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«Wer Weltgeschichte nicht als Kriminalgeschichte schreibt, ist ihr Komplize.»
Karlheinz Deschner, in Bissige Aphorismen, Rowohlt 1994, ISBN 349922061X, Seite 54

Diese Aussage deutet darauf hin, dass die Geschichte in der Literatur nicht so genau niedergeschrieben
wird. Und tatsächlich ist es zudem so, dass uns die Geschichte in der Schule nicht richtig, eigentlich ja über-
haupt nicht, erklärt wird. Und wen man selbst beginnt, die Geschichte zu recherchieren, so stellt man fest,
dass es kein leichtes Unterfangen ist, dies alleine zu bewerkstelligen; zu viele Bücher bieten Halbwissen
oder noch weniger an und die Medien erklären uns in der Regel noch viel weniger.

Meist beginnt man die Geschichte der letzten Jahrhunderte zu studieren, doch damit versteht man immer
noch nicht, was die eigentlichen Beweggründe der Veränderungen sind. Auch wenn man beginnt, die Ge-
schichte bis ins Altertum aufzuarbeiten, so kommt man deshalb nicht weiter. Deshalb muss man sich vom
jüdischen Schriftsteller Stefan Zweig (1881-1942) belehren lassen:

«Wer die Vergangenheit nicht versteht, versteht nichts wirklich.»

Doch diese Vergangenheit zu verstehen, ist nicht einfach oder gar unmöglich, wenn man nicht Hilfe erhält,
um die letzte Hürde der Metaphern zu nehmen, mit der die Götter, die Religion und die Esoterik, aber auch
unser Materialismus erklärbar werden.

Die nachstehende Liste ist lediglich ein zufälliges Sammelsurium und ganz bestimmt nicht vollständig. Zum
Thema der tatsächlichen Geschichte im weiteren Sinn des Ablaufs allen Geschehens in Raum und Zeit und
deren Behinderung steht durchaus eine umfangreiche Literatur zur Verfügung. Für den Inhalt kann keine
Garantie übernommen werden, dass die tatsächliche Geschichte dargestellt wird oder zumindest versucht
wird, die tatsächlichen Vorgänge zu erhellen.

Meines Wissens existiert kein Werk, das die Geschichte durchgehend erklärt. Vielmehr sind alle Ge-
schichtsbücher auf wenige kleine Teilbereiche fokussiert. Der Führungsgrundsatz «Teile und Herrsche» gilt
eben auch hier.

Beim Studium der Geschichte und vor allem bei der Recherche nach entsprechender Literatur stellt man
fest, dass einschlägige Titel kaum mehr oder gar nicht mehr auffindbar sind. Nur dank den so genannten
«Rechtsradikalen», wie sie von den «Offiziellen» beschimpft werden, sind einzelne Titel (noch) nicht ver-
schwunden, weil sie von diesen nachgedruckt werden. Dafür müssen diese grundlose Schikanen und will-
kürliche Verfahren über sich ergehen lassen, in der Absicht, dass sie ihre Tätigkeit, Licht ins Dunkel zu brin-
gen, aufgeben.

Verbotene Literatur

In der Schweiz besteht keine offizielle Liste von verbotener Literatur. Ist ein Buch verboten, so müsste ein
entsprechendes Gerichtsurteil vorliegen. Doch auch dann gilt das nur für den Verurteilten und nur im ent-
sprechenden Kanton.1 Allerdings «fehlen» in den öffentlichen Bibliotheken mit wenigen Ausnahmen ein-
schlägige Titel, ein Zeichen, dass die Zensur durch das Netzwerk trotzdem funktioniert. Kurt Tucholsky
(1890-1935) hatte den Spruch kreiert, «In der Schweiz gibt es keine Zensur, aber sie funktioniert!»

Entscheidet aber ein Staatsanwalt oder ein Gericht, dass irgendwelche Bücher nicht mehr verlegt werden
dürfen, so begehen diese mit grösster anzunehmender Wahrscheinlichkeit Verbrechen, indem sie entweder

1 Ergänzendes auf http://william-
tell.com/index.php?option=com_content&view=article&id=473:473&catid=22:22&Itemid=35
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vorsätzlich oder fahrlässig eine kriminelle Organisation unterstützen, um uns weiter zu verdummen und
auszubeuten. Im Weiteren kommen noch Rechtsverweigerung und eventuell ungetreue Amtsführung dazu.
Es ist also so, dass die Strafverfolger die Seiten gewechselt haben und gegen die Bevölkerung agiert.

In den letzten Jahren konnte man feststellen, dass das Internet bereits von E-Books gesäubert wurde, deren
Inhalte nicht den offiziellen Meinungen entsprechen. In den Bibliotheken besteht der Verdacht, dass ein-
schlägige Bücher sukzessive ausgesondert werden. Und vor allem ist zu befürchten, dass es in absehbarer
Zeit wieder zu ähnlichen Bücherverbrennungen kommen wird, wie in der Vergangenheit, nur nicht so of-
fensichtlich. Wenn breitere Bevölkerungsteile endlich bemerken, dass sie weder Arbeit noch Lebensmittel
sowie ein Dach über dem Kopf haben, werden sie, angeführt durch Agitatoren des kriminellen Netzwerks,
in blinder Wut alles kurz und klein schlagen. Dabei werden auch Gebäude in Mitleidenschaft gezogen wer-
den und so nebenbei die eine oder andere Bibliothek in Flammen aufgehen.
  Liste der verbrannten Bücher 1933 in Deutschland

http://de.wikipedia.org/wiki/Liste_der_verbrannten_B%C3%BCcher_1933
  Liste verbotener Autoren während der Zeit des Nationalsozialismus

http://de.wikipedia.org/wiki/Liste_verbotener_Autoren_w%C3%A4hrend_der_Zeit_des_Nationalsoziali
smus

  Deutsche Verwaltung für Volksbildung in der sowjetischen Besatzungszone, Liste der auszusondernden
Literatur. Zweiter Nachtrag, Berlin: Deutscher Zentralverlag, 1948
http://www.polunbi.de/bibliothek/1948-nslit-f.html

  Zensierte Schriften in der BRD
http://64.90.56.97/BUECHER/Zensierte%20Schriften%20in%20der%20BRD.pdf

  Verschiedene Werke von Revisionisten auf der Website http://www.vho.org/

Folgerung: Beim Studium der Literatur muss man sich immer vom Gesetz des Teufels leiten lassen: «Von
allen Bäumen des Gartens [Eden] darfst du essen, nur vom Baum der Erkenntnis von Gut und Böse darfst du
nicht essen; denn am Tage, da du davon issest, musst du sterben.» (Genesis  2:16-17).  Nach  altem  Volks-
glauben hat der Teufel einen Pferdefuss. Wo sich dieser Pferdefuss zeigt, ist demnach der Teufel im Spiel
oder wird eine Bosheit deutlich.

Online-Bibliotheken mit E-Books

  http://www.archive.org/details/texts
  http://www.zeno.org/
  http://www.marxists.org/deutsch/index.htm
  http://www.linke-buecher.de/ alle E-Books in englisch
  http://www.gutenberg.org/browse/languages/de
  http://www.jewishracism.com/books.htm alle E-Books in englisch
  http://www.forgottenbooks.org/ alle E-Books in englisch
  http://web.resist.ca/~nemesisa/index.html
  http://palmtopmagazin.de/software/?a=a&h=5
  über Stalin: http://www.bolschewiki.org/Klassikertexte/JW_Stalin.htm
  über Anthroposophie: http://www.anthroposophie.net/download/download.htm
  Weitere siehe auf http://web.resist.ca/~nemesisa/tipp.htm
  http://www.e-text.org/text/
  http://www.ml-werke.de/
  http://www.linke-buecher.de/
  http://www.stalinwerke.de/
  http://www.red-channel.de/
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  http://www.marx-forum.de/
  http://forum.thiazi.net/archive/index.php/f-896.html
  http://nsl-archiv.com/Buecher/Bis-1945/
  http://unglaublichkeiten.com/unglaublichkeiten/htmlphp/download.html
  http://reichsarchiv.com/index.php (Bücher, Filme, Hörbücher, Lieder, Reden und neue Dateien)
  http://bitflow.dyndns.org/german/ (Bücher mit religiösem Inhalt)
  http://vho.org/Archive.html#Book
  http://ngiyaw-ebooks.org/index.htm
  http://web.archive.org/web/20060128024232/http://marxistische-bibliothek.de/inhalt.html
  http://www.digitalis.uni-koeln.de/ Digitale Texte im Seminar für Wirtschafts- und Unternehmensge-

schichte
  Gesamtausgabe von Rudolf Steiner: http://bdn-steiner.ru/modules.php?name=Ga
  https://totoweise.wordpress.com/2011/12/04/wachmacher-pdf-bucher/
  http://www.balderexlibris.com/index.php? E-Books in Englisch und Französisch
  https://zulu-ebooks.com
  https://nemesis.marxists.org/download.htm
 

Lexika

  Das treffende Wort – Wörterbuch sinnverwandter Ausdrücke, von Karl Peltzer und Reinhard von
Naumann, Gondolino, 1995, 695 Seiten, ISBN 3811211854

 

Geschichte

Einige grundsätzliche Gedanken über die Geschichtsfälschung auf
http://www.dillum.ch/html/gabo_altertum_renaissance.htm

Antike

  Gewalt und politischer Wandel im 1. Jahrhundert n. Chr., von Dirk Rohmann, Utz, 1. Auflage 2006, 252
Seiten, ISBN 9783831606085

 

Allgemein

  Frankreichs 33 Eroberungskriege: Historicus, von Alcide Ebray, aus dem Französischen übersetzt von
Dr. Arthur Rosenberg, Internationaler Verlag, 1935, 84 Seiten

  Geschichte der römischen Republik, von Dr. Arthur Rosenberg, Teubner Leipzig, 1921, 117 Seiten
  Geschichte Alexanders des Grossen, von Joh. Gust. Droysen, v. Decker Berlin, 1917, 619 Seiten
  Römische Geschichte, 4 Bände, von Theodor Mommsen

E-Book auf http://www.zeno.org/Geschichte/M/Mommsen,+Theodor oder auf http://www.e-
text.org/text/
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  Sagen des klassischen Altertums, Gustav (Benjamin) Schwab (1792-1850), Insel Verlag, 1982 (Erstaus-
gabe 1838), ISBN 3458318275
E-Book auf http://gutenberg.spiegel.de/?id=5&xid=2554&kapitel=1#gb_found

  Extreme Formen von Gewalt in Bild und Text des Altertums, von Martin Zimmermann, Utz, 2009, 352
Seiten, ISBN 3831608539
Auszug auf http://www.utzverlag.de/buecher/40853les.pdf

  Der Westfälische Frieden – Ein Vernichtungsfrieden nach 30-jährigem, von christlichen Machthabern
betriebenem Vernichtungskrieg, von Eduard Schulte, 2008, 213 Seiten

  Die grosse Aktion, Europas erfundene Geschichte, die planmässige Fälschung unserer Vergangenheit
von der Antike bis zur Aufklärung, von Uwe Topper, Grabert, 2. Auflage 2000 (1998), 289 Seiten, ISBN
3878471726
E-Book auf
http://geheiminfos.com/wp/downloads/GESCHICHTE/Die_GROSSE_AKTION_Europas_Erfundene_Gesc
hichte.zip

  Geschichte in Geschichten, von Bernt Engelmann, Steidl, 1989, 411 Seiten, ISBN 3882431342
E-Book auf http://geheiminfos.com/wp/downloads/GESCHICHTE/Geschichte-In-Geschichten.pdf

• Wilhelm Kammeier
Wilhelm Kammeier Institut mit vielen Hinweisen und Fragen, was in unserer Geschichte und Gesell-
schaft nicht stimmt. http://www.wk-institut.de/index.html

- Die Fälschung der deutschen Geschichte, von Wilhelm Kammeier, Verlag für ganzheitliche For-
schung, Postfach 1, D-25884 Viöl/Nordfriesland,
http://unglaublichkeiten.com/unglaublichkeiten/htmlphp2/u2_VerlagGF.html
Auszüge auf http://unglaublichkeiten.com/unglaublichkeiten/u3/u3_2396WK.html
Einige Weiterungen zur Geschichtsfälschung auf http://www.chaco-pur.info/bohl.htm

- Die Gründung der römischen Universalkirche, von Wilhelm Kammeier, Adolf Klein, 1939, 80 Seiten
- Dogmenchristentum und Geschichtsfälschung, von Wilhelm Kammeier, Adolf Klein, 1938, 104 Sei-

ten
- Die historischen Welträtsel: Antworten an meine Kritiker, von Wilhelm Kammeier, Adolf Klein,

1937, 48 Seiten
- Rätsel Rom im Mittelalter, von Wilhelm Kammeier, Adolf Klein, 1937, 99 Seiten
- Neue Beweise für die Fälschung der deutschen Geschichte, von Wilhelm Kammeier, Adolf Klein,

1937, 95 Seiten
- Die Fälschung der urkundlichen Quellen des deutschen Mittelalters, von Wilhelm Kammeier, Adolf

Klein, 1937, 83 Seiten
- Die Fälschung der Geschichte des Urchristentums, von Wilhelm Kammeier, Adolf Klein

  Tagebuch eines Schriftstellers 1873-1881, von Fjodor Michailowitsch Dostojewski, übersetzt von Mi-
chael Wegner, Günter Dalitz und Margit Bräuner, Aufbau-Verlag, 1. Auflage 2003 (Erstausgabe 1873
und 1876-1881), 448 Seiten, ISBN 3351029764
Dieses Buch gab wichtige Impulse für die gesamte europäische Geistesgeschichte: Seine streitbaren Be-
trachtungen zu Politik, Geschichte, Judentum, Kunst und Literatur sind bis heute ein Muss für jeden,
der Russland und seine Stellung in Europa zu begreifen versucht. Das "Tagebuch eines Schriftstellers"
gab Dostojewski in den Jahren 1873 und 1876-1881 als Ein-Mann-Zeitschrift heraus. Aus messianischer
Sicht eines leidenschaftlichen Slawophilen setzt er sich hier mit der politischen und geistigen Situation
seiner Epoche auseinander. Treffsicher analysiert er aktuelle Vorgänge im Leben der russischen und eu-
ropäischen Gesellschaft und entwirft kühne Visionen einer erneuerten, versöhnten Menschheit.
E-Books (ohne „Tagebuch“) von Dostojewski auf
http://gutenberg.spiegel.de/?id=19&autor=Dostojewski,%20%20Fjodr%20Michailowitsch&autor_vorna
me=%20Fjodr%20Michailowitsch&autor_nachname=Dostojewski
und http://www.zeno.org/Literatur/M/Dostoevskij,+F%C3%ABdor+Michajlovi%C4%8D

  Pan – Europa oder der endgültige Untergang des „RÖMISCHEN REICHES", von Ulrich Thomas Franz,
Books on Demand GmbH, 2006, 525 Seiten, ISBN 3833463929
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Rezension auf
http://www.forumromanum.de/member/forum/forum.php?action=ubb_show&entryid=1098948281&
mainid=1098948281&USER=user_412765&threadid=1172776770

  Verheimlichte Dokumente. Was den Deutschen verschwiegen wird, von Erich Kern, FZ Verlag, 1996,
511 Seiten, ISBN 3924309086

• Geerit Ullrich

- Der gefälschte Mensch: Teil A – Die Befreiung vom materialistischen Wahn, von Geerit Ullrich,
GUWG-Verlag, 2003, 254 Seiten, ISBN 3934323049
http://www.wk-institut.de/fabula.rasa.doc

- Der gefälschte Mensch: Teil B – Die Befreiung vom materialistischen Wahn, von Geerit Ullrich,
GUWG-Verlag, 324 Seiten, ISBN 3934323057
http://www.wk-institut.de/fabula.rasaB.doc

- Die deutsche Fieberkurve: Überlegungen zur Politik, von Geerit Ullrich, GUWG-Verlag, 2. Auflage
2001, 202 Seiten, ISBN 3934323014

  Das Ende der Geschichte, Francis Fukuyamas, Kindler, 1992, 512 Seiten, ISBN 3463401320
  Geschichte der arabischen Völker: Von den Anfängen des Islam bis zum Nahostkonflikt unserer Tage,

von Albert Hourani, Fischer, 2006, 635 Seiten, ISBN 359615085X
  Die Geschichte auf dem Prüfstand, von Eugen Gabowitsch, Verlagshaus Neva, 2005, 472 Seiten, ISBN

5765443982
Rezession auf http://www.dillum.ch/html/gabowitsch_geschichte_rezension.htm

  Die Matrix der alten Geschichte. Analyse einer religiösen Geschichtserfindung, von Christoph Pfister,
Books on Demand, 206, 536 Seiten, ISBN 3833418265

  PAN-EUROPA: oder Der endgültige Untergang des RÖMISCHEN REICHES, von Ulrich Thomas Franz,
Books on Demand, 2006, 528 Seiten, ISBN 3833463929
Der Autor belegt mit vielen stichhaltigen Indizien aus der Geodäsie, Kartographie, Radiometrie, Geolo-
gie, Hydrologie, Numismatik, Epigraphik, Ökonomie, Bau-, Technik-, Literatur- und Kunstgeschichte,
dass unser Wissen zur Geschichte vor 1500 nahezu völlig falsch ist. Die materiellen Fakten widerspre-
chen den Angaben und Behauptungen der schriftlichen Überlieferungen vor 1500. Daher kann es nie
ein "römisches Reich" gegeben haben.

  50 Klassiker - Römische Antike: Die bedeutendsten Persönlichkeiten vom Romulus bis Konstantin,
von Sven Rausch, Gerstenberg, 2010, 272 Seiten, ISBN 3836925737

  50 Klassiker Griechische Antike: Die bedeutendsten Persönlichkeiten von Homer bis Kleopatra, von
Sven Rausch, Gerstenberg, 2011, 272 Seiten, ISBN 3836925796

  Indogermanen – Germanen – Slawen Ihre Wurzeln im mittel-osteuropäischen Raum, von Prof. Dr.
Helmut Schröcke, Orion-Heimreiter-Verlag, 2003, 480 Seiten, ISBN 3890930247
Übersicht auf https://morbusignorantia.files.wordpress.com/2012/02/125_slawenlc3bcge.pdf

  Die grössten Lügen der Geschichte: Wie "historische Wahrheiten" gefälscht wurden, von Frank Fabian,
Bassermann, 10. Auflage 2009, 400 Seiten, ISBN 3809425133

  Eine kurze Geschichte der Menschheit: Fortschritt und Niedergang, von Hans-Herrmann Hoppe, Licht-
schlag, 1. Auflage 2015, 132 Seiten, ISBN 3939562335

  Die Odyssee des Aristoteles. Aufklärung und Okkultismus: Rezeptionsgeschichte des antiken Wissens
und Okkultismus, Esoterik und Geheimgesellschaften, von Wendelin Winckelstein, Winckelstein-
Verlag, 2013, 160 Seiten, ISBN 3000169253

  Weltbilderschütterung: Die richtige Entzifferung der Hieroglyphenschrift, von Erhard Landmann, Let
Me Print, 2012, 199 Seiten, ISBN 5881341848

  Der Krieg der Kriege. Eine neue Geschichte des Dreissigjährigen Krieges, von Johannes Burkhard, Klett-
Cotta, 1. Auflage 2018, 352 Seiten, ISBN 9783608961768

  Die Geschichte des Dreissigjährigen Krieges, von Friedrich Schiller, Severus, 1. Auflage 2014, 464 Sei-
ten, ISBN 9783863479992



Literaturliste.docx Seite 6 www.brunner-architekt.ch

  Der Dreissigjährige Krieg: Als Deutschland in Flammen stand, von Christian Pantle, Propyläen, 7. Auf-
lage 2017, 368 Seiten, ISBN 9783549074435

 

19. Jahrhundert

  Die Entstehung der Deutschen Republik, 1871-1918, von Dr. Alfred Rosenberg, Rowohlt, 1928, 283
Seiten

  Der Untergang des Abendlandes – Umrisse einer Morphologie der Weltgeschichte, von Oswald Speng-
ler, DTV, Neuauflage 1993 (1918), 1312 Seiten, ISBN 9783423300735

Europäische Revolutionen

  Die Technik des Staatsstreichs, von Curzio Malaparte (1898-1957), übersetzt von Hellmut Ludwig, edi-
tion TIAMAT, 1988 (engl. Erstausgabe 1931), 192 Seiten, ISBN 3923118511

  Geheimakte Parvus. Die gekaufte Revolution, von Elisabeth Heresch, Verlag Langen/Müller, 2002, 400
Seiten, ISBN 3784427537
Beschreibt, wie die Russische Revolution durch die Kommunisten organisiert und von den Deutschen
finanziert wurde.

  Ein Jahrhundert der Gewalt in Sowjetrussland, von Jakowlew, Alexander Nikolajewitsch, übersetzt von
Bernd Rullkötter (Russland), Verlag: Berlin, Erscheinungsjahr: englisch 2002, deutsch 2004, 362 Seiten,
ISBN 3827005477,
Buchbesprechung und Leseprobe:
http://www.buechervielfrass.de/archiv.php4?action=show&was=830

  ROM ODER MOSKAU – Deutschland, der Westen und die Revolutionierung Russlands 1914-1924,
Dissertation zur Erlangung des akademischen Grades Doktor der Philosophie in der Fakultät für Philo-
sophie und Geschichte der Eberhard-Karls-Universität zu Tübingen vorgelegt von GERD KOENEN aus
Marburg/Lahn, 2003, http://w210.ub.uni-
tuebingen.de/dbt/volltexte/2003/1020/pdf/Rom_oder_Moskau_(Gesamttext).pdf

  Memoirs of a british agent, vom englischen Diplomaten und Geheimagenten Robert Bruce Lockhart,
der Augenzeuge der russischen Oktoberrevolution war, London, New York 1932.
Siehe dazu auch die Tagebücher von Sir Robert Bruce Lockhart

  The Beasts of the Apocalypse. Von O'Grady, Olivia Marie, Benicia, O'Grady Publications, First Editi-
on1959
Dieses bemerkenswerte Buch bringt Details über eine grosse Anzahl historischer Personen wie William
C. Bullit, der sich mit Lloyd George verschwor, um den Weissen Russischen Generälen Denekin und
Wrangle den Teppich unter den Füssen wegzuziehen, als diese die russische Rote Armee bereits am
Rande der Niederlage hatten. Weiters findet man viele Informationen über die total korrupte Erdölin-
dustrie. Besonders interessant sind hier die Angaben zu Sir Moses Montefiore vom alten Schwarzen
Adel von Venedig.

  Geschichte der deutschen Republik, von Arthur Rosenberg, Verleger Graphia Karlsbad, 1935, 258 Sei-
ten

  Ergebnisse und Perspektiven – Die treibenden Kräfte der Revolution, von Leo Trotzki
E-Book auf http://www.marxists.org/deutsch/archiv/trotzki/1906/erg-pers/index.htm

• Georg Herwegh
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- http://gutenberg.spiegel.de/index.php?id=19&autorid=266&autor_vorname=+Georg&autor_nachn
ame=Herwegh&cHash=b31bbae2c6

  Wegbereiter der Demokratie. Die badische Revolution 1848/49. Der Traum von der Freiheit , von Alf-
red Georg Frei, Kurt Hochstuhl, Braun Verlag, 1997, 187 Seiten, ISBN 376508168X

  Die Achtundvierziger. Lebensbilder aus der deutschen Revolution 1848/49, Herausgeberin Sabine
Freitag, Beck, München 1998, 354 Seiten, ISBN 3406427707

  'Freiheit überall, um jeden Preis!', Georg Herwegh 1817-1875. Bilder und Texte zu Leben und Werk, von
Heidemarie Vahl und Ingo Fellrath, Metzler, 1992, 196 Seiten ISBN 3476008762

  Jahrbuch Forum Vormärz Forschung / 1848 und der deutsche Vormärz: Bd. 3/1997, von Olaf Briese,
Lucien Calvié, Ingo Fellrath, Nikolaus Gatter), Lars Lambrecht, Hubert Lengauer, Michael Perraudin,
Walter Schmidt, Peter Stein, Florian Vassen, Detlev Kopp, Herausgeber Forum Vormärz Forschung e.V.,
AISTHESIS, 1997, 300 Seiten, ISBN 3895281956

• Lars Lambrecht

- Osteuropa in den Revolutionen von 1848, Herausgeber Lars Lambrecht, Lang, 2006, 242 Seiten,
ISBN 3631561067

- Einführung in die Politische Soziologie V. Bürgerliche Revolution und Staat, Herausgeber Lars
Lambrecht, Argument, 1995, 95 Seiten, ISBN 3886197530

  Akteure eines Umbruchs. Männer und Frauen der Revolution von 1848/49, von Helmut Bleiber, Wal-
ter Schmidt, Susanne Schötz, Werner Broer, Rolf Dlubek, Gerd Fesser, Wilfried Forstmann, Marion
Freund, Ursula Herrmann, Erhard Hexelschneider, Gunther Hildebrandt, Lars Lambrecht, Schlese Tittel
Voigt, 2003, 1009 Seiten, ISBN 3931363112

  Under the sign of the scorpion: The Rise and Fall of the Soviet Empire, von Jyri Lina, 368 Seiten, ISBN
919728971X bzw. 9197289719
Auszug: Im Juli 1918 sandte der jüdische Illuminatenbanker Jacob Schiff durch US Diplomatenkanäle ei-
nen direkten Auftrag an die Bolschewiken in Russland, Zar Nikolaus II und seine Familie zu ermorden.
Der Auftrag, den Zar und seine Familie zu ermorden, kam tatsächlich aus New York. Lenin hatte in der
Sache kaum etwas zu sagen. Die Bolschewiken wurden gezwungen, aus Jekatarinenburg in solcher Eile
zu fliehen, dass sie keine Zeit mehr hatten, alle Telegraphen-Streifen zu zerstören. Solche Streifen wur-
den später im Telegraphen-Haus gefunden. Nikolai Sokolov [Autor einer detaillierten Untersuchung,
durchgeführt im Jahr 1919 unter der Aufsicht des 'Weissen' (anti-kommunistisch) Anführers Alexander
Kolchak] kümmerte sich um sie, konnte die Telegramme jedoch nicht dechiffrieren. Dies gelang erst
1922 von einer Gruppe von Experten in Paris. Sokolov entdeckte dann, dass die Streifen sehr auf-
schlussreich seien, da sie sich mit der Ermordung des Zaren und seiner Familie befassten.
Der Vorsitzende des Zentralen Exekutivkomitees Yakov Sverdlov, sandte eine Botschaft an Yakov Yu-
rovsky, in der ihm ausgerichtet wurde, dass, nachdem er Jacob Schiff in New York über den Ansatz der
Weissen Armee erzählt hatte, er Aufträge von Schiff erhalten hätte, den Zar und seine ganze Familie so-
fort zu liquidieren. Dieser Auftrag wurde durch die amerikanische Vertretung, die sich seinerzeit in der
Stadt Vologda befand, an Sverdlov übergeben. Sverdlov ordnete Yurovsky an, diesen Auftrag durchzu-
führen. Am folgenden Tag aber wollte Yurovsky prüfen, ob der Auftrag wirklich auf die ganze Familie
angelegt war oder nur auf den Kopf der Familie. Swerdlow sagte ihm dann, dass die ganze Familie zu
beseitigen sei. Yurovsky war für die Durchführung des Auftrags verantwortlich.
Lenin hat also selbst nichts hierüber entschieden. Der jüdische Historiker Edvard Radzinsky hat ver-
sucht, zu behaupten, dass es Lenin war, der den Auftrag erteilte, den Zaren und seine Familie zu er-
morden. Aber solch ein Telegramm wurde in den Archiven nicht gefunden. Radzinsky's Erklärung, dass
Lenin dieses Telegramm zerstört hätte, ist nicht stichhaltig, da es sonst eine grosse Menge an belasten-
dem Material über Lenin gibt. Warum sollte er nur dieses spezielle Telegramm zerstören und keine an-
deren gleichermassen belastenden Dokumente?
Sokolov erzählte im November 1924 einem engen Freund, dass sein Verleger Angst hatte, diese Tatsa-
che in seinem Buch zu drucken. Sie wurde zensiert. Sokolov zeigte seinem Freund die Original-Streifen
und die entschlüsselten Übersetzungen. Sokolov starb überraschend einen Monat später. Ursprünglich
wollte er in die USA reisen, um Beweise zugunsten von Henry Ford im Prozess Kuhn, Loeb & Co gegen
den Autobaron zu liefern, der sein Buch „ Das internationale Judentum“ veröffentlicht hatte. Das Buch
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von Sokolov „Der Mord der Zarenfamilie“ wurde 1925 in Berlin ohne die oben angeführten Informatio-
nen veröffentlicht. Die Fakten selbst wurden nur 1939 in der Exil-Zeitschrift Tsarsky Vestnik öffentlich
gemacht. Die Rolle von Jacob Schiff bei diesen Morden wurde nur in Russland 1990 beschrieben.
Henry Ford (30.7.1863 – 7.4.1947) war Freimaurer des Schottischen Ritus im 33°. Er war ein zionisti-
scher Agent, der den Auftrag hatte den Antisemitismus nach Deutschland und Mitteleuropa zu tragen,
um durch die Austreibung der Juden Mithilfe bei der Gründung des Staates Israel zu leisten. „Die meis-
ten Menschen erkennen nicht, dass die Ford Motorengesellschaft eine Tochtergesellschaft der Stan-
dard Oil Company war, die sich im Besitz Rockefellers befand”. Weiteres unter
http://www.geheimpolitik.de/Gp-3/Hitler-Agent.htm

  Die grosse Verschwörung. Darstellung des antikommunistischen Kampfes 1919-1945, engl. "The Great
Conspiracy against Russia", von Michael Sayers und Albert E. Kahn, übersetzt von Marianne Dreifuss,
Volk und Welt, 1949
E-Book auf http://www.kpd-ml.org/doc/partei/grosse_verschwoerung.pdf

  Freiheit, Gleichheit, Arbeit. Sozialgeschichte der europäischen Revolutionen 1848/49 mit besonderer
Berücksichtigung der Ereignisse in Hessen-Nassau. Nr. 25, von Gerhard Beier, Schriftenreihe der Hessi-
schen Landeszentrale für politische Bildung, 33 Seiten
http://www.hlz.tu-darmstadt.de/fileadmin/pdf/polis/polis25web.pdf

 

Erster Weltkrieg

Siehe auch unter Freimaurerei
  Entente-Freimaurerei und Weltkrieg, von Karl Heise, Erstausgabe 1918, Archivedition, 2. Auflage 1991,

408 Seiten, ISBN 3922314244
Beschreibt die Verbindungen und dass der Weltkrieg lange voraus geplant wurde.

  Dr. Karl Kramarsch, der Wahre Anstifter des Weltkrieges, von Dr. Friedrich Wichtl, J.F. Lehmanns Ver-
lag München, 1918
Beschreibt auf Stufe der Frontorganisationen, wie der Weltkrieg in Österreich-Ungarn angezettelt wur-
de.

  Der Prozess gegen die Attentäter von Sarajewo. Nach dem amtlichen Stenogramm der Gerichtsver-
handlung aktenmässig dargestellt. Einleitung von Josef Kohler.

• Friedrich Hasselbacher

- Entlarvte Freimaurerei, von Friedrich Hasselbacher, 1935-1938
Band 1: Das enthüllte Geheimnis der Freimaurerei in Deutschland. Propaganda-Verlag Paul Hoch-
muth, 1937, 282 Seiten
Band 2: Vom Freimaurer-Mord in Sarajewo über den Freimaurer-Verrat im Weltkriege zum Frei-
maurerfrieden von Versailles!, 1938, 344 Seiten
Band 3: Auf den Pfaden der internationalen Freimaurerei – das geschichtliche Wirken der über-
staatlichen Mächte, Faksimile-Druck der 1941 im Verlag Paul Hochmuth erschienenen 2. Auflage,
Viöl, Archiv-Edition Verlag für ganzheitliche Forschung und Kultur 1992. 343 Seiten, ISBN
3927933104 ca. 500 Seiten
Band 4: Der grosse Generalstabsplan der jüdisch-freimaurerischen Weltverschwörer, Propaganda
Verlag Paul Hochmuth, Berlin, o. J., 346 Seiten

- Frankreichs Totentanz um die Menschenrechte; La République à couvert - Das Frankreich der
Nichtfranzosen, von Friedrich Hasselbacher, Paul Hochmuth Berlin, 2. Auflage, 1940, 271 Seiten

- Die Freimaurerei ist tot, es lebe die Freimaurerei!, von Friedrich Hasselbacher, Paul Hochmuth,
1934, 31 Seiten,
Verzeichnis aller Grosslogen der Welt sowie aller geheimen "Obersten Räte" der Weltfreimaurerei.
Katakombenmaurerei, Statistik über alle "deutschen" Logen im Ausland sowie über die Arbeit der
"deutschen Freimaurerei "im Exil". Freimaurer/Geheimbünde
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- Volksverrat der Feldlogen im Weltkriege, von Friedrich Hasselbacher, Nordland, 7. erweiterte und
völlig neubearbeitete Auflage, 1941, 292 Seiten

- Das Todesurteil über die Freimaurerei in Deutschland, von Friedrich Hasselbacher, 1935, o. J., 31
Seiten

- Die Geheimnisse des Roten Propheten der goldenen Internationale, Geller, 1932, 61 Seiten
- Weltmacht – Verzeichnis von über 450 Organisationen und Institutionen des Weltjudentums, von

Friedrich Hasselbacher, Deutscher Verlag für Politik und Wirtschaft, Sonderausgabe 1943, 32 Seiten
- Verfluchte Freimaurerei. Verflucht vom römischen Papst. Verflucht vom griechischen Metropoli-

ten. Verflucht vom evangelischen Landesbischof. Verflucht vom nationalen Staat, von Friedrich
Hasselbacher, Paul Hochmuth, 1935, 32 Seiten

  Kurze Geschichte des Ersten Weltkriegs, Michael Howard, Verlag: Piper, München 2004

• Dr. Milosch Boghitschewitsch, serbischer Geschäftsträger in Berlin

- Kriegsursachen. Beiträge zur Erforschung der Ursachen des Europäischen Krieges mit spezieller
Berücksichtigung Russlands und Serbiens, von Dr. Milosch Boghitschewitsch, Orell Füssli, 1919, 182
Seiten

- Die auswärtige Politik Serbiens 1903 – 1914, von Dr. Milosch Boghitschewitsch
Band 1: Geheimakten aus serbischen Archiven, Brückenverlag, 1928, 451 Seiten
Band 2: Diplomatische Geheimakten aus russischen, montenegrinischen und sonstigen Archiven,
Brückenverlag, 1929, 617 Seiten

- Mord und Justizmord. Aus der Vorgeschichte von Sarajewo und des Königreichs Jugoslawien, von
Dr. Milosch Boghitschewitsch, Süddeutsche Monatshefte 26/1929, 40 (331-370) Seiten

  Juli 1914, von Emil Ludwig, eigentlich Emil Cohn (ein zionistischer Schriftsteller), Ernst Rowohlt Verlag,
1.-40. Tausend, 1929, 242 Seiten
Emil Ludwig im Mai 1934: „Hitler will nicht den Krieg, aber er wird dazu gezwungen werden, und zwar
bald. Das letzte Wort liegt wie 1914 bei England."

• Professor Evgenij Aleksandrovic Adamov

- Die Diplomatie des Vatikans zur Zeit des Imperialismus, von Professor E. Adamov, übersetzt von
Generalleutnant a. d. Graf v. Lambsdorff, Hobbing Berlin, 1932, 143 Seiten

- Die grosse Politik der Mächte im Weltkrieg aus den Geheim-Archiven der Entente, von E. Adamov,
Kurt Kersten und Boris Mironow, Dresden, 3 Teile in 6 Bänden

- Die Europäischen Mächte und die Türkei während des Weltkrieges: Teil 1 = Bände 1 – 4: Konstan-
tinopel und die Meerengen, von E. Adamov, Kurt Kersten und Boris Mironow, C. Reissner Dresden,
1930-1932,

- Die Europäischen Mächte und die Türkei während des Weltkrieges: Teil 2 = Band 5: Die europäi-
schen Mächte und Griechenland während des Weltkrieges, von E. Adamov, Kurt Kersten und Boris
Mironow, C. Reissner Dresden, 1932,

- Die Europäischen Mächte und die Türkei während des Weltkrieges: Teil 3 = Band 6: Die Aufteilung
der asiatischen Türkei, von E. Adamov, Kurt Kersten und Boris Mironow, C. Reissner Dresden, 1932,

  Die Geschichte der Diplomatie. 2. Band, von V. M. Chvostov, 123 Seiten, Moskau 1947
  Das Deutsche Reich und die Vorgeschichte des Weltkrieges, von Hermann Oncken, 1933, 870 Seiten, 2

Bände

• Samuel Zurlinden, Br\

- Der Weltkrieg und die Schweizer, von Samuel Zurlinden, Orell Füssli, 1917, 128 Seiten
- Der Weltkrieg. Vorläufige Orientierung von einem schweizerischen Standpunkt aus, von Samuel

Zurlinden, Orell Füssli, 1917, 160 Seiten
Band 1: Die Wurzeln des Weltkrieges
Band 2: Die historische Grundlage des Weltkrieges
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- Hungerkrieg und Beschiessung offener Städte – Wer hat angefangen?, von Samuel Zurlinden, Orell
Füssli, 1918, 21 Seiten

  Hitler – geboren in Versailles, von Leon Degrelle, Grabert, 1993, 543 Seiten, ISBN 387847122X
Der den Deutschen 1919 diktierte Friedensvertrag von Versailles hat mit seinen unsinnigen politischen
und wirtschaftlichen Bestimmungen die Gründe und Ursachen für den Zweiten Weltkrieg gelegt und
damit unsere Zeit schicksalhaft beeinflusst. – Mehr als zwei Generationen danach hat Leon Degrelle,
Führer der katholischen Rex-Bewegung im Belgien der 30er Jahre und mit dem Eichenlaub ausgezeich-
neter Divisionskommandeur im Russlandfeldzug, im vorliegenden Werk das Zustandekommen und die
Hintergründe des Vertrags von Versailles meisterhaft geschildert. Vor allem aus alliierten Quellen bringt
er bezeichnende Einzelheiten darüber, von wem und warum dieser Hassfrieden geschaffen wurde.

  Die englische Hungerblockade im Weltkrieg 1914-15. Nach der amtlichen englischen Darstellung der
Hungerblockade. Bearbeitet und eingeleitet durch V. Böhmert, von A. C. Bell, Essener Verlagsanstalt,
Veröffentlichung des Dt. Inst. für Aussenpolitische Forschung, 1943, 335 Seiten

  Krieg gegen Frauen und Kinder: Englands Hungerblockade gegen Deutschland 1914-1920, von Werner
Schaeffer, 1940, 45 Seiten

  Hungerblockade und Heimatfront. Die kommunale Lebensmittelversorgung in Westfalen während
des Ersten Weltkriegs, Anne Roerkohl, Steiner Stuttgart, 1991, 378 Seiten, ISBN 3515056618

  Englische Dokumente zur Erdrosselung Persiens, Verlag "Der neue Orient", Berlin, 1917, 182 Seiten

• Dr. Ernst Sauerbeck

- Die Grossmachtspolitik der letzten zehn Friedensjahre im Licht der belgischen Diplomatie, Ge-
schichte der Einkreisung. Eine kritische Zusammenstellung der Brüsseler Gesandtschaftsberichte
mit einleitendem und verbindendem Text, von Dr. Ernst Sauerbeck, Ernst Finckh, 1918, 201 Seiten

- Der Kriegsausbruch – eine Darstellung von neutraler Seite an hand des Aktenmaterials, von Dr.
Ernst Sauerbeck, Deutsche Verlags-Anstalt, 1919, 741 Seiten

- Die Schuldfrage vom Standpunkt eines Schweizers, von Dr. Ernst Sauerbeck, 1920
  Wie der Weltkrieg entstand; dargestellt nach dem aktenmaterial des deutschen Auswärtigen Amts,

von Karl Kautsky, P. Cassirer, 1919, 182 Seiten
E-Book auf http://www.archive.org/details/wiederweltkriege00kaut

  Die Friedensforderungen der Entente. Vollständige revidierte deutsche Übersetzung der Versailler
Bedingungen, Volksausgabe Deutsche Liga für Völkerbund, Verlag Hans Robert Engelmann, 1919, 3.
Auflage, 224 Seiten.

  Kriegsdokumente. Der Weltkrieg 1914 in der Darstellung der zeitgenössischen Presse. Band 2: Von
der Vogesenschlacht bis zur Einnahme von Suwalki, von E. Buchner, Langen, 1915, 330 Seiten

  Der erste Weltkrieg: Wahrheit und Lüge in Bildern und Text, von Brigitte Hamann, Piper, 2. Auflage
2008, 400 Seiten, ISBN 3492252850

  Der Erste Weltkrieg, Janusz Piekalkiewicz, Weltbildverlag, 1999, 608 Seiten, ISBN 3893505644
  Der Erste Weltkrieg in globaler Perspektive, von Daniel Marc Segesser, Marixverlag, 2010, 249 Seiten,

ISBN 3865399533
  Der Weltkrieg im Lichte des Judentums, von Joseph Wohlgemuth, (Book on Demand) 2010 (Erstausga-

be 1914), 172 Seiten, ISBN 1172439303 (ASIN B0068QNHEG)
  Erlebtes. Beiträge zur politischen Geschichte der neuesten Zeit, von W. Freiherr von Schoen, Nabu,

Erstausgabe 1921, Reprint 2011, 232 Seiten, ISBN 1178775178

• Evgenij Aleksandrovic Adamow

- Die Diplomatie des Vatikans zur Zeit des Imperialismus, von E. Adamow, aus dem Russischen
übersetzt von D. Graf v. Lambsdorff, von Reimar Hobbing, 1932, 144 Seiten

- Die europäischen Mächte und die Türkei während des Weltkrieges, Nach Geheimdokumenten des
ehem. Ministerium für Auswärtige Angelegenheiten Deutschland (DDR), von E. Adamow, Reissner
1930-1932
Teil 1=Band 1-4: Konstantinopel und die Meerengen,
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Band 1, 227 Seiten
Band 2, 468 Seiten
Band 3, Konstantinopel und die Meerengen, 159 Seiten
Band 4, Seiten

Teil 2=Band 5: Die Europäischen Mächte und Griechenland während des Weltkrieges, 339 Seiten
Teil 3=Band 6: Die Aufteilung der asiatischen Türkei, 315 Seiten

  Die Vernichtungspropaganda gegen das deutsche Volk, von Gustav Reptau, 2. erweiterte Auflage
1927, 107 Seiten

  Information und Propaganda: Die Presse deutscher Jakobiner im Elsass (1791 - 1800), von Susanne
Lachenicht, R. Oldenbourg, 2004, 543 Seiten, ISBN 3486568167

  Weltkrieg und Propaganda, von Hermann Wanderscheck, Mittler Berlin, 1936, 260 Seiten
  Die Schlafwandler: Wie Europa in den Ersten Weltkrieg zog, von Christopher Clark, übersetzt von Nor-

bert Juraschitz, Deutsche Verlags-Anstalt, 12. Auflage 2013, 896 Seiten, ISBN 3421043590
  Der Grosse Krieg: Die Welt 1914 bis 1918, von Herfried Münkler, Rowohlt Berlin, 4. Auflage 2013, 928

Seiten, ISBN 3871347205
  Der Anfang vom Ende des alten Europa: Die alliierte Verweigerung von Friedensgesprächen 1914-

1919, von Hans Fenske, Olzog, 2013, 144 Seiten, ISBN 3789283487
  Die Deutsche Tragödie an der Marne, von H. Graf Moltke, Archiv-Edition, 1992/1934, 64 Seiten, ISBN

3927933163
E-Book auf https://archive.org/details/DieDeutscheTragoedieAnDerMarne

  Sie wollten den Krieg. Wie eine kleine britiscche Elite den Ersten Weltkrieg vorbereitete, von Wolf-
gang Effenberger und Jim Macgregor, Kopp, 1. Auflage 2016, 336 Seiten, ISBN 3864453305

  Kill the Huns - Tötet die Hunnen!: Geheimdienste, Propaganda und Subversion hinter den Kulissen
des Ersten Weltkrieges, von Helmut Roewer, ARES, 1. Auflage 2014, 504 Seiten, ISBN 390273227X

  "Mitten im Frieden überfällt uns der Feind": Vergessene Wahrheiten des Ersten Weltkriegs - Die
Schuld der Sieger in den Debatten der zwanziger Jahre, von Stefan Scheil, Manuscriptum, 1. Auflage
2014, 268 Seiten, ISBN 3944872053

  Verborgene Geschichte: Wie eine geheime Elite die Menschheit in den Ersten Weltkrieg stürzte , von
Gerry Docherty und Jim Macgregor, Kopp, 1. Auflage 2014, 494 Seiten, ISBN 3864451604

  Der totale Krieg, von Erich Ludendorff, epubli, 2017, Erstausgabe 1937, 128 Seiten, ISBN 3745073371

• Adam Tooze

- Crashed: How a Decade of Financial Crises Changed the World, by Adam Tooze, Viking, 1st edition
2018, 720 pages, ISBN 9780670024933

- The Deluge: The Great War and the Remaking of Global Order 1916-1931, by Adam Tooze, Allen
Lane, 2015, 672 pages, ISBN 9780141032184
Sintflut. Die Neuordnung der Welt 1916-1931, von Adam Tooze, 2017, 720 Seiten, ISBN
9783570553152

  Die Volksmarinedivision. Gewehre in Arbeiterhand, von Kurt Wrobel, Verlag des Ministeriums für Na-
tionale Verteidigung, 1957, 144 Seiten
E-Book: https://digital.zlb.de/viewer/readingmode/34015202/1/

• Klaus Gietinger

- Der verpasste Frühling des 20. Jahrhunderts, von Klaus Gietinger, Nautilus, 1. Auflage 2018, 272
Seiten, ISBN 9783960540755

- Blaue Jungs mit roten Fahnen. Die Volksmarinedivision 1918/19, von Klaus Gietinger, Inrast Ver-
lag, 1. Auflage 2019, 220 Seiten, ISBN 9783897712638

  Die deutsche Revolution 1918/19, von Sebastian Haffner, Rowohlt, 1. Auflage 2018, xxx Seiten, ISBN
9783498030421

  Der kurze Frühling der Räterepublik. Ein Tagebuch der bayerischen Revolution, von Simon Schaupp,
Unrast Verlag, 2. Auflage 2018, 304 Seiten, ISBN 9783897712485
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  Gerry Docherty und Jim Macgregor

- Verborgene Geschichte: Wie eine geheime Elite die Menschheit in den Ersten Weltkrieg stürzte ,
von Gerry Docherty und Jim Macgregor, Kopp, 2. Auflage 2014, 494 Seiten, ISBN 9783864454967

- Der Krieg, der nicht enden durfte: Wie das Anglo-Amerikanische Establishment den Ersten Welt-
krieg absichtlich in die Länge zog, von Gerry Docherty und Jim Macgregor, Kopp, 1. Auflage 2019,
894 Seiten, ISBN 9783864456565

  Der Grosse Krieg von 189_. Ein Zukunftsbild, von P. Howard Colomb und J.F. Maurice, diverse Verleger,
Originale in verschiedenen Berichten von 1890, 218 Seiten

  Geheimdienst und Propaganda im Ersten Weltkrieg: Die Aufzeichnungen von Oberst Walter Nicolai
1914 bis 1918, Band 18, von Michael Epkenhans et.al., De Gruyter Oldenbourg, 1. Auflage 2018, 676
Seiten, ISBN 9783110605013

  Der Krieg, der nicht enden durfte: Wie das Anglo-Amerikanische Establishment den Ersten Weltkrieg
absichtlich in die Länge zog, von Jim Macgregor und Gerry Docherty, Kopp, 1. Auflage 2019, 894 Seiten,
ISBN 9783864456565

  Das letzte Echo des Krieges. Der Versailler Vertrag, von Susanne Brandt, Reclam, 2018, 255 Seiten,
ISBN 9783150111826

  Die grosse Illusion. Versailles 1919 und die Neuordnung der Welt, von Eckart Conze, Siedler, 2018, 560
Seiten, ISBN 9783827500557

 

Weimarer Republik

  Der Kampf um das Dritte Reich. Erstes Buch: Die Erhebung der nationalen Opposition gegen die de-
mokratische Gewalt 1929-1930, Nationale Verlags-Gesellschaft, 1933

  Der Kampf um das Dritte Reich. Zweites Buch: Der Kampf um die Macht. 1931-1932. Mit Tafelabb.,
Nationale Verlags-Gesellschaft, 1933

  Entstehung und Geschichte der Weimarer Republik, von Arthur Rosenberg, Hrsg. u. eingeleitet von
Kurt Kersten, 2. Auflage 1984, 226 Seiten, ISBN 3434460020

  Grossberliner Arbeiter- und Soldatenräte in der Revolution 1918/19. Vom Generalstreikbeschluss am
3. März 1019 bis zur Spaltung der Räteorgane im Juli 1919, von Gerhard Engel, Gaby Huch und Ingo
Materna, Oldenburg, 2002, 953 Seiten, ISBN 3050036656

  Die Revolution in Bayern 1918-1919, von Hans Beyer, VEB, 1988, 182 Seiten
Darin wird im Detail gezeigt wie die 39‘000 Mann Freikorpstruppen (die vom deutschen Kapital finan-
ziert wurden) die revolutionären Arbeiter (-räte) und Zivilisten in Bayern ermordeten.

  Am Anfang war Gewalt. Die deutsche Revolution 1918/19 und der Beginn der Weimarer Republik,
aus dem Englischen: Founding Weimar. Violence and the German Revolution of 1918-19, von Mark
Jones, Propyläen, 1. Auflage 2017, 432 Seiten, ISBN 9783549074879

  Spartakusaufstand. Der unterschlagene Bericht des Untersuchungsausschusses der verfassunggeben-
den Preußischen Landesversammlung über die Januar-Unruhen 1919 in Berlin, von Jörn Schütrumpf,
Dietz, 1. Auflage 2018, 640 Seiten, ISBN 9783320023577

  Die Novemberrevolution 1918/19. Ereignis, Deutung, Bedeutung, von Marx-Engels-Stiftung, Gerrit
Brüning, Kurt Baumann (Hrsg.), Neue Impulse Verlag GmbH, 1. Auflage 2018, 265 Seiten, ISBN
9783961700165

  Weimar 1918-1933. Die Geschichte der ersten Deutschen Demokratie, von Heinrich August Winkler,
Beck, 4. Auflage 2005, 709 Seiten, ISBN 9783406440373

  Die größte aller Revolutionen. November 1918 und der Aufbruch in eine neue Zeit, von Robert Ger-
warth, Siedler, 384 Seiten, ISBN 9783827500366

  Vier Jahre politischer Mord, E. J. Gumbel, Verlag der neuen Gesellschaft, 5. Auflage, 1922, 149 Seiten
http://www.archive.org/details/vierjahrepolitis00gumb
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  Am Anfang war Gewalt. Die deutsche Revolution 1918/19 und der Beginn der Weimarer Republik,
Founding Weimar. Violence and the German Revolution of 1918/19, von Mark Jones, Propyläen, 2. Auf-
lage 2017, 432 Seiten, ISBN 139783549074879

  Massenstreik und Schiessbefehl. Der Generalstreik und die Märzkämpfe in Berlin 1919, von Dietmar
Lange, Assemblage, 2012, 176 Seiten, ISBN 9783942885140

• Sebastian Haffner

- Die verratene Revolution, von Sebastian Haffner, Anaconda, 2008, 253 Seiten, ISBN
9783866472686

- Die deutsche Revolution von 1918/19, von Sebastian Haffner, rowohlt, 1. Auflage 2018, 256 Seiten,
ISBN 9783498030421

  Die zweite Revolution. Rätebewegung in Berlin 1919/1920, von Axel Weipert, be.bra, 2015, 476 Siten,
ISBN 9783954100620

  NOVEMBER ’18. Als die Revolution nach Deutschland kam, von Stefan Bollinger, Edition Ost, 2018, 256
Seiten, ISBN 9783360018847

  Blaue Jungs mit roten Fahnen. Die Volksmarinedivision 1918/19, von Klaus Gietinger, Unrast, 1. Aufla-
ge 2019, 304 Seiten, ISBN 9783897712638

 

Zweiter Weltkrieg

  Churchills Friedensfalle. Das Geheimnis des HEB-Fluges 1941, von Martin Allen, Druffel & Vowinckel
Verlag, 2003, 420 Seiten, ISBN 3806111537, eine Übersetzung von "The Hitler/Hess deception“, von
Martin Allen, englischer Historiker, Harper-Collins-Verlag
Das Buch gibt u. a. Einblick über die Friedensmission von Rudolf Hess mit seinem Flug nach Schottland,
von dem er nicht mehr zurückkam, bzw. bis an sein Lebensende in Gefangenschaft blieb, sofern er nicht
durch ein Doppel ersetzt worden ist.
Kommentar auf
http://www.nationeuropa.de/heft/beitrag.php3?beitrag=2083&NE_Ses&NE_Sess=5b7053b06df2c8bd5
e0add89528bafa8
Film dazu auf http://rss-video.net/geheimakte-rudolf-hess-die-wahrheit/

• E.R. Carmin

- Das schwarze Reich. Geheimgesellschaften und Politik, von E.R. Carmin, Ullstein Tb (November
2006), ISBN 3548369162

- Das schwarze Reich. Geheimgesellschaften. Templerorden, Thule-Gesellschaft. Das dritte Reich.
CIA, von E.R. Carmin, Nikol Verlagsges.; Auflage: N.-A., Nachdr. (März 2002), ISBN 3933203627

- Das schwarze Reich, Heyne Verlag, 1999, ISBN 3453160185

• Harry Elmer Barnes

- Entlarvte Heuchelei, Verlag Priester, 1961, 257 Seiten
- Die Entstehung des Weltkrieges, Stuttgart, 1928, Deutsche Übersetzung von: The Genesis of the

World War. 3. Aufl., New York, 1929
- Die deutsche Kriegsschuldfrage, Verl. d. dt. Hochschullehrer-Zeitung; Auflage: 1964, 133 Seiten

  Das Hossbach-Protokoll – Zerstörung einer Legende, von Dankwart Kluge, Druffel-Verlag, 1980, 164
Seiten, ISBN 3806110034

  Die Sieger im Schatten ihrer Schuld – Recht auf Wahrheit und Gerechtigkeit für Deutschland, von
Joachim Nolywaika, Kultur und Zeitgeschichte, Rosenheim, 290 Seiten, 1994, ISBN 3920722272
Das Buch unterliegt in Deutschland der bundesweiten Einziehung (Bücherverbrennung). Es kann auf
http://nsl-archiv.com/Buecher/Nach-1945/Nolywaika,%20Joachim%20-
%20Die%20Sieger%20im%20Schatten%20ihrer%20Schuld%20(1994,%20290%20S.).pdf oder auf
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http://www.archive.org/details/DieSiegerImSchattenIhrerSchuld1994290S..pdf herunter geladen wer-
den.

  Rakowsky-Protokolle, auch bekannt unter dem Titel "Sinfonia en rojo major" (english: "Red Sympho-
ny"), übersetzt von Mauricion Carlavilla, bei Editorial NOS, Madrid, Faksimile-Verlag Bremen, 1987, Auf-
lage 2200 Stück
In EDV-Form: http://www.luebeck-kunterbunt.de/Geschi/Rakowski-Protokoll.htm und
http://nsl-archiv.com/Buecher/Nach-1945/Landowsky,%20Josef%20-%20Rakowskij-
Protokoll%20%281950-1987,%2080%20S.,%20Text%29.pdf

  Wer Hitler mächtig machte, von Guido G. Preparata, Perseus, 2009, 416 Seiten, ISBN 3907564745
  Fälschung, Dichtung und Wahrheit über Hitler und Stalin, Werner Maser, Verlag: OLZOG, München

2004, ISBN 3789281344
  Hitlers Ende - Legenden und Dokumente, Anton Joachimsthaler, Verlag: Herbig, München 2004
  Hinter den Kulissen des Dritten Reiches, von Otto Rudolf Braun,
  Wall Street and the Rise of Hitler, von Antony C. Sutton (englisch)

e-book auf http://www.archive.org/details/WallStreetAndTheRiseOfHitler
  Wall Street und der Aufstieg Hitlers, von Antony C. Sutton, Perseus, 2008, 205 Seiten, ISBN

3907564693
Beschrieb auf http://www.linkezeitung.de/cms/index.php?option=com_content&task=view&id=6337&Itemid=1

  Das Ende des Hitler-Mythos, von Josef Greiner, Amalthea–Verlag Zürich-Leipzig-Wien, 1947; Dieses
Buch wurde gleich nach Erscheinen auf Anordnung der Alliierten eingestampft
http://www.sources.li/Hitlermythosende.pdf

  «Der erzwungene Krieg – Ursachen und Urheber des Zweiten Weltkrieges», von Prof. David L. Hog-
gan, Grabert-Verlag Tübingen, 1961, 14. Auflage 1990, 936 Seiten
Das Standardwerk zur Vorgeschichte des Zweiten Weltkriegs

  Kalkulierte Morde. Die deutsche Wirtschafts- und Vernichtungspolitik in Weissrussland 1941 bis 1944.
von Christian Gerlach, Hamburger Edition HIS Verlagsgesellschaft mbH Hamburg, 1999; ISBN
3930908549;
Zusammenfassung auf http://www.geschichteinchronologie.ch/eu/3R/Gerlach_genese-
russlandfeldzug.htm

  Der Luftkrieg über Deutschland, von Franz Kurowski, Kaiser, Klagenfurt, 1977, 400 Seiten
  Roosevelts scheinheiliger Krieg. Amerikas Betrug und Propanganda im Kampf gegen Deutschland, Ben-

jamin Colby, Druffel Verlag München, 1977. 280 Seiten, ISBN 3806108110.
  Amerikas Kriegspolitik. Roosevelt und seine Hintermänner, von Curtis B. Dall, Grabert Verlag; 2. Aufla-

ge, 1988, 286 Seiten, ISBN 3878470266
  Schlesisches Inferno. Kriegsverbrechen der Roten Armee beim Einbruch in Schlesien 1945. Eine Do-

kumentation, von Karl Friedrich Grau, Eingeleitet von Ernst Deuerlein, Hrsg. vom Informations- u. Do-
kumentationszentrum West. Stuttgart: Seewald, 1966, 204 Seiten

  Es begann an der Weichsel; Das Ende an der Elbe, Jürgen Thorwald, Steingrüben-Verlag Stuttgart,
1949, 350 Seiten

  Odessa: Die wahre Geschichte. Fluchthilfe für NS-Kriegsverbrecher, von Uki Goni, Verlag Assoziation a,
2006, 400 Seiten, ISBN 3935936400
Wie der Vatikan NS- und Ustasch- Verbrecher über die Rattenlinie nach Südamerika in die Straffreiheit
führte. http://www.freitag.de/2006/50/06500402.php

  Nazis auf der Flucht. Wie Kriegsverbrecher über Italien nach Übersee entkamen, von Gerald Steina-
cher, StudienVerlag, 2008, 378 Seiten, ISBN 9783706540261

  Persilscheine und falsche Pässe. Wie die Kirchen den Nazis halfen, von Ernst Klee, Fischer, 1991, 191
Seiten, ISBN 9783596109562

  Die katholische Kirche und der Holocaust. Eine Untersuchung über Schuld und Sühne, von Daniel Jo-
nah Goldhagen, Verlag Siedler, 2002, 473 Seiten, ISBN 3886807703
Wird nach diesem Artikel
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http://www.welt.de/kultur/article700471/Historikerin_Papst_Pius_XII._wusste_mehr_vom_Holocaust_
als_zugegeben.html eher kritisch beurteilt.

  Amerika und der Holocaust, von Eva Schweitzer, Verlag: Droemer/Knaur, 2004, 399 Seiten, ISBN
3426777843

• David Irving
Weitere Bücher auf http://dispatch.opac.d-nb.de/DB=4.1/SET=1/TTL=11/NXT?FRST=1
"Tatsache ist, dass (David) Irving mehr über den Nationalsozialismus weiss, als die meisten professio-
nellen Gelehrten auf diesem Gebiet. Sein Buch über Hitler bleibt die beste Studie, die wir über die
deutsche Seite des 2. Weltkriegs besitzen." Gordon A. Craig in "Los Angeles Times" vom 7.1.2000, Seite
1

- Goebbels. Macht und Magie, von David Irving, Arndt-Verlag, 1997, ISBN 388741168-
- Churchill. Kampf um die Macht, von David Irving, Herbig, München 1996, ISBN 3776616466
- Die Tragödie der deutschen Luftwaffe: aus den Akten und Erinnerungen von Feldmarschall Milch,

von David Irving, übersetzt von Erwin Duncker, Winkelried, 4. Aufl. 2007, 486 Seiten, ISBN
3938392102

- Der Untergang Dresdens: Feuersturm 1945, von David Irving, übersetzt von Lore und Fritz Preuss,
Arndt, 2006, 316 Seiten, ISBN 3887410688

- Der Nürnberger Prozess. Die letzte Schlacht, von David Irving, Heyne, 2. Auflage 2003 (1979), 102
Seiten, ISBN 3453010515

- Der Untergang Dresdens, von David Irving, Heyne, 1989, ISBN 3453008766

• Kurt W. Böhme
Siehe auch http://www.rheinwiesenlager.de

- Die deutschen Kriegsgefangenen in Jugoslawien 1941-1949, Bd. I/1, Kurt W. Böhme, ISBN
3769400038

- Zur Geschichte der deutschen Kriegsgefangenen des Zweiten Weltkrieges: Die deutschen Kriegs-
gefangenen in Jugoslawien 1949-1953: Bd. I/2, Kurt W. Böhme, Gieseking, 1964, 406 Seiten, ISBN
3769400046

- Zur Geschichte der deutschen Kriegsgefangenen des Zweiten Weltkrieges: Die deutschen Kriegs-
gefangenen in sowjetischer Hand: Eine Bilanz: Bd. VII, Kurt W. Böhme, Gieseking, 1966, 474 Sei-
ten, ISBN 376940386X

- Zur Geschichte der deutschen Kriegsgefangenen des Zweiten Weltkrieges: Die deutschen Kriegs-
gefangenen in amerikanischer Hand: Europa: Bd. X/2, Kurt W. Böhme, Gieseking, 1973, 340 Seiten,
ISBN 3769403908

- Zur Geschichte der deutschen Kriegsgefangenen des Zweiten Weltkrieges: Die deutschen Kriegs-
gefangenen in französischer Hand: Bd. XIII, Kurt W. Böhme, Gieseking, 1971, ISBN 3769403940

- Zur Geschichte der deutschen Kriegsgefangenen des Zweiten Weltkrieges. Bd. 14. Geist und Kul-
tur der deutschen Kriegsgefangenen im Westen, Kurt W. Böhme, Wissenschaftl. Kommission f. Dt.
Kriegsgefangenengeschichte, 1968, 296 Seiten

  1939 – Der Krieg, der viele Väter hatte: Der lange Anlauf zum Zweiten Weltkrieg, von Gerd Schultze-
Rhonhof, Olzog, 6. Auflage 2007, 605 Seiten, ISBN 3789282294
Die Suche des Autors nach einer Antwort führt zu überraschenden Ergebnissen. Dokumente beteiligter
Aussenministerien, Notizen und Memoiren englischer, französischer, italienischer und amerikanischer
Regierungschefs, Minister, Diplomaten und Armeeoberbefehlshaber belegen: Es war eine ganze Anzahl
von Staaten, die den Zweiten Weltkrieg angezettelt haben. Zusammenhänge werden deutlich, die bis-
lang schlichtweg übergangen wurden. "Dieser Krieg", so Schultze-Rhonhof, "hatte viele Väter". Vieles in
unserer deutschen Geschichte zwischen 1919 und 1939 ist ohne Kenntnis des zeitgleichen Geschehens
in anderen Ländern nicht zu verstehen, zu eng greifen oft Wirkung und Wechselwirkung ineinander.
Doch es ist nicht allein die zeitgleiche Geschichte unserer Nachbarvölker, die den Kriegsbeginn beein-
flusst hat, es ist auch - und das nicht unerheblich - die gemeinsame Vorgeschichte der streitenden Par-
teien. Der israelische Botschafter in Bonn, Asher ben Nathan, antwortete in einem Interview auf die
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Frage, wer 1967 den 6-Tage-Krieg begonnen und die ersten Schüsse abgegeben habe: "Das ist gänzlich
belanglos. Entscheidend ist, was den ersten Schüssen vorausgegangen ist." So hat fast jede Geschichte
ihre Vorgeschichte.
Film (56 Min.) dazu auf http://www.wahrheiten.org/blog/2008/11/21/waren-die-deutschen-wirklich-
schuld-am-beginn-des-2-weltkriegs/

  Die Ursachen der Zweiten Weltkrieges – Ein Grundriss der internationalen Diplomatie von Versailles bis
Perl Harbor, von Walter Post, Grabert-Verlag, 2003, 624 Seiten, ISBN 3878472056

  Der zerbrochene Mythos. F. D. Roosevelts Kriegspolitik 1933 - 1945, von Hamilton Fish, Grabert, 3.
Auflage 1988, 278 Seiten, ISBN 3878470592

  Der Prozess gegen die Hauptkriegsverbrecher vor dem Internationalen Militärgerichtshof Nürnberg
vom 14. November 1945 – 1. Oktober 1946, Amtlicher Text in deutscher Sprache
E-Book auf http://www.zeno.org/Geschichte/M/Der+N%C3%BCrnberger+Proze%C3%9F

  Vom Sinn diese Krieges, von Rudolf Jordan, 1941
  Das Kriegsziel der Weltplutokratie, von Wolfgang Diewerge

dokumentarische Veröffentlichung den Wortlaut des jüdischen Kaufman-Plan
E-Book auf http://nsl-archiv.com/Buecher/Bis-1945/Diewerge,%20Wolfgang%20-
%20Das%20Kriegsziel%20der%20Weltplutokratie%20(1941,%2031%20S.).pdf

  Die Wurzeln des Bösen, von Massimo Ferrari Zumbini,
  Der letzte Zeuge: Ich war Hitlers Telefonist, Kurier und Leibwächter, von Rochus Misch, mit einem

Vorwort des jüdischen Holocaust-Überlebenden Ralph Giordano, Pendo, 2008, 280 Seiten, ISBN
3866121946

  Prager Totentanz. Aus den Tagen der Befreiung Tschechiens 1945, von Olga Barényi, Schild Verl., 1958,
oder Reprint, Bohlinger, 2008, 319 Seiten, ISBN 3939312363

  Aufstieg und Fall des Dritten Reiches, von William Lawrence Shirer, Komet MA-Service, 2000, ca. 1174
Seiten, ISBN 3933366615

  Die Lüge des Odysseus, von Paul Rassiner, Damm, 1964 Erstausgabe 1959, 3. Auflage 291 Seiten
E-Book auf http://www.voelkische-reichsbewegung.org/Rassinier_Odysseus.pdf

  Nürnberg oder die Falschmünzer, von Maurice Bardèche, Karl-HeinzPriester, Erstausgaben 1957, 209
Seiten
E-Book auf http://www.voelkische-reichsbewegung.org/Bardeche.pdf

• Udo Walendy

- Die Schuldfrage des zweiten Weltkrieges, von Udo Walendy, Volkstum und Zeitgeschichtsfor-
schung, 1965, 370 Seiten

- Historische Tatsachen - Wissenschaftliche Schriftenreihe, von Dipl. Pol. Udo Walendy
Über 100 verschiedene Hefte, http://walendy-verlag.de/tatsachen.php
E-Books auf http://www.archive.org/search.php?query=creator%3A%22Udo+Walendy%22

• Jacques Benoist-Mechin

- Wetterleuchten in der Weltpolitik 1937, von Jacques Benoist-Mechin, Stalling, 1937
- Geschichte der deutschen Militärmacht 1918 - 1946. Bd. 4. Wetterleuchten in der Weltpolitik

1937, von Jacques Benoist-Mechin, Stalling, 1966, 336 Seiten, ASIN B0000BQ0YP
Seite 326: „Seit Monaten wird der Kampf gegen Deutschland von jeder jüdischen Gemeinde, auf je-
der Konferenz, auf jedem Kongress, in allen Gewerkschaften und von jedem einzelnen Juden auf
der Welt geführt. Es liegen Gründe zu der Annahme vor, dass unser Anteil an diesem Kampf von all-
gemeiner Bedeutung ist. Wir werden einen geistigen und materiellen Krieg der ganzen Welt gegen
Deutschland entfachen. Deutschland hat das Ziel, wieder eine grosse Nation zu werden und seine
verlorenen Gebiete sowie auch seine Kolonien zurückzugewinnen. Unsere jüdischen Interessen
aber verlangen die vollständige Vernichtung Deutschlands. Das deutsche Volk ist kollektiv und indi-
viduell eine Gefahr für uns Juden.“
Damit wurde am 3.9.39 begonnen, was der Führer der zionistischen Terror-Organisation 'Irgun Zwai
Leumi' Wladimir Jabotinsky bereits 1934 (nach Walendy im Januar, nach Juchem am 1.12.34) im
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russisch-neojüdischen Blatt „Nascha Retsch“ (Juchem) oder „Mascha Retsch“ (Walendy) angekün-
digt hatte.

  Warum nur musste ich ein Mädchen sein?, von Gabriele Koepp
Sie schildert die Vergewaltigungen durch die Rote Armee auf dem Vormarsch nach Berlin.

  Schlachthof 5 oder Der Kinderkreuzzug, von Kurt Vonnegut jr., übersetzt von Kurt Wagenseil, rororo,
2010 (1972), 208 Seiten, ISBN 3499253135
Was in Dresden geschah: Hinweis auf http://globalfire.tv/nj/03de/zeitgeschichte/dresden.htm

  Die Tragödie der deutschen Abwehr, von Karl. Bartz. Preussisch Oldendorf, 1972
  Stunde Null. Deutschland unter den Besatzungsmächten, von Richard Tüngel und Hans Rudolf Bern-

dorff, Matthes & Seitz, Neuauflage 2004 (von "Auf dem Bauche sollst du kriechen…" Deutschland unter
den Besatzungsmächten, 1958),

  Churchill Hitler und der unnötige Krieg; Wie Grossbritannien sein Empire und der Westen die Welt
verspielte, Patrik J. Buchanan, Pour le Merite, 2008, 368 Seiten, ISBN 3932381505

  Menschenrauch: Wie der Zweite Weltkrieg begann und die Zivilisation endete, Nicholson Baker, ro-
wohlt, 2. Auflage 2009, 640 Seiten, ISBN 3498006614

  Überfall auf Europa: Plante die Sowjetunion 1941 einen Angriffskrieg? Neun russische Historiker be-
lasten Stalin, Viktor Suwarow, Pour le Merite, 2009, 318 Seiten, ISBN 393238153X

  Die grosse Katastrophe: Europa im Krieg 1939 - 1945, Norman Davies, Droemer, 2006, 848 Seiten, ISBN
3426274965

  Der Krieg vor dem Kriege. Englands Propaganda bis zum 3. September 1939, von Norbert Tönnies

• Ian Kershaw

- Das Ende: Kampf bis in den Untergang – NS-Staat-Deutschland 1944/45, von Ian Kershaw, Deut-
sche Verlags-Anstalt, 2011, 704 Seiten, ISBN 3421058075

- Wendepunkte: Schlüsselentscheidungen im Zweiten Weltkrieg, von Ian Kershaw, Pantheon Ver-
lag, 2. Auflage 2010, 736 Seiten, ISBN 3570551202

  Verschwiegene Schuld. Die alliierte Besatzungspolitik in Deutschland nach 1945, von James Bacque,
Pour le Merite, Sonderausgabe 2002, 312 Seiten, ISBN 3932381246

  Präventivkrieg Barbarossa. Fragen, Fakten, Antworten, von Stefan Scheil, Edition Antaios, 2011, 96
Seiten, ISBN 3935063962

  Von der Wallstreet gekauft. Die Finanzierung Hitlers durch ausländische Finanzmächte, Eine Doku-
mentation, von Heinz Scholl, Verlag für zeitgenössische Dokumentation, Euskirchen o.J. (1977)

  Die politischen Falschspieler. Hinter den Kulissen geheimer Kriegsmacher, von Gerd Schmalbrock, IKC
Presse, 1978, 112 Seiten, ISBN 3921278107

  Geschichte der amerikanischen Aussenpolitik. Von 1917 bis zur Gegenwart, von Stephan Bierling,
Beck, 2. Auflage 2004, 174 Seiten, ISBN 9783406494284

  Die Männer hinter Hitler. Wer die geheimen Drahtzieher hinter Hitler wirklich gewesen … und unter
welchem Deckmantel sie noch immer unter uns weilen, von Thomas Röder und Volker Kubillus, Pi-
Verlag, 1994, ISBN 3952063908

  Weltherrschaft im Visier: Dokumente zu den Europa- und Weltherrschaftsplänen des deutschen Im-
perialismus, Einleitung von Wolfgang Schumann und Ludwig Nestler, VEB Deutscher Verlag der Wissen-
schaften, 1975, 406 Seiten, ASIN B0049XXYH0

  Reichskristallnacht 9. November 1938. Hintermänner und Hintergründe. Das Ende einer historischen
Legende, von Nikolaus V. Preradovich, Türmer, 1988, 156 Seiten, ISBN 3878291213

  Der Eisbrecher: Hitler in Stalins Kalkül, Der Tag M und Stalins verhinderter Erstschlag, von Viktor Su-
worow, ehemaliger Generalstabsoffizier der Roten Armee, Pour le Merite, 2008, 496 Seiten, ISBN
3932381459
Er  zeigt in seinen Büchern auf, dass Stalin nie von dem Ziel der kommunistischen Weltrevolution abge-
rückt ist und der Zweck seines im Juli 1941 geplanten Überfalls auf das Deutsche Reich die Eroberung
ganz Europas und seiner Kolonien war. Suworow beweist anhand von Rüstungsziffern, Aufmarschplä-
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nen usw., dass es sich bei Hitlers Angriff auf die Sowjetunion nicht um einen "Überfall Russlands durch
die Deutschen" handelte, sondern um einen Präventivschlag Deutschlands, um Europa in letzter Minute
vor dem Bolschewismus zu retten. - So die Aufzeichnungen Viktor Suworows!

• J. F. C. Fuller, britischer General und Militärschriftsteller

- Der erste der Völkerbundkriege, J. F. C. Fuller, britischer General und Militärschriftsteller, 1938
 "Das gegenwärtige Finanzsystem gründet sich nicht auf Produktionskraft, sondern das Mittel der
Verteilung (Geld) wurde in Ware verwandelt, die man kaufen und verkaufen kann. Mit einem Wort,
die Krankheit unter der die Welt leidet, heisst Wucher! Frankreich ist ein Reich, das auf Geldmacht
aufgebaut ist. Und England ist das Hauptquartier des internationalen Anleihekapitals; daher auch
die Entente zwischen ihnen. Beide sind von internationaler Gesinnung, weil beide unter der Herr-
schaft zentraler Banken stehen, die internationale Geldorgane sind. Da Deutschland ausserhalb des
goldenen Reigens steht, ist es verdächtig. Deutschland beginnt bereits mehr mit dem Begriff der
Arbeit zu operieren als mit dem Begriff des Geldes. Daher auch die fieberhaften Pläne zu seiner
Vernichtung. Sollte dieses internationale Geldsystem bedroht werden, so hat es nichts zu verlieren
und alles zu gewinnen. wenn es zu einem Krieg schürt. Das geschieht heute und Deutschland ist das
auserkorene Opfer."
"Führt Deutschland ein vernünftiges Geldsystem ein, in welchem kein Geld gekauft (gehortet) wer-
den kann, dann wird die Goldblase platzen, und die Grundlagen des Staatskapitalismus brechen
auseinander. Daher muss es um jeden Preis daran gehindert werden; daher auch die fieberhaften
Vorbereitungen zu seiner Vernichtung."

- Der Zweite Weltkrieg 1939-1945 - Eine Darstellung der Strategie und Taktik, J. F. C. Fuller, Hum-
boldt, 1950, ASIN B008G86TC6
„Nicht die politischen Lehren Hitlers haben uns in den Krieg gestürzt; Anlass war der Erfolg seines
Versuches, eine neue Wirtschaft aufzubauen. Die Wurzeln des Krieges waren: Neid, Gier und
Angst!"

  Himmlers Tod - Freitod oder Mord? Die letzten Tage des Reichsführer SS, von Joseph Bellinger, Arndt,
2005, 400 Seiten ISBN 3887410726
Der Reichsführer SS, Heinrich Himmler hat nicht mit einer versteckten Ampulle Gift Selbstmord began-
gen, sondern er wurde am späten Abend des 24. Mai 1945 in Lüneburg von britischen Soldaten umge-
bracht.
Weiteres auf http://nsl-archiv.com/Buecher/Nach-
1945/Vierteljahreshefte%20fuer%20freie%20Geschichtsforschung%20-
%202005%20Heft%203%20%28113%20S.,%20Text%29.pdf

  Die Stalingrad Protokolle, von Jochen Hellbeck, Fischer, 2012, 608 Seiten, ISBN 3100302137
  Cruel Britannia: A Secret History of Torture (Englisch), von Ian Cobain, Portobello, 2012, 388 Seiten,

ISBN 1846274893
Während des ganzen Kriegs gab es in England beim britischen Militär ein unheimliches Folterzentrum
mit neun sogenannten Käfigen im ganzen Land. Diese Zentren waren streng geheim und wurden ge-
leugnet. http://globalfire.tv/nj/12de/zeitgeschichte/brdfundament_luege_und_folter.htm

  1939 – Der Krieg, der viele Väter hatte. Der lange Anlauf zum Zweiten Weltkrieg, von Generalmajor
a.D. Gerd Schultze-Rohnhof, OLZOG, 7. Auflage 2012, 650 Seiten, ISBN 3789283363. Auch als Audio-CD
erhältlich.
»Wer sich informieren möchte, hat ein Problem: das meiste, was im Buchhandel angeboten wird, folgt
der Version der Siegermächte - und die revisionistische Literatur, die es unter dem Ladentisch auch
gibt, neigt dazu, Hitlers Politik zu beschönigen. Kaum jemand weiss, dass Deutschland bis heute ver-
traglich gebunden ist, sich an die Geschichtsversion der Siegermächte zu halten. (...) Die Verpflichtung
Deutschlands, die eigene Geschichte durch eine fremde Brille zu sehen, wurde 1990 vertraglich verlän-
gert! (...) Schultze-Rhonhof erzählt ganz einfach die Geschichte so, wie sie nach heutiger Quellenlage
abgelaufen ist. Besonders spannend in diesem Buch ist die Analyse der so genannten Schlüsseldoku-
mente, die in Nürnberg herangezogen wurden, um der Reichsführung und den Generälen eine langfris-
tige Weltkriegsplanung nachzuweisen. (...) Das bisher beste Buch zum Thema, das man besonders auch
jüngeren Leuten in die Hand drücken sollte.«
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  Schlachthof 5 oder der Kinderkreuzzug, von Kurt Vonnegut (jr.), rororo, 2010, 208 Seiten, ISBN
3499253135
Vonnegut (sen.) war während der Städtebombardierung amerikanischer Gefangener in Dresden und
musste bei den Räumungsarbeiten mithelfen. „Ja, Dresden wurde von euch Engländern vernichtet. Ihr
habt die Stadt niedergebrannt, ihr habt Elbflorenz in eine einzige Flammensäule verwandelt. In diesem
Feuersturm, in dieser einzigen gigantischen Feuersbrunst, starben mehr Menschen als in Hiroshima und
Nagasaki zusammen'." http://globalfire.tv/nj/03de/zeitgeschichte/dresden.htm

  Ich war Hitlers Telefonist, Kurier und Leibwächter, von Rochus Misch, unter Mitarbeit von Sandra Zar-
rinbal und Burkhard Nachtigall, Piper, 11. Auflage 2009, 336 Seiten, ISBN 3492257356

• Agathe Christie

- Die grossen Vier (Roman), von Agathe Christie, Fischer, 2012, 208 Seiten, ISBN 3596173280
- Alter schützt vor Scharfsinn nicht (engl.: Postern of Fate) (Roman), von Agathe Christie, Fischer,

2005, 240 Seiten, ISBN 3596171423
  Die Tragödie der Russischen Befreiungsarmee 1944/45. Wlassow gegen Stalin, von Joachim Hoff-

mann, Herbig, 2003, 400 Seiten, ISBN 3776623306
Hinweis zum Buch: http://armin-risi.ch/Artikel/Geheimpolitik/Agatha_Christie_-_Postern_of_Fate.html

• Alfred Maurice de Zayas

- 50 Thesen zur Vertreibung der Deutschen, Prof. von Dr. Dr. Alfred Maurice de Zayas, Verlag Inspi-
ration Un Limited, 2008, 52 Seiten, ISBN 3981211006
Zusammenfassung auf http://potsdamer-konferenz.de/vertreibung/thesen.php

- Anmerkungen zur Vertreibung der Deutschen aus dem Osten, Alfred Maurice de Zayas, Kohlham-
mer, 1993, 228 Seiten, ISBN 317012580X

- Die deutschen Vertriebenen: Keine Täter - sondern Opfer, von Alfred Maurice de Zayas, ARES Ver-
lag, 5. Auflage 2005, 247 Seiten, ISBN 3902475153

- Die Nemesis von Potsdam: Die Anglo-Amerikaner und die Vertreibung der Deutschen, von Alfred
Maurice de Zayas, Herbig, 1. Auflage 2005, 416 Seiten, ISBN 377662454X
Kommentar auf http://potsblits.de/die-nemesis-von-potsdam/

• Franz W. Seidler

- Deutsche Opfer: Kriegs- und Nachkriegsverbrechen alliierter Täter, von Franz W. Seidler, Pour le
Mérite, 2012, 352 Seiten, ISBN 3932381661

- Schuldig!: Die alliierten Siegerprozesse gegen deutsche Soldaten, Polizisten und Zivilisten. Flie-
gerprozesse, Malmedy-Prozess, Oradour-Prozess, Schanghai-Prozess, Franz W. Seidler, Pour le
Mérite, 1. Auflage 2008, 288 Seiten, ISBN 3932381491

- Das Recht in Siegerhand: Die 13 Nürnberger Prozesse 1945-1949, von Franz W. Seidler, Pour le
Mérite, 1. Auflage 2007, 368 Seiten, ISBN 3932381386

• James Bacque

- Der geplante Tod: Deutsche Kriegsgefangene in amerikanischen und französischen Lagern 1945-
1946, von James Bacque, Pour le Mérite, 2008, 398 Seiten, ISBN 3932381467

- Verschwiegene Schuld: Die alliierte Besatzungspolitik in Deutschland nach 1945, von James Bac-
que, Pour le Mérite, Sonderausgabe 2002, 312 Seiten, ISBN 3932381246

  Als die Deutschen weg waren: Was nach der Vertreibung geschah: Ostpreussen, Schlesien, Sudeten-
land, von Adrian von Aarburg, Wlodzimierz Borodziej und Jurij Kostjaschow, rororo, 7. Auflage 2007,
320 Seiten, ISBN 3499622041

  Schreie aus der Hölle ungehört: Das totgeschwiegene Drama der Sudetendeutschen, von Ingomar
Pust, Hartmann, Oswald, 2. Auflage 1998, 184 Seiten, ISBN 3925921400

• Heinz Nawratil

- Schwarzbuch der Vertreibung 1945-1948: Das letzte Kapitel unbewältigter Vergangenheit, von
Heinz Nawratil, Universitas, 11. Auflage 2007, 248 Seiten, ISBN 3800413876
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- Der Kult mit der Schuld, von Heinz Nawratil, Universitas, 5. Auflage 2012, 260 Seiten, ISBN
3800414392

- Die Versöhnungsfalle: Deutsche Beflissenheit und polnisches Selbstbewusstsein, von Heinz Naw-
ratil, Universitas, 2011, 220 Seiten, ISBN 380041497X

  Frau, komm!: Die Massenvergewaltigungen deutscher Frauen und Mädchen 1944/45, von Ingo von
Münch, ARES Verlag, 3. Auflage 2009, 208 Seiten, ISBN 3902475781

  Überleben war schwerer als Sterben: Ostpreussen 1944-1948, von Erika Morgenstern, Herbig, 4. Auf-
lage 2004, 256 Seiten, ISBN 3776623802

• Ingeborg Jacobs

- Freiwild: Das Schicksal deutscher Frauen 1945, von Ingeborg Jacobs, List Taschenbuch, 2009, 256
Seiten, ISBN 3548609260

- Wolfskind: Die unglaubliche Lebensgeschichte des ostpreussischen Mädchens Liesabeth Otto, von
Ingeborg Jacobs, List Taschenbuch, 2011, 336 Seiten, ISBN 354861034X

  Katyn 1940: Geschichte eines Verbrechens, von Thomas Urban, Beck, 2015, 249 Seiten, ISBN
340667366X

  Wer Hitler mächtig machte. Wie britisch-amerikanische Finanzeliten dem Dritten Reich den Weg be-
reiteten, von Guido Giacomo Preparato, Perseus, 3. Auflage 2010, 416 Seiten, ISBN 9783907564745

• Anneliese von Ribbentrop

- Zwischen London und Moskau. Erinnerungen und letzte Aufzeichnungen, von Anneliese von Rib-
bentrop, Druffel, 1953, 336 Seiten

- Verschwörung gegen den Frieden. Studien zur Vorgeschichte des Zweiten Weltkrieges, von Anne-
liese von Ribbentrop, Druffel, 1958, 540 Seiten

• Kern Erich

- Von Versailles zu Adolf Hitler. Der schreckliche Friede in Deutschland, von Erich Kern, Schütz,
1961, 335 Seiten, ASIN B002PK6YKS und B003TVAUG6

- Opfergang eines Volkes. Der totale Krieg, von Erich Kern, Schütz, 1962, 389 Seiten,
- Verrat an Deutschland. Spione und Saboteure gegen das eigene Vaterland, von Erich Kern, Schütz,

1963, 318 Seiten,
- Deutschland im Abgrund – Das falsche Gericht, von Erich Kern, Schütz, 1963, 359 Seiten,

Auftretende Zweifel, ob die Kriegserklärungen des Weltjudentums bzw. des Jüdischen Weltkon-
gresses unter seinem damaligen Präsidenten Chaim Weizmann an Deutschland völkerrechtlich
überhaupt gültig sein konnten (ein Staat Israel gab es noch nicht), beseitigte im „Eichmann-Prozess”
in Jerusalem Richter Halevi mit den Worten: „Es gab tatsächlich eine Erklärung von Professor Chaim
Weizmann aus dem Jahre 1939, die man als ,Kriegserklärung’ des Judentums an Deutschland ver-
stehen konnte.” (Erich Kern, „Deutschland im Abgrund”, Göttingen 1963, Seite 203.)

- Verbrechen am deutschen Volk. Eine Dokumentation alliierter Grausamkeiten, von Erich Kern,
Schütz, 1964, 336 Seiten, ISBN 3877250408

  Geheimakte Gestapo-Müller. Dokumente und Zeugnisse aus den US-Geheimarchiven. 2 Bände, von G.
Douglas, Faksimile Verlag, 1995, ISBN: 3817910509

Churchill: „Ich habe Berichte unserer Agenten in Japan … ich kann Ihnen versichern, dass ihr
Ziel (der japanischen Flotteneinheit) die Flotte in Hawaii ist, in Pearl Harbour …“
Roosevelt: „Die Japs versuchen bei Pearl Harbour ein Port Arthur … Das würde sicherlich diesem
Arsch von Kongress etwas Dampf machen“ …
Churchill: „Das genaue Angriffsdatum ist der 8. Dezember“ …
Roosevelt: „Ein japanischer Angriff … würde sicherlich zwei der wichtigsten Erfordernisse unse-
rer Politik erfüllen“ …
Churchill: „Lass zu, dass die Japs Euch angreifen, dann können Sie schliesslich ihre Kriegserklä-
rung vom Kongress bekommen.“
Roosevelt: „Was wird hier dann andererseits geschehen, wenn einer unserer Abwehrleute in



Literaturliste.docx Seite 21 www.brunner-architekt.ch

der Lage ist, die gleiche Nachricht mitzuschneiden, sie zu entschlüsseln … Ich glaube, ich kann
vielleicht einen Grund finden, dass ich von Washington weg bin, während sich die Krise entwi-
ckelt.“

  Schreie aus der Hölle ungehört: Das totgeschwiegene Drama der Sudetendeutschen, von Ingomar
Pust, Hartmann, 2. Auflage 1998, 184 Seiten, ISBN 3925921400

  Alliierte Kriegsverbrechen und verbrechen gegen die Menschlichkeit, von Internierten des Lagers 91 in
Darmstadt, Vorwort von Hans-Ulrich Rudel, Dürer-Verlag, 1946, 324 Seiten
https://ia800500.us.archive.org/22/items/AlliierteKriegsverbrechenUndVerbrechenGegenDieMenschlic
hkeitVorwortVonHansUlrichRudelBuenosAi-
res1953/Alliierte%20Kriegsverbrechen%20und%20Verbrechen%20gegen%20die%20Menschlichkeit_Vo
rwort%20von%20Hans%20Ulrich%20Rudel_Buenos%20Aires_1953_text.pdf

  Das Schachbrett des Teufels: Dia CIA, Allen Dulles und der Aufstieg Amerikas heimlicher Regierung,
von David Talbot, Westend Verlag, 1. Ausgabe 2016, 608 Seiten, ISBN 3864891493

  Suicide of Europe, von Prince Michel Sturdza, Western Islands, 1982, 331 Seiten, ISBN 0882792148
  Hitler’s Traitor, von Louis Kilzer, Presidio Press, 2000, 352 pages, ISBN 0891417109

Bormann war den Sowjets 50 Abteilungen wert.
  Der Eisbrecher. Hitler in Stalins Kalkül, von Viktor Suworow, Pour le Mérite, 1. Ausgabe 2008, 288 Sei-

ten, ISBN 3932381459
Suworow beweist ausreichend, dass Stalin einen Überfall auf Mitteleuropa durchführen wollte.

  Deutschland im Visier Stalins: Der Weg der Roten Armee in den europäischen Krieg und der Auf-
marsch der Wehrmacht 1941 - Eine vergleichende Studie anhand russischer Dokumente, von Helmut
Roewer, Druffel & Vowinckel, 1. Auflage 2015, 552 Seiten ISBN 3806112495

• Stefan Scheil

- Weserübung gegen Operation Stratford: Wie die Alliierten 1940 den Krieg nach Skandinavien tru-
gen (4. Kaplaken-Band), von Stefan Scheil, Antaios, 1. Auflage 2015, 96 Seiten ISBN 3944422449
75 Jahre nach dem "Unternehmen Weserübung", wie die angehende deutsche Besetzung Däne-
marks und Norwegens bezeichnet wird, untersucht Scheil den Zusammenhang mit der kaum be-
kannten englischen "Operation Stratford". Scheils Studie fördert u. a. zu Tage, dass die erfolgrei-
chen deutschen Aktionen einer Invasion Norwegens durch westalliierte Streitkräfte um wenige Ta-
ge zuvor kamen.

- Polen 1939: Kriegskalkül, Vorbereitung, Vollzug, von Stefan Scheil, Antaios, 1. Auflage 2013, 96
Seiten ISBN 3944422376

- Präventivkrieg Barbarossa. Fragen, Fakten, Antworten, von Stefan Scheil, Antaios, 1. Auflage 2013,
92 Seiten ISBN 3935063962

- Der Tod sprach polnisch. Dokumente polnischer Grausamkeiten an Deutschen 1919-1949, diverse
Autoren, Arndt, 1999, 318 Seiten, ISBN 9783887411541

- Nie wieder München. Dokumentarische Chronik der politischen Geschehnisse in den Monaten
März, August und September 1939, die den Kriegsausbruch herbeiführten, zwei Bände, von Fried-
rich Lenz, Friedrich Lenz Verlag Heidelberg, 1939 oder 1964, Band I 599 Seiten, Band II 341 Seiten

  Der Zweite Weltkrieg 1939-1945, von John Frederick et.al., Humboldt, 1950, 496 Seiten, ASIN
B0000BIB44

  Was die Welt nicht wollte, Hitlers Friedensangebote 1933-1939, von Friedrich Stieve, Zentralverlag der
NSDAP, 1940, 18 Seiten
https://archive.org/details/Stieve-Friedrich-Was-die-Welt-nicht-wollte-Hitlers-Friedensangebote

• Gerard Menuhin

- Tell the Truth & Shame the Devil, von Gerard Menuhin, The Barnes Review, 2015,
- Wahrheit sagen, Teufel jagen, engl Originalausgabe, von Gerard Menuhin, übersetzt von Jürgen

Graf, 354 Seiten, ISBN 9781937787295,
https://archive.org/details/menuhin-gerard-deutch-wahrheit-sagen-teufel-jagen-komplett
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  Kriegsverbrechen der alliierten Siegermächte: terroristische Bombenangriffe. Terroristische Bomben-
angriffe auf Deutschland und Europa 1939-1945, von Pit Pietersen, Books on Demand, 2006, 640 Sei-
ten, ISBN 3833450452

  Fälscher. Zur Geschichte der deutsch-sowjetischen Beziehungen, von Albert Norden, Erstausgabe
1959, 8. Ausgabe 1970, 303 Seiten

  So wurde Hitler finanziert. Das verschollene Dokument von Sidney Warburg über die internationalen
Geldgeber des Dritten Reiches, von Ekkehard Franke-Gricksch, Diagnosen, 1988, 166 Seiten, ISBN
3923864000

  Der Wahrheit eine Gasse, von Franz von Pappen, List, 1952, 677 Seiten
  Die Hintermänner der Nazis. Von Papen bis Deterding, von Fritz Küster, Das Andere Deutschland,

1946, 39 Seiten
  Hitlers Reichswehr und Industrie Zur Geschichte der Jahre 1918-1933, von George F.W. Hallgarten,

Frankfurt Europäische Verlagsanstalt, Erstausgabe 1962, 130 Seiten
  Krieg in Sicht? von Alardus, A. Gelpke, Hohe Warte, Erstausgabe 1955 / 1976, 108 Seiten,
  Die Auflösung der Weimarer Republik. Eine Studie zum Problem des Machtverfalls in der Demokratie,

Band 4, von Karl Dietrich Bracher, Schriften des Instituts für Politische Wissenschaft, 1960, 809 Seiten
  Liebet eure Feinde. Aufbau, Erlebnisse, Vorträge in Deutschland 1946/47. Dokumente, von Werner

Zimmermann, Eduard Frankhauser Verlag, 1948, 244 Seiten
  Der Vatikan und seine Getreuen im Weltkrieg. Tatsachen über Roms Umtriebe vor, während und

nach dem Krieg, von Friedrich Hochstetter, Herausgeber Lorch, Hammer-Verlag, 1934, 45 Seiten
  Perfidy, by Ben Hecht, Milah Press, Incorporated, edition 1997, 288 pages, ISBN 0964688638

Perfidy war kein Roman, sondern ein gut dokumentiertes Expose über die zionistische Bewegung und
darüber, wie die zionistische Führung mit den Nazis bei der Ausrottung ihrer Mitjuden zusammengear-
beitet hatte um ein solches Klima in Europa zu erzeugen, dass die Juden keine andere Wahl hatten als
nach Palästina auszuwandern.
http://emetnews.org/documents/perfidy.pdf

  The Zionist Connection II, by Alfred M. Lilienthal, Noontide, 1986, xxx pages, ISBN 0317530232
  The Transfer Agreement. The Dramatic Story oft he Pact Between the Third Reich and Jewish Palesti-

ne, by Edwin Black, Dialog Press, 25th edition 2009, 542 pages, ISBN 0914153137
Es zeigt sehr gut dokumentiert die Verbindung zwischen den Nazis und der zionistischen Führung auf.
Durch das Auslassen der Geschichte der zionistischen Bewegung und insbesondere der Lehre, die von
Theodor Herzl dargelegt wurde, wird eine falsche Schlussfolgerung gezogen und statt der vollen Wahr-
heit vermittelt das Buch nur eine Teilwahrheit bezüglich der Erklärung der Kooperation zwischen Nazi-
führern und zionistischen Führern.

  Der geplante Tod: Deutsche Kriegsgefangene in amerikanischen und französischen Lagern 1945-1946,
von James Bacque, Pour le Mérite, 2008, 398 Seiten, ISBN 3932381467

  Als die Soldaten kamen: Die Vergewaltigung deutscher Frauen am Ende des Zweiten Weltkriegs, von
Miriam Gebhardt, Pantheon, 1. Auflage 2016, 368 Seiten, ISBN 357055340X
Buchbesprechung: https://de.sputniknews.com/gesellschaft/20180831322163086-vergewaltigung-
weltkrieg-verbrechen/ ust und Religion

  Freiwild: Das Schicksal deutscher Frauen 1945, von Ingeborg Jacobs, List, 9. Auflage 2009, 256 Seiten,
ISBN 3548609260

  Frau komm!: Die Massenvergewaltugung deutscher Frauen und Mädchen 1944/45, von Ingo von
Münch, ARES, 3. Auflage 2009, 208 Seiten, ISBN 3902475781

  Ostpreussisches Tagebuch: Aufzeichnungen eines Arztes aus den Jahren 1945-1947, von Hans Graf
von Lehndorff, DTV, 1. Ausgabe 1997, 304 Seiten, ISBN 3423300949

  Auf dem Kriegspfad: Aufzeichnungen eines englischen Offiziers, von Richard Squires, Rütten und Loe-
ning, Erstausgabe 1951, 246 Seiten
Der Verfasser dieses Tagebuches war Robert Grow und war zu jener Zeit Generalmajor der US-Army
und Militärattaché in der Sowjetunion. Richard Squires, ein britischer Offizier, der im Zivilberuf Journa-
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list war, brachte es an die Öffentlichkeit. Das, was darin zu lesen ist, ist erschütternd, aber kennzeichnet
die Militärs aus.
https://sascha313.wordpress.com/2016/06/18/das-geheime-tagebuch-des-mister-grow/

  Operation James Bond, The Last Great Secret of the Second World War, Christopher Creighton, Simon
& Schuster, 1th editon, 1996, 320 pages, ISBN 9780684817866
In den letzten Kriegsjahren verbrachte Ian Fleming im Zuge einer Militärkonferenz offiziell etwas Zeit
auf Jamaika. Hier arbeitete er an Plänen zur Entführung von Martin Bormann.

  Martin Bormann. Nazi in Exile, by Paul Manning, CreateSpace Independent Publishing, 1th edition,
1981, 312 pages, ISBN 9781495488146
After the war Manning worked as a speechwriter for Nelson Rockefeller.
E-Book: https://archive.org/details/Martin_Bormann_Nazi_in_Exile and
https://wikispooks.com/w/images/2/2d/Martin_Bormann_-_Nazi_In_Exile.pdf
Preface: … There are also those who know he is not dead, and I am among those who hold this belief.
When I penetrated the silence cloaking this story, after countless interviews and laborious research in
German and American archives for revealing documents of World War II, I knew that the Bormann saga
of flight capital and his escape to South America was really true. It had been covered up by an unparal-
leled manipulation of public opinion and the media. The closer I got to the truth, the more quiet atten-
tion I received from the forces surrounding and protecting Martin Bormann, and also from those who
had a direct interest in halting my investigation. Over the period of years it took to research this book, I
was the object of diligent observation by squads of Gestapo agents dispatched from South America by
General “Gestapo” Mueller, who directs all security matters for Martin Bormann, Nazi in exile, and his
organization, the most remarkable business group anywhere in the secret world of today. Mueller’s in-
terest in me, an American journalist, confirmed the truth of my many interviews and my ongoing inves-
tigation: Bormann is alive, they don’t want waves, so they have been willing to expend immense time
and money in tracking me and my progress. …

  Stalins verhinderter Erstschlag. Hitler erstickt die Weltrevolution, von Viktor Suworow, Pour le Mérite,
2000, 348 Seiten, ISBN 3932381092
https://archive.org/details/34458777ViktorSuworowStalinsVerhinderterErstschlag/page/n1
Es ist nicht entscheidend, ob Hitler oder Stalin den Erstschlag planten oder durchführten. Entscheidend
ist, was die Ziele der beiden Weltkriege war. Diese Ziele wurden vollständig umgesetzt.

  Die Rote Walze: Wie Stalin den Westen überrollen wollte, von Dmitrij Chmelnizki, Pour le Mérite, 1.
Ausgabe 2011, 288 Seiten, ISBN 9783932381607

  Blockadebuch – Leningrad 1941-1944, von Ales Adamowitsch und Daniil Granin, Aufbau Verlag, 1. Aus-
gabe 2018, 703 Seiten, ISBN 9783351037352

• Helmit Roewer

- Unterwegs zur Weltherrschaft. Warum England den Ersten Weltkrieg auslöste und Amerika ihn
gewann, von Helmit Roewer, Scidinge Hall Verlag, 2016, 363 Seiten, ISBN 9783905923230

- Unterwegs zur Weltherrschaft Band 2: 1918-1945. Warum eine anglo-amerikanische Allianz
Deutschland zum zweiten Mal angriff und die Rote Armee in Berlin einmarschierte, von Helmit
Roewer, Scidinge Hall Verlag, 2017, 398 Seiten, ISBN 9783947020027

- Unterwegs zur Weltherrschaft. Band 3: 1945 bis heute. Warum das US-Imperium so lange bei uns
Erfolg hatte, jedoch bei der Umerziehung der Ostdeutschen scheiterte, von Helmit Roewer, Sci-
dinge Hall Verlag, 2018, xxx Seiten, ISBN 9783947020058

  Der Zweite Weltkrieg, von Antony Beevor, Bertelsmann, 1. Auflage 2014, 976 Seiten, ISBN
9783570100653

  Wenn das die Menschheit wüsste...: Wir stehen vor den größten Enthüllungen aller Zeiten!, von Jan
van Helsing und Daniel Prinz, Amadeus, 1. Auflage 2017, 720 Seiten, ISBN 9783938656891

  Die Affäre Deutsch. Braune Netzwerke hinter dem grössten Raubkunst-Skandal, von Burkart List, Das
Neue Berlin, 1. Ausgabe 2018, 496 Seiten, ISBN 9783360013378
https://de.sputniknews.com/kultur/20190416324720352-ns-raubkunst-justizskandal/
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  Pax Sovietica: Stalin, die Westmächte und die deutsche Frage 1941-1945, von Jochen Lauffer, Böhlau,
2009, 641 Seiten, ISBN 9783412204167
https://zeitgeschichte-digital.de/doks/frontdoor/deliver/index/docId/333/file/laufer_pax_sovietica_2009.pdf

  Germany‘s Underground: The Anti-Nazi-Resistance, by Allen Welsh Dulles, Da Capo Press, 2000, first
editon 1948, 240 pages, ISBN 9780306809286
Verschwörung in Deutschland, von Allen Welsh Dulles, Schleben, 1949, 256 Seiten

  How Britain Initiated both World Wars, by Nick Kollerstrom, CreateSpace Independent Publishing, 2nd

edition 2016, 142 pages, ISBN 9781530993185
  Unkenntnis oder Infamie? Darstellungen und Tatsachen zum Kriegsausbruch 1939, von Heinz Splitt-

gerber, Der Schlesier, 37 Seiten
  Der polnische Westmarkenverband 1926
  Nie wieder München. Dokumentarische Chronik der politischen Geschehnisse in den Monaten März,

August und September 1939, die den Kriegsausbruch herbeiführten, von Friedrich Lenz, Lenz Verlag,
1964: Band I, 599 Seiten; Band II, 340 Seiten

 

Nazis
  Das Sonderrecht für die Juden im NS-Staat. Eine Sammlung der gesetzlichen Massnahmen und Richt-

linien – Inhalt und Bedeutung, von J. Walk, UTB Uni-Taschenbücher Verlag; 2. Auflage, 1996, 465 Sei-
ten, ISBN 3825218899

  Paul Grüninger – Held oder korrupter Polizist und Nazi-Agent, von Shraga Elam, Pro Libertate, 55 Sei-
ten, ISBN 3952194557

  Nürnberger Rassengesetze und Entrechtung der Juden im Zivilrecht, Rechtshistorische Reihe 126,
Ausgabe 1995, von Andreas Rethmeier, Frankfurt/M.

  Erinnerungen, von Albert Speer, Ullstein Taschenbuchverlag, 2005, 610 Seiten, ISBN 3548367321
  Nazis auf der Flucht. Wie Kriegsverbrecher über Italien nach Übersee entkamen, von Gerald Steina-

cher, Studienverlag, 2008, 379 Seiten, ISBN 3706540266
Buchbeschreibung auf
http://www.nzz.ch/nachrichten/startseite/das_rote_kreuz_verhalf_tausenden_nazis_zur_flucht_1.825
790.html

  Für Freiheit und Recht in Europa: Der 20. Juli 1944 und der Widerstand gegen das NS-Regime in
Deutschland, Österreich und Südtirol, von Hans G. Richardi und Gerald Steinacher, Studienverlag,
2008, 300 Seiten, ISBN 3706546345

  Der verschwiegene Widerstand gegen die Nazi-Diktatur – Urteil des Bayerischen Verwaltungsgerichts
München zugunsten Mathilde Ludendorffs (Urteil vom 19. Febr. 1963), von Harm Menkens (Hrsg.) ,
Lühe-Verlag, 40 Seiten, ISBN 3926328614

• Hennecke Kardel

- Adolf Hitler – Begründer Israels, von Hennecke Kardel, Lühe, 1974, 268 Seiten, ISBN 3926328819
Hintergründe zum Buchverbot auf http://www.luebeck-kunterbunt.de/TOP100/Bonnerschlag.htm

- Springers Nationismus. Der Schoup und seine Zeugen, von Jean Ledraque (d.i.: Hennecke Kardel),
Marva Verlag, 2011, 264 Seiten, ISBN 385800006X

- Der Eichmann von Kattowitz: Hauptmann Verschwiegene Zwiebel. Prof. Dr. Marceli Reich-
Ranicki., von Hennecke Kardel, 1998, 36 Seiten,

  Bevor Hitler kam. Eine historische Studie, von Dietrich Bronder, Marva, 2. Auflage 1975, 462 Seiten
ISBN 3858000027 oder Pfeiffer, 1964, 446 Seiten, ASIN B0000BGVE1

  Der Sieg des Judenthums über das Germanenthum. Vom nicht confessionellen Standpunkt aus be-
trachtet, Friedrich Wilhelm Adolph Marr, published by Rudolph Costenoble, Bern 1879. 48 Seiten.
Text auf http://www.gehove.de/antisem/texte/marr_sieg.pdf und
http://www.archive.org/details/DerSiegDesJudenthumsUberDasGermanenthum
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  Der Mythus des 20. Jahrhunderts: Eine Wertung der seelisch-geistigen Gestaltenkämpfe unserer Zeit,
von Dr. Alfred Rosenberg. 1930 veröffentlicht. Rosenberg war der Chefideologe des Dritten Reiches.
Als Erwiderung auf die Schrift verfasste der katholische Theologe Konrad Algermissen 1934 die Schrift
"Studien zum Mythos", die anschliessend wie auch der Autor sanktioniert wurden.
Mit der ersten grossen deutschen Kirchenaustrittsbewegung der Geschichte, die 1937 begann, standen
Rosenbergs "Mythus", sowie Rosenbergs "Dunkelmänner"-Schrift und "Protestantische Rompilger
(1932)"-Schrift in engem Zusammenhang.
E-Book auf
http://www.archive.org/download/DerMythusDesZwanzigstenJahrhunderts/MicrosoftWord-
Mythus.pdf

  5000 Köpfe, Wer war was im 3. Reich, von Erich Stockhorst, Arndt Verl., 1985, 461 Seiten
Ein Nachschlagewerk einmaliger Art! 5000 Kurzbiographien mit einwandfrei nachgeprüften Angaben
über jene Personen - ob Verfechter, Nutzniesser, Dulder oder Gegner des Nationalsozialismus - die in
der Zeit von 1933 bis 1945 die Stellung und auch das Ansehen Deutschlands in der Welt bestimmten.
Weiteres auf http://www.versandbuchhandelscriptorium.com/angebot/1511funf.html

  Hitlers Amerikanische Lehrer – Die Eliten der USA als Geburtshelfer des Nationalsozialismus, von
Hermann Ploppa, Liepsen, 2008, 296 Seiten, ISBN 3981270303
Leseprobe auf http://hitlersamerikanischelehrer.wordpress.com/ und Bericht auf
http://www.linkezeitung.de/cms/index.php?option=com_content&task=view&id=5799&Itemid=311

  Der deutsche Faschismus in Quellen und Dokumenten, von Reinhard Kühnl, Papyrossa, 7. Auflage,
2000, 540 Seiten, ISBN 3894382503
Einige Punkt: http://belljangler.wordpress.com/2010/07/21/adolf-hitler-folgte-nur-den-kirchen-z-k-
npd-berlin-ex-k3-berlin-altermedia-zentralrat-der-juden-dieter-graumann-volker-bandmann-dr-stefan-
dybowski-matthias-goy-hans-peter-daub-silke-kamp/

  Gefangen unter Hitler: Justizterror und Strafvollzug im NS-Staat, von Nikolaus Wachsmann, übersetzt
von Klaus-Dieter Schmidt, Siedler, 2006, 624 Seiten, ISBN 3886808289

  Freikauf von Juden, von Yehuda Bauer, Jüdischer Verlag, 2. Auflage 1996, 400 Seiten, ISBN 3633541071

• Ian Kershaw und Jürgen Peter Krause

- Der NS-Staat: Geschichtsinterpretationen und Kontroversen im Überblick, von Ian Kershaw und
Jürgen Peter Krause, rororo, 4. Auflage 1999, 416 Seiten, ISBN 3499607964

- Hitlers Macht. Das Profil der NS-Herrschaft, von Ian Kershaw und Jürgen Peter Krause, Dtv, 3. Auf-
lage 2000, 266 Seiten, ISBN 3423307579

  Das Amt Rosenberg und seine Gegner: Studien zum Machtkampf im nationalsozialistischen Herr-
schaftssystem, von Hans Mommsen und Reinhard Bollmus, Oldenbourg, 2. Auflage 2006, 375 Seiten,
ISBN 3486545019

• Ronald Smelser und Rainer Zitelmann

- Die braune Elite I. 22 biographische Skizzen, von Ronald Smelser und Rainer Zitelmann, Wissen-
schaftl.Buchgesell., 3. Auflage 1999, 323 Seiten, ISBN 3534800362

- Die braune Elite II. weitere biographische Skizzen, von Ronald Smelser und Rainer Zitelmann, Wis-
senschaftl.Buchgesell., 1999, 278 Seiten, ISBN 3534801229

  Die SS: Elite unter dem Totenkopf. 30 Lebensläufe, von Ronald Smelser und Enrico Syring, Schöningh,
2. Auflage 2003, 463 Seiten, ISBN 3506785621

  Die deutsche Bartholomäusnacht (ausserdem: Die Blutnacht vom 30. Juni 1934; Helmut Klotz: Der
Fall Röhm; Erich Ludendorff: Zum 30.Juni 1934), von Otto Strasser, Verlag für ganzheitliche Forschung,
1996, 318 Seiten, ISBN 3927933805

  Hitler war kein Betriebsunfall, von Fritz Fischer, München Verlag C.H. Beck, 1993,
ISBN 3406340512
Der von der etablierten westdeutschen Historikerzunft heftig angefeindete Hamburger Autor unter-
sucht die spezifischen Strukturen gesellschaftlicher, ökonomischer und politischer Macht im deutschen
Kaiserreich. Fischer stellt die expansive und aggressive Aussenpolitik des wilhelminischen Reiches dar,
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um zu zeigen, welche Rolle den Eliten dabei zukam und in welchem Masse sie Hitlers Aufstieg ermög-
lichten.

  Verheimlichte Dokumente. Was den Deutschen verschwiegen wird, von Erich Kern, FZ Verlag, 2. Auf-
lage 1996, 511 Seiten, ISBN 3924309086

  Gott am Wannsee, von Ivan Denes, Bock & Kübler, 1993, 680 Seiten, ISBN 3861550199
Denes ist vom Stamm Levi, er ist aber nicht vom System Levi!

  Von Weimar zu Hitler, von Otto Braun, ehem. Preussischer Ministerpräsident, Europa Verlag, 1940,
ASIN B0026QCES2; 1979, 458 Seiten, ISBN 3806707405

  Lucifer ante portas. Zwischen Severing und Heydrich, von Rudolf Diels, Interverlag, 1949, 326 Seiten,
ASIN B0000BHEZ6
Diels war in der Abegg-Gruppe und hat die Absicht, Hitler wegen ausländischer Bestechung zu verhaf-
ten und anzuklagen verraten. In der Folge kam es am 20.07.1932 zum Staatsstreich Pappen / Hitler ge-
gen die preussische Regierung. Unter Göring wurde er allerdings zum Chef der Gestapo befördert. 1957
kam Diels bei einem Jagdunfall ums Leben. Es gab keine Zeugen.

• René Sonderegger alias Severin Reinhard, war Chef des Züricher Resoverlags

- Spanischer Sommer. Die abendländische Wandlung zwischen Osten und Westen, von René Son-
deregger alias Severin Reinhard, Aehren Verlag, 1950, 308 Seiten

- Finanzielle Weltgeschichte. Das Dritte Reich im Dienste der internationalen Hochfinanz. Gemein-
nutz geht vor Eigennutz?, von René Sonderegger alias Severin Reinhard, 239 Seiten, 1936

  Der Weg in den Nationalsozialismus. Ursprünge und Entwicklung in Österreich, von Bruce F. Pauley,
Deuticke, 1988, 320 Seiten, ISBN 3215068753

  Der nationalsozialistische Völkermord an den Sinti und Roma, von Romani Rose, Dokumentations-
und Kulturzentrum Deutscher Sinti und Roma, 1995, 189 Seiten, ISBN 3929446014
Seite 110: In dem Zeitraum von Juli 1941 bis April 1942 wurden fast 560‘000 Menschen von den vier
Einsatzgruppen – insgesamt 3000 Mann – umgebracht, auch Gaswagen wurden für die Tötungen einge-
setzt. Es ist nachgewiesen, dass Massenmorde an Sinti und Roma – sofern man sie nicht eigens als Akti-
onen gegen „Zigeuner“ verzeichnete, als sogenannte „Judenaktionen“ notiert hatte.

  Hitlers willige Vollstrecker. Ganz gewöhnliche Deutsche und der Holocaust, von Daniel Jonah Goldha-
gen, übersetzt von Klaus Kochmann, Goldmann, 2000, 736 Seiten, ISBN 3442150884
Auf Seite 75 berichtet G., dass der offizielle Judenhasser Martin Luther, Pfarrer zu Wittenberg, laut Be-
hauptungen der damaligen kath. Kirche selbst jüdisch war.
Weiter schreibt er auf Seite 250, dass das Polizeibatallion 101, welches an Massenmorden von Sinti und
Roma teilnahm, zu „einem gewissen Prozentsatz gottgläubig“ war. Hier stellt sich die Frage, ob dieses
Batallion von Leviten besetzt war, wobei unter gottgläubig nicht Gott, sondern Satan zu verstehen ist.

  Der Weg der NSDAP. Entstehung, Kampf und Sieg, Erarbeitung und Herausgabe: Der Reichsführer SS -
SS-Hauptamt, ca. 1934, Faksimile 2012, 165 Seiten. Bezug Faksimile: http://globalfire.tv/ver_de/

  Dr. G., Ein Portrait des Propagandaministers, von Friedrich Christian Prinz zu Schaumburg-Lippe, Limes
Verlag, 1963, Seiten, ASIN B004UET5SU
Göbbels im Zusammenhang zur Kristallnacht, Seite 110ff: „Das Ganze ist ein grober Unfug. So kann man
das Judenproblem auf keinen Fall lösen. So nicht. Man macht sie ja nur zu Märtyrern. - Und dann? - Vor
der ganzen Welt haben wir uns blamiert, Helldorf. [...] Und ich? Ich darf den ganzen Blödsinn ausbaden,
soll mit der Propaganda alles wieder ausbügeln. Ein Ding der Unmöglichkeit. Wir werden unglaubwür-
dig, wenn wir solche Sachen machen, verstehen Sie mich? Wenn ich jetzt der Welt gegenüber eine an-
ständige Rede halte, komme ich mir nach diesem Malheur wie eine alte Hure vor, die eine Kirche baut!
Wer wird mir noch glauben? Wer, frage ich Sie! Niemand! Man hat mir den Boden unter den Füssen
weggezogen. Lächerlich haben sie mich gemacht. [...] Wir konnten der gegnerischen Propaganda gar
keinen grösseren Dienst erweisen. Unsere Leute haben ein Dutzend Juden totgeschlagen, aber für dieses
Dutzend müssen wir vielleicht mal mit einer Million deutscher Soldaten bezahlen! Verstehen Sie, warum
ich mich so wahnsinnig darüber aufrege? Nicht die Zahl der Opfer ist entscheidend - nein, die Tatsache
als solche! Helldorf, für die Welt ist das eines der furchtbarsten Pogrome - und dieser Tatsache müssen
wir ins Auge sehen. Es ist zum Verzweifeln, sage ich Ihnen!“
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  Adolf Hitler. Das Werden einer Volksbewegung, von Philipp Bouhler, ehemaliger Reichsminister und
Publizist, Charles Coleman, 1939, ASIN B009D8AWRQ, Concept Veritas, 201x, 142 Seiten, ISBN
E-Book auf https://ia801404.us.archive.org/30/items/Bouhler-Philipp-Adolf-Hitler/BouhlerPhilipp-
AdolfHitler-DasWerdenEinerVolksbewegung194337S..pdf

  Zionismus und Faschismus: Über die unheimliche Zusammenarbeit von Faschisten und Zionisten, von
Lenni Brenner, übersetzt von Verena Gajewski, Homilius, 2007, 370 Seiten, ISBN 3897068737

  Das Reich der Schwarzen Sonne: Geheimwaffen der Nazis und die Nachkriegslegende der Sieger-
mächte, von Joseph P. Farrell, übersetzt von Petra Muths, Mosquito, 2010, 371, Seiten, ISBN
3928963023

• Igor Witkowski

- Die Wahrheit über die Wunderwaffe, von Igor Witkowski
Band 1: Geheime Waffentechnologie im Dritten Reich, von Igor Witkowski, Mosquito, 2. Auflage
2010, 220 Seiten, ISBN 3928963236
Band 2: Geheime Waffentechnologie im Dritten Reich, von Igor Witkowski, Mosquito, 2. Auflage
2010, 239 Seiten, ISBN 3928963244
Band 3: Das Forschungsimperium der SS, von Igor Witkowski, Mosquito, 1. Auflage 2011, 321 Sei-
ten, ISBN 3928963449

  Die Bruderschaft der Glocke: Ultrageheime Technologie des Dritten Reichs jenseits der Vorstellungs-
kraft, von Joseph P. Farrell, Mosquito, 2009, 481 Seiten, ISBN 3928963279

  Der Haunebu Antrieb: So funktionier(t)en die legendären UFOs, von Holger Erutan, herausgegeben
von Holger Gräf, Books on Demand, 2008, 164 Seiten, ISBN 3837071146

  Die okkulten Wurzeln des Nationalsozialismus, von Nicholas Goodrick-Clarke, Marixverlag, 4. Auflage
2012, 261 Seiten, ISBN 3937715487

  Ideologie und Moral im Nationalsozialismus, von Wolfgang Bialas und Lothar Fritze, Vandenhoeck,
2014, Seiten, ISBN 9783525369616

• Ernst Klee

- Persilscheine und falsche Pässe. Wie die Kirchen den Nazis halfen, von Ernst Klee, Fischer, 6. Auf-
lage 2014, 192 Seiten, ISBN 3596109566

- Das Personenlexikon zum Dritten Reich: Wer war was vor und nach 1945, von Ernst Klee, Fischer,
5. Auflage 2005, 736 Seiten, ISBN 3596160480

  Nazis auf der Flucht: Wie Kriegsverbrecher über Italien nach Übersee entkamen, von Gerald Steina-
cher, Fischer, 2. Auflage 2010, 384 Seiten, ISBN 3596184975

  Nazi-Jagd: Südamerikas Diktaturen und die Ahndung von NS-Verbrechen, von Daniel Stahl, Wallstein,
2013, 430 Seiten, ISBN 3835311123

  The Budapest Protocol (englisch), von Adam LeBor, Beautiful Books, 2011, 352 Seiten, ISBN
1908238194

  The New Germany and the Old Nazis (englisch), von T.H. Tetens, Random House, 1961, 286 Seiten,
ASIN B0007DKKKU. E-Book auf
https://ia600504.us.archive.org/13/items/TH_Tetens_The_New_Germany_And_The_Old_Nazis/tetens
_ngon.pdf

  Germany plots with the Kremlin (englisch), von T.H. Tetens, See Comments, 1953, xxx Seiten, ASIN
B0007DF9WE. E-Book auf http://spitfirelist.com/books/tetens_pt1.pdf

  Nazis auf der Flucht: Wie Kriegsverbrecher über Italien nach Übersee entkamen, von Garald Steina-
cher, Fischer, 2. Auflage 2010, 384 Seiten, ISBN 3596184975

  Persilscheine und falsche Pässe. Wie die Kirchen den Nazis halfen, von Ernst Klee, Fischer, 6. Auflage
2011, 192 Seiten, ISBN 3596109566

  Die Kirchen im Dritten Reich, von Christoph Strohm, Beck, 2011, 128 Seiten, ISBN 3406612245
  Die Rattenlinie. Fluchtweg der Nazis. Sonderausgabe. Eine Dokumentation, von Rena und Thomas

Giefer, Beltz Athenäum, 1996, 280 Seiten, ISBN 3895477001
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  Daimler-Benz und die Argentinien-Connection: Von Rattenlinien und Nazigeldern, von Gaby Weber,
Assoziation, 2004, 144 Seiten, ISBN 3935936338

  Hitlers Eliten nach 1945, von Norbert Frei, DTV 2003, 336 Seiten, ISBN 3423340452
  The Nazis go underground, von Curt Riess, Fonthill Media, 2013, ASIN B013ROPJJM
  Legions of Death (Englisch), von Rupert Butler, Hamlyn, 1983, 256 Seiten, ISBN 060020524X
  Transfer Agreement. The Dramatic Story of the Pact Between the Third Reich and Jewish Palestine

(Englisch), von Edwin Black, Brookline Books, 1999, xxx Seiten, ISBN 1572907703
  Der Mann, der Hitler die Ideen gab. Die sektiererischen Grundlagen des Nationalsozialismus, von

Wilfried Daim, Dietz, 1993, 316 Seiten, 1993, ISBN 3320016806
Beschrieb: http://www.glaronia.com/2014/03/24/buch-der-mann-der-hitler-die-ideen-gab/

  Der Hitler-Mythos: Führerkult und Volksmeinung, von Ian Kershaw, Deutsche Verlags-Anstalt, 2. Auf-
lage 1999, 400 Seiten, ISBN 3421052859
Beschrieb: http://www.glaronia.com/2014/03/09/der-hitler-mythos-autor-ian-kershaw/

  Yoga im Nationalsozialismus: Konzepte, Kontraste, Konsequenzen, von Mathias Tietke, Steve-Holger
Ludwig, 2. Auflage 2011; 220 Seiten, ISBN 386935013X

  Das politische Schul- und Erziehungswesen im 3. Reich: Ein Überblick über nationalsozialistische Er-
ziehungsorganisationen, Akademien und Ausleseschulen, von Marcel Wiwie, Books on Demand, 2.
Auflage 2010, 240 Seiten, ISBN 3839105757

  Erziehungsverhältnisse im Nationalsozialismus. Totaler Anspruch und Erziehungswirklichkeit, von
Klaus-Peter Horn, Julius Klinkhardt, 1. Auflage 2011, 224 Seiten, ISBN 3781518132

  Nazis auf der Flucht: Wie Kriegsverbrecher über Italien nach Übersee entkamen, von Gerald Steina-
cher, Fischer, 2. Auflage 2010, 384 Seiten, ISBN 3596184975

  Die politische Religion des Nationalsozialismus: Die religiöse Dimension der NS-Ideologie in den
Schriften, von Dietrich Eckart, Joseph Goebbels, Alfred Rosenberg und Adolf Hitler, von Claus E.
Bärtsch, Fink, 2. Auflage 2002, 407 Seiten, ISBN 3770531728

  Zionismus und Faschismus: Über die unheimliche Zusammenarbeit von Faschisten und Zionisten (Ori-
ginaltitel: The Zionism in the Age of the Dictators), von Lenni Brenner und Verena Gajewski, Homilius, 1.
Auflage 2007 (Original 1984), 350 Seiten, ISBN 3897068737

  Das Dritte Reich Eine Richtigstellung in Umrissen, von Helmut Sündermann, Druffel-Verlag,
1959/1961/1964, 252 Seiten, ASIN B001T21GNS

  Der vermutete „Röhm-Putsch“. Historische Tatsachen Nr. 89, Walendy Udo, 42 Seiten
http://nsl-lager.com/ht/Historische%20Tatsachen%20-%20Nr.%2089%20-%20Udo%20Walendy%20-
%20Der%20vermutete%20Roehm-Putsch%20(2004,%2042%20S.,%20Scan).pdf

  Mit Gott und den Faschisten: Der Vatikan im Bunde mit Mussolini, Franco, Hitler und Pavelic, von
Karlheinz Deschner, Ahriman-Verlag, 2013, 227 Seiten, ISBN 9783894846107

  Legenden Lügen Vorurteile. Ein Wörterbuch zur Zeitgeschichte, herausgegeben von Wolfgang Benz,
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1992, 241 Seiten, ISBN 342304666X
Stichwort: “Finanzierung Hitlers und der NSDAP” (“…Die zweite wichtige Finanzquelle waren Spenden
aus dem Ausland, unter anderem von Sir Henry Deterding vom Royal-Shell-Konzern, zur Unterstützung
des ‘antibolschewistischen Kampfes’ der Nationalsozialisten…”)

  Hitlers Geld, von Wulf Schwarzwäller, Vma-Vertriebsgesellschaft, 2001, xxx Seiten, ISBN 3928127780
betrifft Hitlers persönliche Einkünfte, z.B. aus dem Verkauf von “Mein Kampf”

  Hitlers Wegbereiter zur Macht. Die Geldgeber des Nationalsozialismus, von James Pool und Suzanne
Pool, Pabel-Moewig Verlag Kg, 1990, 507 Seiten, ISBN 3811833537
Inhalt: Ford, Hitler, Wirtschaftskrise

  Germany puts the clock back, von Edgar A. Mowrer, London, 1933, 146 Seiten
  The most powerful man in the world, Glyn Roberts, London, 1939, 322 Seiten
  Ökonomie und Klassenstruktur des deutschen Faschismus, von Alfred Sohn-Rethel, 1941, 95 Seiten

Die hier vorgelegten Analysen und Aufzeichnungen sind in doppelter Hinsicht wichtig und aufschluss-
reich: sie beziehen sich auf die Ereignisse in Deutschland in den dreissiger Jahren, und sie bilden einen
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hochinteressanten Materialzusammenhang, auf den künftig jede Theorie des Faschismus wird Rück-
sicht nehmen müssen. Die Niederschrift der Texte erfolgte zwischen 1937 und 1941 in der Emigration.
Im Zentrum steht das Wechselspiel der Interessengruppierungen innerhalb des deutschen Grosskapi-
tals, die Hitler zur Macht verholfen und einen wesentlichen Teil seiner Politik bestimmt haben.
https://archive.org/details/AlfredSohn-rethel-OekonomieUndKlassenstrukturDesDeutschenFaschismus

  Überstaatliche Machtpolitik im 20. Jahrhundert. Hinter den Kulissen des Weltgeschehens, von Ger-
hard Müller, hohe Warte, 3. Auflage 1972, 315 Seiten, ISBN 3882022760

  Der Nationalsozialismus, von Ernst Nolte, Ullstein, 1. Auflage 1973, 251 Seiten, ISBN 9783548027562
  Von Brüning zu Hitler. Das Geheimnis faschistischer Machtergreifung, von Gerhard Schulz, 1974, 63

Seiten
  Staatsbankrott : die Geschichte d. Finanzpolitik d. Dt. Reiches von 1920 - 1945, geschrieben vom letz-

ten Reichsfinanzminister, von Lutz Graf Schwerin von Krosigk, Musterschmidt, 1974, 409 Seiten,
378811679X

  Lehren deutscher Geschichte. Zur politischen Rolle des Finanzkapitals und der Junker, Albert Norden,
Sietz, 1947, 303 Seiten

  Faschismus und Kapitalismus in Deutschland : Studien z. Verhältnis zwischen Nationalsozialismus u.
Wirtschaft, von Henry Ashby Turner, Vandenhoeck & Ruprecht, 1972, 185 Seiten, ISBN 9783525013106

  Wer verhalf Hitler zur Macht? Zum Anteil der deutschen Industrie an der Zerstörung der Weimarer
Republik, von Eberhard Czichon, Pahl-Rugenstein, 1967, 105 Seiten

  Streitpunkte - Heute und künftige Kontroversen um den Nationalsozialismus, von Ernst Nolte, Propy-
läen Verlag, 1993, 493 Seiten, ISBN 9783549052341

  Die Geschichte des Nationalsozialismus bis Herbst 1933, Geburt Des Dritten Reiches, von Konrad Hei-
den, Europa Verlag, 1933,

  Hinter den Kulissen des Dritten Reiches. Geheime Gesellschaften machen Weltpolitik, von Otto Ru-
dolf Braun, Markt Erlbach, 1987, ca. 120 Seiten, ISBN 3886311961

  Kapital, Reichswehr und NSDAP. Zur Frühgeschichte des deutschen Faschismus – 1919 bis 1924, von
Kurt Gossweiler, PapyRossa Verlag, 2011, 471 Seiten, ISBN 3894384557

  Einst sangen die Wälder. Beiträge u.a.: Freimaurerei in unserer Zeit - Überkommene Zeichen - Brauch
in der Überlieferung - Freimaurerkultur - Freimaurerei und Juden – Freimaurerstaaten, von Juan Ma-
ler, Eigenverlag, 1985, 455 Seiten

  Konvolut aus 7 Büchern 'Exilliteratur': Mit uns die Sintflut; Hitler; Der Faschismus an der Macht; Hölle
im Paradies; Wie war das möglich?; ... wird mit dem Tode bestraft; Hölle und Himmel. von Alexan;
Rudolf Olden; Fritz Sternberg; Martin Gumpert; Kurt Stechert; Heinz Liepmann; Alexander M. Frey, Hil-
desheim Gerstenberg, 1986

  Die Thule - Gesellschaft: Legende - Mythos – Wirklichkeit, von Detlev Rose, Grabert, 2. Auflage 2008,
288 Seiten, ISBN 3878472420

  Lanz von Liebenfels - Die Neutempler und die assyrischen Menschentiere - Theozoologie und Ario-
sophie, von Hansjoachim Bernt, HJB, 1. Auflage 2010, 480 Seiten, ISBN 3905937417

  Das Zeitalter des Irrationalen: Politik, Kultur und Okkultismus im 20. Jahrhundert, von James Webb,
herausgegeben von Marco Frenschkowski und Michael Siefner, marix Verlag, 1. Auflage 2008, 608 Sei-
ten, ISBN 3865391524

  Die völkische Revolution. Über die geistigen Wurzeln des Nationalsozialismus, von George Mosse,
Beltz Athenäum, 1. Auflage 2010, 380 Seiten, ISBN 3895479039

  Himmlers Germanenwahn: Die SS-Organisation Ahnenerbe und ihre Verbrechen, von Volker Kopp,
be.bra, 1. Auflage 2012, 288 Seiten, ISBN 3898090973

  Deutschlands Prophet. Paul de Lagarde und die Ursprünge des modernen Antisemitismus, von Ulrich
Sieg, Hanser Verlag, 1. Auflage 2007, 416 Seiten, ISBN 3446208429

  Die Frauen der Nazis, von Anna Maria Sigmund, Heyne, 1. Auflage 2013, 432 Seiten, ISBN 3453602617
  Inside The Gestapo: Hitlers’s Shadow Over the World, by Hansjurgen Koehler, Progressive Press, 2008,

288 pages, ISBN 0930852397
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Köhler war Hitlers Leibwächter in Berchtesgaden. Er wurde von Reinhard Heydrich beauftragt einige
sehr peinliche Dokumente vom österreichischen Kanzler Schuschnigg zu bekommen, weil Hitler nicht in
Österreich eindringen konnte, solange diese Papiere in Schuschnigg’s Händen waren.

  The Transfer Agreement: The Dramatic Story of the Pact Between the Third Reich and Jewish Pales-
tine, by Edwin Black, Dialog Press, 25th Anniversary edition 2009, 542 pages, ISBN 9780914153139

  Eine Moschee in Deutschland. Nazis, Geheimdienste und der Aufstieg des politischen Islam im Wes-
ten, von Stefan Meining, Beck, 2011, xxx Seiten, ISBN 34066144116

  Freispruch für die Nazi-Justiz. Die Urteile gegen NS-Richter seit 1948. Eine Dokumentation , von Jörg
Friedrich, Rowohlt, 1983, 499 Seiten, ISBN 9783499153488

  Furchtbare Juristen. Die unbewältigte Vergangenheit unserer Justiz, von Ingo Müller, Knaur, 1989, 318
Seiten, ISBN 9783426039601

  Rechtsbeugung durch Rechtssprechung. Sechs strafrechtliche Studien, von Günter Spendel (\Br), De
Gruyter, Reprint (1983), 152 Seiten, ISBN 9783110099409

  Personale Mythen des Nationalsozialismus: Die Gestaltung des Einzelnen in literarischen Entwürfen,
von Lasse Wichert, Fink, 1. Ausgabe 2018, 626 Seiten, ISBN 9783770563425

• Rainer Orth

- Der SD-Mann Johannes Schmidt. Der Mörder des Reichskanzlers Kurt von Schleicher?, Rainer
Orth, Tectum, 2012, 199 Seiten, ISBN 9783828855151

- Der Amtssitz der Opposition? Politik und Staatsumbaupläne im Büro des Stellvertreters des
Reichskanzler in den Jahren 1933-1934, von Rainer Orth, Böhlau, 1. Auflage 2016, ca. 1120 Seiten,
ISBN 9783412505554

  Schreiben nach jeder Richtung. Goebbels-Propagandalisten in der westdeutschen Nachkriegspresse,
von Peter Köpf, Ch. Links, 1. Auflage 1995, ca. 260 Seiten, ISBN 3861530945

  Nationalsozialismus, 13 Jahre Machtrausch, von Heinrich Orb, Otto Walter, richtig Heinrich Pfeifer, 2.
Auflage 1945, 452 Seiten

  Nachrichtendienst, politische Elite und Mordeinheit. Der Sicherheitsdienst des Reichsführers SS, von
Michael Wildt, Hamburger Edition, 2003, 2. Auflage 2016, xxx Seiten, ISBN 9783868543001

 

Israel / Juden
  Das unerwünschte Volk. Amerika und die Vernichtung der europäischen Juden., von David S. Wy-

mann, Fischer Taschenbuchverlag, 2000, 510 Seiten, ISBN 3596146070
  Der Judenstaat. Versuch einer modernen Lösung der Judenfrage, von Theodor Herzl, Manesse-Verlag,

Neuausgabe 2002 (Erstausgabe 1896), 117 Seiten, ISBN 3717581333
"Der Judenstaat" ist kein religiöses Werk, hat jedoch das Judentum massgeblich verändert, er legte das
Fundament des Zionismus. E-Book auf http://www.talmud.de/artikel/derjudenstaat.htm

  Der Judenstaat, von Vladimir Jabotinski, Glanz, 1938,
Jabotinski ist der spätere Gründer der zionistischen Terrororganisation IRGUN ZWAI LEUMI

  Schuld und Schicksal – Europas Juden zwischen Henkern und Heuchlern, von J.G. Burg (eigentlich Josef
Ginsburg, ist Jude), Damm / Schütz, 1962 / 1979, 370 Seiten, ISBN 3877250416
Seine Werke wurden mehrfach durch Gerichtsbeschlüsse beschlagnahmt. Sie stehen damit in scharfem
Kontrast zu der behördlichen Geschichtsklitterung. Burg wird als antizionistischer Neojude bezeichnet.

  Die 2. babylonische Gefangenschaft - Das Schicksal der Juden im europäischen Osten, von Steffen
Werner, Selbstverlag, 1990, 200 Seiten, ISBN 7100112931

  Philo-Atlas – Handbuch für die jüdische Auswanderung, von Andrea Übelhack, Philo, Erstausgabe
1938, Reprint 2002, ISBN 3825700860

  Die Auflösung des osteuropäischen Judentums, Walter N.Sanning, 320
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  Zwischen zwei Völkern - ein Rückblick, Erlebnisse und Erkenntnisse, von Erwin Goldmann, Helmut
Cramer Verlag, 1975, 263 Seiten

  Sieg des Judentums über das Germanentum, von Wilhelm Marr, 1879
1819 wurde Wilhelm Marr als Sohn des Schauspielers und Regisseurs Heinrich Marr geboren. Er hatte
eine herausragende Rolle in der Vorbereitung der Revolution von 1848 gespielt, und war Mitglied ver-
schiedener Geheimgesellschaften. Sein Hass gegen das Christentum übertraf sogar den Nietzsches. Sie-
he dazu mehr bei Wolfgang Eggert, Band I

  Das Ende der Lügen: Russland und die Juden im 20. Jahrhundert. Die russischen Juden – Täter und
Opfer zugleich – sind in die Geschichte ihres Landes auf tragische Weise verwickelt, von Sonja Margo-
lina, Siedler, 1999, 155 Seiten, ISBN 3886804496

  Der Fall Rothschild, von Anton-Andreas Speck, Pendo, 2003, 150 Seiten, ISBN 3858427004
  Die Araber und der Holocaust. Der arabisch-israelische Krieg der Geschichtsschreibungen, von Gilbert

Achcar, Edition Nautilus, 2012, 368 Seiten, ISBN 3894017589
Artikel: www.hintergrund.de/201205142061/feuilleton/zeitfragen/hitparade-der-daemonologie.html

• Ingrid Weckert

- Auswanderung der Juden aus dem Dritten Reich, von, Nordwind-Verl., 1994, 48 Seiten, ISBN
9783880370685
E-Book auf
http://www.wintersonnenwende.com/scriptorium/deutsch/archiv/auswanderung/adj3r00.html

- Feuerzeichen. Die Reichskristallnacht. Anstifter und Brandstifter – Opfer und Nutzniesser, von
Ingrid Weckert, Grabert-Verlag, 3. Auflage 1989 (1994)
E-Book auf https://archive.org/details/Feurzeichen--DiereichskristallnachtAnstifterUndBrandstifter--Opfer

  Die Schriften des Feuers - eine Nation kämpft um ihr Leben. Judenverfolgung in 52 Kapiteln, von Abba
Kovner, 1981, 52 Seiten. Das Buch ist nicht mehr auffindbar
http://www.geschichteinchronologie.ch/judentum-aktenlage/IL/Kovner_schriften-des-feuers-D.html

  Wissenschaft als Herrschaftsdienst: Der Kampf um die akademische Freiheit in Israel, von Ilan Pappe,
herausgegeben von Willi Baer und Karl-Heinz Dellwo, Laika, 2011, 192 Seiten, ISBN 3942281961

  Jüdische Selbstverwaltung unter dem NSRegime. Der Existenzkampf der Reichsvertretung und
Reichsvereinigung der Juden in Deutschland, von Esriel Hildesheimer, Mohr Siebeck, 1994, 258 Seiten,
ISBN 9783161461798

  Davon haben wir nichts gewusst! Die Deutschen und die Judenverfolgung 1933-1945, von Peter Lon-
gerich, Pantheon/Siedler, Originalausgabe 2006, 1. Auflage 2007, 448 Seiten, ISBN 9783641023980

  Schmutzige Allianzen. Die geheimen Geschäfte Israels, von Benhamin Beit-Hallahmi, Knaur Verlag, 1.
Auflage 1989, 321 Seiten, ISBN 342604028X / ASIN B005RIGKUE
Hinweis des Spiegels auf das Buch: http://www.spiegel.de/spiegel/print/d-13528269.html

  Hitler and the New Age (Englisch), von Bob Rosio, Vital Issues, 1992, 198 Seiten, ISBN 156384009X
Meister Eckart: “Ich habe Hitler in die Geheimlehre eingeführt, seine Zentren der Vision geöffnet und
ihm die Mittel gegeben, mit den Mächten zu kommunizieren.”

  Against Our Better Judgment: The hidden history of how the United States was used to create Israel
(Englisch), von Alison Weir, CreateSpace, 1. Auflage 2014, 260 Seiten, ISBN 149591092X

  Auge um Auge. Die Geschichte von Juden, die Rache für den Holocaust suchten, John Sack, Kabel,
1995, 392 Seiten, ISBN 3822503398. Sack selbest ist Jude.

  Die Juden, von Hilaire Belloc, übersetzt von Theodor Haecker, J. Kosel & F. Pustet, 1927, 232 Seiten
Halletts Theorie erklärt auch, warum Hitler, der angeblich der Erzfeind der jüdischen Bänker war, han-
delte, als ob er nicht wüsste, dass die Rothschilds England (und Amerika) kontrollierten, während dies
eigentlich allgemein bekannt war.
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Holocaust
  Grüningers Fall. Geschichten von Flucht und Hilfe, von Stefan Keller, Rotpunktverlag, 4. Auflage, 2002,

262 Seiten, ISBN 3858691577
  Eichmann in Jerusalem – Ein Bericht von der Banalität des Bösen, von Hanna Arendt, Piper, 1986, 357

Seiten, ISBN 3492203086
  Chatting with Sokrates: Dialog über Öl, Atom und Eichmann, von Gaby Weber und Jochen Gester, Die

Buchmacherei, 2008, 164 Seiten, ISBN 3000252231
Buchbesprechung auf http://www.jungewelt.de/2008/10-11/001.php oder  auf
http://www.politonline.ch/?content=news&newsid=1049
http://www.nrhz.de/flyer/beitrag.php?id=15182

  Deckname Adler: Klaus Barbie und die westlichen Geheimdienste, von Peter Hammerschmidt, Fischer,
2014, 560 Seiten, ISBN 3100296109

• Norman G. Finkelstein

- Die Holocaust-Industrie. Wie das Leiden der Juden ausgebeutet wird, von Norman G. Finkelstein,
Piper-Verlag, 9. Auflage 2002, 248 Seiten, ISBN 3492235808
http://vho.org/aaargh/fran/livres5/NFHolInd%3Dall.pdf

- Antisemitismus als politische Waffe: Israel, Amerika und der Missbrauch der Geschichte, von
Norman G. Finkelstein, Piper-Verlag, 3. Auflage 2007, 400 Seiten, ISBN 3492249590

  Paradoxie der Geschichte – Ursprung des Holocaust, von B. Uschkujnik, Übersetzung aus dem Russi-
schen von G.R. Orter, Lühe-Verlag, 126 Seiten

  Der Erste Holocaust. Jüdische Spendenkampagnen mit Holocaust-Behauptungen im Ersten Weltkrieg
und danach, von Don Heddesheimer, Castle Hill Publishers, 2004, 174 S., ISBN 1902619080
E-Book auf http://www.archive.org/details/DerErsteHolocaust2004175S..pdf

  Der Jahrhundert-Betrug (Originaltitel “The Hoax of the Twentieth Century”), von Prof. Dr. Arthur Butz,
übersetzt von Elsbeth Schade und Udo Walendy, Historical Review Press, 1977 (Original 1976), 414 Sei-
ten
E-Book auf http://nsl-archiv.com/Buecher/Nach-1945/Butz,%20Arthur%20-
%20Der%20Jahrhundertbetrug%20(1977,%20414%20S.).pdf

  Der Auschwitz-Mythos, Legende oder Wirklichkeit? Eine kritische Bestandesaufnahme, von Wilhelm
Stäglich, Grabert, Aaargh Verlag, 2003, 390 Seiten, ISBN 3878470428
E-Book auf http://www.voelkische-reichsbewegung.org/Der%20Auschwitzmythos.pdf

• Rudolf Germar

- Das Rudolf Gutachten. Gutachten über die „Gaskammern“ von Auschwitz, von Rudolf Germar,
Castle Hill Publishers, 2. Auflage
http://www.voelkische-reichsbewegung.org/Rudolf_Gutachten.pdf

- Auschwitz Lügen. Legenden, Lügen, Vorurteile von Medien, Politikern und Wissenschaftlern über
den Holocaust, von Rudolf Germar, Castle Hill Publishers, 2005, 380 Seiten, ISBN 1591480140
E-Book auf
http://www.voelkische-reichsbewegung.org/Germar%20Rudolf%20-%20Auschwitzluegen.pdf

- Vorlesungen über den Holocaust. Strittige Fragen im Kreuzverhör, von Rudolf Germar, Castle Hill
Publishers,
E-Book auf http://www.voelkische-reichsbewegung.org/VORLESUNGEN.pdf

  Der Zusammenbruch der Weltordnung und der Holocaust, von Jürgen Graf,
  Auschwitz: Die erste Vergasung. Wie die Lüge begann, von Carlo Mattogno, Concept Veritas, 150 Sei-

ten,
  Auschwitz: forensisch untersucht. Gegen Holocaust-Despotie, herausgegeben von Cyrus Cox, Concept

Veritas, 2008, 56 Seiten
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  Hitler besiegen: Warum Israel sich endlich vom Holocaust lösen muss, von Avraham Burg, übersetzt
von Ulrike Bischoff, Campus, 2009, 280 Seiten, ISBN 3593390566
Kommentar http://globalfire.tv/nj/09de/juden/neuer_judenstaat_auf_brdboden.htm

  Teufel und Verdammte Erfahrungen und Erkenntnisse aus 7 Jahren in deutschen Konzentrationsla-
gern, von Benedikt Kautsky, Gutenberg, 1946 und Verlag der Wiener Volksbuchhandlung, 1961,

  Zweierlei Holocaust. Der Holocaust in den politischen Kulturen Israels und Deutschlands, von Moshe
Zuckermann, Wallstein, 2. Auflage, 2004, 181 Seiten, ISBN 3892443637

  Nationalsozialistische Massentötungen durch Giftgas. Eine Dokumentation, von Eugen Kogon, Her-
mann Langbein, Adalbert Rückerl u.a., Fischer, 3. Auflage, 1995, 350 Seiten, ISBN 359624353X
Seite 19: Über den Begriff Sonderbehandlung kann Aufklärung beim Kommandanten der Sicherheitspo-
lizei erfolgt sein. Es mag möglich sein, aber bei mir war eine solche Aufklärung nicht notwendig, da ich
diesen Begriff aus meiner Zugehörigkeit zum Reichssicherheitshauptamt Berlin kannte, wo Himmler bei
markanten Fällen in Tagesmeldungen mit Grünstift am Rand „Sonderbehandlung“ schrieb. Sonderbe-
handlung war mit „liquidieren“ gleichzusetzen. Ich habe auch keine Aufklärung über diesen Begriff in
Neu-Sandez meinen Untergebenen brauchen. Es war allgemein bekannt.

  Grundlagen zur Zeitgeschichte. Ein Handbuch über strittige Fragen des 20. Jahrhunderts, von Ernst
Gauss, Grabert, 1994, 619 Seiten, ISBN 3878471416
Der Vertrieb dieses Buches ist in Deutschland strafrechtlich verboten.
Das Buch ist für DM 70,- zu beziehen über: Castle Hill Publishers, PO Box 118, Hastings TN34 3ZQ, UK
E-Book auf http://vho.org/D/gzz/
Statistisches über die Holocaust-Opfer: Bei der oben angeführten Argumentation (zum Holocaust) wird
zumeist übersehen, dass die Zahl 'sechs Millionen' lange Zeit auf nichts anderem beruhte als auf den
Aussage vom Hören-Sagen zweier deutscher SS-Bürokraten vor dem Internationalen Militärtribunal
(IMT), und zwar auf die nur schriftlich vorgelegte Aussage Wilhelm Hoettls[1] und die mündlich, wenn
auch ohne Kreuzverhör vorgetragene Aussage von Dieter Wisliceny.[2] Angeblich wollen sie diese Zahl
von Eichmann gehört haben,[3] der dies jedoch später abstritt.[4] Beide Zeugen wurden aufgrund ihrer
Aussage in Nürnberg vom Angeklagten - in den zumeist lebensrettenden Zeugentrakt - verlegt. Wäh-
rend Wisliceny und Eichmann später abgeurteilt und gehenkt wurden, wurde W. Höttl nie gerichtlich
verfolgt, obwohl er ähnlich tief in die Judendeportationen verstrickt war. Offensichtlich hat man ihm für
seine Dienste Straffreiheit zugesagt und dieses Versprechen ihm gegenüber im Gegensatz zu Wisliceny
auch gehalten. Über nähere Details der Art und Weise, wie die Aussagen solcher gezwungenen Zeugen
während der Nürnberger Prozesse erworben wurden, vergleiche den Beitrag von M. Köhler im Buch.

  Paradoxie der Geschichte, Ursprung des Holocaust, von B. Uschkujnik, Lühe, 1987, 126 Seiten, ISBN
3926328212

  Zwischen den Völkern. Ein Rückblick, Erlebnisse und Erkenntnisse, von Erwin Goldmann, Cramer,
1975, 263 Seiten, ISBN 3920139097
Seite 129-133: Juden forderten selbst den Judenstern. Der Jude Erwin Goldmann schrieb in seinem
Buch Zwischen den Völker: „Im Jahre 1938 erzählten mir Gestapo-Beamte bei einer der häufigen Rück-
sprachen wegen der Angelegenheiten meiner Schutzbefohlenen, in Berlin habe bei den zuständigen
Stellen ein Direktor Georg Kareski als überzeugter Zionist wiederholt den Vorschlag gemacht, das Tra-
gen eines Judensterns einzuführen. Da mir klar war, zu welchem Unglück in verschiedener Hinsicht eine
solche Massnahme führen müsste, rief ich ihn sofort in Berlin an.“
Am übernächsten Tag suchte Goldmann den Zionisten auf, und Kareski verteidigte hart seine Meinung.
Kareski hat deshalb auch die Nürnberger Gesetze von 1935 ehrlich bejaht und sah in ihnen den Weg zu
einer klaren Trennung der beiden Völker – bei Berücksichtigung ihres Eigenlebens. Kareski gab ausser-
dem zu, dass die Sonderbestimmungen für jüdische Frontkämpfer nicht zuletzt auf Ansuchen jüdischer
Kreise beseitigt worden sein.
http://globalfire.tv/nj/10de/juden/judensternluege.htm

  NS-Verbrechen: Prozesse des schlechten Gewissens von Deutschen gegen Deutsche unter Zions Regie
geführt, von J. G. Burg, Fischer, 1. Auflage, 1968, 192 Seiten
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  Die Verfolgung und Ermordung der europäischen Juden durch das nationalsozialistische Deutschland
1933-1945. Deutsches Reich 1938 – August 1939. Oldebourg Verlag, 2009, 865 Seiten, ISBN
9783486585230

  Tell the Truth & Shame the Devil, von Gerard Menuhin, The Barnes Review, 1. Ausgabe 2015, 457 Sei-
ten, ISBN 193778729X, English

  Teufel und Verdammte. Erfahrungen und Erkenntnisse aus sieben Jahren in deutschen Konzentrati-
onslagern, von Benedikt Kautsky, Büchergilde Gutenberg, Zürich, 1946, 328 Seiten, ASIN: B0000BK1FH
Seite 272: “Ich war in grossen deutschen Konzentrationslagern, jedoch muss ich die Wahrheit zugeben,
dass ich in keinem Lager und zu keiner Zeit nirgends eine derartige Einrichtung einer Gaskammer vor-
fand”. Kautsky war Jude und verbrachte die Jahre 1938 bis 1945 im KZ

  The Holocaust Victims. Documents and Testimony on Jewish War Criminals, by Rabbi Moshe Schon-
feld, Neturei Karta of U.S.A, 1977, 124 pages, ISBN
Vieles aus diesem Buch basierte auf Material, das von Rabbi Michael Ben Weisseman in Hebräisch ge-
schrieben wurde, jedoch nie in die englische Sprache übersetzt wurde. Die hebräische Version hieß Min
Ha Metzar (Aus den Tiefen). Rabbi Schonfeld wiederholte die Aussagen von Ben Hecht im Buch Perfidy.
http://www.eaec-de.org/Teufel3_1.html

  Die Linke im Visier: Zur Errichtung der Konzentrationslager 1933, von Nikolaus Wachsmann und Sybille
Steinbacher, Wallstein, 1. Auflage 2014, 286 Seiten, ISBN 9783835314948

  Auschwitz. Die Geschichte des Vernichtungslagers, von Susanne Willems, edition ost, 2. Auflage 2017,
256 Seiten, ISBN 9783360018663
In ihrem Buch sie versucht mit, die mit der menschenverachtenden rassistischen Ideologie gekoppelten
ökonomischen Interessen aufzuzeigen. Letztere seien „in der Regel die bestimmenden und stärkeren“.
Angesichts der Ungeheuerlichkeit der Verbrechen sei es nötig, darauf hinzuweisen, „wo die Gefahren in
einer Gesellschaft weiterhin sind, wenn ökonomische und rassistische Interessen ineinandergreifen.“
Größter Partner der SS sei bekanntermaßen die in der IG Farben zusammengeschlossene deutsche
Chemieindustrie gewesen.

 

Antisemitismus
  Der Prozess um den Brand der Synagoge in Neustettin, Antisemitismus in Deutschland ausgangs des

19. Jahrhunderts. Mit einer Einführungsbibliographie und biobibliographischen Anmerkungen zu Ernst
Henrici, Hermann Makower, Erich Sello. – Schifferstadt: Gerd Hoffmann Verlag, 1998. 329 Seiten,
3929349302
http://www.gehove.de/publikat/infosyn.html#%DCber%20das%20Buch:%20Synagogenbrand

  Die Wurzeln des Bösen – Gründerjahre des Antisemitismus: Von der Bismarckzeit zu Hitler., von Mas-
simo Ferrari Zumbini, Vittorio Klostermann, Frankfurt a. M., 1. Auflage 2003, 773 Seiten, ISBN
3465032225
E-Book auf
http://books.google.ch/books?id=MhpDLYbqeP4C&pg=PA435&lpg=PA435&dq=Massimo+Ferrari+Zumb
ini+%22Die+Wurzeln+des+B%C3%B6sen%22&source=web&ots=xQ4LQhR4Ck&sig=ou44W2pUk7PUbbp
7H8VtPQGsCLc&hl=de&sa=X&oi=book_result&resnum=10&ct=result#PPP1,M1

  »Antisemit!« Ein Vorwurf als Herrschaftsinstrument, von Moshe Zuckermann, Promedia Verlag, 2010,
208 Seiten, ISBN 3853713181

  Der Sieg des Judenthums über das Germanenthum, von Wilhelm Marr, Books on Demand, Reprint
2010, Originalausgabe 1879, 50 Seiten, ISBN 1141668459

• Moshe Zuckermann

- "Antisemit!". Ein Vorwurf als Herrschaftsinstrument, von Moshe Zuckermann, Promedia 2010, 208
Seiten, ISBN 9783853713181

- Der allgegenwärtige Antisemit, von Moshe Zuckermann, Westend, 1. Ausgabe 2018, 256 Seiten,
ISBN 9783864892271
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• Léon Poliakov

- Geschichte des Antisemitismus, Band 1: Von der Antike bis zu den Kreuzzügen, von Léon Poliakov,
Heintz, 2. Auflage, Erstausgabe 1977, 93 Seiten, ISBN 9783921333990

- Geschichte des Antisemitismus, Band 2: Das Zeitalter der Verteufelung und des Ghettos. Mit ei-
ner Anthropologie der Juden, von Léon Poliakov, Jüdischer Verlag im Suhrkamp Verlag, 1. Auflage
1989, Erstausgabe 1978, 239 Seiten, ISBN 9783633540242

- Geschichte des Antisemitismus, Band 3: Religiöse und soziale Toleranz unter dem Islam, von Léon
Poliakov, Heintz, 1979, 178 Seiten, ISBN 3921333938

- Geschichte des Antisemitismus, Band 4: Die Marranen im Schatten der Inquisition. Mit einem
Anhang: Die Morisken und ihre Vertreibung, von Léon Poliakov, Heintz, 1981, 249 Seiten, ISBN -

- Geschichte des Antisemitismus, Band 5: Die Aufklärung und ihre judenfeindliche Tendenz, von Léon
Poliakov, Heintz, 1983, 269 Seiten, ISBN 3921333881

- Geschichte des Antisemitismus, Band 6: Emanzipation und Rassenwahn, von Léon Poliakov,
Heintz, 1987, 361 Seiten, ISBN 9783921333860

 

Palästina
  Die ethnische Säuberung Palästinas, von Ilan Pappe, übersetzt von Ulrike Bischoff, ZWEITAUSENDEINS,

2010, 416 Seiten, ISBN 3861509202
Buchhinweis: http://www.nahostfrieden.ch/pdf/Ludwig_Watzal-zum_Buch_von_Ilan_Pappe-
Ethnische_Saeuberung.pdf und http://www.tlaxcala-int.org/article.asp?reference=8607
Auszug aus dem ersten Kapitel des Buches: http://www.bds-info.ch/file_download/41
Interview: http://principiis-obsta.blogspot.com/2010/01/der-zionismus-war-eine-koloniale.html

  Von der Gründung des Judenstaates, von Dr. phil. Lazar Felix Pinkus, Zürich, 1918
  Apartheid und etnische Säuberungen in Palästina, von Petra Wild,  Promedia, 2013, 240 Seiten, ISBN

9783853713556
Buchvorstellung auf http://www.kritisches-netzwerk.de/forum/apartheid-und-ethnische-saeuberung-
palaestina
Beschrieb auf http://www.mediashop.at/typolight/index.php/buecher/items/petra-wild-apartheid-
und-ethnische-saeuberung-in-palaestina

Kalter Krieg und der neue Gegensatz

• David Horowitz

- Kalter Krieg. Hintergründe der US-Aussenpolitik von Jalta bis Vietnam, Band 1, von David Horo-
witz, Verlag Klaus Wagenbuch, 1969, 236 Seiten

- Kalter Krieg. Hintergründe der US-Aussenpolitik von Jalta bis Vietnam, Band 2, von David Horo-
witz, Verlag Klaus Wagenbuch, 1969, 206 Seiten

- Strategien der Konterrevolution, von David Horowitz, März-Verl., 1969, 315 Seiten
- Imperialismus und Revolution, von David Horowitz, Wagenbach Klaus GmbH, 1982, 226 Seiten,

ISBN 380311022X
  Der Kalte Krieg, von Rolf Steiniger, Fischer, 6. Auflage 2003, 128 Seiten, ISBN 9783596155514
  Geschichte der sowjetischen Aussenpolitik 1945 – 1970, 2 Bände, von Autorenkollektiv, Staatsverlag

der DDR, 1971,
  Der erste Stein aus der Berliner Mauer – Das paneuropäische Picknick 1989, von Stefan Karner und

Philipp Lesiak, Leykam, 1. Auflage 2019, 276 Seiten, ISBN 9783701104147
https://de.sputniknews.com/gesellschaft/20190825325650218-ddr-flucht-mit-trabi/
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  Der neue West-Ost-Konflikt: Inszenierung einer Krise, von Wolfgang Bittner, Zeitgeist, 1. Auflage 2019,
311 Seiten, ISBN 9783943007251

  Der nächste grosse Krieg. Mit allen Kräften untergräbt der Westen den Frieden zwischen Europa und
Russland, von Jens Wernicke, Fiftiy-Fifty, 2019, E-Book, 490 Seiten, ISBN 9783946778103

 

Amerika

  Halleluja. Die Geschichte der USA, von Joachim Fernau, Herbig Verlag, 2000, 318 Seiten, ISBN
3776621591

  Der Moloch. Zur Amerikanisierung der Welt, von Karlheinz Deschner, Verlag Heyne, aktualisierte Neu-
ausgabe 2002, 384 Seiten, ISBN 3453868366

  Der Moloch: Eine kritische Geschichte der USA, von Karlheinz Deschner, Heyne Verlag, 2002, 373 Sei-
ten, ISBN 3453078209
Eine kritische Betrachtung auf http://www.gkpn.de/pfahl_deschner_usa.pdf und auf E-Book:
https://epdf.tips/der-moloch.html
https://de.scribd.com/document/45314418/Deschner-Karl-Heinz-Der-Moloch-2002-587-S

• Chalmers Johnson

- Der Selbstmord der amerikanischen Demokratie, von Chalmers Johnson, Goldmann, 2004, 477 Sei-
ten, ISBN 3442153247

- Ein Imperium verfällt. Ist die Weltmacht USA am Ende?, von Chalmers Johnson, übersetzt von Re-
nate Weitbrecht, Goldmann, 2001, 319 Seiten, ISBN 3442151589

- Die Sorgen des Empires: Militarismus, Geheimhaltung und das Ende der Republik, von Chalmers
Johnson

  Die "Westliche Hemisphäre" als Programm und Phantom des amerikanischen Imperialismus, von
Colin Ross, Brockhaus, 1941, 228 Seiten
Auszüge aus dem Buch auf http://www.wk-institut.de/101_A_Amerika.DOC

  Die Kriegsverkäufer: Geschichte der US-Propaganda 1917 - 2005, von Andreas Elter, Suhrkamp, 2. Auf-
lage 2005, 369 Seiten, ISBN 3518124153C

  Die geheime Geschichte der amerikanischen Kriege, Verschwörung und Krieg in der US-Aussenpolitik,
von Mansur Khan, Grabert-Verlag, 3. erw. Auflage 2003, 671 Seiten, ISBN 3878472080

 

Übrige

  Mitteleuropa – Bilanz eines Jahrhundert, von Renate Riemeck, Verlag Engel & Co, 1. Auflage 1965, 4.
Auflage 1997, ISBN 3927118141
Zeigt auf, wer am Anfang der Weltkriege stand und wie der Erste eingefädelt wurde.

  Der grosse Wendig. Richtigstellungen zur Zeitgeschichte. von Rolf Kosiek, Olaf Rose und Heinrich
Wendig

- Band 1, Grabert Verlag, 888 Seiten, 2. Auflage 2006, ISBN 387847217X
- Band 2, Grabert Verlag, 893 Seiten, 2. Auflage 2006, ISBN 3878472307
- Der grosse Wendig, Richtigstellungen zur Zeitgeschichte, von Rolf Kosiek und Olaf Rose, Grabert

Verlag, 928 Seiten, 1. Auflage 2007, ISBN 3878472358

• Josef A. Kofler

- Die falsche Rolle mit Deutschland, von Josef A. Kofler, 1. Auflage 1973, 4. verbesserte Auflage
1983, Verlag J. Kofler, Hauptstrasse 4, D-8901 Stadtbergen,
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- Der Weg zum Frieden, 248 Seiten, Verlag J. Kofler, Hauptstrasse 4, D-8901 Stadtbergen
  Das Schwarzbuch des Kommunismus. Unterdrückung, Verbrechen und Terror (Gebundene Ausgabe),

von Stephane Courtois (Autor), Nicolas Werth (Autor), Jean-Louis Panne (Autor); 1001 Seiten, Verlag:
Piper; Auflage: einmalige Sonderausgabe (September 2004), Deutsch, ISBN 3492046649, ISBN
3492046640

• Alexander Solschenizyn

- Zweihundert Jahre gemeinsam. Die russisch-jüdische Geschichte 1795-1916, Herbig Verlag, 2001
- «Miteinander – nebeneinander – gegeneinander? – Geschichte der russischen Juden», Band 2,

von Alexander Solschenizyn,
  «Russophobie. Das Kleine Volk und die Russen», von Igor Schafarewitsch, Verlag der Freunde, Berlin,

1995, ISBN 3980389634
http://www.abebooks.de/servlet/BookSearchPL?ph=2&an=Schafarewitsch%20Igor&zanpid=10300638
58858857472

  Logik des Alptraums, von Anatoli Iwanow, aus dem Russischen von Günther Döring, ISBN 3980389642
In EDV-Form auf: http://www.velesova-sloboda.sled.name/rhall/iwanow-logik-des-
alptraums.html#opfer

• Wladimir Bukowski

- Abrechnung mit Moskau. Das sowjetische Unrechtsregime und die Schuld des Westens, von Wla-
dimir Bukowski, Lübbe Verlag, 1996 und 2000, 656 Seiten, ISBN 3785708297
Eine Abrechnung mit der Sowjetdiktatur im Allgemeinen und den Illusionen der Linken Bewegung
aller Couleur im Westen im Besonderen. Es zeigt auf, dass Faschismus und Kommunis-
mus/Sozialismus/Sozialdemokratie in letzter Konsequenz ein und dasselbe sind. Auszug siehe auf
http://www.pi-news.net/2009/05/wladimir-bukowski-ueber-die-eudssr-daemmerung-2/

- Pazifisten gegen den Frieden – Friedensbewegung und Sowjetunion, von Wladimir Bukowski, Ver-
lag SOI, Bern 1983. ISBN 3859131206

- UdSSR Von der Utopie zum Chaos, von Wladimir Bukowski, Busse Seewald, 1991, 279 Seiten, ISBN
3512030327

- Opposition – Eine neue Geisteskrankheit in der UdSSR?, von Wladimir Bukowski, 1971
  Die Israel-Lobby – Wie die amerikanische Aussenpolitik beeinflusst wird, von John J. Mearsheimer

und Stephen M. Walt, Aus dem Englischen von Ulrike Bischoff Claudia Buchholtz, Birgit Lamerz-
Beckschäfer, Ute Mareik, Dr. Harald Stadler, Campus Verlag Frankfurt/New York, 2007, ISBN
3593383774
Seit seinem Bestehen wird Israel von den USA und – aus begreiflichen historischen Gründen – Deutsch-
land politisch und wirtschaftlich unterstützt. Doch die uneingeschränkte Solidarität schwindet. Nun
brechen zwei Experten mit fundierter Kritik ein Tabu und lösen eine überfällige Debatte aus.

  Alle litten an Grössenwahn. Von Woodrow Wilson bis Mao Tse-tung, von Ladislaus Singer, Seewald
Verlag, Stuttgart, 1966, 309 Seiten

  Aufstieg und Fall der grossen Mächte, von Paul Kennedy, Fischer Verlag Frankfurt am Main, 1994.
  Kulturgeschichte der Neuzeit, von Egon Friedell, München, 1989 (Ausgabe in einem Band; 3. Aufl.

1996), ISBN 340640988
http://de.wikipedia.org/wiki/Kulturgeschichte_der_Neuzeit

  Wahrheit ans Licht. Geld – Macht – Politik – Gesundheit – Natur, von Julius H. Barkas, Argo, 2004, 243
Seiten, ISBN 3937987096
Schenken Sie den Worten von Politikern Glauben? Denken Sie George Bush sagt die Wahrheit? Wenn
ja, so ist dieses Buch ungeeignet für Ihre Belange. Sofern Sie jedoch klare und logische Zusammenhänge
wünschen und die schlichte Wahrheit hören wollen, sind Sie hier genau richtig.
Ob in den Bereichen Gesundheit, Geld, Wirtschaft, Natur, Geheimes oder bei der Ermordung John F.
Kennedys, es eröffnet sich Ihnen ein sinnvolles Bild, das viele Antworten gibt. Sie begegnen der befrei-
enden Wirkung von Wahrheit, die zahllose Lügen vom Tisch fegt. Einige Quellen dienen als Stützen für
den Roten Faden, der mit einer bärenstarken Säule zementiert wird. Dem Grossen Brockhaus. Welcher
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Narr wollte dieses Lexikon ernsthaft der Unwahrheit bezichtigen? Mit einem derart erhabenen Be-
weismittel lassen sich Lügen und Unwissenheit spielend und leichtfüssig beseitigen.

  Ein Jahrhundert Heilsgeschichte. Von Leo XIII. 1878 bis zu Pius XI. 1939. Die Politik der Päpste im
Zeitalter der Weltkriege, von Karlheinz Deschner, Kiepenheuer & Witsch, 1988, 658 Seiten, ISBN
3462014773

  An der Grenze der Freiheit: Die US-Verbände am Eisernen Vorhang 1945 - 1990 und die Zusammen-
arbeit mit dem Bundesgrenzschutz, von Hans-Jürgen Schmidt, herausgegeben von Norbert Rückel,
Books on Demand, 2012, 224 Seiten, ISBN 3844815473

 

Weitere Kriege

  Krieg ohne Fronten. Die USA in Vietnam, von Bernd Greiner, ISBN 3936096804
  Atomgefahr. USA. Die nukleare Aufrüstung der Supermacht, von Helen Caldicott, ISBN 3720523853
  Die Schweizer Spanienfreiwilligen. Biografisches Handbuch, von Peter Huber und Ralph Hug, Rot-

punktverlag, 2009,
Kommentar auf http://www.tagesanzeiger.ch/wissen/geschichte/Wackere-Schweizer-im-Kampf-gegen-
den-Faschismus/story/19569737

  Ungesühnt (Anglo-Amerikanische Kriegsverbrechen), von Gert Sudholt, 1998, 368 Seiten
  Who killed Hammarskjöld? The UN, the Cold War and White Sppremacy in Africa, Susan Williams, C

Hurst & Co Publishers Ltd, 2nd edition, 2016, 340pages, ISBN 9781849048026
 

Balkankriege

  Balkankrieg. Die Zerstörung Jugoslawiens, von Michel Chossudovsky, Gero Fischer, Wolfgang Geier
und Hannes Hofbauer, Promedia, 1999, 263 Seiten, ISBN 3853711499
In diesem Buch haben namhafte Wissenschaftler sich getraut, die politische Konstruktion von Gut und
Böse, Schuldigen und Unschuldigen, Opfern und Tätern anhand ihrer historischen, politologischen und
kulturanthropologischen Kenntnisse vertiefend in ein facettenreicheres Licht zu rücken, als wir dies
durch die massive Medienpropaganda seit 1991 im Westen verfolgen durfte.

  Die Ethnisierung des Sozialen: Das Beispiel Jugoslawien, von Michel Chossudovsky, Trotzdem, 1999,
163 Seiten, ISBN 393178617X

• Norbert Mappes-Niediek

- Balkan-Mafia - Staaten in der Hand des Verbrechens - Eine Gefahr für Europa, von Norbert Map-
pes-Niediek, Links, 2. Auflage 2003, 216 Seiten, ISBN 3861533138

- Die Ethno-Falle. Der Balkan-Konflikt und was Europa daraus lernen kann, von Norbert Mappes-
Niediek, Links, 2005, 224 Seiten, ISBN 3861533677

  Im Namen der Anklage: Meine Jagd nach Kriegsverbrechern und die Suche nach Gerechtigkeit, von
Carla Del Ponte und Chuck Sudetic, übersetzt von Gabriele Gockel und Thomas Wollermann, Fischer,
2010, 517 Seiten, ISBN 3596185203
Kommentar auf http://www.tagesanzeiger.ch/ausland/europa/Die-Gefangenen-flehten-ihre-Peiniger-
an-sie-gleich-zu-toeten/story/13843119

  Operation Balkan: Werbung für Krieg und Tod, von Jörg Becker und Mira Beham, ISBN 3832935917
  Srebrenica wie es wirklich war. Unterdrückte Tatsachen über die an Serben begangenen Massaker

1992-1995, von Jovanovic Zoran, Ahriman, 2. Auflage 2012 (2010), 261 Seiten, ISBN 3894848200.
  Srebrenica. Der Kronzeuge, von Germinal Civikov, Promedia, 1. Auflage 2009, 176 Seiten, ISBN

9783853712924
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  In unseren Himmeln kreuzt der fremde Gott: Verheimlichte Fakten der Kriege in Ex-Jugoslawien (Kro-
atien, Bosnien, Kosovo), von Dorin Alexander, Ahriman, 2. Auflage 2012, 373 Seiten, ISBN
9783894848149

  Die Zerstörung Jugoslawiens: Slobodan Milosevic antwortet seinen Anklägern, von Klaus Hartmann,
Zambon, 5. Auflage 2014, 360 Seiten, ISBN 9783889751355

• Hannes Hofbauer

- Experiment Kosovo: Die Rückkehr des Kolonialismus, von Hannes Hofbauer, Promedia, 1. Auflage
2008, 264 Seiten, ISBN 9783853712856

- Balkankrieg. Zehn Jahre Zerstörung Jugoslawiens, Hannes Hofbauer, Promedia, 1. Auflage 2001,
296 Seiten, ISBN 9783853711798

 

Generalstreiks

  Die Wahrheit über den Generalstreik von 1918: seine Ursachen, sein Verlauf, seine Folgen, von Paul
Schmid-Ammann, Morgarten-Verlag, 1968

Einzelne Länder

  Pakistan. Ein Staat zwischen Diktatur und Korruption, von Tariq Ali, Hugendubel, 2008, 280 Seiten,
ISBN 3720530590

  Der Phyrrussieg des Edvard Benesch, von Sidona Dedina, 2005, 640 Seiten
  Die geheim gehaltene Geschichte Deutschlands: Was von Historikern bis heute verschwiegen wird,

von Frank Fabian, Wirtschaftsverlag, 2011, 447 Seiten, ISBN 3936652171

• Sharif Abu-Jabir

- Das Diktat. Arabische Kapitulation. Israelischer Sieg. Amerikanischer Frieden, von Sharif Abu-
Jabir, Abu-Jabir Friedens- u. Wirtschaftsforschungsinstitut GmbH, ca. 1995, 309 Seiten, ISBN
3980533700

- Die Geschichte Palästinas zwischen Dichtung und Wahrheit, von Sharif Abu-Jabir, Selbstverlag,
1998, 233+21 Seiten, ISBN 3980533719

  Freispruch für Deutschland. Ausländische Historiker und Publizisten widerlegen antideutsche Ge-
schichtslügen, von Robert R. Brock, FZ-Verlag, 8. Auflage 2008, 168 Seiten, ISBN 3924309302

  Betrüger Republik Deutschland, von Michael Winkler, Books on Demand, 4. Auflage 2007, 112 Seiten,
ISBN 3833496630

  Geheimsache BRD: Beweise zur Nichtexistenz der Bundesrepublik Deutschland, von Sven B. Büchter,
ATB, 2007, 200 Seiten, ISBN 3000209298

  Vereinigte Staaten von Europa – Vision für einen Kontinent, Herausgeber: Florian Melchert, Fabian
Magerl, Katrin Rauer, Micha Kreitz und Fabian Schalt, polisphere, 2007, 835 Seiten, ISBN 3938456612

  Herr oder Knecht? Über das beispiellose Verhältnis zwischen Israel und den USA, von James Petras,
Zambon, 2. Auflage 2010, 210 Seiten, ISBN 3889751431

  Mythos Neu-Schwabenland. Für Hitler am Südpol. Die deutsche Antarktisexpedition 1938/39, von
Heinz Schön, Bonus, 2004, 176 Seiten, ISBN 3935962053
E-Book auf http://www.pdf-archive.com/2011/01/29/heinz-schon-mythos-neu-schwabenland/heinz-
schon-mythos-neu-schwabenland.pdf

  Mitternacht auf der Marvi Marmara, Laika Verlag, 2011, 362 Seiten, ISBN 9783942281881
Der Verlag wurde wegen diesem Buch von den „Linken Buchtagen“ ausgeschlossen.
http://boykottlinkebuchtage.blogspot.de/
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»Wir sind in internationalen Gewässern angegriffen worden – die Israelis haben sich wie Piraten verhal-
ten […] Als sie begannen, das Schiff Richtung Israel zu lenken, war das eine Entführung! Die ganze Akti-
on ist illegal!« – Henning Mankell, an Bord des Gaza Solidaritäts Konvois.
Östliches Mittelmeer, am Montag den 31. Mai 2010, 4:30 Uhr: Israelische Kommandos, vom Wasser
und aus der Luft kommend, greifen im internationalem Gewässer die sechs Boote der Gaza- Flottille an,
die sich auf dem Weg zum belagerten Gaza befand, um die dortige Bevölkerung mit humanitären Hilfs-
gütern zu versorgen. Beim Sturm auf die Schiffe werden innerhalb weniger Minuten neun Aktivisten
der international organisierten Solidaritätsaktion von der israelischen Armee erschossen und viele an-
dere verletzt. Die 700 Menschen an Bord der Schiffe werden festgenommen, nach Israel in Gefange-
nenlager verbracht und später abgeschoben. Zuvor werden ihnen alle dokumentarischen Aufnahmen
über die Militäraktion abgenommen und nicht mehr ausgehändigt. Die israelische Armee versucht da-
mit, das öffentliche Bild über die Aktion zu kontrollieren. Innerhalb von Stunden findet der Angriff der
IDF (Israel Defense Forces) ein empörtes Echo in der Welt. Spontane Demonstrationen in Europa, in
den Vereinigten Staaten, in der Türkei und ebenso in Gaza verurteilen den Überfall. Der türkische Mi-
nisterpräsident beschreibt es als „Blutbad“ und „Staatsterrorismus.“ Libanons Ministerpräsident nennt
es einen „gefährlichen und verrückten Schritt, der die Spannungen in der Region verschärfen wird“.

  Raubstaat England, Gesamtgestaltung Dr. Friedrich Richter, Text von Dr. E. Lewalter, 1941, 129 Seiten
  Der Schwarze Adel. Die Zunft der Sensenschmiede. Volk meiner Heimat, von Edith Gräfin Salburg,

Hase & Koehler, 1937, 323 Seiten, ASIN B002WR1XUA
  Die Staufer: Ein europäisches Herrschergeschlecht, von Manfred Akermann, Theiss, 2010, 190 Seiten,

ISBN 3806224145
  Die Stauffer: Herrscher und Reich, von Knut Görich, Beck, 3. Auflage 2011, 128 Seiten, ISBN

3406535933
  Die Welfen: Herrschaft und Erinnerung (819-1252), von Bernd Schneidmüller, Kohlhammer, 2000, 378

Seiten, ISBN 3170149997
  Die Welfen - Von der Reformation bis 1918, von Hans-Georg Aschoff, Kohlhammer, 2010, 332 Seiten,

ISBN 3170204262
  „… Es blieb kein anderer Weg. Zeitzeugenberichte und Dokumente aus dem Südtiroler Freiheits-

kampf“, Herausgeber Sepp Mitterhofer und Günther Obwegs, 363 Seiten, ISBN 8883000080
Hinweis auf http://globalfire.tv/nj/12de/zeitgeschichte/im_gedenken_an_Rosa_Poell_Klotz.htm

  Der Schmutzige Krieg gegen Syrien: Washington, Regime Change, Widerstand, von Tim Anderson,
Ploppa, 1. Ausgabe 2016, 280 Seiten, ISBN 3981270398

  Flächenbrand: Syrien, Irak, die Arabische Welt und der Islamische Staat (Neue Kleine Bibliothek), von
Karin Leukefeld, PapyRossa, 2. Auflage 2016, 262 Seiten, ISBN 3894385774

  Was in Syrien tatsächlich geschieht: Augenzeugen widersprechen den westlichen Medienlügen vom
syrischen «Bürgerkrieg», von Mark Taliano, Kopp, 1. Auflage 2017, 123 Seiten, ISBN 3864454700

 

Kommunismus / Kampf gegen den Kommunismus

  Die grosse Verschwörung – Darstellung des antikommunistischen Kampfes 1919-1945 (The Great
Conspiracy against Russia), von Michael Sayers und Albert E. Kahn, aus dem amerikanischen von Dr.
Marianne Dreifuss, Verlag Volk und Welt, 1953, 232 Seiten
E-Book auf http://www.stalinwerke.de/verschw/verschw.html oder
http://www.stalinwerke.de/verschw/verschw.pdf

  Der Bolschewismus. Seine Entstehung und Auswirkung, Herausgeber Wulf Bley, verschiedene Auto-
ren, Moser München, 1938, 404 Seiten

  Das Schwarzbuch des Kommunismus: Unterdrückung, Verbrechen und Terror, von Stephane Courtois,
Nicolas Werth und Jean-Louis Panne, Piper, Sonderausgabe 2004, 1001 Seiten, ISBN 3492046649
Courtois ist ein ehemaliger Maoist.
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  Rotbuch: Stalin und die Juden. Die tragische Geschichte des Jüdischen Antifaschistischen Komitees
und der sowjetischen Juden, von Arno Lustiger, Aufbau Taschenbuch, (Erstausgabe 1998) 2000, 474
Seiten, ISBN 3746680492

  Mauern - Gitter - Stacheldraht: Beispiele politischer Verfolgung in der Sowjetischen Besatzungszone
und in der DDR, von Gerhard Finn, Union d. Opferverbände kommunistischer Gewaltherrschaft, West-
kreuz, 1996, 104 Seiten, ISBN 3929592215

  Das Handbuch des Kommunismus: Geschichte ? Ideen ? Köpfe, von Stéphane Courtois, Piper, 2010,
848 Seiten, ISBN 3492052606
Der Spiegel, Nr. 58/1997, Seite 214: "Der angesehene Kommunismus-Forscher Stéphane Courtois, Her-
ausgeber des Schwarzbuchs und politisch selbst ein Linker, gibt im Vorwort eine grobe ... höchst ein-
prägsame Schätzzahl: Die Kom-munisten hätten an die 100 Millionen Männer, Frauen und Kinder um-
gebracht - durch Genickschuss, Füsillade oder Kampfgas; erhängt, ertränkt, erschlagen; bei der Zwangs-
arbeit zu Tode geschunden, ausgerottet durch absichtlich herbeigeführte Hungersnöte und Epidemien,
durch Aussetzung, Deportation und Todesmärsche."

• Leo Trotzki

- Geschichte der Russischen Revolution: Februarrevolution. Band 1, von Leo Trotzki, Mehring Ver-
lag, 2010, 408 Seiten, ISBN 9783886340880

- Geschichte der Russischen Revolution: Oktoberrevolution. Band 2, von Leo Trotzki, Mehring Ver-
lag, 2010, xx Seiten, ISBN 9783886340897

  Jüdischer Bolschewismus: Mythos & Realität, von Johannes Rogalla von Bieberstein, Ares, 1. Auflage
2009, 312 Seiten, ISBN 3902475757

  Anatoliy Golitsyn

- Perestroika Deception: Memoranda to the Central Intelligence Agency - The World's Slide To-
wards the Second October Revolution ('Weltoktober'), von Anatoliy Golitsyn, Edward Harle Lim-
ited, 1. Ausgabe 1995, 278 Seiten ISBN 1899798005
https://zionistreport.com/wp-content/uploads/2016/02/The-Perestroika-Deception_-Memoranda-
to-the-Central-Intelligence-Agency-1.pdf

- Der Perestroika-Betrug. Die Welt bewegt sich in Richtung auf die „Zweite Oktober-Revolution“
[Weltoktober], von Major Anatoliy Golitsyn, KGB-Überläufer 1961, 1984 veröffentlicht
E-Book: https://www.jochen-
roemer.de/Gottes%20Warnung/Hintergrund/Archiv/Beitraege/Der%20Perestroika-
Betrug%20oder%20%60Die%20Zweite%20Oktober-Revolution%C2%B4%20-
%20von%20%20Anatoliy%20Golitsyn.pdf
Eine kurze Zusammenfassung der verblüffendsten und ignoriertesten Voraussagen zu den kom-
menden „grossen“ Ereignissen auf der Weltbühne, die Anatoliy Golitsyn im Jahre 1984 mit einer
Trefferquote von über 90% veröffentlichte – die Sie aber in keiner Talkshow diskutiert und analy-
siert sehen. Zusammenfassung unter http://www.ausmeinersicht.com/Golitsyn.htm

- New Lies for Old: The Communist Strategy of Deception and Disinformation, von KGB-Überläufer
Major Anatoliy Golitsyn, Dodd Mead, 1st edition 1984, 412 pages, ISBN: 0396081940

  We will bury you: The Soviet Plan for the Subversion of the West by the Highest Ranking Communist
Ever to Defect, von tschechischem General Jan Sejna, Sidgwick & Jackson 1982, 206 pages, ISBN
9780283988622

  Wedge – The Secret War between the FBI and CIA, Mark Riebling, Knopf Doubleday Publishing Group,
1994, 563 pages, ISBN 0679414711
Rieblings Bilanz: 39Voraussagen haben sich erfüllt, 9 scheinen „klar falsch“ zu liegen, und für die
verbleibenden 46 sei es wohl noch zu früh um diese verifizieren zu können (Stand 1993). Riebling liess
also die 46 Ereignisse aus seiner Gleichung weg, und berechnete an Hand der 139 eingetroffenen und 9
falschen Voraussagen, aus einer Gesamtmenge von 148 Voraussagen, eine Trefferquote von ca. 93,91%

  Der Todestrieb in der Geschichte: Erscheinungsformen des Sozialismus, von Igor R. Schafarewitsch
und Dimitrios Kisoudis, Lichtschlag Medien und Werbung, 2. Auflage 2016, 472 Seiten, ISBN
3939562637



Literaturliste.docx Seite 42 www.brunner-architekt.ch

• Torsten Mann

- Die sowjetische Langzeitstrategie: Moskau plant den Weltoktober, von Torsten Mann, 1. Auflage
2016, 60 Seiten, ISBN 3946168000

- Rote Lügen in grünem Gewand: Der kommunistische Hintergrund der Öko-Bewegung, von Torsten
Mann, 3. Auflage 2015, 240 Seiten, ISBN 3946168043

- Weltoktober: Wer plant die sozialistische Weltregierung?, von Torsten Mann, 2. Auflage 2015, 304
Seiten, ISBN 3946168019

- Am Vorabend der Weltrevolution: Moskaus Strategie für die Neue Weltordnung, von Torsten
Mann, 1. Auflage 2016, 192 Seiten, ISBN 3946168108

• Jörg Baberowski

- Verbrannte Erde: Stalins Herrschaft der Gewalt, von Jörg Baberowski, Fischer, 1. Auflage 2014, 608
Seiten, ISBN 359619637X

- Der rote Terror: Die Geschichte des Stalinismus, Jörg Baberowski, Fischer, 3. Auflage 2007, 288 Sei-
ten, ISBN 359617791X

  Der rote Holocaust und die Deutschen: Die Debatte um das «Schwarzbuch des Kommunismus», von
Horst Möller, Piper, 199, 249 Seiten, ISBN 3492041191

  Verbrechen im Namen der Idee: Terror im Kommunismus 1936-1936, von Hermann Weber und Ulrich
Mählert, Aufbau Taschenbuch, 1. Auflage 2007, 342 Seiten, ISBN 3746681529

• Jüri Lina

- Under the Sign of the Scorpion: The Rise and Fall of the Soviet Empire, by Jüri Lina, Referent Pub-
lishing, 2nd Edition 2002, I 447 pages, ISBN 9197289779
E-book: https://archive.org/details/SignOfScorpion_201603/page/n0

- Architects of Deception, by Jüri Lina, Referent Publishing, 1th Edition 2004, I 592 pages, ISBN
9197495212

  Die Farbe Rot: Ursprünge und Geschichte des Kommunismus, von Gerd Koenen, Beck, 2. Auflage 2017,
1133 Seiten, ISBN 9783406714269

  Roter Hunger: Stalins Krieg gegen die Ukraine, von Anne Applebaum, Siedler, 1. Ausgabe 2019, 544
Seiten, ISBN 9783827500526
Berichtigender Aufsatz zum Buch: https://de.sputniknews.com/kommentare/20190613325229929-
petition-an-bundestag-moskaus-genozid-an-ukrainern-oder-wie-tragoedien-missbraucht-werden/

  The European Union Collective Enemy of its Member States a Study in Russian and German Strategy
to Complete Lenin's World Revolution, by Christopher Story, 308 pages
https://exopolitics.blogs.com/files/eu-collective.pdf

  The Soviet Story — Mechanismus der Lüge, von A.R. Djukow, aus dem Russischen von Jana Sidenko, 44
Seiten. https://docplayer.org/86779292-A-r-djukow-the-soviet-story-mechanismus-der-luege-a-
dyukov-the-soviet-story-mehanizm-lzhi.html

  Die Partei der Hingerichteten, von S. Wadim Rogowin, Mehring, 1998, 581 Seiten, ISBN
9783886340729

  Über den westlichen Marxismus, von Perry Anderson, Syndikat, 1. Auflage 1978, 186 Seiten, ISBN
3810800740

3. Weltkrieg / Kampf gegen den Terrorismus

  Wer will den 3. Weltkrieg?, von Harm Menkens, Lühe-Verlag, 344 Seiten
  Amerikas Terrorkreuzzug – Kriege, Folter und Menschenrechtsverletzungen im 21. Jahrhundert, von

Dennis Kirstein, Books on Demand, 252 Seiten, ISBN 3837059861
Pressemitteilung auf http://pressemitteilung.ws/node/128449
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  Fakten, Fälschungen und die unterdrückten Beweise des 11.9., von Andreas Hauss, ZWEITAUSEND-
EINS, 2003, 325 Seiten, ISBN 3861506041

  Verschwörungen, Verschwörungstheorien und die Geheimnisse des 11.9., von Mathias Bröckers, il-
lustriert von Gerhard Seyfried, ZWEITAUSENDEINS, 35. Auflage 2002, 361 Seiten, ISBN 3861504561

  Was am 11. September 2001 wirklich geschah, von Johannes Rothkranz, Anton Schmid, 2008, 400 Sei-
ten, ISBN 3938235411

• Harm Menkens

- Wer will den Dritten Weltkrieg?, von Harm Menkens, Lühe, 1987, 344  Seiten, ISBN
9783926328229

- Wer will den Dritten Weltkrieg? – Dokumentation eines Briefes, von Harm Menkens, Lühe, 1987,
ISBN 3926328223

  Das Szenario eines Dritten Weltkrieges. Die geheimen Pläne des Pentagons zur Errichtung einer Neu-
en Weltordnung, von Michel Chossudovsky, Kopp, 2012, 158 Seiten, ISBN 3864450349

  Der Dritte Weltkrieg, von John Hackett, Goldmann, 1983, 383 Seiten, ISBN 3442038650
  Politik der Apokalypse: wie Religion die Welt in die Krise stürzt, von John Gray, Klett-Cotta, 3. Auflage

2010 (2007), 363 Seiten, ISBN 9783608941142
Inhalt auf http://www.klett-cotta.de/buch/Gesellschaft_/_Politik/Politik_der_Apokalypse/5801

• Peter Orzechowski

- Der Dritte Weltkrieg - Schlachtfeld Europa: Wie die nächste globale Katastrophe unseren Konti-
nent und damit auch Deutschland treffen wird, von Peter Orzechowski, Kopp, 1. Auflage 2014, 208
Seiten, ISBN 3864451299

- Am Vorabend des Dritten Weltkriegs: Was Hellseher für unsere nahe Zukunft prophezeien und
was politische Fakten bestätigen, von Peter Orzechowski, Kopp, Erstauflage 2013, 2. Auflage 2013,
256 Seiten, ISBN 3864450942

  Das Szenario eines Dritten Weltkriegs: Die geheimen Pläne des Pentagons zur Errichtung einer Neuen
Weltordnung, von Michel Chossudovsky, Kopp, 1. Auflage 2012, 160 Seiten, ISBN 3864450349

  Der direkte Weg in den Dritten Weltkrieg, von Peter Orzechowski, Kopp, 1. Auflage 2015, 285 Seiten,
ISBN 3864452694

  Die Welt auf Kriegskurs: Wie unleugbar Gute den Planeten in einen kandierten Kürbis verwandeln.
Ein Lach- und Sachbuch über Geostrategie, humanitären Hilfsmord und Journalismus, von Axel B.C.
Krauss, Books on Demand, 1. Auflage 2015, 196 Seiten, ISBN 3734762332

  Die CIA und der 11. September. Internationaler Terror und die Rolle der Geheimdienste, von Andreas
von Bülow, Piper, 2011, 336 Seiten, ISBN 9783492272513

  Rise of ISIS: A Threat We Can't Ignore, by Jay Sekulow, Jordan Sekulow and Robert W Ash, Howard
Books, 2014, 144 pages, ISBN 9781501105159

 

Befreiung / Warnung

• Benjamin Disraeli, der spätere Lord Beaconsfield

- Coningsby, von Benjamin Disraeli, der spätere Lord Beaconsfield, 1844, englisch
E-Book auf http://www.gutenberg.org/ebooks/7412
Coningsby oder die neue Generation. Roman, 3 Teile, von Benjamin Disraeli, Grimma 1845; aktuell
Manesse Verlag, 1992, 649 Seiten, ISBN 3717581902, deutsch
Benjamin Disraeli, der spätere Lord Beaconsfield, hat die Christenheit wiederholt vor der Weltrevo-
lution gewarnt. Die beiden eindringlichsten Warnungen Disraelis erfolgten vor und nach der revolu-
tionären Welle, die 1848 über grosse Teile Europas schwappte. Im Roman: „Wie Sie sehen, mein
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Lieber, wird die Welt von ganz anderen Leuten regiert, als diejenigen glauben, die nicht hinter den
Kulissen stehen...“

- Endymion, von Benjamin Disraeli, der spätere Lord Beaconsfield, 1880, englisch
http://www.gutenberg.org/etext/7926
Endymion, von Benjamin Disraeli, Leipzig 1881, deutsch
„... Dieser kleinste aber originellste Zweig (am Baume der Menschheit) ... hat sich seit langer Zeit in
Englands geheime Diplomatie hineingestohlen und sich derselben fast ganz bemächtigt; in 25 Jah-
ren werden sie (diese geheimen Brüder) ihren Anteil an der Regierung des Landes offen verlangen...
Sie werden sehen (fuhr Beaconsfield fort), dass es in Europa keine einzige grosse ... Bewegung ge-
geben hat, an der sie nicht ihren grossen Anteil hatten...“
Und „... Es waren – Juden, und die geheimnisvolle russische Diplomatie, die den ganzen Westen Eu-
ropas beständig in Aufregung hält, ist von Juden organisiert und wird von diesen geleitet...“

 

Revolutionen

  2. Mai Odessa, von Oleg Muzyka,
  Ukraine Krise 2014. DAs erste Opfer des Krieges ist die Wahrheit. Wie der Kalte Krieg begann, von

Thomas Röper, Fischer, 1. Auflage 2019, 637 Seiten, vorläufig nur als E-Book erhältlich
 

Europa

  Wie Europa wurde was es ist: Beiträge zu den Wurzeln der Europäischen Kultur, von Wilhelm Kal-
tenstadler, Ancient Mail, 1. Auflage 2006, 405 Seiten, ISBN 3935910371

  Die Vereinigten Staaten von Europa. Geheimdokumente enthüllen: Die dunklen Pläne der Elite, von
Janich Oliver, FinanzBuch, 3. Auflage 2014, 512 Seiten, ISBN 9783898798204
Inhalt und Leseprobe auf http://www.blickinsbuch.de/3898798208&account=4907031511

  Die Nazi-Wurzeln der "Brüsseler EU", von August Kowalczyk, Paul Anthony Taylor, Aleksandra
Niedzwiecki, Matthias Rath, Rath Education, 1. Auflage 2011, 292 Seiten, ISBN 907633269X

  Der Aufstieg der EU zur Militärmacht: Eine politisch-juristische Streitschrift, von Gregor Schirmer,
edition ost, 1. Auflage 2012, 256 Seiten, ISBN 3360020693

  Sanftes Monster Brüssel oder die Entmündigung Europas, von Hans Magnus Enzensberger, Suhrkamp,
11. Auflage 2011, 73 Seiten, ISBN 9783518061725

Deutschland
  Wahrheit und Recht gegen Lüge und Hetze, von Wolfgang Juchem, Aktion freies Deutschland, 2. Aufla-

ge 1992, ASIN B005RILRCU
E-Book auf http://www.archive.org/stream/VaterIchBinStolzAufDich200440S..pdf/JuchemWolfgang-
VaterIchBinStolzAufDich200440S._djvu.txt

  Komm heim! Komm heim ins Reich, Handbuch zur Befreiung, von Michael Birthelm, Samisdat, 2008
  Das Morgenthau Tagebuch. Dokumente des Anti-Germanismus, von Hermann Schild, Druffel, 1970,

415 Seiten, ISBN 3806104905
  Germany Must Perish (Deutschland muss vernichtet werden/untergehen), von Theodore N. Kaufman,

Argyle Press, New York. 1941
Kaufman war laut „Der Spiegel“, 2/1985, Präsident der amerikanischen „Friedensgesellschaft“ und er
stellte mit seinem Buch einen Plan zur vollständigen Ausrottung aller Deutschen auf.
E-Book: https://wikispooks.com/w/images/a/a7/Germany_Must_Perish.pdf
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  Deutschland muss vernichtet werden - Germany Must Perish, unveränderter Nachdruck mit vorange-
stellter Übersetzung, Nachwort und dokumentarischen Anlagen, Theodore N. Kaufman, Faksimile-
Verlag, 2. Auflage 1985, 250 Seiten, ASIN B002E32AZY. E-Book:
https://totoweise.files.wordpress.com/2011/12/kaufmantheodore-deutschlandmussuntergehen.pdf

• Werner Symanek

- Deutschland muss vernichtet werden, Band 1, Werner Symanek, VAWS, 6. Auflage 1999, 150 Sei-
ten, ISBN 3927773301. Inhalt: Der Kaufmann-Plan, Morgenthau-Plan, Versailler Diktat etc

- Deutschland muss vernichtet werden, Band 2, Werner Symanek, VAWS, 1997, 150 Seiten, ISBN
3927773336. Inhalt: Der Nizer-Plan.
Beschreibung auf http://de.metapedia.org/wiki/What_to_do_with_Germany%3F

  Das Netz: Israels Lobby in Deutschland, von David Korn, FZ, 2003, 240 Seiten, ISBN 3924309663
  Warum Hohmann geht und Friedman bleibt, Antisemitismusdebatten in Deutschland, von Möllemann

bis Walser, von Arne Hoffmanns, Edition Antaios, 2005, 302 Seiten, ISBN 3935063261
  Deutschland in der Prophezeiung, Norbert Link, Church oft he Eternal God, 2001, 22 Seiten
  Kritik der dreifachen Revolution, von Walther Rathenau, Fischer, 1919, ASIN B0025XNJDK
  Der Hooton-Plan 1943. "Züchtet den Deutschen ihre Veranlagung zum Krieg aus...", von Earnest Al-

bert Hooton, Franken-Bücher, Faksimile von Ausgabe 1943
  Überwachtes Deutschland. Post- und Telefonüberwachung in der alten Bundesrepublik, von Prof. Dr.

Josef Foschepoth, Vandenhoeck & Ruprecht, Göttingen, 3. Auflage 2013, 378 Seiten, ISBN 3525300417
Darin weist er nach, dass auf Geheiss der Westalliierten und unter Mithilfe der Bundesregierung eine
„systematisch betriebene Post- und Telefonüberwachung von immensem Ausmass“ stattfand, die über
Jahrzehnte unter Missachtung des Grundgesetzes ausgeübt wurde.

  Preussen. Aufstieg und Niedergang 1600 – 1947, von Christopher Clark, Pantheon, 7. Auflage 2008,
896 Seiten, ISBN 3570550605

  Überwachtes Deutschland: Post- und Telefonüberwachung in der alten Bundesrepublik, von Josef
Foschepoth, Vandenhoeck & Ruprecht, 3. Auflage 2013, 378 Seiten, ISBN 3525300417

  Leichen im Keller. Wie Deutschland internationale Kriegsverbrecher unterstützt, von Markus Frenzel,
dtv,

  Die geheim gehaltene Geschichte Deutschlands, Verlag Geschichte & Politik

- Band 1 - Die Anfänge und das Mittelalter, Verlag Geschichte & Politik, 2013, 168 Seiten, ISBN
0615924395

- Band 2 - Vom Beginn der Neuzeit bis 1914, von Frank Fabian, Verlag Geschichte & Politik, 2013,
258 Seiten, ISBN 0615924379

- Band 3 - Vom Ersten Weltkrieg bis zur Wiedervereinigung, von Frank Fabian, Verlag Geschichte &
Politik, 2013, 188 Seiten, ISBN 0615924387

  Die Liquidierung Deutschlands, von Frank Hills, Verlag Anton Schmid, 1. Auflage 2005, 233 Seiten, ISBN
3938235055

  Deutsche Grenzen und Territorien von 1815 bis 1990: Eine völkerrechtlich-politologische Inventur,
von Gregor Schirmer, edition ost, 1. Auflage 2017, 142 Seiten, ISBN 3945187834
Die Bundesregierung hält bis heute an dieser Rechtsauffassung fest, wie Antworten von ihr auf Anfra-
gen der Linksfraktion im Bundestag aus den Jahren 2013 und 2015 zeigen. Am 7. Februar 2013 antwor-
tete die Regierung, dass die von Karlsruhe 1973 gemachte Feststellung „stets die Auffassung der Bun-
desregierung“ gewesen sei. Zwei Jahre später wurde in einer Antwort der Bundesregierung auf eine
Kleine Anfrage der Fraktion Die Linke zum Potsdamer Abkommen von 1945 der Hinweis auf das Urteil
aus Karlsruhe von 1973 erneut wiederholt. Völkerrechtler Schirmer widersprach im Interview dieser
anachronistisch wirkenden Regierungssicht deutlich.  Aus Sicht der siegreichen Antihitler-Koalition habe
es sich bei dem Sieg über das faschistische Deutschland und dessen Kapitulation um eine „Debellatio“
gehandelt. Damit wird im Völkerrecht der vollständige Sieg über einen gegnerischen Staat mit dem Wil-
len, seine staatliche Existenz auszulöschen, beschrieben, „das heißt eine Vernichtung des Aggressors als
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Staat und Völkerrechtssubjekt“.
https://de.sputniknews.com/politik/20170715316606171-bundesregierungs-8-mai-deutsches-reich/

  Sklaven ohne Ketten: Die Deutschen als US-Soldaten für den Dritten Weltkrieg, Karlheinz Krass, HJB,
2015, 638 Seiten, ISBN 395634054X

  Kaisersturz. Vom Scheitern im Herzen der Macht 1918, von Lothar Machtan, wbg Theiss, 2018, 352
Seiten, ISBN 9783806237603

  Deutschland auf Machtwegen. Moralin als Ressource für weltpolitische Ambitionen, von Erhard Cro-
me, VSA, 1. Ausgabe 2019, 192 Seiten, ISBN 9783964880024
Inhalt: https://www.vsa-verlag.de/nc/buecher/detail/artikel/deutschland-auf-machtwegen/

 

DDR
  Attentat auf Honecker und andere Besondere Vorkommnisse, von Jan Eik und Klaus Behling, Jaron, 1.

Auflage 2017, 368 Seiten, ISBN 3897738147
https://de.sputniknews.com/kultur/20170614316161802-honecker-attentat-stasi-beteiligung/

  Ich will hier nicht das letzte Wort. Heinz Rudolf Kunze und Egon Krenz im Gespräch, von Diether
Dehm, Neues Leben, 1. Auflage 2016, 160 Seiten, ISBN 3355018457
https://de.sputniknews.com/politik/20171023317987774-ddr-hilfe-brd-raf-landshut/

  Der Überzeugungstäter, von Werner Grossmann, edition Ost, 2. Auflage 2018, 256 Seiten, ISBN
9783360018809

  In Verantwortung. Hans Modrow und der deutsche Umbruch 1989/90, von Oliver Dürkop und Michael
Gehler, 584 Seiten, ISBN 9783706556996

  Wir und die Russen – Die Beziehungen zwischen Berlin und Moskau im Herbst '89, von Egon Krenz,
Verlag edition ost, 1. Auflage 2019, 304 Seiten, ISBN 9783360018885

  Der letzte Mann: Countdown fürs MfS, von Heinz Engelhardt und Peter Böhm, edition ost, 1. Auflage
2019, 288 Seiten, ISBN 9783360018892
https://de.sputniknews.com/gesellschaft/20190919325747563-ddr-untergang-mfs-general/

  Die DDR im Blick der Stasi 1989 – Die geheimen Berichte an die SED-Führung, von Mark Schiefer und
Martin Stief, Vandenhoeck & Ruprecht, 2019, 320 Seiten, ISBN 9783525310663

  Der Schnee von gestern ist die Sintflut von heute. Die Einheit - eine Abrechnung, von Daniela Dahn,
Rowohlt Verlag, 2019, 287 Seiten, ISBN 9783499001048

  Operationsgebiet Schweiz: Die dunklen Geschäfte der Stasi, von Ricardo Tarli, Orell Füssli, 1. Auflage
2015, 256 Seiten, ISBN 9783280055540

  Die Übernahme: Wie Ostdeutschland Teil der Bundesrepublik wurde, Ilko-Sascha Kowalczuk, Beck, 2.
Auflage 2019, 319 Seiten, ISBN 9783406740206

• Siegfried Prokop

- »Die DDR hat´s nie gegeben« 1945 - 1989, Geschichte. Studien zur Geschichte der DDR 1945 bis
1990, von Siegfried Prokop, bondoni, 1. Auflage 2017, 308 Seiten, ISBN 978-3940781796

- Die Berliner Mauer (1961-1989): Fakten, Hintergründe, Probleme, von Siegfried Prokop, Homilius,
1. Auflage 2008, 104 Seiten, ISBN 978-3897064041

  Der vormundschaftliche Staat, von Rolf Henrich, Ch. Links Verlag 2019, 384 Seiten, ISBN
9783962890353
https://de.sputniknews.com/gesellschaft/20200208326439099-ddr-kritiker-rolf-henrich-teil-1/
https://de.sputniknews.com/gesellschaft/20200209326439157-ddr-kritiker-rolf-henrich-teil-2/
https://de.sputniknews.com/gesellschaft/20200209326439831-die-westmedien-haben-uns-geholfen--
ddr-kritiker-rolf-henrich-ueber-1989-teil-3/
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Österreich
  Der Tod des Doppeladlers: Österreich-Ungarn und der Erste Weltkrieg. von Manfried Rauchenstein,

Styria 1993, 719 Seiten, ISBN 3222121168
  Geschichte Österreichs 1918 bis heute, von Andreas Pittler, PapyRossa, 1. Auflage 2018, 127 Seiten,

ISBN 9783894386795
  Das Treuhand-Trauma. Die Spätfolgen der Übernahme, von Yana Milev, Eulenspiegel, 2020, 288 Sei-

ten, ISBN 9783360013590

Schweiz

• Edgar Bonjour

- Geschichte der schweizerischen Neutralität. Bd. 1, von Edgar Bonjour, Helbing u. Lichtenhahn, 5.
Auflage 1970, 443 Seiten

- Geschichte der schweizerischen Neutralität. Bd. 2, von Edgar Bonjour, Helbing u. Lichtenhahn, 5.
Auflage 1970, 393 Seiten

- Geschichte der schweizerischen Neutralität. Bd. 3. 1930 – 1939, von Edgar Bonjour, Helbing u.
Lichtenhahn, 4. Auflage 1970, 431 Seiten

- Geschichte der schweizerischen Neutralität. Bd. 4. 1939 – 1945, von Edgar Bonjour, Helbing u.
Lichtenhahn, 1970, 488 Seiten

- Geschichte der schweizerischen Neutralität. Bd. 5. 1939 – 1945, von Edgar Bonjour, Helbing u.
Lichtenhahn, 1970, 470 Seiten

- Geschichte der schweizerischen Neutralität. Bd. 6. 1939 – 1945, von Edgar Bonjour, Helbing u.
Lichtenhahn, 1970, 430 Seiten

- Schweizerische Neutralität. Kurzfassung der Geschichte in einem Band, von Edgar Bonjour, 1978,
221 Seiten, ISBN 3719007367

- Die Schweiz und Europa. Bd. 2, von Edgar Bonjour, Helbing & Lichtenhahn, 1961, 300 Seiten
- Der Neuenburger Konflikt 1856-1857. Untersuchungen und Dokumente, von Edgar Bonjour,

Schwabe, Erstausgabe 1957, 238 Seiten, ISBN 3719003582

• Richard Feller und Edgar Bonjour

- Geschichtsschreibung der Schweiz: Vom Spätmittelalter zur Neuzeit, Bd. 1, von Richard Feller und
Edgar Bonjour, Schwabe, 2. Auflage 1979, 858 Seiten, ISBN 3796511775

- Geschichtschreibung der Schweiz: Vom Spätmittelalter zur Neuzeit. Bd. 2, von Richard Feller und
Edgar Bonjour, Schwabe, 1962, 433 Seiten

  Luzerns heiliger Krieg. Eine historische Reportage zum Sonderbundskrieg 1847 und den Gefechten auf
Luzerner Boden, von Hilmar Gernet, 112 Seiten, ISBN 3905286661

  Die Mär von den alten Eidgenossen: Bern und die Entstehung der Schwyzer Eidgenossenschaft im
Lichte der Geschichtskritik, von Christoph Pfisterer, Editions à la carte, 2003, 344 Seiten ISBN
3908730074

  Die Matrix der alten Geschichte: Analyse einer religiösen Geschichtserfindung, von Christoph Pfiste-
rer, Books on Demand, 2006, 536 Seiten, ISBN 3833418265

  Aktenzeichen EMD. Notizen aus dem Bundeshaus, von Helmut Hubacher, Z-Verlag Basel, 1989, 86
Seiten, ISBN 3859900994.

  Schnüffelstaat Schweiz: Hundert Jahre sind genug, Herausgeber Komitee Schluss mit dem Schnüffel-
staat, Limmat, 1990, 256 Seiten, ISBN 3857911700
E-Book auf https://buchundnetz.com/werke/schnueffelstaat-schweiz/
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Frankreich
  Henri IV. Machtmensch und Libertin: Biographie, von Uwe Schultz, Insel Verlag, 2010, 223 Seiten ISBN

3458174710
  Die Französische Revolution: (Kompaktwissen Geschichte), von Axel Kuhn, herausgegeben von Gerhard

Henke-Bockschatz, Reclam, 1. Auflage 2012, 158 Seiten, ISBN 3150170680
  Die Französische Revolution, von Hans-Ulrich Thamer, Beck, 4. Auflage 2013, 123 Seiten, ISBN

3406508472
  Phantome des Terrors: Die Angst vor der Revolution und die Unterdrückung der Freiheit, von Adam

Zamoyski, Beck, 1. Auflage 2016, 618 Seiten, ISBN 3406697666
  Der Jakobiner-Klub. Ein Beitrag zur Geschichte der Parteien und der politischen Sitten im Revoluti-

ons-Zeitalter, Erster Theil: Der Jakobiner-Klub und das französische Klubwesen bis zur Trennung der
Feuillans von den Jakobinern im Juli 1791, von J.W. Zinkeisen, Verlag der Deckerschen Geheimen
Ober-Hofbuchdruckerei, Berlin 1852, 667 Seiten

  Der König und sein Richter: Ludwig XVI und Robespierre ; eine Doppelbiographie, von Uwe Schultz,
Beck, 1. Auflage 2012, 400 Seiten, ISBN 9783406629242

  Johannes Willms

- Tugend und Terror: Geschichte der Französischen Revolution, von Johannes Willms, Beck, 1. Auf-
lage 2014, 831 Seiten, ISBN 3406669360

- Talleyrand: Virtuose der Macht 1754-1838, von Johannes Willms, Beck, 1. Auflage 2013, 384 Sei-
ten, ISBN 3406645585

- Mirabeau: oder Die Morgenröte der Revolution, von Johannes Willms, Beck, 1. Auflage 2017, 397
Seiten, ISBN 3406704980

  Metternich: Staatsmann zwischen Restauration und Moderne, von Wolfram Siemann, Beck, 2. Auflage
2013, 128 Seiten, ISBN 3406587844

  Der Bankier des Königs: Jacques Necker - Finanzminister am Vorabend der Revolution, von Wolfgang
Oppenheimer, Herbig, 1. Auflage 2006, 337 Seiten, ISBN 3776680180

 

England
  Elisabeth I. und ihre Zeit, von Jürgen Klein, Beck, 2004, 199 Seiten, ISBN 3406508413

E-Book bei Google
  Elisabeth I.: Mit Selbstzeugnissen und Bilddokumenten, von Herbert Nette, rororo, 9. Auflage, 1982,

160 Seiten, ISBN 3499503115
  Geschichte von England, 12 Bände in 8 Büchern, von Thomas Babington Macaulay’s, übersetzt von

Wilhelm Beseler, 1852
  Ich, Heinrich VIII.: Historischer Roman, von Margaret George, übersetzt von Rainer Schmidt, Bastei

Lübbe, Neuausgabe, 2012, 1232 Seiten, ISBN 3404163540
  Die Tudor-Verschwörung: Historischer Roman, von Christopher W. Gortner, übersetzt von Peter Pfaf-

finger, Goldmann, 2012, 416 Seiten, ISBN 3442477344
  Die Mutter der Königin, von Philippa Gregory, übersetzt von Astrid Becker und Elvira Willems, rororo,

2012, 672 Seiten, ISBN 3499256738
  Die Königin der Weissen Rose, von Philippa Gregory, übersetzt von Astrid Becker und Elvira Willems,

rororo, 2011, 560 Seiten, ISBN 3499254840
  Vom Inselreich zur Weltmacht, von Claudia Schnurmann, Kohlhammer, 2001, xxx Seiten, ISBN

317016192X
  Raubstaat England, von Ausstellung Raubstaat England München, Max Schmidt & Söhne München,

1938, 19 Seiten,
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Balkan
  Serbien muss sterbien: Wahrheit und Lüge im jugoslawischen Bürgerkrieg, von Klaus Bittermann (Hg.),

edition TIAMAT, 1. Nachdruck 2000, 208 Seiten, ISBN 9783923118144
  Die Zerstörung Jugoslawiens: Slobodan Milosevic antwortet seinen Klägern, von Slobodan Milosevic,

Zambon, 5. Auflage 2014, 360 Seiten, ISBN 9783889751355
  Krieg um Kosovo, Geschichte, Hintergründe, Folgen, von Kurt Gritsch, innsbruck university press, 1.

Auflage 2016, 296 Seiten, ISBN 9783902936837
Interview: https://www.nachdenkseiten.de/?p=33128

 

Osteuropäische Staaten
  Geschichte der Ukraine, von Kerstin S. Jobst, Reclam, 2010, 256 Seiten, ISBN 315018729X

• Andreas Kappeler

- Kleine Geschichte der Ukraine, von Andreas Kappeler, Beck, 3. Auflage 2009, 338 Seiten, ISBN
3406587801

- Die Ukraine: Prozesse der Nationsbildung, von Andreas Kappeler, Böhlau, 2011, 467 Seiten, ISBN
3412206598

  Wir riefen Moskau zu Hilfe. Der "Prager Frühling" aus der Sicht eines Beteiligten, von Vasil Bilak, edi-
tion ost, 1. Auflage 2006, 288 Seiten, ISBN 9783360010766
https://de.sputniknews.com/politik/20180726321721051-prager-fruehling-grund/:
Der „Prager Frühling“ 1968 mit seinem angeblichen Ziel eines „Sozialismus mit menschlichem Antlitz“
war ein Probelauf für die Ereignisse 1989/90, die zum Untergang des realexistierenden Sozialismus in
den einstigen Staaten wie der DDR, der UdSSR, der ČSSR und anderen osteuropäischen Ländern führ-
ten.

  Peter, der Fünfte – Die wahre Geschichte des ukrainischen Diktators, von Alexander Onischenko, Edi-
tion Ost, 1. Auflage 2018, 240 Seiten, ISBN 9783947094257

  Ukraine-Konflikt und Rußlandpolitik: Ein Diskussionsbeitrag zum Ukraine-Konflikt für eine neue deut-
sche und europäische Rußlandpolitik, von Herwig Roggemann, Berliner Wissenschafts-Verlag, 1. Aufla-
ge 2015, 106 Seiten ISBN 9783830535546

 

Russland

• Alexander Solschenizyn

- Der Archipel GULAG I, von Alexander Solschenizyn, Fischer, 4. Auflage 2008, 592 Seiten, ISBN
359618424X

- Der Archipel GULAG II: Folgeband Arbeit und Ausrottung Seele und Stacheldraht, Fischer, 3. Auf-
lage 2008, 640 Seiten, ISBN 3596184258

- Der Archipel GULAG III: Schlussband. Die Katorga kommt wieder. In der Verbannung. Nach Stalin,
Fischer, 3. Auflage 2008, 560 Seiten, ISBN 3596184266

  Verschlussakte S. Smolensk, MH17 und Putins Krieg in der Ukraine, von Jürgen Roth, Econ, 2015, 320
Seiten, ISBN 3430201624
Bericht auf http://www.heise.de/tp/artikel/45/45232/1.html

• Vladimir Bukovsky

- To Build a Castle-My Life As a Dissenter, von Vladimir Bukovsky, Ethics & Public Policy Center,
1988, 438 pages, ISBN 0896331318
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- Judgement in Moscow, von Vladimir Bukovsky,
http://self.gutenberg.org/articles/vladimir_bukovsky
Darin beschreibt Bukowsky, dass im Januar 1989 während eines Treffens zwischen Gorbatschow,
dem früheren japanischen Premierminister Nakasone, dem früheren französischen Präsidenten Va-
léry Giscard d’Estaing, dem amerikanischen Bankier Rockefeller und dem früheren US-
Aussenminister Henry Kissinger, Giscard d’Estaing geäussert habe: “Europa wird ein Bundesstaat
werden und Sie müssen sich darauf einstellen. Sie müssen zusammen mit uns und den europäi-
schen Führungskräften ausarbeiten, wie Sie darauf reagieren würden, inwieweit sie den anderen
osteuropäischen Ländern erlauben würden, mit uns zusammenzuarbeiten oder gar Teil davon zu
werden, Sie müssen vorbereitet sein.”

  „Vergessene Kriege“ – Konflikte abseits der öffentlichen Aufmerksamkeit Analysen und Perspektiven
einer jungen ForscherInnengeneration. Paper 8, Österreichisches Studienzentrum für Frieden und
Konfliktlösung (ÖSFK), von Paul Riener, Moritz Moser, Thomas Roithner (Hrsg.), 2012, 177 Seiten, ISBN
9783900630294. E-Book:
http://www.academia.edu/6107041/%C3%9Cber_die_Bedeutung_von_Ethnonationalismus_im_Tschet
schenien-
Krieg_Die_Konstruktion_einer_tschetschenischen_Identit%C3%A4t_und_die_Tradition_der_Rebellion_
als_Einflussfaktoren_auf_den_Krieg_in_SAFRAN_08_Schlaininger_Arbeitspapiere_f%C3%BCr_Friedensf
orschung_Abr%C3%BCstung_und_nachhaltige_Entwicklung_S.34-49

  Feindbild Russland: Geschichte einer Dämonisierung (Edition Brennpunkt Osteuropa), von Hannes
Hofbauer, Promedia, 1. Ausgabe 2016, 304 Seiten, ISBN 3853714013

  Die Akte Moskau, von Willy Wimmer, zeitgeist Print & Online, 2. Auflage 2016, 328 Seiten, ISBN
394300712X

  Geschichtspolitik in Russland. Chancen und Schwierigkeiten einer demokratisierenden Aufarbeitung
der sowjetischen Vergangenheit am Beispiel der Tätigkeit der Gesellschaft MEMORIAL, von Elke Fein,
LIT, 2000, 277 Seiten, ISBN 3825844161

  Geschichte der Sowjetunion, 1917-1991. Entstehung und Niedergang des ersten, von Manfred Hil-
dermeier, Beck, 1998, 1213 Seiten, ISBN 3406435882

  Die Institutionalisierung der Russischen Zentralbank: eine transformationstheoretische Analyse, von
Josephine Bollinger-Kanne, Herbert Utz, 2001, 230 Seiten, ISBN 3831600473

  Tschetschenien: Die Wahrheit über den Krieg, Anna Politkowskaja, Fischer, 1. Ausgabe 2008, 336 Sei-
ten, ISBN 3596179297

  Putins verdeckter Krieg: Wie Moskau den Westen destabilisiert, Boris Reitschuster, Econ, 1. Ausgabe
2016, 336 Seiten, ISBN 3430202078

  Putins russische Welt: Wie der Kreml Europa spaltet, von Manfred Quiring, Ch. Links Verlag, 1. Auflage
2017, 264 Seiten, ISBN 3861539411

  Putins Kalter Krieg: Wie Russland den Westen vor sich hertreibt, von Markus Wehner, Knaur, 1. Aufla-
ge 2016, 192 Seiten, ISBN 3426788144

  Bloodlands. Europa zwischen Hitler und Stalin, von Timothy Snyder, Beck, 2011, 523 Seiten, ISBN
9783406621840

 

USA

  Schmutzige Kriege. Amerikas geheime Kommandoaktionen, von Jeremy Scahill, Antje Kunstmann Ver-
lag, 2013, 720 Seiten, ISBN 3888978688
Kommentar und Film auf http://www.kritisches-netzwerk.de/forum/terrorstaat-usa-schmutzige-kriege-
die-geheimen-kommandoaktionen-der-usa

  United States of America: Geschichte und Kultur. Von der ersten Kolonie bis zur Gegenwart, von
Bernd Stöver, Beck, 2. Auflage 2016, 763 Seiten, ISBN 3406639674
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• Michael Hochgeschwender

- Die Amerikanische Revolution: Geburt einer Nation 1763-1815, von Michael Hochgeschwender,
Beck, 2. Auflage 2016, 512 Seiten, ISBN 3406654428

- Der Amerikanische Bürgerkrieg, von Michael Hochgeschwender, Beck, 2. Auflage 2010, 144 Seiten,
ISBN 3406562515

  Die Amerikanische Revolution, von Charlotte A. Lerg, UTB, 1. Auflage 2010, 128 Seiten, ISBN
3825234053

  Für die Freiheit sterben. Die Geschichte des amerikanischen Bürgerkrieges, von James M. McPherson,
Anaconda, 1. Auflage 2008, 1003 Seiten, ISBN 3866472676

  Die Truppen des amerikanischen Bürgerkriegs: Konföderierte & Unionisten, von Philip Katcher,
Siegler, 1. Auflage 2004, 96 Seiten, ISBN 3877486436

  Die Deutschen im amerikanischen Bürgerkrieg, von Wilhelm Kaufmann, Nikol, 1. Auflage 2015, 832
Seiten, ISBN 3868202366

  Geschichte der USA, von Jürgen Heideking und Christof Mauch, UTB, 6. Auflage 2008, 552 Seiten, ISBN
3825219380

  United States of America: Geschichte und Kultur. Von der ersten Kolonie bis zur Gegenwart, von
Bernd Stöver, Beck, 2. Auflage 2016, 763 Seiten, ISBN 3406639674

  Geschichte der USA, von Horst Dippel, Beck, 10. Auflage 2015, 144 Seiten, ISBN 3406601669
  Die USA in der Hand des Grossen Bruders, von Frank Hills, Verlag Anton Schmid, 1. Auflage 1999, 168

Seiten, ISBN 3932352424
  Länderbericht USA: Geschichte, Politik, Wirtschaft, Gesellschaft, Kultur, herausgegeben von Peter

Lösche und Hans Dietrich von Loeffelholz, Campus, 4. Auflage 2005, 816 Seiten, ISBN 3593377535
  Die USA vor 1900, von Willi Paul Adams, Oldenburg, 2. Auflage 2008, 312 Seiten, ISBN 3486589407

• Donald Sheehan

- The Making of American History. Book 1: The Emergence of a Nation, edited by Donald Sheehan
and Smith College, The Dryden Press, First Printing 1954, Third Printing 1956, 470 pages.
https://archive.org/details/makingofamerican006927mbp

- The Making of American History. Book 2: Democracy in an industrial World, edited by Donald
Sheehan and Smith College, Holt, Rinehart and Winston, Third Edition 1962, 558 pages.
https://archive.org/details/in.ernet.dli.2015.100947

  The American Republic, A Nation of Christians, Paul R. Dienstberger, Self Published 2000,
http://americanrepublic-nationofchristians.com/nation/The-American-Republic-A-Nation-of-Christians-
by-Paul-R-Dienstberger.pdf

  Das zerrissene Sternenbanner: Der Amerikanische Bürgerkrieg 1861-1865, von Hans Imgram, Books
on Demond, 2011, 352 Seiten, ISBN 9783839189214

  Capitol Punishment: The Hard Truth About Washington Corruption From America's Most Notorious
Lobbyist, by Jack Abramoff, WND Books, 1st edition, 2011, 303 pages, ISBN 9781936488445

  From the Company of Shadow, by Kevin Shipp, Ascent Publishing, 1st edition 2012, 306 pages, ISBN
9780615693262

  Todesstaub – Made in USA: Uranmunition verseucht die Welt, von Friedrich Wagner, Promedia, 1.
Auflage 2019, 232 Seiten, ISBN 9783853714522
https://de.sputniknews.com/panorama/20190331324536907-us-uranmunition-anwendung/

  Herrschaftsstruktur und Machtverteilung im politischen System der USA, von Theodor Leuenberger
et.al., Duncker & Humblot, 1. Auflage 1981, 224 Seiten, ISBN 9783428050192

  Der Griff nach Eurasien - Die Hintergründe des ewigen Krieges, von Hermann-Theodor Ploppa, Ploppa,
1. Auflage 2019, 250 Seiten ISBN 9783981270341
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China

  Brücke zwischen Kulturen: Festschrift für Chiao Wei zum 75. Geburtstag, von Wei Chiao, herausgege-
ben von Karl-Heinz Pohl und Dorothea Wippermann, LIT, 1. Ausgabe 2003, 512 Seiten, ISBN
3825864308

  Geschichte Chinas, von Kai Vogelsang, Reclam, 4. Auflage 2013, 648 Seiten, ISBN 3150109337
  Die chinesische Welt. Die Geschichte Chinas von den Anfängen bis zur Jetztzeit, von Jaques Gernet,

Suhrkamp, 1988, 768 Seiten, ISBN 3518380052

• Helwig Schmidt-Glintzer

- Das neue China: Von den Opiumkriegen bis heute, von Helwig Schmidt-Glintzer, Beck, 6. Auflage
2014, 127 Seiten, ISBN 3406662927

- Das alte China: Von den Anfängen bis zum 19. Jahrhundert, von Helwig Schmidt-Glintzer, Beck, 5.
Auflage 2007, 143 Seiten, ISBN 3406451152

  Die chinesische Kulturrevolution: 1966-1976, von Daniel Leese, Beck, 1. Auflage 2016, 128 Seiten, ISBN
340668839X

  China - Antike Zivilisation: Alles über die älteste noch existierende Zivilisation der Welt, von John
Makeham, Librero, 1. Auflage 2014, 386 Seiten, ISBN 9089984313

  Die Seidenstrasse, von Thomas O. Höllmann, Beck, 3. Auflage 2011, 128 Seiten, ISBN 3406508545
  China: Ein Länderporträt, von Marcus Hernig, Ch. Links Verlag, 3. Auflage 2014, 224 Seiten, ISBN

3861536897
  Geschichte Chinas: Von 1800 bis zur Gegenwart, von Thorlaf Klein, UTB, 2. Auflage 2009, 422 Seiten,

ISBN 382522838X
  Chinas Weg in die Moderne, von Jonathan D. Spence, Carl Hanser, 3. Auflage 1995, 984 Seiten, ISBN

3446162844
  Das asiatische Jahrhundert: China und Japan auf dem Weg zur neuen Weltmacht, von Karl Pilny, 2005,

Campus, 1. Auflage 2005, 340 Seiten, ISBN 3593376784
  Imperialismus und Modernisierung: Siam, China und die europäischen Mächte 1895-1914, von Niels P

Petersson, Oldenburg, 2000, xxx Seiten, ISBN 3486565060
  Korruption in China: Analyse eines politischen, ökonomischen und sozialen Problems, von Thomas

Heberer, Verlag für Sozialwissenschaften, 1991, 363 Seiten, ISBN 3531122711
 

Indien

  The Spy Chronicles: RAW, ISI and the Illusion of Peace, by A.S. Dulat, Aditya Sinha and Asad Durrani,
HarperCollins India, 1st edition 2018, 344 pages, ISBN 9789352779253
Durrani was the ISI-boss.

 

Afrika

  Nigeria: Macht und Ohnmacht am Golf von Guinea, Brandes & Apsel, 1. Auflage 2010, 268 Seiten, ISBN
386099672X

  In der Hölle: Blicke in den Abgrund der Welt, von Denis Johnson, Rowohlt, 1. Auflage 2008, 192 Seiten,
ISBN 3499245817

• Marc Engelhardt
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- Heiliger Krieg - heiliger Profit: Afrika als neues Schlachtfeld des internationalen Terrorismus, von
Marc Engelhardt, Links Verlag, 2. Auflage 2014, 224 Seiten, ISBN 3861537583

- Somalia: Piraten, Warlords, Islamisten, von Marc Engelhardt, Brandes & Apsel, 1. Auflage 2012,
248 Seiten, ISBN 3860998927

Nahost

  Die Kurden — Ein Volk zwischen Unterdrückung und Rebellion, von Kerem Schamberger und Michael
Meyen, Westend, 1. Auflage 2018, 240 Seiten, ISBN 3864892074

  Die Kurden: Geschichte, Politik, Kultur, von Martin Strohmeier und Lale Yalçin-Heckmann, Beck, 5.
Auflage 2017, 283 Seiten, ISBN 3406690920

  Die Stunde der Kurden: Wie sie den Nahen Osten verändern, von Hans-Joachim Löwer, Styria Premi-
um, 1. Auflage 2015, 224 Seiten, ISBN 3222134936

  Fronturlaub: Wie ich in meiner Freizeit in Kurdistan den Kampf gegen den IS unterstütze, statt unter
Palmen zu liegen, von Enno Lenze, Riva, 1. Auflage 218, 240 Seiten, ISBN 3742304372

  Die kurdische Befreiungsbewegung zwischen Stammeskultur und politischer Erneuerung: Eine sozio-
kulturelle Untersuchung, con Fadil Ahmad, Internationales Kulturwerk, 1. Auflage 1994, 160 Seiten,
ISBN 391006938X

  Armageddon im Orient: Wie die Saudi-Connection den Iran ins Visier nimmt, von Michael Lüders,
Beck, 1. Auflage 2018, 265 Seiten, ISBN 9783406727917
https://de.sputniknews.com/politik/20181211323246900-naher-osten-iran-konflikt/

  Die eiserne Mauer: Palästinenser und Israelis in einem zerrissenen Land, von Heiko Flottau, Ch. Links
Verlag, 1. Auflage, 2009, 224 Seiten, ISBN 9783861535157

• Avi Shlaim

- The Iron Wall: Israel and the Arab World, by Avi Shlaim, Norton, reprint 2001, 670 pages, ISBN
9780393321128

- Hinter der Eisernen Mauer Band I: Israel und sein Verhältnis zur arabischen Welt: Von der Grün-
dung Israels bis Camp David 1979, von Avi Shlaim, Homilius, 1. Auflage 2011, 480 Seiten, ISBN
9783897068384

• Karin Leukefeld

- Flächenbrand, Syrien, Irak, Die arabische Welt und der islamische Staat, von Karin Leukefeld, Pa-
pyRossa, 3. aktualisierte Auflage 2017, 308 Seiten, ISBN 9783894385774

- Syrien zwischen Schatten und Licht – Menschen erzählen von ihrem zerrissenen Land, von Karin
Leukefeld, Rotpunkt Verlag 2016, 336 Seiten, ISBN 9783858696892

Amerika

  Tatort Panama: Konquistadoren, Kanalbauer, Steuerflüchtige. 500 Jahre Kolonialisierung und Globali-
sierung, von Christian Schmidt-Häuser, Westfälisches Dampfboot, 1. Auflage 2018, 471 Seiten, ISBN
3896912925

Biografien und Memoiren

  Mein Kampf, von Adolf Hitler, Verlag Franz Eher, 1925
E-Book auf http://nsdapao.com/MeinKampfDeutsch.zip
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  Nikolaus II. – Feigheit, Lüge und Verrat, Leben und Ende des letzten Russischen Zaren, von Elisabeth
Heresch, Langen Müller in der Herbig Verlagsbuchhandlung, 1992, 424 Seiten, ISBN 378442404X
Zeigt u. a. auf, wer die Russische Revolution finanziert hat.

  Mein Leben – Versuch einer Autobiographie, von Leo Trotzki, S. Fischer Verlag, 1961, Erstausgabe
1929, Deutsch von Alexandra Ramm
Trotzki ist ein Meister der Auslassung. Der beste Teil ist die Beschreibung, wohin die Vertreter des
Netzwerks drängen! Als Insider musste er es wissen.
E-Book auf http://www.marxists.org/deutsch/archiv/trotzki/index.htm

  Barack Obama: Wie ein US-Präsident gemacht wird, von Webster Griffin Tarpley, übersetzt von Hart-
mut Cramer und Ortrun Cramer, Kopp, 2008, 221 Seiten, ISBN 3938516747
Kommentar auf
https://www.shopssl.de/epages/es106377.sf/de_DE/?ObjectPath=/Shops/es106377_Infokrieg-
Webshop/Products/070017

  Hitler aus nächster Nähe. Aufzeichnungen eines Vertrauten 1929 – 1932, von Otto Wagner, herausge-
geben von Henry A. Turner, Arndt
E-Book auf http://www.voelkische-reichsbewegung.org/Hitler%20aus%20naechster%20Naehe.pdf

  Mein Kampf, von Adolf Hitler, Erstausgabe 1924
E-Book auf http://www.voelkische-reichsbewegung.org/Adolf%20Hitler%20-%20Mein%20Kampf.pdf

  Kissinger-Person, Politik, Hintermänner, von Ismerök Az Igazsagot, 1974, 116 Seiten
  Die Hohenzollern-Legende (Grossformat) Kulturbild aus der preussischen Geschichte vom 12. bis zum

20. Jahrhundert, (mehrere Bände), 1. Band 400 Seiten
  Schwarzbuch Helmut Kohl, oder: wie man einen Staat ruiniert, von Bernt Engelmann, Steidl, 1998, 141

Seiten, ISBN 3882435704
E-Book auf http://geheiminfos.com/wp/downloads/BRD-INFOS/Schwarzbuch-Helmut-Kohl.pdf

  Freund von Heine, Marx/Engels und Lincoln: Eine Karl Ludwig Bernays-Biographie. Mit einer Genea-
logie der Familie Bernays, von Helmut Hirsch, Marianne Hirsch, René Loeb und Lars Lambrecht, Lang,
2003, 184 Seiten, ISBN 3631346956

  Canaris: Hitlers Abwehrchef, von Michael Mueller, List, 2007, 575 Seiten, ISBN 3548607667
  Hitlers Meisterspion: Das Rätsel Wilhelm Canaris. Mit einem Vorwort von Ina Haag, Zeitzeugin und

ehemalige Mitarbeiterin von Wilhelm Canaris, von Richard Bassett, übersetzt von Marie-Theres Pitner
und Susanne Grabmayr, Böhlau, 2007, 309 Seiten, ISBN 3205776259

  The Memoirs of Bridget Hitler, von Bridget Hitler, Duckworth, 1th edition, 1979, 192 pages, ISBN
0715613561.
Hitler wurde 1912-1913 am Tavistock-Instituteiner Gehirnwäsche unterzogen.
http://tapnewswire.com/2015/08/hitler-the-mind-control-victim-and-british-agent-escaped-the-
bunker/

  Life and Death of Adolf Hitler, von Robert Payne, Barnes & Noble, new edition, 1991, 636 pages, ISBN
0880294027

  Canaris. Patriot im Zwielicht, von Heinz Höhne, Bertelsmann, 1990, 608 Seiten, ISBN 3570016080
  Let's be Frank: Die unglaubliche Geschichte des heimlichen Kaisers von Österreich, von Norbert Map-

pes-Niediek, Campus, 2004, 245 Seiten, ISBN 3593375648
  Rainer E. Gut, Die kritische Grösse, von Joseph Jung, NZZ Libro, 2007, 400 Seiten, ISBN 9783038233978

Gut ist gemäss Coleman Mitglied des Komitee der 300
  Rainer E. Gut, Bankier der Macht: Anatomie einer Karriere, von René Lüchinger und Eric Nolmans,

Bilanz, 2003, 328 Seiten, ISBN 3909267041
  Das Buch Hitler: Geheimdossier des NKWD für Josef W. Stahlin, zusammengestelt aufgrund der Ver-

hörprotokolle des persönlichen Adjutanten Hitlers, Otto Günsche und des Kammerdieners Heinz Lin-
ge, Moskau 1948/49, von Henrik Eberle und Matthias Uhl, Bastei Verlag, 7. Auflage 2010, 672 Seiten,
ISBN 3404642198

• Ian Kershaw
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- Hitler: 1889-1945, von Ian Kershaw, Pantheon Verlag, 2. Auflage 2009, 1104 Seiten, ISBN
357055094X

- Hitler, 1936-1945, von Ian Kershaw, Deutsche Verlags-Anstalt DVA, 4. Auflage 2000, 1344 Seiten,
ISBN 3421051321

  Alfred Rosenberg: Hitlers Chefideologe, von Ernst Piper, Pantheon, 2007, 832 Seiten, ISBN 3570550214
http://www.glaronia.com/2014/08/06/alfred-rosenberg-hitlers-chefideologe/

  Alfred Schuler, der letzte deutsche Katharer: Gnosis, Nationalsozialismus und mystische Blutleuchte,
von Franz Wegener, Kulturfoerderverein Ruhrg, 2003, 152 Seiten, ISBN 3931300110

  Hitler et moi, von Otto Strasser, Grasset, 1940, ASIN B0032U5S6Q
  Das Hitler-Tribunal

Band 1: Wege zur Macht, von Michael Grandt, Gryphon, 2006, ISBN 3937800999
Band 2: Wege zum Krieg, von Michael Grandt, Gryphon, 2007, 612 Seiten, ISBN 3937800980

• Brigitte Hamann

- Hitlers Wien – Lehrjahre eines Diktators, von Brigitte Hamann, Piper, , 450 Seiten, ISBN
3492051642
Film zum Buch: http://www.youtube.com/watch?v=JcZekzLOU1E
Hitler war auch ein Anhänger Martin Luthers: http://www.das-weisse-
pferd.com/99_04/hitler_luther.htm und http://www.theologe.de/adolf-hitler_martin-
luther.htm#Mein_Kampf

- Hitlers Edeljude: Das Leben des Armenarztes Eduard Bloch, von Brigitte Hamann, Piper, 2010, 656
Seiten, ISBN 349225845X

- Kronprinz Rudolf: Ein Leben, von Brigitte Hamann, Piper, 2006, 544 Seiten, ISBN 3492245722
  Verbrannte Erde: Stalins Herrschaft der Gewalt, von Jörg Baberowski, Beck, 3. Auflage, 2012, 606 Sei-

ten, ISBN 3406632548
http://globalfire.tv/nj/12de/zeitgeschichte/schlachthaus_der_menschheitsgeschichte.htm

  Stalin: Eine Biografie, von Oleg Chlewnjuk, Pantheon, 1. Auflage 2017, 592 Seiten, ISBN 3570553183

• Simon Sebag Montefiore

- Stalin: Am Hof des roten Zaren, von Simon Sebag Montefiore, Fischer, 5. Auflage 2006, 896 Seiten,
ISBN 3596172519

- Der junge Stalin, von Simon Sebag Montefiore, scher, 2. Auflage 2008, 544 Seiten, ISBN
3596173906

• David Korn

- Wer ist wer im Judentum?: Lexikon der jüdischen Prominenz, von David Korn, FZ, 2. Auflage 2003,
512 Seiten, ISBN 3924309639

- Wem dient Merkel wirklich, von David Korn, FZ-Verlag, 2006, 127 Seiten, ISBN 3924309760;
E-Book auf http://geheiminfos.com/wp/downloads/BRD-INFOS/Wem-dient-Merkel-wirklich.pdf

  Rudolf Steiners Martyrium und Auferstehung, von Hermann Keimeyer, DCS GmbH, 2004, 1270 Seiten,
ISBN 3980620646
Hier wird über die Vergiftung von Rudolf Steiner berichtet.

  Selbsterlebtes im Zusammensein mit Rudolf Steiner und Marie Steiner, Ilona Schubert, Zbinden, 1970,
ASIN B0087EEEZ8
Hier wird erstmals über den Vergiftungsanschlag auf Rudolf Steiner berichtet.

  Die Rothschilds: Eine Familie beherrscht die Welt, von Tilman Knechtel, Fischer, 2013, 336 Seiten, ISBN
3941956213
Buchauszüge auf: http://www.geschichteinchronologie.com/welt/Rothschild/Knechtel-Dt/001a-
geistige-betaeubung+kriegsmethoden-fassade+kollaborateure+vertuschung.html

  Die Rockefellers: Der amerikanische Albtraum, von Tilman Knechtel, Fischer, 2014, 300 Seiten, ISBN
394195637X
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  Die Rockefellers: Eine amerikanische Dynastie, von Peter Collier und David Horowitz, Ullstein, 1982,
412 Seiten, ISBN 3550073410

  Vermächtnis – Die Kohl-Protokolle, von Heribert Schwan und Tilman Jens, Heyne, 2014, 256 Seiten,
ISBN 3453200772

  Moskaus As im Kampf der Geheimdienste: Die Rolle Martin Bormanns in der deutschen Führungs-
spitze, von Hugo Manfred Beer, Hohe Warte, 3. Auflage 1984, 320 Seiten ISBN 3882023317

  Der Sekretär Martin Bormann: Der Mann, der Hitler beherrschte, von Jochen von Lang, Fischer, 1980,
511 Seiten, ISBN 3596234301

  Der junge Stalin, von Simon Sebag Montefiore, Fischer, 2. Auflage 2008, 544 Seiten, ISBN 3596173906
«Ich arbeite für die Rothschilds!»

  Die Quandts: Deutschlands erfolgreichste Unternehmerfamilie, von Rüdiger Jungbluth, Campus, 2015,
405 Seiten, ISBN 3593502704

  Elon Musk: Wie Elon Musk die Welt verändert - Die Biografie, von Ashlee Vance, FinanzBuch, 2015,
368 Seiten, ISBN 3898799069

  Steve Jobs: Die autorisierte Biografie des Apple-Gründers, von Walter Isaacson, btb Verlag, 704 Seiten,
ISBN 3442744911

  Der Allesverkäufer: Jeff Bezos und das Imperium von Amazon, von Brad Stone, Campus, 2013, 399
Seiten, ISBN 3593398168

  Was Google wirklich will: Wie der einflussreichste Konzern der Welt unsere Zukunft verändert - Ein
SPIEGEL-Buch, von Thomas Schulz, Deutsche Verlags-Anstalt, 2015, 336 Seiten, ISBN 3421047103

  George Soros. Der Multimiliardär, sein globales Netzwerk und das Ende der Welt, wir wir sie kennen,
von Andreas Rétyi, Kopp, 2016, 271 Seiten, ISBN 3864452767

  Der Theologe Joseph Ratzinger, von Frank Meier-Hamidi et.al., Herder, 1. Auflage 2007, 144 Seiten,
ISBN 3451022222

  Kaiserin Friedrich. Victoria, eine Engländerin in Deutschland, von Franz Herre, Hohenheim Verlag, 1.
Auflage 2006, 352 Seiten ISBN 3898501426

  An Uncommon Woman. The Empress Frederick: Daughter of Queen Victoria, Wife oft he Crown
Prince of Prussia, Mother of Kaiser Wilhelm, by Hannah Pakula, Simon & Schuster, Reprint 1997, 704
pages, ISBN 0684842165

  The Service: The Memoirs of General Reinhard Gehlen, von Reinhard Gehlen, World Pub, First Edition,
1972, 196 Seiten, ISBN 0529044552

  Hitler Was a British Agent (True Crime Solving History Series, Vol. 2) by Greg Hallett, FNZ Inc., 2006,
ISBN 0473104539
https://ia800502.us.archive.org/20/items/HitlerWasABritishAgent/3828921-Hitler-was-a-British-
Agent.pdf
Hitler war ein Britischer Agent, von Greg Hallett, The World of Truth, 1. Auflage 2013, 594 Seiten, ISBN
0985227818
Halletts Hypothese erläutert:
1. Warum Hitler ohne Furcht vor einem Vergeltungsschlag in das Rheinland usw. expandieren konnte.
2. Warum die Kriegsmaschinerie der Nazis von der Bank of England und einem Who’s Who der anglo-
amerikanischen Unternehmen, die von den Illuminaten kontrolliert wurden, finanziert und aufgebaut
wurde.
3. Warum Hitler nie das Mittelmeer bei Gibraltar abriegelte; und warum der spanische Diktator Franco
trotz der hohen Schuld, die er auf Grund des spanischen Bürgerkriegs bei den Nazis hatte, neutral blieb.
4. Warum der Hauptstandort der I.G. Farben in Frankfurt nie bombardiert wurde. Dieser wurde der
Hauptsitz der CIA.
5. Warum die Bank of England Hitler für die Einnahme von Prag entlohnte, indem sie ihm die tschechi-
schen Goldreserven in London überreichte.
Siehe auch https://henrymakow.com/deutsche/2017/03/20/war-hitler-ein-handlanger-der-
illuminaten/#2yG8F0AT2xY6GDlL.99
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  Hitler's Traitor: Martin Bormann and the Defeat of the Reich, von Louis Kilzer, Presidio Press, 1. Aus-
gabe 2000, 318 Seiten, ISBN 0891417109

  Ereignisse und Gestalten aus den Jahren 1878-1918, von Kaiser Wilhelm II. Europäischer Geschichts-
verlag, 1922, 308 Seiten, Nachdruck, Salzwasser Verlag, 2012, 328 Seiten, ISBN 9783863827151

  Ein anderer Hitler, von Hermann Giesler, Druffel, 1. Ausgabe 1977, xxx Seiten, ISBN 3806108226
  Winston Churchill, Sebastian Haffner, Rowohlt, 1979, 188 Seiten, ISBN 9783499501296
  Ich sah einem Mörder in die Augen! Die letzten Jahre und der Tod von Rudolf Hess, von Abdallah Me-

laouhi, Märkische Raute, 1. Ausgabe 2008, 234 Seiten, ASIN B00CPRR1HQ
  Hjalmar Schacht. Leben und Wirken einer umstrittenen Persönlichkeit, von Heinz Pentzlin, Ullstein,

1984, 295 Seiten, ISBN 3550079133
  Hjalmar Schacht: Aufstieg und Fall von Hitlers mächtigstem Bankier, von Christopher Kopper, DTV,

2010, 464 Seiten, ISBN 3423346086
  Hammer, die Autobiographie des jüdischen Milliardärs Armand Hammer
  Ernst Röhm. Die Geschichte eines Hochverräters, Franz Eber Nachfolger München, 5. Auflage 1934, 51

Seiten. http://www.archive.org/details/DieGeschichteEinesHochverrters
  The Suicide of Europe. Memoirs of Prince Michel Sturzda, Former Foreign Minister of Rumania , von

Michel Sturdza, Western Island, 1968, 419 Seiten. https://archive.org/details/TheSuicideOfEurope
  Ignatius von Loyola, von Heinrich Böhmer, Koehler & Amelang, 1941, 417 Seiten
  Der Junge Luther, von Heinrich Böhmer, Koehler & Amelang, 1955, 379 Seiten
  Die Fugger ihrer Zeit, von Franz Herre, Wissner-Verlag, 13. Ausgabe 2009, 128 Seiten, ISBN 3896394908
  Die Fugger in Augsburg: Kaufherrn, Montanunternehmer, Bankiers und Stifter, von Martin Kluger,

context, 2013, 264 Seiten, ISBN 393964563X
  Mayer Amschel Rothschild: Ein biografisches Porträt, von Fritz Backhaus, Herder, 2012, xxx Seiten,

ISBN 9783451062322
  Finanzgeschäfte der Landgrafen von Hessen-Kassel. Ein Beitrag zur Geschichte des kurhessischen

Haus- und Staatschatzes und zur Entwicklungsgeschichte des Hauses Rothschild, von Joses Sauer, Ful-
daer Actiendruckerei, 1930, 149 Seiten

  Wir Wilhelm von Gottes Gnaden. Die Lebenserinnerungen Kurfürst Wilhelm I. von Hessen 1743-1821 ,
von Rainer von Hessen, Campus, 1996, 252 Seiten, ISBN 3593355558

  Die Rothschilds. Beiträge zur Geschichte einer europäischen Familie, herausgegeben von Georg Heu-
berger

  N.M. Rothschiild ¬ Sons. Kommunikationswege im europäischen Bankenwesen im 19. Jahrhundert,
von Rainer Liedtke, Böhlau, 2006, 271 Seiten, ISBN 9783412369057

  Memoiren, von Lutz Graf Schwerin von Krosigk, Seewald, 1977/1986, 340 Seiten, ISBN 9783512004681
  Mutmassungen über Hitler. Urteile von Zeitgenossen, von Philipp W. Fabry, Droste + Athenäum-

Verlag, 1969, 265 Seiten, ISBN 9783761072271
  Angela Merkel. Ein Irrtum, von Stephan Cora, Albrecht Knaus, 1. Auflage 2011, 224 Seiten, ISBN

3813504166
  Moabiter Notizen, von Erich Honecker, edition ost, 2. Auflage 1994, 252 Seiten, ISBN 3929161141
  Moabiter Notizen: Letztes schriftliches Zeugnis und Gesprächsprotokolle vom BRD-Besuch 1987 aus

dem persönlichen Besitz Erich Honeckers, von Erich Honecker, edition ost, 1. Auflage 2010, 256 Seiten,
ISBN 3360018125

  Peter, der Fünfte – Die wahre Geschichte des ukrainischen Diktators, von Alexander Onischenko, Edi-
tion Ost, 1. Ausgabe 2018, 240 Seiten, ISBN 9783947094257
Interview mit Onischenko: https://de.sputniknews.com/politik/20180713321533863-oligarchen-
ukraine-diktator-poroschenko/

  Merkels Maske. Kanzlerin einer andern Republik, von Hinrich Rohbohm, Junge Freiheit, 3. Auflage
2017, 188 Seiten, ISBN 3929886634
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  Das erste Leben der Angela M., von Ralf Georg Reuth und Günther Lachmann, Piper, 1. Auflage 2013,
336 Seiten, ISBN 3492055818

  Merkel: Eine kritische Bilanz, von Philip Plickert, FinanzBuch Verlag, 1. Auflage 2017, 256 Seiten, ISBN
3959720653

  The Great Refomer. Francis and the Making of a Radical Pope, by Austen Ivereigh, PICADOR, updated
edition 2015, 480 pages, ISBN 1250074991
Der 2017 verstorbene Kardinal Cormac Murphy-O’Connor spielte eine zentrale Rolle bei der Wahl von
Papst Franziskus. Der einstige Erzbischof von Westminster und Primas von England und Wales gehörte,
so Ivereigh, zu einer Gruppe von vier Kardinälen. Neben Murphy-O’Connor gehörte ihm Godfried Dan-
neels, Karl Lehmann und Walter Kasper an. Aufgabe der Gruppe war die Vorbereitung der Wahl von
Kardinal Jorge Mario Bergoglio zum Nachfolger von Papst Benedikt XVI.

- Tempo di misericordia: Vita di Jorge Mario Bergoglio (Zeit der Barmherzigkeit. Das Leben von Jor-
ge Mario Bergoglio), von Austen Ivereigh, übersetzt von A. Piccato und L. Serra, Mondadori, 2014,
493 lati, ISBN 9788804644309

  The Keys and the Kingdom: The British and the Papacy from John Paul II to Francis (Die Schlüssel und
das Königtum. Die Briten und das Papsttum von Johannes Paul II. bis Franziskus), by Catherine Pe-
pinster, Bloomsbury Publishing, first edition 2017, 264 pages, ISBN 056766631X
Nur wenige Tage nach dem Tod von Cormac Kardinal Murphy-O’Connor wurde das Erscheinen eines
Buches angekündigt, das Details enthält, wie der ehemalige Erzbischof von Westminister und Primas
von England und Wales, zusammen mit anderen Kardinälen, im Konklave 2013 die Wahl von Jorge Ma-
rio Kardinal Bergoglio zum Papst organisiert haben soll – und dabei auf die Unterstützung des britischen
Außenministeriums zählen konnte.

• Boris Reitschuster

- Putins Demokratur: Wie der Kreml den Westen das Fürchten lehrt, von Boris Reitschuster, Ull-
stein, aktualisierte Auflage 2007, 368 Seiten, ISBN 3548369715

- Putins verdeckter Krieg – Wie Moskau den Westen destabilisiert, Econ, 1. Auflage 2016, 336 Sei-
ten, ISBN 3430202078

  200 mifov o Staline [200 Mythen über Stalin], 5 Bände, russisch, von A.B. Martirosjan, Veche, 2007

- Stalin i Velikaia Otechestvennaia Voina, Band 1, russisch, von A.B. Martirosjan, Veche, 2007, 480
Seiten, ISBN 9785953322317

- Stalin i Repressii 1920-1930-kh gg [Stalin and repression 1920-1930], Band 2, russisch, von A.B.
Martirosjan, Veche, 2007, 412 Seiten, ISBN 9785953322324

- Stalin: Biografiia Vozhdia, [Stalin: Biography of the leader], Band 3, russisch, von A.B. Martirosjan,
Veche, 2007, 318 Seiten, ISBN 9785953322331

- Stalin i Dostizheniia SSSR [Stalin and the achievements of the USSR], Band 4, russisch, von A.B.
Martirosjan, Veche, 2007, 316 Seiten, ISBN 9785953322348

- Stalin posle Voiny: 1945-1953 [Stalin after the war: 1945-1953], Band 5, russisch, von A.B. Marti-
rosjan, Veche, 2007, 446 Seiten, ISBN 9785953322355

  Crossfire: The Plot That Killed Kennedy, English, by Jim Marrs, Basic Books, 2td edition, 2013, 648
Seiten, ISBN 9780465031801

  The Maisky Diaries. Red Ambassador to the Court of St. James’s 1932–1943 (Translation of excerpts
from the diaries into English), Gabriel Gorodetsky (Hg.), Yale University Press, 1st edition 2015, 632
pages, ISBN 9780300180671

  The Maisky Diaries. The wartime revelations of Stalin’s ambassador in London, Gabriel Gorodetsky
(Hg.), Yale University Press, 1st edition 2016, 632 pages, ISBN 9780300221701.

  Die Maiski-Tagebücher. Ein Diplomat im Kampf gegen Hitler 1932–1943 (Übersetzung der englischen
Übersetzung), Gabriel Gorodetsky (Hg.), Beck, 1. Auflage 2016, 896 Seiten, ISBN 9783406689369

  Die wahren Mörder von J.F. Kennedy und Marilyn Monroe, von Jörg Bloem, Fischer, 6. Auflage 2015,
299 Seiten, ISBN 9783941956643
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  Hitlers Meisterspion: Das Rätsel Wilhelm Canaris, von Richserd Bassett, Böhlau, 1. Auflage 2007, 309
Seiten, ISBN 9783205776253

  Schwarze Kapelle. Spionage und Widerstand. Die Geschichte der Widerstansgruppe um Admiral Wil-
helm Canaris, von Olav. Herfeldt, Weltbild, Lizenzausgabe 1990, 271 Seiten, ISBN 9783893500772

  Canaris: Hitlers Abwehrchef, von Michael Mueller, List Taschenbuch, 2. Auflage 2007, 576 Seiten, ISBN
9783548607665

  Canaris - Patriot im Zwielicht, von Heinz Höhne, Bertelsmann, 1. Auflage 1976, xxx Seiten, ISBN
9783570022078

  Canaris, die Abwehr und das 3. Reich: Aufzeichnungen eines Geheimdienst-Obersts, von Waldemar
von Münch, Verlag Dr. Köster, 1. Auflage 2017, 136 Seiten, ISBN 9783895749308

  Der Dienst: Erinnerungen 1942-1971, von Reinhard Gehlen, Hase & Koehler, 1. Auflage 1971, 424 Sei-
ten, ISBN 9783920324012

  Verschlusssache, von Reinhard Gehlen, Hase & Koehler, 1. Auflage 1980, 168 Seiten, ISBN
9783775809979

  Der Fall Theodor Oberländer (1905-1998): Ein Lehrstück deutscher Geschichte, von Philipp Christian
Wachs, Campus, 1. Auflage 2000, 533 Seiten, ISBN 9783593364452

  Der Bankier und die Macht. Hermann Josef Abt in der deutschen Politik, von Bernhard Czichon,
  Permanent Record: Meine Geschichte, von Eduard Snowden, Fischer, 1. Auflage 2019, 432 Seiten, ISBN

9783103974829
Permanent Record, by Eduard Snowden, xxx, 1th edition, 339 pages, ISBN 152903566X

  Mein Leben: Versuch einer Autobiografie (Geschichte des Widerstands), Leo Trotzki, Manifest Verlag,
1. Auflage 2018, 458 Seiten, ISBN 9783961560370
Wer sich für die Entstehung der kommunistischen Partei und der daraus resultierenden Folgen interes-
siert hat hier das richtige Buch gefunden.

 

Wirtschaftsgeschichte

• William Engdahl

- Mit der Ölwaffe zur Weltmacht, von William Engdahl, Kopp Verlag Rottenburg, 2006, ISBN
3938516194
Beschreibt u.a. wie die Ölkrise in den 1970er Jahren organisiert wurde.

- A Century of War: Anglo-American Oil Politics and the New World Order, by Engdahl F. William,
edition.engdahl, 2011, 356 pages, ISBN 9783981326321

- Apokalypse jetzt!, von F. W. Engdahl, Kopp Verlag, 2007, 288 Seiten, ISBN 3938516542
Vorwort des Autors auf seiner Homepage
http://www.engdahl.oilgeopolitics.net/Auf_Deutsch/Apokalypse/apokalypse.html

- Saat der Zerstörung. Die dunkle Seite der Gen-Manipulation, von F. W. Engdahl, Kopp Verlag,
2006, 284 Seiten, ISBN 3938516348
Vorwort des Autors auf seiner Homepage
http://www.engdahl.oilgeopolitics.net/Auf_Deutsch/Zerstorende_Saat/zerstorende_saat.html
und http://www.infokrieg.tv/engdahl_interview_2009_05_25.html

- Der Untergang des Dollar-Imperiums – Die verborgene Geschichte des Geldes und geheime Mach
des Money Trusts, von F. W. Engdahl, Kopp Verlag, 2009, 432 Seiten, ISBN 3938516895
Erklärung zum Buch auf http://www.goldseiten.de/content/diverses/artikel.php?storyid=10314

  Der Kampf um das Öl – Weltvorräte, Ölmultis und wir, Robert Motzkuhn, Verlagsgemeinschaft Grabert
/ Hohenrain, Tübingen, 2005, ISBN 3891800770
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  Der China Schock. Wie Peking sich die Welt gefügig macht, von Frank Sieren, Econ, 2008, 240 Seiten,
ISBN 3430300258

  Kapitalismus, Sozialismus und Demokratie, von Joseph Schumpeter, UTB, 2005, (Erstausgabe 1942),
ISBN 3825201724
Er würdigt darin wie kaum ein anderer geradezu enthusiastisch die historischen Erfolge des Kapitalis-
mus. Dennoch werde der Kapitalismus eines Tages zu Grunde gehen, und zwar nicht auf Grund wirt-
schaftlicher Fehlschläge und auch nicht infolge einer gewaltsamen Revolution, wie Karl Marx es ange-
nommen hat, sondern paradoxerweise auf Grund seiner Erfolge, die Bedingungen schaffen, unter de-
nen das System nicht überleben kann und die zwangsläufig einen Übergang zum Sozialismus zur Folge
haben werden.

• Naomi Klein

- Die Schock-Strategie. Der Aufstieg des Katastrophenkapitalismus, von Naomi Klein, übersetzt von
Michael Bischoff, Hartmut Schickert und Karl Heinz Siber, Fischer, 2009, 768 Seiten, ISBN
3596174074

- No Logo!: Der Kampf der Global Players um Marktmacht. Ein Spiel mit vielen Verlierern und we-
nigen Gewinnern, von Naomi Klein, übersetzt von Helmut Dierlamm und Heike Schlatterer, Gold-
mann, 2005, 534 Seiten, ISBN 3442153123

- Über Zäune und Mauern. Berichte von der Globalisierungsfront, von Naomi Klein, Campus, 2003,
240 Seiten, ISBN 3593372169

• Joseph Stiglitz

- Die Schatten der Globalisierung, Verlag: Goldmann, 2003, ISBN 3442152844
- Die Chancen der Globalisierung, Verlag: Goldmann, 2006, ISBN 3886808416

  Die Globalisierungsfalle – Der Angriff auf Demokratie und Wohlstand, von Hans-Peter Martin und
Harald Schumann, Rowohlt, 12. Auflage 1997, ISBN 3498043811
Beschreibt anhand zahlreicher Beispiele die Problematik der Nationen, dass sie in der Globalisierung ei-
nen schweren Stand haben, weil praktisch überall das Privatkapital regiert. Er zeigt auch die 80:20-
Gesellschaft auf, d.h. 20 % werden künftig noch Arbeit haben.
Vortrag von Harald Schumann auf http://wwwuser.gwdg.de/~fsbio/speech.htm

  Kapitalismus und Freiheit, von Milton Friedman (Autor), übersetzt von Paul C. Martin, herausgegeben
von Jan W. Haas, Piper, 5. Auflage 2005 (Erstausgabe 1962), 239 Seiten, ISBN 3492239625

  Global Brutal – Der entfesselte Welthandel, die Armut, der Krieg, von Michel Chossudovsky, Verlag
Zweitausendeins, Frankfurt a. M., 2002
Diese Organisationen sind Werkzeuge der US-Hochfinanz. Sie zerstören unsere Zivilgesellschaften und
stürzen uns in die Armut einer globalisierten Diktatur. – Aufruf an das neu gewählte Parlament: Kündigt
die Verträge mit WTO, IWF und Weltbank! Zieht das EU-Beitrittsgesuch zurück!
Teilzusammenfassung auf http://www.zeit-fragen.ch/ausgaben/2008/nr50-vom-
8122008/globalisierung-der-armut-und-neue-weltordnung/

  Gesellschaft zerstören: Der neoliberale Anschlag auf Demokratie und Gerechtigkeit, von Bernd
Hamm, Noam Chomsky und Michal Chossudovsky, Homilius, 2004, 448 Seiten, ISBN 3897066009

  Die geheime Weltmacht, von Conrad C. Stein, Verlag Hohenrain, 2001, 400 Seiten, ISBN 3891800630
Der Turbo-Kapitalismus zielt auf die Errichtung einer Eine-Welt-Herrschaft ab, die alle Völker und Kultu-
ren gleichschaltet und unterwirft. Das Buch zeigt die Hintergründe dieser Bestrebungen auf und nennt
die treibenden Kräfte in Politik, Wirtschaft und Medien. Es entlarvt das ganze Ausmass dieses Anschlags
auf die Freiheit des Einzelnen wie auf die der Völker.

  War es ein Wunder? Zwei Jahrzehnte deutschen Wiederaufstiegs, von Anton Zischka, Mosaik Verlag,
1966, 607 Seiten

  Blackwater. Der Aufstieg der mächtigsten Privatarmee der Welt. Von Jeremy Scahill, Verlag Antje
Kunstmann 2008, ISBN 3888975123

  British Opium Policy and Its Results to India and China, von F. S. Turner, KESSINGER PUB CO, 2004, 328
Seiten, Sprache: Englisch, ISBN 1432613340
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Dieses Buch ist eine Neuauflage der Erstausgabe aus dem Jahre 1876. Turner zeigt darin, wie tief die
britischen Monarchen und ihre schmarotzerischen Verwandten (inkl. der Regierung) in den Opiumhan-
del verwickelt waren. Turner war Sekretär der Anglo-orientalischen Gesellschaft für die Unterdrückung
des Opiumhandels. Er lies sich auch vom Sprecher der Krone nicht zum Schweigen bringen. Der Angriff
auf den „Handel der Nation“, wie der Opiumhandel genannt wurde, wurde von der Aristokratie mit
Zähnen und Klauen verteidigt.

  The Imperial Drug Trade; a Restatement of the Opium Question, in the Light of Recent Evidence and
New Developments in the East, von Joshua Rowntree, Methuen & Co. London, Erstausgabe 1905, 304
Seiten
E-book: https://archive.org/details/cu31924023283389/page/n25
Dieses Buch ist ein faszinierender Bericht darüber, wie Premierminister Gladstone und seine plutokrati-
schen Kumpanen gelogen, betrogen, sich gedreht und gewunden haben, um die Enthüllung der verblüf-
fenden Wahrheit über die Beteiligung der britischen Monarchie am Opiumhandel zu verhindern. Es ist
ein Schatz von Informationen über die tiefe Verstrickung der königlichen Familie und der Lords und La-
dies von England, und über die gigantischen Reichtümer, die aus dem beklagenswerten Zustand der
chinesischen Opiumsüchtigen geschlagen wurden.

  Die Juden und das Wirtschaftsleben, von Werner Sombart, Duncker & Humblot, 1911, 2. Auflage, 476
Seiten, ISBN 3428014278

  Pan – Europa oder der endgültige Untergang des „RÖMISCHEN REICHES", von Ulrich Thomas Franz,
Books on Demand GmbH, 2006, 525 Seiten, ISBN 3833463929
Rezension auf
http://www.forumromanum.de/member/forum/forum.php?action=ubb_show&entryid=1098948281&
mainid=1098948281&USER=user_412765&threadid=1172776770

• Marita Vollborn und Vlad D. Georgescu

- Brennpunkt Deutschland: Warum unser Land vor einer Zeit der Revolten steht, von Marita Voll-
born und Vlad D. Georgescu, Lübbe, 2007, 350 Seiten, ISBN 3785722826

- Die Aufschwung-Lüge: Das Wirtschaftswunder, das keines ist, von Marita Vollborn und Vlad D.
Georgescu, Lübbe, 2009, 368 Seiten, ISBN 3404606116

  Angriff der Heuschrecken: Zerstörung der Nationen und globaler Krieg, von Jürgen Elsässer, Pahl-
Rugenstein Nachfolger, 2. Auflage 2007, 222 Seiten, ISBN 389144396X
Kommentar auf http://infokrieg.tv/elsaesser_interview_2008_10_16.html

• Guido G. Preparata

- Conjuring Hitler. How Britain and America made the Third Reich, vom amerikanischen Wirt-
schaftshistorikers Guido G. Preparata, das Buch wird in knapp einem halben Jahr auch auf Deutsch
erscheinen > Frühjahr 2009

- Wer Hitler mächtig machte: Wie britisch-amerikanische Finanzeliten dem Dritten Reich den Weg
bereiteten, von Guido G. Preparata, übersetzt von Helmuth Böttiger, Perseus, 3. Auflage 2010, 416
Seiten, ISBN 390756474X

  Devisenpolitik im Weltkriege (August 1914 - November 1918), von Charles Blankart, Zürich, 1919
  Götterdämmerung über der "neuen Weltordnung": Die Neuorganisation der internationalen Produk-

tion, von Stefan Engel, Verlag Neuer Weg, 2005, 560 Seiten, ISBN 3880213577
Stefan Engel deckt in seinem Buch auf, dass der Hintergrund "die Degradierung der Nationalstaaten zu
Dienstleistern für die internationalen Monopole" ist, was auch insbesonders die Kommunen finanziell
ausblutet. Zu noch drohenden Konsequenzen heisst es dort: "Da in der BRD Kommunen nicht in Kon-
kurs gehen können, haften im Ernstfall Länder und Bund. Damit entsteht ein unmittelbarer Zugriff der
jeweiligen internationalen Monopole auf staatliches Eigentum in Deutschland." Mit den Cross-Border-
Leasing-Transaktionen und des gegenwärtigen weltweiten Finanzbetruges (Finanzkrise) hat die welt-
weite Machtelite genau diesen Zugriff erwirkt.

  Satans Banker: Die Finanzgeschichte der globalen Vereinnahmung durch Rothschild und Co, von And-
rew Carrington Hitchcock, übersetzt von Klaus Müller, Fischer, 2009, 336 Seiten, ISBN 3941956663
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  Wie viel kostete Luzern?: 7000 Löhne und Preise aus 8 Jahrhunderten, von Aldo Colombi, Books on
Demand Gmbh, 2005, 332 Seiten, ISBN 3833428368

  Die Schockstrategie: Der Aufstieg des Kapitalismus, von Naomi Klein, ISBN 3100396112
  Der Weg nach Osten. Vierzig Jahre Brückenbau für die deutsche Wirtschaft, Otto Wolff von Ameron-

gen, Droemer Knaur, 2. Auflage 1992, 351 Seiten, ISBN 3426266148
  Colonia Corrupte: Globalisierung, Privatisierung und Korruption im Schatten des Kölner Klüngels, von

Werner Rügemer, Westfälisches Dampfboot, 6. Auflage 2010, 214 Seiten, ISBN 3896915258
Hier wird beschrieben, wie die Stadt Köln von der politischen „Elite“ ausgeplündert wird. Stichworte
Cross-Border-Leasing, Privatisierung des kommunalen Tafelsilbers und wie gewisse lokale Investoren
zweistellige Renditen „erwirtschaften“.

  Die Juden, Könige der Epoche: Eine Geschichte des Finanzfeudalismus, von Alphonse Toussenel, 1846
Im Buch werden die finanziellen Bedingungen kritisiert, zu denen James de Rothschild als Vertreter der
Rothschildfamilie die Bahnlinie von Paris nach Belgien erwerben konnte.

  Die Rothschilds: Portrait einer Dynastie, von Frederic Morton, Zsolnay, 4. Auflage 2006, 344 Seiten,
ISBN 3552060464
Das Buch zeigt, wie die Entscheidungen in Europa in den letzten 300 Jahren geprägt und durch wen sie
tatsächlich getroffen wurden. Eine kleine Familie hat es geschafft, nicht nur mehrere hundert Jahre die
Rolle der Zentralbank für alle Länder und Königreiche zu werden, sondern auch bis heute zur reichsten
Familie der Welt aufzusteigen.

• Michael Morris

- Was Sie nicht wissen sollten! Einigen wenigen Familien gehört die gesamte westliche Welt – und
nun wollen sie den Rest!, von Michael Morris, Amadeus, 2011, 330 Seiten, ISBN 9783938656136

- Was Sie nicht wissen sollten! Band 2: Terror, Revolutionen, Kriege – wer und was wirklich dahin-
tersteckt!, von Michael Morris, Amadeus, 2015, 416 Seiten, ISBN 3938656409

  Die Rothschild-Dynastie. Eine Geschichte von Ruhm und Macht, von Derek Wilson, Zsolnay, 1990, 576
Seiten, ISBN 3552041273

  Die Rothschilds 1763-1973. Geschichte einer Familie, von Virginia Cowles, Ploetz, 2. Auflage 1990, 304
Seiten, ISBN 3876400627

  Die Rothschilds in Frankreich. Geschichte einer Dynastie, von Herbert R. Lottmann, Europäische Ver-
lagsanstalt, 1999, 407 Seiten, ISBN 3434504346

  Erinnerungen eines Weltbankiers, von David Rockefeller, FinanzBuch, 2010, 698 Seiten, ISBN
3898796078

  Der Aufstieg des Hauses Rothschild, von Egon Caesar Corti, Kremayr & Scheriau, 1953, 493 Seiten,
ASIN B0000BH8C4

  Money and Banking in Medieval and Renaissance Venice: Coins and Moneys of Account (deutsch:
Geld und Bankwesen im Venedig des Mittelalters und der Renaissance, von Frederic C. Lane, Johns
Hopkins University Press, 1985, 704 Seiten, ISBN 0801831571

  Seerepublik Venedig, von Frederic C Lane, Prestel, 1980, 743 Seiten, ISBN 3791304062
  Kommunikation, Handel, Geld und Banken in der frühen Neuzeit, von Michael North, Oldenbourg,

2000, 144 Seiten, ISBN 3486564773
  Von Arisierung bis Zwangsarbeit: Verbrechen der Wirtschaft an Rhein und Ruhr 1933 bis 1945, von

Ulrich Sander, Papyrossa, 2012, 347 Seiten, ISBN 3894384891
Auszug auf http://www.jungewelt.de/2012/05-02/022.php

  Eine kriminalistische Recherche zu Finanzern, Öl und Drogen, von Lars Schall, Schild-Verlag, 2011,
http://www.wissensmanufaktur.net/city-of-london
S. 21: Präsident William Howard Taft, ein Republikaner, hätte ein solches Gesetz nie unterschrieben.
Die Banker kauften sich einen Kandidaten gegen das Versprechen, ein solches Gesetz zu unterschrei-
ben, wenn sie ihn zum Präsidenten machen würden: den Demokraten Woodrow Wilson. Sie gründeten
eine neue Partei, die Progressive Bull Moose Party, deren Wahlkampf sie mit gewaltigen Summen för-
derten, um Tafts Republikaner zu spalten. Die Rechnung ging auf. 1912 wurde Wilson gewählt und sei-
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ne Partei erlangte auch die Mehrheit im Kongress und im Senat. Viele Tage vor Weihnachten mussten
die Abgeordneten mit ihren Kutschen und Pferden in ihre Heimat aufbrechen. Zwei Tage vor Heilig-
abend wurde der Gesetzentwurf in einer fast leeren Sitzung des Kongresses verabschiedet und wenige
Stunden später von Präsident Wilson unterschrieben.

  2015 – der Zusammenbruch des Immobilienmarkts in den westlichen Staaten, von Sylvain Périfel und
Philippe Scheider, Anticipolis, 2012,

  Über Finanzen und Monopole im alten Griechenland. Zur Theorie und Geschichte der antiken Stadt-
wirtschaft, von Kurt Riezler, Puttkammer&Mühlbrecht, 1907/2012, 98/108 Seiten, ISBN
9785877732230
E-Book auf http://archive.org/details/berfinanzenundm00riezgoog

  Die unheilige Allianz der I.G. Farben – Eine Interessengemeinschaft im Dritten Reich , von Joseph Bor-
kin, Campus, 1990, 232 Seiten, ISBN 3593336499

  Die unheilige Allianz. Die Verwicklungen der IG Farben in den Zusammenbruch der Weimarer Repu-
blik und die Kriegsvorbereitungen, von Catrin Knussmann, Grin, 2007, 44 Seiten, ISBN 3638764435

  Weltkonzern und Kriegskartell: Das zerstörerische Werk der IG Farben, von Diarmuid Jeffreys, Bles-
sing, 2011, 611 Seiten, ISBN 3896672762

  Die Verknüpfung der IG Farben AG mit dem Nationalsozialismus, von Torben Wengenroth, Grin, 2011,
68 Seiten, ISBN 3656074054

  Der deutsche Faschismus in Quellen und Dokumenten, von Reinhard Kühnl, Papyrossa, 7. Auflage
2000, 540 Seiten, ISBN 3894382503

  IG Farben, von Richard Sasuly, Volk und Welt Berlin, 1952, 368 Seiten
  Grosskapital im Faschismus. Dargestellt am Beispiel der IG-Farben, von Klaus Sator, Verlag Marxisti-

sche Blätter, 1978, 117 Seiten, ISBN 3880125414
  Grosskapital und Faschismus 1918 - 1945. Dokumente, von Ulrike Hörster-Philipps, PAHL-

RUGENSTEIN, 2. Auflage 1988, 388 Seiten, ISBN 376090632X
  Weltherrschaft im Visier, von Wolfgang Schumann und Ludwig Nestler, Deutscher Verlag der Wissen-

schaften, 1975, 406 Seiten, ASIN B0049XXYH0
  Wer finanzierte Hitler?, von Karl Konstantin, Freising, 1970
  Kleinen Geschichte des Neoliberalismus, von David Harvey, Rotpunktverlag, 2007, 279 Seiten, ISBN

385869343X
  G Strich: Kleinen Geschichte des Neoliberalismus, von Georg Fülberth, Papyrossa, 4. Auflage 2008, 330

Seiten, ISBN 3894383151
  Schwarzbuch Waffenhandel - Wie Deutschland am Krieg verdient, von Jürgen Grässlin,

Kommentar auf http://linkszeitung.de/gewsch130524liz.html
  Die Zentralbank eine Nebenregierung: Reichsbankpräsident Hjalmar Schacht als Politiker der Weima-

rer Regierung, von Helmut Müller, VS Verlag für Sozialwissenschaften, 1973, 144 Seiten, ISBN
9783531111896

  Kriegswichtiger Genuss: Tabak und Kaffee im 'Dritten Reich', von Nicole Petrick-Felber, Wallstein,
2015, 580 Seiten, ISBN 3835316664

  Consumed!: wie der Markt Kinder verführt, Erwachsene infantilisiert und die Demokratie untergräbt,
von Benjamin R. Barber, Beck, 357 Seiten, ISBN 9783406571596

  IBM und der Holocaust. Die Verstrickung des Weltkonzerns in die Verbrechen der Nazis, von Erwin
Black, Propyläen, 2001, 704 Seiten, ISBN 3549071302

  Die Medici. Bankier im Namen Gottes, von Uwe A. Oster, Primus, 2013, 96 Seiten, ISBN 3863120477
  Das Geld der Medici, von Tim Parks, Kunstmann, 2. Auflage 2007, 272 Seiten, ISBN 3888974720
  Die Medici-Chroniken, von Rainer M. Schröder, Arena,

Band 1: Hüter der Macht, 2013, 552 Seiten, ISBN 3401506188
Band 2: Der Pate von Florenz, 2012, 616 Seiten, ISBN 3401503677
Band 3: Das Erbe des Clans, 2012, 584 Seiten, ISBN 340150620X
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  Die Medici: Macht und Glanz einer europäischen Familie, von James Cleugh, Piper, Nachdruck 2004
(2002), 496 Seiten, ISBN 3492236677

  Die Verschwörung: Aufstieg und Fall der Medici im Florenz der Renaissance, von Lauro Martines,
Theiss, 3. Auflage 2015, 288 Seiten, ISBN 3806229422

  Finanzdynastien: Die Macht des Geldes, von Gerald Braunberger und Judith Lembke, Frankfurter All-
gemeine Buch, 1. Auflage 2009, 232 Seiten, ISBN 3899811887

  Die grosse Zeit des Feuers. Der Weg der deutschen Industrie. 3 Bände, von Lutz Graf Schwerin von
Krosigk, Wunderlich, 1957, total 2127 Seiten

• Wolfgang Waldner

- Warum die Geldpolitik 1929-33 die Weltwirtschaftskrise verursacht hat, von Wolfgang Waldner,
Books on Demand, 1. Auflage 2009, 132 Seiten, ISBN 9783837093919

- Trugschlüsse der Volkswirtschaftslehre: Wie Professoren mit Modellen Studenten indoktrinieren
und eine krisenverschärfende Wirtschaftspolitik fordern, von Wolfgang Waldner, Books on De-
mand, 1. Auflage 2011, 92 Seiten, ISBN 9783842334359

- Das Saysche Theorem und die geldpolitische Verursachung von Wirtschaftskrisen, von Wolfgang
Waldner, Books on Demand, 1. Auflage 2009, 48 Seiten, ISBN 9783839108390

- Der preussische Regierungsagent Karl Marx: Wie der Schwager des preussischen Innenministers
Ferdinand von Westphalen der berühmte Theoretiker des Sozialismus wurde, von Wolfgang
Waldner, Books on Demand, 1. Auflage 2009, 288 Seiten, ISBN 9783839114018

• Mathias Binswanger

- Geld aus dem Nichts: Wie Banken Wachstum ermöglichen und Krisen verursachen, von Mathias
Binswanger, Wiley-VCH Verlag, 1. Auflage 2015, 347 Seiten, ISBN 3527508171

- Sinnlose Wettbewerbe: Warum wir immer mehr Unsinn produzieren, von Mathias Binswanger,
Wiley-VCH Verlag, 1. Auflage 2012, 240 Seiten, ISBN 3451064820

- Die Tretmühlen des Glücks: Wir haben immer mehr und werden nicht glücklicher. Was können
wir tun?, von Mathias Binswanger, Wiley-VCH Verlag, 9. Auflage 2006, 224 Seiten, ISBN
345105809X

- Globalisierung und Landwirtschaft. Mehr Wohlstand durch weniger Freihandel, von Mathias
Binswanger, Wiley-VCH Verlag, 1. Auflage 2006, 64 Seiten, ISBN 3854525834

• Christian Kreiss

- Geplanter Verschleiss: Wie die Industrie uns zu immer mehr und immer schnellerem Konsum an-
treibt - und wie wir uns dagegen wehren können, von Christian Kreiss, Europa Verlag, 1. Auflage
2014, 240 Seiten, ISBN 3944305515

- Gekaufte Forschung: Wissenschaft im Dienst der Konzerne, von Christian Kreiss, Europa Verlag, 1.
Auflage 2015, 240 Seiten, ISBN 3944305728

- Profitwahn: Warum sich eine menschengerechtere Wirtschaft lohnt, von Christian Kreiss, Europa
Verlag, 1. Auflage 2013, 232 Seiten, ISBN 3828831591

  Von der Demokratie zur Plutokratie?: Wie das Geldsystem, die Konzerne und die Geheimdienste un-
sere Zukunft bestimmen, von Rauno Schneidewind, Tectum, 1. Auflage 2014, 218 Seiten, ISBN
3828834051

  BlackRock: Eine heimliche Weltmacht greift nach unserem Geld, von Heike Buchter, Campus, 1. Aufla-
ge 2015, 280 Seiten, ISBN 3593504588

  Wer regiert das Geld?: Banken, Demokratie und Täuschung, von Paul Schreyer, Westend, 1. Auflage
2016, 224 Seiten, ISBN 3864891256

  Wem gehört die Welt?: Die Machtverhältnisse im globalen Kapitalismus, von Hans-Jürgen Jakobs,
Albrecht Knaus Verlag, 1. Auflage 2016, 680 Seiten, ISBN 381350736X

  Der Kampf um die Weltmacht Baumwolle, von Anton Zischka, Wilhelm Goldmann Verlag, Ausgabe
1940, Erstausgabe 1935, 261 Seiten
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  IBM and the Holocaust. The Strategic Alliance between Nazi Germany and America’s Most Powerful
Corporation, by Edwin Black, Little, Brown & Company, first edition 2001, 528 pages, ISBN 0316857696
http://posoh.ru/book/htm/ibm.pdf

  Der Wohlfahrtsstaat: Ende einer Illusion, von Gerd Habermann, FinanzBuch, 2013, 480 Seiten, ISBN
3898798003

  Das Kapitalismus-Komplott: Die geheimen Zirkel der Macht und ihre Methoden, von Oliver Janich,
FinanzBuch, 7. Auflage 2010, 528 Seiten, ISBN 389879718X

• Volker Reinhardt

- Die Borgia: Geschichte einer unheimlichen Familie, von Volker Reinhardt, Beck, 3. Auflage 2013,
128 Seiten, ISBN 3406626653

- Alexander VI. Borgia: Der unheimliche Papst, von Volker Reinhardt, Beck, 2. Auflage 2011, 277 Sei-
ten, ISBN 3406626947

- Die Renaissance in Italien. Geschichte und Kultur, von Volker Reinhardt, Beck, 1. Auflage 2002, 128
Seiten, ISBN 340647991X

  Cesare Borgia: Sohn des Papstes, Stratege der Macht, Fürst der Renaissance, von Uwe Neumahr, Katz,
1. Auflage 2011, 304 Seiten, ISBN 3938047585

• Peter Koenig

- Implosion: An Economic Thriller about War, Environmental Destruction and Corporate Greed, by
Peter Koenig, iUniverse, 1st edition 2008, 334 pages, ISBN 9780595453498

- 30 Lies About Money: liberating your life, liberating your money, by Peter Koenig, iUniverse, 1st

edition 2003, 126 pages, ISBN 9780595292363

• Yanis Varoufakis

- Die ganze Geschichte: Meine Auseinandersetzung mit Europas Establishment, von Yanis Varoufa-
kis, Kunstmann, 5. Auflage 2017, 650 Seiten, ISBN 9783956142024

- Das Euro-Paradox. Wie eine andere Geldpolitik Europa wieder zusammenführen kann, von Yanis
Varoufakis, Kunstmann, 1. Auflage 2016, 320 Seiten, ISBN 9783956141263

- The Global Minotaur: Amerika und die Zukunft der Weltwirtschaft, von Yanis Varoufakis, Kunst-
mann, 5. Auflage 2012, 256 Seiten, ISBN 9783888977541

- The Global Minotaur: America, Europe and the Future of the Global Economy, by Yanis Varou-
fakis, Zed Books, 2nd edition 2013, 288 pages, ISBN 9781780324500

- Adults in the Room: My Battle with the European and American Deep Establishment, by Yanis Va-
roufakis, Farrar, Straus and Giroux, 1th edition 2017, 560 pages, ISBN 9780374101008

• Adam Tooze

- Crashed. Wie zehn Jahre Finanzkrise die Welt verändert haben, Adam Tooze, Siedler Verlag, 1.
Ausgabe 2018, 800 Seiten, ISBN 9783827500854

- Sintflut. Die Neuordnung der Welt 1916-1931, Adam Tooze, Siedler Verlag, 1. Ausgabe 2017, 720
Seiten, ISBN 9783570553152

- Ökonomie der Zerstörung. Die Geschichte der Wirtschaft im Nationalsozialismus, Adam Tooze,
Siedler Verlag, 1. Ausgabe 2018, 944 Seiten, ISBN 9783570554074

  Aufholen, ohne einzuholen! Ostdeutschlands rastloser Wettlauf 1965-2015. Ein ökonomischer Abriss,
von Jörg Rösler, Edition Berolina, 1. Auflage 2016, 192 Seiten, ISBN 9783958410428

  Super Imperialism: The Origin and Fundamentals of U.S. Wold Dominance, by Michael Hudson, Pluto
Press, New edition 2003, 448 pages, ISBN 9780745319896
Finanz-Imperialismus: Die USA und ihre Strategie des globalen Kapitalismus, von Michael Hudson,
Klett-Cotta, 1. Auflage 2017, 478 Seiten, ISBN 9783608947533
https://de.sputniknews.com/wirtschaft/20190127323718477-usa-finanzmacht-sturz-grund/

  Der Westen. Ein Abgesang, von Helmut Böttiger, Imhof, 1. Auflage 2018, 384 Seiten, ISBN
9783731907848
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Er beschreibt die Vorreiterrolle der britischen und US-amerikanischen Eliten zur globalen Durchsetzung
des „westlichen Herrschaftssystems“. Doch dieses Herrschaftsmodell befindet sich aktuell aus mehre-
ren Gründen in einer Krise. https://de.sputniknews.com/politik/20190209323894959-westen-krise-
proteste-herrschaftsmodell/

  Who Owns England?, Guy Shrubsole, William Collins, 1st edition 2019, 400 pages, ISBN 9780008321673
Die Hälfte Englands ist in den Händen von weniger als einem Prozent der Bevölkerung. Die 25.000 Be-
sitzer sind Aristokraten und Großunternehmer. Daran habe sich in den letzten Jahrhunderten nichts ge-
ändert. https://deutsch.rt.com/europa/87303-ungleichheit-in-england-25000-grundeigentuemer-
besitzen-haelfte-des-landes/

  Was auf dem Spiel steht, von Philipp Blohm, Hanser, 5. Auflage 2017, 224 Seiten, ISBN 9783446256644
Die Ökokrise, mit ihren vielen Facetten und Bedrohungen, auch wenn einige dahergeredet werden, sind
die Realität zum allegorischen Mythos vom Turmbau zu Babel. Die Parallelen sind die Gleichen: Zuviel
hýbris (Anmassung) durch zu viel neíkos (Youwei, vermehren/prouzieren).

  Die Welt aus den Angeln: Eine geschichte der Kleinen Eiszeit von 1570 bis 1700 sowie der Entstehung
der modernen Welt, verbunden mit einigen Überlegungen zum Klima der Gegenwart, von Philipp
Blohm, Hanser, 6. Auflage 2017, 304 Seiten, ISBN 9783446254589

  Von der Antike zum Feudalismus: Spuren der Übergangsgesellschaft, von Perry Anderson, Suhrkamp,
1978, 375 Seiten, ISBN 3518109227

  Das Märchen vom reichen Land. Wie die Politik uns ruiniert, von Daniel Stelter, FinanzBuch, 1. Auflage
2018, 256 Seiten, ISBN 9783959721530

  Der stille Putsch. Wie eine geheime Elite aus Wirtschaft und Politik sich Europa und unser Land unter
den Nagel reisst, von Jürgen Roth, Heyne, 3. Auflage 2014, 320 Seiten, ISBN 9783641093044

Materialismus

• Johannes Leipoldt

- Umwelt des Urchristentums, von Johannes Leipoldt,
Band 1, Darstellung des neutestamentlichen Zeitalters, Evangelische Verlagsanstalt, 6. Auflage
1982, xxx Seiten, ISBN 3374000215
Band 2, Texte zum neutestamentlichen Zeitalter, Evangelische Verlagsanstalt, 5. Auflage 1979, xxx
Seiten, ISBN 3374000223
Band 3: Bilder zum neutestamentlichen Zeitalter, Evangelische Verlagsanstalt, 5. Auflage, 274 Sei-
ten, ISBN

- Allgemeine Religionsgeschichte. Die Mysterien / Das Christentum - Der Islam (Sunniten) - Der Is-
lam (Sekten), Wissenschaftliche Editionsgesellschaft M.b.H, Berlin, 1. Auflage 1948, 112 Seiten

- Geschichte des neutestamentlichen Kanons. Teil 1: Die Entstehung. Teil 2: Mittelalter und Neu-
zeit, von Johannes Leipoldt, Zentralantiquariat der DDR, 1974, xxx Seiten

- Schenute, Der Begründer Der National Ägyptischen Kirche: Inaugural-Dissertation, Johannes Lei-
poldt, Harvard University, 1903, 91 Seiten, Forgotten Books, Reprint 2018, 98 Seiten, ISBN
9781391069838

-

Kapital und Geldwirtschaft

Weitere Bücher zum Thema Kapital und Geldwirtschaft auf: http://www.goldseiten.de/shop/index.php
http://www.krisenvorsorge.com/65/Lesetipps.html
Siehe auch im Kapitel Politische Parteien und Gewerkschaften unter Engels und Marx
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  Die Gold Verschwörung, von Ferdinand Lips†, Schweiz, Andreas Zantop, Deutsch, gebundene Ausgabe,
382 Seiten, Verlag Kopp Rottenburg, April 2003, 1. Auflage, ISBN 3930219549
Lips enthüllt in diesem Buch, warum der Goldmarkt seit über 40 Jahren von einer internationalen
Macht- und Finanzelite manipuliert wird und warum ein freier Goldmarkt nicht existiert. Lips war Direk-
tor der Bank Rothschild.

  Das Silberkomplott, von Reinhard Deutsch, Kopp, 2006, 319 Seiten, ISBN 3938516267
  Die Kreatur von Jekyll Island: Die US-Notenbank Federal Reserve – Das schrecklichste Ungeheuer, das

die internationale Hochfinanz je schuf, von G. Edward Griffin, Kopp, 2006, 672 Seiten, ISBN
3938516283
Wie soll ein Bankier die Macht über die Währung einer Nation bekommen, werden Sie sich jetzt fragen.
Im Jahre 1913 geschah in den USA das Unglaubliche. Einem Bankenkartell, bestehend aus den weltweit
führenden Bankhäusern Morgan, Rockefeller, Rothschild, Warburg und Kuhn-Loeb, gelang es in einem
konspirativ vorbereiteten Handstreich, das amerikanische Parlament zu überlisten und das Federal Re-
serve System (Fed) ins Leben zu rufen - eine amerikanische Zentralbank. Doch diese Bank ist weder
staatlich (federal) noch hat sie wirkliche Reserven. Ihr offizieller Zweck ist es, für die Stabilität des Dol-
lars zu sorgen. Doch seit der Gründung des Fed hat der Dollar über 95 Prozent seines Wertes verloren!
Sitzen dort also nur Versager, oder hat das Fed im Verborgenen vielleicht eine ganz andere Aufgabe
und einen ganz anderen Sinn?
Artikel auf http://info.kopp-verlag.de/news/das-schlimmste-gesetzesverbrechen-aller-zeiten-wie-eine-
bankenclique-die-macht-in-den-usa-ue.html
https://issuu.com/multiwissen/docs/griffin_g_edward_-_die_kreatur_von_

  Das Kapital: Kritik der politischen Ökonomie, von Karl Marx, mit Anmerkungen von Arthur Rosenberg,
F. Hirt Breslau, 1932, 60 Seiten

  Kampf gegen die Hochfinanz, von Gottfried Feder, mehrere Auflagen, Erstausgabe 1933, 382 Seiten,
Inhalt: Manifest zur Brechung der Zinsknechtschaft des Geldes / Der Staatsbankrott - die Rettung / Der
kommende Steuerstreik / Der Dawespakt / Nationalsozialistische Bibliothek / Betrachtungen zum
Youngplan / Grundsätzliches über nationalsozialistische Wirtschaftspolitik / Gespräch zwischen
Prof.Erik Nölting und Gottfried Feder auf der 'Deutschen Welle' / Nationalsozialismus und Eigentum /
Eine Antwort an Dr.Heinrich Brüning / Goldwährung? / Arbeitsbeschaffung / Volkswirtschaft.
E-Book auf http://nsl-archiv.com/Buecher/Bis-1945/Feder,%20Gottfried%20-
%20Kampf%20gegen%20die%20Hochfinanz%20(1935,%20384%20S.,%20Scan,%20Fraktur).pdf
Das Buch ist nur eine Folge des „Das Manifest zur Brechung der Zinsknechtschaft des Geldes“ (62 Sei-
ten), welches Feder bereits 1919 veröffentlichte, also lange bevor Hitler die Macht übernahm.
E-Book auf http://unglaublichkeiten.net/lager/Gottfried-Feder-Brechung-Zinsknechtschaft.pdf und
http://www.archive.org/details/DasManifestzurBrechungderZinsknechtschaftdesGeldes

  Karl Marx’s oekonomische Lehren. gemeinverständlich dargestellt und erläutert, von Karl Kautsky,
Stuttgart 1887, 259 Seiten

  Die Natürliche Wirtschaftsordnung, von Silvio Gesell, Rudolf Zitzmann Verlag, 9. Auflage 1949
E-Book auf http://www.pax-aeterna.net/download/dnwo.pdf

  Das Geldsyndrom, von Helmut Creutz, Ullstein Taschenbuch Nr. 35456, 4. Auflage, 1997, ISBN
3548354564
E-Book auf http://www.pax-aeterna.net/download/dgs.pdf

  Der Dollar-Crash, von Ellen Hodgson Brown, Kopp, 2008, 640 Seiten, ISBN 3938516690
Kommentar auf http://info.kopp-verlag.de/news/brisante-neuerscheinung-die-geheimen-macht-des-
weltbankenkartells.html
Zu Fragen über die private US-Notenbank und zur Weltfinanzkrise ist dieses Buch das zurzeit detail-
reichste.

  Verschuldung, Geld und Zins – Grundlegende Kategorien einer Wirtschaftstheorie, von Stuart Engho-
fer und Manuel Knospe, Lehrstuhl für Institutionenökonomik Universität Bayreuth, 2005, ISSN 1861-
6720
E-Book auf http://www.pax-aeterna.net/download/vgz.pdf
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  Renaissance des Goldes, von Hermann Weber†, Eigenverlag Hermann Weber, Leonhardstr.16, 8001
Zürich, ISBN 3952072001
online auf http://ernstmaissen.ch/eu/hermann-weber-gold.htm

  Marktwirtschaft ohne Kapitalismus. Eine Neubewertung der Freiwirtschaftslehre aus wirtschaftsethi-
scher Sicht. St. Galler Beiträge zur Wirtschaftsethik 34, von Roland Wirth, 2003, ISBN 3258066833
Kommentar auf http://www.zeit-fragen.ch/ausgaben/2007/nr3-vom-2212007/marktwirtschaft-ohne-
kapitalismus/

  Die Zukunft des Kapitalismus, von Thurow Lester C., 2006. 480 S. 21,5 cm; KT; Deutsch, Walhalla u.
Praetoria; ISBN 3802934024

  Geld ohne Zinsen und Inflation. Ein Tauschmittel, das jedem dient, von Margrit Kennedy, Steyerberg,
Permakultur Publikationen. 1990, 1. Auflage, 119 Seiten, ISBN 3980218422

  Zen und die globale Krise des Kapitalismus, von Robert VandeWeyer; 2006. 170 S. 21 cm; GEB;
Deutsch, Allegria, ISBN 3793420361

  Der neue deutsche Kapitalismus, Republik im Wandel, von Hanke Thomas, Campus Verlag, 2006, 230
Seiten, ISBN 3593377756

  Der Pate des Kreml, von Paul Klebnikow, Verlag Econ, 2001, ISBN 3430154758
Das Buch gibt einen Einblick in die Verteilungskämpfe nach dem Fall des Kommunismus. Wer Jelzin
oder Putin und deren Handlungen verstehen will, muss dieses Buch lesen.

  Kapitalismus versus Barbarei? Die Geschichtsschreibung der neuen Weltordnung, vom Soziologen
Michael Klundt, Papyrossa Verlagsgesellschaft, Auflage: 1, Oktober 2007, 240 Seiten, ISBN 3894383631
Bericht zum Buch siehe auf http://www.politonline.ch/?content=news&newsid=798

  Das Experiment von Wörgl: Ein Weg aus der Wirtschaftskrise, von Fritz Schwarz, Synergia/Syntropia,
2007, 89 Seiten, ISBN 3981089456
Wiederauflage einer bereits 1950 erschienenen Schrift, die erstmals nach dem Krieg grundlegend das
Wörgler Experiment darstellte.

  Schwundgeld. Michael Unterguggenberger und das Wörgler Währungsexperiment 1932/33, von
Wolfgang Broer, Studienverlag Wien, 2007,
Dieses Buch verarbeitet fast 2500 Seiten bisher unbekannter Dokumente, unter anderem die gesamte
Korrespondenz des Wörgler Bürgermeisters. Es ist spannend geschrieben und bietet eine Fülle von De-
tails auch zur Sozial- und Wirtschaftsgeschichte der 30er Jahre in Österreich.

  Der Welt ein Zeichen geben. Das Freigeld-Experiment von Wörgl 1932/33, von Gebhard Ottacher,
Gauke Verlag, 2007,
Gekürzte Fassung einer sehr verdienstvollen Diplomarbeit.

  Die Wachstumsspirale. Geld, Energie und Imagination in der Dynamik des Marktprozesses, von Hans
Chr. Binswanger, Verlag: Metropolis, 2006, 418 Seiten, ISBN 389518554X

  Der Dritte Weg, von Hermann Benjes
  Wer hat Angst vor Silvio Gesell?: Das Ende der Zinswirtschaft bringt Arbeit, Wohlstand und Frieden

für alle, von Hermann Benjes, Benjes, 8. Auflage, 2003, 360 Seiten, ISBN 3000002049
E-Book auf http://userpage.fu-berlin.de/~roehrigw/benjes/

  Der Crash kommt, von Max Otte, Wirtschaftsprofessor Worms, Econ Verlag, 2006, 304 Seiten, ISBN
3430200016

  Der Kapitalismus, von Paul C. Martin, Ullstein Verlag, 1990, ISBN 3548346294
  Die Krisenschaukel, von Paul C. Martin, Verlag Langen/Müller, 1998, 248 Seiten, ISBN 378447389X
  Die Formeln für den Staatsbankrott. Am Beispiel des finanziellen Endes der Republik Österreich, von

Walter Lüftl (Autor), Paul C. Martin, Wirtschaftsverlag, 1984, 96 Seiten, ISBN 3784471447
  Manien, Paniken, Crashs. Die Geschichte der Finanzkrisen der Welt, von Charles P. Kindleberger, Bör-

senmedien, 2001, 300 Seiten, ISBN 3922669417
  Geschichte der Weltwirtschaft IV im 20. Jahrhundert. Die Weltwirtschaftskrise 1929-1939. von

Charles P. Kindleberger, DTV Deutscher Taschenbuch Verlag, 1972, ISBN 3423041242
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  Schwarzbuch Kapitalismus - Ein Abgesang auf die Marktwirtschaft, von Robert Kurz, Ullstein Taschen-
buch Verlag /VVA, 2001, 816 Seiten, ISBN 3548363083
Ganzes Buch als PDF auf http://www.exit-
online.org/pdf/schwarzbuch.pdf?PHPSESSID=f81f3e7da892f9384c29c1ef90330553

  Die Schock-Strategie: Der Aufstieg des Katastrophen-Kapitalismus, von Naomi Klein, S. Fischer Frank-
furt/ Main, 768 Seiten, 2007, ISBN 3100396111
Kommentar/Buchbesprechung Teil 1 auf http://www.wsws.org/de/2008/mar2008/naom-m26.shtml
und Teil 2 auf http://www.wsws.org/de/2008/mar2008/naom-m27.shtml
Leseprobe: http://www.fischerverlage.de/sixcms/media.php/308/LP_978-3-10-039611-2.pdf

  Marktwirtschaft statt Kapitalismus: Reichtum für alle!, Neues zu den Themen Kapital, Leistung, Be-
dürfnisse, von Achim L. Brandt, München, Eigendruck im Selbstverlag
Manuskript, Ausgabe 1.0, 1999 auf http://www.kiesweg.de/book9901.PDF

  Merriman über Marktzyklen: Die Grundlagen (Merriman on Market Cycles: The Basics), von Raymond
Merriman, 2007 (Seek It Pubns, Erstausgabe 1997), 76 Seiten

  Der Dollar-Crash - Was Banker ihnen nicht erzählen, von Ellen Browns, Kopp Verlag, 2008, 640 Seiten,
ISBN 3938516690
Vorstellung Buch auf http://www.goldseiten.de/content/diverses/artikel.php?storyid=7939

• Jürgen Heubes

- Grundzüge der Konjunkturtheorie, von Jürgen Heubes, Verlag Franz Vahlen, 1996, 140 Seiten, ISBN
3800611899

- Inflationstheorie, von Jürgen Heubes, Verlag Franz Vahlen, 1996, 174 Seiten, ISBN 3800613972
  Das Geld der Zukunft. Sonderausgabe: Über die zerstörerische Wirkung unseres Geldsystems und

Alternativen hierzu, von Bernard A. Lietaer, übersetzt von Ursel Schäfer, Riemann Verlag, Sonderaus-
gabe 2002, 480 Seiten, ISBN 3570500357

  Der schwarze Schwan. Die Macht höchst unwahrscheinlicher Ereignisse, von Nassim Nicholas Taleb,
Hanser Wirtschaft, 2008, 441 Seiten, ISBN 3446415688

  Der nächste Crash kommt bestimmt, von Walter Wittmann, emeritierte Professor der Uni Freiburg,
2007

  Was passiert, wenn der Crash kommt? Wie sichere ich mein Vermögen oder Unternehmen?, von
Eberhard Hamer und Eike Hamer, Olzog, 9. Auflage 2007, 291 Seiten, ISBN 3789282065

• Friedrich August von Hayek
Hayek war ein bedeutendster Opponent des Ökonomen John Maynard Keynes. Keynes war Mitglied
des Komitee der 300. Hayek war Mitglied und Mitgründer der Mont Pèlerin Society
Weitere Literatur von H. im Katalog der Deutschen Nationalbibliothek

- Der Weg zur Knechtschaft, von Friedrich A. Hayek, Olzog, 2007, 322 Seiten, ISBN 3789282270
Hayek beweist überzeugend, dass jeglicher Sozialismus ganz zwangsläufig in der Unfreiheit enden
muss. Und genau das erleben wir ja derzeit bei der Entwicklung EU > EUdSSR.
Die Mont Pèlerin Society wurde von Walter Lippmann, einem Mitglied des Komitees der 300 ge-
gründet.

- Der Strom der Güter und Leistungen – Vortrag, von Friedrich A. Hayek, Mohr, 1984, 28 Seiten,
ISBN 3163447880

- Die Illusion der sozialen Gerechtigkeit, von Friedrich A. Hayek, übersetzt von Martin Suhr, Verlag
Moderne Industrie, 1981, 248 Seiten, ISBN 3478372003

- Geldtheorie und Konjunkturtheorie, von Friedrich A. Hayek, Philosophia-Verlag, ca. 1980, 160 Sei-
ten, ISBN 3884050087

- Liberalismus, von Friedrich A. Hayek, übersetzt von Eva von Malchus, Mohr, 1979, 47 Seiten, ISBN
3163422713

- Entnationalisierung des Geldes: eine Analyse der. Theorie und Praxis konkurrierender Umlaufs-
mittel, von Friedrich A. Hayek, übersetzt von Wendula Gräfin von Klinckowstroem, Mohr, 1977, 136
Seiten, ISBN 3163402720
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Er verlangt in diesem Buch die Privatisierung der Nationalbanken (Notenbanken).
Er legt damit die Basis für das, was wir heute Globalisierung, Privatisierung und Deregulierung nen-
nen. Wer das Buch heute liest, kann unschwer erkennen, dass wir die Forderungen aus diesem
Buch in Windeseile in die Praxis umsetzen.

- Geldtheorie und Konjunkturtheorie, von Friedrich A. Hayek, Neugebauer, 1976, 160 Seiten, ISBN
3853760031

- Was der Goldwährung geschehen ist: Ein Bericht aus dem Jahre 1932 mit 2 Ergänzungen, von
Friedrich A. Hayek, Mohr, 1965, 33 Seiten

  Wahnsinn mit Methode. Finanzcrash und Weltwirtschaft, von Sahra Wagenknecht, Das Neue Berlin,
2008, 256 Seiten, ISBN 3360019561

• Niall Ferguson

- Der Aufstieg des Geldes: Die harte Währung der Geschichte, von Niall Ferguson, Econ, 2009, 368
Seiten, ISBN 3430200741
Artikel auf http://dasmagazin.ch/index.php/es-dreht-sich-alles-nur-ums-geld/

- Die Geschichte der Rothschilds. Propheten des Geldes, 2 Bände, von Niall Ferguson, DVA, 2. Aufla-
ge 2002, 1539 Seiten, ISBN 3421053545
Seite 37: Hermann Fürst Pückler-Muskau meinte 1828, ohne die Rothschilds könne „keine Macht in
Europa Krieg führen.“

  Brennpunkt Deutschland – Warum unser Land vor einer Zeit der Revolten steht, von Marita Vollborn
und Vlad Georgescu, Bastei Lübbe Verlag, 2007, 350 Seiten, ISBN 3785722826

  Die Bankierverschwörung. Die Machtergreifung der Hochfinanz und ihre Folgen, von Eustace Mullins,
bearbeitet von Roland Bohlinger, Verlag für ganzheitliche Forschung und Kultur, 1987, 269 Seiten, ISBN
3922314678

  Die Grenzen des Kapitalismus. Wie wir am Wachstum scheitern, von Andreas Exner, Christian Lauk
und Konstantin Kulterer, Ueberreuter, 2008, 223 Seiten, ISBN 3800073668
Rezension auf http://www.social-innovation.org/

  Die Wachstumsspirale: Geld, Energie und Imagination in der Dynamik des Marktprozesses, von Hans
Christoph Binswanger, Metropolis, 2006, 418 Seiten, ISBN 389518554X

  100%-Money 100%-Geld, von Irving Fisher, übersetzt von Klaus Karwat, Gauke, 2007, 157 Seiten, ISBN
3879984514

  Geldschöpfung in öffentlicher Hand, von Joseph Huber und James Robertson, Gauke, 2008, 91 Seiten,
ISBN 3879984549

  Was passiert, wenn der Crash kommt? Wie sichere ich mein Vermögen oder Unternehmen?, von
Eberhard und Eike Hamer, OLZOG, 5. Auflage

  Über das Geld, Geschichte und Zukunft des Wirtschaftens, von Bernd Striegel, Verlag für Sozialöko-
nomie

  Gewinnen mit Gold und Silber, von Jürgen Müller, Kopp, 224 Seiten,
  Generation Gold, von Jürgen Müller, Kopp, 256 Seiten,
  Das geheime Wissen der Goldanleger, von Bruno Bandulet, Kopp, 288 Seiten,
  Der grosse Raubzug. Wie im Windschatten der Weltfinanzkrise die Staatskassen geplündert werden,

von Alexander Dill, Finanzbuch, 2009, 200 Seiten, ISBN 389879489X
  Endlich Klartext! Ein Blick hinter die Kulissen unseres Finanzsystems, von Folker Hellmeyer, Finanz-

buch, 2008, 212 Seiten, ISBN 3898793680
  Der Crash der Lebensversicherungen, von Michael Grandt, Kopp, 176 Seiten,

Beschreibung auf http://info.kopp-verlag.de/news/brechen-unsere-lebensversicherungen-
zusammen.html

  Der Welt-Geldbetrug: Erweiterte Ausgabe von: Wie kann der Mittelstand die Globalisierung beste-
hen?, von Eberhard Hamer (Autor und Herausgeber), Eike Hamer (Autor und Herausgeber) sowie wei-
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teren Autoren: William Engdahl, Rainer Gebhardt, Gerhoch Reisegger, Richard Fuchs, Walter Hirth,
Reinhard Uhle-Wettler, Aton, 2. Auflage 2007, 304 Seiten, ISBN 3980947831

  Krankes Geld – Kranke Welt. Analyse und Therapie der globalen Depression, von Gregor Hochreiter,
Resch, 2010, ISBN 3935197942
Rezension auf http://hartgeld.com/filesadmin/pdf/Anonymus-Krankes-Geld-Kranke-Welt-02_10.pdf

  Geheime Goldpolitik - Warum Zentralbanken den Goldpreis steuern. von Dimitri Speck,
Finanzbuch, 2010, 250 Seiten
Kommentar auf http://www.handelsblatt.com/finanzen/rohstoffe-
devisen/_b=2532794,_p=16,_t=ftprint,doc_page=0;printpage

  Das Räderwerk der Freiheit. Für einen radikalen Kapitalismus, von David D. Friedman, Books on De-
mand, 1. Auflage 2003, 320 Seiten, ISBN 3833005297
Es handelt sich weniger um eine wissenschaftliche Erörterung, als vielmehr um ein Manifest ("Guide")
zur Durchsetzung einer neuen Wirtschaftsordnung.

  Die Agnellis: Die heimlichen Herrscher Italiens, von Vito Avantario, Campus, 2002, 231 Seiten, ISBN
3593369060

  Die Thyssens: Tragödie der Stahlbarone, von Thomas Rother, Bastei Verlag, 2005, 239 Seiten, ISBN
3404615719

  Die Oetkers: Geschäfte und Geheimnisse über bekanntesten Wirtschaftsdynastie Deutschlands, von
Rüdiger Jungbluth, Bastei Verlag, 2008, 416 Seiten, ISBN 3404615948

  Die Flicks: Eine deutsche Familiengeschichte über Geld, Macht und Politik: Eine deutsche Familienge-
schichte um Geld, Macht und Politik, von Thomas Ramge, Bastei Verlag, 2006, 298 Seiten, ISBN
340461593X

  Die Bacardis: Der Kuba-Clan zwischen Rum und Revolution, von Ursula L. Voss, Campus, 2005, 236
Seiten, ISBN 3593373181

  Die Neckermanns: Licht und Schatten einer deutschen Unternehmerfami: Licht und Schatten einer
deutschen Unternehmerfamilie, von Thomas Veszelits, Bastei Verlag, 2008, 448 Seiten, ISBN
3404616324

  Europa und den USA - Paolo Panerai und Maurizio De Luca
  Staatliche Theorie des Geldes, von Georg Friedrich Knapp, Nabu, 2010 (Erstausgabe 1818), 414 Seiten,

ISBN 1147790981
  Das Schein-Geld-System. Wie der Staat unser Geld zerstört, von Murray Rothbard, übersetzt von Jörg

Guido Hülsmann, Liberale Akademie Berlin, 160 Seiten

• Heinrich Färber

- Die Irrlehre Silvio Gesells (Natürliche Wirtschaftsordnung durch Freiland und Freigeld): Die richti-
ge Zinslehre, das Schwundgeld - ein Spielzeug, die Freiwirte auf Irr- und Abwegen, von Heinrich
Färber, Finanz-Ergokratie, 2. Auflage 1997, Erstausgabe 1935-37, 31 Seiten, ISBN 3901805036

- Das Ergokratische Manifest, von Heinrich Färber, Finanz-Ergokratie, 3. Auflage 1997, Erstausgabe
1930, 190 Seiten, ISBN 3901805044

- Menetekel I-II-III, von Heinrich Färber, Finanz-Ergokratie, 2. Auflage 1997, 93 Seiten, ISBN
3901805095

- Wiener Theorie der Buchhaltung oder die Buchungseinheit: Eine grundlegende Entdeckung für
die Wissenschaft und Praxis, von Heinrich Färber, Finanz-Ergokratie, 1997, Erstausgabe 1917, 133
Seiten, ISBN 3901805176

- Das ergokratische Evangelium, von Heinrich Färber, Finanz-Ergokratie, 2000, 80 Seiten, ISBN
3901805087

- Das Geldproblem als Grundlage zur Sanierung der Weltwirtschaft, von Heinrich Färber, Finanz-
Ergokratie, 2. Auflage 1997 (1922), 66 Seiten, ISBN 3901805079

- Kritik der Volkswirtschaftslehre, von Heinrich Färber, Finanz-Ergokratie, 2. Auflage 1997 (1923),
160 Seiten, ISBN 3901805052
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  Der Währungscrash kommt!: Retten Sie Ihr Geld - mit Gold!, von Michael Mross, Börsenmedien, 2011,
240 Seiten, ISBN 9783941493797

  Weltfinanzsystem am Limit: Einblicke in den 'Heiligen Gral' der Globalisierung, von Dirk Solte, Hori-
zonte, 2008, 279 Seiten, ISBN 9783981171525
Es gibt für diese Depotauszüge für mehr oder weniger fiktive Forderungen an künftige Generationen
auch einen für jeden Laien verständlichen Begriff: Altersversorgung. Diese besteht in Zahlungsverspre-
chen, deren Höhe der Ulmer Finanzwissenschaftler Dirk Solte bereits 2007 in seinem Buch "Weltfinanz-
system am Limit: Einblicke in den 'Heiligen Gral' der Globalisierung" auf 150 Billionen Euro schätzte -
und damit 37mal so hoch wie das Zentralbankgeld aller Staaten der Welt.
http://www.heise.de/tp/artikel/34/34589/1.html und ttp://www.heise.de/tp/artikel/34/34719/1.html

  Wollt ihr den totalen Markt? Der Neoliberalismus und die extreme Rechte, von Herbert Schui, Ralf
Ptak, Stephanie Blankenburg, Günter Bachmann und Dirk Kotzur, Droemer, 1997, 336 Seiten, ISBN
3426800837
Herbert Schui und andere Ökonomen analysieren am Beispiel Europas, wie die extreme Rechte (FPÖ,
Republikaner u.a.) als Mitdurchsetzer der neoliberalen Agenda fungieren – vor allem indem sie als Mul-
tiplikatoren von Ablenkungs- und Verschleierungsideologien wirken.
http://www.hintergrund.de/201107121647/feuilleton/zeitfragen/sieg-oder-holocaust.html

• Carl Menger

- Grundsätze der Volkswirtschaftslehre, von Carl Menger, Nabu Press, 2010, 304 Seiten, ISBN
1144254272

- Grundsätze der Volkswirtschaftslehre: Faksimile der 1871 erschienenen Erstausgabe, von Carl
Menger, Verlag für Wirtschaft und Finanzen, 1990, 298 Seiten, ISBN 3878810490

  Die Wissenschaftstheorie Carl Mengers: Biographische und ideengeschichtliche Zusammenhänge, von
Margarethe Boos, Boehlau, 1997, 252 Seiten, ISBN 3205050444

  Die gläubigen Schuldner: Die spirituellen Gründe des Geldwahns, von Yoshi Frei, Books on Demand,
2005, 192 Seiten, ISBN 3833433108

  The Secrets oft he Federal Reserve, von Eustace Mullins, Bankers Research Institute, 1993, 208 Seiten,
ISBN 0965649210
Kurzübersicht auf http://euro-med.dk/?p=3078

  Die Entnationalisierung des Geldes. Eine Analyse der Theorie und Praxis konkurrierender Umlaufs-
mittel, von Friedrich August von Hayek, Mohr, 1977, 136 Seiten, ISBN 3163402720
Von Hayek gehörte, wie Carl Menger, Ludwig von Mises und Joseph Schumpeter, der Österreichischen
Schule an. Sie waren als Puristen Vertreter der klassischen Wirtschafts-Lehre in ihrer reinsten Form und
lehnten staatliche Eingriffe in den Freien Markt strikt ab.

• Andreas Popp, ist ein ehemaliger Waldorf-Schüler

- Der Währungscountdown. Das verfehlte Geldsystem: Ursachen und Lösungen, von Andreas Popp,
FinanzBuch, 2008, 250 Seiten, ISBN 3898793958

- Brot und Spiele. Schadlos durch die Wirtschaftskriege, von Andreas Popp, Books on Demand, 4.
Auflage 2008, 196 Seiten, ISBN 3833417501

  Das Ende des Geldes: Wegweiser in eine ökosoziale Gesellschaft, von Professor Franz Hörmann und
Otmar Pregetter, Galila, 2011, 237 Seiten, ISBN 3902533331
Zitat aus Artikel: Seine Aussagen in diesem Buch entsprechen zwar nicht der ganzen Wirklichkeit und
Wahrheit, aber er kratzte damit gewaltig am Lack des globalen Geldverbrechens. Professor Hörmann
wich vom globalistischen Weg ab.
http://globalfire.tv/nj/12de/verfolgungen/verfolgung_von_Professor_hoermann.htm

  Das Ende des Geldes: Hyperinflation und ihre Folgen für die Menschen am Beispiel der Weimarer
Republik, von Adam Fergusson, FinanzBuch, 2011, 383 Seiten, ISBN 3898796272

  Die Herren des Geldes: Wie vier Bankiers die Weltwirtschaftskrise auslösten und die Welt in den
Bankrott trieben, von Liaquar Ahamed, FinanzBuch, 2010, 672 Seiten, ISBN 3898795780
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  Geheime Goldpolitik. Warum die Zentralbanken den Goldpreis steuern, von Dimitri Speck, Finanz-
Buch, 2. Auflage 2010, 336 Seiten, ISBN 3898795144
http://www.geheime-goldpolitik.de/

  Krämer des Krieges: Die 5. Kolonne der Monopole, von Kai Moltke, Dietz Verlag, 1953, 464 Seiten
  Bankgeschäfte mit dem Feind – Die Bank für Internationalen Zahlungsausgleich im Zweiten Welt-

krieg. Von Hitlers Europabank zum Instrument des Marschallplans, von Gian Trepp, Rotpunktverlag, 2.
Auflage 1997, 236 Seiten, ISBN 3858690651

  Land Grabbing. Der globale Kampf um Grund und Boden, von Fred Pearce, Kunstmann, 2012, 400 Sei-
ten, ISBN 3888977831
Beschrieb auf http://www.heise.de/tp/artikel/37/37488/1.html

  Euroland wird abgebrannt. Profiteure, Opfer, Alternativen, von Lucas Zeise, Papyrossa, 142 Seiten,
ISBN 3894384838. Beschreibung auf
http://www.linkezeitung.de/index.php?option=com_content&view=article&id=14352:im-narrenzug-
ins-disneyland-euroland-wird-abgebrannt&catid=44&Itemid=311

  Die New Yorker Fondsbörse (Stock Exchange). Ihre Geschichte, Verfassung und wirtschaftliche Be-
deutung, von Dr. iur. Kurt Freiherr von Reibnitz, Fischer, 1912, 126 Seiten
E-Book auf http://www.digitalis.uni-koeln.de/

  Grundzüge der Volkswirtschaftslehre. Einführung in die Wirtschaftstheorie und Wirtschaftspolitik,
von Bartling Hartwig und Franz Luzius, Vahlen, 16. Auflage, 2008, 335 Seiten, ISBN 3800635402

  Zur Macht der Banken in Deutschland. Eine empirisch-historische Untersuchung, von Gregor Brendel,
Lit, 2001, 227 Seiten, ISBN 3825853144

  Die Macht der Banken. Das Netzwerk der Deutschland AG - Über den Einfluss der Banken auf Unter-
nehmen und Volkswirtschaft, von Florian Dohmen, Supplement der Zeitschrift Sozialismus 12/1998.
Hamburg 1998, 48 Seiten, ISBN 3879759375

  Macht der Banken, herausgegeben von Friedrich-Ebert-Stiftung, 1995
  Geld, Kredit und Banken. Eine Einführung, von Horst Gischer, Bernhard Herz und Lukas Menkhoff,

Springer, 3. Auflage 2011, 452 Seiten, ISBN 3642232566
  Bankbetriebslehre, von Thomas Hartmann-Wendels, Andreas Pfingsten und Martin Weber, Springer, 5.

Auflage 2010, 946 Seiten, ISBN 3642118569
  Wandel wider Willen. Deutschland auf der Suche nach neuer Prosperität, von Rolf G. Heinze, Verlag

für Sozialwissenschaften, 2006, 303 Seiten, ISBN 353115284X
  Wem gehört die Republik? Die Konzerne und ihre Verflechtungen in der globalisierten Wirtschaft:

Namen – Zahlen - Fakten, von Rüdiger Liedtke, Eichborn, 1997, 543 Seiten, ISBN 3821856580
  Die Macht der Banken. Die personellen Verflechtungen der Commerzbank, der deutschen Bank und

der Dresdner Bank mit Unternehmen, von Hermannus Pfeiffer, Campus, 1993, 346 Seiten, ISBN
3593349892

  Das Lexikon der Wirtschaft. Grundlegendes Wissen von A bis Z, von Achim Pollert, Bernd Kirchner und
Javier Morato Polzin, Bundeszentrale für politische Bildung, 2. Auflage 2004, ASIN B002MQAZ3M

  Duden Wirtschaft von A bis Z: Grundlagenwissen für Schule und Studium, Beruf und Alltag, von Achim
Pollert, Bernd Kirchner und Javier Morato Polzin, Bibliographisches Institut, 4. Auflage 2009, 499 Seiten,
ISBN 3411709642

  Die Zukunft der Weltwirtschaft, Lester Thurow, Campus, 2004, 352 Seiten, ISBN 3593374013
  Die Hungermacher - Wie Deutsche Bank, Allianz und Co. auf Kosten der Ärmsten mit Lebensmitteln

spekulieren, von Harals Schumann, Fischer, 2013, 192 Seiten, ISBN 3596196256
http://www.scharf-links.de/43.0.html?&tx_ttnews[tt_news]=32955&tx_ttnews[backPid]=56&cHash=e0d06d65a4
"Harald Schumanns beeindruckende Recherche lässt nur einen Schluss zu: Banken und Versicherungs-
konzerne machen sich mitschuldig am Hunger in der Welt. Und anstatt die unverantwortliche Zockerei
durch klare Spielregeln einzudämmen, gibt die Politik den Tanzbären der Banken", erklärt foodwatch-
Geschäftsführer Thilo Bode.
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  Ratingagenturen. Einblicke in die Kapitalmacht der Gegenwart, von Werner Rügemer, Transcript, 2.
Auflage 2012, 200 Seiten, ISBN 383761977X
Beschrieb auf http://www.jungewelt.de/2013/03-19/006.php

  Magie des Geldes. Schwund oder Bestand der Mark, von Hjalmar Schacht, Econ, 1966, 286 Seiten,
ASIN B0000BUGX3

  Die Politik der deutschen Bundesbank, von Hjalmar Schacht, Lehmanns, 1970, ASIN B00BG1OC0Q
  Die Super-Klasse: Die Welt der internationalen Machtelite, von David Rothkopf, übersetzt von Richard

Barth, Goldmann, 2009, 544 Seiten, ISBN 3442155886
http://www.woz.ch/0926/die-super-klasse/wem-gehoert-die-welt

  Gazprom - das unheimliche Imperium: Wie wir Verbraucher betrogen und Staaten erpresst werden,
von Jürgen Roth, Piper Taschenbuch, 2013, 320 Seiten, ISBN 3492303366

  Warum andere auf Ihre Kosten immer reicher werden: ... und welche Rolle der Staat und unser Pa-
piergeld dabei spielen, von Philipp Bagus und Andreas Marquart, FinanzBuch, 2014, 192 Seiten, ISBN
3898798577

  Der Turm zu Basel: BIZ - Die Bank der Banken und ihre dunkle Geschichte, von Adam LeBor, Rotpunkt-
verlag, 2014, 344 Seiten, ISBN 3858695890

  Weltmacht IWF – Chronik eines Raubzugs, von Ernst Wolff, Tectum, 2014, 234 Seiten, ISBN
3828833292
Beschrieb auf http://antikrieg.com/aktuell/2014_09_29_ernstwolff.htm

  Theorie der natürlichen Wirtschaftsordnung, von Ernst Winkler, Vita-Verlagm, 1952, 199 Seiten, ASIN
B0000BPOUI
Gemäss Autor erhebt das Buch den Anspruch, die „Natürliche Wirtschaftsordnung“ von Silvio Gesell in
die Sprache der offiziellen Wirtschaftswissenschaft zu übersetzen.

  Bargeldverbot: Alles, was Sie über die kommende Bargeldabschaffung wissen müssen, von Ulrich
Horstmann, Gerald Mann und Robert Halver, FinanzBuch, 2015, 128 Seiten, ISBN 3898799336

  BlackRock: Eine heimliche Weltmacht greift nach unserem Geld, von Heike Buchter, Campus, 2015,
280 Seiten, ISBN 3593504588
http://info.kopp-verlag.de/hintergruende/enthuellungen/janne-joerg-kipp/-blackrock-eine-heimliche-
weltmacht-greift-nach-unserem-geld.html

  Bargeldverbot: Alles, was Sie über die kommende Bargeldabschaffung wissen müssen, von Ulrich
Horstmann und Gerald Mann, FinanzBuch, 2015, 128 Seiten, ISBN 3898799336

  Achtung! Bargeldverbot!, von Michael Brückner, Kopp, 1. Auflage 2015, 224 Seiten; ISBN 3864452589
  2018: Das Ende des Bargelds? - Die kommende Transition: Das Ende der Freiheit der Völker nähert

sich, von Robin de Ruiter, CreateSpace, 2. Auflage 2015, 196 Seiten, ISBN 1517209420
  Wehrt Euch, Bürger!: Wie die Europäische Zentralbank unser Geld zerstört, von Markus C. Kerber,

FinanzBuch, 2015, 128 Seiten, ISBN 3898799255
  Die grosse Enteignung, von Janne Jörg Kipp, Kopp, 1. Auflage 2015, 336 Seiten, ISBN 3864452392
  BIZ: Der Turmbau zu Basel: Geheimpläne für eine globale Weltwährung, von Janne Jörg Kipp, Kopp, 1.

Auflage 2014, 239  Seiten, ISBN 3864451175
  Die Jahrhundertlüge, die nur Insider kennen: erkennen erwachen verändern, von Heiko Schrang,

Macht-steuert-Wissen, 11. Auflage 2016, 256 Seiten, ISBN 3981583906
  Börsenkrach und Weltwirtschaftskrise. Der Weg in den Dritten Weltkrieg, von Günter Hannich, Kopp,

2006, 320 Seiten, ISBN 3930219344
  Secrets of the Federal Reserve, von Eustace Mullins, Bridger House Global Insights, First edition 2009,

224 Seiten, ISBN 0979917654
Die Bank of England wird von der Rothschild Familie beherrscht.

  Die politische Rolle der Europäischen Zentralbank: Unabhängigkeit und Demokratie, von Steffen Em-
melmann, Lit, 1. Ausgabe 2016, 466 Seiten, ISBN 3643134479

  Das Kartell der Federal Reserve: Acht Familien beherrschen die Welt, von Dean Henderson, Kopp, 1.
Auflage 2011, 80 Seiten, ISBN 3864450101
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  Gold: die Währung der Zukunft, von Nathan Lewis, Finanzbuch, 1. Auflage 2008, 411 Seiten, ISBN
9783898793964

  FED - Die Bank Amerikas: Der wahnwitzige Kampf um die Gründung der Federal Reserve, von Roger
Lowenstein, Finanzbuch, 1. Auflage 2016, 408 Seiten, ISBN 9783898799751

  Aufstieg und Fall der Zentralbanken: Und was das für uns alle bedeutet, von Mohamed El-Erian, Fi-
nanzBuch, 1. Auflage 2016, 304 Seiten, ISBN 3898798917

  Geldgeber der Macht, von Walter Görlitz, Econ, 1982, 260 Seiten, ISBN 3430132428
Beinhaltet die Finanzierung von Hitler, Lenin, Mao, Mussolini, Stalin und Tito.

  Der Mythos vom Geld - die Geschichte der Macht. Vom Tauschhandel zum Euro: eine Geschichte des
Geldes und der Währungen, von Stephen Zarlenga, Conzett bei Oesch, 2. Auflage 2008, 533 Seiten,
ISBN 303509005X, Inhaltsverzeichnis: http://www.agi-
imc.de/intelligentSEARCH.nsf/alldocs/5731C48B06C7260CC12570460025297C/$File/420000013908.PDF?OpenElement
E-Book in englisch: https://archive.org/details/StephenZarlengaTheLostScienceOfMoneyScan44Mb

• George S. Clason

- Der reichste Mann in Babylon. Die Erfolgsgeheimnisse in der Antike – Der erste Schritt in die fi-
nanzielle Freiheit, von George S. Clason, Goldmann, 2002, 208 Seiten, ISBN 3442163838

- The Richest Man in Babylon: The success secret oft he ancients – the most inspiring book on
wealth ever written, by George S. Clason, Berkley, Reprint 2002, 208 pages, ISBN 0451205367
http://www.ccsales.com/the_richest_man_in_babylon.pdf

  Psychologie des Geldes, von Henry Cl. Lindgren, Oesch, 1999, 400 Seiten, ISBN 3905267020
  Eine kurze Geschichte des Geldes und der Währungen, von Jack Weatherford, Oesch, 1999, 330 Sei-

ten, ISBN 3905267039
  Tulpenwahn. Die verrückteste Spekulation der Geschichte, von Mike Dash, List, Ullstein, 1. Ausgabe

2001, 320 Seiten, ISBN 9783548600635
  Die Abschaffung des Bargelds und die Folgen: Der Weg in die totale Kontrolle, von Norbert Häring,

Bastei Lübbe, 1. Auflage 2018, 512 Seiten, ISBN 9783404609734
  The Trillion-Dollar Conspiracy: How the New World Order, Man-Made Diseases, and Zombie Banks

Are Destroying America, by Jim Marrs, William Morrow Paperbacks, Reprint edition 2011, 496 pages,
ISBN 9780061970696

- Die Billionen-Dollar-Verschwörung: Auf dem Weg zur neuen Weltordnung, von Jum Marrs, Kopp
Verlag, 1. Auflage, 2011, 408 Seiten, ISBN 9783942016650

  Die Kapitalisten des 21. Jahrhunderts: Gemeinverständlicher Abriss zum Aufstieg der neuen Finanz-
akteure, von Werner Rügemer, PapyRossa Verlag, 1. Auflage 2018, 357 Seiten, ISBN 9783894386757

  Gescheiterte Globalisierung: Ungleichheit, Geld und die Renaissance des Staates, von Heiner Flass-
beck und Paul Steinhardt, Suhrkamp, Originalausgabe 2018, 410 Seiten, ISBN 9783518127223
https://de.sputniknews.com/politik/20190317324351915-globalisierung-eu-austritt-italien/

  Die Gerechtigkeitslüge: Die Ausbeutung des Mittelstandes im Namen der sozialen Gerechtigkeit, von
Michael Brückner, Frank & Frei, 1. Auflage 2019, 110 Seiten, ISBN 9783903236264
https://deutsch.rt.com/programme/der-fehlende-part/85822-wohnraum-als-schlachtfeld-politik-dfp/

  Der grösste Crash aller Zeiten, von Marc Friedrich, Eichborn, 1. Auflage 2019, 400 Seiten, ISBN
9783847906698
https://de.sputniknews.com/wirtschaft/20190801325545758-groesster-crash-aller-zeiten/

  Hope Springs Eternal: French Bondholders and the Repudiation of Russian Sovereign Debt, by Kim
Oosterlinck and Anthony Bulger, Yale University Press, 1st edition 2016, 264 pages, ISBN
9780300190915: https://blog.tagesanzeiger.ch/nevermindthemarkets/index.php/41444/der-
unterschaetzte-staatsbankrott/

  Die Kapitalisten des 21. Jahrhunderts: Gemeinverständlicher Abriss zum Aufstieg der neuen Finanz-
akteure, von Werner Rügemer, PapyRossa Verlag, 357 Seiten, ISBN 978-3894386757
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  System statt Chaos: Ein Plädoyer für eine rationale Migrationspolitik, von Fritz Söllner, Springer, 1.
Auflage 2019, 262 Seiten, ISBN 9783658253776
Es beschreibt vor allem die Folgen der Migration, u.a.: Die Kapitalseite werde weiter gestärkt, die der
abhängig Beschäftigten weiter geschwächt.
https://deutsch.rt.com/meinung/93689-fluchtlingspolitik-als-verdeckter-klassenkampf-von-oben/

  Schönes neues Geld. PayPal, WeChat, Amazon Go – Uns droht eine totalitäre Weltwährung, von Nor-
bert Häring, campus, 1. Auflage 2018, 256 Seiten, ISBN 9783593509143
https://de.sputniknews.com/wirtschaft/20191027325899453-abschaffung-des-bargelds/

  Superkapitalismus - Wie die Wirtschaft unsere Demokratie untergräbt, von Robert Reich, Campus
Verlag, 1. Auflage 2008, 326 Seiten, ISBN 9783593385679
Interview: https://www.stern.de/wirtschaft/news/robert-reich--wir-sind-einen-teufelspakt-
eingegangen--3219266.html

  Der grösste Crash aller Zeiten – Wirtschaft, Politik, Gesellschaft. Wie Sie jetzt noch Ihr Geld schützen
können, von Marc Friedrich und Matthias Weik, Eichborn Verlag, 1. Auflag 2019, 380 Seiten, ISBN
9783847906698

  Preise, Zins und Wechselkurse: Warum offene Volkswirtschaften untrennbar miteinander verbunden
sind, von Heiner Flassbeck, Westend, 1. Ausgabe 2019, 200 Seiten, ISBN 9783864892622

  Wer schützt uns vor den Finanzkonzernen? Die heimlichen Herrscher und ihre Gehilfen, von Jens Ber-
ger, Westend, 1. Auflage 2020, 288 Seiten, ISBN 9783864892608

 

Drogenkrieg

  Die Drogenlüge: Warum Drogenverbote den Terrorismus fördern und Ihrer Gesundheit schaden, von
Mathias Bröckers, Westend, 2010, 224  Seiten, ISBN 3938060514
Auszug auf http://www.heise.de/tp/r4/artikel/33/33308/1.html

  Die Geschichte des O., von Werner Pieper, Pieper's MedienXperimente, 1999, ISBN 3930442337
  Opium. Eine Kulturgeschichte, von Matthias Seefelder, Ecomed, 3. Auflage 1996, ISBN 360965080X
 

Betrug

  Die Titanic-Verschwörung, von Robin Gardener und Dan van der Vat, 1996
  Der Crash der Lebensversicherungen. Die enttarnte Lüge von der angeblich sicheren Vorsorge. von

Michael Grandt, Kopp, 2009, 176 Seiten, ISBN 3938516973.
  Die geplünderte Republik. Wie uns Banken, Spekulanten und Politiker in den Ruin treiben, von Tho-

mas Wieczorek, Knaur, 2010, 304 Seiten, ISBN 3426783738
  Die grosse Entwertung. Warum Spekulation und Staatsverschuldung nicht die Ursache der Krise sind,

von Ernst Lohoff und Norbert Trenkle, Unrast, 2012, 304 Seiten, ISBN 3897714953
Einleitung und Leseprobe http://www.krisis.org/2012/die-grosse-entwertung-einleitung
Kommentar dazu auf http://www.heise.de/tp/artikel/37/37365/1.html

  Der grösste Raubzug der Geschichte. Warum die Fleissigen immer ärmer und die Reichen immer rei-
cher werden, von Matthias Weik und Marc Friedrich, Tectum, 2012, 382 Seiten, ISBN 3828829497
Kommentar auf http://www.heise.de/tp/artikel/37/37416/1.html

  Der Oligarch. Der ukrainische Finanzmagnat Vadim Rabinovich bricht das Schweigen, von Jürgen
Roth, Rowohlt, 2002, 352 Seiten, Englisch, ISBN 3499614715
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  Das Umfeld eines Skandals. Der Report über das organisierte Verbrechen und die Rolle der Schweizer
Behörden basiert auf authentischen Gerichts- und Polizeiakten und Aussagen unmittelbarer Zeugen,
von Pascal Auchlin und Franz Garbely, Werd, 1990, 368 Seiten, ISBN 3859320319

• Gian Trepp

- Swiss Connection, von Gian Trepp, Unionsverlag, 2. Auflage 1996, 420 Seiten, ISBN 3293002056
- Swiss Connection. Die verborgene Seite der Schweizer Finanzwirtschaft, von Gian Trepp, Heyne,

1999, 420 Seiten, ISBN 3453164695
  Deckname Tato. Als Undercoveragent gegen die Drogenkartelle, von Fausto Cattaneo, Rowohlt, 2003,

384 Seiten, ISBN 3499614847
  Die Schweiz und ihre Skandale, von Heinz Looser, Christian Kolbe und Roland Schaller, Limmat, 1995,

318 Seiten, ISBN 3857912367
  Skandale: Was die Schweiz in den letzten zwanzig Jahren bewegte, Peter Röthlisberger, Orell Fuessli,

2005, 256 Seiten, ISBN 3280060524
  Kopp & Kopp. Aufstieg und Fall der ersten Bundesrätin, von Catherine Duttweiler, Weltwoche-ABC-

Verlag, 1990, 210 Seiten, ISBN 3855041210
  Bekenntnisse eines Economic Hit Man: Unterwegs im Dienst der Wirtschaftsmafia, von John Perkins,

Hans Freundl und Heike Schlatterer, Goldmann, 2007, 384 Seiten, ISBN 3442154243
Im Interview, geführt von Peter Odintsov, werden die Buchaussagen von einem Banker bestätigt.
http://die-rote-pille.blogspot.ch/2011/06/die-mafia-banker-und-die-bilderberger.html
E-Book auf http://www.irwish.de/PDF/Perkins-EconomicHitMan.pdf
Perkins Arbeitgeber hat Aufträge von der Weltbank oder über die US-Entwicklungsbehörde erhalten,
die aber für die CIA und NSA geleistet wurden.
https://de.sputniknews.com/wirtschaft/20171118318338251-economic-hitman-perkins-nsa-und-cia-
hinter-super-cover-wirtschaft/

  Entnationalisierung des Geldes. Eine Analyse der Theorie und Praxis konkurrierender Umlaufsmittel,
von Friedrich A. Hayek, Mohr, 1977, 136 Seiten, ISBN 3163402720
Beschrieb auf http://www.haidvogls-
sperberauge.ch/Archiv/Texte%20Dritter/die_entnationalisierung_des_geld.htm

  Die Plünderung der Welt. Wie die Finanz-Eliten unsere Enteignung planen, von Michael Maier, Fi-
nanzBuch, 2014, 288 Seiten, ISBN 3898798534

  Ego: Das Spiel des Lebens, von Frank Schirmacher, Blessing, 2013, 352 Seiten ISBN 3896674277
Kommentar auf http://globalfire.tv/nj/14de/verfolgungen/07nja_schirrmacher_ist_tot.htm

  Das Titanic-Attentat – Die wahren Hintergründe der Schiffskatastrophe, von Gerhard Wisnewski,
Knaur, 2012, Seiten, ISBN 9783426784655
Leseprobe: http://www.droemer-knaur.de/livebook/LP_978-3-426-78465-5/downloads/livebook.pdf

  Weltmacht IWF: Chronik eines Raubzugs, von Ernst Wolff, Tectum, 2014, 234 Seiten, ISBN 3828833292
  Falsche Erben. Testamentsfälscher bei Gericht, von Gernot Hämmerle, Hohenems, 1. Auflage 2011,

168 Seiten, ISBN 3990180932
  Morgenthau-Bonds: Betrug mit fiktiven Finanzpapieren, von Henry Goldgierd, Books on Demand, 2.

Auflage 2012, 44 Seiten, ISBN 3848210886

• Werner Rügemer

- Cross Border Leasing. Ein Lehrstück zur globalen Enteignung der Städte, von Werner Rügemer,
Verlag Westfälisches Dampfboot, 2. Ausgabe 2005, Erstausgabe 2004, 200 Seiten, ISBN
3896915681.

- Der Bankier: Ungebetener Nachruf auf Alfred Freiherr von Oppenheim (2. geschwärzte Über-
gangs-Auflage), von Werner Rügemer, Nomen, 3. Auflage 2006, 136 Seiten, ISBN 3939816000

- Die Berater, von Werner Rügemer, transcript, 1. Auflage 2004, 246 Seiten, ISBN 3899422597
- Rating-Agenturen: Einblicke in die Kapitalmacht der Gegenwart, von Werner Rügemer, transcript,

2. Auflage 2012, 200 Seiten, ISBN 383761977X
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- Staatsgeheimnis Abwasser, von Werner Rügemer, Zebulon, 2012, 249 Seiten, ISBN 3928679325
-

  Hirten & Wölfe – wie Geld- und Machteliten sich die Welt aneignen, von Hans J. Krysmanski, Westfälisches
Dampfboot, 8. Auflage 2018, Erstauflage 2010, 313 Seiten, ISBN 3896916025

  Die Schock-Strategie: Der Aufstieg des Katastrophen-Kapitalismus, von Naomi Klein, Fischer, 6. Aufla-
ge 2009, 768 Seiten, ISBN 3596174074

  Die Weltrepublik: Deutschland und die neue Weltordnung, von Claus Nordbruch, Fischer, 1. Auflage
2010, 464 Seiten, ISBN 3941956884

  FIFA-Mafia: Die Schmutzigen Geschäfte mit dem Weltfussball, von Thomas Kistner, Knaur, 1. Ausgabe
2014, 496 Seiten, ISBN 342678548X

  Der grösste Crash aller Zeiten: Wirtschaft, Politik, Gesellschaft. Wie Sie jetzt noch Ihr Geld schützen
können, von Marc Friedrich und Matthias Weik, Eichborn, 1. Auflage, 400 Seiten, ISBN 9783847906698

 

Müllprodukte

  Kaufen für die Müllhalde. Das Prinzip der Geplanten Obsoleszenz, von Jürgen Reuss und Cosima Dan-
noritzer, Orange Press, 2013, 224 Seiten, ISBN 978-3-936086-66-9
Beschreibung auf http://www.heise.de/tp/artikel/39/39022/1.html

 

Internet

  Global Hack: Hacker, die Banken ausspähen. Cyber-Terroristen, die Atomkraftwerke kapern. Ge-
heimdienste, die unsere Handys knacken, von Marc Goodman, Hanser, 2015, 600 Seiten, ISBN
3446444637

  Deep Web - Die dunkle Seite des Internets, von Anonymus, Blumenbar, 2014, 221 Seiten, ISBN
3351050100

  The Dark Net: Unterwegs in den dunklen Kanälen der digitalen Unterwelt, von Jamie Bartlett, Plassen
Verlag, 2015, 336 Seiten, ISBN 3864702844

  Die granulare Gesellschaft: Wie das Digitale unsere Wirklichkeit auflöst, von Christoph Kucklick, Ull-
stein, 2014, 272 Seiten, ISBN 355008076X

 

Strategie / Zukunft

  Imperium der Angst - Die USA und die Neuordnung der Welt, Benjamin R. Barber, Verlag: Beck, Mün-
chen

  Quo vadis, Amerika? Die Welt nach Bush, von Blätter für deutsche und internatonale Politik, Blätter
Verlagsgesellschaft mbH, 2008, 288 Seiten, ISBN 3980492540
Eine stark gekürzte Fassung eines Beitrags auf http://www.jungewelt.de/2008/06-30/018.php

  Wem nützt der permanente Kriegszustand?. Die parasitische Rolle der Militär-Establishments in Ost
und West, von Anatol Rapoport, 1987, ISBN 3871390852

  Der Kampf um die Zweite Welt. Imperien und Einfluss in der neuen Weltordnung, von Parag Khanna,
Berlin Verlag, 2008,
Buchbeschreibung auf http://de.rian.ru/analysis/20090224/120281460.html
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  Die einzige Weltmacht. Amerikas Strategie der Vorherrschaft, von Zbigeniew Brzezinski, ISBN 978-
3596143580

  Amerikas heiliger Krieg: Was die USA mit dem »Krieg gegen den Terror« wirklich bezwecken, von F.
William Engdahl, Kopp, 2014, 288 Seiten, ISBN 3864451248

  Die Kunst des Krieges. Wahrhaft siegt, wer nicht kämpft (the art of war), Militärstratege SunTsu/Sunzi,
Anaconda, 2016, 224 Seiten, ISBN 3730603515
Dieses Buch war für Offiziere aller Staaten des Ostblockes obligatorisch zu studieren; auch heute noch.

  Die Kunst des Krieges, SunTsu/Sunzi, Nikol, Nachdruck 2008, 160 Seiten, ISBN 9783937872872
  Die Welt im Jahr 2035: Gesehen von der CIA, das Paradox des Fortschritts, übersetzt von Christoph

Bausum et. al., Beck, 3. Auflage 2018, 318 Seiten, ISBN 3406714463
  Der schleichende Niedergang des Westens. Multilateralismus als Gegenmittel, von Reinhard Rode, Lit,

1. Ausgabe 2010, 168 Seiten, ISBN 9783643108524
Besprechung: https://de.sputniknews.com/politik/20180602320974533-westen-untergang-buch/

  Der Westen. Ein Abgesang – Entstehung und Zukunft der westlichen Marktgesellschaft, von Helmut
Böttiger, Michael Imhof Verlag, 1. Auflage 2018, 384 Seiten, ISBN 9783731907848

  Was bleibt von uns? Das Ende der westlichen Weltherrschaft, von Jan Ross, Rowohlt, 1. Auflage 2008,
224 Seiten, ISBN 9783871345968

Think Tanks

  Wie man die Welt regiert: Eine neue Diplomatie in Zeiten der Verunsicherung, von Parag Khanna,
übersetzt von Thorsten Schmidt, Berlin Verlag, 2011, 336 Seiten, ISBN 3827008980

  Die Denkfabriken: Wie eine unsichtbare Macht Politik und Mainstream-Medien manipuliert, von Wil-
liam Engdahl, Kopp, 2015, 191 Seiten, ISBN 3864452163

  Corporate Think Tanks: Zukunftsgerichtete Denkfabriken, Innovation Labs, Kreativforen & Co., von
Sven Poguntke, Springer Gabler, 1. Auflage 2014, 156 Seiten, ISBN 3658043172

  Nachkrisenzeit: Wie die erfolgreichste Denkfabrik Europas unsere Welt für die nächste Generation
sieht, von Daniel Gros, Ecowin, 1. Auflage 2010, 236 Seiten, ISBN 3902404841

  Denkfabrik Polen: Europäisch aus Erfahrung, von Manfred Sapper und Volker Weichsel, Berliner Wis-
senschafts-Verlag, 1. Auflage 2011, 392 Seiten, ISBN 3830519451

  Corporate Think Tanks: Zukunftsforen, Innovation Center, Design Sprints, Kreativsessions & Co. von
Sven Poguntke, Springer Gabler, 2. Auflage 2016, 160 Seiten, ISBN 3658132027

  Think Tanks: Die Beratung der Gesellschaft (hors série), von Thomas BrandsteƩer,  Claus Pias und  Se-
bastian Vehlken, Diaphanes, 1. Auflage 2010, 123 Seiten, ISBN 303734086X

 

Widerstand gegen die Zukunft

  Der Kampf gegen die Zukunft. Ein Report über die Widerstände gegen Veränderungen, von Helmut
Swoboda, Fischer, 1987, 172 Seiten, ISBN 3596240042

  Die rechte Zukunft. Gegen Fortschrittswahn und Pessimismus, von Karl Steinbuch, Herbig, 2. Auflage
1988, 254 Seiten, ISBN 3776611839

  Denken gegen die Zukunft: Die Rhetorik der Reaktion, von Albert O. Hirschmann, übersetzt von Daniel
von Recklinghausen, Hanser, 1992, 200 Seiten, ISBN 3446165290

  Über den gewaltsamen Widerstand gegen das Böse, von Iwan Iljin, Edition Hagia Sophia, 1. Deutsche
Auflage 2018, 424 Seiten, ISBN 3963210052
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Revolutionen

  Die Konservative Revolution. Fünf biographische Skizzen, von Rolf-Peter Sieferle, Fischer, 1995, 252
Seiten, ISBN

  So enden die Demokratien, von Jean-François Revel und Branko Lazitch, Piper, 1987, 408 Seiten, ISBN
3492028691

 

Soziologie / Psychologie

  Die amerikanische Elite. Gesellschaft und Macht in den Vereinigten Staaten, von Charles Wright Mills,
Übersetzung von Hans Stern, Heinz Neunes und Bernt Engelmann, Holsten-Verlag, 1962, 448 Seiten,
ASIN: B0000BLMRW

  Kirche & Schwert: Radikales Christsein in Gesellschaft und Politik, von Daniel Regli, Artesio, 1998, 144
Seiten, ISBN 3033015204
Inhaltsübersicht und Buchbesprechung auf http://www.artesio.ch/7130/index.html

  Afghanistan: Rosen, Mohn, 30 Jahre Krieg, von Ursula Meissner, Bucher, 2008, 189 Seiten, ISBN
3765816505
Artikel auf http://www.3sat.de/SCRIPTS/print.php?url=/kulturzeit/lesezeit/126164/index.html

  Die Mitnehmgesellschaft. Die Tabus des Sozialstaats, von Jochen Kummer (Autor), Joachim Schäfer,
Universitas Verlag, 2005, 255 Seiten, ISBN 3800414716
Buchbesprechung auf http://www.politonline.ch/?content=news&newsid=1010

  Die Studentenproteste der 60er Jahre, Archivführer - Chronik – Bibliographie, von Thomas P. Becker
und Ute Schröder, Böhlau, 2000, 381 Seiten, ISBN 3412077003
Inhaltsverzeichnis auf http://projekte.free.de/dada/studen.htm

  Gehorsam bis zum Verbrechen?, von Gisbert Otto, Liebig, 2008, 256 Seiten, ISBN 3952338931
Rezension auf http://www.zeit-fragen.ch/ausgaben/2008/nr49-vom-1122008/gehorsam-bis-zum-
verbrechen/

  Arm durch Arbeit. Ein Undercover-Bericht, von Markus Breitscheidel, Econ, 2008
Bericht auf http://www.stattweb.de/baseportal/ArchivDetail&db=Archiv&Id=1096

  Politische Justiz, Sozialabbau, Sicherheitswahn und Krieg, von Hans Fricke, Verlag am Park, 2008, 383
Seiten

  Unter Linken: Von einem, der aus Versehen konservativ wurde,  von Jan Fleischhauer, rororo, 4. Aus-
gabe, 2010, 384 Seiten, ISBN 3499624788

  Die Maske der Barmherzigkeit. Unterdrückung von Sprache und Kultur der Gehörlosengemeinschaft,
von Harlan Lane, Signum, 1994, 359 Seiten, ISBN 3927731552

• Otfried Eberz und Lucia Eberz

- Vom Aufgang und Niedergang des männlichen Weltalters, von Otfried Eberz und Lucia Eberz, So-
phia, 2. Auflage 1959, 162 Seiten

- Vom Aufgang und Niedergang des männlichen Weltalters. Gedanken über das Zweigeschlechter-
wesen und andere Essays, von Otfried Eberz, Annemarie Taeger und Lucia Eberz, Bouvier, 1998,
259 Seiten, ISBN 341602026X

- Die drei Dichtungen vom Schicksal des Abendlandes: Aeneis, Commedia, Faust, von Otfried Eberz
und Lucia Eberz, Sophia, 1959, 99 Seiten

- Sophia und Logos oder die Philosophie der Wiederherstellung, von Otfried Eberz, Rombach, 2.
Ausgabe (1967) 1976, 615 Seiten, ISBN 3793000508

- Katholische Soziologie, von Otfried Eberz, Selbstverlag Lucia Eberz, 1979,
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- Sophia-Logos und der Widersacher: eine geschichtsphilos. These, von Otfried Eberz, , Selbstverlag
Lucia Eberz, 2. Auflage 1978

- Sophia und Logos, von Otfried Eberz und Lucia Eberz, Sophia, Reinhardt, 1967,
  Aussenseiter, Randgruppen, Minderheiten. Fremde im Deutschland der frühen Neuzeit, von Bernd

Roeck, Vandenhoeck & Ruprecht, 1993, 194 Seiten, ISBN 3525335911
  Der Fremde und die Ordnung der Räume, von Jan Wehrheim, Barbara Budrich, 2009, 254 Seiten, ISBN

3866492340
  Soziale Randgruppen, von Nataliya Shchukina, Grin, 2008, 28 Seiten, ISBN 3640211189
  Die Banditen. Räuber als Sozialrebellen, von Eric Hobsbawm, übersetzt von Rudolf Weys und Andreas

Wirthensohn, Hanser, 2007, 239 Seiten, ISBN 3446209417
Warum können Kriegsschiffe am Horn von Afrika die Piratenangriffe nicht verhindern? Warum sind die
Aufständischen in Afghanistan militärisch nicht zu besiegen? Eric Hobsbawm gibt mit seinem Buch kei-
ne Antworten darauf, denn es wurde vor diesen Ereignissen geschrieben. Aber, wer sein Standardwerk
über Banditen bzw. "Räuber als Sozialrebellen" liest, wird deutliche sozioökonomische Parallelen er-
kennen - obwohl z. B. die Taliban weder ideologisch noch militärisch "Banditen" sind.

  Der kommende Aufstand, von unsichtbarem Komitee, Nautilus, 2010, 128 Seiten, ISBN 3894017325
  Der Terror der Ökonomie, von Viviane Forrester, übersetzt von Tobias Scheffel, Goldmann, 1999, 217

Seiten, ISBN 3442127998
  Gegenfeuer, von Pierre Bourdieu, Uvk, 2004, 228 Seiten, ISBN 3896695118
  Repressive Familienpolitik. Sexualunterdrückung als Mittel der Politik, Dietrich Haensch, Rowohlt

1982 (1961), ISBN 3499680238
  Die facebook-Falle. Wie das soziale Netzwerk unser Leben verkauft, von Sasche Adamek, Paperback,

2011, 352 Seiten, ISBN 3453601802
Bericht dazu auf http://www.heise.de/tp/r4/artikel/34/34322/1.html

  Kollaps: Warum Gesellschaften überleben oder untergehen, von Jared Diamond, Fischer, 4. Auflage
2006, 704 Seiten ISBN 3596167302

  Arm und Reich: Die Schicksale menschlicher Gesellschaften, von Jared Diamond, Fischer, 7. Auflage
2006, 592 Seiten ISBN 3596172144

  Staat – Schule – Ethnizität. Politische Sozialisation von Immigrantenkindern in vier europäischen än-
dern, von Werner Schiffauer, Gerd Baumann, Riva Kastoryano, Steven Vertovec, Waxmann, 2002, 376
Seiten, ISBN 3830911556

  Hypermoral: Die neue Lust an der Empörung, von Alexander Grau, Claudius, 2. Auflage 2017, 128 Sei-
ten, ISBN 3532628031

  Elemente und Ursprünge totaler Herrschaft: Antisemitismus. Imperialismus. Totale Herrschaft, von
Hannah Arendt, Piper, Neuausgabe (1991), 1024 Seiten, ISBN 3492210325

  Wie wir wurden, was wir sind: Einführung in den Klassischen Liberalismus, von Eamonn Butler, Fi-
nanzBuch, 2017, 160 Seiten, ISBN 3959720440

 

Ethnologie

  Das Geschlechtsleben der Wilden in Nordwest-Melanesien. Liebe, Ehe und Familienleben bei den
Eingeborenen der Trobriand-Inseln, Britisch-Neuguinea, von Bronislaw Malinowski, Klotz, 2001, 463
Seiten, ISBN 3880742995

  Jugend und Sexualität in primitiven Gesellschaften. Teil 1: Kindheit und Jugend in Samoa. Teil 2:
Kindheit und Jugend in Neuguinea. Teil 3: Geschlecht und Temperament in drei primitiven Gesell-
schaften, von Margaret Mead, übersetzt von G. Carnegie, Klotz, 2. Auflage 2001, 806 Seiten, ISBN
3880743762
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  Das Geheimnis der Basken, von Louis Charpentier, Walter Verlag, 1990, 256 Seiten, ISBN 3530133000
 

Schrift

  Schriftzeichen und Alphabete: Aller Zeiten und Völker, von Carl Faulmann, marix Verlag, Reprint der 2.
Auflage 2004, Erstausgabe 1880, 286 Seiten, ISBN 3937715495

  The American Language, von Henry Louis Mencken, Knopf, 1984, 816 Seiten, ISBN 0394400755 oder
Die Amerikanische Sprache (Das Englisch Der Vereinigten Staaten), von Henry Louis Mencken, Teub-
ner, 1. Deutsche Ausgabe 1927, ASIN B004A8FPAS

  Missbrauch der Sprache, Missbrauch der Macht, von Josef Pieper, Die Arche, 1. Auflage 1970, 63 Sei-
ten

Nationalitäten

  Döner, Machos und Migranten: Mein zartbitteres Lehrerleben, von Betül Durmaz, Herder, 2. Auflage,
2009, 224 Seiten, ISBN 345103011X

  Ich will nicht mehr schweigen: Der Islam, der Westen und die Menschenrechte, von Elham Manea,
übersetzt von Maria Buchwald, Herder, 2009, 200 Seiten, ISBN 3451297566

  Eva ist emanzipiert, Mehmet ist ein Macho: Zuschreibung, Ausgrenzung, Lebensbewältigung und Hand-
lungsansätze im Kontext von Migration und Geschlecht, herausgegeben von Chantal Munsch, Marion
Gemende und Steffi Weber-Unger-Rotino, Juventa, 255 Seiten, ISBN 3779913763

  Die vierte Moschee: Nazis, CIA und der islamische Fundamentalismus, von Ian Johnson, übersetzt von
Claudia Campisi, Klett-Cotta, 2011, 360 Seiten, ISBN 3608946225
Buchbesprechung auf http://www.tagesanzeiger.ch/kultur/buecher/Der-unkontrollierbare-Dr-
Ramadan-/story/22707250 und http://www.welt.de/politik/ausland/article12442027/Wie-Nazis-und-
CIA-mit-den-Muslimbruedern-paktierten.html

  Eine Moschee in Deutschland: Nazis, Geheimdienste und der Aufstieg des politischen Islam im Wes-
ten, von Stefan Meining, Beck, 2011, 316 Seiten, ISBN 3406614116

  Islam - Religion oder politische Ideologie, von Karl Albrecht Schachtschneider, Kopp,

• Udo Ulfkotte

- Unruhen in Europa. Der Vorsorgeplan für Staatsbankrott, Zwangsenteignung und Bürgerkrieg,
von Udo Ulfkotte, Kopp, 2014, 44 Seiten, ISBN 3864451051

- Vorsicht Bürgerkrieg!: Was lange gärt, wird endlich Wut, von Udo Ulfkotte, Kopp, 2013, 308 Sei-
ten, ISBN 3938516942

  Unterwerfung, Roman, von Michel Houellebecq, DuMont, 2015, 280 Seiten, ISBN 3832197958
  Massenmigration als Waffe, von Kelly M. Greenhill, Kopp, 1. Ausgabe 2016, 432 Seiten, ISBN

3864452716
  Der geplante Volkstod, von Jürgen Graf, Verlag der Schelm, 3. Auflage 2016, 692 Seiten, ISBN

3981816722
  Sturmflut der Völker, von Volker Wittmann, All-Stern-Verlag, 1. Auflage 2016, 290 Seiten, ISBN

3981566270
  Wenn Deutschland so Scheisse ist, warum sind Sie dann hier? Ein Strafrichter urteilt, von Stephan

Zantke, Riva, 1. Ausgabe 2018, 250 Seiten, ISBN 9783742307200

• Rainer Mausfeld

- Angst und Macht – Herrschaftstechniken der Angsterzeugung in kapitalistischen Demokratien,
von Rainer Mausfeld, Westend, 1. Auflage 2019, 128 Seiten, ISBN 9783864892813
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- Warum schweigen die Lämmer? Wie Elitendemokratie und Neoliberalismus unsere Gesellschaft
und unsere Lebensgrundlagen zerstören, von Rainer Mausfeld, Westend, 3. Auflage 2018, 304 Sei-
ten, ISBN 9783864892257

 

Sozialhilfe, Armut

  Organisierte Armut: Sozialhife aus wissenssoziologischer Sicht (Erfahrung - Wissen - Imagination), von
Christoph Maeder und Eva Nadai, Uvk, 2004, 198 Seiten, ISBN 3896697250

  Lebenschancen: Wohin driftet die Mittelschicht?, von Steffen Mau, Suhrkamp, 2012, 274 Seiten, ISBN
3518062158
Zeitungsartikel http://www.tagesanzeiger.ch/wirtschaft/konjunktur/Das-Schrumpfen-der-
Mittelschicht-destabilisiert-die-Demokratie/story/19466368

  Die Sozialstruktur Europas, von Steffen Mau und Roland Verwiebe, UTB, 2009, 368 Seiten, ISBN
3825231453

Kinderhandel, Kindermissbrauch, Sklavenmarkt

  Organisierte Kriminalität Menschenhandel. Tatort Deutschland, von Manfred Paulus, Kriminalhaupt-
kommissar, Klemm, 1. Auflage 2014, 160 Seiten, ISBN 3862810704

  Die Kinder-Sex-Mafia in Deutschland, von Adolf Gallwitz und Manfred Paulus, Ullstein, 1. Auflage 1999,
234 Seiten, ISBN 354835811X

  Kinderfreunde - Kindermörder: Authentische Kriminalfälle /Fallanalysen /Vorbeugung, von Adolf
Gallwitz und Manfred Paulus, Ullstein, 3. Auflage 2002, 144 Seiten, ISBN 3801104648

  Es geschieht am helllichten Tag: Die verborgene Welt der Pädophilen und wie wir unsere Kinder vor
Missbrauch schützen, von Manfred Karremann, DuMont, 1. Auflage 2010, 256 Seiten, ISBN
3832161422

  Sexueller Kindesmissbrauch und Pädophilie (Wiener Schriftenreihe für Forensische Psychiatrie), von
Thomas Stompe, MWV Medizinisch Wissenschaftliche Verlagsges., 1. Auflage 2013, 330 Seiten, ISBN
3941468723

  Perversion (Analyse der Psyche und Psychotherapie), von Wolfgang Berner, Psychosozial Verlag, 1.
Auflage 2011, 144 Seiten, ISBN 3837920674

  Deutschland misshandelt seine Kinder, von Michael Tsokos und Saskia Guddat, Droemer, 1. Ausgabe
2014, 256 Seiten, ISBN 342627616X

  Jenseits des Vorstellbaren: Therapie bei Ritueller Gewalt und Mind Control, von Alison Miller, Asan-
ger, 1. Auflage 2013, 448 Seiten, ISBN 3893345795

  Buch der Hoffnung: Wege aus der Macht organisierter Täterwelten in ein selbstbestimmtes Leben,
von Claudia Fliss und Riki Prins, Asanger, 1. Auflage 2015, 168 Seiten, ISBN 3893345922

  Rituelle Gewalt - das (Un)heimliche unter uns, von Arbeitskreis rituelle Gewalt, Dialog-Medien und
Emmaus-Reisen, 1. Auflage 2014, 352 Seiten, ISBN 3941462938

  Abwegig - Überleben und Therapie bei ritueller Gewalt, von Helen Lindström und Jutta Sniehotta,
Asanger, 1. Auflage 2015, 192 Seiten, ISBN 3893346015

  Sklavenmarkt Europa: Das Milliardengeschäft mit der Ware Mensch, von Michael Jürgs, btb Verlag
2016, 352 Seiten, ISBN 3442713501

  Menschenhandel: Die Rückkehr der Sklaverei, von Thomas Schirrmacher, SCM Hänssler, 4. Auflage
2014, 112 Seiten, ISBN 3775153357

  Was vom Menschen übrig bleibt: Die Wahrheit über Prostitution, von Rachel Moran, Tectum, 1. Auf-
lage 2015, 390 Seiten, ISBN 3828834582
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  Verkauft, versklavt, zum Sex gezwungen, von Lea Ackermann, Inge Bell und Barbara Koelges, Kösel-
Verlag, 4. Auflage 2005, 176 Seiten, ISBN 3466306914

  Menschenhandel: Sklaverei im 21. Jahrhundert, von E. Benjamin Skinner, Bastei Lübbe, 1. Auflage
2010, 416 Seiten, ISBN 3404606434

  Organisierte Kriminalität Menschenhandel, von Manfred Paulus, Klemm, 1. Auflage 2014, 160 Seiten,
ISBN 3862810704

  L’imposture des droits sexuels. Ou la loi du pedophile au service du totalitarisme mondial, de Ariane
Bilheran, Independently, 2017, 129 pages, ISBN 1520919565
Experten warnen vor WHO-Sexualerziehung: https://www.youtube.com/watch?v=HxMWwBM1oXg

 

Psychiatrie und deren Missbrauch

  Anstaltseinweisungen, Kindswegnahmen, Eheverbote, Sterilisationen, Kastrationen. Fürsorge,
Zwangsmassnahmen, "Eugenik" und Psychiatrie in Zürich zwischen 1890 und 1970, Von Thomas Hu-
onker, Sozialdepartement der Stadt Zürich, Departementssekretariat, Postfach, 8026 Zürich; Edition So-
zialpolitik Nr. 7, Sozialberichterstattung 2002
Ausschnitte auf http://www.soziologie-etc.com/soz/buch-hoelle/03_psychiatrie-holocaust.htm

  Die »radikale Rechte« in Grossbritannien: Nationalistische, antisemitische und faschistische Bewe-
gungen vom späten 19. Jahrhundert bis 1945. Kritische Studien zur Geschichtswissenschaft Band 93,
von Arnd Bauerkämper, Vandenhoeck&Ruprecht, 1991, 383 Seiten, ISBN 3525357567

 

Drogen, Sex, Waffen – organisierte Kriminalität

  Im Schatten des Rotlichts. Verbrechen hinter glitzernden Fassaden, von Manfred Paulus,
Klemm+Oelschläger, 2016, xxx Seiten, ISBN 978386281925
http://www.zeit-fragen.ch/de/ausgaben/2016/nr-910-26-april-2016/im-schatten-des-rotlichts.html

  HIV und Recht, von Mario M. Pedrazzini und Adrian Staehelin, Helbing Lichtenhahn, 1999, 193 Seiten,
ISBN 9783719018306

  Scharfstellung: Die neue sexuelle Revolution, von Heike Meltzer, Tropen, 1. Auflage 2018, 240 Seiten,
ISBN 9783608503562

 

Psychologie

  Die Geschichte der Psychotherapie: Von der Magie zur Wissenschaft, von Wolfgang Schmidbauer,
Herbib, 2012, 448 Seiten, ISBN 9783776681529

  Nathalie: Confessions of a Fashon Model: The Dark Side of the Fashion Industry: Monarch Mind Con-
trol, Slavery and Sexual Abuse, by Nathalie Augustina, Einleitung Robin de Ruiter, CreateSpace Inde-
pendent Publishing Platform, 1. Auflage 2018, 222 Seiten, ISBN 1985158353

• Rainer Mausfeld

- Angst und Macht – Herrschaftstechniken der Angsterzeugung in kapitalistischen Demokratien,
von Rainer Mausfeld, Westend, 2. Auflage 2019, 128 Seiten, ISBN 9783864892813

- Warum schweigen die Lämmer? Wie Elitendemokratie und Neoliberalismus unsere Gesellschaft
und unsere Lebensgrundlagen zerstören, von Rainer Mausfeld, Westend, 1. Auflage 2019, 320 Sei-
ten, ISBN 9783864892776
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• Robert Greene

- Power – die 48 Gesetze der Macht, Kompaktausgabe, von Robert Greene, dtv, 5. Auflage 2018, 256
Seiten, ISBN 9783423348737. Original in Englisch:
48 Laws of Power, by Robert Greene, Viking, 1998, 452 Seiten, ISBN 9780670881468

- 33 Gesetze der Strategie: Kompaktausgabe, Ein Joost Elffers Buch, von Robert Greene, dtv, 1. Auf-
lage 2017, 224 Seiten, ISBN 9783423349055

- Die Gesetze der menschlichen Natur - The Laws of Human Nature: Mit einzigartigen Strategien
wie Sie menschliches Denken und Handeln entschlüsseln, von Robert Greene, FinanzBuch, 1. Auf-
lage 2019, 592 Seiten, ISBN 9783959722308

- Perfekt! Der überlegene Weg zum Erfolg, von Robert Greene, Carl Hanser Verlag GmbH, 1. Auflage
2013, 416 Seiten, ISBN 978-3446436794

 

Migration

  Kritik der Migration. Wer profitiert und wer verliert, von Hannes Hofbauer, Promedia, 1. Auflage 2018,
272 Seiten, ISBN 9783853714416

 

Religion

Allgemein

  Die ‚Grundbedeutung‘ des lateinischen Wortes Religion, von Axel Bergmann, Diagonal, 1998, 69 Sei-
ten, ISBN 9783927165526

  Der Bibel-Code, von Michael Drosnin, Wilhelm Heyne Verlag, München, 1998, 282 Seiten, ISBN
3453151674
Eliyahu Rips, Mathematiker, Entdecker und Erforscher des Bibel-Codes: Alle Versuche, auf der Basis des
Bibelcodes die Zukunft vorherzusagen, seien wertlos. Aber er sagt auch: "Die einzige Schlussfolgerung,
die durch die wissenschaftliche Forschung gezogen werden kann, ist die, dass dieser Code existiert und
dass er nicht nur auf Zufall beruht."
Drosin ist nicht ein gewöhnlicher Journalist, denn auf Seite 181 schreibt er: „Jeder einzelne Funke, der
den Holocaust entzünden könnte, war im Bibelcode vorhergesehen. Doch erst wenn eine Krise vorüber
war, liess sich erkennen, ob es sich um eine weitere Auseinandersetzung in einem 4000 Jahre alten Fa-
milienzwist gehandelt hatte, oder um den Beginn des Armageddon.“ Gewöhnliche Journalisten wissen
nichts von diesem 4000 Jahre alten Familienzwist!

  Die verborgene Botschaft der Bibel, von Jeffrey Satinover (Er ist jüdischen Glauben), Orbis Verlag,
1999, 475 Seiten, ISBN 3572100089
Er zeigt auf, dass die frühen Hebräer das Wissen der Kryptologie ausgerechnet bei der Abfassung der
„Heiligen Schrift“ anwandten. Er schreibt: „Der früheste ausdrückliche Gebrauch der zweiten Schicht ei-
ner Bedeutung, die auch absichtlich und willentlich in einen Text eingebettet wurde, der sich an der
Oberfläche normal und sinnvoll liest (ein sogenannter Schlüsseltext), kann vermutlich auf die alten Israe-
liten zurückverfolgt werden. Jedenfalls stammen die ältesten bekannten Texte dieser Art von ihnen. Sie
kommen beispielsweise vor bei Jeremia, wo das eigenartige Wort ‚Sheshech’ (Sesach) offen für ‚Babylon’
substituiert ist: ‚Wie ist Sesach so gewonnen und die Berühmte in der Welt so eingenommen! Wie ist
Babel so zum Wunder geworden unter den Heiden!’ Dies ist ein Beispiel eines Buchstaben-Substitutions-
Codes, der ‚Atbash’ genannt wird; der erste Buchstabe des hebräischen Alphabets (im Hebräischen das
A) ... wird durch den letzten ersetzt (das T), ... der zweite (das B) ... durch den vorletzten (das Sh) und so
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fort. Kabbalistische Weise des Mittelalters bezeichneten diese Substitution als‚ Permutation’ von Buch-
staben.“
Siehe dazu auch die Buchreihe von Wolfgang Eggert, Im Namen Gottes – Israels Geheimvatikan als Voll-
strecker biblischer Prophetie, Band 1 bis 3

• Christian Wilhelm Franz Walchs, Theol. Doctors und derselben und der Philosophie ordentl. Professors
zu Göttingen

- Entwurf einer vollständigen Historie der Ketzereien, Spaltungen und Religionsstreitigkeiten bis
auf die Zeiten der Reformation –
Teil 1, von Christian Wilhelm Franz Walchs, Theol. Doctors und derselben und der Philosophie or-
dentl. Proffessors zu Göttingen, bei M. G. Weidmanns Erben und Reich, Leipzig, 1762
Google-Books
Teil 2, von Christian Wilhelm Franz Walchs, Adamant Media Corporation, 2001, 722 Seiten, ISBN
0543836908
Teil 3, von Christian Wilhelm Franz Walchs, Adamant Media Corporation, 2001, 722 Seiten, ISBN
0543836908

- Entwurf einer vollständigen Historie der römischen Päpste, von Christian Wilhelm Franz Walchs,
Kessinger Publishing, 2009, 496 Seiten, ISBN 1104633213

- Deutsche Reichshistorie (1754), von Christian Wilhelm Franz Walchs, Kessinger Publishing, 2009,
776 Seiten, ISBN 1104730804

- Kritische Nachricht von den Quellen der Kirchenhistorie, von Christian Wilhelm Franz Walchs
- Neueste Religionsgeschichte unter der Aufsicht C. W. F. W., von Christian Wilhelm Franz Walchs
- Entwurf einer vollständigen Historie der Kirchenversammlungen, von Christian Wilhelm Franz

Walchs, 1759
- Grundsätze der Kirchengeschichte des neuen Testaments in den älteren Zeiten, von Christian Wil-

helm Franz Walchs, 2. verbesserte Ausgabe, (1772)
- Grundsätze der natürlichen Gottesgelahrheit, von Christian Wilhelm Franz Walchs, 2. Ausgabe,

(1779)
  Der letzte Papst, von Malachi Martin, Kopp, 2007, 906 Seiten, ISBN 3938516534

Pater Malachi Martin war Berater und enger Vertrauter dreier Päpste. Er zählte zu den Insidern im Va-
tikan. In seinem Roman deckt er eine Verschwörung auf, die sich ein Aussenstehender kaum vorzustel-
len vermag: Er beschreibt in aller Dramatik eine Zeremonie im Vatikan aus dem Jahre 1963, die nichts
anderes war, als ein okkultes Ritual zur Inthronisierung des obersten gefallenen Engels Luzifer in die
Führung der katholischen Kirche. Niemals seit der Gestalt des Nimrod im Alten Testament und seit dem
Turmbau zu Babel haben es die Eliten der Macht aufgegeben, ihren fieberhaften Traum von der einen
Weltregierung zu verfolgen. »Die tun ihr Möglichstes, um ihren Mann als Papst einsetzen zu können.
Wenn ihnen das gelingt, dann wäre Satan wirklich der Herrscher«, so Pater Martin.

  Das Vermächtnis des Messias – Auftrag und geheimes Wirken der Bruderschaft vom Heiligen Gral,
von Henry Lincoln, Michael Baigent und Richard Leigh, Lübbe Verlag, Erstausgabe 1982, 440 Seiten,
ISBN 3404640926

  Der heilige Gral und seine Erben – Ursprung und Gegenwart eines geheimen Ordens. Sein Wissen und
seine Macht, von Henry Lincoln, Michael Baigent und Richard Leigh, Lübbe Verlag, 19. Auflage 2004,
472 Seiten, ISBN 3404770021

  Gott beim Wort genommen. Das Alte Testament auf dem ethischen Prüfstand. Das Buch der Bücher
als Manifest des Hasses und der Rachsucht, von Rainer Schepper, verlagswerkstatt; Auflage 2000
(Erstausgabe 1993), 390 Seiten, ISBN 3928448072
Frei von jedem wissenschaftlichen Detailstreit schildert der Autor die eigentlichen Grundaussagen des
alten Testaments aus der Sicht der Ethik. Die Schlussfolgerungen sind leicht nachzuvollziehen und nur
logisch. Es entsteht das Bild eines Gottes, das man von der Kanzel ganz bestimmt nicht gepredigt be-
kommen hat. Wer einwirft, das seien ja nur die Gedanken eines ungläubigen "Ketzers", der übersieht,
dass Rainer Schepper ja nur wiedergibt, was schwarz und weiss in der heiligen Schrift steht.

• Manfred Adler
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- Die Söhne der Finsternis: Die Söhne der Finsternis: Teil 1: Die geplante Weltregierung, von Man-
fred Adler, Miriam, 6. Auflage, 1975, 72 Seiten, ISBN 3874490807

- Die Söhne der Finsternis: Die Söhne der Finsternis: Teil 2: Weltmacht Zionismus, von Manfred Ad-
ler, Miriam, 6. Auflage, 1986, 112 Seiten, ISBN 3874490866
E-Book auf http://www.horst-koch.de/joomla_new/content/view/55/392/
Zitat daraus aus einem Buch von 1730 mit dem Titel Das Geheimnis der Freimaurerei: Das oberste
Ziel der Freimaurerei ist die Schaffung einer Weltrepublik. Es überrascht auch nicht, wenn jegliche
Aktivität innerhalb der verschiedenen Richtungen der Weltfreimaurerei an diesem Grundprinzip
ausgerichtet wird, sei es auf dem Feld der Politik, der Kultur oder der Wirtschaft. Es überrascht
schließlich auch nicht, wenn die Freimaurer in allen gesellschaftlichen Bereichen unermüdlich, lei-
denschaftlich und mit allen Mitteln an der Verwirklichung ihres internationalistischen und kosmo-
politischen Programms arbeiten. Was aber überraschen muß, ist die Tatsache, daß selbst hervor-
ragende Theologen und Diplomaten der katholischen Kirche den antichristlichen Charakter der ir-
realen One-World-Utopie nicht durchschauen.

- Die Söhne der Finsternis: Die Söhne der Finsternis: Teil 3: Theologische Finsternis, von Manfred
Adler, Miriam, 6. Auflage, 1976, 224 Seiten, ISBN 3874491021

- Kirche und Loge, von Manfred Adler, Miriam, 1. Auflage, 1981, 112 Seiten, ISBN 3874491250
- Die antichristliche Revolution der Freimaurerei, von Manfred Adler, Miriam, 5. Auflage, 1974, 176

Seiten, ISBN 3874490742
- Die Freimaurer und der Vatikan, von Manfred Adler, Anton A. Schmid-Verlag, 1992

  Wir klagen an: Zwanzig römische Prälaten über die dunklen Seiten des Vatikans, herausgegeben von I
Millenari, übersetzt von Leonie Schröder, Esther Hansen und Amelie Thoma, Aufbau-Verl., 3. Auflage
2000, Erstausgabe 1999, 342 Seiten, ISBN 3746670306

  Das Arabische Reich und sein Sturz, von Julius Wellhausen, BookSurge Publishing, 2005 (Erstausgabe
1902), 364 Seiten, ISBN 3110013428
Beispiel auf http://www.phil.uni-sb.de/projekte/imprimatur/2004/imp040505.html

• Egmont R. Koch und Oliver Schröm

- Das Geheimnis der Ritter vom Heiligen Grabe. Die Fünfte Kolonne des Vatikans, von Egmont R.
Koch und Oliver Schröm, Hoffmann und Campe, 2001, 334 Seiten, ISBN 3455110649

- Verschwörung im Zeichen des Kreuzes. Die Ritter vom Heiligen Grabe, von Egmont R. Koch und
Oliver Schröm, Orbis, 2002, ISBN 3572013135

  Die satanischen Verse, von Salman Rushdie, Droemer Knaur, 1997, ISBN 3426606488
Artikel über das Buch auf http://de.wikipedia.org/wiki/Die_satanischen_Verse

  Entdecktes Judentum, das ist wortgetreue Verdeutschung der wichtigsten stellen des Talmuds und
der sonstigen, den Christen zu einem grossen Teil noch ganz unbekannten, hebräisch-rabbibischen Li-
teratur welche einen sicheren Einblick in die jüdische Religions-und Sittenlehre gewähren, von Jo-
hann Andreas Eisenmenger, Herausgegeber Franz Xavier Schieferl, 591 Seiten, Erstausgabe 1711

  Geheimnisse um Jesus Christus (Das neue Testament ist Buddhas Testament), von Christian Lindtner,
Lühe-Verlag, erweiterte und verbesserte Auflage 2005, 372 Seiten, ASIN: B001GZJE0A

  Vatikan AG - Ein Geheimarchiv enthüllt die Wahrheit über die Finanz- und Politskandale der Kirche,
von Gianliuigi Nuzzi, übersetzt von Friederike Hausmann, Petra Kaiser, Rita Seuss, Ecowin Verlag, 6. Auf-
lage 2010, 356 Seiten, ISBN 3902404892

  Die Kraft des Römischen Geistes: Die Vereinigung der Religionen unter Führung Roms für einen "voll-
endeten" Humanismus. Eine Abrechnung mit der Römischen Religion, von Horst Gerlach, August von
Goethe, 2010, 401 Seiten, ISBN 383720720X

  Das glücklichste Volk, von Daniel Everett, übersetzt von Sebastian Vogel, Deutsche Verlags-Anstalt,
2010. 414 Seiten, ISBN
Zeitungsartikel auf http://www.giordano-bruno-stiftung.ch/images/GBS/everett_gott.pdf

• Johannes Rothkranz
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- 666 - Die Zahl des Tieres, von Johannes Rothkranz, Anton Schmid, 2. Auflage 1998, 150 Seiten, ISBN
3929170779

- Die jüdische Frage in Europa: Eine Artikelserie aus der römischen Jesuitenzeitschrift "La Civiltà
Cattolica" aus dem Jahre 1890, von Johannes Rothkranz, Anton Schmid, 2001, 155 Seiten, ISBN
3932352580

  Das Sexleben der Päpste: Die Skandalchronik des Vatikan, Nigel Cawthorne, Akzente, 2008, 272 Sei-
ten, ISBN 3981148320

  Bibel, Bebel, Babel. Ein religions- und geschichtsphilosophischer Rückblick und Ausblick, von Curt L.
Walter, Richard Leutloff's Verlag, 1903, ASIN B005NE96DU und von Herbert Runge, 1970, 117 Seiten,
ISBN 3853420125
Runge hat den 2. Mose als Top-Chemiker beschrieben.

  Auf ein Wort. Eine Reise zum Gipfel der Philosophie, von Rudi Berner, art of arts, 2003 – 2010, ISBN
78-3-940119-45-2
E-Book auf http://www.zurwahrheit.de/auf%20ein%20Wort%20V5.pdf

  Kolumbus entlarvt! Zusammenbruch einer kirchlichen Geschichtefälschung, von Hans R. Reinsch, Lu-
dendorffs Verl., München, 1936, 53 Seiten, ASIN B0048NUPRI

• Erich R. Bromme
Siehe dazu auch http://www.carotta.de/subseite/echo/zs-am.html

- Untergang des Christentums: Korrekturen der Welt- und Religionsgeschichte, von Erich Bromme,
Bromme, 1979, 2500 Seiten, ISBN 392183001X

- Fälschung und Irrtum in Geschichte und Theologie, von Erich Bromme, W. Hoffmann, 1976, ASIN
B005DUP28C

- Gemeinnutz und Eigennutz in zweitausendjähriger deutscher Geschichte, von Erich Bromme, Aka-
demischer Verlag, 1939, ASIN B0027650B4

- Die Religionen der Erde. 4. Der Islam, von Erich Bromme, Gewe-Verl., 1960, 81 Seiten, ASIN
B0000BMQRK

- Bund für wissenschaftliche Weltanschauung e.V. In den Versammlungen gehaltene Vorträge.
Nr. 1 Religion und Weltanschauung, 1968, 16 Seiten, ASIN B0000BQAGI
Nr. 5 Religiöse Begriffe in unserem Alltag, 1969, 16 Seiten, ASIN B0000BQAGM
Nr. 7 Das unbekannte Leben Jesu nach den buddhistischen Quellen, 1970, 15 Seiten, ASIN
B0000BQAGO

- Die Sintflutberichte im Gilgamesch-Epos und in der Bibel, von Erich R. Bromme, Bund für Wiss.
Weltanschauung, 1981

- Christliche Germanen- und Christenverfolgung in Deutschland, von Erich R. Bromme, Bund für
Wiss. Weltanschauung, 1982

  War Jesus Caesar? Eine Suche nach dem römischen Ursprung des Christentums, von Francesco Carot-
ta, Ludwig, 2008, 300 Seiten, ISBN 3937719636
Buchbesprechung auf http://www.journalismus-abc.de/war_jesus_caesar.html

• Jan Assmann

- Moses der Ägypter: Entzifferung einer Gedächtnisspur, von Jan Assmann, Fischer, 7. Auflage 2011,
349 Seiten, ISBN 3596143713

- Echnaton und Zarathustra. Zur Genese und Dynamik des Monotheismus, von Harald Strohm und
Jan Assmann, Wilhelm Fink, 2012, 312 Seiten, ISBN 3770553497
Buchtipp auf http://de.radiovaticana.va/articolo.asp?c=621369

- Ägyptische Mysterien: Unterweltsreisen in Aufklärung und Romantik, von Jan Assmann und Flori-
an Ebeling, Beck, 2011, 348 Seiten, ISBN 3406621228

- Monotheismus und die Sprache der Gewalt, von Jan Assmann, Picus, 2006, 64 Seiten, ISBN
3854525168
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- Die Mosaische Unterscheidung: oder der Preis des Monotheismus, von Jan Assmann, Carl Hanser,
2010, ISBN3446236759

- Das kulturelle Gedächtnis: Schrift, Erinnerung und politische Identität in frühen Hochkulturen,
von Jan Assmann, Teubner, 1999, 344 Seiten, ISBN 3406568440

- Das verschleierte Bild zu Sais, von Jan Assmann, Beck, 6. Auflage 2007, 72 Seiten, ISBN
9783519075578

- Exodus: Die Revolution der Alten Welt, von Jan Assmann, Beck, 3. Auflage 2015, 493 Seiten, ISBN
3406674305

- Totale Religion: Ursprünge und Formen puritanischer Verschärfung, von Jan Assmann, Picus, 1.
Auflage 2016, 180 Seiten, ISBN 3711720455

- Der Mann Moses und die monotheistische Religion: Drei Abhandlungen, von Jan Assmann, P. Rec-
lam GmbH, 1. Auflage 2010, 216 Seiten, ISBN 3150187214

  Ich bin Jhwh und keiner sonst. Der exklusive Monotheismus des Kyros-Orakels Jes 45,1-7, von Martin
Leuenberger, Katholisches Bibelwerk, 2010, 91 Seiten, ISBN 3460032448
Buchtipp auf http://de.radiovaticana.va/articolo.asp?c=621369

  Einführung in die Philosophie des Mythos, Band 1: Antike, Mittelalter und Renaissance, von Luc Bris-
son, Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1996, 242 Seiten, ISBN 353410112X

  Einführung in die Philosophie des Mythos, Band 2: Neuzeit und Gegenwart, von Christoph Jamme,
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1991, 242 Seiten, ISBN 3534101138

  Wandlungen des Tragischen, von Manfred Krüger, Freies Geistesleben, 1973, 243 Seiten, ISBN
3772506313

  Die Gnosis, Christoph Markschies, Beck, 3. Auflage 2010, 127 Seiten, ISBN 3406447732
Ein knappes Resümee (VII) beendet das Buch, die Erkenntnisse zusammenfassend und bewertend: das
zweite Jahrhundert als Laboratorium für Experimente, wie man zu einer auf dem weltanschaulichen
Markt der Antike konkurrenzfähigen christlichen Theologie kommen könne, wobei die Gnosis geschei-
tert sei.

  Das Nostradamus-Testament. Prophetie oder Botschaft aus der Zukunft?, von Ray O. Nolan, Heyne,
2001, 314 Seiten, ISBN 3453148584

  Erlöser. Phantasten, Verführer und Vollstrecker, von Guido und Michael Grandt, Albri, 1998,
310Seiten, ISBN 393271010X
Die beiden Autoren nehmen sich eine auf den ersten Blick willkürliche Auswahl von Propagandisten ir-
rationaler Ideologien vor und analysieren deren Aussagen und politische Praxis. Das überraschende Er-
gebnis: so verschieden die Heilslehren sich im einzelnen auch darstellen, lassen sie sich doch auf eine
Gemeinsamkeit zurückzuführen: das Versprechen der Erlösung. Alle funktionieren nach dem selben
Grundmuster: sie reduzieren komplexe gesellschaftliche Zusammenhänge und versprechen einfache
Wege zur „Erlösung“ von den Übeln der Welt. Die Übergänge von Phantasten ohne politische Wirkung
zu Verführern, die eine eingeschworene Anhängerschaft um sich scharen, bis hin zu den Vollstreckern,
wo die Erlösung für die einen zur Endlösung für die anderen wird, sind dabei fliessend.
Das Buch basiert auf dem gleichnamigen Film von Petrus van der Let, an dessen Drehbuch die Grandts
mitgearbeitet haben und der 1996 in ORF 2 gesendet wurde.
Weiteres auf http://www.alibri-buecher.de/product_info.php/info/p81_Guido-und-Michael-Grandt--
Erloeser--Phantasten--Verfuehrer---.html

  Keilinschriften und Bibel nach ihrem religionsgeschichtlichen Zusammenhang, von Zimmern Heinrich,
Nabu Press, 2010, 60 Seiten, ISBN 1173154387

  Die bewaffneten Wallfahrten nach Jerusalem, von Hans Wollschläger,
Die Kreuzzüge kosteten nach Schätzung von Hans Wollschläger insgesamt 22 Mio. Menschen das Le-
ben. Bei der Eroberung Jerusalems (1099) wurden etwa 70‘000 Juden und Muslime im Blutrausch um-
gebracht. Und nach den Kreuzzügen kam die Inquisition (13. bis 18. Jahrhundert): Historiker sprechen
von bis zu 10 Millionen Toten sowie unzähligen Gefolterten, Misshandelten und Terrorisierten (DER
SPIEGEL, 1.6.1998). Papst Gregor IX. (1170-1241): »Es ist die Pflicht eines jeden Katholiken, Ketzer zu
verfolgen!«
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  Unter den Tempeln Jerusalems: Pharaonen, Freimaurer und die Entdeckung der geheimen Schriften
Jesu, von Christopher Knight und Robert Lomas, Kopp, 2007, 415 Seiten, ISBN 3938516445
Seite 311: "Der Rand dieses Panels ist mit den Abzeichen der zwölf Stämme Israels verziert, und oben
sind die vier Hauptbanner zu sehen - das von Juda (ein Löwe und eine Königskrone), von Ruben (ein
Mensch), von Ephraim (ein Ochse) und von Dan (ein Adler)."

  Kirchenväter und Kinderschänder. Papsttum: Zwischen Pornokraten, Päderasten, Macht und Mam-
mon, von John L Wohmann, Helvétius, 2007, 304 Seiten, ISBN 398115570X

  Von Babylon nach Rom, von Alexander Hislop, CLV, 1999, Erstausgabe 1858, 383 Seiten, ISBN
389397377X
E-Book auf http://www.clv-server.de/pdf/255377.pdf
The two Babylon’s: Or the Papal Worship Proved to Be the Worship of Nimrod and His Wife, by Alex-
ander Hislop, Forgotten Books, 2012, first edition1858, ISBN 9781440070990
E-Book in English: https://www.whitehorsemedia.com/docs/THE_TWO_BABYLONS.pdf und
http://www.biblebelievers.com/babylon/00index.htm

  Der Geheimkult des heiligen Pilzes. Rauschgift als Ursprung unserer Religionen, von John M. Allegro,
Molden, 1984, 376 Seiten, ISBN 3217002202
Das Lebenswerk Allegros waren die Schriftrollen von Qumran und die sich daraus ergebenden Schluss-
folgerungen. Sein Ruf als Wissenschaftler und als Mensch wurde durch die ablehnende und herabset-
zende Reaktion auf seine These bestimmt, das Christentum basiere auf einem psychedelischen Kult, der
sich halluzinogener Pilze bediente.

• Martin Hengel

- Der Sohn Gottes. Die Entstehung der Christologie und die jüdisch-hellenistische Religionsge-
schichte, von Martin Hengel, 144 Seiten, ISBN 3161394518

- Zur urchristlichen Geschichtsschreibung, von Martin Hengel, Calwer, 1985, 120 Seiten, ISBN
3766806157

- Rabbinische Legende und frühpharisäische Geschichte. Schimeon ben Schetach und die achtzig
Hexen von Askalon, von Martin Hengel, Calwer, 1984, 62 Seiten, ISBN 3533035573

  Der Schauplatz des letzten Kampfes zwischen den aufständischen Pharisäern und Alexander Jannäus:
Josephus-Studien, von Abraham Schalit, Vandenhoeck & Ruprecht, 1974, ISBN 3525535538

  Theologische Realenzyklopädie. Pflichtfortsetzung / Samuel - Seele: Bd 30, De Gruyter, 1999, 813
Seiten, ISBN 3110162431

  Der Herr ist kein Hirte: Wie Religion die Welt vergiftet, von Christopher Hitchens, übersetzt von Anne
Emmert, Heyne, 2009, 352 Seiten, ISBN 3453620364

  Nein und Amen: Mein Abschied vom traditionellen Christentum, von Dr. Uta Ranke-Heinemann, Hey-
ne, 2002, 448 Seiten, ISBN 3453211820

  Warum ich kein Christ sein will - Mein Weg vom christlichen Glauben zu einer naturalistisch-
humanistischen Weltanschauung, von Uwe Lehnert, Teia, 4. Auflage, 2011, 426 Seiten, ISBN
3939520705

  Religionen der Menschheit, von Friedrich Heiler, herausgegeben von Kurt Goldammer, Reclam, 7. Auf-
lage 1999, 672 Seiten, ISBN 3150104602

  Wege und Welten der Religionen. Forschungen und Vermittlungen, von Jürgen Court und Michael
Klöcker, Lembeck, 2009, 762 Seiten, ISBN 3874765916
E-Book auf Google-Books

  Die altchristliche Fastenpraxis, von Johannes Schümmer, Aschendorff, 1933, 259 Seiten
  Der Mythos vom göttlichen Kind: Jesus - Krishna – Buddha, von Renate Günther, Patmos, 2007, 186

Seiten, ISBN 3491725046
  Das göttliche Kind. Eine Einführung in das Wesen der Mythologie, von Carl G. Jung und Karl Kerenyi,

Patmos, 2006, 248 Seiten, ISBN 3491698227
  Die Hure Religion: The Whore Religion, von Jürgen Rahf, Grin, 2013, 648 Seiten, ISBN 3656366926
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  Joachim von Fiore und das kommende Reich des Geistes. In: Jahrbuch der Oswald-von-Wolkenstein-
Gesellschaft. 13, 2001/2002, S. 77–97, von Wilhelm Baum

  Joachim von Fiore. Denker der vollendeten Menschheit, von Matthias Riedl, Königshausen u. Neu-
mann, 1. Auflage 2004, 396 Seiten, ISBN 3826026977

  Das Reich des Heiligen Geistes, von Joachim von Fiore, Herausgeber Alfons Rosenberg, Turm-Verlag,
1977, 154 Seiten, ISBN 3799901817

  Die grossen Weissagungen über die Zukunft der Menschheit (Apokalypse, Joachim de Fiore, Nostra-
damus, Garabandal, San Damiano, Fatima, De Sabato, E. Cayce), Herausgeber Langen Müller, 1975,
ISBN 3784415768

  Die Bildwelt der Diagramme Joachims von Fiore: Zur Medialität religiös-politischer Programme im
Mittelalter, von Alexander Patschovsky, Jan Thorbecke Verlag, 1. Ausgabe 2003, 278 Seiten, ISBN
3799501304

  Hermeneutik der Heilsgeschichte: de Septem Sigillis Und die Sieben Siegel Im Werk Joachims von
Fiore, von Julia Eva Wannenmacher, Studies in the History of Chri, 2004, 393 Seiten, ISBN 9004137505

  Der Apokalypsenkommentar des Alexander Minorita: Zur frühen Rezeption Joachims von Fiore in
Deutschland, von Sabine Schmolinsky, Hahnsche Buchh., 1991, 128 Seiten, ISBN 377525403X

  Das Imperium Romanum in der Sicht Ottos von Freising und Joachims von Fiore: Ein Vergleich ge-
schichtstheologischer Reichsinterpretationen des 12. Jahrhunderts, Grin, ISBN 3638674266

• Gerd Lüdemann

- Die Intoleranz des Evangeliums: Erläutert an ausgewählten Schriften des neuen Testaments, von
Gerd Lüdemann, Klampen, 2004, 269 Seiten, ISBN 3934920446

- Der grosse Betrug: Und was Jesus wirklich sagte und tat, von Gerd Lüdemann, Klampen, 1998, 125
Seiten, ISBN 3924245703

- Der erfundene Jesus: Unechte Jesusworte im Neuen Testament, von Gerd Lüdemann, Klampen,
2008, 95 Seiten, ISBN 3866740220

- Paulus, der Gründer des Christentums, von Gerd Lüdemann, Klampen, 2001, 270 Seiten, ISBN
3934920071

- Im Würgegriff der Kirche. Für die Freiheit der theologischen Wissenschaft, von Gerd Lüdemann,
Klampen, 1998, 134 Seiten, ISBN 3924245762

- Das Judas-Evangelium und das Evangelium nach Maria: Zwei gnostische Schriften aus der Frühzeit
des Christentums, von Gerd Lüdemann, Radius, 2006, 160 Seiten, ISBN 3871733660

- Ketzer - die andere Seite des frühen Christentums, von Gerd Lüdemann, Radius, 1995, 320 Seiten,
ISBN 3871730637

- Ketzer: Die dunkle Seite des Urchristentums, von Gerd Lüdemann, Klampen, 2. Auflage 2016, 324
Seiten, ISBN 3866745311

- Die gröbste Fälschung des Neuen Testaments: Der zweite Thessalonicherbrief, von Gerd Lüde-
mann, Klampen, 1. Auflage 2010, 96 Seiten, ISBN 3866740905

- Der echte Jesus: Seine historischen Taten und Worte. Ein Lesebuch, von Gerd Lüdemann, Klam-
pen, 1. Auflage 2013, 128 Seiten, ISBN 3866741863

  Bibel der Häretiker: Die gnostischen Schriften aus Nag Hammadi. Erste deutsche Gesamtübersetzung,
von Martina Janssen und Gerd Lüdemann, Radius, 1. Auflage 1997, 632 Seiten, ISBN 3871731285

  Falsche Zeugen. Ausserchristliche Zeugen auf dem Prüfstand, von Herrmann Deterding, Alibri, 1. Auf-
lage 2011, 241 Seiten, ISBN 386569070X

  Das Buch der Ketzer, von Walter Nigg, Diogenes, 5. Auflage 2011, 608 Seiten ISBN 325721460X
  Jesus und die Urchristen - Die Qumran-Rollen entschlüsselt, von Robert Eisenmann und Michael Wise,

Bertelsmann, 1. Auflage 1993, xx Seiten, ISBN 3570022145
  Sex und Folter in der Kirche: 2000 Jahre Folter im Namen Gottes, von Horst Herrmann, Bassermann, 4.

Auflage 2009, 368 Seiten, ISBN 3809424188
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  Die Hexen: Eine kulturgeschichtliche Analyse, von Franco Frenschkowski, marix Verlag, 1. Auflage
2012, 224 Seiten, ISBN 3865399657

  Hexenjagd: Die Geschichte der Hexenverfolgung in Europa, von Brian P. Levack, Beck, 4. Auflage 2009,
295 Seiten, ISBN 3406592422

  Der Hexenhammer: Malleus Maleficarum, von Günter Jerouschek et.al., DTV, Neuübersetzung 2000,
864 Seiten, ISBN 3423307803

  Die Inquisition: Ketzerverfolgung in Mittelalter und Neuzeit, von Gerd Schwerthoff, Beck, 3. Auflage
2009, 128 Seiten, ISBN 3406508405

• Jules Michelet et Edgar Quinet

- Des Jésuites (Über die Jesuiten), de Jules Michelet et Edgar Quinet, Hachette Paulin Paris, 1845,
- Die Jesuiten. Vorlesungen, de Jules Michelet et Edgar Quinet, Schweighauser Basel, 1843,

  Der erste Stellvertreter. Papst Pius XI. und der geheime Pakt mit dem Faschismus, von David I. Kert-
zer, Theiss, 1. Auflage 2016, 608Seiten, ISBN 9783806233827

• Norbert Heyse

- Zeit der Kirche I, von Norbert Heyse, Books on Demand, 1. Auflage 2016, 500 Seiten, ISBN
3739241969

- Zeit der Kirche II, von Norbert Heyse, Books on Demand, 1. Auflage 2016, 500 Seiten, ISBN
3739241977

  The Benedict Option: A Strategy for Christians in a Post-Christian Nation, by Rod Dreher, Sentinel, 1th
edition 2017, 272 pages, ISBN 0735213291
Kommentar https://www.katholisches.info/2018/02/option-benedikt-eine-strategie-fuer-christen-im-
postchristlichen-staat/

  Schnipp – Schnapp Vorhaut ab: Mythos und Wahrheit über die sinnlose Körperzerstümmelung und
Folter von Knaben aufgrund einer biblischen Weisung, von Jürgen Rahf, 1. Auflage 2015, 233 Seiten
https://archive.org/details/SchnippSchnapp20.0

  Erlösung vom Stiergott. Christliche Gotteserfahrung im Dialog mit Mythen und Religionen, von Georg
Baudler, Kösel / Calwer, 1989, 435 Seiten, ISBN 9783466363261

  Die Metaphysik und Ethik des Pseudo Dionysius Areopagita, im systematischen Zusammenhange
dargestellt, Dissertation von Otto Seibert, Hofmannsche Hofdruckerei Jena, 1894, 75 Seiten

  Das Zweite Vatikanische Konzil. Eine bislang ungeschriebene Geschichte, von Roberto de Mattei, Sar-
to, 2. Auflage 2012, 687 Seiten, ISBN 9783932691980

  Jesus und die Urchristen. Die Qumran-Rollen entschlüsselt, von Robert Eisenmann und Michael Wise,
Bertelsmann, 1993 (1992), 288 Seiten, ISBN 9783570022146

  Die Geheimnisse der Kathedrale von Chartres, von Louis Charpentier, Gaia Verlag, 1972, 183 Seiten,
ISBN 3877320031

  Die heilige Lanze. Der Speer von Golgath, von Trevor Ravenscroft, Universitas, 1988 (1972), ca. 356
Seiten, ISBN 3800411660

Bibel

  Keine Posaunen vor Jericho: Die archäologische Wahrheit über die Bibel, von Israel Finkelstein, Chef-
Ausgräber an der Universität Tel Aviv, und Neil A. Silberman, übersetzt von Miriam Magall, DTV, 2004,
384 Seiten, ISBN 3423341513

  Heilige Scheisse: Wären wir ohne Religion wirklich besser dran? von Stefan Bonner und Anne Weiss,
Bastei Lübbe, 2011, 256 Seiten, ISBN 3404601874

  Der Herr ist kein Hirte: Wie Religion die Welt vergiftet, von Christopher Hitchens, übersetzt von Anne
Emmert, Heyne, 2009, 352 Seiten, ISBN 3453620364
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  Die Ambivalenz des Religiösen: Religionen als Friedensstifter und Gewalterzeuger, von Bernd Ober-
dorfer und Peter Waldmann, Rombach, 2008, 432 Seiten, ISBN 3793095029

• Herbert Donner

- Grundrisse zum Alten Testament. Band 4/1: Geschichte des Volkes Israel und seiner Nachbarn in
Grundzügen: Von den Anfängen bis zur Staatenbildungszeit, von Herbert Donner, Vandenhoeck &
Ruprecht, 4. Auflage 2007, 260 Seiten, ISBN 3525516797

- Grundrisse zum Alten Testament. Band 4/2: Geschichte des Volkes Israel und seiner Nachbarn in
Grundzügen. Von der Königszeit bis zu Alexander dem Grossen, von Herbert Donner, Vanden-
hoeck & Ruprecht, 4. Auflage 2008, -558 Seiten, ISBN 3525516805

  Verschlusssache Jesus. Die Qumranrollen und die Wahrheit über das frühe Christentum, von Michael
Baigent und Richard Leigh, übersetzt von Paul S. Dachs und Brigitta Neumeister-Taroni, Droemer Knaur,
14. Auflage 1991, 319 Seiten, ISBN 3426265575
Kurzzusammenfassung auf http://www.atheisten.org/forum/viewtopic.php?t=78

  Verschlusssache Jesus – Audio-CD, von Michael Baigent und Richard Leigh, Bastei Lübbe, 2009, 4 CDs,
302 Minuten, ISBN 3838765594

  Flavius Josephus und das Neue Testament, von Steve Mason, UTB, 2000, 354 Seiten, ISBN 382522130X
Nach Flavius war Jesus ein Sohn eines römischen Legionärs

  Islam und Terrorismus/Was der Koran wirklich über Christentum, Gewalt und die Ziele des Djihad
lehrt, von Mark A. Gabriel, PH.D., ehemals Professor für islamische Geschichte an der Al-Azhar Universi-
tät Kairo, AARON-Edition, 3. unveränderte Auflage 2005, 272 Seiten, ISBN 393519739x
Zitate daraus auf http://www.aaronedition.ch/Islam_und_Terrorismus_Mark_Gabriel_Zitate.pdf

  Apokryphe Schrift des Neuen Testaments: Barnabasbrief, Barnabasevangelium, Geheimes Markus-
evangelium, Thomasevangelium, Apokryphon des Johannes, ... Visio Sancti Pauli, Nazaräerevangeli-
um, Quelle: Wikipedia, Books on Demand, 2010, 30 Seiten, ISBN 115876054X

  Apokryphen: Apokryphe Schrift des Alten Testaments, Apokryphe Schrift des Neuen Testaments,
Barnabasbrief, Barnabasevangelium, Deuterokanonisch, Leben ... Thomasevangelium, Apokryphon
des Johannes, Quelle: Wikipedia, Books on Demand, 2010, 57 Seiten, ISBN 1158760531

  Der Glaube der Kirche in den Urkunden der Lehrverkündigung, von Josef Neuner und Heinrich Roos,
neu bearbeitet von Karl Rahner und Karl-Heinz Weger, Pustet, 13. Auflage 1992, 604 Seiten, ISBN
3791701193. (abgekürzt: Neuner-Roos). Das Werk wird in der Regel nicht nach Seiten, sondern nach
Nummern zitiert.

  Katechismus der Katholischen Kirche, Neuübersetzung aufgrund der Editio Typica Latina, St. Benno,
2007, 824 Seiten, ISBN 3746221706. (abgekürzt: KKK). Das Werk wird in der Regel nicht nach Seiten,
sondern nach Nummern zitiert.

  Thompson Studienbibel, Altes und Neues Testament, von Martin Luther, übersetzt von Hänssler, 2.
Auflage1986, 2320 Seiten, ISBN 3775109994

  Das Neue Testament, von Jörg Zink, Kreuz, 10. Auflage 1996, 606 Seiten, ISBN 3783106702
  Das sechste Buch Mosis – Mosis magische Geisterkunde oder Charaktere, übersetzt aus dem Althebrä-

ischen, verlegt von J. Scheible, 1849
  Die Herrlichkeit des Lammes. Eine Erkundung von Gottes ewigem Opfer, von Sandy Davis Kirk, BoD,

2015, 164 Seiten, ISBN 3734757363
  Israels Geheimplan zur Völkervernichtung: Unbekannte Geheimnisse der Bibel, von Wilhelm Matt-

hiessen, Verlag f. ganzheitl. Forschung u. Kultur, 1991, 109 Seiten, ISBN 3927933074
 

Islam

  Wer steuert den Islam? von Johannes Rothkranz, Anton Schmid, 1998, 60 Seiten, ISBN 393235222X
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  Das Dschihadsystem – Wie der Islam funktioniert, von Manfred Kleine-Hartlage, Resch, 2010, 292 Sei-
ten, ISBN 3935197969
Bericht auf http://www.politonline.ch/index.cfm?content=news&newsid=2072

  Der Islam-Komplex: Zur christlichen Wahrnehmung des Islams und der christlich-islamischen Bezie-
hungen in Nordnigeria während der Militärherrschaft Babangidas, Hamburger Theologische Studien,
Band 7, von Klaus Hock, LIT-Verlag, 1996, xxx Seiten, ISBN 3825820106
Bereits im Jahre 1980 erliess die "Panislamische Konferenz" in Lahore/Pakistan folgenden Geheimbe-
schluss: "Das ganze Gebiet (= der Nahe Osten) ist bis zum Jahre 2000 völlig zu islamisieren, und zwar
dergestalt im Mittleren Osten, dass alle Lebenden, die nicht Moslems geworden sind – die koptischen
Christen in Ägypten, die Christen in Irak, Iran, Türkei, Libanon, Syrien ... und die Israelis völlig ausge-
löscht werden müssen."
24 Regierungen afrikanischer Länder schlossen sich im Sommer 1990 zur "Islam-in-Afrika-Organisation"
(IAO) zusammen. Auf der Gründungssitzung wurde beschlossen, nur noch Moslems in führende Ämter
zu berufen, das islamische Recht (Scharia) einzuführen und das Christentum sowie andere nichtislami-
sche Religionen zu vernichten.

  Eine Moschee in Deutschland: Nazis, Geheimdienste und der Aufstieg des politischen Islam im Wes-
ten, von Stefan Meining, Beck, 2011, 316 Seiten, ISBN 3406614116
Siehe auch http://www.focus.de/politik/deutschland/islam-es-begann-in-muenchen_aid_215889.html

  Die vierte Moschee: Nazis. CIA und der islamische Fundamentalismus, von Ian Johnson, Klett-Cotta,
2011, 360 Seiten, ISBN 9783608946222

  Europa und das kommende Kalifat: Der Islam und die Radikalisierung der Demokratie. Übersetzung,
Hintergründe und Kommentierung, von Bat Bat Ye'or, Duncker & Humblot, 2013, 228 Seiten, ISBN
3428138317

  Einführung in die Islamkritik: Was man über den Islam wissen sollte, von Thiemo Sonninger, Crea-
teSpace Independent Publishing Platform, 1. Auflage 2015, 176 Seiten, ISBN 1511850582

  Islam - Dem Untergang geweiht, von Thomas K. Luther, epubli GmbH, 1. Auflage 2015, 216 Seiten, ISBN
3737547807

  Scharia für Nicht-Muslime, von Bill Warner, Center for the Study of Political Islam, 1. Auflage 2015, 84
Seiten, ISBN 8088089220

  Scharia in Deutschland: Wenn die Gesetze des Islam das Recht brechen, Sabatina James, Knaur, 1.
Auflage 2015, 144 Seiten, ISBN 342678680X

  Richter ohne Gesetz: Islamische Paralleljustiz gefährdet unseren Rechtsstaat - Wie Imame in Deutsch-
land die Scharia anwenden, von Joachim Wagner, Ullstein, 2012, 336 Seiten, ISBN 3548374808

  Die Sammlung der Hadithe, von Dieter Ferchl, Reclam GmbH, 2010, 512 Seiten, ISBN 315018844X

• Christine Schirrmacher

- Die Scharia, von Christine Schirrmacher, SCM Hänssler, 4. Auflage 2007, 96 Seiten, ISBN
3775146571

- Islam und Demokratie: Ein Gegensatz? von Christine Schirrmacher, SCM Hänssler, 1. Auflage 2013,
112 Seiten, ISBN 3775154515

- Islamismus: Wenn Religion zur Politik wird, von Christine Schirrmacher, SCM Hänssler, 1. Auflage
2010, 96 Seiten, ISBN 3775152598

  Frauen und die Scharia: Die Menschenrechte im Islam, von Christine Schirrmacher und Ursula Spuler-
Stegemann, Goldmann, 1. Auflage 2006, 320 Seiten, ISBN 3442153883

• Hamed Abdel-Samad

- Der islamische Faschismus: Eine Analyse, von Hamed Abdel-Samad, Droemer, 1. Auflage 2015, 224
Seiten, ISBN 3426300753

- Der Untergang der islamischen Welt: Eine Prognose, von Hamed Abdel-Samad, Knaur, 1. Auflage
2011, 240 Seiten, ISBN 3426784068
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- Krieg oder Frieden: Die arabische Revolution und die Zukunft des Westens, von Hamed Abdel-
Samad, Droemer, 1. Auflage 2011, 240 Seiten, ISBN 3426275589

- Mohamed: Eine Abrechnung, von Hamed Abdel-Samad, Droemer, 1. Auflage 2010, 240 Seiten,
ISBN 3426276402

  Die dunkle Seite des Koran, von Thiemo Sonninger, CreateSpace Independent Publishing Platform, 1.
Auflage 2015, 86 Seiten, ISBN 1518645259

  Keine Toleranz den Intoleranten: Warum der Westen seine Werte verteidigen muss, von Alexander
Kissler, Gütersloher, 4. Auflage 2015, 184 Seiten, ISBN 3579070983

  Böse Gutmenschen: Wer uns heute mit schönen Worten in den Abgrund führt, Bernd Höcker, von
Kopp, 2. Auflage 2015, 96 Seiten, ISBN 3864452198

  Mekka Deutschland: Die stille Islamisierung, von Udo Ulfkotte, Kopp, 3. Auflage 2015, 256 Seiten, ISBN
3864452171

  Zivilisierte Verachtung: Eine Anleitung zur Verteidigung unserer Freiheit, von Carlo Strenger, Suhr-
kamp, 1. Auflage 2015, 104 Seiten, ISBN 3518074415

  Islamismus: Geschichte, Vordenker, Organisationen, von Tilman Seidensticker, Beck, 3. Auflage 2015,
127 Seiten, ISBN 340666069X

  Der Islam: Geschichte und Gegenwart, von Heinz Halm, Beck, 10. Auflage 2015, 112 Seiten, ISBN
3406628869

  Geschichte des Islam, von Gudrun Krämer, DTV, 1. Auflage 2008, 320 Seiten, ISBN 3423344679
  Islamische Philosophie: Von den Anfängen bis zur Gegenwart, von Ulrich Rudolph, Beck, 3. Auflage

2013, 128 Seiten, ISBN 3406508529

• Annemarie Schimmel

- Sufismus: Eine Einführung in die islamische Mystik, von Annemarie Schimmel, Beck, 5. Auflage
2014, 125 Seiten, ISBN 3406460283

- Weisheit des Islam, von Annemarie Schimmel, Reclam GmbH, 1. Auflage 2009, 301 Seiten, ISBN
3150107040. Es handelt sich um eine Zitatensammlung.

- Mystische Dimensionen des Islam. Die Geschichte des Sufismus, von Annemarie Schimmel, Insel
Verlag, 6. Auflage 1995, 728 Seiten, ISBN 9783458334156

  Die Weisheit der Narren: Geschichten der Sufimeister, von Idries Shah, Zustand, 3. Auflage 2010, 245
Seiten, ISBN 3981270231

  Avicenna, von Gotthard Strohmaier, Beck, 2. Auflage 2006, 184 Seiten, ISBN 3406541348
  Salafismus, von Behnam T. Said, Herder, 2. Auflage 2014, 528 Seiten, ISBN 3451332965
  Salafismus in Deutschland: Ursprünge und Gefahren einer islamisch-fundamentalistischen Bewegung,

von Thorsten Gerald Schneiders, transcript, 1. Auflage 2014, 464 Seiten, ISBN 383762711X
  Gefährliche Nähe. Salafismus und Dschihadismus in Deutschland, von Michail Logvinov, ibidem, 1.

Auflage 2014, 298 Seiten, ISBN 3838205693
  Salafismus: Fundamentalistische Strömungen und Radikalisierungsprävention, von Rauf Ceylan,

Springer, 1. Auflage 2013, 168 Seiten, ISBN 3658000902
  Integration versus Salafismus: Identitätsfindung muslimischer Jugendlicher in Deutschland. Analysen

Methoden der Prävention Praxisbeispiele, von Wael El-Gayar, Wochenschau, 1. Auflage 2014, 160 Sei-
ten, ISBN 3899749448

  Generation Allah. Warum wir im Kampf gegen religiösen Extremismus umdenken müssen, von Ah-
mad Mansour, Fischer, 5. Auflage 2015, 272 Seiten, ISBN 310002446X

  Ich war ein Salafist: Meine Zeit in der islamistischen Parallelwelt, von Dominic Musa Schmitz, Econ, 1.
Auflage 2016, 256 Seiten, ISBN 3430202132

  Die neuen Dschihadisten: ISIS, Europa und die nächste Welle des Terrorismus, von Peter R. Neumann,
Econ, 1. Auflage 2015, 256 Seiten, ISBN 3430202035
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  Der Islamische Staat: Anatomie des Neuen Kalifats, von Olivier Hanne, Vergangenheitsverlag, 1. Aufla-
ge 2015, 200 Seiten, ISBN 386408184X

  Die schwarze Macht: Der »Islamische Staat« und die Strategen des Terrors, von Christoph Reuter,
Deutsche Verlags-Anstalt, 1. Auflage 2015, 352 Seiten, ISBN 3421046948

  ISIS - Der globale Dschihad: Wie der "Islamische Staat" den Terror nach Europa trägt, von Bruno Schir-
ra, Econ, 1. Auflage 2015, 336 Seiten, ISBN 3430201934

  Kalifat des Schreckens: IS und die Bedrohung durch den islamistischen Terror, von Guido Steinberg,
Knaur, 1. Auflage 2015, 208 Seiten, ISBN 3426787725

• Guido Steinberg

- Al-Qaidas deutsche Kämpfer: Die Globalisierung des islamistischen Terrorismus, von Guido Stein-
berg, edition Körber-Stiftung, 1. Auflage 2014, 464 Seiten, ISBN 3896841629

- Der nahe und der ferne Feind: Die Netzwerke des islamistischen Terrorismus, von Guido Stein-
berg, Beck, 1. Auflage 2005, 281 Seiten, ISBN 3406535151

  Islamischer Staat: IS-Miliz, al-Qaida und die deutschen Brigaden, von Behnam T. Said, Beck, 4. Auflage
2015, 239 Seiten, ISBN 3406672108

  Zum Töten bereit: Warum deutsche Jugendliche in den Dschihad ziehen, von Lamya Kaddor, Piper, 1.
Auflage 2015, 256 Seiten, ISBN 3492057039

  Frauen für den Dschihad: Das Manifest der IS-Kämpferinnen, von Hamideh Mohagheghi, Herder, 1.
Auflage 2015, 144 Seiten, ISBN 3451348322

  Boko Haram: Der Vormarsch des Terror-Kalifats, von Mike Smith, Beck, 1. Auflage 2015, 288 Seiten,
ISBN 3406682197

  Lust und Gunst: Sex und Erotik bei den muslimischen Gelehrten, von Ali Ghandour, Editio Gryphus, 1.
Auflage 2015, 104 Seiten, ISBN 3981755103

• Amin K. Waltter

- Islam und Homosexualität im Qur'ân und der Hadît-Literatur: Teil 1 Der Qur'ân, von Amin K. Walt-
ter, Tredition, 1. Auflage 2014, 240 Seiten, ISBN 373230986X

- Islam und Homosexualität im Qur'ân und der Hadît-Literatur: Teil 2 Hadîth-Literatur Die Überlie-
ferungen, von Amin K. Waltter, Tredition, 1. Auflage 2015, 344 Seiten, ISBN 3732309878

- Islam und Homosexualität im Qur'ân und der Hadît-Literatur: Teil 3 Hadîth-Wissenschaft, Überlie-
ferer und Sammlungen, von Amin K. Waltter, Tredition, 1. Auflage 2015, 284 Seiten, ISBN
3732310515

  Der Islam als grund- und menschenrechtswidrige Weltanschauung: Ein analytischer Leitfaden, von
Hartmut Krauss, HINTERGRUND, 1. Auflage 2013, 232 Seiten, ISBN 3000407944

  Islam und Toleranz: Von angenehmen Märchen und unangenehmen Tatsachen. Essays, von Siegfried
Kohlhammer, Klampen, 1. Auflage 2015, 200 Seiten, ISBN 3866741456

  Allahs Narren: Wie der Islamismus die Welt erobert, von Boualem Sansal, Merlin, 6. Auflage 2016, 168
Seiten, ISBN 3875363094

  Der politische Harem – Mohammed und die Frauen, von Fatema Mernissi, Herder, 4. Ausgabe 2002,
Erstausgabe 1989, 297 Seiten, ISBN 3451052806
Mehr Infos: http://www.wahrheitssuche.eu/news/mohammed-und-die-frauen/

  Das letzte Geheimnis von Fatima, von Michael Hesemann, Kopp, 1. Auflage 2016, 414 Seiten, ISBN
3864453577

  Die Entstehung des Islam: Die ersten hundert Jahre, von Lutz Berger, Beck, 2. Auflage 2016, 334 Sei-
ten, ISBN 3406696937

• Karl-Heinz Ohlig und Gerd-Rüdiger Puin

- The Hidden Origins of Islam: New Research into Its Early History, by Karl-Heinz Ohlig und Gerd-
Rüdiger Puin, Prometheus, 1st edition 2009, 405 pages, ISBN 9781591026341
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- Die dunklen Anfänge: Neue Forschungen zur Entstehung und frühen Geschichte des Islam (INÂ-
RAH), Sprache Englisch, Französisch, Deutsch, von Karl-Heinz Ohlig und Gerd-Rüdiger Puin, Schiler,
3. Auflage 2006, 400 Seiten, ISBN 9783899301281

• Karl-Heinz Ohlig

- Early Islam: A Critical Reconstruction Based on Contemporary Sources, by Karl-Heinz Ohlig, Pro-
metheus, 1st edition 2013, 647 pages, ISBN 9781616148256

- One or Three? From the Father of Jesus to the Trinity (Saarbrücker Theologische Forschungen), by
Karl-Heinz Ohlig, Peter Lang Publishing, 1st edition 2008, 140 pages, ISBN 9780820460635

• Heinz Ohlig et.al.

- Der frühe Islam. Eine historisch-kritische Rekonstruktion anhand zeitgenössischer Quellen, von
Karl-Heinz Ohlig et.al., Schiler, 3. Auflage 2019, 666 Seiten, ISBN 9783899300901

- Vom Koran zum Islam (INÂRAH), von Karl-Heinz Ohlig et.al., Schiler, 1. Auflage 2009, 722 Seiten,
ISBN 9783899302691

  The History of Jihad: From Muhammad to ISIS, by Robert Spencer, Bombardier Books, 1st edition 2018,
448 pages, ISBN 9781682616598

• Markus Gross und Karl-Heinz Ohlig

- Die Entstehung einer Weltreligion I: Von der koranischen Bewegung zum Frühislam (INÂRAH),
von Markus Gross und Karl-Heinz Ohlig, et.al., Schiler, 1. Auflage 2010, 490 Seiten, ISBN
9783899303186

- Die Entstehung einer Weltreligion II: Von der koranischen Bewegung zum Frühislam (INÂRAH),
von Markus Gross und Karl-Heinz Ohlig, et.al., Schiler, 1. Auflage 2012, 814 Seiten, ISBN
9783899303452

- Die Entstehung einer Weltreligion III: Die heilige Stadt Mekka – eine literarische Fiktion (INÂRAH),
von Markus Gross und Karl-Heinz Ohlig, et.al., Schiler, 1. Auflage 2014, 931 Seiten, ISBN
9783899304183

- Die Entstehung einer Weltreligion IV: Mohammed – Geschichte oder Mythos? (INÂRAH), von
Markus Gross und Karl-Heinz Ohlig, Schiler, 1. Auflage 2017, 850 Seiten, ISBN 9783899301007

- Schlaglichter: Die beiden ersten islamischen Jahrhunderte (INÂRAH), von Markus Gross und Karl-
Heinz Ohlig, et.al., Schiler, 1. Auflage 2008, 616 Seiten, ISBN 9783899302240

  Die Entstehung des Islam: Die ersten Jahrhunderte, vom Lutz Berger, Beck, 1. Auflage 2016, 334 Sei-
ten, ISBN 9783406696930

  Sword and Scimitar: Fourteen Centuries of War between Islam and the West, by Raymond Ibrahim,
Da Capo Press, 1st edition 2018, 352 pages, ISBN 9780306825552

  Die syro-aramäische Lesart des Koran: Ein Beitrag zur Entschlüsselung der Koransprache, von Chris-
toph Luxenburg, Schiler, 5. Auflage 2015, 356 Seiten, ISBN 9783899300352

  The Throne of Adulis: Red Sea Wars on the Eve of Islam (Emblems of Antiquity), by G. W. Bowersock,
Oxford University Press, 1th edition 2013, 208 pages, ISBN 9780199739325
https://www.researchgate.net/publication/265722879_The_Throne_of_Adulis_Red_Sea_Wars_on_the
_Eve_of_Islam_by_G_W_Bowersock_review

  Frühgeschichte des Islams. Von der Zeit der Ignoranz bis zum Niedergang der Umayyaden, von Dscha-
far Schahidi, ESLAMICA, , 1. Auflage 2017, 294 Seiten, ISBN 9783946179047
Inhalt https://www.eslamica.de/leseproben/Leseprobe_0099.pdf

  Im Tal der Mörder. Eine Europäerin im Persien der dreissiger Jahre, von Freya Stark, Thienemann,
1991, 400 Seiten, ISBN 9783522608503
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Jüdische Religion und Geschichte

  Der Erste Zionistenkongress von 1897. „In Basel habe ich den Judenstaat gegründet". 100 J, HAU-
MANN, HEIKO (HG.): Auflage von 1997, 402 S.

  Rom und die Juden Die römisch-jüdischen Beziehungen von Pompeius bis zum Tode des Herodes (63
v. Chr. - 4 v. Chr.), von Uwe Baumann, 2. Auflage,

• Lazar Felix Pinkus

- Der Judenstaat, von Lazar Felix Pinkus, 1896
- Vor der Gründung des Judenstaates, von Lazar Felix Pinkus,Orell Füssli, 1918, 62 Seiten

  Kulturgeschichte des frühen Christentums: Von 100 bis 500 n. Chr, von Anton Grabner-Haider und
Johann Maier, Vandenhoeck & Ruprecht, 2008, 250 Seiten, ISBN 3525540035
Das Buch zeichnet die Entwicklung des Christentums, seine Theologie und Lebensform sowie die An-
fänge der Kirche aus der Lebenswelt der antiken Kultur nach. Das Buch versucht, die Entstehung der
christlichen Religion, Theologie und Kirche aus der Lebenswelt der antiken Kultur nachzuzeichnen.

• Shlomo Sand

- Wann und wie wurde das jüdische Volk erfunden?, von Shlomo Sand Professor für Geschichte an
der Universität Tel Aviv. Sprache Hebräisch (Tel Aviv, Resling, 2008) und Französisch
Interview auf http://www.kommunisten-online.de/Kriegstreiber/shlomosand.htm und Sind die Pa-
lästinenser die echten Kinder Israels? auf http://www.heise.de/tp/r4/artikel/28/28975/1.html

- Die Erfindung des jüdischen Volkes: Israels Gründungsmythos auf dem Prüfstand, von Shlomo
Sand, übersetzt von Alice Meroz, Propyläen, 2010, 512 Seiten, ISBN 9783549073766

- Die Erfindung des Landes Israel: Mythos und Wahrheit, von Shlomo Sand, Propyläen, 2012, 400
Seiten, ISBN 3549074344

• Johann Maier

- Das Judentum. Von der biblischen Zeit bis zur Moderne, von Johann Maier, Gondrom Verlag
GmbH, 3. aktual. Auflage 1988, 986 Seiten, ISBN 3811205951

- Judentum. Studium Religion., von Johann Maier, Utb Verlag, 1. Auflage 2007, 235 Seiten, ISBN
382522886X

- Jüdische Auseinandersetzung mit dem Christentum in der Antike, von Johann Maier, 1982, 320
Seiten, ISBN 3534085515

- Jüdische Geschichte in Daten, von Johann Maier, Beck Verlag, 2005, 176 Seiten, ISBN 3406528279
- Geschichte der jüdischen Religion, von Johannes Maier, Herder Verlag GmbH, 2. vollst. neubearb.

Auflage. 1992 (1. Auflage 1972), 672 Seiten, ISBN 3451041162
- Judentum von A bis Z: Glauben, Geschichte, Kultur, von Johann Maier, Herder, 2001, 462 Seiten,

ISBN 3451051699
  Der Talmud, von Reinhold Mayer, Goldmann, 4. Auflage 1990, 680 Seiten, ISBN 3442086655
  Der Babylonische Talmud, von Lazarus Goldschmidt, Suhrkamp-Verlag, 2. Auflage 2007, 9554 Seiten,

ISBN 3633542000
  Handbuch der biblischen Prophetie, von A.G. Fruchtenbaum, Schulte & Gerth, Asslar, 1991
  Geschichte der Juden – von den ältesten Zeiten bis auf die Gegenwart, von Heinrich Graetz, Reprint

der Ausgabe letzter Hand, 11 Bände in 13 Teilen, 6’744 Seiten, ISBN 3760586732
Erstmals wurde bei Graetz die Geschichte der Juden als eine Einheit dargestellt; es ist gleichsam die ers-
te nationale Geschichte des jüdischen Volkes, die dadurch zur Weckung des jüdischen Selbstbewusst-
seins beitrug. Trotz mancher subjektiver und mitunter auch eigenwilliger Urteile des temperamentvol-
len Autors wirkte das Werk von Graetz epochemachend.
E-Book auf http://www.zeno.org/Geschichte/M/Graetz,+Heinrich

  Der brennende Dornbusch. Mystik im Dienste jüdischer Weltherrschaft, von Jens Petersen, Welt-
Dienst-Bücherei, Heft 9, und Bodung-Verlag Erfurt, 1938
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  Jüdische Geschichte, Jüdische Religion: Der Einfluss von 3000 Jahren, von Israel Shahak, Lühe-Verlag
Süderbrarup, 1999, 232 Seiten, ISBN 3926328258
Shahak entlarvt das Doppelzüngige in der israelischen Politik und besonders den jüdischen Rassismus.
Darin wird u. a. über das Doppelspiel des Zionismus bittere Klage geführt.
Buch in elektronischer Form auf http://www.abbc2.com/shahakd/index.htm

  Wissenswertes über das Judentum. Kabbala, Messianismus, Chassidismus, Talmud, Verlag Sinai Tel
Aviv, 1982, 63 Seiten

  Kehren die Opfer des Holocaust wieder?, von Yonassan Gershom, übersetzt von Barbara Schöndorf
und Beat Brodbeck, Verlag am Goetheanum, 1997, 431 Seiten, ISBN 3723510027

  Das jüdische Paradox. Zionismus und Judentum nach Hitler, von Nahum Goldmann, Europäische Ver-
lagsanstalt, 1992, 288 Seiten, ISBN 3434500073
Goldmann war langjähriger Präsident des Jüdischen Weltkongresses
http://www.hohewarte.de/MuM/Jahr2004/Goldmann0404.pdf

  Das Leben eines amerikanischen Juden im rassistischen, marxistischen Israel, von Jack Bernstein,
übersetzt von Harm Menkens, Lühe, 1987, 100 Seiten, ISBN 3926328207
Jack Bernstein, ein amerikanischer Jude, der 1967 nach Israel ging und eine sephardische Jüdin heirate-
te, berichtet in seinem Buch ausführlich Details über die jüdische Zwei-Klassen-Gesellschaft mit schar-
fer Trennung, deretwegen er wieder in die USA zurückkehrte.

  Zwischen Messianismus und Zionismus. Zur jüdischen Sozialgeschichte, von Jacob Katz, Jüdischer Ver-
lag, 1993, 233 Seiten, ISBN 363354075X

  Integrales Judentum, von Dr. Alfred Nossig, Wien, 1921

• Erich Glagau

- Der babylonische Talmud. Ein Querschnitt, Teil 1 und Teil 2, von Erich Glagau, Neue Visionen
GmbH, 280 Seiten, ISBN 3952066974
E-Book auf http://www.vgt.ch/buecher/talmud-querschnitt.pdf

- Die grausame Bibel – Völkermord, Perversion und Exzesse in der "Heiligen Schrift", von Erich Gla-
gau, Werner Symanek Gladbeck, 1991 200 Seiten, ISBN 3927773042
Zusammenfassung auf
http://unglaublichkeiten.com/unglaublichkeiten/htmlphp2/u2_0988EGAntisemitismus.html

- O Schreck! Ich habe geglaubt, von Erich Glagau, ISBN 3927773050
- Oh Schreck, ich habe geglaubt!: Die grausame Bibel - Teil 2, von Erich Glagau, Verlags- und Me-

dienhaus Hohenberg OHG, 2007, 200 Seiten, ISBN 398116802X
- Eine Königin lässt morden: Ein biblischer Kriminalroman, von Erich Glagau

E-Book auf http://www.archive.org/download/EineKniginLtMorden/MicrosoftWord-
010817bulthree.pdf

- Die Entlarvung des Antisemitismus-Schwindels, von Erich Glagau,
Zusammenfassung auf http://www.archive.org/download/DieEntlarvungDesAntisemitismus-
schwindels/MicrosoftWord-Entlarvglagau.pdf

- Sechs Richtige, von Erich Glagau,
E-Book auf http://www.bfed.se/down/glagau_sechs_richtige.rtf

• Martin Buber

- Gog und Magog: Eine chassidische Chronik, von Martin Buber, Gütersloher Verlagshaus; 5. Auflage
1993, 432 Seiten, ISBN 3579025708

- Zion als Ziel und Aufgabe. Gedanken aus drei Jahrzehnten. Mit einer Rede über Nationalismus als
Anhang, von Martin Buber, Schocken Verlag, 1. Auflage 1936, 87 Seiten

  The Doctrine of the Zaddik, von Rabbi Yaakov of Polnoy, Jason Aronson, 1994, 312 Seiten, englisch,
ISBN 1568213123
In diesem Buch findet man auch Hinweise auf Menschenopfer-Rituale zu Ehren des satanischen Gottes
Baal
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• Gershom Scholem. Nach Israel Shahak gehöre Gershom Scholem zu jenem Kreis, der die Kabbala als
einen Weg zur Erlösung für alle menschlichen Geschöpfe darstelle. Die eigentliche Tatsache ist aber,
dass die kabbalistischen Texte die Erlösung nur für Juden unterstreichen!

- Die jüdische Mystik in ihren Hauptströmungen, von Gershom Scholem, Suhrkamp, 2004 / 1996,
1200 Seiten, ISBN 3518279300

- Sabbatai Zwi. Der mystische Messias, von Gershom Scholem, Jüdischer Verlag, 1999, 1092 Seiten,
ISBN 3633540512

• Moshe Idel

- The Golem in Jewish Magic and Mysticism, von Moshe Idel, Suhrkamp,
- Golem: Jewish Magical and Mystical Traditions on the Artificial Anthropoid, von Moshe Idel,
- Der Golem Jüdische magische und mystische Traditionen des künstlichen Anthropoiden, von Mo-

she Idel, übersetzt von Christian Wiese, Suhrkamp, 2007, ISBN 3633542256
  Talmud ohne Maske – Teil I: Zurück zu den Wurzeln, ORION VERLAG, POB 34, CZ - 69002 Breclav 2 ***,

email: ostarici@ostara.org
Zusammenfassung des Buches auf
http://unglaublichkeiten.com/unglaublichkeiten/htmlphp/TALMUDohneMaske1.html

  Der Sohar. Das heilige Buch der Kabbala, Nach dem Urtext hrsg. von Ernst Müller, Wien, 1932, Diede-
richs, 2005, 319 Seiten, ISBN 3720526437
Kommentierter Textauszug in deutscher Übersetzung auf
https://web.archive.org/web/20070208183235/http://www.kabbalah.info/germankab/sohar_rose/soh
ar_rose.htm und Sohar im aramäischen Original mit englischer Übersetzung auf
https://web.archive.org/web/20110713131225/http://www2.kabbalah.com/k/index.php/p=zohar/zohar

  Die echten Protokolle der Weisen von Zion, Sachverständigengutachten, erstattet im Auftrage des
Richteramtes V in Bern. / Dr. jur. Stephan Vasz: Das Berner Fehlurteil über die Protokolle der Weisen
von Zion. / Prof. E. Freiherr von Engelhardt: Weltmachtpläne. Zur Entstehung der sogenannten zionisti-
schen Protokolle. Neue Zusammenhänge zwischen Judentum und Freimaurerei. von Ulrich Fleischhau-
er, Institut für ganzheitliche Forschung Freie Republik Uhlenhof, D-25884 Viöl, va-bohlinger@gmx.de,
680 Seiten. E-Book im Internet

  Richter zwischen den Fronten. Die Urteile des Berner Prozesses um die 'Protokolle der Weisen von Zion'
1933-1937, von Prof. Dr. Sybile Hofer, Helbling Lichtenhahn, 2011, 224 Seiten, ISBN 9783719031442

• Julius Wellhausen

- Israelitische und jüdische Geschichte, von Julius Wellhausen, Vdm, 2007, 378 Seiten, ISBN
3836406896 9. Aufl. (1958

- Die Pharisäer und die Sadducäer. Eine Untersuchung zur inneren jüdischen Geschichte, von Julius
Wellhausen, Vandenhoeck u. Ruprecht, 3. Auflage, 1967, 131 Seiten, ISBN 3525516541

- Die religiös-politischen Oppositionsparteien im alten Islam, von Julius Wellhausen, Nachwort von
Ekkehard Ellinger, deux mondes, 2007, 130 Seiten, ISBN 3932662121

- Geschichte der christlichen Religion mit Einleitung: Die israelitisch-jüdische Religion, von Julius
Wellhausen und Adolf Jülicher, 1922, 430 Seiten

- Abriss der Geschichte Israels und Judas / Lieder der Hudhailten, Arabisch und Deutsch, von Julius
Wellhausen, James Bennett, Reprint 1985, ISBN 3110097656

- Grundrisse zum Alten Testament, von Julius Wellhausen und Rudolf Smend, Ch. Kaiser, 1965, 138
Seiten

• Henri Ford,

- Band 1: Der internationale Jude – das dringlichste Problem der Welt, von Henri Ford, Hammer
Verlag, 1920.
E-Book von Band 1 und 2 auf http://www.archive.org/download/DerInternationaleJude/FordHenry-
DerInternationaleJude1937553S..pdf
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- Band 2: Jüdische Aktivitäten in den USA, von Henri Ford, 1921
- Band 3: Jüdischer Einfluss im amerikanischen Leben, von Henri Ford, 1921
- Band 4: Aspekte der jüdischen Macht in den USA, von Henri Ford, 1922

  Handbuch der Judenfrage – Die wichtigsten Tatsachen zur Beurteilung des Jüdischen, von Theodor
Fritsch, Hammer-Verlag, Erstausgaben 1896
E-Book auf http://unglaublichkeiten.net/lager/Theodor_Fritsch-Handbuch_Judenfrage.pdf

• Dr. Peter Aldag

- Der Jahwismus erobert England, von Dr. Peter Aldag, Archiv-Edition, Nachdruck der Ausgabe von
1940, 1989, 328 Seiten, ISBN 3922314902

- Der Jahwismus beherrscht England, von Dr. Peter Aldag, Archiv-Edition, Nachdruck der Ausgabe
von 1940, 322 Seiten, ISBN 3922314856

- Das Judentum in England, von Dr. Peter Aldag, Nordland Verlag, 1943, 554 Seiten
- Worüber berichten wir heute. Unsere Gegner und ihr Krieg, von Dr. Peter Aldag, Nordland Verlag,

1941, 111 Seiten
- DOLLAR-IMPERIALISMUS. Beschreibung, von Dr. Peter Aldag, Franz Eher, 1943, 182 Seiten

  Juden in Frankreich, von Heinz Ballensiefen, Archiv-Edition, Nachdruck der Ausgabe von 1939, 2. Aufla-
ge 1990, 149 Seiten, ISBN 3922314929

  Juden hinter Stalin: Die Vormachtstellung jüdischer Kader in der Sowjetunion auf der Grundlage amt-
licher sowjetischer Quellen dargestellt, von Rudolf Kommos, Archiv-Edition, Nachdruck der Ausgabe
von 1944, 4. Auflage 1998, 233 Seiten, ISBN 3922314910

  Berühmte jüdische Männer und Frauen in der Kulturgeschichte der Menschheit. Lebens- und Charak-
terbilder aus Vergangenheit und Gegenwart., von Adolph Kohut, Band I, A.H. Payne, 1899, 431 Seiten,
Band 2, A.H. Payne, 1901, 432 Seiten

• Michael Kühntopf

- Juden, Juden, Juden Band I: Jüdische Chronik - bis 07. November 1862, von Michael Kühntopf,
Books on Demand, 2008, 556 Seiten, ISBN 3833486287

- Juden, Juden, Juden Band II: Jüdische Chronik - 26. November 1862 bis 11. Februar 1909, von Mi-
chael Kühntopf, Books on Demand, 2008, 560 Seiten, ISBN 3833486295

- Juden, Juden, Juden Band III: Jüdische Chronik - ab 05. März 1909, von Michael Kühntopf, Books
on Demand, 2008, 560 Seiten, ISBN 3833486309

- Rabbiner und Rabbinerinnen: von den ältesten Zeiten bis in die Gegenwart, von Michael Kühn-
topf, Books on Demand, 2008, 240 Seiten, ISBN 3833471530

• Peter Schäfer

- Judenhass und Judenfurcht: Die Entstehung des Antisemitismus in der Antike, von Peter Schäfer,
übersetzt von Claus-Jürgen Thornton, Verlag der Weltreligionen, 2010, 445 Seiten, ISBN
9783458710288

- Geschichte der Juden in der Antike. Die Juden Palästinas von Alexander dem Grossen bis zur ara-
bischen Eroberung, von Peter Schäfer, UTB, 2010, 339 Seiten, ISBN 3825233669

  Geschichte der Regenten don Juda nach dem Exilio, von Johann Jakob Hess, Kessinger Pub, 2009, Erst-
ausgabe 1796, 496 Seiten, ISBN 110482700X

  Between the Testaments, von D.R. Russell, SCM Press, 1. Ausgabe 1963, 176 Seiten ASIN B0000CM40G
Russell schreibt, die Chassiden seien kurz vor der Zeit Christi entstanden und hätten damals einen an-
deren Namen getragen (waren sie ev. Angehörige der Sekte der Essener?). Die Pharisäer übten wäh-
rend eines Zeitraums von rund drei Jahrhunderten einen beträchtlichen Einfluss aus und taten mehr als
jede andere Gruppierung, um die künftige Gestalt des Judentums zu prägen. Der geistige Ursprung der
Juden geht auf den Chassidismus zurück.
In der offiziellen Biografie von Menachem Mendel Scheerson, eines chassidischen Juden, heisst es: Der
Chassidismus entstand aus dem kabbalistischen Messianismus des Mittelalters.
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• Eckart Otto

- Wandel der Rechtsbegründungen in der Gesellschaftsgeschichte des antiken Israel: Eine Rechts-
geschichte des ‘Bundesbuches‘ Exodus XX 22 –XXIII 13, von Eckart Otto, Brill, 1997, 107 Seiten,
ISBN 9004083464

- Rechtsgeschichte der Redaktionen im Kodex und im „Bundesbuch“; Eine redaktionsgeschichtliche
und rechtsvergleichende Studie zu altbabylonischen und altisraelitischen Rechtsüberlieferungen,
von Eckart Otto, Academic Press, 1989, 216 Seiten, ISBN 3727806028

- Mose und das Gesetz, von Eckart Otto, Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 2007, 224 Seiten, ISBN
3534202716

- Mose, Geschichte und Legende, von Eckart Otto, Beck, 2006, 128 Seiten, ISBN 340653600X
Eckart Otto vermittelt Mose nicht als historische Figur. Er legt deutlich dar, dass das Phänomen Mo-
se nicht historisch zu fassen ist, dazu weiss die Wissenschaft zu wenig und die Forschungsgrundlage
ist zu ungewiss. Auch werden die neueren Thesen von Jan Assmann ("Moses der Ägypter") disku-
tiert.

- Altorientalische und biblische Rechtsgeschichte, von Eckart Otto, Harrassowitz, 2008, 668 Seiten,
ISBN 3447057912

- Jakob in Sichem. Überlieferungsgeschichte, archäologische und territorialgeschichtliche Studien
zur Entstehungsgeschichte Israels, von Eckart Otto, 320 Seiten, ISBN 3170052721

- Mose und das Gesetz. Die Mose-Figur als Gegenentwurf Politischer Theologie zur neuassyrischen
Königsideologie im 7. Jh. v. Chr., in: ders. (Hg.), Mose. Ägypten und das Alte Testament (SBS 189),
Stuttgart, 43-83,von Eckart Otto, 2000,

- Das Gesetz Chammurabis und Moses: Eine Skizze, von Hubert Grimme, Kessinger Pub Co, (1903)
2010, 48 Seiten, ISBN 1162313935

  Chasaren. Das vergessene Grossreich der Juden, von Andreas Roth, Wunderkammer, 2006, 224 Seiten,
ISBN 3937389717

• Martin Noth

- Überlieferungsgeschichte des Pentateuch, von Martin Noth, Kohlhammer, 1948, 288 Seiten, ASIN
B0000BM1SF

- Die Welt des Alten Testaments. Einführung in die Grenzgebiete der alttestamentlichen Wissen-
schaft, (in Sammlung Töpelmann, Reihe 2, Theologische Hilfsbücher), von Martin Noth, 1940, Tö-
pelmann, 1962, ASIN B00262H8MI

- Die Welt des Alten Testaments. Eine Einführung, von Martin Noth, Herder, 1992, ISBN
3451040603

- Geschichte Israels, von Martin Noth
  Ursprünge und Strukturen alttestamentlicher Eschatologie, von H. Müller, Gruyter, 1969, 232 Seiten,

ISBN 3110025787, Englisch

• Werner H. Schmidt

- Alttestamentlicher Glaube in seiner Geschichte, von Werner H. Schmidt, Neukirchen-Vluyn, 1986,
320 Seiten, ISBN 3788706554
Seite 136: Im Tanach wurden Menschenopfer im Unterschied zu den umgebenden altorientalischen
Religionen schon in früher Zeit verboten. Eine Opferung wird noch berichtet in Richter 11, Jeftahs
Tochter. Die Opferung der Erstgeburt musste durch ein Tieropfer ausgelöst werden. Dies steht hin-
ter der ursprünglich selbständigen Erzählung von der Beinahe-Opferung Isaaks (Gen 22).

- Einführung in das Alte Testament, von Werner H. Schmidt, Gruyter, 5. Auflage 1995, 468 Seiten,
ISBN 3110141027

- Grundkurs Theologie I. Altes Testament, von Werner H. Schmidt, Kohlhammer, 1989, 216 Seiten,
ISBN 3170102672

  Die Erschaffung der Götter. Das Opfer als Ursprung der Religion, von Gunnar Heinsohn, Rowohlt,
1997, 252 Seiten, ISBN 3498029371
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Seite 150f: Religionsgeschichtlich gesehen hat die Jüdische Religion damit das Menschenopfer abge-
schafft und durch ein pars-pro-toto-Opfer, die Beschneidung, ersetzt. Dies war Ergebnis einer längeren
theologischen Auseinandersetzung mit älteren kanaanäischen und frühisraelitischen Menschenopfer-
kulten.

  Über die Ursprünglichkeit des Judentums. Contra Apionem. Band 1, von Flavius Josephus, herausge-
geben von Folker Siegert, Vandenhoeck und Ruprecht, 2008, 220 Seiten, ISBN 9783525542064

• Alfredo Bauer

- Kritische Geschichte der Juden; Band 1, von Alfredo Bauer, Neue Impulse Verlag, 2005, 428 Seiten,
ISBN 391008057X
E-Book auf http://www.neue-impulse-verlag.de/downloads/category/8-kostenloser-
download.html?download=37:kritische-geschichte-der-juden-band-1

- Kritische Geschichte der Juden; Band 2, von Alfredo Bauer, Neue Impulse Verlag, 2005, 199 Seiten,
ISBN 3910080588
E-Book auf http://www.neue-impulse-verlag.de/downloads/category/8-kostenloser-
download.html?download=38:kritische-geschichte-der-juden-band-2

  Der Jüdische Ritualmord. Eine historische Untersuchung, von Dr. phil. Helmut Schramm, Erstausgabe
1943 im Theodor Fritsch Verlag, Nachdruck, 464 Seiten, Bezug und Beschreibung bei Concept-Veritas

  Wie kam der Jude zum Geld. Eine historische Untersuchung, von Dr. Johann von Leers, Erstausgabe
1939 im Theodor Fritsch Verlag, Nachdruck, 142 Seiten, Bezug und Beschreibung bei Concept-Veritas

  Marcion und seine kirchengeschichtliche Wirkung. Vorträge der Internationalen Fachkonferenz zu
Marcion, ... zur Geschichte der Altchristlichen Literatur, herausgegeben von Gerhard May, Katharina
Greschat und Martin Meise, de Gruyter, 2002, 333 Seiten, ISBN 3110175991

  Marcion und sein Apostolos: Rekonstruktion Und Historische Einordnung Der Marcionitischen Pau-
lusbriefausgabe: 25 (Arbeiten Zur Neutestamentlichen Textforschung), von Ulrich Schmid, de Gruyter,
1995, 381 Seiten, ISBN 3110146959

  Marcion. Der moderne Gläubige des 2. Jahrhunderts, der erste Reformator: Die Dorpater Preisschrift
(1870), von Adolf von Harnack, herausgegeben von Friedemann Steck, Gruyter, 2003, 376 Seiten, ISBN
3110175339

  Esra, von Benjamin Benno Adler, Harrassowitz, 2001, 487 Seiten, ISBN 3447044330
Die grosse Teile ihrer Generation mitreissende Jugendbewegung hat nicht nur die liberalen und sozialis-
tischen Juden in Deutschland miterfasst, sondern auch die Jugend des orthodoxen Judentums. 1919
wurde Esra gegründet, ein orthodox-jüdischer Jugendbund, über den bisher auch in der Fachliteratur
nur wenig bekannt ist. Die orthodox-jüdische Jugend musste besondere und tiefgreifende Konflikte
bewältigen, denn mit ihrem Traditionalismus vertrug sich der Aufschwung zu neuen Ufern wenig. Das
Gebot, seine Eltern zu ehren, passte nicht zu dem tiefen Generationenkonflikt, aus dem die Jugendbe-
wegung entstand. So ist die Geschichte des Esra eine Geschichte einer konfliktreichen Selbstfindung.
Der Esra verstand sich als Jugendbewegung und hatte demnach eine gesellschaftserneuernde Tendenz.
Die Erneuerung, die der Esra forderte, war aber eine Rückkehr zum „Leben nach dem Gesetz der Vä-
ter“, das ein erheblicher Teil der damals lebenden jüdischen Generation verlassen hatte. Der Esra zer-
fiel 1932/33, als die wirtschaftlichen und politischen Lebensbedingungen für Juden immer schlechter
wurden und der Zionismus vielen als die Realisierung der Ziele der jüdischen Jugendbewegung er-
schien. Das ehemalige Mitglied des Esra, der in Jerusalem lebende Rabbiner Dr. Benjamin Benno Adler,
hat nach etwa 50 Jahren die Geschichte dieses Jugendbundes rekonstruiert, gestützt auf die fast voll-
ständig erhaltenen Dokumente und auf viele Interviews mit anderen ehemaligen Esra-Mitgliedern. Hier
wurde ein bislang kaum beachtetes Kapitel der Geschichte der Weimarer Republik geschrieben.

  Die Bücher der Chronik. Esra, Nehemia und Esther übersetzt und erklärt. (2 Teile in 1 Band), von Ru-
dolf Kittel, Vandenhoeck & Ruprecht, 1902, 175 Seiten

  Das Edikt des Artaxerxes. Eine Untersuchung zum religionspolitischen und historischen Umfeld von
Esra 7.12-26, von Sebastian Grätz, Gruyter, 2004, 281 Seiten, ISBN 3110179679

  Das Judentum im Zeitalter des Zweiten Tempels. Forschungen zum Alten Testament, von Reinhard
Gregor Kratz, Mohr Siebeck, 2004, 351 Seiten, ISBN 3161488350
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  Glaube in Anfechtung. Das Buch Esra für unsere Zeit, von Heinrich Kemner, Hänssler, 1974, 120 Seiten,
ISBN 3775101446

• Tom Segev

- Die ersten Israelis. Die Anfänge des jüdischen Staates, von Tom Segev, Pantheon 2010, 416 Seiten,
ISBN 357055113X

- 1967: Israels zweite Geburt, von Tom Segev, Pantheon 2009, 796 Seiten, ISBN 3570550621
  Der jüdische Messianismus: Hauptquelle für die Zerstörung der römisch-katholischen Kirche, von Ingo

Goldberg, Anton Schmid, 1995, ISBN 3929170604
  Prophetie und Enthüllung, von Pfarrer Christoph Clöter, neu bearbeitet von Ernst Panzer, Philadelphia,

1986, 2. Ausgabe 1972, 174 Seiten, ASIN B0025TZTLO
  Die Enthüllung der Zukunft. Prophetie Prognose Planung von Babylon bis Wall Street, von Morus (Ri-

chard Lewinsohn), Rowohlt, 1958, 350 Seiten, ASIN B002KJAJHS
  Das jüdische Paradox. Zionismus und Judentum nach Hitler, von Nahum Goldmann, eva, (1978) 1992,

288 Seiten, ISBN 3434500073: E-Book in französischer Sprache auf
http://archive.org/details/LeParadoxeJuif--ConversationsEnFrancaisAvecLeonAbramowicz

• Edmond Bordeaux Székely

- Schriften der Essener: Das Friedensevangelium der Essener, Band 1, Edmond Bordeaux Székely,
Neue Erde, 2011, 77 Seiten, ISBN 3890601278

- Schriften der Essener: Die unbekannten Schriften der Essener, Band 2, von Edmond Bordeaux Sze-
kely, Neue Erde, 2. Auflage 2002, 110 Seiten, ISBN 3890601286

- Schriften der Essener: Die verlorenen Schriftrollen der Essener, Band 3, von Edmond Bordeaux
Szekely, Neue Erde, 2. Auflage 2007, 110 Seiten, ISBN 3890601294

- Schriften der Essener: Das geheime Evangelium der Essener, Band 4, von Edmond Bordeaux Szeke-
ly, Neue Erde, 2. Auflage 2006, 117 Seiten, ISBN 3890601308

- Schriften der Essener: Die Lehren der Essener, Essener Meditation, Band 5, von Edmond Bordeaux
Szekely, Neue Erde, 2009, 117 Seiten, ISBN 3890601316

  Der dreizehnte Stamm. Das Reich der Khasaren und sein Erbe, von Arthur Koestler, Molden, 1982, 200
Seiten, ISBN 3217007905
Köstler war ein Abtrünniger vom Marxismus. (Kulturbruch ´68 – Die linke Revolte und ihre Folgen, Seite
178f)

  »Das elfte Gebot: Israel darf alles«: Klartexte über Antisemitismus und Israel-Kritik, von Evelyn Hecht-
Galinskit-Galinski, Palmyra, 2012, 250 Seiten, ISBN 3930378868

  JUDENFIBEL. Das Weltprogramm erklärt. Bedeutende nichtjüdische und jüdische Persönlichkeiten
aus 3000 Jahren Geschichte erklären das Jüdische Programm, Concept Veritas, 2012, 262 Seiten

  Salomo oder Lehren der Weisheit, 1785, Gesammelt von Johann Caspar Lavater, herausgegeben von
Heinrich Steiner in Winterthur

  The Calls of Enoch, von John Dee und Edward Kelley
  Aufstand der Juden gegen Rom: zwei Jahrhunderte des Widerstandes von 64 v. Chr. bis 137 n. Chr.,

von Joseph Teitelbaum, Berliner Wissenschafts-Verlag, 2012, 265 Seiten, ISBN 383053132X
  Kulturgeschichte des frühen Mittelalters: Von 500 bis 1200 n.Chr., von Anton Grabner-Haider, Johann

Maier und Karl Prenner, Vandenhoek&Ruprecht, 2010, 304 Seiten, ISBN 9783525540060
  Wir Juden, von Joachim Prinz, Erich Reiss, Berlin, 1934, 175 Seiten, ASIN B00HMA5HKY

Der zionistische Rabbiner Prinz, stellvertretender Vorsitzender des Jüdischen Weltkongresses, feiert
darin Hitlers sogenannte Deutsche Revolution und die Niederlage des Liberalismus (Shahak).
E-Book auf http://www.menschenkunde.com/pdf/blankertz/judentum/prinz_wir_juden_1934.pdf

  Das Judentum im Geheimnis der Geschichte, von Julio Meinvielle, Verlag Anton Schmid, 1999, 168
Seiten, ISBN 3932352327
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• Marvin S. Antelman
In diesen Buch wird beschrieben, wie das Judentum auszulöschen sei. Antelman sagt, dass Illuminaten
wie jüdische Rothschild, Rockefeller, Warburg und Radikale und nicht die Juden die Autoren der Proto-
kolle der Weisen von Zion seien.
Nach Rabbi Antelman schuf Jakob Frank in den 1770er Jahren einen Pakt mit einem jüdisch geborenen
Adam Weishaupt, der seine Sabbatianer zu den Illuminaten von Weishaupt (und Mayer Amschel Roth-
schild) einlud. Während der Französischen Revolution wurden Dokumente entdeckt, die den Plan der Il-
luminaten enthielten, die Grundlagen der europäischen Zivilisation: Familie, Religion, Königtum und
Moral durch Revolutionen zu zerstören. Weishaupts Organisation wurde formell in ganz Europa verbo-
ten, und daher entschied man (schon im Voraus), die Freimaurerei (Wilhelmsbad 1781) zu infiltrieren
und den Illuminismus von innen her einzuflössen. Der Plan funktionierte.

- To Eliminate the Opiate, von Rabbi Marvin S. Antelman, Zahavia, 1974,
- To Eliminate the Opiate, Volume 1, An In-Depth Study of Communist and Conspiratorial Group Ef-

forts to Destroy Jews and Judaism, von Rabbi Marvin S. Antelman, The Zionist Book Club, 160
pages, 2002,

- To Eliminate the Opiate, Volume 2, von Rabbi Marvin S. Antelman, The Zionist Book Club, 2002,
297 pages

  Die Kabbala: eine Einführung in die Welt der jüdischen Mystik und Magie, von Klaus S. Davidowicz,
Böhlau, 1. Auflage 2009, 261 Seiten, ISBN 9783205783367

  Mit dem Koran ist kein Staat zu machen: Die Krise des Islam hautnah erlebt, von Gerhard Weinberger,
Morawa Lesezirkel GmbH, 1. Auflage 2018, 180 Seiten, ISBN 3990707183

  Geschichte und Religion des Judentums (D) 16. Jhd. bis zur Gegenwart, von Klaus Davidowicz, 2003
https://archive.org/details/GeschichteUndReligionDesJudentumsd16.jhdt.BisGegenwart.pdf/page/n1/
mode/2up

 

Moses, Mosaismus

• Sigmund Freud

- Der Mann Moses und die monotheistische Religion: Schriften über die Religion, von Sigmund
Freud, Fischer, Erstausgabe 1939, 15. Auflage 2009, 144 Seiten, ISBN 359626300X
E-Book unter https://archive.org/details/DerMannMosesUndDieMonotheistischeReligion

- Der Mann Moses und die monotheistische Religion: Drei Abhandlungen, von Sigmund Freud, he-
rausgegeben von Jan Assmann, Reclam, 2010, 216 Seiten, ISBN 3150187214

- Der Mann Moses und die monotheistische Religion, von Sigmund Freud, Suhrkamp, 1965, ASIN
B006112V1I

• Jan Assmann

- Monotheismus und die Sprache der Gewalt, von Jan Assmann, Picus, 2006, 64 Seiten, ISBN
3854525168

- Die Mosaische Unterscheidung: oder der Preis des Monotheismus, von Jan Assmann, Hanser, 7.
Auflage 2003, 288 Seiten, ISBN 3446203672
Mit seiner These, dass mit der Einführung der sogenannten "mosaischen Unterscheidung", also der
mit dem Monotheismus verbundenen Unterscheidung von "wahr" und "falsch" in der Religion ein
bestimmtes Netz intoleranter Dogmatismen in allen monotheistischen Religionen einhergeht, hat
er sich den Widerspruch von insbesondere katholischen Alttestamentlern eingehandelt. Im vorlie-
genden Buch antwortet Assmann auf die teilweise hysterisch vorgetragenen Vorwürfe in ruhiger
und wissenschaftlich-sachlicher Weise.

  Die politische Theologie des Paulus, von Jacob Taubes, herausgegeben von Jan und Aleida Assmann,
Fink, 2003, 200 Seiten, ISBN 3770528441
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  Röm 1, 1-7 und "Die politische Theologie des Paulus" von Jacob Taubes, von Holger Erdwiens, Grin,
2008, 60 Seiten, ISBN 3640116178

  Paulus - Apostel und Revolutionsführer?: Zu Taubes' "Die politische Theologie des Paulus", von Husna
Korani-Djekrif, Grin, 2012, 24 Seiten, ISBN 3656267871

  Mose. Der Mann, der zum Buch wurde, von Christoph Dohmen, Evangelische Verlagsanstalt, 2011, 288
Seiten, ISBN 3374028470

  »Der Auszug aus Ägypten bleibt unser Ausgangspunkt«: Die verborgene Tradition in Sigmund Freuds
»Der Mann Moses und die monotheistische Religion«, von Yigal Blumenberg, Brandes & Apsel, 2012,
428 Seiten, ISBN 3860998986

  Mose, der Mann aus der Wüste, von Arnulf Zitelmann, Dtv, 1995, 331 Seiten, ISBN 3423703822
  Moses. Der Mann aus Ägypten. Religionsstifter, Gesetzgeber, Staatsgründer, von Johannes Lehmann,

Hoffmann u Campe, 1987, 313 Seiten, ISBN 3455087248
  Bolschewismus in der Bibel - Der Ursprung des Bolschewismus aus dem Mosaismus und dem Chris-

tentum, von Hans Hauptmann, A. Klein Verlag, 1937, Archiv-Edition, 2002, 118 Seiten, ISBN
3936223157

 

Chassidismus
  Des Baal-Schem-Tow Unterweisung im Umgang mit Gott. Des Rabbi Israel Ben Elieser genannt Baal-

Schem-Tow, das ist Meister vom guten Namen, Unterweisung aus den Bruchstücken gefügt von Mar-
tin Buber, von Martin Buber, hrsg. von Lothar Stiehm. Schneider, Heidelberg 1981. ISBN 3795301858

  Die Gefilde des Himmels: eine Geschichte vom Baalschem Tow, von Isaac Bashevis Singe, DTV, 2004,
ISBN 3423252200

  Die Geschichten vom Ba'al Schem Tov, von Karl Erich Grözinger, Harrassowitz, o. J., ISBN 3447038675
  Sabbatai Zwi: Der mystische Messias, von Gershom Scholem, Jüdischer Verlag im Suhrkamp, 1992,

1096 Seiten, ISBN 3633540512
  Messianismus und Apokalyptik im Judentum nach dem Anbruch der Neuzeit: Im religions- und sozial-

geschichtlichen Kontext und am Beispiel der bedeutendsten jüdischen Messiasgestalten dieser Epo-
che, von Katrin Pässler, Books on Demand, 2009, 176 Seiten, ISBN 3837087336

  Die Juden von Zirndorf, von Jakob Wassermann, tredition, Reprint 2011, 252 Seiten, ISBN 3842418329
oder
Salzwasser-Verlag, Reprint 2011, 208 Seiten, ISBN 3943185524

  Gershom Scholem und die Allgemeine Religionsgeschichte (Religionsgeschichtliche Versuche und
Vorarbeiten), von Elisabeth Hamacher, Gruyter, 1999, 300 Seiten, ISBN 311016356X

  Die Reise nach Innen. Ein Führer zum besseren Verständnis der Kabbala, von Nissan Dovid Dubov,
Devorah Publishing Company, 2007, 232 Seiten, ISBN: 978-1-932687-98-9. E-Book auf
http://www.de.chabad.org/library/article_cdo/aid/534893/jewish/Die-Reise-nach-Innen.htm
Von den oben angeführten Berichten wird deutlich, dass Tzaddikim und Chassidische Führer mit verstor-
benen Seelen kommunizieren und Himmlische Sphären besuchen konnten. … Aufgabe und Ziel des Cha-
bad-Chassid ist, höhere Stufen der Wahrnehmung zu erreichen, indem er in seinen Handlungen und in
der Welt die Abhängigkeit von den Gottesemanationen erkennt.

  Neun Tore- Das Geheimnis der Chassidim, von Georg Langer, Wunderkammer-Verlag, 1. Auflage 2004,
335 Seiten, ISBN 3937389385
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Okkultes

Diverse Bücher über Okkultes auf http://www.oto.de/documents_02.html und
http://www.rafa.at/18buch.htm
  Shaitans Schwarzmagische Rituale. Praktische Anleitungen zu Ritualen der Schwarzen Magie, 150

Seiten
Beschreibung auf http://www.chat666.de/buchtipps.htm

  Satanshimmel - Rituale der Schwarzen Magie Teil 1, 150 Seiten
Beschreibung auf http://www.chat666.de/buchtipps.htm

  Satanshimmel Teil 2 - Hypnoselehrgang, Hexenrituale, Geister- und Dämonenbeschwörung, 150 Sei-
ten
Beschreibung auf http://www.chat666.de/buchtipps.htm

  Satanshimmel Teil 3 - Die Schwarzen Rituale und Grimorium Verum, 150 Seiten
Beschreibung auf http://www.chat666.de/buchtipps.htm

  Necronomicon I & II, von Hans R. Giger, Area, 2005, 192 Seiten, ISBN 3899965396
  Baphomet Magie, von Walter Jantschik, Hartmann Esoterischer Verlag, 2000, 80 Seiten, ISBN

3932928148
Walter Jantschik, ehemaliger Grossmeister der legendären Geheimloge Fraternitas Saturni, zählt durch
seine jahrzehntelangen Studien auf allen Gebieten der praktischen Magie zu den Eingeweihten. Erstma-
lig zeigt ein Wissender Texte und magische Praktiken über die Erschaffung eines Golems, die Anrufung
und Beschwörung Baphomets - den geheimen Gott der Templer, eine Anrufung des Nachtdämons Lilith
uva. Magisches Wissen für Praktiker des neuen Äon. Über den Golem / Golem und Baphomet / Das Go-
lem-Ritual / Der Golem-Egregor / Die Golem-Evokation / Der magische Egregor / Wege zur magisch-
dämonischen Einweihung / Eine dämono-magische Einweihung / Die Evokation der dämonischen We-
senheit Lilith / Die Bapohmet-Evokation nach FOGC / Magische Gedankenschöpfungen / Die Herstel-
lung einer Sigillenmaschine uva. "Hellsehende berichten übereinstimmend, dass der Mensch durch sei-
ne Gedanken fortwährend Gedankenbilder in der Astralsphäre hervorruft, die in ihrer Form genau dem
Charakter und Inhalt der Gedanken entsprechen. Diese Gedankenformen werden Elementale genannt.
So bevölkert der Mensch seine Umwelt mit den Kindern seiner Gedanken. Hassgedanken werden zu ei-
ner fürchterlichen Gestalt, tierische nehmen Tiergestalt an, gute und edle Gedanken, werden zu Licht-
gestalten. Aber diese Gedankenbilder verklingen nicht so leicht wie Töne. Ihre Dauer hängt von der
Stärke des Willens ab, mit der sie ins Leben gerufen wurden..."

  Stichwort: Satanismus, von Thomas Schweer, Heyne, 1997, 95 Seiten, ISBN 3453117700
  Dämonologie. Band 1: Dämonen im Weltenplan, Band 2: Dämonen am Werk, von Egon von Peters-

dorff, Christiana, 3. Auflage 1995, ISBN 3717108166
Essenz auf http://www.rafa.at/56kathol.htm

  Dämonische Mächte unserer Zeit, von Gabriele Amorth, Unio, 2003, 66 Seiten, ISBN 3935189109
  Christus oder Satan: Der Okkultismus und seine Auswirkungen aus der Sicht der biblischen Seelsorge,

von Kurt E Koch, Bibel- u. Schriftenmission Koch, 2. Auflage 2003, 288 Seiten, ISBN 3924293465
  Aleister Crowley

- Magick in Theorie und Praxis, von Aleister Crowley, Phänomen-Verlag, 2. Auflage 1999, ISBN
3933321018

- Magick, von Aleister Crowley und Edward A. Crowley
Band 1, von Aleister Crowley und Edward A. Crowley, Kersken-Canbaz, 1988, 545 Seiten, ISBN
389423007X
Band 2, von Aleister Crowley und Edward A. Crowley, Kersken-Canbaz, 1987, 364 Seiten, ISBN
3894230088

- Das Buch des Gesetzes, Liber Al vel Legis, von Aleister Crowley und Edward A. Crowley, Kersken-
Canbaz, 1988, 150 Seiten, ISBN 3894230002
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- Liber CDXVIII, Die Vision und die Stimme, von Aleister Crowley, Edward A. Crowley und Marcus M.
Jungkurth, Kersken-Canbaz, 1986, 309 Seiten, ISBN 3894230045

- Das Buch der Lügen, von Aleister Crowley und Edward A. Crowley, Kersken-Canbaz, 1987, 209 Sei-
ten, ISBN 3894230029

- Liber 777 und andere kabbalistische Schriften, von Aleister Crowley und Edward A. Crowley,
Kersken-Canbaz, 1985, 450 Seiten, ISBN 3894230061

- Magick im Alltag lernen. (Magick without Tears) Band 1, von Aleister Crowley und Edward A.
Crowley, Kersken-Canbaz, 1989, 320 Seiten, ISBN 3894230762

  Magie und andere Geheimlehren in der Antike, von Georg Luck, Kröner, 1990, 499 Seiten, ISBN
3520489015

  Magie und Hexenwesen im Mittelalter, von Marlen Frömmel, Grin, 2008, 68 Seiten, ISBN 3640108876
  Liber Juratus

Älteste Version aus dem späten 14. oder frühen 15. Jahrhundert. Ein schwarzmagisches Zauberbuch,
das weitgehend mit dem Zauberbuch “Ars Notoria” identisch ist. Andere Versionen richten sich nach
Heinrich Cornelius Agrippa von Nettesheim und Pietro d’Abano. Unter anderem enthält es eine Liste
mit Anweisungen zur Beschwörung von Dämonen, Zaubersprüche und Schadenszauber, Zeremonien
und Gebete um alles Wissen der Welt, Wissen um die Zukunft und Wissen um verborgene Dinge zu er-
langen. Es beinhaltet zudem einen Pakt mit Dämonen. Mehreren Ausgaben im British Museum of Lon-
don. Eine Ausgabe beinhaltet handschriftliche Notizen von John Dee.

  Schule der hohen Magie, Band 1 und 2, von V.D. Frater, Ansata, Sonderausgabe 2011, 528 Seiten, ISBN
3778774514

  Lehrbuch zur Entwicklung der okkulten Kräfte: Handbuch der weissen Magie zur Entfaltung magi-
scher Fähigkeiten, Karl Brandler-Pracht, Hartmann Esoterischer Verlag, 1998, 298 Seiten, ISBN
3932928040

  Die Magie als Naturwissenschaft 1. Teil
  Eine Bemerkung von Meister Therion, von Aleister Crowley, übersetzt von Fr. Sobek-Ra
  Magia naturalis et innaturalis, oder Dreifacher Höllenzwang, letztes Testament und Siegelkunst,

1849. Geschrieben von Johannes Faust, verlegt von J. Scheible in Stuttgart
  Aus dem rechten Wege zu der hermetischen Kunst, nebst Anmerkungen über die Irrwege, 1773. Ano-

nymo, verlegt von Johann George Fleischer in Frankfurt und Leipzig
  Wilde Kräfte: Sex und Magie für eine erfülltere Welt, von Starhawk, übersetzt von Angela Roethe,

Hermann Bauer, 1998, 259 Seiten, ISBN 3762695024
  Zauber-Bibliothek – Erster Theil, Zur Beförderung einer rein-geschichtlichen, von Aberglauben und

Unglauben freien Beurtheilung dieser Gegenstände, von Georg Conrad Horst, Mitglied des Grossher-
zoglich-Hessischem Kirchenrathe, Florian Kupferberg Mainz, 1821

  Neue Sammlung von einigen alten und sehr rar gewordenen Philosophisch und Alchemistischen
Schriften, als eine Fortsetzung des bekannten deutschen Theatri Chymici – Zweyter Theil, von Raimun-
dus Lullus und Lorenzo Ventura. Kraussischen Buchladen in Frankfurt und Leipzig, 1770

  Magie, oder, Die Zauberkräfte der Natur, so auf den Nutzen, und die Belustigung angewandt werden
– Zweyter Theil, von Johann Samuel Halle, Joachim Pauli München, 1784

  Heinrich Cornelius Agrippa’s von Nettesheim Magische Werke – Band 1 sammt den geheimnissvollen
Schriften des Petrus von Abano, Pictorius von Villingen, Gerhard von Cremona, Abt Tritheim von Span-
heim, dem Buche Arbatel, der sogenannten Heil. Geist-Kunst und verschiedenen anderen, von J.
Scheible Stuttgart, 1855

  Das Transzendentale Weltenall. Sechs Vorträge über Geheimwissen, Theosophie und den katholi-
schen Glauben, von C.G. Harrison, Engel, 1990, 131 Seiten, ISBN 9783927118010

  Symbole der Wandlung. Gesammelte Werke 5, von C.G. Jung, Patmos, 2011, 666 Seiten, ISBN
9783843601238



Literaturliste.docx Seite 109 www.brunner-architekt.ch

  The Alchemy Key. Unraveling the Single Tangible Secret in all Mysteries, by Stuart Nettleton, Nettle-
ton, 1st edition 1998, ebook 2002, 543 pages, ISBN 0646340220
https://archive.org/details/AlchemyKey_201809/page/n3/mode/2up

  My Past, by Marie Larisch (Countess; Baroness von Wallersee), Nash, 1st edition 1913, 303 pages
ebook: http://world.std.com/~raparker/exploring/books/my_past.html

  Der Graf von Saint-Germain. Das Leben eines Alchimisten, von Gustav Berthold Volz, Aretz Verlag,
1923, 381 Seiten

 

Esoterik

  Die grossen Weissagungen des Nostradamus – Prophetische Weltgeschichte bis zum Jahr 2050, über-
setzt und gedeutet von N. Alexander Centurio, Goldmann Verlag, 2006, Erstausgabe 1977, 292 Seiten,
ISBN 3442117720
Nach Wolfgang Eggert, Im Namen Gottes - Israels Geheimvatikan als Vollstrecker biblischer Prophetie:
Band 1, war Nostradamus in die Geheimlehre des Judentums eingeweiht.

  21. Dezember 2012 - Das Ende unserer Welt: Ein neuer Blick auf die Prophezeiungen der Maya, von
Adrian Gilbert, Kopp, 2007, 352 Seiten, ISBN 3938516453

• Helena P. Blavatsky, V\, Gründerin der Theosophischen Gesellschaft

- Isis entschleiert, 2 Bde., von Helena P. Blavatsky, Esoterische Philosophie, 2000 (Erstausgabe 1922),
1616 Seiten, ISBN 3924849528

- Die Stimme der Stille, von Helena P. Blavatsky, Esoterische Philosophie, 1996, 153 Seiten, ISBN
3924849412
E-Book auf http://www.8-pfad.de/theosophie/konstanz/stimme.htm oder auf
http://www.theosophischer-verlag.de/online/pdf/Stimme.pdf

- Die Geheimlehre, 4 Bde., von Helena P. Blavatsky, Esoterische Philosophie, 1999, 2567 Seiten, ISBN
392484951X
Inhaltsübersicht, Artikelserie und Rezension auf http://www.geheimlehre.de/kernseite.htm
E-Book Band 1 auf
http://www.anthrowiki.info/jump.php?url=http://www.anthrowiki.info/ftp/theosophie/Blavatsky_
Geheimlehre_I.pdf und Band 2 auf
http://www.anthrowiki.info/jump.php?url=http://www.anthrowiki.info/ftp/theosophie/Blavatsky_
Geheimlehre_II.pdf
E-Book in englisch auf http://www.sacred-texts.com/the/sd/index.htm

- Der Schlüssel zur Theosophie, von Helena P. Blavatsky,
- Gegenstände der Mysterien, von Helena P. Blavatsky,

• Rudolf Steiner
Steiner war Hochgradfreimaurer. Nachdem er in die Weltherrschaftspläne eingeweiht wurde, begann
er dagegen anzukämpfen und hielt Reden. Seine Vorschau hat er treffend beschrieben:
http://unglaublichkeiten.com/unglaublichkeiten/htmlphp/freimaurerzionsteinermacher.html. Er schrieb u. a. das
Vorwort zu Heise’s Buch „Entente-Freimaurerei und Weltkrieg“. Schlussendlich wurde er vergiftet. Sie-
he dazu http://unglaublichkeiten.com/unglaublichkeiten/htmlphp/u0398RST-Gift.html
E-Books auf http://www.anthroposophie.net/download/download.htm
Weitere E-Books auf http://www.anthroposophy.com/Steinerwerke/Steinerschriften.html

- Zeitgeschichtliche Betrachtungen I. Das Karma der Unwahrhaftigkeit. ( Kosmische und menschli-
che Geschichte, 4)., von Rudolf Steiner, Rudolf Steiner Verlag, 2000, 396 Seiten, ISBN 3727417307

- Aufsätze über die Dreigliederung des sozialen Organismus und zur Zeitlage 1915 - 1921, von Ru-
dolf Steiner, Rudolf Steiner Verlag, 1982, 496 Seiten, ISBN 3727402407
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- Die Kernpunkte der Sozialen Frage in den Lebensnotwendigkeiten der Gegenwart und Zukunft,
von Rudolf Steiner, Verlag des Goetheanum Dornach, 1. Auflage 1919
E-Book auf http://www.anthroposophy.com/Steinerwerke/Steiner-GA023-01.html

- Einleitungen in Goethes Naturwissenschaftliche Schriften. Die grundlegende Darstellung Rudolf
Steiners zum Goetheanismus. von Rudolf Steiner, 1883 f.
E-Book auf http://www.anthroposophy.com/Steinerwerke/Steiner-GA1-01.html

- Theosophie: Die seelische Wesenheit des Menschen, von Rudolf Steiner, Rudolf Steiner Verlag,
2005, 203 Seiten, ISBN 3727461519
Online-Text der 32. Ausgabe (2003) auf http://wiki.anthroposophie.net/GA_9

- Theosophie: Einführung in übersinnliche Welterkenntnis und Menschenbestimmung, von Rudolf
Steiner, Rudolf Steiner Verlag, Neuauflage 2005, 203 Seiten, ISBN 3727461519
http://nsl-archiv.com/Buecher/Bis-1945/Steiner,%20Rudolf%20-
%20Theosophie%20(1918,%2095%20S.,%20Text).pdf

- Geheimwissenschaft im Umriss, von Rudolf Steiner, Rudolf Steiner Verlag; Neuausgabe 2005, 384
Seiten, ISBN 3727460113
http://nsl-archiv.com/Buecher/Bis-1945/Steiner,%20Rudolf%20-
%20Die%20Geheimwissenschaft%20im%20Umriss%20(1925,%20460%20S.,%20Text).pdf

- Die Philosophie der Freiheit: Grundzüge einer modernen Weltanschauung. Seelische Beobach-
tungsresultate nach naturwissenschaftlicher Methode, von Rudolf Steiner, Rudolf Steiner Verlag,
9. Auflage 2005, 288 Seiten, ISBN 372746271X
E-Book auf http://www.anthroposophy.com/Steinerwerke/GA4-Inhalt.html

- Das Christentum als mystische Tatsache und die Mysterien des Altertums, von Rudolf Steiner, Ru-
dolf Steiner Verlag, 2. Auflage 1910
E-Book auf http://www.anthroposophy.com/Steinerwerke/ga8inh.html

- Die ägyptische Mysterienweisheit, von Rudolf Steiner
Auszug auf http://www.anthroposophy.com/Steinerwerke/ga8007.html

- Die Schwelle der geistigen Welt, von Rudolf Steiner
http://nsl-archiv.com/Buecher/Bis-1945/Steiner,%20Rudolf%20-
%20Die%20Schwelle%20der%20geistigen%20Welt%20(1918,%2044%20S.,%20Text).pdf

- Ein Weg zur Selbsterkenntnis des Menschen, von Rudolf Steiner
http://nsl-archiv.com/Buecher/Bis-1945/Steiner,%20Rudolf%20-
%20Ein%20Weg%20zur%20Selbsterkenntnis%20des%20Menschen%20(1918,%2036%20S.,%20Text
).pdf

- Lexikon der Anthroposophie. Die Geisteswissenschaft, 14 Bände, von Rudolf Steiner
http://nsl-archiv.com/Buecher/Bis-1945/Steiner,%20Rudolf%20-
%20Lexikon%20der%20Anthroposophie%20in%2014%20Baenden%20(1884-
2000,%206507%20S.,%20Text).pdf

- Wie erlangt man Erkenntnisse der höheren Welten?, von Rudolf Steiner
http://nsl-archiv.com/Buecher/Bis-1945/Steiner,%20Rudolf%20-
%20Wie%20erlangt%20man%20Erkenntnisse%20der%20hoeheren%20Welten%20(1918,%20105%
20S.,%20Text).pdf

- Anthroposophie und Rosenkreuzertum: Ausgewählte Texte, von Rudolf Steiner, Herausgeber And-
reas Neider, Rudolf Steiner Verlag, 2007, 286 Seiten, ISBN 3727453761

- Gesamtausgabe Vorträge von Rudolf Steiner, 3. Auflage 1991, ISBN 3727409304. E-Book auf
http://bdn-steiner.ru/cat/ga/093.pdf

  Grundlinien der Theosophie, von Br\ Charles Webster Leadbeater
E-Book auf http://www.cosmic-love.de/leadbeat.pdf

• Annie Besant, V\ Grossmeisterin, Präsidentin der Theosophischen Gesellschaft, die unter ihr zu einer
politischen Hilfsgesellschaft degradiert wurde. Annie war mit Frank Besant verheiratet. Walter Besant,
der Bruder von Frank, gehörte nach Coleman dem Komitee der 300 an.
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- Karma, von Annie Besant,
E-Book auf http://www.8-pfad.de/theosophie/konstanz/karma/inhalt.htm

- Reinkarantionslehre, von Annie Besant,
E-Book auf http://www.8-pfad.de/theosophie/konstanz/reinkarn/r_inhalt.htm

• Armin Risi

- Gott und die Götter. Das Mysterienwissen der vedischen Hochkultur, von Armin Risi, Govinda, 6.
Auflage, 2007, 446 Seiten, ISBN 3906347907
Weitere Informationen auf http://www.armin-risi.ch/html/gudg.htm

- Licht wirft keinen Schatten. Ein spirituell-philosophisches Handbuch, von Armin Risi, Govinda, 3.
Auflage, 2011, 489 Seiten, ISBN 9873906347622

  Das Buchstabenbuch. Die Wiedergeburt, das innere wahrhaftige Leben oder wie wird der Mensch
selig?, von Karl Kolb & J.B. Kerning, edition magus, 2. Auflage 1908 (1994), 148 Seiten, ISBN
3924613281

  Die Weltanschauung der Rosenkreuzer oder mystisches Christentum: Das esoterische Christentum
des neuen Zeitalters. Neuübersetzung, von Max Heindel, Rosenkreuzer-Gemeinsch., Neuauflage 1991,
800 Seiten, ISBN 3889560040
Dieses Buch stellt eine Mischung aus original theosophischer Lehren und Ideen aus den Veröffentli-
chungen Rudolf Steiners dar. Heindels war ein Geheimschüler Rudolf Steiners Deutschen Sektion der
Theosophischen Gesellschaft. Mit seiner Buchveröffentlichung hat Heindel seinen Eid gegenüber Stei-
ners Esoterischer Sektion gebrochen.

  The Secret Teachings Of All Ages, by Manly P. Hall, 1928, englisch
E-Booka auf http://www.bibliotecapleyades.net/secret_teachings/sta_index.htm

  Guido v. List: Der Wiederentdecker Uralter Arischer Weisheit - Sein Leben und sein Schaffen, von
Johannes Balzli, 1917, 233 Seiten, Reprint

  Der Magus: Seine Ursprünge und seine Geschichte in verschiedenen Kulturen, herausgegeben von
Anthony Grafton und Moshe Idel, Oldenbourg Akademieverlag, 2001, 269 Seiten, ISBN 3050035609

 

Reformation

  Martin Luther. Eine ökumenische Perspektive, von Kardinal Walter Kasper, Patmos, 2. Auflage 2016,
96 Seiten, ISBN 3843607699

  Die fremde Reformation: Luthers mystische Wurzeln, von Volker Leppin, Beck, 2. Auflage 2017, 247
Seiten, ISBN 3406690815

  Luther, der Ketzer: Rom und die Reformation, von Volker Reinhardt, Beck, 3. Auflage 2016, 352 Seiten,
ISBN 3406688284

  Rechtfertigung und Freiheit: 500 Jahre Reformation 2017. Ein Grundlagentext des Rates der Evangeli-
schen Kirche in Deutschland (EKD) (EKD-Denkschriften), von Kirchenamt der Evangelischen Kirche, Gü-
tersloher Verlagshaus, 4. Auflage 2014, 115 Seiten, ISBN 3579059734

• Thomas Kaufmann

- Martin Luther, von Thomas Kaufmann, Beck, 5. Auflage 2017, 128 Seiten, ISBN 3406698875
- Reformation, von Thomas Kaufmann, Reclam, 2016, 100 Seiten, ISBN 3150204305
- Erlöste und Verdammte: Eine Geschichte der Reformation, von Thomas Kaufmann, Beck, 4. Aufla-

ge 2017, 508 Seiten, ISBN 3406696077
- Geschichte der Reformation in Deutschland, von Thomas Kaufmann, Suhrkamp, 1. Auflage 2016,

1038 Seiten, ISBN 3518425412
- Luthers Juden, von Thomas Kaufmann, Reclam, 2014, 203 Seiten, ISBN 3150109981
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  Die Reformation: Vorgeschichte, Verlauf, Wirkung, von Luise Schorn-Schütte, Beck, 7. Auflage 2017,
128 Seiten, ISBN 3406715397

  Von den Juden und Ihren Lügen, von Matthias Morgenstern, Berlin University Press, 1. Auflage 2016,
328 Seiten, ISBN 3737413207

  Von den Juden und ihren Lügen, von Reformator Martin Luther
Buchauszug auf http://www.sgipt.org/sonstig/metaph/luther/lvdjuil.htm

  Tischreden, von Reformator Martin Luther, diverse Ausgaben von verschiedenen Autoren zusammen-
gestellt

  Martin Luther. Das grosse Lesebuch, von Karl-Heinz Göttert, Fischer, 1. Ausgabe 2016, 512 Seiten, ISBN
9783596906369. Inhalt: https://www.fischerverlage.de/media/fs/308/LP_978-3-596-90636-9.pdf

  Martin Luthers Kampf mit Gott, von Franz Kronbeck, Sarto, 1. Ausgabe 2017, 127 Seiten, ISBN
3943858898

  Martin Luther. Eine ökumenische Perspektive, von Walter Kardinal Kasper, Patmos, 2. Auflage 2016,
96 Seiten, ISBN 9783843607698
https://katholisches.info/2016/06/10/luther-hatte-recht-wenn-kardinal-kasper-bei-luther-in-die-
schule-geht/

  Luther lesen. Die zentralen Texte, von Martin H. Jung, Vandenhoeck & Ruprecht, 2. Auflage 2016, 217
Seiten, ISBN 9783525690055

 

Sekten, Ketzer, Hexen

  Literatur zum Thema der Zeugen Jehovas und ihre Arbeitsweise sowie ihre Verwicklungen auf
http://www.manfred-gebhard.de/Literaturliste.htm

• Manfred Gebhard

- Geschichte der Zeugen Jehovas. Mit Schwerpunkt der deutschen Geschichte, von Manfred Geb-
hard, Books on Demand Gmbh, 1999, 676 Seiten, ISBN 3898112179
Literaturliste zum Buch auf http://www.manfred-gebhard.de/Literaturliste.htm
E-Book auf
http://books.google.ch/books?id=dYVWgHsYxJkC&dq=%22Geschichte+der+Zeugen+Jehovas%22&p
g=PP1&ots=htaZx_b0Vu&sig=mnKYu2Cg3VD8WJr0_84kUtPZRcM&hl=de&sa=X&oi=book_result&re
snum=1&ct=result#PPP1,M1
Homepage des Verfassers mit Buchauszügen http://www.manfred-gebhard.de/

- Endzeit der Zeugen Jehovas, von Manfred Gebhard, Books on Demand Gmbh, 2003, 92 Seiten,
ISBN 3831147612
Homepage des Verfassers mit Buchauszügen http://www.manfred-gebhard.de/

  Scientology und (k)ein Ende, von Tom Voltz, Walter-Verlag, 1995, 289 Seiten, ISBN 3530899801
Voltz war Kader-Mitglied von Scientology und konnte nur mit Mühe aussteigen.
Siehe dazu „Der Gebrauch von Bewusstseinskontrolle bei Scientology“ auf
http://www.garloff.de/kurt/sekten/mind1_gr.html sowie auch Im Namen Gottes - Israels Geheimvati-
kan als Vollstrecker biblischer Prophetie: Band 1, von Wolfgang Eggert

• Jeannette Schweitzer

- Scientology. Die schleichende Entmündigung. Totalitarismus, Psychoterror, Wirtschaftskriminali-
tät, von Jeannette Schweitzer, Eigenverlag, 2. Auflage 1996, 20 Seiten

- Der Apparat: Meine Jahre bei Scientology. Ein Erfahrungsbericht, von Jeannette Schweitzer, Brun-
nen, 3. Auflage 2014, 128 Seiten, ISBN 3765517097

• Wilfried Handl
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- Das wahre Gesicht von Scientology. Eine Dokumentation, von Wilfried Handl, GDPA, 2010, 291
Seiten, ISBN 320000982
E-Book auf http://www.wilfriedhandl.com/blog/buch-%E2%80%9Edas-wahre-gesicht-von-
scientology/

- Scientology Wahn und Wirklichkeit. 28 Jahre in einer Psychosekte, von Wilfried Handl, MvsS, 2.
Auflage 2005, 290 Seiten, ISBN 3200003944
E-Book auf http://www.wilfriedhandl.com/blog/buch-%E2%80%9Edas-wahre-gesicht-von-
scientology/

  Scientology greift an: Der Inside-Report über die unheimliche Macht des L. Ron Hubbard, von Ursula
Caberta und Gunther Träger, Econ Verlag, 2. Auflage, 1997, 270 Seiten, ISBN 3430182492

  Mysten, Maurer und Mormonen. Geheimbünde in vier Jahrtausenden. von Hermann Schreiber und
Georg Schreiber, Droemer Knaur, 1992, 407 Seiten, ISBN 3426048361

  Mord im Auftrag Gottes: Eine Reportage über religiösen Fundamentalismus, von Jon Krakauer, über-
setzt von Thomas Gunkel, Piper, 2. Auflage 2003, 446 Seiten, ISBN 3492045715

  Vater Unser in der Hölle: Durch Missbrauch in einer satanistischen Sekte zerbrach Angelas Persön-
lichkeit, von Ulla Fröhling, Lübbe, 2008, 448 Seiten, ISBN 3404616251

  Satanismus. Die unterschätzte Gefahr, von Guido Grandt und Michael Grandt, Patmos, 2000, 234 Sei-
ten, ISBN 3491724279

  Falsche Zeugen stehen wider mich. Dreissig Jahre Sklave des Wachtturms, von William J. Schnell,
Christliche Verlagsanstalt, 1959, 1.-7. Tsd., 193 Seiten

  Neue Rosenkreuzer, von Harald Lamprecht, Vandenhoeck & Ruprecht, 2004, 350 Seiten, ISBN
3525565496
Über und um das Buch: http://www.neue-rosenkreuzer.de/

  Land der Katharer, von Georges Serrus, Loubatières, 1990, 96 Seiten, ISBN 2862661392
Auszug aus Seite 68: … Nach der Belagerung von 1244 wurde Montségur der Familie Lévis übergeben;
Simon des Montfort hatte ihr die Burg per Eroberungsrecht schon zu Beginn des Kreuzzuges zugespro-
chen…
weitere Literatur über die Katharer auf http://www.okzitanien.de/literatu.htm

  Liebenswertes Land der Katharer, von Jean-Luc Aubarbier, Michel Binet und Jean-Pierre Bouchard,
Edition Ouest-France, 1994, 143 Seiten, ISBN

  Die Katharer, von Arno Borst, Herder, 7. Auflage 1991, ISBN 345105079X
  Die Katharerinnen, von Ute Bejick, Herder, 1993, 153 Seiten, ISBN 3451042118
  Geschichte der Inquisition im Mittelalter, 3 Bände, von Lea Henry Charles, Eichborn, 1997, 2173 Sei-

ten, ISBN 3821805072
  Die Bauern des Languedoc, von Emmanuel Le Roy Ladurie, DTV, 1990, 360 Seiten, ISBN 3423045558
  Geschichte der Katharer. Aufstieg und Fall der grossen Ketzerbewegung, von Malcolm Lambert, Wis-

senschaftliche Buchgesellschaft, 2001, 408 Seiten, ISBN 3534147162
  Gaukler, Dirnen, Rattenfänger. Aussenseiter im Mittelalter, von Frank Meier, Thorbecke, 2005, 207

Seiten, ISBN 3799501576
  Der Kreuzzug gegen die Albigenser. Ketzerei und Machtpolitik im Mittelalter, von Jörg Oberste, Pri-

mus, 2003, 240 Seiten, ISBN 3896784641

• Jörg Oberste

- Zwischen Heiligkeit und Häresie. Religiosität und sozialer Aufstieg in der Stadt des hohen Mittel-
alters. Band 1: Städtische Eliten in der Kirche des hohen Mittelalters, von Jörg Oberste, Böhlau,
2003, 347 Seiten, ISBN 3412160024

- Zwischen Heiligkeit und Häresie. Religiosität und sozialer Aufstieg in der Stadt des hohen Mittel-
alters. Band 2: Städtische Eliten in Toulouse, von Jörg Oberste, Böhlau, 2003, 400 Seiten, ISBN
3412161020
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  Die Katharer-Bewegung. Ursprung und Wesen, von Deodat Roché, Verlag am Goetheanum, 1995, 459
Seiten, ISBN 3884557149

  Kreuzzug gegen die Albigenser, die “Historia Albigensis”, von Pierre Vaux-de-Cernay, übersetzt von
G.E. Sollbach, Manesse, 1997, 383 Seiten, ISBN 3717582283

  Die Welt ist des Teufels, von René Weis, Bastei Lübbe, 2005, 490 Seiten, ISBN 3404770420
  Provence und Okzitanien im Mittelalter. Ein historischer Streifzug, von Marlies Zeus, Helmesverlag, 3.

Auflage 2007, 532 Seiten, ISBN 3980813347
  Das Buch der Inquisition - Das Originalhandbuch des Inquisitors Bernard Gui, von Petra Seifert und

Manfred Pawlik, Nikol, ISBN 3937872957
  Die heilige Inquisition: Folter und Tod im Zeichen des Kreuzes, von Annerose Sieck und Jörg-Rüdiger

Sieck, Tosa, 2007, 239 Seiten, ISBN 3850031411
  Die Beziehungen John Wiclifs und der Lollarden zu den Bettelmönchen = [The Relationship of John

Wycliffe and the Lollards with the mendicant friars], von Anonymous, Bibliobazaar, 2009, 100 Seiten,
ISBN 1117280586

  Das geheime Erbe der Katharer. Flammen über dem Montségur, von Thomas Ritter, Kopp, 2004, 222
Seiten, ISBN 3930219964

• Norman Cohn

- Das neue irdische Paradies. Revolutionärer Millenarismus und mystischer Anarchismus im mittel-
alterlichen Europa, von Norman Cohn, Rowohlt, ISBN 3499554720

- Die Sehnsucht nach dem Millennium. Apokalyptiker, Chiliasten und Propheten im Mittelalter, von
Norman Cohn, Herder, 1998, 409 Seiten, ISBN 3451046385

- Apokalyptiker und Propheten im Mittelalter, von Norman Cohn, Hohe, 2007, 409 Seiten, ISBN
3867560323

  Geschichte der Waldenser, von Ferdinand Bender, Nabu Press, Reprint 2010, Erstausgabe 1923, 452
Seiten, ISBN 1149384611

  Das Israel der Alpen: Erste vollständige Geschichte der Waldenser Piemonts und ihrer Colonieen,
nach unedirten Urkunden dargestellt (1857), von Alexis Muston und Johann Friedrich Schroder, Kes-
singer, 2010, 506 Seiten, ISBN 1167700295

  Geschichte der Waldenser-Kirche: Die einzigartige Geschichte einer Volkskirche von 1170 bis zur Ge-
genwart, von Giorgio Tourn, Erlanger Verlag für Mission und Okumene, Neuauflage 2006, 263 Seiten,
ISBN 3872145207

  Pieter Valkenier und das Schicksal der Waldenser um 1700, von Albert de Lange, Gerhard Schwinge
und Albert DeLange, Verlag Regionalkultur, 2. Auflage 2009, 288 Seiten, ISBN 3897352737

  Die Katharer. Was sie glaubten, wie sie lebten, von Gerhard Rottenwöhrer, Jan Thorbecke, 2007, 316
Seiten, ISBN 9783799501781
Leseprobe auf http://www.thorbecke.de/pdf/0178.pdf

 

Offenbarungen

  Was wird aus Deutschland? Luthers biblische Version, von Martin H. Kobialka, Quo Vadis Verlag, 2000,
93 Seiten, ISBN 3934460003
Vortrag auf Teil 2.1 http://www.youtube.com/watch?v=4zxO0sF8PvM&feature=related

• Frank Hills

- Apokalypse entschlüsselt? Teil 1: Das "Zeichen am Himmel" und der apokalyptische Krieg gegen
die Christen durch den "grossen roten Drachen" - Vorläufer des "Tier aus dem Meere", von Frank
Hills, Anton Schmid, 1. Ausgabe 2016, 332 Seiten, ISBN 3946271006
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- Apokalypse entschlüsselt? Teil 2: Die endzeitliche Herrschaft des "Tier aus dem Meere" über das
Christliche Abendland - Die Wahrheit über die Europäische Union, von Frank Hills, Anton Schmid,
1. Ausgabe 2016, 368 Seiten, ISBN 3946271014

- Apokalypse entschlüsselt? Teil 3: Die Herrschaft der 7 Könige der Apokalypse und die Malachias-
Papstweissagung über das Ende der Welt, von Frank Hills, Anton Schmid, 1. Ausgabe 2016, 368 Sei-
ten, ISBN 3946271022

- The Witch-Cult in Western Europe (Der Hexen-Kult in Westeuropa) Englisch, by Margaret Murray
(1863-1963), BiblioLife, 2009,
E-Book: https://archive.org/details/witchcultinweste00murr

Zionismus

• Moses Hess
Moses Hess (1812-1875) war ein Philosoph und Schriftsteller deutsch-jüdischer Herkunft, der den deut-
schen und europäischen Frühsozialismus mitbegründet hat und ein Vorreiter des sozialistischen Zio-
nismus war. Hess gründete mit weiteren Gesinnungsgenossen (Junghegelianern) eine der ersten sozia-
listischen Tageszeitungen in Köln, die Rheinische Zeitung. Er veröffentlichte "Rom und Jerusalem", sein
bekanntestes Werk und inzwischen ein Klassiker der zionistischen Theorie, in welchem er zum ersten
Mal national-jüdische Gedanken formulierte und einen jüdischen Nationalstaat forderte. Bei seiner Ar-
beit für den Rheinischen Merkur kam Hess mit Karl Marx und dessen Theorien in Kontakt.
Hess erklärte den Rassenkampf nicht als Klassenkampf, sondern als Faktor, der das Gesicht Europas
formen solle. 1862 formulierte er den Nationalismus begrifflich als verbindliche Staatsideologie für den
zionistisch projektierten rassereinen Judenstaat, Eretz Yizrael.

- Rom und Jerusalem. Die letzte Nationalitätenfrage (The Revival of Israel – Rome and Jerusalem,
the last nationality question), von Moses Hess, herausgegeben von Esther von Krosigk, Vdm Verlag,
2007, Erstausgabe 1862, 256 Seiten, ISBN 3836415283
E-Book auf http://www.archive.org/details/Hess-Moses-Rom-und-Jerusalem

- Rom und Jerusalem. Die letzte Nationalitätenfrage, von Moses Hess, Erstausgabe Wengler Leipzig
1862, hansebooks 2016, 272 Seiten, ISBN 3742839640

  Die Unschuld der Jenseitigen, Ein Weltbuch für Zweifler aller Nationen, von Dr. iur. Pytrolf, Garma-
Verlag Innsbruck, 1921, 244 Seiten
Bereits im Jahre 1910 gab es weit mehr als 40‘000 Druckwerke zur Judenfrage!

  Um die Ewigkeit. Jüdische Essays, von Nathan Birnbaum, Welt-Verlag, 1920 184 Seiten
  Söldner gegen die Zukunft oder „Die einzige Demokratie im Nahen Osten“, Hörbild zum Zionismus, 2

CDs, von Beate Himmelstoss und Jürgen Jung, Metzler, 2012
  Israels Schicksal. Wie der Zionismus seinen Untergang betreibt, von Moshe Zuckermann, Promedia

2014, 224 Seiten, ISBN 9783853713754
 

Geschichte

  Die Makkabäer: Jerusalem und Rom - Zwei weltgeschichtliche Vorträge, von Paulus Cassel, 1860
  Rom und das himmlische Jerusalem: die frühen Christen zwischen Anpassung und Ablehnung, von

Raban von Haehling, Wissenschaftl. Buchgesellschaft, 2000, 308 Seiten, ISBN 3534145925
  Hion, Dulder oder Rebell? Byzantinische Miniaturen zum Buch Hion in Patmos, Rom, Venedig, Sinai,

Jerusalem und Athos, von Paul Huber, Patmos, 1986, 264 Seiten, ISBN 3491776392
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  Zeitgeschichte des Neuen Testaments – 2 Bände, von Frederick Fyvie Bruce, Brockhaus, 1975-1978,
Band 1: Von Babylon bis Golgatha, 2. Auflage 1982, 224 Seiten, ISBN 341700523X
Band 2: Von Jerusalem bis Rom, ISBN

  David. Vom Schafhirten zum König Israels. Bildführer zur Bibel, von Frederick Fyvie Bruce, Brunnen-
Verlag, 1987, 64 Seiten, ISBN 3765557749

  Ausserbiblische Zeugnisse über Jesus und das frühe Christentum, von Frederick Fyvie Bruce, Brunnen-
Verlag, 5. Auflage 2007, 192 Seiten, ISBN 3765593664

  Kirchenfürsten. Zwischen Hirtenwort und Schäferstündchen, Herrmann Horst, 1992, Rasch und Röh-
ring, 432 Seiten, ISBN 3891364482

• Herbert Donner

- Grundrisse zum Alten Testament, Bd.4/1, Geschichte des Volkes Israel und seiner Nachbarn in
Grundzügen: Von den Anfängen bis zur Staatenbildungszeit, von Herbert Donner, Vandenhoeck &
Ruprecht, 4. Auflage 2007, 260 Seiten, ISBN 3525516799

- Grundrisse zum Alten Testament, Bd.4/2, Geschichte des Volkes Israel und seiner Nachbarn in
Grundzügen: Von der Königszeit bis zu Alexander dem Grossen auf die Geschichte des Judentums
bis Kochba, von Herbert Donner, Vandenhoeck & Ruprecht, 4. Auflage 2008, 293 Seiten, ISBN
3525516800

- Geschichte des Volkes Israel und seiner Nachbarn in Grundzügen, von Herbert Donner, Vanden-
hoeck & Ruprecht, 1989, 511 Seiten, ISBN 3525516673

  Die Juden und das Römische Reich. Geschichte einer konfliktreichen Beziehung, von Ernst Baltrusch,
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 2011, 224 Seiten, ISBN 3534235673

  Geschichte der Juden im Altertum: Vom babylonischen Exil bis zur arabischen Eroberung, von Klaus
Bringmann, Klett-Cotta 2005, 365 Seiten, ISBN 360894138X

  Der Gott der Makkabäer. Untersuchungen über Sinn und Ursprung der makkabäischen Erhebung, von
Elias Bickerman, Jüdischer Buchverlag, 1937, 182 Seiten
Englische Übersetzung: Brill, Leiden 1979, ISBN 9004059474

  Der Betrug mit der Geschichte: Das Alte Ägypten und die Bibel, von Moustafa Gadalla, Ancient Mail, 2.
Auflage 2004, 192 Seiten, ISBN 3935910088

  Der dreizehnte Stamm. Das Reich der Khasaren und sein Erbe, von Arthur Koestler, Pawlak, 1991, 224
Seiten, ISBN 3881998780

• Jan Assmann

- Tod und Jenseits im alten Ägypten, von Jan Assmann, Beck, Sonderausgabe 2003 (2001), 627 Sei-
ten, ISBN 3406497071

- Ägyptische Geheimnisse, von Jan Assmann, Fink, 2004, 247 Seiten, ISBN 3770536878

• Karl Heussi

- Kompedium der Kirchengeschichte, von Karl Heussi, Mohr, 17. Auflage 1988, ISBN 3161454189
- Der Ursprung des Mönchstums, von Karl Heussi, Mohr, 1936, ASIN B005BE6SHY

  Zeichen der Finsternis. Vom Kreuz zum Davidstern, vom Fisch zur Taube. Okkulte Symbole im "christ-
lichen" Gewand, von Werner Papke, Werner Papke Denzlingen, 1998, ASIN B00PQAZXNS

  Gottes erste Diener. Die dunkle Seite des Papsttums, von Peter DeRosa, Droemer Knaur, 1. Auflage
2002, 560 Seiten, ISBN 3426048078

  „Selig sind, die Verfolgung ausüben“. Päpste und Gewalt im Hochmittelalter, von Gerd Althoff, Wis-
senschaftliche Buchgesellschaft, 2015, 256 Seiten, ISBN 3534247116

  "Wohin sollen wir gehen ...": Der Weg der Christen durch die sowjetische Religionsverfolgung. Russi-
sche Kirchengeschichte des 20. Jahrhunderts in ökumenischer Perspektive, von Hans Ch. Diedrich,
Martin-Luther-Verlag, 1. Auflage 2007, 572 Seiten, ISBN 3875131606

  Das Zweite Vatikanische Konzil – eine bislang ungeschriebene Geschichte, von Roberto DeMattei,
Sarto, 2. Auflage 2012, 687 Seiten, ISBN 3932691989
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  Das Zweite Vatikanische Konzil: Vorgeschichte – Verlauf – Ergebnisse - Wirkungsgeschichte, von Otto
H. Pesch, Topos plus, 3. Auflage 2011, 451 Seiten, ISBN 3836703939

  Das Zweite Vatikanische Konzil: Eine Einführung, von Knut Wenzel, Herder, 1. Auflage 2014, 288 Sei-
ten, ISBN 3451307618

  Das Zweite Vatikanische Konzil: Geschichte - Bedeutung - Wirkung, von xxxxx, Belser, 1. Auflage 2015,
280 Seiten, ISBN 3763027106

  Das Zweite Vatikanische Konzil: Die Hermaneutik der Reform, von Papst Bendedikt XVI. und Kurt Koch,
Paulinus, 1. Auflage 2012, 160 Seiten, ISBN 3790257303

  Geschichte des Zweiten Vatikanischen Konzils. 1959-1963, 2. Band (von 5): Das Konzil auf dem Weg
zu sich selbst, von Giuseppe Alberigo und Klaus Wittstadt, Matthias-Grünewald, 1. Auflage 2000, 703
Seiten, ISBN 9783786722274
Giuseppe Alberigo (1926-2007) war ein halbes Jahrhundert der Leiter der progressiven „Schule von Bo-
logna“, die von Giuseppe Dossetti (1913-1996) bereits etliche Jahre vor Beginn des Zweiten Vatikani-
schen Konzils gegründet wurde.2

 

Antike Götter

  Der Kult der Magma Mater, von Hanna Rasch, Grin Verlag, 2010, 28 Seiten, ISBN 3640541502
  Die Orientalischen Religionen im Römischen Heidentum, von Cumont, Franz Valery Marie, BiblioBa-

zaar, Erstausgabe 1914, 2009, 378 Seiten, ISBN 1113179112
  Die Erfindung der Götter: Essays zur Politischen Theologie, von Gerhard Bott, Books on Demand, 2009,

596 Seiten, ISBN 3837032728
  Der Jesuswahn: Wie die Christen sich ihren Gott erschufen. Die Entzauberung einer Weltreligion

durch die wissenschaftliche Forschung, von Heinz-Werner Kubitza, Tectum, 2. Auflage 2011, 382 Sei-
ten, ISBN 3828824358

  Der Heros in tausend Gestalten, von Joseph Campbell, Insel, 2011, 494 Seiten, ISBN 3458357734
  Hekate: Die dunkle Göttin. Geschichte & Gegenwart, von Thomas Lautwein, Edition Roter Drache,

2009, 391 Seiten, ISBN 3939459216
Die Göttin Hekate gehört zu den dunklen Göttinnen. Als eine der ältesten vorpatriarchalen Erdgöttin-
nen wurde sie in der Antike von den Menschen leidenschaftlich verehrt, aber auch gefürchtet: Als Be-
herrscherin jeglicher Form von Magie konnte die Hexengöttin den Zugang zur Unterwelt eröffnen, den
Kontakt zu Geistern, Gespenstern und Toten erlauben, als Orakelgottheit die Zukunft offenbaren, ihren
Verehrern Macht und Reichtum gewähren. Der Hekate-Kult war in der Antike weit verbreitet, wurde
aber stets geheimnisvoller und verborgener als der anderer Gottheiten gepflegt. Zu ihren Anhängern
zählten nicht nur Hexen und weise Frauen, sondern auch Magier, Theurgen und neuplatonische Philo-
sophen.

• Unbekannter Autor

- Avesta: Die heiligen Schriften der Parsen. Aus dem Grundtexte übersetzt, mit steter Rücksicht auf
die Tradition, von Dr. Friedrich Spiegel. Band 1: Der Vendidad, Adamant Media Corporation, 2005,
307 Seiten, ISBN 054394378X

- Avesta: Die heiligen Schriften der Parsen. Aus dem Grundtexte übersetzt, mit steter Rücksicht auf
die Tradition, von Dr. Friedrich Spiegel. Band 2: Vispered und Yaçna, Adamant Media Corporation,
2005, 371 Seiten, ISBN 054394414X

- Avesta: Die heiligen Schriften der Parsen. Aus dem Grundtexte übersetzt, mit steter Rücksicht auf
die Tradition, von Dr. Friedrich Spiegel. Band 3: Khorda-Avesta, Adamant Media Corporation,
2005, 380 Seiten, ISBN 0543885704

2 https://katholisches.info/2017/08/08/wunder-des-pauperismus-finanzierung-und-finanzgebaren-der-
progressiven-schule-von-bologna-in-der-kritik/
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  Commentar über das Avesta: Band 1: Der Vendîdâd, von Friedrich von Spiegel, Adamant Media Corpo-
ration, 2005, 498 Seiten, ISBN 0543885747

  Altpersische Numerologie. Das Zahlenorakel der Parsen, von Arman Sahihi, Ariston-Verlag, 1992, 200
Seiten, ISBN 3720517179

  Die Lehren Des Zoroaster Und Die Philosophie Der Parsen Religion V1: Die Weisheit Des Ostens
(1907), von Shapurji Aspaniarji Kapadia, übersetzt von A. M. Heinck, Kessinger Pub Co, 2009, 136 Sei-
ten, ISBN 1120437962

  Zarathustra und seine Religion, von Michael Stausberg, Beck, 2. Auflage 2011, 128 Seiten, ISBN
3406508707

  Gatha - Die Lehre Zarathustra: Philosophische Grundlage zur Zarathustrischen Religion, herausgege-
ben von Dr. Bahram Varza, Books on Demand, 2009, 160 Seiten, ISBN 3837088146

  Ormuzd und Ahriman. Die ethische Frage im Lichte der dualistisch-idealistischen Weltanschauung,
Rudolf Lotz, Athen, In Commission bei Barth & von Hirst, 1898, ASIN B007Y0AXQU

  Der höchste Gott: alttestamentlicher JHWH-Glaube im Konzext syrisch-kanaanäischer Religion des 1.
Jahrtausends v. Chr., Beiheft zur Zeitschrift für die alttestamentliche Wissenschaft, von Herbert Niehr,
Herausgeber Otto Kaiser, 1990, 94 SeitenISBN 31101232428

  Im Schatten des Sonnengottes. Der Sonnenkult in Edessa, Harran und Hatra am Vorabend der christ-
lichen Mission, von Tubach Jürgen, Harrassowitz, 1986, Seiten 526, ISBN 3447024356

• Friedrich Graf

- Der ägyptische Glaube Band I Ägyptische Amulette, von Friedrich Graf, Books on Demand, 2. Auf-
lage, 2011, 480 Seiten, ISBN 383918391X

- Der ägyptische Glaube Band II Die ägyptische Jenseitsvorstellung und Götter im alten Ägypten,
von Friedrich Graf, Books on Demand, 3. Auflage, 2013, 440 Seiten, ISBN 384238081X

- Der ägyptische Glaube. Band III: Ägyptische Amulette, Perlen, Mythologie und das alltägliche Le-
ben, von Friedrich Graf, Books on Demand, 1. Auflage, 2012, 380 Seiten, ISBN 3848203936

  Altägyptische Märchen: Mythen und andere volkstümliche Erzählungen, herausgegeben von Emma
Brunner-Traut, Diederichs, 11. Auflage 1998, 360 Seiten, ISBN 3424010111

  Lexikon des Geheimwissens, Horst E. Miers, Goldmann-Verlag München 2000, 1993, Erstausgabe ca.
1970, 717 Seiten, ISBN 3442121795

• Manfred Lurker

- Wörterbuch der Symbolik, Manfred Lurker, Kröner, 5. Auflage 1991, 871 Seiten, ISBN 3520464055
- Lexikon der Götter und Dämonen, Manfred Lurker, Kröner, 1992, 604 Seiten, ISBN 3520463024
- Die Botschaft der Symbole. In Mythen, Kulturen und Religionen, Manfred Lurker, Kösel, 2. Auflage

1989, 343 Seiten, ISBN 3466203198

• Claire

- Die Magie der Hexen: Das umfassende Handbuch der weissmagischen Künste, von Claire, Heyne,
2014, 304 Seiten, ISBN 3453702506

- Basiswissen Weisse Magie: Das Einmaleins der Hexenkunst, von Claire, Heyne, 2010, 176 Seiten,
ISBN 3453701615

- Magische Heilkunst: Das uralte Wissen der Hexen und Heiler für Menschen von heute. Ein Hand-
buch, von Claire, Ansata, 2013, 272 Seiten, ISBN 3778774689

- Magie leben: Das Grundlagenwerk moderner Hexenkunst, von Claire, Heyne, 2015, 320 Seiten,
ISBN 3453702786

  Über den ersten ägyptischen Götterkreis und seine geschichtkich-mythologische Entstehung, von Carl
Richard Lepsius, Kessinger Publishing, 2010, 1. Ausgabe 1851, 70 Seiten, ISBN 1168024005 oder
116077286X
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Apokryphe Schriften

  Das Thomas-Evangelium: Originaltext mit Kommentar, von Uwe K. Plisch, Deutsche Bibelgesellschaft,
2007, 299 Seiten, ISBN 3438051281

  Die verbotenen Evangelien: Apokryphe Schriften, von Katharina Ceming und Jürgen Werlitz, Piper, 4.
Auflage 2007, 206 Seiten, ISBN 3492250270

  Das Thomas-Evangelium, von Christoph Greiner, Genius, 5. Auflage 1998, 143 Seiten, ISBN 3980610616
  Das Geheimnis des fünften Evangeliums: Warum die Bibel nur die halbe Wahrheit sagt, von Elaine

Pagels, DTV, 2006, 240 Seiten, ISBN 3423343338
  Nag Hammadi Deutsch (de Gruyter Texte), von Hans-Martin Schenke, De Gruyter, Studienausgabe

2010, 579 Seiten, ISBN 3110228033

• Osho

- Das Thomas-Evangelium: Die bahnbrechende Botschaft von Jesus, von Osho, Arkana, 2010, 672
Seiten, ISBN 3442338638

- Der Gott, den es nicht gibt: Westliche Religion und die Lüge von Gott, von Osho, Allegria, 2005,
268 Seiten, ISBN 3793420256

- EGO: Von der Illusion zur Freiheit: Von der Illusion zur Freiheit des Seins, von Osho, Ullstein, 2004,
619 Seiten, ISBN 354874110X

- Das Buch der Frauen: Die Quelle der weiblichen Kraft, von Osho, Ullstein, 2004, 695 Seiten, ISBN
3548741118

- Die verborgene Harmonie. Alles fliesst – Vorträge über die Fragmente des Heraklit, von Osho, In-
nenwelt Verlag, 1. Ausgabe 2013, 365 Seiten, ISBN 3942502259

 

UFO-Religion und andere

  American Cosmic: UFOs, Religion, Technology, by Diana Walsh Pasulka, Oxford University Press, 1st

edition 2019, 288 pages, ISBN 9780190692889
https://de.sputniknews.com/religion/20190720325453869-ausserirdische-religion-forschung/

 

Philosophie

  Vorlesungen über die Philosophie der Geschichte, Werk 12, von G.W.F. Hegel, Suhrkamp,

• Peter Hubral

- Dao-Meister Platon, von Peter Hubral, Longtai Verlag, 2008, 510 Seiten, ISBN 3938946138
Inhaltsverzeichnis auf http://tocs.ulb.tu-darmstadt.de/208491767.pdf

- Mit Wuwei zu Dao, von Peter Hubral, Lotus-Press, 2011, 167 Seiten, ISBN 3935367011
Dieses Buch wurde für Dao-Schüler geschrieben und ist eine Einführung in die Theorie. Die Praxis
muss allerdings selbst geübt werden, denn nur so kommt man zum Dao.

- The Socrates Code: Rediscovering the long lost Secrets of Ancient Philosophy with Tai Chi, English,
by Peter Hubral, CreateSpace Independent Publishing, 2014, 214 pages, ISBN 1500465607

- The Plato Code: The impact of the misconceived Greek philosophía on the European culture, Eng-
lish, by Peter Hubral, CreateSpace Independent Publishing, 2014, 186 pages, ISBN 1500672246

- The Lao Tzu Code: Key to ancient Chinese and Greek natural life care and search for truth, English,
by Peter Hubral, CreateSpace Independent Publishing, 2014, 198 pages, ISBN 1500821349
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- Die geheime Dao-Schöpfungslehre: Moderne Dao-Praxis enthüllt die älteste universelle Lehre der
Welt- und Selbstentstehung, von Peter Hubral, Lotus Press, 2015, 317 Seiten, ISBN 9783945430361

- Denken, Wissen, Weisheit – Erkenntnis jenseits des Glaubens. Band I: Grundlagen, von Peter Hub-
ral, Lotus-Press, 1. Ausgabe 2018, 216 Seiten, ISBN 9783945430613

- Denken, Wissen, Weisheit – Erkenntnis jenseits des Glaubens. Band II: Anwendungen, von Peter
Hubral, Lotus-Press, 1. Ausgabe 2018, 206 Seiten, ISBN 3945430763

  Selbsterlösung durch Erkenntnis. Die Gnosis im 2. Jahrhundert n. Chr., von Martin R. von Ostheim,
Schwabe reflexe, 2013, 98 Seiten, ISBN 9783796528941
Demo-e-Book http://www.schwabe.ch/uploads/media/pdf/Leseprobe_Reflexe_25_eBook.pdf

  Die Streifen des Zebras: Aktuelles Weltgeschehen, seine geheimen Wurzeln, sein erstaunliches Er-
gebnis, von Marianne Streuer, Agro, 2010, 491 Seiten, ISBN 3941800000

  Geschichte der grossen Philosophen und des philosophischen Denkens. Eine Auswahl, von Eberhard
Orthbandt, Dausien, 2000, 463 Seiten, ISBN 3768498603

  Philosophie der Geschichte: Von der Antike zur Gegenwart, von Alexander Demandt, Böhlau, 2011,
438 Seiten, ISBN 3412207578

  Vorlesungen über die Philosophie der Geschichte, Georg W F Hegel, Reclam, 1997, 612 Seiten, ISBN
3150048818

  Grundlinien der Philosophie des Rechts oder Naturrecht und Staatswissenschaft im Grundrisse, von
Georg W F Hegel, Reclam, 1986, 504 Seiten, ISBN 3150083885

  Hegel für Anfänger. Phänomenologie des Geistes, Ralf Ludwig, DTV, 1997, 208 Seiten, ISBN
3423301252

  Geschichte der deutschen Literatur, vom 18. Jahrhundert bis zur Gegenwart, Band I/1, von Viktor
Zmegac, Athenäum / Books on Demand, 4. Auflage 1996, ISBN 9783407321183

• Johann August Starck

- Das Komplott der Philosophen, von Johann August Starck,
- Der Triumph der Philosophie im 18. Jahrhundert, von Johann August Starck (1741-1816), 1803

  Hitler und Nietzsche in Jerusalem oder Tödliches Allotria, von Ernst Manon, Verlag für ganzheitliche
Forschung, 2008, 236 Seiten, ISBN 3939312355

  Eleganter Unsinn - Wie die Denker der Postmoderne die Wissenschaften missbrauchen, von Stefan
Steinberg, C.H. Beck Verlag, ISBN 3406452744
Siehe Artikel auf http://www.wsws.org/de/2000/aug2000/post-a15.shtml

  Kulturgeschichte der Neuzeit. Die Krisis der europäischen Seele von der schwarzen Pest bis zum Ers-
ten Weltkrieg, 3 Bände, von Egon Friedell, Beck, 2007, Erstausgabe 1927-1931, 1580 Seiten, ISBN
3406564623.
E-Book bei Google-Book und http://gutenberg.spiegel.de/autor/981

  Aufbrechende Schrift. Textgenetische Lektüren von Friedrich Hölderlins „Der Einzige“, von Cori
Mackrodt, Königshausen & Neumann, 2007, 280 Seiten ISBN 3826036781
E-Book bei Google-Books

  Zum ewigen Frieden und andere Schriften, von Immanuel Kant, Fischer, (1795) 2008, 256 Seiten, ISBN
3596900212

  Der Gang der Weltgeschichte: Aufstieg und Verfall der Kulturen, von Arnold J Toynbee, Zweitausend-
eins, 2009, 982 Seiten, ISBN 3861509571

  Der Untergang des Abendlandes, von Oswald Spengler, Bibliographisches Institut, 2007, Erstausgabe
1918, 1280 Seiten, ISBN 341114503X
Das Buch diente gemäss Coleman dem Komitee der 300 als Vorgabe für die Neue Weltordnung.

  Also sprach Zarathustra, von Friedrich Nietzsche, Nikol, 2011, 325 Seiten, ISBN 3868200509
  Gatha - Die Lehre Zarathustra: Philosophische Grundlage zur Zarathustrischen Religion, von Dr. Bahram

Varza, Books on Demand, 2009, 160 Seiten, ISBN 3837088146
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  Von Abraham bis Zarathustra, von Myrtle Langley, Scm R. Brockhaus, 1995, 96 Seiten,  ISBN
3417246555

  Zarathustra kehrt zurück. Science-Fiction-Erzählungen, von Herbert W. Franke, Suhrkamp, 1989, ISBN
3518369105

  Zarathustra neu entdeckt: Theoretische und praktische Grundlegung einer verkannten Philosophie,
von Hamid R. Yousefi, Lit Verlag, 2010, 124 Seiten,  ISBN 3643105762

  Lebensanschauungen höherer Kulturen. Von Zarathustra dem Älteren bis Zarathustra dem Jüngeren,
von Johannes Unold, Verlag von Ernst Reinhardt, 1930, 124 Seiten, ASIN B002KJZPWM

  Anstössige Denker. Kohelet, Joachim de Fiore, Francesco d'Assisi, Niccolò Macchiavelli, Giordano
Bruno ..., von Franz Wiedmann, Fischer, 1990, 208 Seiten, ISBN 3596265878

  Sieben Positionen zum Logos, von Felix Unger, Günther Bader, Thomas Broch und Mariano Delgado,
Verlag und Datenbank für Geisteswissenschaften, 1. Ausgabe 2014, 150 Seiten, ISBN 3897398168

  Das geheimnisvolle 1x1 der Lebenskunst: Oder: Warum Vegetarier keine Currywurst essen, von Tors-
ten Reters, Projektverlag, 1. Auflage 2015, 259 Seiten, ISBN 9783897333703

  Wörterbuch der antiken Philosophie, herausgegeben von Christoph Horn und Christof Rapp, Beck, 2.
Auflage 2008, 502 Seiten, ISBN 3406568467

  Homers Odysseen, von Homer, erschlossen, übersetzt und erläutert von Helmuth van Thiel, LIT, 1. Auf-
lage 2009, 240 Seiten, ISBN 3825817857

  Platons Kritik an Geld und Reichtum, von Anna Schriefl, De Gruyter, 1. Auflage 2013, 290 Seiten, ISBN
9783110311006

• Caterine Nixey

- The Darkening Age. The Christianity Destruction of the Classical World, by Caterine Nixey, Macmil-
lan, 1st edition 2017, 352 pages, ISBN 9781509816064

- Heiliger Zorn. Wie die frühen Christen die Antike zerstörten, von Caterine Nixey, DTV, 1. Auflage
2019, 400 Seiten, ISBN 978342104775

  Qigong Fever: Body, Science, and Utopia in China, by David A. Palmer, Columbia University Press, 1th
edition 2017, 356 pages, ISBN 9780231140669
Der Inhalt betrifft weitgehend die chinesische Politik zum Thema

  Toledo: Wege und Wirkung arabischer Wissenschaft in Europa, von Hans Kaufmann, Econ, 1977, 212
Seiten, ISBN 9783430152785

 

Spiritualität

  Raido – Die Welt der Tradition. Ein Handbuch, Herausgeber und Übersetzer: Martin Schwarz, Verlag
Zeitenwende, 90 Seiten, ISBN 3934291058
Inhalt auf http://traditionundmetaphysik.wordpress.com/raido-die-welt-der-tradition/

  Das erste Auge, von Dietrich Boie, Verl. Freies Geistesleben, 1968, 125 Seiten, ASIN B0000BQ6D7
Beschreibung auf http://www.egoisten.de/meditation/drittauge/drittauge.html

  Ich komm aus der Sonne, von Flavio M. Cabobianco, Falk, 1994, 150 Seiten, ISBN 3924161720
Ein Kind erinnert sich, wie es war, bevor es in einem neuen Körper zur Erde kam, wie es sich seine El-
tern aussuchte und schliesslich hier geboren wurde. Sobald sich Flavio - mit 3-4 Jahren - verständlich
machen konnte, erzählte er seinen Eltern Dinge, die ihr Weltbild ins Wanken brachte; er zeichnete z.B.
den Aufbau des Universums, den Lebensbaum und vieles Erstaunliche mehr. In seiner kindlichen Art
schien er mehr vom Leben, von Gott und der Welt zu wissen als sie. Flavio Cabobianco war 11 Jahre alt,
als er das Buch schrieb. http://www.silverchord.net/themen/aus_der_Sonne.html

  Geschichte der Sinne. Von der Antike bis zum Cyberspace, von Robert Jütte, Beck, 2000, 416 Seiten,
ISBN 3406467679
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  Die Prophezeihungen des Mühlhiasl, von Andreas Zeitler, Südost, 2008, 64 Seiten, ISBN 3896829556

• Stephan Berndt

- Alois Irlmaier: Ein Mann sagt, was er sieht, von Stephan Berndt, Reichel, 2009, 331 Seiten, ISBN
3941435019

- Prophezeihungen: Alte Nachrichten in neuer Zeit. Untersuchungen, von Stephan Berndt, Reichel,
2008, 457 Seiten, ISBN 3926388609

- Prophezeihungen zur Zukunft Europas und reale Ereignisse, von Stephan Berndt, Reichel, 3. Aufla-
ge 2009, 301 Seiten, ISBN 392638882X

  Worte eines Propheten: Der Seher von Rensburg, von Adrian Snymann, übersetzt von Christine Sweit-
zer, Argo, 2006, 347 Seiten, ISBN 3937987193

  Die berühmtesten Propheten Europas und ihre Weissagungen für das Dritte Jahrtausend, von Man-
fred Böckl, Kopp 2. Auflage 2007, 711 Seiten, ISBN 3938516607

  Die Macht Ihres Unterbewusstseins, von Joseph Murphy, Ariston, 2016, Erstauflage 1962, 320 Seiten,
ISBN 3424201669

• Stan Wolf

- Steine der Macht, von Stan Wolf, novum pro, 1. Ausgabe 2009, 266 Seiten, ISBN 3850227855
- Steine der Macht. Band 2: Die Zeitkorridore im Untersberg, von Stan Wolf, novum pro, 1. Ausgabe

2010, 230 Seiten, ISBN 399003510X
- Steine der Macht. Band 3: Das Isais-Ritual am Untersberg, von Stan Wolf, novum pro, 1. Ausgabe

2011, 236 Seiten, ISBN 3990263056
- Steine der Macht. Band 4: Die Goldene Kugel im Untersberg, von Stan Wolf, novum pro, 1. Ausga-

be 2012, 236 Seiten, ISBN 3990269119
- Steine der Macht. Band 5: Finsternis im Zeichen des Kreuzes, von Stan Wolf, novum pro, 1. Ausga-

be 2013, 228 Seiten, ISBN 3990382934
- Steine der Macht. Band 6: Die Kraft der heiligen Berge, von Stan Wolf, novum pro, 1. Ausgabe

2014, 230 Seiten, ISBN 3990387146
- Steine der Macht. Band 7: Das Blut vom Untersberg, von Stan Wolf, novum pro, 1. Ausgabe 2015,

228 Seiten, ISBN 3990483536
- Steine der Macht. Band 8: GAME OVER – Die Zukunft beginnt, von Stan Wolf, novum pro, 1. Aus-

gabe 2016, 220 Seiten, ISBN 3990487892
- Steine der Macht. Band 9: Das Vierte Reich, von Stan Wolf, novum pro, 1. Ausgabe 2017, 220 Sei-

ten, ISBN 3990641549
  Tore zur Unterwelt. Das Geheimnis der unterirdischen Gänge aus uralter Zeit, von HeinrichKusch,

Verlag f. Sammler, 4. Auflage 2009, 208 Seiten, ISBN 3853652379
 

Chinesische Philosophie

  Feng Shui: Die Struktur der Welt – Geschichte, Philosophie und Konzepte der traditionellen chinesi-
schen Raumpsychologie, von Manfred Kubny, Drachen, 2008, 344 Seiten, ISBN 3927369344

  Leben und Lehren der Meister im fernen Osten, Band 1 bis 3, von Baird Spalding, Schirner, 8. Auflage
2004, 453 Seiten, ISBN 3897674165
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Literatur

  Geschichte der deutschen Literatur, Band 1 und 2, von Bengt Algot Sorensen, Beck, 2. Ausgabe 2011
(1997), ISBN, 3406420168

  The American Poetry Holocaust, von Stephen Volk, Towering Sanctuary Press, 2010, 110 Seiten, ISBN
Aufgedeckt! Mehr als ein Jahrhundert der Täuschung und Deprivation für traditionelle Dichter und ech-
te Poesie-Liebhaber! Mit dem grossen amerikanischen Dichter Stanton A. Coblentz emanzipiert der Au-
tor Amerikas poetische Gefangene und setzt sie frei! Lesen Sie über den weltgrössten literarischen Be-
trug! Amerikanische kulturelle Korruption durch die moderne Poesie Art ist vollständig in der AMERI-
CAN POETRY HOLOCAUST ausgesetzt.

 

Rhetorik

  Rom sei dank! Weshalb wir alle Caesars Erben sind, von Karl-Wilhelm Weeber, Eichborn, 408 Seiten
  Schimpf und Schande. Eine vergnügliche Schimpfwortkunde des Lateinischen, von Gerhard Fink, Ar-

temis und Winkler, 1994
  Philippinische Reden gegen M. Antonius. Latein-Deutsch, von Cicero, Reclam, 200 Seiten
  Kompendium der Zitate für Unternehmer und Führungskräfte: Über 5000 Aphorismen für Reden und

Texte im Management, von Bert Forschelen, Springer Gabler, 1. Auflage 2017, 926 Seiten, ISBN
3658162481

 

Alte Geschichten / Märchen

  Griechische Märchen, von August Hausrath und August Marx, Salzwasser, Erstausgabe 1922, Auflage
2014, 395 Seiten, ISBN 9783846010594

  Griechische Märchen. Die Pantöffelchen der Nereide, von Marianne Klaar, Erich Röth-Verlag, 1987,
215 Seiten, ISBN 9783876803456

  Märchen von H.C. Andersen
https://www.andersenstories.com/de/andersen_maerchen/index

  Märchen der Gebrüder Grimm
https://www.grimmstories.com/de/grimm_maerchen/index

  Frau Holle, die nordische Göttin Hulle und ihr Gefolge: Der zeitlose Reiseführer für außerkörperliche
Ausflüge in parallele Multiversen - Einblicke in nachtodliches Leben und Astralreisen, Band 1, von
Holger Karsten Schmid, TWENTYSIX, 1. Auflage 2017, 384 Seiten, ISBN 3740726903

 

Ausbildung

  Die Lüge der digitalen Bildung: Warum unsere Kinder das Lernen verlernen, von Gerald Lembke und
Ingo Leipner, Redline, 1. Auflage 2018, 256 Seiten, ISBN 9783868816976

  Digitale Demenz: Wie wir uns und unsere Kinder um den Verstand bringen, von Manfred Spitzer,
Droemer, 1. Auflage 2014, 368 Seiten, ISBN 9783426300565
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  Die digitale Bildungsrevolution: Der radikale Wandel des Lernens und wie wir ihn gestalten können,
von Jörg Dräger und Ralph Müller-Eiselt, Deutsche Verlags-Anstalt, 3. Auflage 2015, 240 Seiten, ISBN
9783421047090

 

Medien

Siehe dazu auch unter der Rubrik Psyche / Bewusstsein

• Udo Ulfkotte

- So lügen Journalisten - Der Kampf um Quoten und Auflagen, Udo Ulfkotte, Verlag: Bertelsmann
Ulfkotte gehört ins Netzwerk. Er ist auch Gründer vom Verein PAX EUROPA:
http://de.wikipedia.org/wiki/Ulfkotte und http://antinazi.wordpress.com/2008/05/21/verein-pax-
europa-rechtskonservative-grunden-anti-islamischen-dachverband-spekulationen-uber-
parteigrundung/

- Gekaufte Journalisten. Wie Politiker, Geheimdienste und Hochfinanz Deutschlands Massenme-
dien lenken, Udo Ulfkotte, Kopp, 336 Seiten, 6. Auflage 2015, ISBN 3864451434
https://archive.org/details/GekaufteJournalisten-UdoUlfkotte

  Mythos Informationsgesellschaft – Was wir aus den Medien nicht erfahren, von Viktor Farkas, Jochen
Kopp Verlag, Rottenburg, 1. Auflage 2005, ISBN 3938516143
Artikel dazu auf http://www.nrhz.de/flyer/beitrag.php?id=13255

  «Media Control – Wie die Medien uns manipulieren», von Noam Chomsky, deutsche Übersetzung,
Europa Verlag Hamburg, ISBN 3203760150
Chomsky ist jüdischen Glaubens. Warum demokratisch gewählte Regierungen auch dann keine Verbre-
chen begehen, wenn sie Angriffskriege führen oder: Wie die Medien uns im täglichen Leben manipulie-
ren. Chomsky ist der wichtigste Theoretiker des Institutes für Politische Studien (IPS)

  Edward L. Bernays, ein Neffe von Sigmund Freud
Bernays war ein enger Freund des Meistermanipulators H.G. Wells, dessen viele Quasi-Romane dabei
halfen, seine Techniken der Massen-Gedankenkontrolle zu formulieren.

- Propaganda. Comment manipuler l'opinion en demacratie, von Edward L. Bernays, Ig Publishing,
Erstausgabe 1928, New Ed 2004, 168 Seiten, Englisch, ISBN 0970312598
Propaganda: Die Kunst der Public Relations, von Edward L. Bernays, orange-press, 3. Auflage 2011,
Deutsch, 160 Seiten, ISBN 3936086354
Siehe dazu http://www.radio-utopie.de/2008/04/06/zur-geschichte-der-mediensteuerung/ und
http://www.mein-parteibuch.com/wiki/Edward_L._Bernays
Siehe auch http://alles-schallundrauch.blogspot.com/2007/04/edward-bernays-die-gehirnwsche-
einer.html
E-Book in englisch auf https://archive.org/details/BernaysEdwardPropagandaEN1928153P.

- Biographie einer Idee. Die hohe Schule der PR, von Edward L. Bernays, Econ, 1984, 540 Seiten,
ISBN 3430113180

  The Father of Spin: Edward L. Bernays & the Birth of Public Relations: Edward L. Bernays and the Birth
of Public Relations, von Larry Tye, Crown Publications, 1998, 306 Seiten, Englisch, ISBN 0517704358

  Public Opinion, von Walter Lippmann, Verlag B&T; Erstausgabe 1922, Neuauflage 1997; 288 Seiten,
Englisch, ISBN 0684833271
Die öffentliche Meinung. Reprint des Publizistik-Klassikers, von Walter Lippmann, Brockmeyer,
Deutsch, Reprint 1990, 301 Seiten, ISBN 3883397865

  Das Medienmonopol. Gedankenkontrolle und Manipulation der Dunkelmächte, von M. A. Verick,
Rainer Bloch Verlag, 2006, 237 Seiten, ISBN 3981095197
E-Book auf http://expliki.org/w/images/c/c5/Das-Medienmonopol.pdf und weiteren Homepages
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  The New Media Monopoly, von Ben H. Bagdikian, Beacon Press, 2004 (erste Auflage 1983), 368 pages,
English, ISBN 0807061875

  Mediengeschichte der Bundesrepublik Deutschland, von Jürgen Wilke, Böhlau Verlag, 1999, 836 Sei-
ten, ISBN 3412148989

• Douglas Reed
Reed war von 1933-38 Korrespondent der Londoner Times im Balkan

- Der grosse Plan der Anonymen, von Douglas Reed, übersetzt von James Schwarzenbach, Thomas
Vlg. Zürich, 1952, 350 Seiten
E-Book auf http://www.controversyofzion.info/Controversy_Book_German/index.htm

- Der Streit um Zion, von Douglas Reed, 1956, der Text wurde nie gedruckt
E-Book auf http://www.controversyofzion.info/Controversy_Book_German/index.htm
Dr. Kastein, ein Zionist von echtem Schrot und Korn, räumt ein, dass das Alte Testament de fac-
to ein politisches Programm ist, das entworfen wurde, um den Bedürfnissen einer ganz be-
stimmten Zeit gerecht zu werden, und immer wieder überarbeitet wurde, um dem Wandel der
Umstände Rechnung zu tragen.

- Jahrmarkt des Wahnsinns (Originalausgabe Insanity fair), von Douglas Reed
Dieses Buch wurde im 3. Reich sofort verboten.

  Der Zionistische Faktor – Der jüdische Einfluss auf die Geschichte des 20. Jahrhunderts, von Ivor Ben-
son, Originalausgabe bei BARNES REVIEW, Übersetzung 2000, 272 Seiten
E-Book auf http://www.juergen-graf.sled.name/pdf/benson-der-zionistische-faktor.pdf

  Nur Clowns und Chaoten?: Die G8-Proteste in Heiligendamm im Spiegel der Massenmedien, von Die-
ter Rucht, Campus Verlag, 254 Seiten, ISBN 3593387646

  Unheimlich zu Diensten, von Philip Agee, Stefan Aust und Manfred Bissinger, Steidl Gerhard Verlag,
1987, 174 Seiten, ISBN 3882430745

  Die Prinzipien der Kriegspropaganda, von Anne Morelli, übersetzt von Marianne Schönbach, Zu Klam-
pen, 2004, 156 Seiten, ISBN 3934920438

  Konflikt und Kommunikation: Berichterstattung, Medienarbeit und Propaganda in internationalen
Konflikten vom Krimkrieg bis zum Kosovo, von Stefan Hartwig, LIT, 1999, 215 Seiten, ISBN 3825845133

  Handbuch politisches Marketing: Impulse und Strategien für Politik, Wirtschaft und Gesellschaft, von
Volker J. Kreyher, Nomos, 2004, 575 Seiten, ISBN 3832906789

  Lügen in Kriegszeiten – Eine Sammlung und kritische Betrachtungen von Lügen, die während des Ers-
ten Weltkrieges bei allen Völkern im Umlauf waren, von Arthur Ponsonby, 1928, Archiv-Edition, 193
Seiten
Ponsonby war Mitglied des britischen Unterhauses
E-Book in englisch auf http://www.vlib.us/wwi/resources/archives/texts/t050824i/ponsonby.html

  Bilder, die lügen: X für U. Begleitbuch zur Ausstellung im Haus der Geschichte der Bundesrepublik
Deutschland, Zeitgeschichtliches Forum Leipzig, 2. März bis Juni 2000, von Haus der Geschichte der
Bundesrepublik Deutschland, Bouvier, 3. Auflage 2003, 100 Seiten, ISBN 341602902X
Das Buch führt gutes und interessantes Bildmaterial und gut informative Texte zu Fälschungen im 20.
Jahrhundert auf. Wie sind einige der Bilder entstanden, die später als authentisch um die Welt gingen?
Wie wirken sich Fälschungen auf das kollektive Gedächtnis aus? Diese Themen werden im Buch ange-
sprochen und in ihren geschichtlichen Zusammenhängen gut erklärt.

  Operation Balkan: Werbung für Krieg und Tod, von Jörg Becker und Mira Beham, Nomos, 2006, 130
Seiten, ISBN 3832919007

  Zeitungen als Kriegstreiber? die Rolle der Presse im Vorfeld des Ersten Weltkrieges, von Bernhard
Rosenberger, Böhlau; 1998, 383 Seiten

  Das Matrix Syndrom: Die systematische Manipulation der Menschen durch die "Macht", von Andreas
Popp, Books on Demand, 2006, 212 Seiten, ISBN 3833454776

  Die vierte Gewalt. Rassismus und die Medien, von Siegfried Jäger und Jürgen Link, DISS , 1993, 329
Seiten, ISBN 392738836X
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E-Book auf
http://books.google.ch/books?id=fakrWGReeAoC&pg=PP6&lpg=PP6&dq=%22Das+%C3%9Cbergangspr
ogramm:+die+Todeskrise+des+Kapitalismus+und+die+Aufgaben+der+Vierten+Internationale%22&sour
ce=bl&ots=LAz-
OI6wrn&sig=hqXRYdOr2NB6WsIQ3RdQ06OBjxk&hl=de&ei=hsLmTM6ZA5GVOtia2ZQK&sa=X&oi=book_
re-
sult&ct=result&resnum=2&ved=0CBsQ6AEwATgK#v=onepage&q=%22Das%20%C3%9Cbergangsprogra
mm%3A%20die%20Todeskrise%20des%20Kapitalismus%20und%20die%20Aufgaben%20der%20Vierte
n%20Internationale%22&f=false

  Die deutschen Zeitschriften und die Entstehung der Öffentlichen Meinung. Ein Beitrag zur Geschichte
des Zeitungswesens, von  Heinrich Wuttke, Wissenschaftsverlag Spiess, Nachdr. der 3. Auflage 1998,
448 Seiten, ISBN 3891660561

  Schlagzeilen, Skandale, Sensationen - Wie Medien und Journalisten heute agieren, von Kurt W. Zim-
mermann, Orell Füssli, 2011, 224 Seiten, ISBN 9783280054185

  Die Herrschaft der Lüge: Wie Politiker und Medien die Öffentlichkeit manipulieren, von Jean François
Revel, Zsolnay, 2. Auflage 1990, 416 Seiten, ISBN 3552042148

  Verheimlicht – vertuscht – vergessen: Was 2009 nicht in der Zeitung stand, von Gerhard Wisneski,
Knaur, 2010, 303 Seiten, ISBN 342678310X

  Der Sinn und die Sinne. Eine Geschichte der Medien. Die andere Bibliothek, von Jochen Hörisch, Eich-
born, 2002, 437 Seiten, ISBN 3821841958

  Bertelsmann: Eine deutsche Geschichte, von Gian Trepp, Unionsverlag, 2007, 320 Seiten, ISBN
3293003737

  Medienskandale: Zur moralischen Sprengkraft öffentlicher Diskurse, von Steffen Burkhardt, Halem,
2006, 485 Seiten, ISBN 3938258276

  Meinungsmache: Wie Wirtschaft, Politik und Medien uns das Denken abgewöhnen wollen, von Alb-
recht Müller, Knaur, 2010, 496 Seiten, ISBN 3426781603

  ARD & Co.: Wie Medien manipulieren, von Ronald Thoden, Selbrund, 1. Auflage 2015, 300 Seiten, ISBN
3981696379

• Thomas Meyer

- Die Unbelangbaren: Wie politische Journalisten mitregieren, von Thomas Meyer, Suhrkamp, Erst-
ausgabe 2015, 186 Seiten, ISBN 351812692X

- Mediokratie. Die Kolonisierung der Politik durch die Medien, von Thomas Meyer, Suhrkamp, 5.
Auflage 2001, 240 Seiten, ISBN 3518122045

  Politainment: Politik in der medialen Erlebnisgesellschaft, von Andreas Dörner, Suhrkamp, 5. Auflage
2001, 272 Seiten, ISBN 3518122037

  Die unheimliche Macht des Fernsehens, Segen oder Fluch der Massenmedien?, von Frank Hills, , 2006,
275 Seiten, ISBN 3938235233

  Die öffentlichen Meinungsmacher, von Johannes Rothkranz, Verlag Anton Schmid, 30 Seiten
Übersetzung von "Who controls American news and entertainment?" des Amerikaners Archibald E. Ro-
bert, 1993

  Strategien der Verdummung. Infantilisierung in der Fun-Gesellschaft, von Jürgen Wertheimer und
Peter V. Zima, Beck, 6. Auflage 2006, 172 Seiten ISBN 3406459633

  Masslos informiert. Die Enteignung unseres Denkens, von Karl Steinbuch, Goldmann, 1979, 345 Sei-
ten, ISBN 3442112486

  Schwarzbuch alternative Lügenpresse: Wie die alternativen Medien uns in eine sozialistische Weltre-
gierung treiben, von Tilman Knechtel und Puja Khosrozadeh, Bürgerberg-Verlag, 1. Auflage 2015, 270
Seiten, ISBN 3981773608

  Die öffentliche Meinung: Wie sie entsteht und manipuliert wird, von Walter Lippmann, Westend, 1.
Auflage 2018, 384 Seiten, ISBN 3864892236
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  Breaking News: Die Welt im Ausnahmezustand. Wie uns die Medien regieren, von Michael Meyen,
Westend, 1. Auflage 2018, 208 Seiten, ISBN 9783864892066

  Die Macht um Acht: Der Faktor Tagesschau, von Uli Gellermann, Friedhelm Klinkhammer und Volker
Bräutigam, PapyRossa, 1. Auflage 2017, 172 Seiten, ISBN 9783894386337

  Lügen die Medien? Propaganda, Rudeljournalismus und der Kampf um die öffentlche Meinung, von
Jens Wernike, Westend, 1. Auflage 2017, 368 Seiten, ISBN 9783864891885

  Die Tagesschauer – Ein Tagesschau-Redakteur berichtet, von Volker Bräutigam, Rowohlt, 1989, xxx
Seiten, ISBN 9783499203022

  ARD & Co: Wie Medien manipulieren, von Ronald Thoden et.al., Selbrund, 1. Auflage 2015, 300 Seiten,
ISBN 9783981696370

  Keine Macht den Doofen: Eine Streitschrift, von Michael Schmidt-Salomon, Piper, 1. Auflage 2012, 128
Seiten, ISBN 9783492955799

• Jacques Ellul

- Propaganda: The Formation of Men's Attitudes, by Jacques Ellul, Vintage, 1973, 352 pages, ISBN
9780394718743

- Propagandes, de Jacques Ellul, Economica, 2008, 361 pages, ISBN 9782717818482
- Verrat am Abendland. Geist und Ungeist im Widerstreit, von Jacques Ellul, Busse-Seewald, 1984,

217 Seiten, ISBN 9783512005107
- The Technological Society, by Jacques Ellul, Vintage, edition extensive underlining 1967, 512 pages,

ISBN 9780394703909
  Glaube wenig – Hinterfrage alles – Denke selbst. Wie man Manipulationen durchschaut, von Albrecht

Müller, Westend, 1. Auflage 2019, 144 Seiten. ISBN 9783864892189
  Meine schönsten Skandale: Von Ruf- und anderen Morden, von Diether Dehm, Das Neue Berlin, 1.

Auflage 2019, 304 Seiten, ISBN 9783360013538
  Tausend Zeilen Lüge: Das System Relotius und der deutsche Journalismus, von Juan Moreno, Rowohlt,

6. Auflage 2019, 288 Seiten, ISBN 9783737100861
https://de.sputniknews.com/gesellschaft/20191020325886061-juan-moreno-schildert-super-gau-von-spiegel/

• Neil Postman

- Wir amüsieren uns zu Tode: Urteilsbildung im Zeitalter der Unterhaltungsindustrie, Original:
Amusing Ourselves to Death: Public Discourse in the Age of Show Business, von Neil Postman, Fi-
scher, 20. Auflage 1988, 208 Seiten, ISBN 9783100624079

- Das Verschwinden der Kindheit, Original: The Disappearance of Childhood, von Neil Postman, Fi-
scher, 18. Auflage 1987, 192 Seiten, ISBN 9783596238552

- Das Technopol. Die Macht der Technologien und die Entmündigung der Gesellschaft, Original:
Technopoly. The Surrender of Culture to Technology, von Neil Postman, Fischer, 4. Auflage 1994,
220 Seiten, ISBN 9783100624130

- Die Verweigerung der Hörigkeit. Lauter Einsprüche, Original: Conscientious Objections: Stirring Up
Trouble About Language, von Neil Postman, Fischer, 2. Auflage 1988, 198 Seiten, ISBN
9783100624086

- Die zweite Aufklärung. Vom 18. ins 21. Jahrhundert, Original: Building a Bridge to the 18th Cen-
tury: How the Past Can Improve Our Future, von Neil Postman, Berlin Verlag, Erstauflage. Auflage
1999, 224 Seiten, ISBN 9783827001719

- Keine Götter mehr. Das Ende der Erziehung, Original: The End of Education, von Neil Postman,
DTV, 2. Auflage 1997, 247 Seiten, ISBN 9783423360463

- Fragen und Lernen. Die Schule als kritische Anstalt, Original: Teaching as a Subversive Activity, von
Neil Postman, Frankfurt am Main Verlag, 1985, 296 Seiten, ISBN 9783873191099

  Der Krieg der Lüge: Französische Volksverdummung und Kriegshetze im 'Lügenkrieg' 1939-40. Wie
man uns das Hirn vernebelte, Original: "La guerre du mensonge", von Paul Allard, militaris, Nachdruck
der Originalausgabe 1941, 280 Seiten, ISBN 9783963890147
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Medienvergleich

  Vladimir Putin: Seht Ihr, was Ihr angerichtet habt?, von Thomas Röper, Fischer, 1. Auflage 2018, 288
Seiten, ISBN 9783941956964
Es handelt sich nicht um eine eigentliche Biografie, sondern um ein Vergleich zwischen dem was er sag-
te und dem, was im Westen über ihn berichtet wird.
(Echter) Russland-Experte: Über Putin fast alles erlogen - Thomas Röper im Gespräch
https://www.youtube.com/watch?v=Q6cZPmm93U8
Siehe auch www.anti-spiegel.ru

 

Internet

• Jamie Bartlett

- The Dark Net: Inside the Digital Underworld, by Jamie Bartlett, Melville House, Reprint edition
2016, 320 pages, ISBN 1612195210

- The Dark Net: Unterwegs in den dunklen Kanälen der digitalen Unterwelt, von Jamie Bartlett,
übersetzt von Frank Sievers, Plassen Verlag, 3. Auflage 2015, ISBN 3864702844

  Darknet: Die Schattenwelt des Internets, von Otto Hostettler, Frankfurter Allgemeine Buch, 1. Auflage
2017, 160 Seiten, ISBN 3956012011

  Anonym im Internet mit Tor und Tails, von Peter Loshin, Franzis Verlag, 1. Auflage 2015, 200 Seiten,
ISBN 3645604162

  Deep Web - Die dunkle Seite des Internets, von Anonymus, Blumenbar, 1. Auflage 2014, 221 Seiten,
ISBN 3351050100

  Die Entstehung von Darknets und der Zugang zu den anonymen Netzwerken, von Alexander Weikert,
Grin Verlag, 1. Auflage 2016, 32 Seiten, ISBN 3668299692

  Die Hacker Bibel (mitp Professional), von Eric Amberg und Daniel Schmid, mitp, 1. Auflage 2017, 800
Seiten, ISBN 3958452183

  Klick und weg. Das Facebook Aufhör-Buch, von Springer Ben und Yazdi Kurosch, Edition, 1. Auflage
2018, 192 Seiten, ISBN 9783990012659
Facebook und alle sozialen Medien sind eine Seuche. Seit acht Jahren behandeln wir am Kepler Univer-
sitätsklinikum in Linz jedes Jahr 30 Prozent mehr onlinesüchtige Jugendliche. Letztes Jahr registrierten
wir 400 Patienten wegen Social-Media-Sucht. Besonders gravierend ist, dass die Patienten immer jün-
ger werden. Als wir unsere Ambulanz 2010 eröffneten, waren die Patienten noch zwischen 20 und 25
Jahre alt. Mittlerweile melden sich aber schon Eltern von 9-Jährigen, die süchtig nach sozialen Medien
sind. Vor allem junge Frauen sind davon betroffen. Männer sind eher süchtig nach Onlinegames.
Sie haltensich nur noch in der virtuellen Welt auf, sind sie psychosozial nicht mehr funktionsfähig. Sie
versagen in der Schule, gehen ihrer Ausbildung nicht mehr nach und haben keine echten Freunde
mehr.

 

Erziehung

  Lernen. Gehirnforschung und die Schule des Lebens, von Manfred Spitzer, Spektrum Akademischer
Verlag, 2002, 512 Seiten, ISBN 3827413966
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Von gehirngerechter Kindererziehung, Entwicklung von Moral, Umgang mit Gewalt im Fernsehen bis zu
Auswirkungen moderner Gehirnforschung auf unser Schulsystem werden so spannend und fesselnd
vermittelt.

• Neil Postman

- Das Verschwinden der Kindheit, von Neil Postman, Fischer, 16. Auflage 2006, 182 Seiten, ISBN
3596238552

- Keine Götter mehr. Das Ende der Erziehung, von Neil Postman, übersetzt von Angelika Friedrich,
Büchergilde Gutenberg, 1996, 247 Seiten, ISBN 3763245413

- Wir amüsieren uns zu Tode: Urteilsbildung im Zeitalter der Unterhaltungsindustrie, von Neil
Postman, Fischer (Tb.), 18. Auflage, 1988, 206 Seiten, ISBN 3596242851
http://www.zeitstrom-verlag.de/index.php?option=com_content&view=article&id=46&Itemid=59

  Wer hat unseren Kindern das Töten beigebracht?: Ein Aufruf gegen Gewalt in Fernsehen, Film und
Videospielen, von Lt. Col. Dave Grossmann und Gloria DeGaetano, Verlag Freies Geistesleben, 180 Sei-
ten, 2002, ISBN 3772522254
Siehe dazu ein Artikel über Gewaltbereitschaft bei Kindern und Jugendlichen auf http://www.zeit-
fragen.ch/ausgaben/2008/nr18-vom-2842008/gewaltbereitschaft-bei-kindern-und-jugendlichen/

  Da spiel ich nicht mit! Auswirkungen von "Unterhaltungsgewalt" in Fernsehen, Video- und Compu-
terspielen – und was man dagegen tun kann. Eine Handreichung für Eltern und Lehrer, von Rudolf
und Renate Hänsel, Auer Verlag, 226 Seiten, 2004, ISBN 3403042685

  Die neuen Medien verändern die Kindheit, von Dr. Werner Glogauer, Deutscher Studien Verlag + Beltz
Verlag, 248 Seiten, 1998, ISBN 3892715009

  Warum unsere Kinder Tyrannen werden: Oder: Die Abschaffung der Kindheit, von Michael Win-
terhoff, Gütersloher Verlagshaus, 7. Auflage 2008, 190 Seiten, ISBN 3579069802
Diskussionsbeitrag: http://www.zeit-fragen.ch/ausgaben/2008/nr24-vom-962008/warum-unsere-
kinder-tyrannen-werden/

  Entschulung der Gesellschaft: Eine Streitschrift, von Ivan Illich, Beck, 5. Auflage, 2003, ISBN
3406494862
Volltext auf http://www.utopie1.de/illich/

  Aufstand der Unterschicht: Was auf uns zukommt, von Inge Kloepfer, Hoffmann und Campe, 2008,
240 Seiten, ISBN 3455500528
Die Talente und die Vielfalt der Intelligenz, die in jedem Kind, Jugendlichen und Erwachsenen schlum-
mern, wird in unserer Gesellschaft beschnitten. Mit Bildung sollte man eigentlich gefüttert werden. Vor
der Bildung stehen jedoch die Durchsetzungs- und Finanzkraft sowie Ausdauer, um einen so wichtigen
verbrieften Abschluss zu bekommen (auch eine Art Vertrauenswährung für Gesellschaftssysteme). Die
Neugier auf Bildung, Wissen und Lebenszusammenhänge werden von den Behörden unterdrückt. Ler-
nen nicht für das Leben, sondern schnell Wissen anhäufen für die Wirtschaftsbranchen. Chancen im Le-
ben werden beschnitten oder vorbestimmt. Bildung braucht Zeit für die Lernenden. Bildung kostet Zeit
und Geld für Lehrende und Lehrmittel. Und vielleicht nur 1% von den Summen zur Bankenrettung.

  Dummheit ist lernbar – Erfahrungen mit Schulversagern, von Jürg Jegge, Zytglogge-Verlag, 1991, 289
Seiten, ISBN 3729603914

  Jugendokkultismus. Faszination des Verborgenen, von Guido Grandt und Michael Grandt, Falken-Vlg.,
1997, 127 Seiten, ISBN 3635601691

  Gewalt: Schattenseiten der Individualisierung bei Jugendlichen aus unterschiedlichen Milieus, von
Wilhelm Heitmeyer, Birgit Collmann, Jutta Conrads U. A.; Wilhelm Heitmeyer, Birgit Collmann, Jutta
Conrads, Juventa

  Geschichtsschreibung als politische Erziehungsmacht, Gerhard Schröder, Hanseatische Verlagsanstalt
Hamburg, 1939, 162 Seiten

  Vorträge aus dem Warburg-Haus: Band 8, von Diane H. Bodart, Martin Jay, Rüdiger Campe, Anja Zim-
mermann, Renate Schlesier sowie von Uwe Fleckner, Wolfgang Kemp und Gert Mattenklott als Heraus-
geber, Akademie-Verlag, 2004, 198 Seiten, ISBN 3050040653
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  Vom Missbrauch der Disziplin: Die Antwort der Wissenschaft auf Bernhard Bueb, von Micha Brumlik,
Beltz, 4. Auflage 2007, 246 Seiten, ISBN 3407857659

  Die asymmetrische Gesellschaft. Vom Aufwachsen mit unpersönlichen Systemen, von J. S. Coleman,
Beltz, 2010, 238 Seiten, ISBN 3407340028

  Kinder- und Jugendarbeit in der Kommune: Legitimation und Zukunft am Beispiel offen geführter
Jugendhäuser, von Anne Piplies, Grin, 2010, 148 Seiten, ISBN 3640705785

  Gemeinschaftsformen in der modernen Stadt, von Lothar Bertels, Vs Verlag, 1990, 119 Seiten, ISBN
3810007404

  Was soll geschehen?, von Nikolai Gawrilowitsch Tschernyschewski, 1863
  Die Mutter des Erfolgs, von Amy Chua, übersetzt von Barbara Schaden, Nagel & Kimche, ,2011, 254

Seiten, ISBN 3312004705
Artikel auf http://www.tagesanzeiger.ch/leben/gesellschaft/Drill-auf-Chinesisch/story/11061590

  Die Diskriminierung der Matriarchatsforschung. Eine moderne Hexenjagd, von Claudia von Werlhof,
Carola Meier-Seethaler, Christa Mulack, Heide Göttner-Abendroth, Charlene Spretnak und Joan Marler,
Amalia, 2003, 156 Seiten, ISBN 3905581213

  Marxismus und Sauerkirschen. Streitbare Zeitbetrachtung, von Salcia Landmann, Limes 1997, 250
Seiten, ISBN 3809021547. E-Book vorhanden

  Experiment versus Dogma. Francis Bacons Erkenntnis- und Lernprogramm. Studien zur Wissenserzie-
hung, von Sarah Keller, Verlag Peter Lang, 525 Seiten, ISBN 3039102044

  Schule vor dem Kollaps – Eine Schulleiterin über Integration, die Schattenseiten der Migration und
was getan werden muss, von Ingrid König, Penguin-Verlag, Erstausgabe 2019, 237 Seiten, ISBN
9783328600817
https://de.sputniknews.com/gesellschaft/20190303324152210-integration-schule-probleme-
kommunikation/

  Kindheit 6.7: Ein Manifest, von Michael Hüter, Edition Liberi & Mundo, 1. Auflage 2018, 480 Seiten,
ISBN 9783200055070
https://www.youtube.com/watch?v=Fui_2JUmU2A
Schule macht Kinder krank! – Kindheitsforscher Michael Hüter im Gespräch

 

Nihilismus

  Öko-Nihilismus. Eine Kritik der Politischen Ökologie, von Edgar L. Gärtner, TvR Medienverlag, 2007,
284 Seiten, ISBN 3000205985

 

Aufklärung

  Göttinger und Moskauer Gelehrte und Publizisten im Spannungsfeld von russischer Historie, Reform-
impulsen der Aufklärung und Petersburger Kulturpolitik, von Gabriela Lehmann-Carli, Silke Brohm und
Hilmar Preuss, Frank & Timme, 2008, xx Seiten, ISBN 9783865961662

  Verteidigung der Aufklärung: Friedrich Nicolai in religiösen und politischen Debatten, von Sigrid Ha-
bersaat, Königshausen & Neumann, 2001, 229 Seiten, ISBN 382601975X

  Antirevolutionär-konservative Publizistik in Deutschland am Ausgang des Alten Reiches, von Erich
Donnert, Peter Lang, 2010, 345 Seiten, ISBN 9783631613016

  Poesie und Konspiration: Beziehungssinn und Zeichenökonomie von Verschwörungsszenarien in Pub-
lizistik, Literatur und Wissenschaft 1750-1850, von Ralf Klausnitzer, Walter de Gruyter, 2007, 673 Sei-
ten, ISBN 9783110200393
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  Die Korrespondenz des Illuminatenordens. Band 1: 1776-1781, von Reinhard Markner, Monika Neu-
gebauer-Wölk und Hermann Schüttler, Niemeyer, 2005, 528 Seiten, ISBN 3484108819

 

Frankfurter Schule

  Die Frankfurter Schule und ihre zersetzenden Auswirkungen, von Rolf Kosiek, Verlag: Hohenrain, 2005,
352 Seiten, ISBN 3-89180-061-4
Kürzlich hat Avenir Suisse, der Think Tank der grössten Schweizer Firmen, den aus der Frankfurter Schu-
le hervorgegangenen Lord Ralf Dahrendorf in den neunköpfigen Leitungsausschuss gehievt. Wer kennt
heute noch die Frankfurter Schule? Die führenden Vertreter der gegenwärtigen rot-grünen Regierung
in Deutschland sind fast alle 68er oder entstammen deren anarchistisch-marxistischen Nachfolgeorga-
nisationen. Sie sind auf dem langen - Marsch durch die Institutionen - zuoberst angelangt. Die geistigen
Väter dieser Generation bildeten die Frankfurter Schule: Horkheimer, Adorno, Marcuse, Fromm. Wäh-
rend dem Zweiten Weltkrieg bereiteten sie in den USA die Umerziehung der Deutschen vor. Die Ziele
nach ihrer Rückkehr 1945 nach Frankfurt waren die Zerstörung der deutschen geistigen Tradition, den
Abbau aller Autoritäten, die Auflösung der Familie und des Staates. Nur wer die Frankfurter Schule und
ihre zersetzenden Auswirkungen bis zur Gegenwart kennt, kann die herrschenden Verhältnisse in
Deutschland verstehen.

• Rolf Wiggershaus

- Die Frankfurter Schule, von Rolf Wiggershaus, rororo, 2010, 160 Seiten, ISBN 3499507137
- Die Frankfurter Schule: Geschichte. Theoretische Entwicklung. Politische Bedeutung, von Rolf

Wiggershaus, DTV, Neuauflage 2001, 800 Seiten, ISBN 3423301740
  Geschichte der Frankfurter Schule: Kritische Theorie und Politik, von Emil Walter-Busch, Fink, 2010,

262 Seiten, ISBN 3770549430
  Die Neue Frankfurter Schule: 25 Jahre Scherz, Satire und Schiefere Bedeutung aus Frankfurt am Main,

von F. W. Bernstein, Bernd Eilert, Robert Gernhardt, Eckhard Henscheid, Peter Knorr, Chlodwig Poth,
Hans Traxler und Friedrich Karl Waechter sowie Herausgeber W P Fahrenberg und Armin Klein, Arkana
Verlag Tete Böttger Rainer Wunderlich GmbH, 1987, 582 Seiten, ISBN 3923257708

  Kritische Schule - Eine Streitschrift für die Emanzipation von Lehrern und Schülern, von Hans-Jochen
Gamm, List Verlag, 1970 und 1982, 254 Seiten

  Dialektische Phantasie, von Martin Jay, Fischer, 4. Auflage, 1995, 435 Seiten, ISBN 3596265460
  Der eindimensionale Mensch, Studien zur Ideologie der fortgeschrittenen Industriegesellschaft, von

Herbert Marcuse, dtv,
  Von Marx zur Kritischen Theorie: Dreissig Interventionen, von Kurt Lenk, Unrast, 2009, 331 Seiten,

ISBN 3897717530
  Kritische Theorie des Staates: Staat und Recht bei Franz L. Neumann, von Samuel Salzborn, Nomos,

2009, 196 Seiten, ISBN 3832945237
  Das Feld der Frankfurter Kultur- und Sozialwissenschaften nach 1945, von Richard Faber und Eva-

Maria Ziege, Königshausen & Neumann, 2008, 277 Seiten, ISBN 382603869X
  Unsere Helden: Kunst und Komik im Kinderbuch, von F. W. Bernstein, Robert Gernhardt, Nikolaus Hei-

delbach, und Ernst Kahl von Bittermann, Herausgeber Nils Folckers, Bittermann, 2008, 112 Seiten, ISBN
3893201297

  Der unternommene Mensch: Eindimensionalitätsprozesse in der gegenwärtigen Gesellschaft, von
Tatjana Freytag, Velbrück Wissenschaft, 2008, 207 Seiten, ISBN 9783938808443

  Randgruppen in der modernen Gesellschaft, von Friedrich Fürstenberg, 1965
  Soziale Randgruppen und soziologische Theorie, von Susanne Karstedt
  Problemsoziologie. Eine Einführung, von Nikolaus Sidler, Lambertus, 1999, 245 Seiten,
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  Der eindimensionale Mensch, von Herbert Marcuse, Luchterhand, Ungekürzte Sonderausgabe 1970
(1967), 282 Seiten
Marcuse (1898-1979) beschreibt eine Gesellschaft, die immer mehr gleichgeschaltet wird durch Mas-
senkommunikation, -transport, -produktion und -konsum. Die Menschen werden dazu gebracht, ein-
heitlich und damit eindimensional zu denken. "Wir sind eine Gesellschaft ohne wirkliche Opposition".
Durch dieses Denken würden die Absurditäten unserer Gesellschaft verdeckt, u.a. würden die Men-
schen "in Einklang mit der Reklame" durch den im kapitalistischen System erzeugten steten Wettbe-
werb und Wettrüsten zu Höchstleistungen gebracht - obwohl diese Umstände letztlich dem Einzelnen
schaden. "Im Hinblick darauf, was unser fortgeschrittener Lebensstandard an Mensch und Natur voll-
bracht hat, ist die Frage zu stellen, ob er der Opfer wert war, die seiner Verteidigung erbracht werden".

• Herbert Marcuse

- Der eindimensionale Mensch: Studien zur Ideologie der fortgeschrittenen Industriegesellschaft,
von Herbert Marcuse, Herausgeber Alfred Schmidt, DTV, 2004 (1964), 288 Seiten, ISBN 3423340843
http://www.wehavephotoshop.com/PHILOSOPHY%20NOW/PHILOSOPHY/Marcuse/Marcuse,.Herb
ert.-.Der.eindimensionale.Mensch.pdf

- Triebstruktur und Gesellschaft. Ein philosophischer Beitrag zu Sigmund Freud, von Herbert Mar-
cuse, Suhrkamp, 1965, 17. Auflage 1995, 271 Seiten, ISBN 3518011588

- Psychoanalyse und Politik, von Herbert Marcuse, Europäische Verlagsanstalt, 1968. 6. Aufl. 1980,
76 Seiten, ISBN 3434300716

- Ideen zu einer kritischen Theorie der Gesellschaft, von Herbert Marcuse, Suhrkamp, 2. Auflage
1969, 191 Seiten, ISBN 3518003003

- Versuch über die Befreiung, von Herbert Marcuse, Suhrkamp, 1973 bzw. 1993, 144 Seiten, ISBN 3-
518-10329-6

- Die Permanenz der Kunst. Wider eine bestimmte marxistische Ästhetik. von Herbert Marcuse,
Hanser, 1977 bzw. 1988, 77 Seiten, ISBN 3446122001

- Nachgelassene Schriften 1: Das Schicksal der bürgerlichen Demokratie, von Herbert Marcuse, Zu
Klampen, 1999, 176 Seiten, ISBN 3924245835

- 2. Band: Kunst und Befreiung, 2000, ISBN 3924245843
- 3. Band: Philosophie und Psychologie, 2002, ISBN 3924245851
- 4. Band: Die Studentenbewegung und ihre Folgen, 2004, ISBN 392424586X
- 5. Band: Feindanalysen. Über die Deutschen, 2007, ISBN 3924245863
- 6. Band: Ökologie und Gesellschaftskritik, 2009, ISBN 3924245870

  Studien über Autorität und Familie: Forschungsberichte aus dem Institut für Sozialforschung, von Max
Horkheimer, Erich Fromm, Herbert Marcuse, Hans Mayer, Karl A Wittfogel, Paul Honigsheim, Klampen,
2. Neuauflage (1936) 2005, 954 Seiten, ISBN 3934920497

• Erich Fromm

- Psychoanalyse und Religion, von Erich Fromm, DTV, 2004, 114 Seiten, ISBN 342334105X
- Das jüdische Gesetz. Zur Soziologie des Diaspora-Judentums. Dissertation von 1922, von Erich

Fromm, Beltz, 1989, 202 Seiten, ISBN 3407856024
- Ethik und Politik. Antworten auf aktuelle politische Fragen, von Erich Fromm, Beltz, 1990, 270 Sei-

ten, ISBN 3407856040
- Arbeiter und Angestellte am Vorabend des Dritten Reiches. Eine sozialpsychologische Untersu-

chung, von Erich Fromm, Deutsche Verlagsanstalt, 1980, ISBN 3423044098
- Autoritäre Haltungen: rabiate Forderungen in unsicheren Zeiten, von Erich Fromm, Suhrkamp,

2002, ISBN 3518122908
- Haben oder Sein: Die seelischen Grundlagen einer neuen Gesellschaft, von Erich Fromm, DTV,

Neuauflage 2005, 272 Seiten, ISBN 342334234X
- Die Furcht vor der Freiheit, von Erich Fromm, DTV, Neuauflage 1993, 240 Seiten, ISBN 3423350245
- Die Kunst des Liebens, von Erich Fromm, DTV, 12. Auflage 1998, 224 Seiten, ISBN 3423361026
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- Den Menschen verstehen: Psychoanalyse und Ethik, von Erich Fromm, DTV, 2004, 208 Seiten, ISBN
3423340770

- Die Pathologie der Normalität: Zur Wissenschaft vom Menschen, von Erich Fromm, Ullstein, 2005,
214 Seiten, ISBN 354836778X

- Wege aus einer kranken Gesellschaft: Eine sozialpsychologische Untersuchung, von Erich Fromm,
DTV, 2003, 336 Seiten, ISBN 342334007X

- Ihr werdet sein wie Gott: Eine radikale Interpretation des Alten Testaments und seiner Tradition,
von Erich Fromm, DTV, 2008, 240 Seiten, ISBN 3423344997

- Humanismus als reale Utopie: Der Glaube an den Menschen, von Erich Fromm, Ullstein, 2005, 214
Seiten, ISBN 3548367763

- Die Seele des Menschen: Ihre Fähigkeit zum Guten und zum Bösen, von Erich Fromm, DTV, Neu-
auflage 1992, 192 Seiten, ISBN 3423350059

• Horkheimer

- Kritische Theorie. Eine Dokumentation, von Max Horkheimer, Fischer, Erstausgabe 1968
Band I: Bemerkungen über Wissenschaft und Krise; Geschichte und Psychologie; Materialismus und
Metaphysik; Zu Henri Bergsons "Les deux sources de la morale et de la religion"; Materialismus und
Moral; Zum Problem der Voraussage in den Sozialwissenschaften; Zum Rationlismusstreit in der ge-
genwärtigen Philosophie; Zu Bergsons Metaphysik der Zeit; Bemerkungen zur philosophischen
Anthropologie; Zum Problem der Wahrheit; Autorität und Familie; Zu Theodor Haeckers "Der Christ
und die Geschichte"; Gedanke zur Religion, 2. Auflage 1982, 376 Seiten, ISBN 3100318064
Band II: Brief an den S. Fischer Verlag; Egoismus und Freiheitsbewegung; Der neueste Angriff auf
die Metaphysik; Traditionelle und kritische Theorie; Nachtrag; Montaigne und die Funktion der
Skepsis; Die Philosophie der absoluten Konzentration; Psychologie und Soziologie im Werk Wilhelm
Diltheys; Die gesellschaftliche Funktion der Philosophie; Neue Kunst und Massenkultur Sprache, 2.
Auflage 1972, 358 Seiten, ISBN ISBN 3100318072

- Dialektik der Aufklärung: Philosophische Fragmente, von Max Horkheimer und Theodor W. Ador-
no, Fischer, 1988, 288 Seiten, ISBN 3596274044
Das Buch ist vor allem eine Antwort auf den deutschen Nationalsozialismus und auf faschisti-
sche/autoritäre Herrschaftssysteme in den übrigen Industriestaaten der damaligen Zeit. Das Buch
(das aus einer Reihe von Essais besteht) weist darauf hin, dass es dem Projekt der Aufklärung nicht
gelungen ist, sein Gesellschaftsversprechen einer allgemeinen Verbesserung der Menschheit zu er-
füllen, weil es in den Kapitalismus mündete, und dass mehr und wahre Aufklärung, nicht weniger,
vonnöten ist.

- Zur Kritik der instrumentellen Vernunft, Max Horkheimer, Fischer, 2007, 205 Seiten, ISBN
3596178207

- Dialektik der Aufklärung. Sonderausgabe. Philosophische Fragmente, von Max Horkheimer und
Theodor W. Adorno, Fischer, 1999, 275 Seiten, ISBN 359650127X

• Theodor W. Adorno

- Negative Dialektik, von Teodor W. Adorno, Suhrkamp, 11. Auflage, 1997, 415 Seiten, ISBN
3518277138

- Erziehung zur Mündigkeit: Vorträge und Gespräche mit Hellmut Becker 1959 bis 1969, von Theo-
dor W. Adorno, herausgegeben von Gerd Kadelbach, Suhrkamp, 1970, 160 Seiten, ISBN
3518365118
S. 105f.: „Ich sagte, jene Menschen seien in einer besonderen Weise kalt. Wohl sind ein paar Worte
über Kälte überhaupt erlaubt. Wäre sie nicht ein Grundzug der Anthropologie, also der Beschaffen-
heit der Menschen, wie sie in unserer Gesellschaft tatsächlich sind; wären sie also nicht zutiefst
gleichgültig gegen das, was mit allen anderen geschieht ausser den paar, mit denen sie eng und
womöglich durch handgreifliche Interessen verbunden sind, so wäre Auschwitz nicht möglich ge-
wesen, die Menschen hätten es dann nicht hingenommen. Die Gesellschaft in ihrer gegenwärtigen
Gestalt – und wohl seit Jahrtausenden – beruht nicht, wie seit Aristoteles ideologisch unterstellt
wurde, auf Anziehung, auf Attraktion, sondern auf der Verfolgung des je eigenen Interesses gegen
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die Interessen aller anderen. Das hat im Charakter der Menschen bis in ihr Innerstes hinein sich
niedergeschlagen. Was dem widerspricht, der Herdentrieb der so genannten lonely crowd, der ein-
samen Menge, ist eine Reaktion darauf, ein Sich-Zusammenrotten von Erkalteten, die die eigene
Kälte nicht ertragen, aber auch nicht sie ändern können. Jeder Mensch heute, ohne jede Ausnah-
me, fühlt sich zuwenig geliebt, weil jeder zuwenig lieben kann. Unfähigkeit zur Identifikation war
fraglos die wichtigste psychologische Bedingung dafür, dass so etwas wie Auschwitz sich inmitten
von einigermassen gesitteten und harmlosen Menschen hat abspielen können. Was man so
,Mitläufertum‘ nennt, war primär Geschäftsinteresse: dass man seinen eigenen Vorteil vor allem
anderen und, um nur ja nicht sich zu gefährden, sich nicht den Mund verbrennt. Das ist ein allge-
meines Gesetz des Bestehenden. Das Schweigen unter dem Terror war nur dessen Konsequenz. Die
Kälte der gesellschaftlichen Monade, des isolierten Konkurrenten, war als Indifferenz gegen das
Schicksal der anderen die Voraussetzung dafür, dass nur ganz wenige sich regten. Das wissen die
Folterknechte; auch darauf machen sie stets erneut die Probe“.

- Stationen kritischer Theorie: Marx, Horkheimer, Adorno, von Frank Buhren, wvb, 1. Auflage 2008,
164 Seiten, ISBN 3865734170

- Studien zum autoritären Charakter, Adorno, Suhrkamp, 10. Auflage 1995, 512 Seiten, ISBN
3518287826
https://www.katholisches.info/2018/04/der-autoritaere-charakter-ist-an-allem-schuld/

• JürgenHabermas

- Legitimationsprobleme im Spätkapitalismus, von Jürgen Habermas, Suhrkamp, 11. Auflage 1973,
208 Seiten, ISBN 3518106236

- Zur Rekonstruktion des Historischen Materialismus, von Jürgen Habermas, Suhrkamp, 7. Auflage,
1976, 346 Seiten, ISBN 3518277545

  Zen-Buddhismus und Psychoanalyse, von Erich Fromm, Richard de Martino und Daisetz Teitaro Suzuki,
übersetzt von Marion Steipe, Suhrkamp, 23. Auflage, 1972, 240 Seiten, ISBN 3518365371

  Diskussion zur Theologie der Revolution, von E. Feil und R. Weth, Chr.Kaiser, Grünewald, 1969,
  An der Seite der Armen: Theologie der Befreiung, von Gustavo Gutiérrez, Gerhard Ludwig Müller,

Sankt Ulrich, 2004, 184 Seiten, ISBN 3936484406
  Künftige Aufgaben der Theologie. Mit Beitr. v. J. B. Metz, K. Rahner, E. Schillebeeckx u.a., von Thomas

Patrick Burke, Max Hueber Verlag, 1967
  Kirche im Prozess der Aufklärung, von J. B. Metz / Jürgen Moltmann / Willi Oelmüller, Kaiser Verlag,

1970,
  Diskussion zur politischen Theologie, von Helmut Peukert, Matthias-Grünewald, 1969, 317, Seiten,
  Die feministische Herausforderung : 150 Jahre Frauenbewegung in Deutschland, Herrad Schenk, Beck,

1993, 245 Seiten, ISBN 3406060137
  Auslaufmodell Mann (engl. The Decline of Males, 1999), von Lionel Tiger, Deuticke, 2000, Wien 2002,

ISBN 3216305201
  Geschlechterdemokratie: Männer und Frauen: Besser miteinander leben, von Walter Hollstein, Vs

Verlag, 2004 , 359 Seiten, ISBN 3810039780
  Das andere Geschlecht: Sitte und Sexus der Frau, von Simone de Beauvoir, übersetzt von Uli Aumüller

und Grete Osterwald, rororo, 10. Auflage, 2000, 941 Seiten, ISBN 3499227851
  Antisemitismus und Gesellschaftstheorie: Die Frankfurter Schule im amerikanischen Exil, von Eva-

Maria Ziege, Suhrkamp, 2009, 346 Seiten, ISBN 3518295136
  Soziologie in Frankfurt: Eine Zwischenbilanz, herausgegeben von Felicia Herrschaft und Klaus Licht-

blau, Vs Verlag, 2010, 571 Seiten, ISBN 353116399X
  Michel Foucault, von Reiner Keller, UVK, 2008, 158 Seiten, ISBN 3896695495
  Karl Korsch und das Problem der materialistischen Dialektik, von Michael Buckmiller, Soak-Verlag,

1976, ASIN B004MHRTO2
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  Kommunismus als Religion: Die Intellektuellen und die Oktoberrevolution, von Michail Ryklin, über-
setzt von Dirk und Elena Uffelmann, Verlag der Weltreligionen, 2008, 192 Seiten, ISBN 3458710108

  Grand Hotel Abgrund. Eine Photobiographie der Frankfurter Schule, herausgegeben von Willem van
Reijen und Gunzelin Schmid Noerr, Junius, 2. Auflage 1990, 187 Seiten, ISBN 3885061783
Darin befindet sich ein ausführlicher Bericht Michael Buckmillers über „das erste Theorie-Seminar des
Instituts für Sozialforschung“ vom „Pfingstsonntag 1923“

  Soziale Demokratie im globalen Zeitalter, von David Held, übersetzt von Michael Adrian, Suhrkamp,
2007, 287 Seiten, ISBN 3518125044
Held ist Professor für Politische Wissenschaften und Co-Direktor der London School of Economics, einer
Organisation des Komitees der 300.

• René Delavy

- Macht x Dummheit = Selbstzerstörung: Wie viel "Mensch" braucht der Planet?, von René Delavy,
Kaos, 2005, 209 Seiten, ISBN 395227903X

- Chaos: Die Selbstdestruktion der kritischen Vernunft gefährdet die westliche Zivilisation, von Re-
né Delavy, Kaos, 2004, 302 Seiten, ISBN 3952279021

  Der Sinn der Geschichte: Geschichtstheorien von Hegel bis Foucault, von Jörg Baberowski, Beck, 2005,
249 Seiten, ISBN 3406527930

• Friedrich Romig

- Der Sinn der Geschichte, von Friedrich Romig, Regin-Verlag, 2011, 256 Seiten, ISBN 3941247328
„Romig nimmt die These von Yuri Slzekine (The Jewish Century, 2005) auf, ‚alle grösseren und die
Geschichte des 20. Jahrhunderts gestaltenden politischen Bewegungen entstammten jüdischem
Geist – und das gelte nicht nur für Liberalismus, Kommunismus, Sozialismus, Kapitalismus, Globa-
lismus, Demokratismus, Menschenrechtismus, sondern sogar für Faschismus und Nationalsozialis-
mus. Dieser Geist sei so allgegenwärtig, dass wir nunmehr in einem „Jewish Age“ also in einem jüdi-
schen Zeitalter, lebten‘. In Erweiterung dieser These Slezkines führt uns Romig ‚den Jahrtausende
langen Gang vor Augen …, der dieses „jüdische Zeitalter“ hervorgebracht hat‘. … Ein Buch, das zu-
mindest aufregt.“

- Die Rechte der Nation, von Friedrich Romig, Stocker, 2002, 190 Seiten, ISBN 3702009434
Er macht z.B. überzogenen Liberalismus als Ursache für ungehemmten Individualismus, Vereinsa-
mung der Menschen und Auflösung aller Werte aus.

  Das jüdische Jahrhundert, von Yuri Slezkine, Vandenhoeck & Ruprecht, 2. Auflage 2007, 420 Seiten,
ISBN 3525362900
Mit "Das jüdische Jahrhundert" hat Yuri Slezkine ein Meisterwerk der historischen Essayistik vorgelegt.
Er verbindet historische und anthropologische Ansätze, indem er die Frage nach dem Verhältnis von
Judentum und Moderne universalisiert. Dabei bezeichnet er den Habitus jüdischer Lebenswelten als
"merkurianisch", den der agrarischen Bevölkerung als "apollonisch". Im Zuge der Moderne, so Slezkine,
verwandelten sich immer mehr Menschen in Merkurianer, sie werden gleichsam zu "Juden". Von die-
sen Fragestellungen und Metaphorisierungen der Soziologie um 1900 ausgehend zeigt das Buch die Al-
ternativen auf, die den Juden um diese Zeit offen standen. Dabei rückt das revolutionäre Russland in
den Mittelpunkt der Analyse. Die grosse Leistung Slezkines ist es, in einer sowohl nüchternen als auch
ironischen Weise die Präsenz von Juden in den zentralen Bereichen des Sowjetregimes zu erklären. Er
verweist auf die Attribute ihrer Modernität, ohne dem antisemitischen Diskurs über Juden und Bol-
schewismus zu folgen.

  Kulturbruch ´68 – Die linke Revolte und ihre Folgen, von Karlheinz Weißmann, Junge Freiheit Verlag, 1.
Ausgabe 2017, 252 Seiten, ISBN
Beschreibung: https://www.katholisches.info/2018/04/68-war-ein-aufguss-pseudoreligioeser-
ideologeme/

  Politische Korrektheit. Von Gesinnungspolizisten und Meinungsdiktatoren, von Michael Brückner und
Udo Ulfkotte, Kopp, 320 Seiten, ISBN 9783864450907

  Legitimationsprobleme im Spätkapitalismus, von Jürgen Habermas, Suhrkamp, 1. Auflage 1973, 195
Seiten, ISBN 3518006231
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Habermas sagt gar, dass das Zeitalter der Hochreligionen und die Epoche des metaphysischen Denkens
vorbei seien.

 

68er-Bewegung

  Rübezahl spielte links aussen: Erinnerungen eines Politischen, von Franz Rueb, Edition 8, 2009, 309
Seiten, ISBN 3859901508
Hinweis auf http://www.tagesanzeiger.ch/kultur/buecher/Die-Galionsfigur-der-Schweizer-
68er/story/18877020

  Die 68er-Falle: Fluchtwege aus dem Desaster der neuen Linken, von Daniel Regli, Artesio, 2005, 157
Seiten, ISBN 3906562379
Inhaltsübersicht und Buchbesprechung auf http://www.artesio.ch/4537/index.html

  Die 68er Bewegung: Deutschland - Westeuropa - USA, von Ingrid Gilcher-Holtey, C.H.Beck, 4. Auflage
2001, 135 Seiten, ISBN 3406479839

  Die Machtübernahme der 68er: die Frankfurter Schule und ihre zersetzenden Auswirkungen, von Rolf
Kosiek, Hohenrain, 7. Auflage, 2009, 397 Seiten,

  Psychosozial 3/81. Schwerpunktthema Familienmedizin. [U.a.: Horst Eberhard Richter: Können wir nur
noch durch Widerstand wir selber sein? Hans-Jürgen Wirth: Die Linken und die Psychoanalyse. GUSTL
ROTH: Trotz und Träume. FRANZ RENGGLI: Anmerkungen zu den Jugendunruhen in Zürich. PETER
BRÜCKNER: Zur Autobiographie Alexander Mitscherlichs. Horst Eberhard Richter über J. Cullberg. Carl-
Heinz Uhl über H. Brück. Norbert Spangenberg über Barbara Beuys und Edward Shorter.], Rowohlt,
1981

  "Repressiv getrennt" oder "organisch verbündet": Studenten und Arbeiter 1968 in der Bundesrepu-
blik Deutschland und in Italien (Forschung Politik) [Englisch], von Marica Tolomelli, Leske + Budrich,
2001, 352 Seiten, ISBN 3810031194

  Vergewaltigung der menschlichen Identität: Über die Irrtümer der Gender-Ideologie, von Andreas
Späth, Manfred Spreng und Harald Seubert, Logos Editions, 6. Auflage 2015, 160 Seiten, ISBN
3981430395

  Es trifft Frauen und Kinder zuerst.: Wie der Genderismus krank machen kann!, von Manfred Spreng,
Logos Editions, 2015, 24 Seiten, ASIN 394581801X

  Der Junge, der als Mädchen aufwuchs, von John Colapinto, Goldmann, Taschenbuchausgabe 2002, 285
Seiten, ISBN 9783442151189
07/2002 hat sein Bruder und 05/2004 er selbst sich das Leben genommen!

 

Diskriminierung etc.

  The Diversity Delusion: How Race and Gender Pandering Corrupt the University and Undermine Our
Culture, by Heather Mac Donald, St. Martin's Press, 1th edition 2018, 288 pages, ISBN 9781250200914
https://de.sputniknews.com/gesellschaft/20181221323362683-rassismus-diskriminierung-kultur-
zerstoerung/ and
https://de.sputniknews.com/gesellschaft/20181222323364503-diskriminierung-arbeit-quten/

  The Diversity Delusion: How Race and Gender Pandering Corrupt the University and Undermine Our
Culture, by Heather Mac Donald, St. Martin's Press, first edition 2018, 288 pages, ISBN 9781250200914
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Umerziehung Deutschlands

• Caspar von Schrenck-Notzing

- Charakterwäsche. Die Politik der amerikanischen Umerziehung in Deutschland, Caspar von
Schrenck-Notzing, Ullstein, 1996, 320 Seiten, ISBN 3548332145

- Charakterwäsche: Die Re-education der Deutschen und ihre bleibenden Auswirkungen, Caspar
von Schrenck-Notzing, ARES, 2. Auflage, 2010, 326 Seiten, ISBN 3902475013

- Die öffentliche Meinung als Instrument der Umerziehung, von Caspar von Schrenck-Notzing, Witi-
kobund, 1967, 19 Seiten

  What To Do With Germany, Louis Nizer, Ziff Davis Publishing Company, 1944
  Die ständige Umerziehung der Deutschen, von Herbert S. Gebhardt, Torsten Peters (Designer), Bettina

Peters (Herausgeber) und Siemaja Sue Lane (Illustrator), Hierophant, 2009, 250 Seiten, ISBN
3940868477

  Musik als politischer Faktor: Konzepte, Intentionen und Praxis französischer Umerziehungs- und Kul-
turpolitik in Deutschland 1945-1949/50, von Andreas Linsenmann, Gunter Narr Verlag, 2010, 286 Sei-
ten, ISBN 3823365452

• Arthur L. Smith jr.

- Kampf um Deutschlands Zukunft. Die Umerziehung von Hitlers Soldaten, von Arthur L. Smith jr.,
Bouvier, 1997, 280 Seiten, ISBN 3416027221

- Kampf um Deutschlands Zukunft. Die Umerziehung von Hitlers Soldaten, von Arthur L. Smith,
Bouvier, 1997,

  REeducation. Umerziehung und Lizenzpresse im Nachkriegsdeutschland, von Helmuth Mosberg, Uni-
versitas, 1991, 212 Seiten, ISBN 3800412462

  Umerziehung im Lager: Internierung und Bestrafung von Nationalsozialisten in der britischen Besat-
zungszone Deutschlands, von Heinz Wember, Klartext, 3. Auflage, 2007, 430 Seiten, ISBN 3898618838

  Umerziehung. Die De-Nationalisierung besiegter Völker im 20. Jahrhundert, von Georg. Franz-Willing,
Coburg, Nation Europa-Verlag, 1991,

  Die verbogene Gesellschaft: Mein Leben zwischen NS-Erziehung und US-Umerziehung, von Franz
Schönhuber, Druffel & Vowinckel, 1996, 326 Seiten, ISBN 3861180618

  Umerziehung in der Britischen Zone 1945-1949. Untersuchungen zur britischen Re-education- Politik,
von Günther Pakschies, Böhlau, 2. Auflage 1996, 431 Seiten, ISBN 3412014842

  Die Umerziehung der Deutschen, von Karl-Heinz Füssl, Schöningh, 1995, 389 Seiten, ISBN 3506774913
  "A Missionary Zeal": Besatzung, Entnazifizierung und Umerziehung als Aktionsfeld und im Ge-

schichtsbewusstsein britischer Literaten, von Annette Kern-Stähler, Universitätsverlag Winter, 2009,
419 Seiten, ISBN 3825356388

  Umerziehung in der amerikanischen Besatzungszone. Die Schul- und Bildungspolitik in Württemberg-
Baden von 1945 bis 1949, von Birgit Braun, Lit-Verlag, 2004, 208 Seiten, ISBN 3825878155

  Umerziehung und Kultur. Frankreich als Besatzungsmacht in Berlin von 1945-1948, von Andreas Vu-
ckovic, Tectum, 2001, 275 Seiten, ISBN 3828811469

  Zur Geschichte der deutschen Kriegsgefangenen des Zweiten Weltkrieges - Robel Die deutschen
Kriegsgefangenen in der Sowjetunion Band VIII., Maschke, Antifa, , 487 Seiten

  Alliierte Umerziehung und die Verteidigung des Abendlandes, von Harald Pannwitz, Reprint-Edition,
1990, 22 Seiten

  Umerziehung zur Demokratie? Re-education-Politik im Bildungswesen der US-Zone 1945-1949 , von
Bungenstab Karl-Ernst, Bertelsmann Universitätsverlag, 1970, 250 Seiten, ISBN 3571092244

  Die Umerziehung der Jugend durch die amerikanischen Militärregierungen 1945-1949: Bayern und
Salzburg im Vergleich, von Florian Jetzlsperger, Grin, 2008, 124 Seiten, ISBN 363895143X
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  Umerziehung und Wiederaufbau. Die Bildungspolitik der Besatzungsmächte in Deutschland und Ös-
terreich, von Manfred Heinemann, Klett-Cotta, 1998, 326 Seiten, ISBN 3129333002

  Transatlantische Wechselwirkungen. Der Elitenwechsel in Deutschland nach 1945, von Stefan Scheil,
Duncker & Humblot 2012, 275 Seiten, ISBN 3428135725
Rezension auf http://www.sezession.de/31936/umerziehung-von-oben-stefan-scheils-transatlantische-
wechselwirkungen.html

  Die Reformverhinderer: Parteien- und Beamtendiktatur in Deutschland, von Hartmut Bachmann, Frie-
ling, 2003, 328 Seiten, ISBN 3828019544

 

Bildung

  Funktionalreform im Schulwesen: Neuzuordnung der Wahrnehmungsverantwortung im Schulwesen
unter Einbeziehung der Kommunen und unter Berücksichtigung ... Aufgaben von Bildung, Erziehung
und Betreuung, von Michael Zügel, Kovac, 2011, 488 Seiten, ISBN 3830054254

  Das Humanistische Manifest – Plan und Organisation, 1933, 24 Seiten
Chronologie der Ereignisse, die zum globalen Bildungsprogramm der UNESCO geführt haben auf
http://www.crossroad.to/Books/BraveNewSchools/German/chronology.htm

  Brave New Schools, von Berit Kjos, Harvest House Publishers, 1995, 308 Seiten, ISBN 1565073886, eng-
lisch. Übersicht auf http://www.crossroad.to/Books/BraveNewSchools/German/chronology.htm
E-Book auf http://www.united-mutations.info/dingens/schubert/Manuskript-schubert.rtf
und http://www.bibel-info.net/pdf/Praechtige-neue-Schulen-BERIT-KJOS.pdf

  Globale Eliten, lokale Autoritäten: Bildung und Wissenschaft unter dem Regime von PISA, McKinsey
& Co., von Richard Münch, Suhrkamp, 2009, 266 Seiten, ISBN 3518125605

  Ist die Bildung noch zu retten: Eine Streitschrift, von Josef Kraus, Herbig, 2009, 223 Seiten, ISBN
3776626100

  Medizin für die Bildung: Ein Weg aus der Krise, von Manfred Spitzer, Spektrum, 2010, 276 Seiten, ISBN
3827426774

  Allgemeinbildung XXL - Was jeder wissen muss, von Matthias Edbauer, Compact, 2006, 640 Seiten,
ISBN 3817459858

  Bildungs- und Lerngeschichten: Bildungsprozesse in früher Kindheit beobachten, dokumentieren und
unterstützen, von Hans R. Leu, Katja Flämig, Yvonne Frankenstein, Sandra Koch, Irene Pack, Kornelia
Schneider und Martina Schweiger, Verlag das Netz, 2007, 200 Seiten, ISBN 3937785671

  Bildung als Privileg: Erklärungen und Befunde zu den Ursachen der Bildungsungleichheit, herausgege-
ben von Rolf Becker und Wolfgang Lauterbach, Vs Verlag, 2008, 440 Seiten, ISBN 3531161164

  Der Bayerische Bildungs- und Erziehungsplan für Kinder in Tageseinrichtungen bis zur Einschulung,
herausgegeben von Wassilios E. Fthenakis, Cornelsen Verlag Scriptor, 2. Auflage 2005, 488 Seiten, ISBN
3589252537

  Bildungs- und Erziehungspläne: Empfehlungen zur Qualität der Erziehung, Bildung und Betreuung in
Kindertagesstätten in Rheinland-Pfalz, Cornelsen Verlag Scriptor, 2010, 88 Seiten, ISBN 3589247061

  Lernen geht anders: Bildung und Erziehung vom Kind her denken, von Remo H. Largo, edition Körber-
Stiftung, 2010, 190 Seiten, ISBN 3896840789

  Bildungs- und Lerngeschichten - Entwicklungstheoretische Hintergründe: Bildungs- und Lerngeschich-
ten spezial, herausgegeben von DJI, Verlag Das Netz, 2009, ISBN 3868920196

  Geschichte der ästhetishen Bildung. Frühe Neuzeit, herausgegeben von Leopold Klepacki, Jörg Zirfas
und Eckart Liebau, Schöningh, 2011, 240 Seiten, ISBN 3506770594

  Theorie der frühkindlichen Bildung, von Gerd. E. Schäfer, Kohlhammer, 2009, 300 Seiten ISBN
3170208098
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  Wieviel Mutter braucht ein Kind? Bindung-Bildung-Betreuung: öffentlich und privat, von Lieselotte
Ahnert, Spektrum Akademischer Verlag, 2010, 325 Seiten, ISBN 3827420148

  Bildung und Nachhaltige Entwicklung: Vermittlung einer zerbrechlichen Zukunft, von Johannes
Tschapka, Haupt, 2011, 200 Seiten, ISBN 3258073600

  Von der Pflicht zu führen: Neun Gebote der Bildung, von Bernhard Bueb, Ullstein, 2009, 170 Seiten,
ISBN 3548373097

  Handbuch politische Bildung, herausgegeben von Wolfgang Sander, Wochenschau-Verlag, 3. Auflage,
2005, 702 Seiten, ISBN 3899740998

  Lernen: Gehirnforschung und die Schule des Lebens, von Manfred Spitzer, Spektrum, 3. Auflage 2007,
512 Seiten, ISBN 3827417236

  Lehrerdämmerung: Was die neue Lernkultur in den Schulen anrichtet, von Christoph Türcke, Beck, 2.
Auflage 2016, 159 Seiten, ISBN 3406688829
Buchbesprechung unter http://www.zeit-fragen.ch/de/ausgaben/2016/nr-910-26-april-
2016/lehrerdaemmerung.html

  Bildungsgeschichte des Mittelalters: Byzanz, von Jan Bruners,
http://janeden.net/bildungsgeschichte-des-mittelalters-byzanz

  Volkspädagogen, von Udo Ulfkotte, Kopp, 1. Auflage 2016, 272 Seiten, ISBN 3864453887
  Macht Schule dumm? Ein Plädoyer für kindgerechtes Lernen, von Andrea Stadler, Neue Erde, 1. Aufla-

ge 2018, 224 Seiten, ISBN 9783890607450

• Michael Winterhoff

- Deutschland verdummt. Wie das Bildungssystem die Zukunft unserer Kinder verbaut, von Michael
Winterhoff, Gütersloher, 2. Auflage 2019, 224 Seiten, ISBN 9783579014685

- Die Wiederentdeckung der Kindheit: Wie wir unsere Kinder glücklich und lebenstüchtig machen,
von Michael Winterhoff, Gütersloher, 3. Auflage 2017, 192 Seiten, ISBN 9783579086620

- Warum unsere Kinder Tyrannen werden: Oder: Die Abschaffung der Kindheit, von Michael Win-
terhoff, Goldman, 1. Auflage 2009, 224 Seiten, ISBN 9783442171286

- SOS Kinderseele: Was die emotionale und soziale Entwicklung unserer Kinder gefährdet - - und
was wir dagegen tun können, von Michael Winterhoff, btb, 1. Auflage 2015, 224 Seiten, ISBN
9783442748815

- Mythos Überforderung: Was wir gewinnen, wenn wir uns erwachsen verhalten, von Michael Win-
terhoff, Penguin, 1. Auflage 2017, 256 Seiten, ISBN 9783328101376

- Lasst Kinder wieder Kinder sein!: Oder: Die Rückkehr zur Intuition, von Michael Winterhoff, Gold-
mann, 1. Auflage 2013, 240 Seiten, ISBN 9783442174102

- Persönlichkeiten statt Tyrannen: Oder: Wie junge Menschen in Leben und Beruf ankommen, von
Michael Winterhoff, Goldmann, 1. Auflage 2011, 224 Seiten, ISBN 9783442172702

  Deutschland verdummt. Wie das Bildungssystem die Zukunft unserer Kinder verbaut, von Michael
Winterhoff, Gütersloher Verlagshaus, 7. Auflage 2019, 224 Seiten, ISBN 9783579014685

  Eine Lehrerin sieht Rot: Mini-Machos, Kultur-Clash, Gewalt in der Schule und das Versagen der Poli-
tik, von Doris Unzeitig, Plassen, 1. Auflage 2019, 256 Seiten, ISBN 9783864706264

  Seelenprügel: Was Kindern in Kitas wirklich passiert. Und was wir dagegen tun können, von Anke
Elisabeth Ballmann, Kösel, 2. Auflage 2019, 288 Seiten, ISBN 9783466311293

 

Antisemitismus

  "Antisemit!": Vorwurf als Herrschaftsinstrument, von Moshe Zuckermann, Promedia, 2010, 208 Sei-
ten, ISBN 3853713181
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Interview dazu auf http://www.hintergrund.de/201011251260/feuilleton/zeitfragen/das-boese-der-
banalisierung.html

  Der ewige Antisemit: Über Sinn und Funktion eines beständigen Gefühls, von Henryk M. Broder, Bvt,
2005, 320 Seiten, ISBN 3833303042

  Totschlagwort "Antisemitismus": Klarstellungen zu einem "einzigartigen Wortmissbrauch", von Jo-
hannes Rothkranz, Anton Schmid, 2003, 144 Seiten, ISBN 3932352882

 

Manipulation à la Tavistock

  Spin doctors im Bundeshaus. Gefährdungen der direkten Demokratie durch Manipulation und Propa-
ganda, von Judith Barben, Eikos, 2. Auflage, 2010, 214 Seiten, ISBN 3033019164

  The Formation of Men's Attitudes (Propaganda: Die Entstehung der Männereinstellung), by Jacques
Ellul, Vintage, 1973, 352 pages, ISBN 9780394718743

• Lutz Brana

- Engel, Energie und Heilung 1: Vor dem Leben, ist nach dem Leben, von Lutz Brana, Books On De-
mand, 7. Auflage 2017, 256 Seiten ISBN 9783735721167

- Engel, Energie und Heilung 2: Spirituelle Lebenserfahrungen, von Lutz Brana, Books On Demand, 2.
Auflage 2015, 208 Seiten ISBN 978-3735775009

- Engel, Energie und Heilung 3: Lebensweisheiten, von Lutz Brana, Books On Demand, 2. Auflage
2015, 208 Seiten ISBN 9783738602746

- Engel, Energie und Heilung 4: Spirituelles wissen, ist der Nektar des Lebens, Books On Demand, 3.
Auflage 2017, 204 Seiten ISBN 9783734750274

- Engel, Energie und Heilung 5: Das große Geheimnis", von Lutz Brana, Books On Demand, 3. Auflage
2016, 208 Seiten ISBN 9783734789274

- Engel, Energie und Heilung 6: Pro & Contra, von Lutz Brana, Books On Demand, 2. Auflage 2015,
212 Seiten ISBN 9783738617672

- Engel, Energie und Heilung 7: Die absolute Wahrheit, von Lutz Brana, Books On Demand, 1. Aufla-
ge 2015, 208 Seiten ISBN 9783738622232

- Engel, Energie und Heilung 8: Die Offenbarung, von Lutz Brana, Books On Demand, 1. Auflage
2015, 240 Seiten ISBN 9783735724823

- Engel, Energie und Heilung 9: Nicht von dieser Welt, von Lutz Brana, Books on Demand, 2. Auflage
2016, 252 Seiten, ISBN 9783738652260

- Engel, Energie und Heilung 10: Die blinde Welt sieht die Wahrheit nicht!, von Lutz Brana, Books
On Demand, 1. Auflage 2015, 240 Seiten ISBN 978-3739206936

- Engel, Energie und Heilung 11: Die Macht des Bösen", von Lutz Brana, Books On Demand, 1. Aufla-
ge 2016, 280 Seiten ISBN 9783738651737

- Engel, Energie und Heilung 12: Die Verschwörung, von Lutz Brana, Books On Demand, 1. Auflage
2016, 260 Seiten ISBN 9783739215006

- Engel, Energie und Heilung 13: Der "Schwarze Adel", von Lutz Brana, Books On Demand, 1. Auflage
2016, 260 Seiten ISBN 9783738651041

 

Musik

• Klaus Miehling
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- Gewaltmusik: Populäre Musik und Werteverfall, von Klaus Miehling, epubli GmbH, 2010, 352 Sei-
ten, ISBN 3869316055
Im vorliegenden Band wird nachgewiesen, dass die moderne populäre Musik durch ihre klangliche
Aggressivität, ihre subkulturellen Umfelder und ihre massenhafte Verbreitung als eigentlicher Ur-
heber und Motor des Werteverfalls der vergangenen Jahrzehnte anzusehen ist.

- Lautsprecher aus!: Zwangsbeschallung contra akustische Selbstbestimmung, von Klaus Miehling,
epubli GmbH, 2010, 248 Seiten, ISBN 3869316063

  Die sieben Todsünden: Mein Leben mit Slipknot und Stone Sour, von Corey Taylor, Hannibal, 2011,
256 Seiten, ISBN 3854453248
Slipknot ist die US-amerikanische Nu-Metal- und Alternative-Metal-Formation. Der Name ist Pro-
gramm: »Slipknot« ist das englische Wort für den Henkersknoten. In der Öffentlichkeit tritt die Band in
einheitlichen Overalls auf, nur die gruseligen Gesichtsmasken sind individuell gestaltet. Die insgesamt
neun Musiker sind von 0 bis 8 durchnummeriert. Taylor, Sänger und Frontmann der Band, ist berühmt
für seine mitunter verstörende Bühnenshow. Er führt ein ausschweifendes Leben mit Alkohol, Medika-
menten, Drogen und Sex. Mit wachsender Berühmtheit nahmen diese Exzesse immer weiter zu. In Tay-
lors erstem Buch geht es um die vom Christentum gefürchteten »sieben Todsünden«: Hochmut, Geiz,
Wollust, Zorn, Völlerei, Neid und Feigheit. Corey Taylor beschreibt, wie er selbst zu diesen Sünden steht
und wie er sie alle begangen hat. Er selbst hält diese Sünden für eine menschliche Schwäche, die jeder
einmal durchleben muss.

  Das Geschäft mit der Musik. Ein Insiderbericht, von Berthold Seliger, Bittermann, 2013, 352 Seiten,
ISBN 3893201807
Bericht dazu auf http://www.heise.de/tp/artikel/41/41080/1.html

 

Gesellschaft

• Wilhelm Kaltenstadler

- Frauen haben (k)eine Seele: Geschichte und Mythos der Frauenverachtung, von Wilhelm Kal-
tenstadler, Känig, 2012, 240 Seiten, ISBN 3939856673

- Frauen - die bessere Hälfte der Geschichte, von Wilhelm Kaltenstadler, Ancient Mail, 1. Auflage
2008, 112 Seiten, ISBN 3935910533

- Griechisch-römische Antike oder Christentum?: Wem verdanken wir die Zivilisation?, von Wil-
helm Kaltenstadler, Utopia Boulevard, 1. Auflage 2008, 412 Seiten, ISBN 3980950921

- Die Modernität der jüdisch-christlichen Idee: Wurden Judentum und Christentum bewusst aus
der Geschichte herausgeschrieben?, von Wilhelm Kaltenstadler, Utopia Boulevard, 1. Auflage 2011,
420 Seiten, ISBN 3941529102

  Der Mythos vom Matriarchat. Über Bachofens Mutterrecht und die Stellung von Frauen in frühen
Gesellschaften vor der Entstehung staatlicher Herrschaft, von Uwe Wesel, Suhrkamp, 1975, 9. Auflage
2006, 167 Seiten, ISBN 3518279335

  Das Mutterrecht: Eine Untersuchung über die Gynaikokratie der alten Welt nach ihrer religiösen und
rechtlichen Natur, von Johann Jakob Bachofen, gerausgegeben von Hans-Jürgen Heinrichs, Suhrkamp,
1975, 462 Seiten, ISBN 3518277359
Das Original (die Ausgabe von Meuli) von 1861 umfasst 1200 Seiten.

 



Literaturliste.docx Seite 142 www.brunner-architekt.ch

Recht und Rechtsstaat

  Demokratie und Klassenkampf im Altertum, von Arthur Rosenberg, Ahriman-Verl., 2007, 135 Seiten,
ISBN 3894848101

  Das Ende des Rechtsstaats - Demokratie im Ausnahmezustand, von Jean-Claude Paye, Zürich 2005,
Rotpunktverlag, Zürich, 2005, 276 Seiten, ISBN 3858692948
Eine fundierte Analyse jüngerer repressiver Entwicklungen auf einzelstaatlicher, europäischer, US-
amerikanischer und internationaler Ebene
Ein Artikel als Beispiel: http://www.zeit-fragen.ch/ausgaben/2008/nr17-vom-2142008/die-
internationalen-finanztransaktionen-unter-amerikanischer-kontrolle/

  Das Deutschland Protokoll, von Ralf U. Hill, Verlag Jan Fischer, 2007, 288 Seiten,
ISBN 3940845887
Beschreibung mit Link zu Buchauszug auf http://www.j-k-fischer-verlag.de/deutschlandprotokoll.html
Als E-Book: http://uploaded.to/?id=ya0eyg

  Das Deutschland Protokoll 2 - Die wirtschaftliche Vernichtung Deutschlands, von Andreas Claus, Fi-
scher, 1. Auflage, 2008, 300 Seiten, ISBN 3940845906

  Der Europa-Konflikt, von Ralf U. Hill, Zeitenwende, 2008, ISBN 3941208001
Leseprobe: http://www.zeitstrom-
verlag.de/index.php?option=com_content&view=article&id=54&Itemid=64

  Der europäische Haftbefehl – kürzester Weg in die Tyrannei, von Dr. Carlo Alberto Agnoli, Jurist und
ehemaliger Richter, Pro Fide Catholica

  Zum Gesellschaftsbild des Juristen, von Walter Otto Weyrauch, Luchterhand, 1970, 344 Seiten
  Die Hüter von Recht und Ordnung, von Wolfgang Kaupen, Luchterhand, 1969, 268 Seiten
  Über Unbeliebtheit und Beliebtheit von Juristen, von Harm P Westermann, Otto Schmidt, 2. Auflage

1987, 56 Seiten, ISBN 350401850X
  Einführung in die politische Philosophie Hannah Arendts, von Achim Wagenknecht, Tectum Verlag,

1995, 127 Seiten, ISBN 3896089080
http://achimwagenknecht.de/Arendt/a22dierevolution.htm

  Über die Revolution (Originaltitel: On Revolution), von Hannah Arendt, Piper, Erstausgabe 1965 (1963),
4. Auflage 1994, ISBN 349221746X

• Hans Herbert von Arnim
Er lehrt als pensionierter Universitätsprofessor an der Deutschen Hochschule für Verwaltungswissen-
schaften Speyer.

- Die Deutschlandakte. Was Politiker und Wirtschaftsbosse unserem Land antun, von Hans Herbert
von Arnim, Bertelsmann, 2008, 368 Seiten, ISBN 3570010244

- Das System. Die Machenschaften der Macht, von Hans Herbert von Arnim, Kopp, 2008 (Erstausga-
be 2001), 486 Seiten, ISBN 3938516321

- Das Europa-Komplott: Wie EU-Funktionäre unsere Demokratie verscherbeln, von Hans Herbert
von Arnim, Hanser, 2006, 480 Seiten, ISBN 3446207260

• Bernt Engelmann
Biografie und weitere Bücher auf http://agso.uni-
graz.at/marienthal/bibliothek/biografien/07_04_Engelmann_Bernt_Biografie.htm

- Die unsichtbare Tradition, Band I: Richter zwischen Recht und Macht. Ein Beitrag zur Geschichte
der deutschen Strafjustiz von 1779–1918, Bernt Engelmann, Pahl-Rugenstein, 1988, 384 Seiten,
ISBN 3891441142

- Die unsichtbare Tradition, Band II: Rechtsverfall, Justizterror und das Schwere Erbe: Ein Beitrag
zur Geschichte der Deutschen Strafjustiz von 1919 bis heute, Bernt Engelmann, Pahl-Rugenstein,
1989, 399 Seiten, ISBN 376091229X
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  Demokratie oder Diktatur, "bürgerlich" oder "sozialistisch?" – Nach einem Vortrag, von Br\ Samuel
Zurlinden, Orell Füssli, 1919, 38 Seiten

  Politische Justiz – die Krankheit unserer Zeit, von Prof. Dr. Friedrich Grimm, Verlag Bonner Universi-
täts-Bücherei, 1953, 184 Seiten
Buch auf http://www.archive.org/details/PolitischeJustiz-DieKrankheitUnsererZeit1953192S..pdf

  Das Zürcher Handelsgericht und die branchenspezifische Zusammensetzung seines Spruchkörpers.
Herkunft - Praxis – Kritik, von Daniel Schwander, Wissenschaftlicher Verlag Berlin, 2009, 119 Seiten,
ISBN 3865734136
Handelsrichter? Nur von Rotarys Gnaden auf
http://www.tagesanzeiger.ch/zuerich/kanton/Handelsrichter-Nur-von-Rotarys-
Gnaden/story/12853515

  Die Korruptionsfalle. Wie unser Land im Filz versinkt, von Hans Leyendecker, Rowohlt, 2004, 320 Sei-
ten, ISBN 3499615509
Buchkritik auf http://www.inkultura-online.de/leyendek.htm

  Politische Justiz, Sozialabbau, Sicherheitswahn und Krieg, von Hans Fricke, Am Park, 2008, 383 Seiten,
ISBN 3897931558

  Verfassungstreue und Verfassungsbruch: dargestellt am Problem der Überfremdung und Übervölke-
rung der Schweiz; eine Mahnschrift zum hundertjährigen Bestehen der Bundesverfassung von 1874,
von Hans R. Bachofner, Selbstverlag, 1974, 431 Seiten

  Ist mit Religion ein Staat zu machen?: Zu den Wechselbeziehungen von Religion und Politik, von Be-
átrice Acklin Zimmermann, Ulrich Siegrist und Hanspeter Uster, Tvz Theologischer Verlag, 2009, 103
Seiten, ISBN 3290200566

  Lex et sacramentum im Mittelalter, von Paul Wilpert, Walter de Gruyter, 1969, 237 Seiten, ISBN
3110025515
Seite 157-188: Die Theorie der Veränderbarkeit des Rechtes im frühen und hohen Mittelalter

  Die Unabhängigkeit des Richters: Richterliche Entscheidungsfindung in den Blick genommen, von
Jochen Bung, Ralph Christensen, Ulrich Chudoba, Lars Klöhn, Helmut Kramer, Dieter Rössner, Heraus-
geber Ulrich Lambrecht, Sebastian Schalk, Annette Späth, Eva Zech, Stephanie Holzwarth, Mohr Sieb-
eck, 2009, 164 Seiten, ISBN 3161501756

  Die Unabhängigkeit des Richters, Grote Verlag, 1969, 58 Seiten
  Die Unabhängigkeit des Richters, von Dieter Simon, 197 Seiten, ISBN 3534069196
  Unabhängigkeit und Bindung des Richters. In der Bundesrepublik Deutschland, in Österreich und in

der Schweiz. Ergebnisse einer internationalen Richtertagung, 1990, 108 Seiten, ISBN 3719011348
  Unabhängigkeit und Bindung des Richters. In der Bundesrepublik Deutschland, in Österreich und in

der Schweiz. Ergebnisse einer internationalen Richtertagung, Helbing & Lichtenhahn, 2. Auflage, 1997,
128 Seiten, ISBN 3719015939

  Das Recht über sich selbst: Nachdruck der strafrechtsphilosophischen Studie aus dem Jahre 1908, von
Kurt Hiller, Herausgeber Rolf von Bockel, Bockel, Reprint 2007, 180 Seiten, ISBN 3932696735
Enthält in Kapitel 1−5 Hillers juristische Dissertation Die kriminalistische Bedeutung des Selbstmordes.

  Schweizerische Bundesverfassung 1974/1999 – ein Vergleich, von Hans Ulrich Walder-Richli und Bea-
trice Grob-Andermacher, Bewegung und Unabhängigkeit, 2010, 272 Seiten, ISBN 9783952375907

  Jenseits von Links und Rechts: Die Zukunft radikaler Demokratie, von Anthony Giddens, übersetzt von
Joachim Schulte, Suhrkamp, 3. Auflage 1997, 339 Seiten, ISBN 351840864X

  Tatort Gutfleischstrasse: Die fiesen Tricks von Polizei und Justiz, von Jörg Bergstedt, Seitenhieb, 2007,
180 Seiten, ISBN 3867470162

  Demokratie: Die Herrschaft des Volkes. Eine Abrechnung, von Jörg Bergstedt, Seitenhieb, 2006, 220
Seiten, ISBN 3867470049

  Störfall im Sozialamt. Die Geschichte von Margrit Zopfi und Esther Wyler, von Alex Baur, Elster, 2011,
168 Seiten, ISBN
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Buchbesprechung auf http://www.weltwoche.ch/ausgaben/2011-37/sachbuch-ein-hauch-von-kafka-
die-weltwoche-ausgabe-372011.html

  Die Lebenslüge der Juristen. Warum Recht nicht gerecht ist, von Rolf Lamprecht, Deutsche Verlags-
Anstalt, 2008, 272 Seiten, ISBN 3421043442

  Die leise Diktatur: Das Verschwinden der Freiheit, von Hartmut Bachmann, Wladimir Bukowski, Stefan
Herre, herausgegeben von Michael Müller, PM-Verlag, 2010, ISBN 3928272918

  Was wirklich im Grundgesetz steht … Eine Hilfestellung für interessierte Bürger, von Michael Winkler,
Books on Demand, 2007, 108 Seiten, ISBN 3837008959

  Die Wertlosigkeit der Jurisprudenz als Wissenschaft, von Julius Hermann von Kirchmann, Manutius,
Reprint 2000, 70 Seiten, ISBN 3925678123
Juristen sind «zu Würmern geworden, die nur von dem faulen Holze leben...». So sprach und schrieb
1848 J. H. von Kirchmann, seinerzeit Richter am Kammergericht zu Berlin.

  Justitias Macht und Ohnmacht. Montaigne für Juristen, von Michel de Montaigne, Eichborn, 2000, 155
Seiten, ISBN 382183496X

  Des Hugo Grotius drei Bücher über das Recht des Krieges und Friedens, in welchem das Natur- und
Völkerrecht und das Wichtigste aus dem öffentlichen Recht erklärt werden, von Hugo Grotius, über-
setzt von J.H. v. Kirchmann, Adamant, 2003: Band 1: 520 Seiten, ISBN 0543699579; Band 2: 484 Seiten,
ISBN 0543699552

  Philosophie vs. Religion? Die Asebie-Verfahren gegen Anaxagoras, Protagoras und Sokrates im Athen
des fünften Jahrhunderts v. Chr., von Jan Dressler, Books on Demand, 2010, 164 Seiten, ISBN
9783839162453

  Helvetisches Malaise von Max Imboden: Ein historischer Zuruf und seine überzeitliche Bedeutung,
von Georg Kreis, Nzz Libro, 2011, 163 Seiten, ISBN 9783038237075

  Rechtsgeschichte, von Marcel Senn, Lukas Gschwend, und René Pahud de Mortanges, Schulthess Ver-
lag, 3. Auflage 2012, 428 Seiten, ISBN 9783725566228

  Rechtsgeschichte - ein kulturhistorischer Grundriss, von Marcel Senn, Schulthess Verlag, 4. Auflage
2007, 505 Seiten, ISBN 9783725554737

  Rechtsgeschichte II: Juristische Zeitgeschichte, von Marcel Senn und Lukas Gschwend, , Schulthess
Verlag, 3. Auflage 2010, 342 Seiten, ISBN 9783725560189
Dieses Buch ergänzt die «Rechtsgeschichte – ein kulturhistorischer Grundriss»

  Wie man in der Schweiz Recht spricht, von Hans Fritsche, Scientia-Verlag, 1948, 101 Seiten, ASIN
B0000BI9GW

  Der Wettbewerb der Gauner: Über das Unwesen der Demokratie und den Ausweg in die Privat-
rechtsgesellschaft, von Hans-Herrmann Hoppe, Lichtschlag, 1. Auflage 2012, 91 Seiten, ISBN
392639658X

  Die skandalöse Verurteilung von Laurent Ségalat, oder, Der entlarvte "Rechtsstaat", von Gerhard
Ulrich, Verlag Samizdat, 2016, 228 Seiten
Inhaltsverzeichnis: http://opac.admin.ch/gw/toc/pdf/toc001806472.pdf

  Damaris Keller, ein Berner Hexenprozess?, von Catherine Herriger, Tobler Altstätten, 1. Auflage 2003,
161 Seiten, ISBN 3856121404 oder Kaufmännischer Lehrmittelverlag, 1. Auflage 2003, 140 Seiten, ISBN
3856121404
Die Journalistin und Diplompsychologin Catherine Herriger hat minutiös recherchiert, dabei Gerichtsun-
terlagen und Protokolle durchearbeitet und viele Interviews geführt. Nicht nur schildert die Autorin ei-
nen alternativen, plausiblen Tathergang - sie postuliert damit auch die Unschuld der Witwe. Ein Justiz-
irrtum? Antwort: Nein, das ist die Behördenkriminalität!

  Das Ende der Gerechtigkeit, von Jens Gnisa, Herder, 1. Auflage 2017, 288 Seiten, ISBN 9783451377297
Gnisa, Jahrgang 1963, ist Richter und Direktor des Amtsgerichts Bielefeld. Seit 2016 ist er Vorsitzender
des Deutschen Richterbundes, des größten Berufsverbands von Richtern und Staatsanwälten. Gnisa ist
ebenfalls ein Bruder.
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  Weiheraum (Roman), von Klaus Marxen, Bouvier Verlag, 1. Auflage 2015, 260 Seiten, ISBN
9783416033893
https://www.lto.de/recht/hintergruende/h/ausstellung-berlin-volksgerichtshof-nationalsozialismus-
willkuerjustiz/

  Politische Justiz, die Krankheit unserer Zeit, von Friedrich Grimm, Bonner Universitätsverlag, 1953, 184
Seiten, Seite 148.
https://archive.org/details/GrimmFriedrichPolitischeJustizDieKrankheitUnsererZeit1953192S.

  Die Entstehung des absolutistischen Staates, von Perry Anderson, Suhrkamp, 1. Auflage 1979, 561
Seiten, ISBN 3518109502

Demokratie / Umsturz

  Von der Diktatur zur Demokratie, von Gene Sharp, übersetzt von Andreas Wirthensohn, Beck 2. Aufla-
ge 2011, 118 Seiten, ISBN 3406568173

  Demokratie als teleologisches Prinzip: Zur Legitimität von Staatsgewalt im Völkerrecht, von Niels Pe-
tersen, Springer, 2009, 280 Seiten, ISBN 3540921737
E-Book auf

  Grüne Demokratie von oben, von Daniel Cohn-Bendit
  Schweiz im Blindflug. Das Ende der letzten Staatsutopie, von klaus Ströhlker, Orell Füssli, 2. Auflage,

2002, 148 Seiten, ISBN 3280050057

• Jean François Revel

- Die totale Versuchung, von Jean François Revel, Ullstein, 1976, ISBN 3550073429
- So enden Demokratien, von Jean François Revel, Piper, 4. Auflage 1996, 408 Seiten,

  Erfolgsmodell Schweiz. Direkte Demokatie, selbstbestimmte Steuern, Neutralität, von Jürgen Elsässer
und Matthias Erne (Herausgeber), Homilius, 160 Seiten, ISBN 3897064164
Mit Beiträgen von: Cornelio Sommaruga, ehem. Präsident des Internationalen Roten Kreuzes; Nicolas
G. Hayek, Swatch Group AG; Rolf Dörig, Swiss Life; Ueli Maurer, Bundesrat ( = Bundesminister); Luzi
Stamm, Nationalrat ( = Parlamentsabgeordneter); Walter Suter, ehem. Botschafter, und vielen anderen.
Damit weiss man, woher der Wind pfeifft! Herausgeber Erne ist Rechtsanwalt in Zürich

  Weniger Demokratie wagen: Wie Wirtschaft und Politik wieder handlungsfähig werden, von Laszlo
Trankovits, Frankfurter Allgemeine Buch, 2011, 288 Seiten, ISBN 389981245X
Rezension auf http://www.german-foreign-policy.com/de/fulltext/58149

  Der globale Polizeistaat: Terrorangst, Sicherheitswahn und das Ende unserer Freiheiten, von Thomas
Darnstädt, Goldmann, 2010, 352 Seiten, ISBN 3442129990

  Grosser Bruder Schweiz. Wie aus wilden Demokraten überwachte Bürger wurden. Die Geschichte der
Politischen Polizei, von Urs P Engeler, Weltwoche, 1990, 220 Seiten, ISBN 3855041288

  Barak Obama: Wie ein US-Präsident gemacht wird, von Webster Griffin Tarpley, Kopp, 2008, 221 Sei-
ten, ISBN 3938516747

  Zeitgeist 30: Das Ende der Freiheit, diverse Autoren, zeitgeist Print & Online, 2010, 84 Seiten, ISBN
3943007030

  Demokratie. Der Gott, der keiner ist, von Hans-Herrmann Hoppe, Manuscriptum, 2. Auflage 2003, 547
Seiten, ISBN 3933497868
Br\ Hoppe beschreibt darin, wie unter der Fahne der Freiheit die Unfreiheit organisiert wird.

  Der Dämon der Demokratie. Totalitäre Strömungen in liberalen Gesellschaften, vom Ryszard Legutko,
übersetzt von Krisztina Koenen, Karolinger, 1. Auflage 2017, 192 Seiten, ISBN 3854181760
Rezension auf https://www.katholisches.info/2018/01/der-daemon-der-demokratie/
Resümee: Grundsätzlich kann man Legutkos Analyse resümieren, daß die liberale Demokratie entgegen
ihrer Bezeichnung kein Garant für „Freiheit“ (libertas) und auch nicht für die „Volksherrschaft“
(dēmokratía) ist. Ohne Verwurzelung in der Wahrheit gibt es keine Freiheit und ohne nationale Selbst-
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bestimmung regieren andere. Was dabei herauskommt, ähnelt dem Sowjetsystem, einschließlich seiner
„Kommissare“. Das sehen wir allenthalben.

  Der Aufstand der Massen, von José Ortega y Gasset, Deutsche Verlagsanstalt, 2012, Erstausgabe 1931,
222 Seiten, ISBN 9783421045775

  Eine Demokratie haben wir schon lange nicht mehr. Abschied von einer Illusion, von Wolfgang J.
Koschnick, Westend, 1. Auflage 2016, 304 Seiten, ISBN 3864891272
https://de.sputniknews.com/gesellschaft/20180306319825405-demokratie-bevoelkerung-trump-herrschaft/

  Der Dämon der Demokratie: Totalitäre Strömungen in liberalen Gesellschaften, von Ryszard Legutko,
übersetzt von Krisztina Koenen, Karolinger Verlag, 1. Auflage 2017, 192 Seiten, ISBN 3854181760

  Der Wettbewerb der Gauner: Über das Unwesen der Demokratie und den Ausweg in die Privat-
rechtsgesellschaft, von Hans-Hermann Hoppe, Holzinger, 1. Auflage 2012, 91 Seiten, ISBN 392639658X

  Die Angst der Eliten – Wer fürchtet die Demokratie?, von Paul Schreyer, Westend Verlag, 1. Auflage
2018, 224 Seiten, ISBN 9783864892097

  Faktencheck: Trump und die Deutschen, von Erhard Chrome, Das Neue Berlin, 2017, 160 Seiten, ISBN
9783360013293
Crome beobachtet Trump seit langem. Und er mag in den Aufschrei über die Tatsache, dass ein offen-
bar wenig intelligenter Mensch bis ins höchste Amt der USA gelangte, nicht einstimmen. Für ihn ist das
kein Betriebsunfall dummer, manipulierter Wähler, sondern Ausdruck einer strategischen Umorientie-
rung der herrschenden Klasse in den USA.

• Thilo Sarrazin

- Feindliche Übernahme. Wie der Islam den Fortschritt behindert und die Gesellschaft bedroht, von
Thilo Sarrazin, FinanzBuch, 1. Auflage 2018, 450 Seiten, ISBN 3959721625
https://de.sputniknews.com/gesellschaft/20180830322150096-sarrazin-islam-bedrohung/

- Der neue Tugendterror: Über die Grenzen der Meinungsfreiheit in Deutschland, von Thilo Sarra-
zin, Deutsche Verlags-Anstalt, 4. Auflage 2014, 400 Seiten, ISBN 3421046174

- Wunschdenken: Europa, Währung, Bildung, Einwanderung – warum Politik so häufig scheitert,
von Thilo Sarrazin, Deutsche Verlags-Anstalt, 1. Auflage 2016, 576 Seiten, ISBN 342104693X

- Deutschland schafft sich ab: Wie wir unser Land aufs Spiel setzen, von Thilo Sarrazin, Deutsche
Verlags-Anstalt, 10. Auflage 2012, 512 Seiten, ISBN 3421045453

- Europa braucht den Euro nicht: Wie uns politisches Wunschdenken in die Krise geführt hat, von
Thilo Sarrazin, Deutsche Verlags-Anstalt, 1. Auflage 2012, 464 Seiten, ISBN 3421045623

 

Grundlagen

  Das Ubuntu Prinzip. Ein revolutionärer Plan für gerechteren Wohlstand. Die Enthüllung des globalen
Bankenbetrugs, von Michael Tellinger\, Hesper, 2014, 392 Seiten, ISBN 9783943413120

  Direkte Demokratie und Umweltpolitik, von Thomas Gebhart, Deutscher Universitäts-Verlag, 2002,
211 Seiten, ISBN 3824445050

  Volkswirtschaft der Schweiz: Aufbruch ins 21. Jahrhundert, von Beat Hotz-Hart, Patrick Dümmler und
Daniel Schmuki, vdf, 4. Auflage 2006, 750 Seiten, ISBN 3728130117

  Die Entstehung des Politischen bei den Griechen, von Christian Meier, Suhrkamp, 1980, xx Seiten, ISBN
3518075055

  Das frühe Griechenland, von Oswyn Murray, DTV, 6. Auflage, deutsche Erstausgabe, 1998, xx Seiten,
ISBN 3423301392
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Terrorismus

  Österreich und der Nahostterrorismus 1973 bis 1985, von Thomas Riegler, ISBN 97838997167266
  Schweizer Terrorjahre : Das geheime Abkommen mit der PLO, von Marcel Gyr, NZZ Libro, 1. Auflage

2016, 184 Seiten, ISBN 3038101451
  Das RAF-Phantom. Wozu Politik und Wirtschaft Terroristen brauchen, von Wisnewski, Landgraeber

und Sieker, Droemer Knaur, 1997, 464 Seiten, ISBN 3426800101
http://www.gerhard-wisnewski.de/modules.php?name=News&file=article&sid=461

  Operation RAF. Was geschah wirklich in Bad Kleinen?, von Wisnewski, Landgraeber und Sieker, Droe-
mer Knaur, 1994, 223 Seiten, ISBN 3426800489

  Von den Worten zu den Waffen? Frankfurter Schule, Studentenbewegung, RAF und die Gewaltfrage,
von Susanne Kailitz, Verlag für Sozialw., 1. Auflage 2007, 246 Seiten, ISBN 3531145606

  Die Todesnacht in Stammheim – Eine Untersuchung: Indizienprozess gegen die staatsoffizielle Dar-
stellung und das Todesermittlungsverfahren, von Helge Lehmann, Pahl-Rugenstein, 2. Auflage 2012,
239 Seiten, ISBN 3891444524
Siehe auch www.todesnacht.com

  RAF - Das war für uns Befreiung: Ein Gespräch mit Irmgard Möller über bewaffneten Kampf, Knast
und die Linke, von Oliver Tolmein, Konkret Literatur, Neuauflage 2002, 272 Seiten, ISBN 3894582170

  Stammheim. Der Vollzugsbeamte Horst Bubeck und die RAF-Häftlinge, von Kurt Oesterle, Klöpfer und
Meyer, 3. Auflage 2007, 230 Seiten, ISBN 394008607X

  Der Baader-Meinhof-Komplex, von Stefan Aust, Goldmann, 2010, 896 Seiten, ISBN 3442155975
  Tödlicher Irrtum: Die Geschichte der RAF, von Butz Peters, Goldmann, 4. Auflage 2007, 864 Seiten,

ISBN 3596172659
  Rote Armee Fraktion - Texte und Materialien zur Geschichte der RAF, ID-Verlag, 1997, 544 Seiten,

ISBN 3894080655
  Rote Armee Fraktion Ideologie und Strategie im Wandel: Eine Analyse der RAF von 1970 bis 1992 , von

Stefan Schweizer, Europäischer Hochschulverlag, 1. Auflage 2009, 120 Seiten, ISBN 3941482424
  Die Rote Armee Fraktion - RAF -: 14.5.1970 bis 20.4.1998, von Klaus Pflieger, Nomos, 3. Auflage 2011,

340 Seiten, ISBN 3832955828
  Die RAF und der linke Terrorismus, 2 Bände, von Wolfgang Kraushaar, Hamburger Edition, 1. Auflage

2006, 1415 Seiten, ISBN 3936096651
  Die Bewegung 2. Juni: Gespräche über Haschebellen, Lorenz-Entführung, Knast, von Ralf Reinders und

Ronald Fritzsch, ID-Verlag, 1995, 188 Seiten, ISBN 3894080523
  Wir waren so unheimlich konsequent..., von Stefan Wisniewski, ID-Verlag, 1997, 64 Seiten, ISBN

3894080744
  Das Projektil sind wir: Der Aufbruch einer Generation, die RAF und die Kritik der Waffen, von Karl-

Heinz Dellwo, Edition Nautilus, 1. Auflage 2007, 221 Seiten, ISBN 389401556X
  "Zieht den Trennungsstrich, jede Minute", von Christiane Ensslin, Gottfried Ensslin und Gudrun Ensslin,

Konkret Literatur, 1. Auflage 2005, 200 Seiten, ISBN 3894582391
  «Notstandsgesetze von Deiner Hand»: Briefe 1968/1969, von Johannes Ullmaier, Ulrike Seyer, Caroli-

ne Hermsen et.al., Suhrkamp, Erstausgabe 2009, 289 Seiten, ISBN 3518125869
  Vesper, Ensslin, Baader: Urszenen des deutschen Terrorismus, von Gerd Koenen, Fischer, 4. Auflage

2005, 368 Seiten, ISBN 3596156912
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Organisationen

  Okkultsymbolik: und Machtpolitik Verschwörungstheorie, Kabbala und Physiognomik, von Daniel
Hermsdorf, filmdenken, 353 Seiten, ISBN 9783981392180

 

Allgemein

• Des Griffin

- Wer regiert die Welt?, von Des Griffin, Verlag Diagnosen, 324 Seiten, deutsche Übersetzung 1992,
(Englische Erstausgabe 1976), ISBN 3923864019
Das Buch ist eine Einführung in die Problematik.
E-Book auf http://www.postswitch.de/wp-content/uploads/2010/11/Des-Griffin-Wer-regiert-die-
Welt-1992.pdf

- Die Herrscher Luzifers 5. Kolonne, von Des Griffin, VAP, 1980, 138 Seiten, ISBN 3922367093
- Die Absteiger. Planet der Sklaven?, von Des Griffin, VAP, 1988, 485 Seiten, ISBN 3922367062

  Das Netz: Israels Lobby in Deutschland, von David Korn, FZ Vlg, 2003, 240 Seiten, ISBN 3924309663
Die entscheidenden Organisationen und die Mitmacher werden beim Namen genannt." Das Buch ist
eingehend recherchiert, belegt ausführlich und dient der Transparenz. Der Autor ist offensichtlich ein
sehr guter Kenner der Materie.

  Confessions of an Economic Hitman (Geständnisse eines Wirtschaftsattentäters), von John Perkins, Ex-
Bankier, Berrett-Koehler Publishers, 2004, 250 pages, English, ISBN 1576753018
Abkömmling der bekannten Familie des amerikanischen Ostküsten-Establishments plaudert aus dem
Nähkästchen der internationalen Finanzoligarchie – wie vor allem Entwicklungsländer mit einem gan-
zen Repertoire an wirtschaftlicher Erpressung, dem Einsatz gedungener Attentäter und schliesslich
Krieg dem Diktat von IWF, Weltbank und privaten Finanzinteressen unterworfen wurden.
Perkins habe sich entschlossen, sich selbst als ein solcher Wirtschaftsattentäter zu enttarnen, weil er zu
dem Schluss gelangt sei, diese jahrzehntelange Praxis habe letztlich in die Ereignisse des 11. September
2001 gemündet. Und offenbar befürchtet er, dass weitere solche Ereignisse auf der Tagesordnung ste-
hen.
Die Veröffentlichung dieses Buches ist Teil einer beispiellosen Revolte grosser Teile der amerikanischen
Geheimdienste, Streitkräfte, Staatsverwaltung und Diplomatie, die mehr und mehr davon überzeugt
sind, eine Fortsetzung der bisherigen Politik werde zum Untergang der USA führen.

  Konzern Europa. Die unkontrollierte Macht der Unternehmen., Von Belén Balanyá, Ann Doherty, Oli-
vier Hoedeman, Adam Ma'anit und Erik Wesselius, Rotpunktverlag Zürich, 2001, 392 Seiten, ISBN
3858692166, Übersetzung von Stefan Bührer und Stephan Schmidlinder aus der 1. Aufl. von Europe Inc.
Europe Inc. war die erste systematische Untersuchung des Einflusses der transnationalen Konzerne und
ihrer Lobby-Gruppen (AMUE, ERT, ICC, TABD, UNICE u.a.) auf die EU-Politik und andere internationale
Institutionen wie OECD, WTO und die UN
Leseprobe und Inhalt auf
http://www.deutschesfachbuch.de/info/detail.php?isbn=3858692166&PHPSESSID=68da181a09100feaf
c5ddef703af6a30

• Johannes Jürgenson

- Das Gegenteil ist wahr, Band 1: Geheime Politik und der Griff nach der Weltherrschaft, von Jo-
hannes Jürgenson, Argo, 2. Auflage 2005, 336 Seiten, ISBN 3980820610
Buch in EDV auf http://nwo-fighter.info/downloads/pdf/Das%20_Gegenteil_ist_der_Fall.pdf

- Das Gegenteil ist wahr, Band 2: UFOs und Flugscheiben als Waffen im Kampf um die globale
Macht, von Johannes Jürgenson, Argo, 1. Auflage 2003, 340 Seiten, ISBN 3980820645

  Geheimbünde regieren die Welt, Co-Autor Jan van Helsing
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• Karlheinz Deschner
Es muss ein eigentümliches Vergnügen sein von Jahrhundert zu Jahrhundert im Blut der Menschheit zu
schwimmen und Halleluja zu rufen. Es muss ein eigentümliches Vergnügen sein, fast zwei Jahrtausende
hindurch zu lügen, fälschen und zu täuschen. Wo sonst noch gibt es diese artenbeschlagende Mischung
von Wolfsgeheul und Friedensschalmei. Weihnachtsbotschaft und Scheiterhaufen, von Heiligenlegende
und Henkersgeschichte. Wo sonst ist allumfassendes Liebespalaver und den praktisch alles verschlin-
genden Hass, wo sonst eine Religion aus Liebe tötet, aus Liebe foltert, Aus Liebe raubt, erpresst, ent-
ehrt, verteufelt, verdammt. Das Ganze heisst nicht Geisteskrankheit, das Ganze heisst Christenthum.

- Kirche des Un-Heils. Argumente, um Konsequenzen zu ziehen, von Karlheinz Deschner, Wilhelm
Heyne Verlag, 1974, 127 Seiten, ISBN 345000445X

- Opus Diaboli, von Karlheinz Deschner, Rowohlt Verlag, 1987, ISBN 3499197642
- Der gefälschte Glaube: Eine kritische Betrachtung kirchlicher Lehren und ihrer historischen Hin-

tergründe, von Karlheinz Deschner, Knesebeck, 5. Auflage 2004, 279 Seiten, ISBN 3896602284
- Sie Oberteufel! Briefe an Karlheinz Deschner, von Karlheinz Deschner, herausgegeben von Bärbel

und Katja Deschner, Rasch und Röhring, 1992, 659 Seiten, ISBN 3891364458
- Das Kreuz mit der Kirche. Eine Sexualgeschichte des Christentums, von Karlheinz Deschner, Heyne,

1999, 574 Seiten, ISBN 3453029852
- Kriminalgeschichte des Christentums: von Karlheinz Deschner,

Band 1: Die Frühzeit. Von den Ursprüngen im Alten Testament bis zum Tod des hl. Augustinus
(430), rororo, 7. Auflage 1996, 544 Seiten, ISBN 9783499199691

- Band 2: Die Spätantike. Von den katholischen „Kinderkaisern“ bis zur Ausrottung der arianischen
Wandalen und Ostgoten unter Justinian I. (527–565), rororo, 4. Auflage 1996, 688 Seiten, ISBN
9783499601422

- Band 3: Die Alte Kirche. Fälschung, Verdummung, Ausbeutung, Vernichtung, rororo, 1990, 720
Seiten, ISBN 9783498012854

- Band 4: Frühmittelalter. Von König Chlodwig I. (um 500) bis zum Tode Karls des Grossen (814), ro-
roro, 3. Auflage 1997, 624 Seiten, ISBN 9783499603440

- Band 5: 9. und 10. Jahrhundert. Von Ludwig dem Frommen (814) bis zum Tode Ottos III. (1002) ,
rororo, 2. Auflage, 704 Seiten, ISBN 3499605562

- Band 6: 11. und 12. Jahrhundert. Von Kaiser Heinrich II. dem „Heiligen“ (1002) bis zum Ende des
Dritten Kreuzzugs (1192), rororo, 2. Auflage 2001, 656 Seiten, ISBN 9783499611315

- Band 7: 13. und 14. Jahrhundert. Von Kaiser Heinrich VI. (1190) zu Kaiser Ludwig IV. dem Bayern
(1347), rororo, 2. Auflage 2003, 576 Seiten, ISBN 9783499615115

- Band 8: Das 15. und 16. Jahrhundert. Vom Exil der Päpste in Avignon bis zum Augsburger Religi-
onsfrieden, rororo, 2006, 528 Seiten, ISBN 349961670X
In Kapitel 3, Christliches Bauernelend und mönchisches Glück, gibt Deschner eine detaillierte Be-
schreibung der mittelalterlichen Feudalgesellschaft, wie sie wieder eingeführt werden soll.

- Band 9: Mitte des 16. bis Anfang des 18. Jahrhunderts. Vom Völkermord in der Neuen Welt bis
zum Beginn der Aufklärung, rororo, 2010, 464 Seiten, ISBN 3499624435

- Band 10: 18. Jahrhundert und Ausblick auf die Folgezeit: Könige von Gottes Gnaden und Nieder-
gang des Papsttums, Rowohlt, 2014, 320 Seiten, ISBN 3499630206

- Inoffizieller Band 11: Die Politik der Päpste: Vom Niedergang kurialer Macht im 19. Jahrhundert
bis zu ihrem Wiedererstarken im Zeitalter der Weltkriege, Alibri, Neuauflage 2013, 1231 Seiten,
ISBN 3865691161

- Bissige Aphorismen, Rowohlt 1996, 122 Seiten, ISBN 349922061X
- Kirche und Faschismus, von Karlheinz Deschner, Jugenddienst-Verlag, 1968, 92 Seiten, ASIN

B0000BQH54
- Kriminalgeschichte des Christentums: Die Spätantike, von Karlheinz Deschner, rororo, 4. Auflage

1996, 688 Seiten, ISBN 9783499601422
- Was ich denke, von Karlheinz Deschner, Goldmann Wilhelm, 1994, 95 Seiten, ISBN 3442125316
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- Mit Gott und dem Führer. Die Politik zur Zeit des Nationalsozialismus, Kiepenheuer & Witsch,
1999, 302 Seiten, ISBN 3462018523

- Die Vertreter Gottes. Eine Geschichte der Päpste im 20. Jahrhundert, Heyne, 1994, 136 Seiten,
ISBN 3453070488

- Abermals krähte der Hahn. Eine Demaskierung des Christentums von der Evangelisten bis zu den
Faschisten, Rowohlt, 1982, ISBN 3499167883

- Oben ohne: Für einen götterlosen Himmel und eine priesterfreie Welt, von Karlheinz Deschner,
Akzente Verlagshaus, 2010, 383 Seiten, ISBN 3941960059

- Mit Gott und den Faschisten: Der Vatikan im Bunde mit Mussolini, Franco, Hitler und Pavelic, von
Karlheinz Deschner, AHRIMAN, 2. Auflage 2013, 264 Seiten, ISBN 3894846100

- Mörder machen Geschichte: Aphorismen, von Karlheinz Deschner, Lenos, 1. Auflage 2003, 97 Sei-
ten, ISBN 3857873418

- Memento!: Kleiner Denkzettel zum "Grossen Bussakt" des Papstes im Heiligen Jahr 2000, Ro-
wohlt, 1999, 256 Seiten, ISBN 3499609266

- Der Antikatechismus: 200 Gründe gegen die Kirchen und für die Welt, Tectum, 2. Auflage 2015,
232 Seiten, ISBN 3828835465

- Weltkrieg der Religionen. Der ewige Kreuzzug auf dem Balkan, von Karlheinz Deschner und Milan
Petrovic, Weitbrecht, 1995, 335 Seiten, ISBN 3522717406

- Der Anti-Katechismus. 200 Gründe gegen die Kirchen und für die Welt, von Karlheinz Deschner
und Horst Herrmann, Rasch und Röhring, 1993, 307 Seiten, ISBN 3891363028

  Anklage unerwünscht: Korruption und Willkür in der deutschen Justiz, von Jürgen Roth, Rainer Nübel
und Rainer Fromm, 2007, 304 Seiten, ISBN 382185667X

• David Icke

- Und die Wahrheit wird Euch frei machen. Teil 1, von David Icke, übersetzt von Nina Hawranke,
Mosquito, 2007, 344 Seiten, ISBN 3928963139

- Und die Wahrheit wird Euch frei machen. Teil 2, von David Icke, Mosquito, 2007, 296 Seiten, ISBN
3928963163

- Das Grösste Geheimnis: Dieses Buch verändert die Welt, David Icke, Mosquito, 4. Auflage 2008,
584 Seiten, ISBN 3928963171

  Die Weltformel: Geheime Zeichen & Symbole entschlüsselt, von  Derek X.P. Soter und Dirk Schröder,
1995, 210 Seiten, ISBN 3931069109

  Denn sie wussten zu viel …: Mysteriöse Todesfälle und ihre wahren Hintergründe, von Andreas von
Rétyi, Kopp, 2008, 255 Seiten, ISBN 3938516801.
Rétyi gehört dem einschlägigen Netzwerk an.

• Wolfgang Borowsky

- Christus und die Welt des Antichristen, von Wolfgang Borowsky, Bibel- u. Schriftenmission Koch,
1983, 256 Seiten, ISBN 3924293015

- Kommt Luzifer an die Macht?, von Wolfgang Borowsky, Bibel- u. Schriftenmission Koch, 1985, 304
Seiten, ISBN 3924293171
E-Book auf http://home.us.archive.org/details/FreimaurereiAlsGegnerinDesMenschenUndDesChristlichenGlaubens.pdf

  Schwaz auf weiss. Dokumente und Informationen, die Regierungen gerne vor Ihnen verborgen hät-
ten, von Andreas Réty, Kopp, 480 Seiten, 2011, ISBN 3864450187

  Bericht aus Iron Mountain. Ist Frieden möglich und erstrebenswert?, von Leonhard C. Lewin, Kopp,
2011, 152 Seiten, ISBN 3942016788

  Genossenschaf, Sekte, Verein in Deutschland. Vom Spätmittelalter bis zur Französischen Revolution:
Gesamtwerk in 2 Bänden, von Wolfgang Hardtwig, Beck, Band I: 557 Seiten, ISBN 3406419747, Band II:
ISBN 3406423892
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  Handbuch der Innen- und Aussenpolitik, Strukturzahlen von Staaten und internationalen Organisati-
onen, von Jürgen Bellers und Markus Porsche-Ludwig, Bautz,

• Derek Barclay

- Die Wahrheit aufgedeckt - Band 1, von Derek Barclay, Ebozon Verlag, 1. Auflage 2016, 374 Seiten,
ISBN 395963305X

- Die Wahrheit aufgedeckt - Band 2, von Derek Barclay, Ebozon Verlag, 1. Auflage 2016, 492 Seiten,
ISBN 3959633173

- Die Wahrheit aufgedeckt - Band 3, von Derek Barclay, Ebozon Verlag, 1. Auflage 2016, 492 Seiten,
ISBN 3959633173

- Die Wahrheit aufgedeckt - Band 4, von Derek Barclay, Ebozon Verlag, 1. Auflage 2016, 392 Seiten,
ISBN 3959633386

• Ullrich Mies und Jens Wernicke

- Fassadendemokratie und Tiefer Staat. Auf dem Weg in ein autoritäres Zeitalter, von Ullrich Mies
und Jens Wernicke, Promedia, 2017, 272 Seiten, ISBN 9783853714256

- Der Tiefe Staat schlägt zu. Wie die westliche Welt Krisen erzeugt und Kriege vorbereitet, von Ull-
rich Mies und Jens Wernicke, Promedia, 2019, 280 Seiten, ISBN 9783853714492

• Jum Marrs

- Der Aufstieg des Vierten Reiches: Geheime Gesellschaften übernehmen die Macht in den USA,
von Jum Marrs, Kopp Verlag, 1. Auflage 2009, 432 Seiten, ISBN 9783938516980

- Heimliche Herrscher: Wie verborgene Mächte das Schicksal der Menschheit bestimmen, von Jum
Marrs, Kopp Verlag, 1. Auflage 2007, 512 Seiten, ISBN 9783938516416

- The Rise of the Fourth Reich: The Secret Societies That Threaten to Take Over America, by Jum
Marrs, William Morrow Paperbacks, Reprint 2009, 448 pages, ISBN 9780061245596

- Der Aufstieg des Vierten Reiches: Geheime Gesellschaften übernehmen die Macht in den USA,
von Jum Marrs, Kopp Verlag, 1. Auflage 2009, 432 Seiten, ISBN 9783938516980

- Population Control. How Corporate Owners Are Killing Us, by Jum Marrs, William Morrow Paper-
backs, Reprint 2016, 384 pages, ISBN 9780062359902

- Terror Conspiracy Revisited: What Really Happened on 9/11 and Why We're Still Paying the Price,
by Jum Marrs, Disinformation Company, Expanded 2011, 520 pages, ISBN 9781934708637

- Rule By Secrecy: The Hidden History that Connects the Trilateral Commision, the Freemasons and
the Great Pyramids, by Jum Marrs, William Morrow Paperbacks, 1th Edition 2001, 480 pages, ISBN
9780060931841

- Above Top Secret: Uncover the Mysteries of the Digital Age, by Jum Marrs, Disinformation Com-
pany, 2008, 284 pages, ISBN 9781934708095

- Our Occulted History: Do the Global Elite Conceal Ancient Aliens?, by Jum Marrs, William Morrow
Paperbacks, 2013, 400 pages, ISBN 9780062130327

  Die verlogene Politik. Macht um jeden Preis, von Pascal Beucker und Anja Krüger, Knaur, 1. Auflage
2010, 304 Seiten, ISBN 9783426783450

  Das Foucaultsche Pendel, von Umberto Eco, Hauser, 1. Auflage 1989, 768 Seiten, ISBN 9783446153950

Freimaurerei / Illuminaten / Jesuiten etc.

  Geheime Gesellschaften, Geheimbünde und Geheimlehren, von Charles William Heckethorn und Mar-
co Frenschkowski, übersetzt von Leopold Katscher, Nikol Verlagsgesellschaft, Erstausgabe 1900, 542
Seiten; Marix Verlag, 2007, 544 Seiten, ISBN 3865391222
E-Book auf
http://www.archive.org/stream/geheimegesellsc00katsgoog/geheimegesellsc00katsgoog_djvu.txt



Literaturliste.docx Seite 152 www.brunner-architekt.ch

  Geheime Gesellschaften. Tempelherren, Geheimgerichte, Mystiker, Illuminaten, Freimaurer, von
Charles W. Heckethorn und Leopold Katscher, NIKOL VERLAGSGES., 2007 (Erstausgabe 1900), 542 Sei-
ten, ISBN 3937872477

• Professor Gregor V. Schwartz-Bostunitsch, auch: Grigorij V. Svarc-Bostunic, Pseudonym: Doktor Gre-
gor; *1. Dezember 1883 in Kiew; sein Tod ist vollständig ungeklärt, er war ein deutsch-ukrainischer Au-
tor

- Die Freimaurerei, von Gregor Schwartz-Bostunitsch, 1920er
- Jüdischer Imperialismus: 3000 Jahre hebräischer Schleichwege zur Erlangung der Weltherrschaft,

von Gregor Schwartz-Bostunitsch, Theodor Fritsch Verlag, 4. Auflage, 1939, 687 Seiten
- Die Freimaurerei. Ihr Ursprung, ihre Geheimnisse, ihr Wirken, von Gregor Schwartz-Bostunitsch,

Alexander Duncker Verlag, 1928, 307 Seiten

• Dr. Friedrich Wichtl

- Weltfreimaurerei, Weltrevolution, Weltrepublik; Eine Untersuchung über Ursprung, Verlauf und
Fortsetzung des Weltkrieges und über das Wirken des Freimaurerbundes in der Gegenwart, von
Dr. Friedrich Wichtl, J. F. Lehmanns Verlag, München / Berlin, Erstausgabe 1919
http://www.archive.org/download/WeltfreimaurereiWeltrevolutionWeltrepublikEineUntersuchung
Uber/Weltfreimaurerei__Weltrevolution__Weltre.pdf

- Freimaurerei - Zionismus - Kommunismus -Spartakismus - Bolschewismus, von Dr. Friedrich
Wichtl, Hamburg, 1921

- Freimaurerei und Bolschewismus, von Dr. Friedrich Wichtl, Hamburg, Hamburg, 1921
- Freimaurer-Morde, von Dr. Friedrich Wichtl, Wien 1920
- Dr. Karl Kramarsch, der Wahre Anstifter des Weltkrieges, von Dr. Friedrich Wichtl, J.F. Lehmanns

Verlag München, 1918
Beschreibt auf Stufe der Frontorganisationen, wie der Weltkrieg in Österreich-Ungarn angezettelt
wurde.

• Erich Ludendorff

- Vernichtung der Freimaurerei durch Enthüllung ihrer Geheimnisse, von Erich Ludendorff
- Geheime Querverbindungen über Deutschland. Der Deutsche Herrenklub und andere, Luden-

dorffs Volkswarte-Verlag, 1932, 64 Seiten

• Mathilde Ludendorff

- Der ungesühnte Frevel an Luther, Lessing und Schiller im Dienste des allmächtigen Baumeisters
aller Welten, von Mathilde Ludendorff, 1936
E-Book auf
http://www.archive.org/details/DerUngesuehnteFrevelAnLutherLessingUndSchillerImDiensteDes

- Hinter den Kulissen des Bismarckreiches, von Mathilde Ludendorff, Ludendorffs Volkswarte-
Verlag, 1931, 31 Seiten
Jüdische & jesuitische Kampfmittel gegen Ahlwardt & das Lachen der Deutschen

  Die Freimaurerei vor Gericht - Neue Tatsachen über Weltfreimaurerei, deutsch-christliche Orden und
geheime Hochgrade, von Rechtsanwalt Robert Schneider
Beschreibt vor allem die Symbolik der Freimaurerei

  Internationales Freimaurerlexikon, von Eugen Lennhoff, Oskar Posner und Dieter A. Binder, Herbig, 5.
überarbeitete und erweiterte Auflage, 2006 (Erstausgabe 1932), 975 Seiten, ISBN 3776624787

  Die diskrete Gesellschaft – Geschichte und Symbolik der Freimaurer, von Dieter A. Binder, Edition zum
rauen Stein, 2004, 367 Seiten, ISBN 3706519712

  Beytrag zur neuesten Geschichte des Freymaurerordens in neun Gesprächen, von Adolph Freiherr
Knigge, Adolph Freiherr Knigge – Sämtliche Werke, Band 12 – Abteilung III, Freimaurer- und Illumina-
tenschriften, KTO Press, Nendeln, Liechtenstein
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  Schwarzbuch Freimaurerei, von Guido Grandt, Kopp-Verlag, Rottenburg, 416 Seiten,
Bei der Recherche des Todes von Uwe Barschel stiess Grandt auf Hinweise, dass Freimaurer den Politi-
ker aus dem Weg geräumt haben.
Artikel mit Guerra Gomez, Teil 1 auf http://zenit.org/article-12767?l=german und Teil 2 auf
http://www.zenit.org/article-12779?l=german

  Schwarzbuch Satanismus, von Guido und Michael Grandt, Knaur-Verlag, 1995
  B’nai – B’rith - Judentum und Weltpolitik, von Walter Freund, Faksimile Verlag Bremen, 1990, 535

Seiten, ISBN 3922314880
  Frabato, autobiographischer Roman, von Franz Bardon, Rüggeberg-Verl., 1997 (Erstausgabe in Englisch

1930, in Deutsch 1958), 204 (275) Seiten, ISBN 3921338263 und 3921338220
Es wird gemunkelt, Dieter Rüggeberg hätte einige Passagen weg gelassen, die in früheren Ausgaben
enthalten waren. Dies wäre nicht erstaunlich, da Rüggeberg nach Eggert eine Rolle spielt als Aufklä-
rungszentrale. Aber ist die Faust, die Eggert in seinen Videos zeigt nicht eine babylonische Geste? Kon-
kret würde das heissen, Rüggeberg würde seine Nase zu tief in die Geschicht stecken und richtig aufklä-
ren.
Wie man mit magischen Mitteln einem Menschen die Lebenskraft entzieht, ihn an einer „gewöhnli-
chen“ Krankheit sterben lässt oder bestimmte Gedanken in seinen Kopf hineinplatziert, dazu findet der
Leser ausführliche Darstellungen in diesem Buch.
Der geheime Schlüssel von Franz Bardon. Die wahren Namen der Genien von Franz Bardon's PME. Auf
http://pvtridvs.net/pool/miscbooks/Emil_Stejnar_-_Der_geheime_Schl%FCssel_von_Franz_Bardon.pdf
Weitere interessante Hintergründe zu Bardon und Hitler: http://www.verlag-dr.de/verlag/263-frab.htm

  Die Freimaurer und der Vatikan, von Manfred Adler, Anton Schmid, 1992, 196 Seiten, ISBN
3929170248

  Geschichte des Illuminaten-Ordens. Ein Beitrag zur Geschichte Bayerns. Vorgeschichte, Gründung,
von Leopold Engel, Faksimile-Verlag, 1985, Erstausgabe 1906
Inhalt: Beziehung zur Freimaurerei, Verfolgung durch die Jesuiten, Fortentwickelung bis zur Jetztzeit.
Mit vielen Tafeln und in den Text gedruckten Illustrationen. Unveränderter Nachdruck der Ausgabe
1906.
Kommentar auf http://www.verschwoerungen.info/wiki/Geschichte_des_Illuminaten-Ordens: Ein aus-
führlicheres Buch über den Illuminatenorden ist mir nicht bekannt.
E-Book auf http://de.wikisource.org/wiki/Index:Geschichte_des_Illuminaten-Ordens_(Engel)

  Vergleichendes Handbuch der Symbolik der Freimaurerei mit besonderer Rücksicht auf die Mytholo-
gien und Mysterien des Alterthums, Band 1 bis 3, von Dr. Jos. Schauberg in Zürich, Verlag der Fr. Hur-
ter'schen Buchhandlung, 1861 – 1863
Alle Bände online auf http://www.internetloge.de/symhandb/symb.htm

  Die Rosenkreuzer und ihre Mysterien, von Hargrave Jennings, Barsdorf Verlag, Erstausgabe 1912, 2
Bände, 224 und 247 Seiten
Magie und Mystik der Rosenkreuzer: Die Rosenkreuzer – ihre Gebräuche und Mysterien); zwei Teile
in einem Band, von Hargrave Jennings, Schikowski; 2002, 481 Seiten, ISBN 3877020860
Die Rosenkreuzer. Ihre Gebräuche und Mysterien, von Hargrave Jennings,. Übersetzt von A. v. d. Lin-
den, Ansata 2004 (Nachdruck der Ausgabe 1912), ISBN 3778772732

  Die Rosenkreuzer, von Roland Edighoffer, C.H.Beck, 2. Auflage 2002, 144 Seiten, ISBN 9783406398230
  Der Tempel und die Loge: Das geheime Erbe der Templer in der Freimaurerei, von Michael Baigent

und Richard Leigh, übersetzt von Bernd Rullkötter, Lübbe, Nachdruck 2005, 482 Seiten, ISBN
340464106X

  J'étais franc-maçon, von Maurice Caillet
http://www.zenit.org/article-16410?l=german

• Bruno Sammer

- Die geheime Verschwörung der Illuminaten, Teil I, von Bruno Sammer, Books on Demand, 2004,
228 Seiten, ISBN 3833406844
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- Die geheime Verschwörung der Illuminaten, Teil II, von Bruno Sammer, Books on Demand, 2005,
188 Seiten, ISBN 3833438673

- Die geheime Verschwörung der Illuminaten, Teil III, von Bruno Sammer, Books on Demand, 2005,
164 Seiten, ISBN 9783739272078

  Himmelfahrt, Roman von Hermann Bahr, H. Bauer Verlag Wien, 1916, 400 Seiten
Er schildert darin einen Engländer, der fest überzeugt davon ist, dass es eine Freimaurerorganisation
gibt, zu der zu gehören, einem überall offene Türen und Zutritt verschafft, - nein, dieser Engländer
spricht auch noch von einer viel mächtigeren Verbindung, die noch hinter den Freimaurern steht: „eine
besser geleitete, mächtigere Verbindung höherer Art“. Der Engländer – „zwar nur im Roman“, aber von
überzeugender Realität – „liess sich nicht ausreden, dass die Welt von einer kleinen Gruppe geheimer
Führer beherrscht wird“, die die Geschichte im Verborgenen machen „und doch selbst ihren nächsten
Dienern unbekannt sind“, wie diese wieder ihnen, und dass „vielleicht im letzten innersten Kreise die-
ses verborgenen Weltgewebes Rabbiner und Monsignori höchst einträchtig beisammen sitzen“.
E-Book auf
http://gutenberg.spiegel.de/?id=19&autor=Bahr,%20%20Hermann&autor_vorname=%20Hermann&au
tor_nachname=Bahr

• Hermann Ahlwardt

- Mehr Licht. Der Orden Jesu in seiner wahren Gestalt und in seinem Verhältnis zum Freimaurer-
und Judentum, von Hermann Ahlwardt, Verlag Rudolph, 1910, 92 Seiten, Reprint: Verlag f. ganz-
heitl. Forschung u. Kultur, 1982, ISBN 392231418X

- Mehr Licht! Die Ermordung Friedrich Schillers, Lessings und Mozarts vor dem Forum moderner Li-
teratur- und Weltgeschichte, von Hermann Ahlwardt, 1914

  Die Brüder im Weltkrieg, von Dr. iur. Heinz Brauweiler, 1916

• Hermann Gruber

- Freimaurerei, Weltkrieg und Weltfriede: eine Studie zum dreissigsten Jahrestag Einnahme Roms
und der zur Jahrhundertwende, von Hermann Gruber, Braumüller, 2. Auflage 1917, 45 Seiten

- Mazzini, Freimaurerei und Weltrevolution: Eine Studie zum 30. Jahrestage des Jahrestag der Ein-
nahme Roms und zur Jahrhundertwende allen Freunden der öffentlichen Ordnung gewidmet, von
Hermann Gruber, 1901, 288 Seiten

- Der Odd-Fellow-Orden und das Decret der Congregation der Inquisition vom 20. August 1894, von
Hermann Gruber, 1896

- Freimaurerei und Umsturzbewegung, von Hermann Gruber, 1902
  Die geheimen Gesellschaften, Verbindungen und Orden, 2 Bände, von Dr. Georg Schuster, Fourier,

1905, 584 Seiten
  Freimaurerei. Wurzeln, Ziele, Hintergründe, von M Holz-Wirz, herausgegeben von Reinhard Franzke,

Lothar Gassmann und Johannes Reimer, Lichtzeichen, 1999, 144 Seiten, ISBN 3933828090
  Staatsgeschäfte. Affairen, Skandale, Verschwörungen, von Giorgio Galli, Europäische Verlagsanstalt,

1994, 367 Seiten, ISBN 3434500375
  Der Heilige Vater. Benedikt XVI. – Ein Papst und seine Tradition, PapyRossa, Köln 2010, 209 Seiten,
  Geschichte des Illuminaten-Ordens, von Leopold Engel, Bermühler, 1906,

e-Book auf http://de.wikisource.org/wiki/Geschichte_des_Illuminaten-Ordens
  Apologie der Illuminaten, von Adam Weishaupt, Frankfurt, 1786
  Die Weimarer Klassik und ihre Geheimbünde, von Walter Müller-Seidel und Wolfgang Riedel
  Die Weltordnung der Verschwörer, von Rolf Cantzen
  Der Verschwörungs-Mythos, von Lars A. Fischinger
  Das Jahrtausendkomplott – Über die Geschichte der Templer, von Bernd F. W. Schwenteck, Rohmbos,

2007, 468 Seiten, ISBN 3938807590
http://www.rhombos.de/shop/c/file/000718/9783938807590_Inhaltsverzeichnis.pdf
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  Die Geschichte der Templer und des Supremus Ordo Militaris Equitum Teutonicorum / Bernhard von
Balga, von Bernd F. W. Schwenteck, Videel, 2005, 271 Seiten, ISBN 9783899069518

  Der Deutsche Ritterorden, von Dieter Zimmerling, Econ, 5. Auflage, 1999, 344 Seiten, ISBN 343019959X
  Die deutschen Ritterorden: Almanach der Ritterorden, von Friedrich Gottschalck, Reprint-Verlag,

2009, 198 Seiten, ISBN 3826207270
  Deutscher Ritterorden und die Kreuzzüge ins Baltikum: Der Deutschherrenorden in Geschichte und

Gegenwart, von Gerhard H. von der Heyden, Books on Demand, 2002 (mit dem Stand aus dem Jahre
1908), 232 Seiten, ISBN 3831140766

  Der Deutsche Ritterorden und die Geschichte der Kreuzzüge gegen den Islam, von Gerhard H. von der
Heyden, Books on Demand, 2003, 244 Seiten, ISBN 3831148740

  Das Ritterwesen (Band I): Im Besonderen über die Templer, Johanniter, Marianer und Deutsch-
Ordens-Ritter, von Karl Julius Weber, Bohmeier, 2008, 260 Seiten, ISBN 3890945813

  Der Deutsche Ritterorden. Seine Geschichte und ihre Auswirkungen auf die osteuropäische Entwick-
lung, von Werner Koeppen, österr. Landsmannschaft, 1983, 78 Seiten, ISBN 0103966919

  Geschichte des Deutschen Ritter-Ordens, von Max Oehler, Nabu Press, 2010, 230 Seiten, ISBN
1141102927

  Die Hansa und der Deutsche Ritter-Orden in den Ostseeländern, von Kurd von Schlözer, Nabu Press,
2010, 214 Seiten, ISBN 1141417839

  Studien zur politischen Geschichte des Deutschen Ritterordens, von Erich Düsterwald, ans Richarz,
1973, 80 Seiten, ISBN 392125504X

  Die Gründung des Deutschen Ritterordens - Der Gründungsbericht aus Ordenssicht, von Andreas
Wünsch, Grin, 2002, 12 Seiten, ISBN 3638325644

  Der Malteserorden: Wandel, Internationalität und soziale Vernetzung im 19. Jahrhundert, von Carl A
Krethlow, Lang, 2001, 812 Seiten, ISBN 3906765946

  Rechtsgeschichte des Malteserordens, von Berthold Waldstein-Wartenberg, Herold, 1969,
  Das Wesen des Malteserordens und die Person des Christian von Osterhausen: Eine Einführung für

das Lehrbuch Osterhausens von 1644 zum Recht dieses Ordens, von Wolf D Barz, LIT, 1996, 60 Seiten,
ISBN 3825821196

  Der Malteserorden und seine Beziehungen zu Russland, von Ernst Von Berg, Nabu Press, 2010, 322
Seiten, ISBN 1147997357

  Bailli (Malteserorden): Wilhelm II., Valery Giscard D'Estaing, Karl I., Benedikt XVI., Otto Von Habs-
burg, Philipp Freiherr Von Boeselager, Herausgeber Bucher Gruppe, Books Llc, 2010, 220 Seiten, ISBN
1158905203

  Dame (Malteserorden): Mary Higgins Clark, Csilla Freifrau Von Boeselager, Alessandra Borghese, Gio-
vanna Von Savoyen, Maria Teresa Mestre, Herausgeber Bucher Gruppe, Books Llc, 2010, 32 Seiten,
ISBN 1158933061

  Geistlicher Ritterorden: Deutscher Orden, Templerorden, Johanniterorden, Lazarus-Orden, Malteser-
orden, Christusorden, Herausgeber Bucher Gruppe, Books Llc, 2010, 216 Seiten, ISBN 1159003785

  Organisation Des Malteserordens: Deutsche Malteser GmbH, Malteser Hospitaldienst Austria, Malte-
ser Hilfsdienst, Krankenhaus St. Anna, Herausgeber Bucher Gruppe, Books Llc, 2010, 138 Seiten, ISBN
1159217424

  Kreuzritter. Der Heldenkampf des Malteserordens, von Gerhart Ellert, illustriert von Hans Wimmenau-
er, Herder, 1955, 63 Seiten

  Vatikan: Wissen was stimmt, von Jürgen Erbacher, Herder, 2008, 128 Seiten, ISBN 3451059851
  Morals and Dogmaof the Ancient and Accepted Scottish Rite of Freemasonry, von Albert Pike (1809-

1891), 891 Seiten, englisch
E-Book auf http://www.gutenberg.org/ebooks/19447
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  Die verborgene Geschichte der Jesuiten, von Edmond Paris, 2007, 163 Seiten
E-Book auf http://der-weg.org/fileadmin/Die-verborgene-Geschichte-der-JESUITEN-Edmond-Paris.pdf
und http://harmagedon.com.ar/X/B%FCcher/B-Divers/Paris%20Edmond/Jesuiten/V.Teil.htm

  Die geheimen Instruktionen der Jesuiten, von Erich Beckenrath, übersetzt von Julius Hochstetter, Ver-
lag Rohm, 1924, 63 Seiten

  Chronik des Verbandes Allschlaraffia sowie deren-Reyche und Colonien. Herausgegeben zum
125jährigen Bestehen am 10. Lethemond a.U. 125 (1984) III. Band, vom Verband Schlaraffia, Verband
Allschlaraffia, Bern, 1984

  Allschlaraffische Stammrolle a.U. 120/121 Der Landesverbände Schlaraffia Austria, Deutschland, Hel-
vetica, Nordamerika, Lateinamerika, vom Verband Schlaraffia, Verband Allschlaraffia, Bern, 1979

  Schlaraffia Politica: Geschichte der Dichtungen vom besten Staate (1892), von Arthur Von Kirchen-
heim, Kessinger Publishing, 2010, 328 Seiten, ISBN 1167114604

  Hausgesetze [a.U. 96], von Schlaraffia Colonia Agrippina, ASIN: B0033Q3WOE
  Der Männerbund "Schlaraffia" 1914-1937, von Michael Maass, 155 Seiten, ISBN 387191178X
  Urgeschichte Schlaraffias: Mit Anhang über Ritterbünde usw., von Ludwig Keil, Mechtal-Verlag, 1998,

95 Seiten, ISBN 3929793717
  Schlaraffia von Aha bis Z: Das universelle Nachschlagewerk, von Heinz Brüninghaus, Mechtal-Verlag,

2005, 172 Seiten, ISBN 3936469377
  Der Odd Fellow-Orden. 3 Bände, Flensburg, Verlag Das Bruderwort, 1957, ASIN: B0031BSOH6
  Odd Fellow. Glossar zum Orden. Geschichte - Symbole - Brauchtum, von Ernst Born, 228 Seiten, ISBN

3723007228
  Des unabhängigen Ordens der Odd Fellows I-O-O-F in Deutschland in der Gerichtsbarkeit der GLDOF,

ASIN: B003F93ALE
  Handbuch für Odd Fellows. Nur für Brüder des 3. Grades, von Alexander Lotthammer, Vlg. "Das Bru-

derwort“, 3. Aufl., 1924, ASIN: B003PXRCR8
  100 Jahre Odd-Fellow-Orden in der Schweiz - 1871-1971, von Oskar Glaus, Buchdruckerei Ilg AG, 1971,

22970 Seiten?, ASIN: B003XYJQPK
  Ich war Freimaurer, von Burkhardt Gorissen, Sankt Ulrich Verlag, 2009, 304 Seiten, ISBN 3867441073

Siehe auch eine Besprechung zu einem andern Buch auf http://www.zenit.org/article-16410?l=german
  Freimaurer: Aufklärung eines Mythos, von Tom Goeller, be.bra verlag, 2006, 240 Seiten, ISBN

389809071X
  Reflexionen über Kirche und Freimaurerei, von Hans Adam Fischer, Kornmayer, 2010, 295 Seiten, ISBN

3942051176
  Die Freimaurer: Geschichte, Mythos und Symbole, von Dieter A. Binder, Marixverlag, 2009, 192 Seiten,

ISBN 3865399487
  Das Mitgliederverzeichnis berühmter Freimaurer, von Torsten Jonentz, Books on Demand, 2009, 60

Seiten, ISBN 3837027023
  Freimaurer, Illuminaten und andere Verschwörer: Wie Verschwörungstheorien funktionieren, von

Thomas Grüter, Marixverlag, 2009, 192 Seiten, ISBN 3865399487
  Die Freimaurer und der Vatikan, von Manfred Adler, Anton Schmid, 1992, 196 Seiten, ISBN

3929170248
  The Brotherhood, von Stephen Knight, GRANADA, 326 Seiten, ISBN 0880291133

Stephen Knight zeigt auf, wie die Freimaurerei jeden Aspekt der britischen Gesellschaft heimlich kon-
trolliert. Es gibt 500‘000 Freimaurer in England, Logen sind mit allen Kommunen, Polizei, Banken, mili-
tärischen Einheiten, Krankenhäuser, Universitäten, Kirchen, Gericht und natürlich Westminster verbun-
den. Was für die Politik gilt, gilt grundsätzlich auch für Mitglieder der gleichen Loge, die um das Amt
streiten, um zu entscheiden, wie die Freimaurer Tagesordnung dargestellt wird. Knight dokumentiert,
wie Freimaurer sich untereinander den Vorzug bei der Einstellung, der Förderung und der Wirtschaft
geben. Nicht-Freimaurer werden ständig schikaniert. Es ist keine Untertreibung, zu behaupten, dass das
Vereinigte Königreich eine freimaurerische Tyrannei ist.
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  Das Management-Modell der Jesuiten. Ein Erfolgsrezept für das 21. Jahrhundert, von Helmut Geisel-
hart, Gabler Verlag, 1997, 167 Seiten, ISBN 3409190880

  Die Kunst der Kommunikation: Entdeckungen mit Ignatius von Loyola, von Willi Lambert, Herder,
2006, 320 Seite, ISBN 3451292491

  Verschwörung: Das Reich von Nietzsche: Die Verbrecherbande der Freimaurer & Die Geheimnisse des
Reiches von Nietzsche, von Aron Monus, übersetzt von Arthur Köstler, Interseas Editions, 1994, 254
Seiten,

  Geheimbünde und Verschwörungen in Russland. Von den Dekabristen und ihren Erben, von Wolfgang
Strauss,

  Geheimgesellschaften und der Mythos der Weltverschwörung, von Gerd-Klaus Kaltenbrunner, Herder,
1987, 192 Seiten, ISBN 3451095696

  Die Jesuiten, wie sie waren und wie sie sind: Dem deutschen Volk erzählt, von Eduard Duller, trediti-
on, Reprint 2011, Erstausgabe 1845, 112 Seiten, ISBN 3842414129
E-Book auf http://gutenberg.spiegel.de/autor/820

  Die Jesuiten. Söhne des Heiligen Vaters, von Christopher Hollis, Hoffmann und Campe, 1970, 310 Sei-
ten, ISBN 3455035310

  Die Missionen der Jesuiten in Paraguay: T. Die Reduktionen und das Leben in denselben, von J Pfo-
tenhauer, Books on Demand, Erstausgabe 1891, 2010, 236 Seiten, ISBN 1141727749

  Der Jesuiten Staat in Paraguay, von Paul Lefargue, Packpapier, 2001, 36 Seiten, ASIN B0028OXKB2
  Die Republick der Jesuiten, oder das umgestürzte Paraguay: Welches eine richtige Erzielung des Krie-

ges enthält, den diese Geistliche gegen die Monarchien Spaniens und Portugals in Amerika zu führen
gewaget, von Sebastião José De Ca, Lightning Source, 2012, 68 Seiten, ISBN 1279942681

  Die politische Machtstellung der Jesuiten in Südamerika im 18. Jahrhundert, von Felix Becker, Böhlau-
Verlag, 1977, 357 Seiten, ISBN 3412072796

  Die Thule-Gesellschaft. Vom okkulten Mummenschanz zum Hakenkreuz, Hermann Gilbhard, Marix-
verlag, 2012, 261 Seiten, ISBN 3937715487

• Nicholas Goodrick-Clarke

- Die okkulten Wurzeln des Nationalsozialismus, Nicholas Goodrick-Clarke, Kiessling, Faksimile 1994,
247 Seiten, ISBN 3930423006

- Im Schatten der Schwarzen Sonne. Arische Kulte, Esoterischer Nationalsozialismus und die Politik
der Abgrenzung, von Nicholas Goodrick-Clarke, marix Verlag, 1. Auflage 2009, 576 Seiten, ISBN
3865391850

  Völkischer Radikalismus. Die Geschichte des Deutschvölkischen Schutz- und Trutz-Bundes 1919-1923,
Uwe Lohalm, Leibniz, 1970, 492 Seiten, ASIN B009029KJ6

  Wagners Hitler. Der Prophet und seine Vollstrecker, von Joachim Köhler, Siedler, 1999, 504 Seiten,
ISBN 3442755476

  Die Loge. Macht und Geheimnis der Freimaurer, von Luigi Ranieri, Bastei Lübbe, 6. Auflage 2000, 220
Seiten, ISBN 3404701593

  You Gentiles (Ihr Heiden), von  Maurice Samuel, 1924, 221 Seiten
  Der wirkliche Prozess gegen die Juden, Marcus Ravage, ein jüdischer Rothschild-Biograf,
  Hinter dem Grossen Orient. Freimaurerei und Revolutionsbewegungen, von Lorenz Jäger, Karolinger-

Verlag, 2009, 141 Seiten, ISBN
  Die Freimaurer und die katholische Kirche. Vom geschichtlichen Überblick zur geltenden Rechtslage,

von Klaus Kottmann, Verlag Peter Lang, 2009, 370 Seiten, ISBN 3631584849
  Ich war Freimaurer, von Burkhardt Gorissen, Verlag Sankt Ulrich, 2009, 304 Seiten, ISBN
  Ihr habt ihn getötet: Der Machtkampf der Logen im Vatikan, von Discepoli di Verità, Aufbau Taschen-

buch, 2004, 244 Seiten, ISBN 3746681227
  Kirche und Loge, von Manfred Adler, Miriam, 1981, 112 Seiten, ISBN 3874491250
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  Die diskrete Gesellschft: Geschichte und Symbolik der Freimaurer, von Dieter Binder, Herausgeber
Michael Kernstock, Studienverlag, 2005, 368 Seiten, ISBN 3706519712

  Internationales Freimaurerlexikon, von Oskar Posner, Dieter A. Binder und Eugen Lennhoff, Herbig,
2011, 975 Seiten, ISBN 3776650362

  Engel, Leopold . Geschichte des Illuminaten-Ordens. Ein Beitrag zur Geschichte Bayerns. Vorgeschich-
te, Gründung (1776), Beziehung zur Freimaurerei, Verfolgung durch die Jesuiten, Fortentwicklung bis
zur Jetztzeit, nach authentischen Dokumenten in den Geheimen Staats-Archiven zu München, Berlin,
Dresden, Gotha, Paris, Wien, dem Geheimarchiv des Illuminaten-Ordens und verschiedenen Privat-
Archiven. Berlin, Hugo Bermühler, 1906, 467 Seiten

  Reflexionen über Kirche und Freimaurerei, von Hans A. Fischer, Kornmayer, 2010, 295 Seiten, ISBN
3942051176
Hans A. Fischer 32. Grad im Schottischen Ritus, ist dort Grossrichter und Mitglied in die Forschungsloge
Quatuor Coronati.

  Die Rosenkreuzer. Geschichte einer Idee zwischen Mythos und Wirklichkeit, von Clemens Zerling,
Stocker, 2009, 160 Seiten, ISBN 978-3-85365-232-9

  Die Thule-Gesellschaft: Legende, Mythos, Wirklichkeit, von Detlev Rose, Grabert, 3. Auflage 2008, 317
Seiten, ISBN 3878472420

  Komplette Trilogie: Wolfszeit um Thule & Götzen gegen Thule & Rebellen für Thule, von Wilhelm Lan-
dig, Verlag vergriffener Bücher, 2004, ASIN B001YQ8M0Y

  Illuminaten Blut - Geld - Krieg: Wie ein Netzwerk von Geheimorganisationen den Weltstaat errichtet,
von Anton Lacroft, Books on Demand, 2013, 268 Seiten, ISBN 3732280713

  Der Mann, der König sein wollte, von Rudyard Kipling, Herausgegeben von Florian Leitgeb, Books on
Demand, 1. Auflage 2014 (1888), 200 Seiten, ISBN 3732299295

  Geheimbünde. Freimaurer, Illuminaten, Rosenkreuzer u.a., von Franz Schweyer, Severus, 1925, Nach-
druck 2014, 244 Seiten, ISBN 9783863478544

  Lösung des Rätsels der Jesuitischen Sphinx, von K. Bayer, Verlag f. ganzheitl. Forschung u. Kultur,
Faksmile von 1929, 2000, 286 Seiten, ISBN 393287871X

  Das Milieu des Verdachts: Akademische Freiheit, Politikgestaltung und die Emergenz der Denunziati-
on in Universitätsstädten, von Holger Zaunstöck, Oldenbourg Akademieverlag, 2010, 410 Seiten, ISBN
9783050046518

  Sozietäten, Netzwerke, Kommunikation, Hallesche Beiträge zur europäischen Aufklärung, von Holger
Zaunstöck et. al., De Gruyter, 2003, 310 Seiten, ISBN 3484810211

  Göttinger Studenten und akademische Gerichtsbarkeit im 18. Jahrhundert (Göttinger Universitäts-
schriften – Serie A: Schriften, von Stefan Brüdermann, Vandenhoeck&Ruprecht, 1990, 591 Seiten, ISBN
3525358466

  Die Weimarer Klassik und ihre Geheimbünde, von Walter Müller-Seidel und Wolfgang Riedel, Königs-
hausen&Neumann, 2003, 206 Seiten, ISBN 3826025288

  Anthroposophen in der Zeit des Nationalsozialismus: (1933-1945), von Uwe Werner, Oldenbourg,
1999, 485 Seiten, ISBN 3486563629

  Judentum und Weltumsturz : II Teil von hinter den Kulissen der Revolution, von Léon de Poncins,
Schlieffen Verlag 1929, 199 Seiten

  Die Freimaurer. Ursprung, Geschichte, Entwicklung, Ihre Ziele. Der kommunistische Aufstand 1933
findet nicht statt. Wie deutsch ist die deutsche Spzialdemokratie?, Band 1 bis 3, von Hans Holt, Ri-
chard Bayer und Helmut Lüders, Welz Vermittler, 2004, 216 Seiten, ISBN 3937805710

  Massoni. Società a responsabilità illimitata. La scoperta delle Ur-Lodges (Originaltitel - engl. Titel: Ma-
sons illimited responsibility company; deutscher Titel: Unbegrenzte Verantwortung der Freimaurer-
Gemeinschaft), von Gioele Magaldi, Chiarelettere, 2014, 656 Seiten, ISBN 886190159X
Magaldi ist Historiker, Schriftsteller, progressiver Freimaurer und der Gründer der Grande Oriente De-
mocratico, einer Freimaurerbewegung.
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Weiteres auf http://new.euro-med.dk/20160216-dialektische-rothschild-gelenkte-superlogen-regieren-
die-welt-diktieren-merkels-mangel-an-einwanderungs-politik.php

• Johannes Rothkranz

- Superlogen regieren die Welt – Teil 1, von Johannes Rothkranz, Anton Schmid, 1. Ausgabe 2015, 64
Seiten, ISBN 3938235993

- Superlogen regieren die Welt – Teil 2, von Johannes Rothkranz, Anton Schmid, 1. Ausgabe 2016, 62
Seiten, ISBN 3946271057

- Superlogen regieren die Welt – Teil 3, von Johannes Rothkranz, Anton Schmid, 1. Ausgabe 2016, 64
Seiten, ISBN 3946271065

- Superlogen regieren die Welt - Teil 4, von Johannes Rothkranz, Anton Schmid, 1. Auflage 2016, 64
Seiten, ISBN 3946271073

- Superlogen regieren die Welt - Teil 5, von Johannes Rothkranz, Anton Schmid, 1. Auflage 2017, 64
Seiten, ISBN 3946271081

  Illuminati - Der Kult, der die Welt gekapert hat, von Henri Makow, Silas Green, 1. Auflage 2015, 444
Seiten, ISBN 0991821149
Im August 1940, als Westeuropa von den Nazis besetzt war, informierte Admiral Canaris, der Chef der
Deutschen Abwehr den rumänischen Aussenminister, dass Deutschland den Krieg verlieren werde.
http://henrymakow.com/deutsche/tag/michel-sturdza/

  Über geheime Gesellschaften und deren Gefährlichkeit für Staat und Religion, von John Robinson,
Nabu Press, 3. Auflage 2012, 302 Seiten, ISBN 1278741135

  Die Jesuiten. Auf Grund der Vorarbeiten von Hans Leube, von Heinrich Boehmer, Koehler, 1957, 278
Seiten

  Die Exerzitien des heiligen Ignatius. Bilder und Betrachtungen, von Rita Haub und Bernd Paal, Echter,
1. Ausgabe 2006, 120 Seiten, ISBN 3429027845

  Die Jesuiten, von Peter C. Hartmann, Beck, 2. Auflage 2008, 128 Seiten, ISBN 3406447716

• Franz Wegener

- Gnosis in High Tech und Science-Fiction, von Franz Wegener, CreateSpace Independent Publishing
Platform, 2. Auflage 2015, 162 Seiten, ISBN 1508659923

- Der Freimaurergarten: Die geheimen Gärten der Freimaurer des 18. Jahrhunderts, von Franz We-
gener, CreateSpace Independent Publishing Platform, 2. Auflage 2014, 236 Seiten, ISBN
1495996700

- Neu-Vineta: Die Rassesiedlungspläne der Ariosophen für die Halbinseln Darss und Zingst (Politi-
sche Religion des Nationalsozialismus), von Franz Wegener, CreateSpace Independent Publishing
Platform, 2. Auflage 2016, 150 Seiten, ISBN 1523762489

- Weishaar und der Geheimbund der Guoten: Ariosophie und Kabbala (Politische Religion des Nati-
onalsozialismus), von Franz Wegener, CreateSpace Independent Publishing Platform, 2. Auflage
2013, 206 Seiten, ISBN 1490433651

- Der Alchemist Franz Tausend: Alchemie und Nationalsozialismus (Politische Religion des National-
sozialismus), von Franz Wegener, CreateSpace Independent Publishing Platform, 2. Auflage 2013,
188 Seiten, ISBN 1491289767

- Kelten, Hexen, Holocaust: Menschenopfer in Deutschland (Politische Religion des Nationalsozia-
lismus), von Franz Wegener, CreateSpace Independent Publishing Platform, 3. Auflage 2016, 168
Seiten, ISBN 152372367X

- Und viele weitere

• Juan Maler, richtig Reinhard Kopps

- Das verschleierte Bild zu Sais, von Juan Maler, Buenos Aires 1974
- Die grosse Rebellion, von Juan Maler, Buenos Aires, 1969, 523 Seiten
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- Mit Freude, Stolz und Wehmut- Freimaurerei in unserer Zeit, Verordnete Geschichte, Die Men-
schenverbesserung, von Juan Maler, Buenos Aires, 1986, 291 Seiten

- Das jüngste Gericht, von Juan Maler, Buenos Aires,
- Die sieben Säulen der Hölle, von Juan Maler, Buenos Aires, 1974, 369 Seiten
- Gegen Gott und die Natur - Beiträge zu einer Analyse unserer historisch-politischen Situation, von

Juan Maler, Buenos Aires, 1969
- Der Sieg der Vernunft, von Juan Maler, Buenos Aires,
- Eine utopische Weltordnung, von Juan Maler, Buenos Aires,
- Die Grosse Rebellion , Studienreise durch eine Welt am Abgrund , Verschwörung, Freimaurer, Zi-

onismus, One World Pläne, von Juan Maler, Buenos Aires,
- Bankrott!, von Juan Maler, Buenos Aires, 1993
- Die Unvollendete, von Juan Maler, Buenos Aires, 1991, 327 Seiten, ISBN 9504333621
- Frieden, Krieg und Frieden, von Juan Maler, Buenos Aires, 1987

• Frank Hills

- Okkulte und freimaurerische Zahlensymbolik in Politik, Kultur und Presse: Ein Satanisten-
Netzwerk regiert die Welt, von Frank Hills, Anton Schmid, 1. Auflage 2009, 346 Seiten, ISBN
393823542X

- Okkulte und freimaurerische Zahlensymbolik in Politik, Kultur und Presse: Die alchemistische
Umwandlung der Menschheit, von Frank Hills, Anton Schmid, 1. Auflage 2009, 205 Seiten, ISBN
3938235438

- Okkulte und freimaurerische Zahlensymbolik in Politik, Kultur und Presse: Die alchemistische
Umwandlung der Menschheit, Band II, Teil 2, von Frank Hills, Anton Schmid, 1. Auflage 2009, 219
Seiten, ISBN 3938235446

  Americas Secret Establishment Order of Skull&Bones, von Anthony C. Sutton, Isha Books, 2013, 220
Seiten, ISBN 9333178961

• Gerd Schmalbrock

- Die politischen Falschspieler. Hinter den Kulissen geheimer Revolutionsmacher, von Gerd
Schmalbrock, Verlag IKC Presse, 1976, 112 Seiten, ISBN 9783921278093

- Die politischen Falschspieler. Hinter den Kulissen geheimer Kriegmacher, von Gerd Schmalbrock,
Verlag IKC Presse, 1977, 112 Seiten, ISBN 3921278107

- Die politischen Falschspieler. Hinter den Kulissen geheimer Kriegmacher II, von Gerd Schmalbrock,
Verlag IKC Presse, 1978, 112 Seiten, ISBN 9783921278123

- Die politischen Falschspieler. Band 8: Hinter den Kulissen geheimer Weltstaatmacher II, von Gerd
Schmalbrock, Verlag IKC Presse, 1976, 112 Seiten, ISBN 9783921278161

- Die politischen Falschspieler. Band 9: Hinter den Kulissen geheimer Weltstaatmacher, von Gerd
Schmalbrock, Verlag IKC Presse, 1979, 112 Seiten, ISBN 9783921278147

- Schon Genosse oder noch Herr? Ein Bürgermarsch durch die Geschichte. Das Geschichtsbuch der
bürgerlichen Gesellschaft, von Gerd Schmalbrock, Verlag IKC Presse, 1975, 112 Seiten, ISBN
9783921278079

  Vatican Assassins: Wounded in the House of My Friends, by Eric Jon Phelps, Halcyon Unified Services,
1st edition 2001, 694 pages, ISBN 0970499922 / 9780970499929
CDRom: 3rd edition, 2007, ISBN 0979373409 / 9780979373404
edition 2013, 666 pages, ISBN 9333191941 / 9789333191944
E-Book https://archive.org/details/EricJonPhelpsVaticanAssassins3rdEdition

  10,000 famous Freemasons, Volum I-IV, A-Z, by William R. Denslow, Macoy Publishing,
http://www.phoenixmasonry.org/10,000_famous_freemasons/Volume_1_A_to_D.htm
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  Truth Is a Lonely Warrior, by James Perloff, Refuge Books, 2013, 348 Seiten, ISBN 0966816021.
Es beschreibt ausführlich den Illuminati-Antrieb, um Weltdiktatur durch Weltregierung zu schaffen und
diskutiert viele unterdrückte Tatsachen der Geschichte.

  Freimaurer und Geheimbünde im 19. und 20. Jahrhundert in Mitteleuropa, von Helmut Reinalter,
Studien Verlag, 1. Auflage 2016, 240 Seiten, ISBN 3706515113

  Freimaurerische Sozialwerke der Region Basel, von Walter Stohler, Parak Verlag, 2. Auflage 2009, xxx
Seiten, ISBN 9783033022720

  Mächtig geheim. Einblicke in die Psychosophische Gesellschaft 1945 bis 2009, von Iris Blum, Limmat,
348 Seiten, ISBN 9783857918216

  Los von Rom! Was Jesuiten bringen! Religionskämpfe in Oesterreich. Geschichte von Klostergrab, von
William Lange, Leitmeritz und Zinnwald Dresden, 1920, Selbstverlag William Lange, 32 Seiten. Dieses
Buch ist in Österreich verboten.

  Das Jesuiten-Buch. Weltgeschichte eines falschen Priestertums, von Gerhard Schultze-Pfaelzer, Brun-
nen-Verlag Willi Bischoff, 1936, 315 Seiten

  Die Super-Klasse. Die Welt der internationalen Machtelite, von David Rothkopf, Riemann, 1. Ausgabe
2008, 544 Seiten, ISBN 3570500764
Rezension auf https://www.woz.ch/0926/die-super-klasse/wem-gehoert-die-welt

• Leon De Poncins

- Judaism and the Vatican: An Attempt at Spiritual Subversion, by Leon De Poncins, Bloomfield
Books, 1967,
De Poncins zitiert unter Berufung auf jüdische Quellen, dass das Judentum (unter Verwendung von
Freimaurerei und Kommunismus) die Zerstörung des Christentums sucht, weil es den Zweck hat,
Gott zu verdrängen. Das ist die babylonische Strategie!
Karl Marx schrieb: “Der Jude hat sich emanzipiert … indem er sich selbst zum Meister des Geld-
marktes gemacht hat … durch ihn ist Geld zur Weltmacht geworden, und der praktische jüdische
Geist ist von den christlichen Völkern übernommen worden. Sie haben sich in dem Verhältnis frei
gemacht, wie die Christen zu Juden werden. Sie haben auch wesentlich dazu beigetragen, Geld zu
verdienen, das Mittel, das Maß und das Ziel aller menschlichen Tätigkeit. ” (de Poncins S. 76)
http://new.euro-med.dk/20171117-warum-pharisaer-talmudisten-judaisten-christus-und-seine-
nachfolger-hassen-sie-sind-fur-judische-vorherrschaft-und-weltregierung-ein-hindernis.php bzw.
http://new.euro-med.dk/20171117-why-pharisees-talmudists-judaists-hate-christ-an-his-followers-
they-are-an-obstacle-to-jewish-supremacy-and-world-hegemony.php

- Freemasonry and the Vatican: A Struggle for Recognition, by Leon De Poncins, CreateSpace Inde-
pendent Publishing, 2014, Erstausgabe 1877, xxx pages, ISBN 9781503329690

- Freemasonry and Judaism: Secret Powers Behind Revolution, by Leon De Poncins, Orkos Press,
- II. Vatikanum und Judenfrage, von Leon De Poncins, Anton A. Schmid Verlag, 1992, 112 Seiten
- State Secrets: A Documentation of the Secret Revolutionary Mainspring Governing Anglo-

American Politics, by Leon De Poncins,
- Le Judaisme et le Vatican, English, par Leon De Poncins, Book on Demand, first edition 1900,

  Jean-François Revel, Kulturattache der französischen Botschaft in Washington

- Ni Marx ni Jésus - la nouvelle révolution mondiale est commencée aux Etats Unis, von Jean-
François Revel, 1970

- Die Revolution kommt aus Amerika, von Jean-François Revel, Hoffmann und Campe, 1982, 262 Sei-
ten, ISBN 3455062504

  Aufbruch zum Weltbundesstaat, von Prof. R. Wilbrandt, Verlag Franz Mittelbach, 1947, 80 Seiten

• Serge Abad-Gallardo

- Je servais Lucifer sans le savoir, de Serge Abad-Gallardo, Pierre Téqui, 2016, 204 pages, ISBN
2740319592
Zitat: „Vom 19. Jahrhundert an steht die Freimaurerei am Ursprung aller gesellschaftspolitischen
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Gesetze, ob Scheidung, Abtreibung, Euthanasie oder Ehe für alle. Sie wurden von der Freimaurerei
vorbereitet, geschrieben und in die Parlamente getragen, weil es ihr Ziel ist, eine Ordnung aufzu-
richten, die der göttlichen Ordnung widerspricht. Die Tatsache, daß sie immer offener auftritt, ist
der Beweis für ihre Macht. Heute schwimmen unsere Gesellschaften in der Ideologie der Freimau-
rer: dem Relativismus.“
https://www.katholisches.info/2018/02/ich-habe-luzifer-gedient-ohne-es-zu-wissen/

- J’ai frappé à la porte du Temple, de Abad-Gallardo, Pierre Téqui, 2014, 200 pages, ISBN
2740318405

  Die Horus-Loge, von Artur Lipinski, Amadeus, 2017, 337 Seiten ISBN 9783938656709
  Jesuiten und Freimaurer. Mit einem offenen Brief an Seine Heiligkeit Paul VI., übersetzt aus dem Spa-

nischen, von Töhötöm Nagy, Wilhelm Frick, 1969, 517 Seiten
  Sind Jesuiten und Freimaurer, von Gregor Cardon, Verlag Butzon und Bercker, 1934, 100 Seiten
  Das Zweite Vatikanische Konzil: Ein ausstehender Diskurs, von Bruno Gherardini, Carthusianus, 1. Auf-

lage 2010, 240 Seiten, ISBN 9783941862012
  Chronik einer Apokalypse. Teil 3: Internationale Verbrecher, Massenmörder und ihre Mittäter mani-

pulieren die ganze Welt. Dokumentation über die freimaurerischen Weltverbrechen zur endgültigen
Absicherung der Vorherrschaft, zur Kontrolle und Gleichschaltung, von Frank Swoboda, Eigenverlag,
Österreich, 1995, 270 Seiten A4

  An encyclopedic outline of Masonic, Hermetic, Qabbalistic and Rosicrucian Symbolical Philosophy:
Being an Interpretation of the Secret Teachings concealed within the Rituals, Allegories and Myster-
ies of all Ages, by Manly Palmer Hall, Philosophical Research Society, 1977 (1901), ca. 720 pages, ISBN
0893145394

Komitee der 300, Bilderberger, CFR etc. sowie staatlich unterwanderte
Stellen

  Katastrophe und Hoffnung, eine deutsche Übersetzung von "Tragedy and Hope" von Carroll Quigley,
übersetzt und herausgegeben von Andreas Bracher, Perseus Verlag; 1. Auflage, 2006, 544 Seiten, ISBN
3907564421
Tragedy and Hope war der Urahn von "Verschwörungsbüchern" wie "Die Insider" von Gary Allen oder
der Wall-Street-Bücher von Anthony Sutton. Unentbehrlich für jeden, der sich näher mit den Wurzeln
des heutigen US- und Globalimperiums beschäftigen will. Der Hochgradfreimaurer Quigley war Profes-
sor an der Jesuitenuniversität Georgetown, aus der ein Grossteil der amerikanischen diplomatischen
und politischen Elite stammt, darunter Bill Clinton, der zu den Schülern Quigleys zählte.

• Anthony Sutton

- Roosevelt und die internationale Hochfinanz: Die Weltverschwörung in Wallstreet Nr. 120, von
Anthony Sutton, Grabert, 1990, 256 Seiten, ISBN 3878471076

- Der leise Selbstmord. Amerikas Militärhilfe an Moskau, von Anthony Sutton, 284 Seiten, ISBN
3859130919

- Illuminaten im Pentagon: Ein Interview mit William Wyne, von Anthony Sutton, Sternentorverlag,
1999, ISBN 3937428992

  Das Kapitalismus-Komplott: Die geheimen Zirkel der Macht und ihre Methoden, von Oliver Janich,
FinanzBuch, 2010, 450 Seiten, ISBN 9783898795777

• Gary Allen

- Die Insider – Baumeister der neuen Welt-Ordnung, Band 1, von Gary Allen, 246 Seiten, Verlag für
Aussergewöhnliche Perspektiven, 14. Auflage 2001, ISBN 3922367003
E-Book auf http://www.beepworld.de/members41/neuschwabenmann06/dieinsider.htm
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- Die Insider – Baumeister der neuen Welt-Ordnung; Rockefeller CFR - Trilaterale Kommission –
Bilderberger, Band 2, von Gary Allen, 253 Seiten, Verlag für Aussergewöhnliche Perspektiven, 2002,
253 Seiten, ISBN 3922367054

- Die Rockefeller Papiere. Schritte zur neuen Weltordnung, Februar 1985, Broschiert, 256 Seiten,
ISBN 388027701X

- Die Insider - Wohltäter oder Diktatoren?
VAP, Verlag für Aussergewöhnliche Perspektiven, 1974, Gebundene Ausgabe / Sprache Deutsch,
213 Seiten, ISBN 3880277001

- Kissinger. Dunkelmann im Weissen Haus, Februar 1985, 195 Seiten, ISBN 3880277028
- Wohltäter oder Diktatoren, von Gary Allen,
- Baumeister der 'Neuen Welt-Ordnung', von Gary Allen,

• Stefan Erdmann

- Banken, Brot und Bomben - Band 1, Ama Deus Verlag; Auflage: N.-A., Nachdr. (Januar 2005), ISBN
3980710610

- Banken, Brot und Bomben - Band 2, Ama Deus Verlag; Auflage: N.-A., Nachdr. (Januar 2005), ISBN
3980710602

- Geheimakte Bundeslade. Das grösste Geheimnis der Menschheit, Ama Deus Verlag; Auflage: 1
(August 2005), ISBN 3980710629

- Den Göttern auf der Spur, Ama Deus Verlag; Auflage: N.-A. (Dez. 2001), ISBN 3980710661

• Jonathan May

- Macht 1 Geheimgesellschaften, Michaelsverlag, ISBN 3895394920
Beschreibung: Wer Interesse hat, etwas über Machtkonzentration und Machtmissbrauch zu erfah-
ren, etwas über die unselige Verbindung zwischen Logentum, Geheimdienste, Hochfinanz und Poli-
tik, wird von diesem Buch begeistert sein. Selten wurden die Themen so deutlich benannt. Was ha-
ben Herrhausen und Barschel gemeinsam, wer mordet im Namen der RAF, über rasche Selbstmor-
de in Deutschland...und immer wieder CIA.
Ein Buch das Licht schafft wo Logen und Illuminaten gerne im Dunkeln arbeiten. Ein Buch über Ban-
ken, Familien und Geheimdienste.
Ganzer Text auf http://www.scribd.com/doc/2223686/May-Jonathan-Die-Macht1-S-258

- Macht 2, Michaelsverlag, ISBN 3895394920
Beschreibung: Er gibt einen Einblick hinter die Kulissen der Mächtigen: er nennt Namen und Orga-
nisationen des schwarzen Adels, der Bilderberger, des Rotary Clubs und vieler mehr, gibt ein
Machtbeispiel am Konzern BAYER. Die Geheime Regierung Italiens, die Loge P2 wird genauso vor-
gestellt wie das blutige Schwert der CIA, eine Geheimorganisation im Herzen Europas mit dem Na-
men Gladio.
Ganzer Text auf http://www.scribd.com/doc/2223689/May-Jonathan-Die-Macht-2-S-144

- Geheime Weltregierung. Namen, Organisationen, Strukturen, In Der Tat Verlag, 1999, 64 Seiten,
ISBN 3895392758

• Robin de Ruiter

- Die 13 satanischen Blutlinien. Beschreibung: Die Ursache vielen Elends und Übels auf Erden, von
Robin de Ruiter, Verlag: Pro Fide Catholica, ISBN 3932352203
E-Book auf http://totoweise.files.wordpress.com/2011/09/13-satanischen-blutlinien.pdf

- Die 13 satanischen Blutlinien. Das Ende der Freiheit der Völker nähert sich, von Robin de Ruiter
und Fritz Springmeier, Anton Schmid, 2009, 183 Seiten, ISBN 3938235403

- Die kommende Tranition: Der globale Zusammenbruch des gegenwärtigen Weltsystems, von Ro-
bin de Ruiter, Mayra Publications, 2009, 128 Seiten, ISBN 9079680052

- Die Köder des Satanskultes: Die Musikindustrie, Hollywood und die Illuminaten-
Gedankenkontrolle, von Robin de Ruiter, Anton Schmid, 2004, 66 Seiten, ISBN 3929170493
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- Die geheime Macht hinter den Zeugen Jehovas, von Robin de Ruiter, Anton Schmid, 1995, 281 Sei-
ten, ISBN 3929170671

- The Watchtower Society: Die Zeugen Jehovas zwischen US-Politik, Zionismus und Freimaurerei,
von Robin de Ruiter, Anton Schmid, 2006, 192 Seiten, ISBN 3929170485

  Die Apokalyptischen Reiter, von Milton W. Cooper, broschiert, 501 Seiten, Michaels-Verlag, Mai 1996,
ISBN 3895392855

• Wolfgang Eggert
Diverse Buchauszüge auf http://www.chronos-medien.de/

- Im Namen Gottes - Israels Geheimvatikan als Vollstrecker biblischer Prophetie: Band 1, von Wolf-
gang Eggert, Chronos Medien (2004), 391 Seiten, ISBN 3935845014
Ganzes Buch auf http://nwo-
fighter.info/downloads/pdf/Eggert_Wolfgang_Israels_Geheimvatikan_I_2002.pdf

- Im Namen Gottes - Israels Geheimvatikan als Vollstrecker biblischer Prophetie: Band 2, von Wolf-
gang Eggert, Chronos Medien (2004), 308 Seiten, ISBN 3935845022
Buch auf http://nwo-
fighter.info/downloads/pdf/Eggert_Wolfgang_Israels_Geheimvatikan_II_2002.pdf

- Im Namen Gottes - Israels Geheimvatikan als Vollstrecker biblischer Prophetie: Band 3, von Wolf-
gang Eggert, 523 Seiten, Chronos Medien (2004), ISBN 3935845030
Beinahe vollständige Version der 2. Auflage 2002 in EDV-Form auf http://nwo-
fighter.info/downloads/pdf/Eggert_Wolfgang_Israels_Geheimvatikan_III_2002.pdf  oder auf
http://forum.grossdeutsches-vaterland.net/attachment.php?attachmentid=6515&d=1147021566
Eggert stellt nicht nur Behauptungen über die Tätigkeit des Geheimvatikans (bestehend aus kabba-
listisch-konservativen Rabbis) auf. Nein, er belegt Stückchen für Stückchen, wo sie ihre Finger drin
hatten. Amerika und England sind die ausführenden Werkzeuge, die zur Erfüllung der biblischen
Prophezeiungen (in den 5 Büchern Moses versteckt) herhalten müssen. Heute wissen wir, neokon-
servative Christen und ebensolche Juden arbeiten gemeinsam an der Knechtung der ganzen
Menschheit. Die 3 Bände zeigen die Zusammenhänge der Geschichte auf, um sie wirklich zu verste-
hen.

- Angriff der Falken, 236 Seiten, Kopp-Verlag, ISBN 3935845057
- Out of the blue. Spuren des Terrors in Amerika, 122 Seiten, Chronos Medien (Oktober 2001), ISBN

3935845049
- Erst Manhattan - Dann Berlin. Messianisten-Netzwerke treiben zum Weltenende, 215 Seiten,

Chronos Medien (April 2005), ISBN 393584509X
http://moltaweto.files.wordpress.com/2011/05/eggert-wolfgang-manhatten-berlin.pdf und
http://phill4.de/wp-content/uploads/2011/09/Eggert-Wolfgang-Erst-Manhattan-Dann-Berlin.pdf

- Die geplanten Seuchen - AIDS, SARS und die militärische Genforschung, von Wolfgang Eggert
Chronos Medien, 2003, 242 Seiten, ISBN 3935845081
Kommentar siehe auf http://www.politonline.ch/index.cfm?content=books

• Dr. John Coleman

- Das Komitee der 300 – Eine Dokumentation, von Dr. John Coleman, Edition LibLit, 3. Auflage 2004,
267 Seiten
Das Buch, das Namen nennt: Die Bilderberger, CFR, MJ12, und Komitee 300. Das Buch nennt Na-
men, Fakten und Verbindungen zwischen den Logen, dem internationalen Finanzkapital und den
unterschiedlichen Geheimdiensten.

- Das Komitee der 300, von Dr. John Coleman, Fischer, 4. Auflage 2006, 472 Seiten, ISBN
9873941956100

- Das Tavistock-Institut: Auftrag: Manipulation, von Dr. John Coleman, Fischer, 2011, 400 Seiten,
ISBN 9783941956117
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- Der Club of Rome - Die grösste „Denkfabrik” der Neuen Weltordnung, von Dr. John Coleman, Fi-
scher, 2011, 130 Seiten, ISBN 9783941956124
English-E-Book:

- Beyond The Conspiracy. Unmasking the Invisible World Government, The Committee of 300, von
Dr. John Coleman,
E-Book: https://archive.org/details/JohnColemanBeyondTheConspiracy

• Andreas von Rétyi. Rétyi gehört dem einschlägigen Netzwerk an.

- Skull & Bones, Kopp-Verlag, ISBN 3930219700
- Bilderberger, Kopp, Rottenburg (November 2006), ISBN 3938516356
- Macht und Geheimnis der Illuminaten. Verschwiegene Weltgeschichten, Kopp, Rottenburg; Aufla-

ge: 1 (Oktober 2004), ISBN 3930219948
- Die unsichtbare Macht, Kopp, Rottenburg (Januar 2002), ISBN 393021945X

  NSA - Die Anatomie des mächtigsten Geheimdienstes der Welt, James Bamford, übersetzt von Helmut
Ettinger, Goldmann, 2002 (Erstausgabe 1986), 688 Seiten, ISBN 3442151511

  Im Namen des Staates: CIA, BND und die kriminellen Machenschaften der Geheimdienste, von And-
reas von Bülow, Piper-Verlag, 12. Auflage 2008, 640 Seiten, ISBN 3492230504
Die östlichen Geheimdienste waren böse, die westlichen - BND, CIA und Mossad - hingegen "sauber".
Diese weitverbreitete Ansicht machte den Bundestagsabgeordneten von Bülow misstrauisch, und er
begann auf eigene Faust zu ermitteln. Das Ergebnis seiner Recherchen war alarmierend: Die westlichen
Geheimdienste, so seine Behauptung, haben in den vergangenen Jahren kräftig mitgemischt - beim
Drogenhandel, im Terrorismus und in Kreisen der organisierten Kriminalität.
Seite 269: "Der israelische Geheimdienstmann berichtet von mindestens 18 Morden in ganz Europa, die
durch israelisch angeleitete Palästinenser durchgeführt wurden."
Leseprobe auf http://www.sgipt.org/politpsy/usa/buelow.htm

• Johannes Rothkranz

- "Die kommende 'Diktatur der Humanität' oder Die Herrschaft des Antichristen", Band 1: Die ge-
plante Weltdemokratie in der "City of Man", von Johannes Rothkranz, Durach, Anton Schmid, 2.
Auflage 1990, 133 Seiten, ISBN 3929170094

- "Die kommende 'Diktatur der Humanität' oder Die Herrschaft des Antichristen", Band 2: Die
Weltherrscher der Finsternis n Aktion, von Johannes Rothkranz, Anton Schmid, 1990, 237 Seiten,
ISBN 3929170108

- "Die kommende 'Diktatur der Humanität' oder Die Herrschaft des Antichristen", Band 3: Die ver-
einten Religionen der Welt im antichristlichen Weltstaat, von Johannes Rothkranz, Anton Schmid,
1990, 259 Seiten, ISBN 3929170116

- Freimaurersignale in der Presse: Wie man sie erkennt und was sie bedeuten, von Johannes Roth-
kranz, Anton Schmid, 1997, 247 Seiten, ISBN 3929170965

  Die wahre Geschichte der Bilderberger, von Daniel Estulin, Kopp Verlag, Juli 2007, 288 Seiten, ISBN
393851647X
Bericht zum Buch siehe auf http://www.politonline.ch/index.cfm?content=news&newsid=804
Rezension auf http://infokrieg.tv/2009_09_23_estulin_rezension_teil1.html

  Das Buch der Prophezeiungen. Zukunftsvisionen eines grossen Sehers für das dritte Jahrtausend, von
Johannes von Jerusalem, übersetzt von Kristina Ruhl, Kopp Verlag, 2005, 191 Seiten, ISBN 3938516089

  Der Vatikan heiligt die Mittel. Mord am Bankier Gottes. Von Heribert Blondiau und Udo Gümpel, Pat-
mos Verlag, 1999, 252 Seiten, ISBN3481724171
oder das nicht mehr auftreibbare Buch “Der Bankier Gottes“, von Cornwell Rupert. Letzteres Buch gibt
Einblick in die P2 und die Ermordung von Roberto Calvi.

• Emmanuel Josephson

- National Council of Churches, von Emmanuel Josephson
In diesem Buch beschreibt Josephson im Detail, wie die Rockefellers ihren Reichtum dazu verwen-
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deten, die christliche Kirche in Amerika zu durchdringen und wie sie später ihren wichtigsten Agen-
ten John Foster Dulles, der mit ihnen verwandt war, benutzten, um jeden Aspekt des kirchlichen
Lebens in diesem Land im Griff zu behalten.

- The "Federal" Reserve Conspiracy & the Rockefellers: Their "Gold Corner."  New York: Chedney
Press, 1968 und

- Rockefeller, "Internationalist": The Man Who Misrules the World. New York: Chedney Press, 1952

• Peter Blackwood

- Die Netzwerke der Insider, von Peter Blackwood, Vlg. Diagnosen, 1986, 408 Seiten, ISBN
3923864027

- Das ABC der Insider, von Peter Blackwood, Verlag Diagnosen, 1992, ISBN 3923864051
  Machteliten und Elitenzirkel. Eine soziologische Auseinandersetzung, von Marcus B. Klöckner, VDM

Verlag Dr. Müller, 122 Seiten
  Bilderberg Diary, von Jim Tucker, 2005, www.americanfreepress.net
  Die Fabian Society, 1 CD-ROM Ihre historische Ambivalenz, von Tectum-Verlag
  Der englische Weg zum Sozialismus: die Fabier und ihre Bedeutung für die Labour Party und die eng-

lische Politik, von Peter Wittig, Duncker und Humblot, 1982, 378 Seiten, ISBN 3428052447
  Drahtzieher der Macht: Die Bilderberger – Verschwörung der Spitzen von Wirtschaft, Politik und Me-

dien, von Gerhard Wisnewski, Knaur, 2010, 320 Seiten, ISBN 9783426782064
  Atlas Shrugged, von Ayn Rand, eigentlich Alissa Rosenbaum, Signet, 1963, ASIN B0012GG95Q, Englisch

Atlas wirft die Welt ab, von Ayn Rand, Der Blanvalet Verlag, 1994, 1324 Seiten, ISBN 3764554436
Gemäss der 1982 verstorbenen Ayn Rand der Geliebten Philipp Rothschilds, der Ayn in die Geheimnisse
der Freimaurer-Hierarchie einweihte, wohl aber nicht rechnete, dass sie nach ihrer Verstossung "plau-
dern" würde, zeigt die wiedergegebene (leicht korrigierte) Pyramide, den Aufbau der Geheimgesell-
schaften in 13 Stufen:
13.  Dieses Geheimnis hat Rothschild nicht verraten!
12.  Rat der 13
11.  Rat der 33
10.  Klub der 500 / Rat der 300
9.  B'nai B'rith – die jüdische Freimaurerei
8.  Der Kommunismus
7.  Der schottische Ritus
6.  Freimaurerei des York-Ritus
5.  Die blaue Johannis- Freimaurerei
4.  Die Serviceclubs Rotary Clubs, Lions Clubs, Odd Fellows etc.
3.  CVJM (YMCA), CVJF (YWCA), Pfadfinder etc.
2.  Freimaurer ohne Schurz (= die das Dogma diskutieren – gemäss J. Mitterand,
  Grossmeister des franz. Grand Orient)
1. Profaner Humanismus (internationale Hilfswerke, Wohltätigkeit)
Der Entwurf der Illuminaten-Dollar-Pyramide stammt von PHILIPP ROTHSCHILD, wie von seiner Gelieb-
ten Ayn Rand in ihrem Buch "Atlas Shrugged- enthüllt wurde.(36 A)
Wenn nur Leistung zählt http://www.tagesanzeiger.ch/kultur/buecher/Leistung-nur-
Leistung/story/27848323

  Die Macher hinter den Kulissen. Wie transatlantische Netzwerke heimlich die Demokratie unterwan-
dern, von Hermann Ploppa, Nomen, 8. Auflage 2018, Erstausgabe 2003, 200 Seiten, ISBN
9783939816225

  Wie Eliten Macht organisieren. Bilderberg & Co.: Lobbying, Think Tanks und Mediennetzwerke, von
Björn Wendt ,  Marcus B. Klöckner und Sascha Pommrenke, VSA, 2016, 256 Seiten, ISBN
9783899656961

  The 200 Year Plan: America's Shadow Government & The Great Deceit, by Noel Benoist and Ted Gun-
derson, Daniel Faust, 2018, 154 pages, ISBN 9781643704661
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Kirchen und Sekten

• Johannes Rothkranz

- Die zehn Gebote Satans: Band 1, von Johannes Rothkranz, Anton Schmid, 2004, 191 Seiten, ISBN
3929170442

- Die zehn Gebote Satans: Band 2, von Johannes Rothkranz, Anton Schmid, 2005, 207 Seiten, ISBN
3929170450

- U-Boote in der Kirche, die Marranen, Teil 1, von Johannes Rothkranz, Anton Schmid, 2003, ISBN
3932352485

-
  Die ganze Wahrheit über das Opus Dei, von Alfonso C de Borbón, übersetzt von Johannes L Rothkranz,

Anton Schmid, 1997, 284 Seiten, ISBN 3929170981
  Ich war eine Zeugin Jehovas: Protokoll einer Verführung, von Martina Schmidt, Gütersloher, 2005, 349

Seiten, ISBN 3579068512
  Der Apparat: Meine Jahre bei Scientology. Ein Erfahrungsbericht, von Jeannette Schweitzer, Brunnen,

2009, 127 Seiten, ISBN 3765517097
  Das wahre Gesicht von Scientology: Eine Dokumentation mit mehr als 120 Abbildungen, von Wilfried

Handl, Gesellschaft Gegen Dogmen, 2010, 288 Seiten, ISBN 3200009829
  Der Biss des grauen Wolfs. Der Vatikan und der KGB, von Georg Engel, rosae verlag, 2006, 224 Seiten,

ISBN 3939730009
  Die geheimen Gutachten des Vatikan. Weltliteratur auf dem Index, von Peter Godmann, Marixverlag,

2006, 543 Seiten, ISBN 3865390706
Der Tübinger Historiker Peter Godman hat die Geheimgutachten des Vatikan eingesehen und dabei
spektakuläre Entdeckungen gemacht: Anhand von Gutachten zu Meisterwerken aus Philosophie, Litera-
tur und Naturwissenschaften (z.B. Erasmus, Montaigne, Voltaire, Flaubert, Kann) schildert er die die
Methoden und Denkweise der Inquisitoren. Er legt dabei die Beschränktheit der Inquisitoren bloss und
zeigt die internen Macht- und Karrierekämpfe der katholischen Kirche auf, wie die Zensur der Weltlite-
ratur entstanden ist.

• Alice Bailey

- Jüngerschaft im Neuen Zeitalter. Band 1 (Discipleship in the New Age), von Alice Bailey, Lucis Ver-
lag, 1974, 1072 Seiten, ISBN 2882890745

- Jüngerschaft im Neuen Zeitalter. Band 2 (Discipleship in the New Age), von Alice Bailey, Lucis Ver-
lag, 1975, 924 Seiten, ISBN 2882890354

  Die heilige Mafia des Papstes. Der wachsende Einfluss des Opus Dei, von Robert Hutchison, Droemer
Knaur, 1998, 624 Seiten, ISBN 3426773651
E-Book Ausgabe 1996 auf http://www.globale-evolution.net/images/media/272.pdf

  Vatikan AG. Ein Geheimarchiv enthüllt die Wahrheit über die Finanz- und Politskandale der Kirche,
von Gianluigi Nuzzi, Ecowin, 6. Auflage 2010, 356 Seiten, ISBN 3902404892

  Schleichende Übernahme: Das Opus Dei unter Papst Benedikt XVI, von Peter Hertel, Publik-Forum,
überarb. Nachdruck 2007, 223 Seiten, ISBN 3880951616

  Der Vatikan: Geschichte einer Weltmacht im Zwielicht, von Klaus-Rüdiger Mai, Bastei Lübbe, 2010,
512 Seiten, ISBN 3404642414

  Der Vatikan: Politik und Organisation, von Fabrizio Rossi, Beck, 3. Auflage 2006, 127 Seiten, ISBN
3406514839

• Gianluigi Nuzzi

- Alles muss ans Licht – Das geheime Dossier über den Kreuzweg des Papstes, von Gianluigi Nuzzi,
Ecowin, 2015, 384 Seiten, ISBN 3711000851
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- Vatikan AG: Ein Geheimarchiv enthüllt die Wahrheit über die Finanz- und Politskanadale der Kir-
che, von Gianluigi Nuzzi, Goldmann, 2011, 352 Seiten, ISBN 3442156807

  Der Geiz, von Emiliano Fittipaldi,
  Die Geheimnisse des Vatikan, von Corrado Auglas, Beck, 2. Auflage 2012, 496 Seiten, ISBN 3406630928
  Die heilige Mafia des Papstes. Der wachsende Einfluss des Opus Dei, Robert Huchison, Droemer

Knaur, 1998, 624 Seiten, ISBN 3426773651
  AVARIZIA. Le carte che svelano ricchezze scandali es segreti della di, Spanisch, von Emiliano Fittipaldi,

Feltrinelli, 2015, ISBN 8807172984
  Alles muss ans Licht: Das geheime Dossier über den Kreuzweg des Papstes, von Gianluigi Nuzzi, Eco-

win, 2. Auflage 2015, 384 Seiten, ISBN 3711000851
  MAURER, KARL CONRAD LUDWIG –
  Geplanter Ketzermord im Jahre 1866 aus Neuer Jesuitenspiegel (1868), Karl Conrad Ludwig Maurer,

Ludendorffs Volkswarte-Verlag, 1932, 27 Seiten
  Kutte und Krummstab. Die Vatikanherrschaft in Deutschland. Reihe: Kosmos-Bücherei Band 1, Tiberi-

us Poten, Kosmos-Verlag, 1930, 69 Seiten
  Der verlorene Hirte – Wie Papst Franziskus seine Herde in die Irre führt, Original: Lost Shepherd: How

Pope Francis is Misleading His Flock, von Philip F. Lawler, Renovamen, 1. Auflage 2018, 296 Seiten ISBN
9783956211355
https://katholisches.info/2019/07/18/phil-lawler-der-verlorene-hirte-eine-kritische-analyse-des-
katastrophenpontifikats-nun-auf-deutsch/

 

Politische Parteien, Gewerkschaften und Studentenverbindungen

Siehe auch unter http://www.marxists.org/deutsch/index.htm
  Drei Programme, drei Dokumente des Revisionismus. Der Weg zum Sozialismus. Antiautoritarismus

und Arbeiterbewegung, Verlag Neuer Weg, 204 Seiten, 1984, ISBN 9783880211353
Aus der Reihe Revolutionärer Weg - Probleme des Marxismus-Leninismus 1-3
http://www.people-to-people.de/mambo/index.php?option=com_wrapper&Itemid=63
Das Buch behandelt die Entstehung und Entwicklung der Gewerkschaften, ihre Bedeutung und Rolle in
den Kämpfen der Arbeiterklasse.

  Der Bolschweismus – Seine Entstehung, seine Auswirkung und die führende Rolle jüdischer Kader,
von Wulf Bley, 2005, 404 Seiten

• Friedrich Engels

- Herrn Eugen Dührings Umwälzung der Wissenschaft, von Friedrich Engels, Dietz, 15. Auflage 1970,
346 Seiten

- Grundsätze des Kommunismus, von Friedrich Engels, Dietz, 2. Auflage 1955, 83 Seiten
http://www.mlwerke.de/me/me04/me04_361.htm

- Der Ursprung der Familie, des Privateigentums und des Staats, von Friedrich Engels, Dietz, 10. Auf-
lage 1971, 265 Seiten. http://www.mlwerke.de/me/me21/me21_025.htm

- Die Entwicklung des Sozialismus von der Utopie zur Wissenschaft, von Friedrich Engels, Dietz, 16.
Auflage 1971, 160 Seiten
http://www.zeno.org/Philosophie/M/Engels,%20Friedrich/Die%20Entwicklung%20des%20Sozialis
mus%20von%20der%20Utopie%20zur%20Wissenschaft

- Die II. Internationale und der 1. Mai, von Friedrich Engels, mit Einleitung von Waldtraut Opitz,
Dietz, 1989, 336 Seiten, ISBN 3320013173

- Revolution und Konterrevolution in Deutschland, von Friedrich Engels, Dietz, 4. Auflage 1963, 190
Seiten
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- Die Lage der arbeitenden Klasse in England, von Friedrich Engels, Dietz, 1947, 347 Seiten
http://www.textlog.de/engels-england.html

- Zur Geschichte und Sprache der deutschen Frühzeit. Ein Sammelband, von Friedrich Engels, Dietz,
1952, 232 Seiten

- Zur Wohnungsfrage, von Friedrich Engels, Oberbad. Verlag, 1947, 80 Seiten
- Über den Verfall des Feudalismus und das Aufkommen der Bourgeoisie, von Friedrich Engels,

Dietz, 3. Auflage 1951, 14 Seiten
- Die Rolle der Gewalt in der Geschichte, von Friedrich Engels, Dietz, 2. Auflage 1970, 216 Seiten
- Über die Gewaltstheorie, von Friedrich Engels, Dietz, 3. Auflage 1952, 91 Seiten
- Dialektik der Natur, von Friedrich Engels, Dietz, 7. Auflage 1952, 451 Seiten, ASIN B0000BHRE8

Zenodot, 2011, 244 Seiten, ISBN 3843064520
E-Book auf http://www.mlwerke.de/me/me20/me20_305.htm

• Friedrich Engels und Karl Marx
E-Books auf http://www.marxists.org/deutsch/archiv/marx-engels/index.htm

- Die Revolution von 1848. Auswahl aus der "Neuen Rheinischen Zeitung". Bücherei des Marxis-
mus-Leninismus, Band 8, von Friedrich Engels und Karl Marx, Dietz, 3.Auflage 1953, 306 Seiten

- Werke, 43 Bände, Band 20: Anti-Dühring. Dialektik der Natur, von Friedrich Engels und Karl Marx,
Herausgeber: Institut für Marxismus-Leninismus beim ZK der SED, Dietz, 10. Auflage 1990, 767 Sei-
ten, ISBN 3320002228
Dieses Werk gilt als die Enzyklopädie des Marxismus. Mitte der 1870er Jahre propagierte der Berli-
ner Privatdozent Eugen Dühring Ideen eines kleinbürgerlichen, reaktionären "Sozialismus", der
beim rechten Flügel der deutschen Sozialdemokratie grossen Anklang fand. Der wachsende Einfluss
führte dazu, dass Marx und Engels zum Gegenangriff übergingen. In einer fundiert-polemischen Art
widerlegt Engels im "Anti-Dühring" diesen "neuen Sozialismus". Dieses Werk ist die Bilanz der Ent-
wicklung des Marxismus von drei Jahrzehnten. Die drei Teile des "Anti-Dühring" - "Philosophie",
"Politische Ökonomie" und "Sozialismus" - legen ausführlich die Quellen und Bestandteile des Mar-
xismus dar.

- Werke, 43 Bände., Band 23: Das Kapital: Erster Band. Buch I: Der Produktionsprozess des Kapitals,
von Friedrich Engels und Karl Marx, Herausgeber Rosa-Luxemburg-Stiftung. Gesellschaftsanalyse
und Politische Bildung e.V., Dietz, 22. Auflage 2005, 955 Seiten, ISBN 3320002252
Das ökonomische Hauptwerk von Marx und Engels - nach den schwer verständlichen "Grundrissen
der Kritik der politischen Ökonomie" - ist heute für all jene geeignet, die abseits des schönen
Scheins unserer Gesellschaft wissen wollen, was Kapitalismus - er nennt sich in Deutschland ge-
genwärtig "soziale Marktwirtschaft" - ist und wie er wirklich funktioniert.
"Das Kapital" - zu empfehlen sind alle drei Bände - ist sicherlich nicht leicht zu lesen; aber es lohnt
sich.
Die scheinbaren Zufälligkeiten unseres wirtschaftlichen Alltags, die oft gestellten und nur oberfläch-
lich beantworteten Fragen an unsere Gesellschaft lösen sich auf - und es erscheint die Struktur un-
serer Wirtschaft und Gesellschaft, die Triebkräfte, die dieses System voranbringen.
In unserer Gesellschaft, die von geistiger Armut, lächerlicher "Selbstverwirklichung" und der Ten-
denz gekennzeichnet ist, alles ernst zu nehmen, nur nicht sich selbst, ist es wohltuend, eine klare
Analyse dessen zu lesen, was wirklich ist.
Wirtschaftliches Denken - ohne dieses Werk schwer machbar.
"Das Kapital" von Marx und Engels wird seit über einhundert Jahren erbittert bekämpft und be-
schmäht - wenn Sie es gelesen haben, wissen Sie warum.

- Werke, 43 Bände, Band 24: Das Kapital: Zweiter Band. Buch II: Der Zirkulationsprozess des Kapi-
tals. Kritik der politischen Ökonomie, von Friedrich Engels und Karl Marx, Herausgeber Rosa-
Luxemburg-Stiftung. Gesellschaftsanalyse und Politische Bildung e.V., Dietz, Nachdruck 2003, 559
Seiten, ISBN 3320002260

- Werke, 43 Bände, Band 25: Das Kapital: Dritter Band, Buch III: Der Gesamtprozess der kapitalisti-
schen Produktion, von Friedrich Engels und Karl Marx, Herausgeber Rosa-Luxemburg-Stiftung. Ge-
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sellschaftsanalyse und Politische Bildung e.V., Dietz, 15. Auflage 1964 (2004), 1007 Seiten, ISBN
3320002279

- Werke, 43 Bände, Band 26/2: Theorien über den Mehrwert: Theorien über den Mehrwert. Teil 2:
Tl 2, von Friedrich Engels und Karl Marx, Herausgeber: Institut für Marxismus-Leninismus beim ZK
der SED, Dietz, 6. Auflage 2000, 705 Seiten, ISBN 3320002295

- Werke, 43 Bände, Band 26: Dialektik der Natur (1873-1882), 2 Bände, Akademie-Verlag, 1985,
1111 Seiten, ISBN 3050033630

- Manifest der kommunistischen Partei, von Friedrich Engels und Karl Marx, Dietz, 5. Auflage 1950,
65 Seiten
E-Book auf
http://www.zeno.org/Philosophie/M/Marx,+Karl/Manifest+der+kommunistischen+Partei

- Über Religion, von Friedrich Engels und Karl Marx, Dietz, 1958, 360 Seiten
- Die angeblichen Spaltungen in der Internationale, in „Werke Band 18 - März 1872 bis Mai 1875“

enthaltend, von Friedrich Engels und Karl Marx,
E-Book auf
http://www.zeno.org/Philosophie/M/Marx,+Karl/Die+angeblichen+Spaltungen+in+der+Internation
ale

- Ein Komplott gegen die Internationale Arbeiter-Assoziation, von Friedrich Engels und Karl Marx
E-Book auf
http://www.zeno.org/Philosophie/M/Marx,+Karl/Ein+Komplott+gegen+die+Internationale+Arbeite
r-Assoziation

• Karl Marx
E-Books auf http://www.zeno.org/Philosophie/M/Marx,%20Karl

- Karl Marx und Friedrich Engels - die Begründer des wissenschaftlichen Sozialismus, von Karl Marx,
Dietz, 1953, 72 Seiten

- Zur Judenfrage, von Karl Marx, Reprint Faksimile Verlag, Erstausgabe 1843, 49 Seiten
E-Book auf http://www.zeno.org/Philosophie/M/Marx,+Karl/Zur+Judenfrage

- Zur Kritik der Hegelschen Rechtsphilosophie. Einleitung, von Karl Marx, Dietz Verlag, geschrieben
1843/44, 1976
Auszug auf http://www.mlwerke.de/me/me01/me01_203.htm

  Friedrich Engels. Eine Biographie. Band II: Friedrich Engels und der Aufstieg der Arbeiterbewegung in
Europa, von Gustav Mayer, Ullstein, 1984, 585 Seiten, ISBN 3548031145
Siehe auch die IAA auf http://www.dadaweb.de/wiki/IAA

  Friedrich Engels. Friedrich Engels Adjutant der Revolution 1848/49, von Heinz Helmert und Werner
Ruhner, Urania, 1973, 183 Seiten

  Friedrich Engels und die internationale Arbeiterbewegung, von Friedrich Engels und Karl Obermann,
Akademie-Verlag, 1962, 156 Seiten

  Die Lage der arbeitenden Klasse in England - Band 1: Nach eigener Anschauung und authentischen
Quellen, von Friedrich Engels und Alexander Bolz, AL.BE.CH., 1. Auflage 2005, 158 Seiten, ISBN
3926623543

  Über Erziehung und Bildung, von Pavel N. Grusdew, Karl Marx und Friedrich Engels, Verlag Volk u. Wis-
sen, Neuauflage 1968, 392 Seiten

  Autorität – Organisation – Revolution, von Frank Benseler, Friedrich Engels, Friedrich Tomberg, Georg
Lukacs u. a., van Eversdijck, 1972, 160 Seiten

  Der Kampf von Karl Marx und Friedrich Engels um die revolutionäre Partei der deutschen Arbeiter-
klasse. Mit einem Dokumentenanhang, von Lothar Berthold und Helmut Neef, Dietz, 1966, 175 Seiten

  Marx und Engels im Kampf um ein revolutionäres deutsches Parteiorgan 1879 - 1890. Zu einigen
Problemen der Hilfe von Karl Marx und Friedrich Engels für den Kampf des "Sozialdemokrat" gegen
das Sozialistengesetz, von Horst Bartel, Dietz, 1961, 1. Auflage, 276 Seiten

• Dr. Arthur Rosenberg



Literaturliste.docx Seite 171 www.brunner-architekt.ch

- Demokratie und Sozialismus, von Dr. Arthur Rosenberg, Athenäum, 1988, 308 Seiten, ISBN
361004716X

- Geschichte des Bolschewismus, von Dr. Arthur Rosenberg. Mit einer Einleitung von Ossip K. Flecht-
heim, Athenäum, 1987, 260 Seiten, ISBN 3610047003

- Geschichte des Bolschewismus von Marx bis zur Gegenwart, von Dr. Arthur Rosenberg, Rowohlt,
1932, 239 Seiten

- Demokratie und Klassenkampf: ausgewählte Studien, von Dr. Arthur Rosenberg, Hrsg. u. eingelei-
tet von Hans-Ulrich Wehler, Ullstein, 1974, 307 Seiten, ISBN 3548030416

- Kommunismus und kommunistische Gewerkschaften, von Dr.  Arthur Rosenberg, Kollektiv-Verlag,
1972, 28 Seiten

- Der Faschismus als Massenbewegung: Sein Aufstieg und seine Zersetzung / Historikus, Dr. Arthur
Rosenberg, Verleger Graphia Karlsbad, 1934, 75 Seiten

• Trotzki

- Der Krieg und die Internationale, von Lew Dawidowitsch Trotzki, Verlag der Grütlibuchhandlung,
1918, Seiten 1-84 in Krieg und Revolution
E-Book auf http://www.marxists.org/deutsch/archiv/trotzki/1914/kriegint/index.htm

- Der Todeskampf des Kapitalismus und die Aufgaben der IV. Internationale (Übergangsprogramm).
- Lambert, Pierre: Die Aktualität des "Übergangsprogramms", von Leo Trotzki, Dröge, 3. Auflage
1988, 72 Seiten, ISBN 3881910220

- Das Übergangsprogramm: Die Todeskrise des Kapitalismus und die Aufgaben der Vierten Interna-
tionale, von Leo Trotzki, MEHRING, 1997, 298 Seiten, ISBN 3886340414

  Der Krieg und die Internationale: Die Konferenzen von Zimmerwald und Kienthal, von Lew Dawido-
witsch Trotzki, zusammengefasst von Jules Humbert-Droz, Europa Verlag, 1964, 262 Seiten
E-Book auf http://www.marxists.org/deutsch/archiv/trotzki/1914/kriegint/index.htm und

  Die Zimmerwalder Bewegung. 2. Korrespondenz, von Horst Lademacher, Mouton, 1967, 757 Seiten
Auszug auf http://www.marxists.org/deutsch/archiv/trotzki/1915/09/zimmerwald.htm

  Das ist Marxismus, von Chris Harman, bearbeitet von Michael Ferschke und Florian Wilde, Verein f.
Gesch. u. Zeitgesch. d. Arbeiterbeweg., 5. Auflage 2000, 102 Seiten, ISBN 3934536026
http://www.linksruck.de/modules.php?name=Publikation&vid=133

  Robert Grimm. Der schweizerische Revolutionär. von Adolf Mccarthy, Francke, 1989, 351 Seiten, ISBN
0719048370

• Robert Grimm, marxistischer Sozialist, Nationalrat, Berner Regierungsrat, Präsident des Oltener Akti-
onskomitees 1918

- Revolution und Massenaktion, von Robert Grimm, Geschäftsleitung der Sozialdemokratischen Par-
tei der Schweiz, 1919, 88 Seiten, ISBN 3855026122

- Geschichte der Schweiz in ihren Klassenkämpfen, von Robert Grimm, Unionsdruckerei, 1920, 425
Seiten, ISBN 3487063336

- Geschichte der sozialistischen Ideen in der Schweiz, von Robert Grimm, Oprecht & Helbling, 1931,
228 Seiten, ISBN 3487063336

- Der Landesstreik vor Kriegsgericht (2 Bde.), von Robert Grimm, Unionsdruckerei, 1919, 1221. Sei-
ten, ISBN 3434500642

- Der Weg zur Macht, von Robert Grimm, Vlg. d. Genossenschaftsbuchh., 1932, 40 Seiten, ISBN
3434500642

  Vertuschte SED-Verbrechen. Eine Spur von Blut und Tränen, von Hans-Heinz Gatow, 1990, 280 Seiten
  Verbrecher und andere Deutsch. Das Skandal-Buch Willy Brandts, von Joachim Siegerist, 1989, 496

Seiten
  Das Problem der politischen Opposition. Entwicklung und Wesen der englischen Zweiparteienpolitik

im 18.Jahrhundert, von Kurt Kluxen, Alber, 1956, 295 Seiten
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• Lars Lambrecht

- Junghegelianismus als antifaschistisches Forschungsprogramm, von Lars Lambrecht, Lang, 2004,
302 Seiten, ISBN 3631521219

- Entstehung der Arbeiterbewegung, Herausgeber Lars Lambrecht, Argument, 1996, 206 Seiten,
ISBN 3886190196

• Torsten Mann

- Rote Lügen in grünem Gewand: Der kommunistische Hintergrund der Öko-Bewegung, von Tors-
ten Mann, Kopp, 2009, 240 Seiten, ISBN 3938516917
Hinweis auf http://ef-magazin.de/2009/11/11/1635-perestroika-schach-dem-freien-westen

- Weltoktober: Wer plant die sozialistische Weltregierung?, von Torsten Mann, Kopp, 2007, 288 Sei-
ten, ISBN 3938516402

  (Un-)heimliches Geld - Parteienfinanzierung in der Schweiz, Hilmar Gernet, Nzz Libro, 2011, 224 Sei-
ten, ISBN 3038236721

  Kreide für den Wolf. Die tödliche Illusion vom besiegten Sozialismus, von Roland Baader, Anita Tykve
Verlag, 342 Seiten

  Krieg, Atom, Armut. Was sie reden, was sie tun: Die Grünen, von Jutta Ditfurth, Rotbuch, 2011, 288
Seiten, ISBN 3867891257
Rezension auf http://www.hintergrund.de/201102221379/feuilleton/literatur/wer-hat-uns-verraten-
sozialdemokraten-wer-war-mit-dabei-die-gruene-partei.html

  (Un-)heimliches Geld. Parteienfinanzierung in der Schweiz, von Hilmar Gernet, Nzz Libro, 2011, 255
Seiten, ISBN 3038236721

• Buchserie unter dem Titel Imperialism, communism and Judaism - the three forces dominating the
world. Diverse Autoren

- The secret driving force of communism secrets 1, von Marice Pinay, Christian Defense League,
1968, 35 Seiten
http://www.balderexlibris.com/public/ebook2/Pinay_Maurice_-
_The_secret_driving_force_of_communism.zip

- The soviet – Israelite claw strangles the Arabs Underground facts of the arab - Israel and Moscow
- Peking conflicts secrets 2, von Louis Bielsky, 1965, 52
Seitenhttp://www.balderexlibris.com/public/ebook2/Bielsky_Louis_-_The_soviet-
israelite_claw_strangles_the_arabs.zip

- What is judaism? Library of political secrets 3, von Istvan Bakony, UDECAN, 1969, 56 Seiten,
E-Book: http://www.balderexlibris.com/public/ebook2/Bakony_Itsvan_-_What_is_judaism.zip

- Chinese communism and chinese jews Library of political secrets 4, von Istvan Bakony, 1969, 38
Seiten. http://www.balderexlibris.com/public/ebook2/Bakony_Itsvan_-
_Chinese_communism_and_chinese_jews.zip

- The jewish fifth column in Islam Library of political secrets 5, von Istvan Bakony, Christian Defense
League, 1969, 58 Seiten. http://www.balderexlibris.com/public/ebook2/Bakony_Itsvan_-
_The_jewish_fifth_column_in_Islam.zip

- The jewish fifth column in India Library of political secrets 6, von Istvan Bakony, Christian Defense
League, 1977, 44 Seiten. http://www.balderexlibris.com/public/ebook2/Bakony_Itsvan_-
_The_jewish_fifth_column_in_India.zip

- Is general Spinola the Kerensky of Portugal? Underground facts of the portugueuse revolution.
The jewish hidden hand secrets 7, von Alfonso Castelo, 1974, 26
Seitenhttp://www.balderexlibris.com/public/ebook2/Castelo_Afonso_-
_Is_general_Spinola_the_Kerensky_of_Portugal.zip

- Jews want to dominate the negroes Library of political secrets 8, von Istvan Bakony, 1982, 71
Seiten. http://www.balderexlibris.com/public/ebook2/Bakony_Itsvan_-
_Jews_want_to_dominate_the_negroes.zip
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- The jewish fifth column in Japan secrets 9, von Istvan Bakony,
- Jewish control over communist movements and governments secrets 10, von Istvan Bakony,
- Paranoid Judaism Library of political secrets 11, von Istvan Bakony, 1980, 12 Seiten.

http://www.balderexlibris.com/public/ebook2/Bakony_Itsvan_-_Paranoid_Judaism.zip
- Underground facts of the Watergate affair - The jewish conspiracy to seize the United States gov-

ernment secrets 12, von Esteban Aguila, Mundo Libere, 1974, 33 Seiten.
http://www.balderexlibris.com/public/ebook2/Aguila_Esteban_-
_Underground_facts_of_the_Watergate_affair.zip

  Den richtigen Mann an die richtige Stelle: Biographien und politisches Handeln von unteren NSDAP-
Funktionären, von Christine Müller-Botsch, Campus, 2009, 369 Seiten, ISBN 3593388936

  Logik des Alptraums, von Anatoli Michailowitsch Iwanow, Verlag der Freunde, 1993, 246 Seiten, ISBN
3980389642
E-Book auf http://www.velesova-sloboda.org/rhall/iwanow-logik-des-alptraums.html

  Arbeiterbewegung und Sozialismus. Die Entwicklung der Gesellschaft, Band 3, von Erich Bromme, 114
Seiten

  Die geheimen Drahtzieher: Macht und Einfluss der Studentenverbindungen, von Hans Magenschab,
Styria Premium, 2011, 304 Seiten, ISBN 3222133441

  Morgenröte der internationalen sozialistischen Revolution, von Stefan Engel, Neuer Weg, 620 Seiten,
ISBN 388213807
Beschrieb auf http://www.neuerweg.de/bucher/morgenroete-der-internationalen-sozialistischen-
revolution/morgenroete-der-internationalen-sozialistischen-revolution

  Korrupt? Wie unsere Politiker und Parteien sich bereichern – und uns verkaufen, von Mathew D. Ro-
se, Heyne, 2011, 320 Seiten, ISBN 9783453186149
Kommentar auf http://www.heise.de/tp/artikel/36/36290/1.html

  Der Bolschewismus von Moses bis Lenin. Zwiegespräch zwischen Adolf Hitler und mir. von Dietrich
Eckart, Hoheneichen, Franz Eher Nachfolger, 1925, 148 Seiten
Auszug und Kommentar auf http://www.theologe.de/adolf-hitler_martin-luther.htm

  Die Scheindemokratie. Das Bündnis der Linken mit Rockefeller, Rothschild & Co, von Heinz Scholl, VZD
Verlag, 1975, ASIN B0070URS7G

  Allgemeine Geschichte des Sozialismus und der sozialen Kämpfe, von Max Beer, Verlag für Sozialwis-
senschaften, 1921, ca. 650 Seiten, ASIN B0024HEXJ6
E-Book auf http://www.trend.infopartisan.net/reprints/beer/index.html

  Die sozialdemokratischen Parteiprogramme 1870-1982. In: Solidarität, Widerspruch, Bewegung. 100
Jahre Sozialdemokratische Partei der Schweiz. Herausgegeben von der SP Schweiz durch Karl Lang, Pe-
ter Hablützel, Markus Mattmüller und Heidi Witzig. Limmat-Verlag, 1988, 404 Seiten, ISBN

  Histoir sociale et mouvement ouvrier, Sozialgeschichte und Arbeiterbewegung 1848-1998 , herausge-
geben von der Association pour l’histoire du mouvement ouvrier (AEHMO), Sprache d/f, Edition d’en
bas und Chronos, 1997, 365 Seiten, ISBN 3905312522
E-Book auf Google-Books

  Die Grünen: Zwischen Kindersex, Kriegshetze und Zwangsbeglückung, von Michael Grandt, Kopp, 1.
Auflage 2015, 326 Seiten, ISBN 386445218X
Kommentar: „Es zeigt deutlich, dass die Masse der Politiker charakterlos und verlogen ist. …“

  (Un-) heimliches Geld: Parteienfinanzierung in der Schweiz, von Hilmar Gernet, NZZ Libro, 1. Auflage
2011, 224 Seiten, ISBN 3038236721
Hilmar Gernet (*1961), Dr. phil., Studium der schweizerischen und europäischen Geschichte und der
Germanistik in Freiburg und Wien, Tätigkeit als Redaktor und Auslandkorrespondent (Brüssel) für ver-
schiedene Schweizer Zeitungen und Nachrichtenagenturen. CVP-Generalsekretär 1997 bis 2011. Direk-
tor «Politik und Gesellschaft» der Bank Raiffeisen Schweiz.

• Roland Baader
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- Die belogene Generation: Politisch manipuliert statt zukunftsfähig informiert (Politik, Recht,
Wirtschaft und Gesellschaft), von Roland Baader, Resch-Verlag, 4. Auflage 2005, 224 Seiten, ISBN
3930039672

- Totgedacht: Warum Intellektuelle unsere Welt zerstören (Politik, Recht, Wirtschaft und Gesell-
schaft), von Roland Baader, Resch-Verlag, 1. Auflage 2012, 288 Seiten, ISBN 3935197268

  Die Grünen: Zwischen Kindersex, Kriegshetze und Zwangsbeglückung, von Michael Grandt, Kopp, 1.
Auflage 2015, 326 Seiten, ISBN 386445218X

  Vorsicht! Liberalismus! von Manfred Jacobs, Verlag Anton Schmid , 1998, 133 Seiten, ISBN 3932352114
  Lexikon zur Parteiengeschichte 1789-1945. Die bürgerlichen und kleinbürgerlichen Parteien und Ver-

bände in Deutschland, 4 Bände, von Dieter Fricke, VEB Bibliographisches Institut, 1983,
  Die Volksverführer – Warum Rechtspopulisten so erfolgreich sind, von Daniel Bax, Westend, 1. Aufla-

ge 2018, 288 Seiten, ISBN 3864891787
  Inside AfD: Der Bericht einer Aussteigerin, von Franziska Schreiber, Europa Verlag, 5. Auflage 2018,

224 Seiten, ISBN 9783958902039
https://de.sputniknews.com/politik/20181031322818515-afd-aussteigerin-buch/

  Geschichte der Kommunistischen Partei der Sowjetunion, von Autorenkollektiv: Boris N. Ponomarev,
Dietz, 2. Auflage 1960, 968 Seiten

 

Geheimdienste und ihre illegalen Suborganisationen

  The Secret Team: The CIA and Its Allies in Control of the United States and the World, von L. Fletcher
Prouty, Skyhorse Publishing, 2008 (Erstausgabe 1970), 480 Seiten, Englisch, ISBN 1602392293
Der ehemalige Pentagon-Colonel berichtet in seinem Buch über die Existenz eines „Secret Team“, einer
Geheimgruppe innerhalb der US-Regierung. Die Macht des Teams stammt von seiner gigantischen, in-
nerhalb der Regierung liegenden Undercover-Infrastruktur und seinem direkten Verhältnis zur grossen
Privatindustrie, zu Stiftungen und Investmentfirmen, zu Universitäten und den Nachrichtenmedien in-
klusive aus- und inländische Verlagshäuser. Das Secret Team unterhält sehr enge Verbindungen mit
Machtelementen in mehr als 60 Ländern und ist nach Belieben dazu in der Lage, beinahe überall in der
Welt Regierungen zu stürzen, Regierungen zu schaffen und Regierungen zu beeinflussen... Das Secret
Team liebt Kritik nicht, auch keine Nachforschungen oder die Historie, und es ist stets anfällig dafür, die
Welt in zwei Lager aufgespaltet zu sehen – sie und uns....

  CIA – die ganze Geschichte, von Tim Weiner, Fischer Verlag, 2008, 864 Seiten, ISBN 3100910702
Kommentar zum Buch mit weiteren Links: http://www.radio-utopie.de/2008/04/07/tim-weiners-ganze-
geschichte-der-dummen-cia/

• Jürgen Elsässer

- Terrorziel Europa: Das gefährliche Doppelspiel der Geheimdienste, von Jürgen Elsässer, Residenz
Verlag, 2008, 256 Seiten, ISBN 9783701731008
Buchhinweis auf http://www.radio-utopie.de/2008/07/21/brisante-veroeffentlichung-
angekuendigt/ und http://www.neues-deutschland.de/artikel/135048.die-putschisten.html
Einblick ins Buch auf http://www.heise.de/tp/r4/artikel/28/28679/1.html
Buchauszüge auf
http://www.hintergrund.de/index.php?option=com_content&task=view&id=246&Itemid=66 und
Teil 1: http://www.nrhz.de/flyer/beitrag.php?id=13155&css=print
Teil 2: http://www.nrhz.de/flyer/beitrag.php?id=13185
Teil 3: http://www.nrhz.de/flyer/beitrag.php?id=13215
Teil 4: http://www.nrhz.de/flyer/beitrag.php?id=13237 sowie weitere Beiträge
Unter falscher Flagge: http://www.nrhz.de/flyer/beitrag.php?id=13255
Alte Feind, neue Feinde: http://www.nrhz.de/flyer/beitrag.php?id=10031
Brandherd Pakistan: http://www.nrhz.de/flyer/beitrag.php?id=12802
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- Wie der Dschihad nach Europa kam: Gotteskrieger und Geheimdienste auf dem Balkan, von Jür-
gen Elsässer, Homilius, 2008, 254 Seiten, ISBN 3897068400
Kommentar auf http://infokrieg.tv/elsaesser_interview_2008_10_16.html

• Christoph R. Hörstel

- Sprengsatz Afghanistan. Die Bundeswehr in tödlicher Mission, von Christoph R. Hörstel, ISBN
9783426781166

- Sprengsatz Afghanistan: Die Bundeswehr in tödlicher Mission, von Christoph R. Hörstel, Droe-
mer/Knaur, 2007, 288 Seiten, ISBN 3426781166
Interview mit Christoph R. Hörstel auf http://www.muslim-markt.de/interview/2008/hoerstel.htm

- Brandherd Pakistan: Wie der Terrorkrieg nach Deutschland kommt, von Christoph R. Hörstel,
Droemer/Knaur, 2008, 304 Seiten, ISBN 3426781719
Interview mit Christoph R. Hörstel auf http://www.muslim-markt.de/interview/2008/hoerstel.htm

  CIA intern – Tagebuch 1956- 1974, von Philip Agee, Europäische Verlagsanstalt, 1979 / 1993,
Agee war gemäss Coleman ein Intrigant und ein sogenannter CIA-Aussteiger
Kommentar zum Verfasser auf http://www.sopos.org/aufsaetze/47d95dffdf015/1.phtml

  Die CIA in Westeuropa. von Philip Agee und Louis Wolf, (1981, Hrsg.). Übersetzung aus dem Amerikani-
schen von Ernst Adler, Berlin: Deutscher Verlag der Wissenschaften

  Das Schattenreich der CIA. Amerikas schmutziger Krieg gegen den Terror, von Stephen Grey, übersetzt
von Enrico Heinemann, Norbert Juraschitz und Friedrich Pflüge, Goldmann, 2008, 431 Seiten, ISBN
3442129818

  Die CIA und das Heroin: Weltpolitik durch Drogenhandel, von Alfred W McCoy, übersetzt von Andreas
Simon, ZWEITAUSENDEINS, 2003, 842 Seiten, ISBN 3861506084

• Egmont R. Koch

- Deckname Artischocke. Die geheimen Menschenversuche der CIA, Egmont R. Koch und Michael
Wech, Goldmann Verlag, 2004, 351 Seiten, ISBN 344215281X

- Die CIA-Lüge: Folter im Namen der Demokratie, von Egmont R. Koch, Aufbau-Verlag, 2008, 224
Seiten, ISBN 3351026587

- Das geheime Kartell. BND, Schalck, Stasi & Co, von Egmont R. Koch, Hoffmann und Campe, 303
Seiten, ISBN 3455084354

• Gerald Steinacher

- Im Schatten der Geheimdienste, von Gerald Steinacher, Studien Verlag, 2003, 286 Seiten, ISBN
3706516446

- Südtirol und die Geheimdienste 1943-1945, von Gerald Steinacher, Studien Verlag, 2000, 350 Sei-
ten, ISBN 3706513463

  Die Deutsche Karte – Das verdeckte Spiel der geheimen Dienste. Ein Amtschef des MAD berichtet,
von Gerd Helmut Komossa (ex MAD-Chef), ARES, 2007, 216 Seiten, ISBN 390247534X

  BKA – Polizeihilfe für Folterregime, von Dieter Schenk, Dietz, 2008, 400 Seiten, ISBN 3801203883
Buchbesprechung auf http://www.dradio.de/dlf/sendungen/andruck/891427/

  Jörg Haider – Unfall, Mord oder Attentat?, von Gerhard Wisnewski, Kopp-Verlag, 250 Seiten
  Wie alles anfing, Mit einem Vorwort von Heinrich Böll, von Bommi (Michael) Baumann, Rotbuch, 3.

Auflage 2001, 166 Seiten, ISBN 3880220611
Hier wurde geschildert, wie die ersten bewaffneten Kämpfer, ohne es zu wissen oder auch nur zu ah-
nen, ihre ersten Waffen von Agenten des Verfassungsschutzes erstanden hatten.

  Das globale Killernetzwerk, von Frank Hills, ISBN 3929170477
  Geheimakte Mossad. Ein Ex-Agent enthüllt Aktionen und Methoden des israelischen Geheimdiens-

tes, von Victor Ostrovsky, Goldmann, 2000, 448 Seiten, ISBN 3442150663
Siehe dazu das Buch Ein Mord, der keiner sein durfte von Staatsanwalt Heinrich Wille
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  Ein Mord, der keiner sein durfte: Der Fall Uwe Barschel und die Grenzen des Rechtsstaates, von Hein-
rich Wille, ehem. Staatsanwalt, Rotpunktverlag, 2011, 384 Seiten, ISBN 3858694622
Siehe dazu das Buch Geheimakte Mossad von Victor Ostrovsky

• Horst Schäfer
Kleiner Einblick Schäfers Vergangenheit: http://www.euractiv.de/section/wahlen-und-macht/news/die-
brd-als-dame-ohne-unterleib/

- Im Fadenkreuz: Kuba: Eine Chronik über 50 Jahre US-Staatsterrorismus... und die "Familien-
Juwelen" der CIA, von Horst Schäfer; Homilius, 2007, 296 Seiten, ISBN 3897065185

- Terror und Staat, von Horst Schäfer
- Das Schweigekartell über offene Fragen zum 11. September 2001, von Horst Schäfer
- Im Fadenkreuz: Kuba - Eine Chronik über 50 Jahre US-Staatsterrorismus... und die "Familien-

Juwelen" der CIA, von Horst Schäfer, Homilius, 1. Auflage 2007, 288 Seiten, ISBN 9783897065185
  Der zweite Tod meines Vaters, von Michael Buback, Droemer Knaur, 2008, 368 Seiten, ISBN

3426274892
Buchbesprechung auf http://www.stattweb.de/baseportal/NewsDetail&db=News&Id=4627

  Der Baader-Meinhof-Komplex, von Stefan Aust, Goldmann, 2008, 672 Seiten, ISBN 3442469015
  Im Dienste des Schah. CIA, MI 6 und die Wurzeln des Terrors im Nahen Osten, von Stephen Kinzer,

Aus dem Amerikanischen von Brigitte Döbert, Wiley-VCH Verlag, 2009, 318 Seiten, ISBN 352750415X
Beschreibung auf http://hpd.de/node/6597

  Die Vorherrschaft der USA- eine Seifenblase, von George Soros, Blessing, 2004, 300 Seiten, ISBN
389667255X

  Headquarters Germany. Die US-Geheimdienste in Deutschland, von Klaus Eichner und Andreas Dob-
bert, Edition Ost, 1. Auflage 2008, 384 Seiten, ISBN 3360010248

  Terrorjahre,  Die dunkle Seite der CIA in Italien, von Regine Igel, Herbig Verlag, 2006, 469 Seiten, ISBN
3776624655
Buchkritik auf http://www.swr.de/swr2/programm/sendungen/buchkritik/-
/id=1796538/property=download/nid=658730/5h9is8/buchkritik-20061124.rtf

  Meine Jahre bei Canaris, von Michael Graf Solitkow, 1980, 399 Seiten
  Geheimauftrag Irland – deutsche Agenten im irischen Untergrundkampf 1939-1945, von Enno Ste-

phan, 1961, 345 Seiten
  Staatsfeinde. Aus den Akten der Geheimdienste, von Hendrik van Bergh, 1987, 160 Seiten
  Die Oktoberfest-Bombe. München, 26. September 1980, von Tobias von Heymann, Nora Verlag, 2008,

592 Seiten, ISBN 3865571719
Interview mit Tobias von Heymann über sein Buch "Die Oktoberfest-Bombe. – die Tat eines Einzelnen
oder ein Terror-Anschlag mit politischem Hintergrund?" - Teil 1 auf
http://www.heise.de/tp/r4/artikel/33/33015/1.html

  Die Oktoberfestbombe. Die Tat eines einzelnen oder ein Terroranschlag mit politischem Hinter-
grund?, von Tobias von Heymann, Nora Verlag, 2010, 592 Seiten

  Terror und Staat. Der 11. September - Hintergründe und Folgen, von Ronald Thoden, Noam Chomsky
und Nafeez Ahmed, Homilius, 2004, 336 Seiten, ISBN 3897068826

  Der 11. September 2001. Osama bin Laden und die okkulten Kräfte hinter den terroristischen An-
schlägen auf die USA, von Robin de Ruiter, Anton A. Schmid, 1. Auflage 2002, 157 Seiten, ISBN
3932352653

  Die Strategie der Vereinigten Staaten im "War of Terror", von Cornelia Beyer, Lit Verlag, 2009, 152
Seiten, ISBN 3825894959

  Verschlussache Terror: Wer die Welt mit Angst regiert, von Gerhard Wisnewski, Knaur, 2007, 368 Sei-
ten, ISBN 9783426779323
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  Enttarnt - Doppelagenten: Namen, Fakten, Beweise, von Peter-Ferdinand Koch, Ecowin Verlag, 2011,
472 Seiten, ISBN
Artikel auf http://www.jungewelt.de/2011/06-27/001.php

  The Final Jihad: When the "Best of the Worst" Finally Come for Us, von Martin Keating, Logical Fig-
ments Books, 1996, 597 Seiten, ISBN 0964704811
Keating schrieb das Buch 2 Jahre vor dem Bombenanschlag! Darin wurde der angebliche Täter Timothy
McVeigh genannt. Weiter werden die Ritter des geheimen Kreises, eine bekannte Illuminati-Gruppe, in
Verbindung gebracht. http://infokrieg.tv/wordpress/2011/07/23/infokrieg-tv-episode-2-oklahoma-city/

  Wer erschoss Benno Ohnesorg? Der Fall Kurras und die Stasi, von Armin Fuhrer, be.bra verlag, 2009,
160 Seiten ISBN 9783898090872
Vorstellung und Auszüge auf http://www.kurras-und-die-stasi.de

  Ein Mord, der keiner sein durfte: Der Fall Uwe Barschel und die Grenzen des Rechtsstaates, von Hein-
rich Wille, Rotpunktverlag, 2011, 384 Seiten, ISBN 3858694622
Bericht dazu http://www.hintergrund.de/201109301754/politik/inland/vertuschungsverdacht-das-
verschwinden-eines-beweismittels-macht-aus-dem-fall-uwe-barschel-einen-justizskandal.html

  Geheimimperium KGB. Totengräber der Sowjetunion, von Jewgenija Albaz, DTV, 1995, 279 Seiten,
ISBN 3423303263

  Das Schwarzbuch des KGB. Moskaus Kampf gegen den Westen, von Christopher Andrew und Wassili
Mitrochin, übersetzt von Klaus-Dieter Schmidt, Propyläen, 1999, 848 Seiten, ISBN 3549055889

  Ein Jahrhundert der Gewalt in Sowjetrussland, von Alexander Jakolew, Bloomsbury Taschenbuch,
2006, 362 Seiten, ISBN 3833303891

• Jens Gieseke

- Die hauptamtlichen Mitarbeiter der Staatssicherheit. Personalstruktur und Lebenswelt 1950-
1989/90, von Jens Gieseke, Links Verlag, 2000, 616 Seiten, ISBN 3861532271

- Die Stasi: 1945-1990, von Jens Gieseke, Pantheon Verlag, 2009, 368 Seiten, ISBN 357055161X
  Spies Against Armageddon: Inside Israel’s Secret Wars [Spione gegen den Weltuntergang: Im Innenbe-

reich von Israels geheimen Kriegen – keine dt.Übersetzung], von Dan Raviv und Yossi Melman, Levant
Books, 2012, 356 pages, ISBN 0985437812
Kommentar auf www.wsws.org/de/2012/aug2012/moss-a02.shtml

  Der Krieg im Dunkeln. Die wahre Macht der Geheimdienste, von Udo Ulfkotte, Heyne, 2008, 544 Sei-
ten, ISBN 345360069X

  Deckname Tato. Als Undercoveragent gegen die Drogenkartelle, von Fausto Cattaneo, Pendo, 2001,
376 Seiten, ISBN 3858424188

  Operation EVA. Die Affäre Langemann. Eine Dokumentation, von Frank P. Heigl und Jürgen Saupe,
Konkret Literatur, 1983, 200 Seiten, ISBN 392214425X
Kommentar auf http://www.zeit.de/2012/49/Spionage-CDU-CSU-Willy-Brandt/komplettansicht

  Nach Lektüre vernichten! Der geheime Nachrichtendienst, von CDU und CSU im Kalten Krieg, von Ste-
fanie Waske, Hanser, 2013,
Kommentar auf http://www.zeit.de/2012/49/Spionage-CDU-CSU-Willy-Brandt/komplettansicht

  Im Fadenkreuz. Österreich und der Nahostterrorismus 1973 bis 1985, von Thomas Riegler, V&R
unipress, 2010, 520 Seiten, ISBN 978-3-89971-672-66

  Die Ohnmacht der Allmächtigen. Geheimdienste und politische Polizei in der modernen Gesellschaft,
von Bernd Florath, Armin Mitter und Stefan Wolle, Ch.Links, 1992, 305 Seiten, ISBN 3861530392

  Auftrag Pullach. Die Organisation Gehlen 1948-1956, von James H. Critchfield, Hamburg u.a., 2005,
256 Seiten, ISBN 3813208486

  Der amerikanische Bumerang : NS-Kriegsverbrecher im Sold der USA, von Christopher Simpson, Ue-
berreuter, 1988, 456 Seiten, ISBN 3800032775

  Organisation Gehlen. Der Kalte Krieg und der Aufbau des deutschen Geheimdienstes, von Mary Ellen
Reese, Rowohlt, 1. Auflage 1992, 303 Seiten, ISBN 9783871340338 (früher: 3871340332)
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• E.H. Cookridge

- L'espion du siècle Reinhard Gehlen, von E.H. Cookridge, Fayard, 1973, 492 Seiten, ISBN
- Zentrale Moskau. Die Macht des sowjetischen Geheimdienstes, von E.H. Cookridge, Adolf Spon-

holtz Verlag, 1956,
  Forging an Intelligence Partnership. CIA and the Origins oft he BND, 1945-49. A Documentary History,

2 Bände, von Kevin C. Rufner, Washington DC, 2006, 26 und 194 Seiten
Band 1: https://www.cia.gov/library/readingroom/docs/CIA%20AND%20THE%20ORIGINS%20OF%20THE%20BND,%201949-
56%20%20%20VOL.%201_0001.pdf

  Band 2: https://www.cia.gov/library/readingroom/docs/CIA%20AND%20THE%20ORIGINS%20OF%20THE%20BND,%201949-
56%20%20%20VOL.%202_0001.pdf

  Zweimal kam ich heim. Vom Verschwörer zum Schützer der Verfassung, von Otto John, Econ, 1984,
376 Seiten, ISBN 3430151104

• Helmut Roewer

- Nur für den Dienstgebrauch: Als Verfassungsschutzchef im Osten Deutschlands, von Helmut Roe-
wer, Ares, 1. Auflage 2012, 279 Seiten, ISBN 3902732091

- Skrupellos. Die Machenschaften der Geheimdienste in Russland und Deutschland, von Helmut
Roewer, Faber & Faber, 1. Auflage 2004, 750 Seiten, ISBN 3936618461

- Die "Rote Kapelle" und andere Geheimdienstmythen: Spionage zwischen Deutschland und Russ-
land im Zweiten Weltkrieg 1941-1945, von Helmut Roewer, Ares, 1. Auflage 2010, 472 Seiten, ISBN
3902475854

- Im Visier der Geheimdienste: Deutschland und Russland im Kalten Krieg, von Helmut Roewer,
Bastei Lübbe, 1. Auflage 2008, 472 Seiten, ISBN 3785723261

  Rote Spaltung: Die Destabilisierung des Westens durch KGB und GRU, von Henning Lindhoff, Henning
Lindhoff 53359 Rheinbach, 2016,
Generalmajor Jan Sejna, der 1968 aus der Tschechoslowakei in den Westen geflüchtet war: «Ich erinne-
re mich an eine Delegation von drei Vertretern der IRA, die 1963 die Tschechoslowakei besuchte, um
Waffen, Ausbildung und finanzielle Hilfe zu erhalten. Ihr Besuch wurde durch militärische Geheim-
dienstkanäle, nach der Entscheidung des Militärausschusses, der IRA eine Summe von drei Millionen
Tschechischen Kronen (zirka 60‘000 US-Dollar) zuzuteilen, arrangiert. Diese Entscheidung wurde von
unserem Politbüro und den Russen gebilligt.» (Sejna, 1982). Und:
«Wir dachten, dass die IRA nach mehr frage als sie benutzen könnte aber wir stimmten zu, 1964 fünf
oder sechs Auszubildende für eine zweimonatige Ausbildung in Politischer Organisation und Guerilla-
kriegsführung zu nehmen. Sie wurden individuell ausgebildet und erfuhren nichts von den anderen in
der Tschechoslowakei…» (Sejna, 1982)

  Open Secrets. Israeli Nuclear and Foreign Policies, by Israel Sharak, Pluto Press, first edition 1997, 193
pages, ISBN 0745311520 (hardback) or 0745311512 (paperback)
E-Book http://www.balderexlibris.com/index.php?post/2012/08/23/Shahak-Israel-Open-Secrets

  Wedge: The Secret War between the FBI and CIA,by Mark Riebling, Alfred A. Knopf, New York, first
edition 1994, 2002, 592 pages, ISBN 3780743245999

  Playing to the Edge: American Intelligence in the Age of Terror, by Michael V. Hayden, Penguin Books,
Reprint 2017, 464 pages, ISBN 0143109987

  Darkness At Dawn: The Rise Of The Russian Criminal State, by David Satter, Yale University Press, 1th
edition 2004, 314 pages, ISBN 0300105916

• Alexander Litwinenko and Yuri Felshtinsky

- Blowing Up Russia, by Alexander Litwinenko and Yuri Felshtinsky, Hoffmann und Campe, 1th edi-
tion 2007, 360 pages, ISBN 3455500390

- Eiszeit im Kreml. Das Komplott der russischen Geheimdienste, von Alexander Litwinenko and Yuri
Felshtinsky, Hoffmann und Campe, 1. Ausgabe 2007, 360 Seiten, ISBN 3455500390
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  Tod eines Dissidenten. Warum Alexander Litwinenko sterben musste, von Alexander Goldfarb (Autor),
Marina Litwinenko, Hoffmann und Campe, 1. Ausgabe 2007, 432 Seiten, ISBN 3455500455

  Die globale Überwachung: Der Fall Snowden, die amerikanischen Geheimdienste und die Folgen, von
Glenn Greenwald, Knaur, 1. Auflage 2015, 384 Seiten, ISBN 3426786915

  Grösser als das Amt: Auf der Suche nach der Wahrheit – der Ex-FBI-Direktor klagt an, von James Co-
mey, Droemer, 1. Auflage 2018, 384 Seiten, ISBN 3426277778

  Ich Krieg Dich! Ein Ex-Geheimagent verrät die besten Strategien, Menschen für sich zu gewinnen, von
Leo Martin, Heyne, 2018, 256 Seiten, ISBN 3453604903

  Im Spinnennetz der Geheimdienste. Warum wurden Olof Palme, Uwe Barschel und William Colby
ermordet?, von Patrik Baab und Robert E. Harkavy, Westend, 1. Auflage 2017, 384 Seiten, ISBN
3864891760

  How to Locate Anyone Anywhere: Without Leaving Home, Ted L. Gunderson and Roger McGovern,
Penguin Books, 1th edition 1989, 238 pages, ISBN 9780525247463
Gunderson (1928-2011) was an American Federal Bureau of Investigation Special Agent In Charge and
head of the Los Angeles FBI. According to his son, he worked the case of Marilyn Monroe and the John
F. Kennedy cases.
MOST TERROR ATTACKS ARE COMMITTED BY OUR CIA AND FBI. SATANISM INFILTRATES ALL LAYERS OF
THE US ADMINISTRATION AND IS THE RELIGION OF THE US ARMY.
THEIR HEADQUARTERS IS THE CITY OF LONDON! AND THEIR PLAN IS TO TAKE OVER THE WORLD!

  The Big Breach: From Top Secret to Maximum Security, by Richard Tomlinson, Cutting Edge Press; 1st
edition 2001, 330 pages, ISBN 9780732270940
He was a MI6 dropout. The authorization for "planning and execution of special operations of a quasi-
military nature" by the MI6 operations is always the responsibility of the British Foreign Minister, who
is the only "controlling body" for the service.

  Anis Amri und die Bundesregierung: Was Insider über den Terroranschlag vom Breitscheidplatz wis-
sen, von Stefan Schubert, Kopp, 1. Auflage 2018, 240 Seiten, ISBN 9783864456459

  Der Abschuss. Flug MH17, die Ukraine und der neue Kalte Krieg, von Kees van der Pijl, Papy Rossa, 1.
Auflage 2018, 248 Seiten, ISBN 9783894386498
https://de.sputniknews.com/gesellschaft/20190718325462803-mh17-absturz-version/

  Abschuss MH17 – Auf der Suche nach der Wahrheit, von Bernd Biedermann, Helios Verlag, 2019,
  Krieg am Himmel. Luftprovokationen, Spionageflüge, Flugzeugentführungen, von Bernd Biedermann

und Wolfgang Kerner, Steffen, 2014, 176 Seiten, ISBN 978942477802
  Im Spinnennetz der Geheimdienste: Warum wurden Olof Palme, Uwe Barschel und William Colby

ermordet? von Patrik Baab und Robert E. Harkavy, Westend, 1. Auflage 2017, 384 Seiten, ISBN
9783864891762

  Die Verschwörung des Catilina: Lateinisch-deutsch, Sallust, De Gruyter Akademie Forschung, 1. Aufla-
ge 2014, 127 Seiten, ISBN 9783110355505
De coniuratione Catilinae. Die Verschwörung des Catilina, Sallust, Philipp Reclam jun., 1. Auflage 1986,
119 Seiten, ISBN 9783150094280

  Der deutsche Geheimdienst. Sonderausgabe. Operation Gehlen, von Mary Ellen Reese, Nikol Vlgs.-
Ges., 1999, 303 Seiten, ISBN 9783930656301

  NSU-VS-Komplex. Wo beginnt der Nationalsozialistische Untergrund – wo hört der Staat auf?, von
Wolf Wetzel, Unrast, 3. Auflage, 232 Seiten, ISBN 9783897715899
https://de.sputniknews.com/gesellschaft/20200319326634247-vom-nsu-zu-hanau-morden-tatort-
hessen-und-die-rolle-des-verfassungsschutzes--interview/

Nato / Armeen

  NATO-Geheimarmeen in Europa. Inszenierter Terror und verdeckte Kriegsführung, von Daniele Gan-
ser, Orell Füssli Verlag, 2008, 445 Seiten, ISBN 3280061067
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Artikel dazu auf http://www.jungewelt.de/2008/03-31/006.php und
http://www.spiegelfechter.com/wordpress/282/die-cia-und-geheimarmeen-in-europa
Interview mit Ganser: Teil 1 http://www.heise.de/tp/r4/artikel/28/28766/1.html und
Teil 2 http://www.heise.de/tp/r4/artikel/28/28767/1.html
und http://www.uni-kassel.de/fb5/frieden/themen/NATO/gladio2.html

  Die Eingreiftruppen des Antichristen – der NATO-Krieg gegen Jugoslawien, von Robin de Ruiter, ISBN
3932352912

  “Die Unsichtbaren – Krieg mit den Genen und Mikroben”, von Manuel Kiper, Jeremy Rifkin und Peter
Starlinger, 112 Seiten, ISBN 3923243421
Beschreibung auf http://www.uni-muenster.de/PeaCon/wuf/wf-88/8850900m.htm

  Nationalstaat und Globalisierung. Als Linker vor der Preussischen Gesellschaft, von Jürgen Elsässer,
Manuscriptum, 2009, 101 Seiten, ISBN 3937801472

  Afghanistan-Pakistan: NATO am Wendepunkt, von Christoph R. Hörstel, Herausgeber Jürgen Elsässer,
Homilius, 2010, 132 Seiten, ISBN 3897064170

  Die deutsche Karte – Das verdeckte Spiel der geheimen Dienste, von Generalmajor Gerd-Helmut Ko-
mossa, ehemaliger Chef des Militärischen Abschirmdienstes MAD und späterer Kommandant der 12.
Panzerdivision der Bundeswehr, Generalmajor, ARES Verlag, 3. Auflage 2008, 216 Seiten, ISBN
390247534X
«Der geheime Staatsvertrag von 21. Mai 1949 wurde vom Bundesnachrichtendienst unter ‹Strengste
Vertraulichkeit› eingestuft. In ihm wurden die grundlegenden Vorbehalte der Sieger für die Souveräni-
tät der Bundesrepublik bis zum Jahre 2099 festgeschrieben, was heute wohl kaum jemandem bewusst
sein dürfte. Danach wurde einmal der «Medienvorbehalt der alliierten Mächte über deutsche Zeitungs-
und Rundfunkmedien bis zum Jahr 2099 fixiert. Zum anderen wurde geregelt, dass jeder Bundeskanzler
Deutschlands auf Anordnung der Alliierten vor Ablegung des Amtseides die sogenannte ‹Kanzlerakte›
zu unterschreiben hatte. Darüber hinaus bleiben die Goldreserve n der Bundesrepublik durch die Alli-
ierten gepfändet.» http://www.mmnews.de/index.php/politik/8779-die-kanzlerakte

  Schweizer Geheimarmee. Major Ruedi Moser, eh. Stabschef der Widerstandsorganisation erzählt und
enthüllt, im Gespräch mit Ralph de Mont-Fride, Verlag Stehpan von Arx, 206 Seiten, ISBN 3952057908

  P-26: Die Geheimarmee, die keine war, von Martin Matter, Hier + Jetzt, 2012, 311 Seiten, ISBN
3039192477

  In höherem Auftrag. Der kalkulierte Mord an Aldo Moro, von Werner Raith, Büchergilde Gutenberg,
1986, 269 Seiten, ISBN 3763232052

  Der Staat lässt morden. Politik und Terrorismus – heimliche Verbündete, von Klaus Kellmann, Hen-
schel, 1999, 256 Seiten, ISBN 3894873248

  Agenten zwischen den Fronten: Der Bundesnachrichtendienst zwischen Auftrag ..., Beiträge zur Poli-
tikwissenschaft, Dissertation, von Sebastian Erxleben, Utz-Verlag, 2015, 418 Seiten, ISBN
9783831641772

  Das Osmanische Reich auf dem Weg nach Europa: Neue osmanische Geschichtsschreibung, von Rasim
Marz, BoD, 2013, 260 Seiten, ISBN 9783732292738

  Illegale Kriege: Wie die NATO-Länder die UNO sabotieren. Eine Chronik von Kuba bis Syrien, von Da-
niele Ganser, Orell Füssli, 1. Ausgabe 2016, 374 Seiten, ISBN 3280056314

  Der Griff nach Eurasien: Die Hintergründe des ewigen Krieges gegen Russland, von Hermann Ploppa,
Ploppa, 1. Auflage 2019, 250 Seiten, ISBN 9783981270341

 

UNO / EU

  Auf dem Weg zur Supermacht. Die Militarisierung der Europäischen Union, von Gerald Oberansmayr,
Promedia, 2004, 144 Seiten, ISBN 3853712169
Buchbesprechung auf http://www.politonline.ch/index.cfm?content=books
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  Welt-Macht-Europa: Die Europäische Union auf dem Weg in weltweite Kriege, von Tobias Pflüger und
Jürgen Wagner, Vsa, 2006, 338 Seiten, ISBN 3899651839

  Die Europafalle: Das Ende von Demokratie und Wohlstand, von Hans-Peter Martin, Piper, 2. Auflage
2009, 288 Seiten, ISBN 3492046711

• Johannes Rothkranz

- Der Vertrag von Maastricht - Endlösung für Europa, Band 1, von Johannes Rothkranz, Anton
Schmid, 1993, 314 Seiten, ISBN 392917037X

- Der Vertrag von Maastricht - Endlösung für Europa, Band 2, von Johannes Rothkranz, Anton
Schmid, 1993, 333 Seiten, ISBN 3929170388

  Im Namen der Opfer : Das Versagen der UNO und der internationalen Politik in Syrien, von Carla del
Ponte und Roland Schäfli, Giger, 1. Auflage 2018, 200 Seiten, ISBN 9783906872537

 

Mafia und andere kriminelle Organisationen

  Red Mafia; How the Russian Mob has invaded America, von Robert I. Friedman, Little Brown and
Company, 2000, 288 Seiten, ISBN 0316294748
Der Jude Friedman schreckt nicht davor zurück, das Offensichtliche auszusprechen, und zwar dass die
gesamte „Russenmafia“ ohne Ausnahme jüdisch ist, und dass sie den Begriff „russisch“ als Schutzschild
benutzt, um Kritik umzuleiten. Dieses Schutzschild hat es ihr ermöglicht, zu wachsen und zu gedeihen.
Darüberhinaus schreckt Friedman auch nicht davor zurück, zuzugeben, dass jüdische Organisationen
weltweit angeführt von der Anti-Defamation League (ADL) die Nutzniesser der Grosszügigkeit des orga-
nisierten Verbrechens sind, und dass die betreffenden Organisationen sich dessen auch bewusst sind.
In anderen Worten: Das jüdische organisierte Verbrechen wird als akzeptabler Teil jüdischen Lebens
betrachtet, und jüdische Organisationen haben in der Tat auch Lobbyarbeit für Gesetzesinitiativen be-
trieben, Ermittlungen in diesem Bereich einzustellen, und zwar fast immer erfolgreich. Artikel (deutsch)
dazu auf http://fjordman.wordpress.com/2011/11/21/drogengeschafte-iii-vom-gulag-uber-brooklyn-
zur-weltherrschaft/#more-11926
E-Book (englisch) auf http://robert-friedman-red-mafiya.blogspot.com/

 

Verbände und Organisationen / NGO

  Rote Lügen in grünem Gewand – Der kommunistische Hintergrund der Öko-Bewegung, von Thorsten
Mann, Kopp, 2009, 240 Seiten, ISBN 3938516917

  Das Gutenberg-Dossier. Das Wirken transatlantischer Netzwerke und ihre Einflussnahme auf deut-
sche Eliten, von Frederike Beck, Zeitgeist, 3. Auflage 2011, 224 Seiten, ISBN 3943007006

  Atlantiker gegen Gaullisten. Aussenpolitischer Konflikt und innerparteilicher Machtkampf in der
CDU/CSU 1958-1969, von Tim Geiger, Oldenbourg Wissenschaftsverlag, 2008, 568 Seiten, ISBN
348658586X

  Schwarzbuch WWF. Dunkle Geschäfte im Zeichen des Panda, von Wilfried Huismann, Gütersloher,
2012, 255 Seiten ISBN 9783579066752

  Die Macher hinter den Kulissen: Wie transatlantische Netzwerke heimlich die Demokratie unterwan-
dern, von Hermann Ploppa, Nomen, 3. Auflage 2015, 200 Seiten, ISBN 3939816221

  Geheimakte NGOs: Wie die Tarnorganisationen der CIA Revolutionen, Umstürze und Kriege anzet-
teln, von William Engdahl, Kopp, 1. Auflage 2017, 268 Seiten, ISBN 3864454786
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Polizei

  Interpol, von Fenton Bresler, Goldmann Wilhelm GmbH, 1995, 510 Seiten, ISBN 3442126290
  Spurlos: Die spektakulärsten Vermissten-Fälle der Interpol, von Kurt Tozzer, Wirtschaftsverlag Ueber-

reuter, 2003, 192 Seiten, ISBN 3800038811
  Superhirn II. Interpol steht vor einem Rätsel, von Rolf Ulrici, W. Fischer, Remseck, 1986, 112 Seiten,

ISBN 3439828026
  Interpol. Aus den Akten der internationalen Polizei, ISBN 3442029589 / 9783442029587
  Die Wahrheit über Interpol, von Marcel Sicot, v. Keller, 1968, 304 Seiten, ASIN B0000BUOOC
  Die Wahrheit über Interpol, v. Keller Bonn, 1968, ASIN B005DUGBL4
  Interpol, ASIN B0000DMAFV

• Alec John Forrest

- Interpol, von Alec John Forrest, Stalling Gerhard, 1. Ausgabe 1943, ASIN B006NXBQF6
- Interpol, von Alec John Forrest, Ausgabe 1955, Allen Wingate, ASIN B0000CJ5LK,

Ausgabe 1956, Stalling, ASIN B0000BI57O
- Interpol im Kampf gegen das Verbrechen, von Alec John Forrest, Dt. Hausbücherei, 1959, 238 Sei-

ten, ASIN B0000BI57P
  Interpol, von Alain Roy, 1965, Hestia Verl., 1965, 242 Seiten, ASIN B0000BN1IV
  Interpol auf Verbrecherjagd : Die Internationale Kriminalpolizeiliche Kommission im Einsatz, von

Hanns Walther, Arena-Verl., 1968, ASIN B0020K9B4O
  Interpol-Fälle, 1969, ASIN B0025XR1AC
  Interpol-Fälle: Falschgeld, Checkfälschung, Rauschgift. Ein Tatsachenbericht, von Jo Wiedmer, Lukia-

nos-Verl. Erpf, 1969, ASIN B00KVR4PTO
  Interpol im Kampf gegen das Verbrechen, ASIN B005DIKZAO
  Von Pinkerton zur Interpol, von Hans-Walter Gaebert, W. Fischer, Remseck, 1986, 272 Seiten, ISBN

3439009009
  Dossier Interpol, von Bert Schwitters, L AND V, 1978, ASIN B000ZOR35G
  Inside Interpol, von Tom Tullett, Four Square Books, 1965, ASIN B0010V3NKM
  Interpol: Reinhard Heydrich, Arthur Nebe, Liste Der Mitgliedstaaten Von Interpol, Paul Dickopf, Jo-

hann Schober, Franz Brandl, Bucher Gruppe, ISBN 1159070741 / 9781159070748
  Interpol, Der Kampf gegen das internationale Verbrechen von den Anfängen bis heute, 1993, ASIN

B0024DWOBY
  Polizei. - Konvolut von 5 Büchern.

1) Forrest, A. J. Interpol. Internationale Kriminalpolizei. Im Kampf gegen weltweites Verbrechertum.
2) Mathys, Peter. Polizei-Alltag.
3) Richner, Heinrich. Johann Rudolf Müller. Erster Lenzburger Strafhausdirektor und Pionier des hu-
manen Strafvollzuges. 1989.
4) Hellwag, Fritz. Die Polizei in der Karikatur. Band 12. 1926.
5) Schmoll, G. A. Geschichte der Schweizer Polizei. Band 1. Ursprünge und Traditionen. 1990. 1990, von
A. J. / Mathys, Peter / Richner, Heinrich. Johann Rudolf Müller. Forrest, 1990, ASIN B009K4XOSC

  Polizeipolitik in Europa. Eine interdisziplinäre Studie über die Polizeiarbeit in Europa am Beispiel
Deustchlands, Frankreichs und der Niederlande, von Hartmut Aden, Verlag für Sozialwissenschaften,
1998, 476 Seiten, ISBN 3531131982

  Transparency International - Verein zur Bekämpfung von Korruption. Verein zur Bekämpfung von
Korruption, von Michael Clemens, Grin, Dokument Nr. 18758, 2000/2001
Es sei gar nicht lange her, da wären die Tagungen der unabhängigen Organisation Transparency Inter-
national (TI) nur Randglossen wert gewesen, schrieb die Zeit 1991. Auch der Vorsitzende von TI, Dr. Pe-
ter Eigen, erinnert sich noch an die Anfangsjahre der Organisation: Wir galten als noble Don Quichottes,



Literaturliste.docx Seite 183 www.brunner-architekt.ch

die etwas Unabänderliches abschaffen wollten, etwas, das quasi zur zweiten Natur des Menschen wur-
de und in allen Völkern und Kulturen verbreitet ist. 2 Doch die Zeiten haben sich geändert. Transparen-
cy International ist heute ein enorm wichtiger Partner in den internationalen Bemühungen zur Bekämp-
fung von Korruption. Sie haben es geschafft, das Thema Korruption im öffentlichen Bewusstsein zu ver-
ankern (Überschrift einer Ausgabe der Time , Mitte 1998: Peter Eigen's Transparency International put
corruption on the world's agenda 3), sind aktiv an der Ausarbeitung von Gesetzen beteiligt, werden von
vielen Staaten und Unternehmen als geschätzte Berater hinzugerufen und auch die Verantwortlichen
der Weltbank suchen mittlerweile ihren Rat. Im Laufe der neunziger Jahre ist aus der kleinen Initiative
eine mächtige Bewegung gewachsen, auf deren Veranstaltungen sich Staatspräsidenten, Minister, Ban-
ker, Industrielle und sogar der Generalsekretär von Interpol die Ehre geben. , so Die Zeit weiter4. Auch
Dr. Peter Eigen schaut im aktuellen Jahresbericht von TI auf den Erfolg seiner Organisation zurück: In
den sieben kurzen Jahren, die es TI nun gibt, haben wir es vollbracht, eine entscheidende Rolle zu spie-
len bei der Schaffung eines breiten Verständnisses bei Regierungen und Öffentlichkeit für die schädli-
che Wirkung der Korruption und die Bedeutung der Entwicklung geeigneter Mittel, um sie zurückzu-
drängen. 5 Dass der Kampf noch lange nicht vorbei ist, sondern weiterhin tobt und an einigen Punkten
erst begonnen hat, zeigen nicht zuletzt die aktuellen deutschen Beispiele aus Berlin und Bonn.
[...]https://www.weltbild.de/artikel/ebook/transparency-international-verein-zur-bekaempfung-
von_17389771-1

  Die grösste Täuschung der Menschheitsgeschichte: Die Enttarnung der institutionalisierten Gewalt,
von Charles Krüger, CreateSpace Independent Publishing Platform, 1. Auflage 2015, 136 Seiten, ISBN
1514133253

 

Geheime Wissenschaft

  Das Montauk-Projekt 2. Rückkehr nach Montauk: Abenteuer mit der Synchronizität: II, von Preston B.
Nichols und Peter Moon, Michaels, 1995, 261 Seiten, ISBN 3895392707

  Chemtrails, HAARP, and the "Full Spectrum Dominance" of Planet Earth, by Elana M. Freeland, Feral
House, 1th edition, 2014, 272 pages, ISBN 1936239930

  Chemtrails – Verschwörung am Himmel, von Chris Haderer und Peter Hiess, V.F. Sammler, Graz, 2005,
135 Seiten, ISBN 3853652131

  Wie aus heiterem Himmel? – Naturkatastrophen und Klimawandel, von Gerhard Berz, DTV, 2011, 232
Seiten, ISBN 3423247665

• Frank Hills

- Chemische Kondensstreifen ("Chemtrails") über Deutschland: Der Grosse Bruder und die Umset-
zung seines Berichts von IRON MOUNTAIN, von Frank Hills, Anton Schmid, 1. Auflage 2005, 177
Seiten, ISBN 3938235179

- Chemtrails existieren DOCH!: Chemtrails, HAARP und Atomenergie - Geheimwaffen zur Reduzie-
rung der Weltbevölkerung, von Frank Hills, Anton Schmid, 1. Auflage 2012, 287 Seiten, ISBN
3938235683

  Der Physik-Rebell: Mit Hans Lehners Schockwellen ins Goldene Zeitalter, von Johannes Rösler, Books
on Demand, 2. Auflage, 2010, 122 Seiten, ISBN 383709927X

  Die Katastrophen-Planeten: Auslöser für schwerste Erdbeben, von Jean-Marie Lehner, Books on De-
mand, 2011, 148 Seiten, ISBN 9783839172322

  Das HAARP-Projekt: Über Mobilfunk zur Strahlenwaffe über Wetterveränderung zur Bewusstseins-
kontrolle, von Ulrich Heerd, Michaels-Verlag, 1998, 241 Seiten, ISBN 3895392669

  Der Aurora Effekt, von Rainer Wolf, Books on Demand, 2008, 264 Seiten, ISBN 9783837069938
Beschreibung auf http://www.presseecho.de/kultur/PE12265858736912.htm

  Löcher im Himmel - Der geheime Ökokrieg mit dem Ionosphärenheizer HAARP, von Jeane Manning
und Nick Begich, (Original 1995), Michaels-Verlag, 2004, 350 Seiten, ISBN 3895393800
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  Das HAARP-Projekt: Über Mobilfunk zur Strahlenwaffe über Wetterveränderung zur Bewusstseins-
kontrolle, von Ulrich Heerd, Michaels Vertrieb, 2. Auflage 2012, 176 Seiten, ISBN 3895392839

  Kriegswaffe Planet Erde, von Rosalie Bertell, Fischer, 3. Auflage 2016, 550 Seiten, ISBN 9783941956360
 

Wege zur Weltherrschaft

• Frank Hills

- Der Bericht von IRON MOUNTAIN: Geheimplan zu Bevölkerungskontrolle, von Frank Hills, Verlag
Anton Schmid, 2005, 297 Seiten, ISBN 3932352998
Siehe auch Verdammter Friede, von Leonard C. Lewin, bei Scherz München, 1968, 147 Seiten, nicht
mehr auffindbar! Einen Artikel über dieses Buch siehe auf http://www.spatzseite.de/20030921.htm
und einen Blick zurück auf
http://www.svz-archiv.net/Weltmacht/Prouty_zu_Kennedy/prouty_zu_kennedy.htm
"Iron Mountain: Blueprint For Tyranny". Text und Film.
Dokument aus den 60er-70er Jahren, das die geplante Weltdiktatur belegt.
http://gedankenfrei.wordpress.com/2008/07/25/iron-mountain-avi/
Teil 1: Iron Mountain - Blueprint for Tyranny (Länge 2:21:00) und
Teil 2: United Nations/NWO plan to Depopulate the Earth (Länge 0:36:00)

- Terror im Heiligen Land, von Frank Hills, Verlag Anton Schmid, 1. Auflage 2005, 178 Seiten, ISBN
393235298X

- Eine Welt des Bösen / Geschichte des Schreckens, von Frank Hills, Verlag Anton Schmid, 1. Auflage
2001, 521 Seiten, ISBN 3932352297

  Das irdische Paradies oder ein Winternachtstraum: Ein Märchen aus dem 27. Jahrhundert, von K. S.
Mereschkowskij, Erstauflage: Berlin 1903 in Russisch und Deutsch, 2. erweiterte deutsche Auflage
1997, 250 Seiten, ISBN 3906712117
Inhalt und Link zum Vorwort auf http://www.lochmann-verlag.com/mereschkowskij_info.htm

  Der gekaufte Staat, von Sascha Adamek und Kim Otto, Kiepenheuer & Witsch Köln, 2008, 304 Seiten,
ISBN 3462039776
Ein Artikel über einen aktuellen Bericht des Bundesrechnungshofes und dem genannten Buch auf
http://www.jungewelt.de/2008/04-05/049.php und
http://www.wsws.org/de/2008/jun2008/staa-j17.shtml

  1984, Originaltitel: Nineteen Eighty-Four, von George Orwell bzw. Eric Arthur Blair, Ullstein Buchverlage
GmbH & Co. KG, 1994, ISBN 3548234100
Eine Theorie besagt, das sich Orwell mit seinem Buch auf Jack Londons Buch »Die eiserne Ferse« (1906)
bezog, in dem der Aufstieg einer oligarchischen Tyrannei in den Vereinigten Staaten beschrieben wird.
Dieses Buch war in der DDR verboten. Das Buch beinhaltet eigentlich alle Merkmale, die in der DDR
umgesetzt wurden. So gesehen ist es nicht nur ein Plot für die USA, sondern ein genereller.
Buch in EDV: http://nwo-fighter.info/downloads/pdf/George_Orwell_1984.pdf
English Book: https://www.planetebook.com/ebooks/1984.pdf

  Die eiserne Ferse, Original: The Iron Heel, von Jack London, Erstausgabe 1907
  Die Super-Klasse: Die Welt der internationalen Machtelite, Original: Superclass – The Global Power

Elite and The World they are making, von David Rothkopf, übersetzt von Richard Barth, Riemann, 2008,
480 Seiten, ISBN 3570500764
Bericht über das Buch und den Autor auf
http://www.infokrieg.tv/PlanfurWeltregierung_in_neuem_Buch_erlautert_2008_06_04.html. Beim
dem Studium dieses Berichtes wird man an „Die Offene Verschwörung. Aufruf zur Weltrevolution“ von
Wells erinnert.

• Dieter Rüggeberg
Rüggeberg spielt nach Eggert eine Rolle als Aufklärungszentrale. Aber ist die Faust, die Eggert in seinen
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Videos immer wieder zeigt, ist sie nicht eine babylonische Geste? Konkret würde das heissen, Rügge-
berg würde seine Nase zu tief in die Geschicht stecken und richtig aufklären.

- Geheimpolitik, Band 1, Der Fahrplan zur Weltherrschaft, von Dieter Rüggeberg, Rüggeberg, 3. Auf-
lage 2003, 317 Seiten, ISBN 3921338166
Zusammenhänge auf
http://unglaublichkeiten.com/unglaublichkeiten/htmlphp/freimaurergeheimpolitik.html

- Geheimpolitik, Band 2, Logen-Politik, von Dieter Rüggeberg, Rüggeberg, 2007, 277 Seiten, ISBN
3921338166

- Geheimpolitik, Band 3, Wege zum Untergang, von Dieter Rüggeberg, Rüggeberg, 2005, 30 Seiten
Teile unter: http://5.9.16.40/Buecher/Dieter%20Rueggeberg%20-%20Geheimpolitik-3%20-
%20Wege%20zum%20Untergang.pdf
Auszug: http://www.geheimpolitik.de/Gp-3/Hitler-Agent.htm

  Die eiserne Ferse (The Iron Heel), Jack London, Ullstein, 1997, Erstausgabe 1908, ISBN 3548204546
Rezension auf http://marxists.org/deutsch/archiv/mattick/1927/11/london.htm
E-Book auf http://web.resist.ca/~nemesisa/london-die-eiserne-ferse1.htm

• Johannes Rothkranz

- Die kommende Diktatur der Humanität - oder - Die Herrschaft des Antichristen, Band 1: Die ge-
plante Weltdiktatur in der "City of Man", von Johannes Rothkranz, Anton Schmid, 2. Auflage 1990,
133 Seiten, ISBN 3929170094

- Die kommende Diktatur der Humanität - oder - Die Herrschaft des Antichristen, Band 2: Die
Weltherrscher der Finsternis in Aktion, von Johannes Rothkranz, Anton Schmid, 1990, 237 Seiten,
ISBN 3929170108

- Die kommende Diktatur der Humanität - oder - Die Herrschaft des Antichristen, Band 3: Die ver-
einten Religionen der Welt im antichristlichen Weltstaat, von Johannes Rothkranz, Anton Schmid,
1990, 259 Seiten, ISBN 3929170116

  Der letzte Souverän und das Ende der Freiheit, von Johannes B. Kunz, einem Schweizer Diplomaten bei
der UNO, Nzz Libro, 2011, 400 Seiten, ISBN 3038237167
Seine These: Die Organisationen schwächten souveräne Staaten wie die Schweiz und brächten unsere
Freiheit, unseren Wohlstand und unsere Demokratie in Gefahr.
Hinweis auf http://www.20min.ch/news/schweiz/story/Schweizer-Diplomat-greift-Uno-an-25053113

  Aufbruch zum Weltbundesstaat, von Prof. Robert Wilbrand, Mittelbach, 1947, 80 Seiten
Antiquariat Antiqua U. Braun (Detmold,

 

Literatur der Elite

  Kampf der Kulturen. Die Neugestaltung der Weltpolitik im 21. Jahrhundert, von Samuel P. Hunting-
ton, Goldmann Verlag, 2002, 581 Seiten, ISBN 3442151902
Huntington war einer der drei „Weisen“ der trilateralen Kommission.
Nicht mehr ideologische oder wirtschaftliche Auseinandersetzungen werden die zukünftige Weltpolitik
bestimmen, sondern die Konflikte zwischen den grossen Kulturkreisen, so lautet Huntingtons These.
Huntington ist Mitglied des CFR und engagierte sich im Rahmen der Global Governance, sprich der Ver-
sklavung der Welt. Nach Coleman ist er Mitglied des Komitees der 300.

• Zbigniew Brzezinski
Brzezinski ist nach Coleman Mitglied des Komitees der 300.

- Die einzige Weltmacht - Amerikas Strategie der Vorherrschaft, von Zbigniew Brzezinski, Fischer-
Taschenbuch, 8. Auflage 2004, 320 Seiten, ISBN 3596143586

- Das gescheiterte Experiment: Der Untergang des kommunistischen Systems, von Zbigniew Brze-
zinski, Ueberreuter, 1989, 312 Seiten, ISBN 3800033208
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- Der Sowjetblock – Einheit und Konflikt, von Zbigniew Brzezinski, Kiepenheuer & Witsch, 1962, 581
Seiten, ASIN B0000BGWUH

- Weltordnung, von Zbigniew Brzezinski, Bertelsmann, 2014, 480 Seiten, ISBN 3570102491
- China: Zwischen Tradition und Herausforderung, von Zbigniew Brzezinski, Pantheon, 2. Auflage

2012, 624 Seiten, ISBN 3570551911
- Wird China das 21. Jahrhundert beherrschen? Eine Debatte, von Zbigniew Brzezinski, Pantheon,

2012, 112 Seiten, ISBN 3570551881
- Between Two Ages. America's Role in the Technotronic Era, von Zbigniew Brzezinski, Greenwood

Press, 1982, 354 pages. ISBN 9780313234989
- The Grand Chessboard: American Primacy and Its Geostrategic Imperatives, von Zbigniew

Brzezinski, Basic Books, 1998, ASIN B00XXBSSUW
- Strategic Vision: America and the Crisis of Global Power, von Zbigniew Brzezinski, Basic Books, 1.

Auflage 2013, 240 Seiten, ISBN 0465061818
- The Choice: Global Domination or Global Leadership, von Zbigniew Brzezinski, Basic Books, rev.

2005, 256 Seiten, ISBN 0465008011
- Second Chance: Three Presidents and the Crisis of American Superpower, von Zbigniew Brzezinski,

Basic Books, 2008, 256 Seiten, ISBN 0465003559
- World Order: Reflections on the Character of Nations and the Course of History, von Zbigniew

Brzezinski, Allen Lane, 2014, 432 Seiten, ISBN 0241004268
- Diplomacy, von Zbigniew Brzezinski, Simon & Schuster, 1995, 912 Seiten, ISBN 0671510991

• R. N. Coudenhove-Kalergi, Coudenhove-Kalergi war Freimaurer und nach Angabe von Coleman sogar
Mitglied des Komitees der 300
Im Jahr 1923 gründete Coudenhove-Kalergi die Paneuropa-Union, die älteste europäische Einigungs-
bewegung. Er war damit Vordenker der heutigen europäischen Idee und des europäischen Selbstver-
ständnisses und der europäischen Identität. Europa und damit die EU ist inzwischen nichts anderes als
ein Schraubstock, um die Nationen zu unterdrücken und zu versklaven, die neue Sowjetunion.
Biografie und seine Bücher auf http://agso.uni-
graz.at/marienthal/bibliothek/biografien/07_04_Coudenhove_Kalergi_Richard_Nikolaus_Biografie.htm

- Revolution durch Technik, Paneuropa-Verlag; 1932, 101 Seiten
Dieses Buch stellt einen Plan für die Rückkehr der Welt zu einer mittelalterlichen Gesellschaft dar.
Es wurde zu einer Arbeitsgrundlage des Komitees der 300 für die Deindustriealisierung der Welt,
angefangen bei den Vereinigten Staaten. Mit der Behauptung, dass der Druck durch die Überbevöl-
kerung ein ernstes Problem sei, riet Coudenhove-Kalergi zur Rückkehr in die – wie er es nannte –
„offenen Räume“.

- Die Wiedervereinigung Europas, Verlag Herold Wien-München, 1964, 112 Seiten
- Praktischer Idealismus, Paneuropa – Verlag Wien-Leipzig, 1925
- Kampf um Paneuropa, (3 Bände, 1925-28)
- Die Europäische Nation, Dt. Verl.-Anst., 1953, 163 Seiten
- Weltmacht Europa, Seewald, 1971,
- Für die Revolution der Brüderlichkeit, Verlag Die Waage, 1968,
- Totaler Mensch, totaler Staat, Paneuropa-Verl., 1937, 192 Seiten
- Ein Leben für Europa: Meine Lebenserinnerungen, Verl. Desch, 1966, 392 Seiten
- Eine Idee erobert Europa: Meine Lebenserinnerungen, Verl. Desch, 1958, 366 Seiten
- Vom Ewigen Krieg zum Grossen Frieden, Musterschmidt, 1956, 280 Seiten
- Krieg oder Frieden?, Industrieklub, 1957, 12 Seiten
- Die europäische Mission der Frau, Thomas-Verl., 1953, 43 Seiten
- Der Gentleman, Thomas-Verl., 1953, 28 Seiten
- Mutterland Europa, Thomas-Verl., 1953, 29 Seiten
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- Der Kampf um Europa: Aus meinem Leben, Humboldt-Verl., 1949, 304 Seiten
- Kommen die Vereinigten Staaten von Europa?, Paneuropa Verl. AG, 1938, 113 Seiten
- Judenhass!, Paneuropa-Verl., 1937, 100 Seiten
- Europa ohne Elend: Ausgew. Reden, Paneuropa-Verl., 1936, 91 Seiten
- Judenhass von heute, Das Wesen des Antisemitismus, Paneuropa-Verl., 1935, 332 Seiten
- Europa erwacht!, Paneuropa-Verl., 1934, 295 Seiten
- Stalin & Co., Paneuropa-Verl., 1932, 54 Seiten
- Paneuropa ABC, Paneuropa-Verl., 1932, 29 Seiten
- Paneuropa und die Weltkrisis: Vortrag, Polygraph. Ges., 1932, 28 Seiten
- Deutschlands europäische Sendung, Paneuropa-Verl., 1931, 22 Seiten
- Die Schweiz in Gefahr, Paneuropa-Verl., 1931, 19 Seiten
- Gebote des Lebens: [Aphorismen], Paneuropa-Verl., 1931, 60 Seiten
- Wirtschaftskrise, Kriegsschuld? Vorschlag zur Regelung des Wirtschaftsverkehrs mit der UdSSR,

Paneuropa-Verl., 1931, 67-95 Seiten
- Los vom Materialismus!, Paneuropa-Verlag, 1930, 235 Seiten
- Die europäische Seele: Rede, geh. in Zürich am 8. Dezember 1929, Verlag d. Lesezirkels Hottingen,

1929, 21 Seiten
- Was will Paneuropa, Paneuropa-Verl., 1929, 14 Seiten
- Held oder Heiliger, Paneuropa-Verl., 1927, 240 Seiten
- Josef Popper-Lynkeus: der Mann u. sein Werk, Löwit, 1925, 31 Seiten
- Europäische Kriegsgefahr, Weltjungendliga, 1924, 7 Seiten
- Pazifismus, Pan-Europa-Verlag, 1924, 41 Seiten
- Das pan-europäische Manifest, Pan-Europa-Verlag, 1924, 20 Seiten
- Krise der Weltanschauung, Pan-Europa-Verlag, 1923, 147 Seiten
- Ethik und Hyperethik, Pan-Europa-Verlag, 1923, 157 Seiten
- Apologie der Technik, Der Neue Geist Verlag, 1922, 71 Seiten
- Adel, Der Neue Geist Verlag, 1922, 44 Seiten

http://www.archive.org/download/adelcoud00couduoft/adelcoud00couduoft.pdf

• Heinrich Johann Maria Coudenhove-Kalergi, (1859-1906) der Vater von R. N.

- Zur Charakteristik der "Los von Rom"-Bewegung“, von Heinrich Johann Maria Coudenhove-Kalergi,
1906, 158 Seiten
http://www.archive.org/download/zurcharakteristi00couduoft/zurcharakteristi00couduoft.pdf

- Das Wesen des Antisemitismus, Paneuropa-Verlag, 1929, 284 Seiten
http://www.archive.org/download/daswesendesantis00couduoft/daswesendesantis00couduoft.pdf

• Edward George Bulwer-Lytton (1803–1873). Bulwer war nach Angabe von Coleman Mitglied des Komi-
tees der 300. Bulwer hat noch weitere Bücher verfasst: Deutsche Nationalbibliothek
http://dispatch.opac.d-nb.de/DB=4.1/REL?PPN=11866493X

- Das kommende Geschlecht (engl. Original: The Coming Race), Dtv, 1999 (Erstausgabe 1871), 255
Seiten, ISBN 3423127201
Buch auf http://www.gasl.org/refbib/Bulwer__Geschlecht_der_Zukunft.pdf

- Das Geschlecht der Zukunft (Vril, the Power of the Coming Race), von Edward George Bulwer-
Lytton, Originalausgaben 1871, 1. Deutschausgabe 1924, tredition, 2011, 184 Seiten, ISBN
3842403968
Buch auf http://gutenberg.spiegel.de/buch/310/1 und http://www.ngiyaw-
ebooks.de/ngiyaw/edward_bulwer/das_geschlecht_der_zukunft/das_geschlecht_der_zukunft.htm
Dieses Buch soll die Vorlage gewesen sein für die Vril-Gesellschaft.
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- Rienzi, der letzte Tribun, Aus dem Englischen von Gustav Pfizer, Metzler, 1839
Bulwer’s „Rienzi“ ist die Vorlage für Br\ Richard Wagners gleichnamige Oper
Buch auf http://www.gasl.org/refbib/Bulwer__Rienzi_D.pdf

- Die Pilger des Rheins, (Original: The Pilgrims of the Rhine), Metzler, 1841 (1834)
Buch in Englisch auf http://www.gasl.org/refbib/Bulwer__Pilgrims.pdf

- Zanoni: Ein spiritueller Entwicklungsroman, Schirner, 2001, 551 Seiten, ISBN 9783897674189
Zanoni berichtet alles zusammengenommen von dem Weg der Macht der Rosenkreuzer und ihren
ambitiösen Versuchen das ewige Leben zu beherrschen. Der Autor setzt sich in philosophischer
Weise mit dem Gedankengut Platos auseinander das dann fast in die Philosophien Rudolf Steiners
mündet, der allerdings erst 50 Jahre später auf die Erde kam.

• Herbert George Wells, er war nach Angabe von Coleman Mitglied des Komitee der 300

- Die offene Verschwörung. Aufruf zur Weltrevolution, The Open Conspiracy (auch: What are we to
do with Our Lives?), 1928, Ullstein Taschenbuchverlag, 1986, ISBN 3548202691
In diesem Buch beschreibt Wells, wie sich die Neue Weltordnung (die er „Neue Republik“ nennt)
„nutzloser Esser“, also der Überbevölkerung, entledigt: „Die Menschen der Neuen Republik werden
nicht feige sein, wenn es darum geht, den Tod zu bringen oder zu erleiden... Sie werden ein Ideal
haben, welches das Töten der Mühe wert macht und sie werden keinem Aberglauben über den Tod
anhängen... Sie werden die Ansicht vertreten, so meine ich, dass ein gewisser Teil der Bevölkerung
nur unter stillschweigender Duldung, aus Mitleid und unter der Bedingung existiert, dass er sich
nicht fortpflanzt, und ich kann keinen Grund erkennen, warum sie zögern sollten, zu töten, wenn
diese Duldung missbraucht wird... All diese Tötungen werden mit Opiaten durchgeführt werden...
Wenn es im Gesetzbuch der Zukunft überhaupt noch Abschreckungsstrafen geben wird, so wird die
Abschreckung weder Tod noch Verstümmelung sein ... sondern guter, wissenschaftlich verursachter
Schmerz. – Wells war Mitglied des Komitees der 300 (Coleman).
Vergleiche dazu The Collected Works of Jeremy Bentham. An Introduction to the Principles of Mor-
als and Legislation, von Jeremy Bentham, Oxford University Press, Revised Edition 1996,
Erstausgabe 1789, 456 Seiten, ISBN 0198205163
oder auch The Works of Jeremy Bentham, von John Bowering, 1st Edition 1843

- Die Zeitmaschine (The Time Machine) Roman, aus dem Engl. von Annie Reney und Alexandra Auer,
DTV, Reprint 2008, Erstausg. 1895, 157 Seiten, ISBN 9783423191234

- Die Insel des Dr. Moreau, (The Island of Dr. Moreau - 1896), aus dem Engl. von Felix Paul Greve.
Neu durchges. von Christine Mrowietz, Dtv, 1996, Erstausgabe 1904, 188 Seiten, ISBN 3423122641
Das Buch ist eine bis heute gültige, allegorische Warnung vor den Auswirkungen der Gentechnolo-
gie. Die Grundlagen der Geschichte hatte Wells in dem Artikel »The Limits of Plasticity« entwickelt.
Der im Titel genannte Wissenschaftler hat auf seinem Eiland Tieren durch Züchtung menschliche
Eigenschaften zukommen lassen. Sie singen ständig ihre »Gesetze« vor sich her – eine Parodie der
zehn Gebote. Ihre Zivilisiertheit ist jedoch nur eine dünne Tünche. Schliesslich erheben sie sich ge-
gen ihren selbstherrlichen »Schöpfer«.

- Die Tür in der Mauer, Goldmann Wilhelm GmbH, 1989, ISBN 3442092450
- Krieg der Welten (The war of the worlds), Roman, Aus dem Engl. von G. A. Crüwell und Claudia

Schmölders, Diogenes, 4. Auflage, 2005, Erstausgabe 1898, 352 Seiten, ISBN 3257235372
In diesem 1898 erschienenen, für die Science-Fiction-Literatur grundlegenden Werk von H. G. Wells
greifen Marsianer in dreibeinigen Kampfmaschinen das Vereinigte Königreich an, um von hier aus
die rohstoff- und wasserreiche Erde zu erobern. Das irdische Militär ist den ausserirdischen Invaso-
ren hoffnungslos unterlegen und muss bei der Zerstörung der Städte zusehen. Erst die Bakterien
der Erde können die Marsianer durch deren nicht angepasstes Immunsystem besiegen. Wells Pro-
phezeiung wird auch hier wieder zutreffen!
E-Book mit zahlreichen Zusatzinfos auf http://www.horstdeinert.de/warworld/index.html

- Von kommenden Tagen (The Shape of Things To Come, The Ultimate Revolution), Erstausgabe
1933, Dtv, 2005, 139 Seiten, ISBN 342313299X
http://www.bueso.de/artikel/noosphare-contra-blogosphare
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- Kinder der Sterne,: Roman, aus dem Engl. von Franziska Reiter, DTV, 2006, Erstausgabe 1937, 171
Seiten, ISBN 3423134879
Der Angriff der Ausserirdischen auf das Erbgut der Menschen

- Befreite Welt (The World Set Free), Zsolnay-Verlag, 1985 (Erstausgabe1914), 284 Seiten, ISBN
3552037322
Darin hat Wells die Konstruktion und den Einsatz einer Atombombe vorweggenommen. Drei Jahr-
zehnte später wurde aus der Vision schreckliche Realität, als im August 1945 die Atombomben in
Hiroshima und Nagasaki explodierten.

- Der Geist am Ende seiner Möglichkeiten (Mind at the End of its Tether), Amstutz, Herdeg & Co.,
Erstausgabe 1945, 50 Seiten

- Wie wird man Millionär? (Kipps. The Story of a Simple Soul), Insel, Frankfurt, 2002, Erstausgabe
1905, 470 Seiten, ISBN 3458334165

- Der Besuch (The Wonderful Visit), Aus dem Engl. von Hermann Fuchs, DTV, 2005, Erstausgabe
1895, 173 Seiten, ISBN 3423133619

  Der bedrohte Friede heute, von Carl Friedrich von Weizsäcker, Carl Hanser, 1994, 335 Seiten, ISBN
3446176977
Kurze, aber sehr eindrückliche Zusammenfassung bzw. Prognose, die sehr treffend ist, auf
http://dasdenken.blog.de/2008/01/27/carl_friedrich_von_weizsacker~3640855
Weizsäcker soll gemäss http://www.horst-koch.de/joomla_new/content/view/266/272/ Hochgrad-
freimaurer des 33. Grades sein (Fundamentum 3/88 S. 99). Aufgrund seiner zahlreichen Ehrungen ist
das durchaus plausibel, weshalb er von der Absicht Kenntnis hat und sie daher auch so detailliert be-
schreiben kann.

• Bertrand Russell
Russell war nach Coleman Mitglied des Komitees der 300.

- The Impact Of Science On Society, von Bertrand Russell, Routledge, New Ed 1985, Erstausgabe
1952, 128 Seiten, ISBN 041510906X

- An Inquary Into Meaning And Truth, von Bertrand Russell
E-Book auf http://www.archive.org/download/BertrandRussell-
AnInquaryIntoMeaningAndTruth/AnInquiryIntoMeaningAndTruth.pdf

  Die Grenzen des Wachstums: Bericht des Club of Rome zur Lage der Menschheit, von Dennis Mea-
dows et al., Übersetzung von Hans-Dieter Heck, 14. Aufl., Deutsche Verlags-Anstalt, Stuttgart, 1987,
ISBN 3421026335. E-Book: https://www.dartmouth.edu/~library/digital/publishing/meadows/ltg/
Dennis Meadows war nach Coleman Mitglied des Komitees der 300.

  The Population Bomb, by Paul R. Ehrlich, Buccaneer Books, Reprint 1995, Originalausgabe 1968, 201
pages, ISBN 9781568495873
Die Bevölkerungsbombe, von Paul R. Ehrlich, Hanser, 1971, xxx Seiten, ISBN 3446114068 und Fischer,
1973, xxx Seiten, ISBN 3436016004
Ehrlich ist Biologieprofessor an der Stanford-Universität und Mitgglied des Club of Rome
https://katholisches.info/2017/01/17/paul-r-ehrlich-vater-der-globalen-geburtenkontrolle-als-gast-im-
vatikan-was-ist-los-in-rom/

  Die Erste Globale Revolution – Bericht zur Lage der Welt – Zwanzig Jahre nach “Die Grenzen des
Wachstums” (The First Global Revolution, 1991), herausgegeben vom Club of Rome, Autoren Alexander
King und Bertrand Schneider, Goldmann Verlag, 1. Auflage 1993, 279 Seiten, ISBN 9783442124503
Alexander King und Bertrand Schneider sind nach Coleman Mitglied des Komitees der 300.
E-Book in Englisch auf https://archive.org/details/TheFirstGlobalRevolution

  Our Global Neighbourhood: The Report of the Commission on Global Governance, von Commission
on Global Governance, Ingvar Carlsson und Shridath Ramphal (CO-Chairs), Oxford Paperbacks, 1995,
432 pages, English, ISBN 0198279973

• Houston Stewart Chamberlain (1855–1927), Chamberlain war nach Coleman Mitglied des Komitees
der 300. Mit seinen Büchern hat er das 3. Deutsche Reich gedanklich aufgerichtet.
Auf der Homepage http://www.hschamberlain.net/ sind noch mehr Bücher online.
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- Die Grundlagen des 19. Jahrhunderts, von Houston Stewart Chamberlain, Erstausgabe 1898
Buchtext auf http://www.hschamberlain.net/grundlagen/abschnitt0_index.html

- Arische Weltanschauung, von Arbeitsgemeinsch. f. Religions- u. Weltanschauungsfr., Reprint 1997
(Erstausgabe 1905) , 92 Seiten, ISBN 3927890391
Buch auf http://www.hschamberlain.net/arischeweltanschauung/arischeweltanschauung.html

- Das Drama Richard Wagner's. Eine Anregung, Breitkopf & Härtel, 1892, 1999: Reprint of the 3rd
edition, 150 Seiten, Sändig Reprint Verlag, ISBN 350028230X
Buch auf http://www.hschamberlain.net/dramarw/dramarw.html

- Worte Christi, F. Bruckmann AG., Munich, 1901, Translated into Dutch 1902
Buch auf http://www.hschamberlain.net/wortechristi/wortechristi.html

- Dilettantismus, Rasse, Monotheismus, Rom, F. Bruckmann AG., Munich, 1903,
Buch auf http://www.hschamberlain.net/grundlagen/grundlagen_vun4.html

- Heinrich von Stein und seine Weltanschauung, G. H. Meyer, Leipzig und Berlin 1903
Buch auf http://www.hschamberlain.net/stein/stein.html

- Kriegsaufsätze, F. Bruckmann AG., Munich 1914
Buch auf http://www.hschamberlain.net/kriegsaufsaetze/kriegsaufsaetze.html

- Neue Kriegsaufsätze, F. Bruckmann AG., Munich 1915
Buch auf http://www.hschamberlain.net/kriegsaufsaetze/kriegsaufsaetze2.html

- Politische Ideale, F. Bruckmann AG., Munich 1915
Buch auf http://www.hschamberlain.net/kriegsaufsaetze/politischeideale.html

- Die Zuversicht, F. Bruckmann AG., Munich 1915
Buch auf http://www.hschamberlain.net/kriegsaufsaetze/zuversicht.html

- Hammer oder Amboss. Dritte Reihe der Kriegsaufsätze, F. Bruckmann AG., Munich 1916
Buch auf http://www.hschamberlain.net/kriegsaufsaetze/hammer.html

- Ideal und Macht, F. Bruckmann AG., Munich 1916
Buch auf http://www.hschamberlain.net/kriegsaufsaetze/idealundmacht.html

- Deutschlands Kriegsziel, Gerhard Stalling, Verlag des Deutschen Offiziersblattes, Oldenburg i. Gr.
1916. Diese Abhandlung ist in „Hammer oder Amboss“ enthalten

- Wer hat den Krieg verschuldet?, Wiesbadener Volksbücher No. 179, published by the Verlag des
Volksbildungsvereins Wiesbaden, 1916, Diese Abhandlung ist in „Neue Kriegsaufsätze“ enthalten

- Von Deutschem Wesen, F. Bruckmann AG., Munich 1916
Buch auf http://www.hschamberlain.net/deutscheswesen/deutscheswesen.html

- Demokratie und Freiheit, F. Bruckmann AG., Munich 1917
Buch auf http://www.hschamberlain.net/kriegsaufsaetze/demokratie.html

- Der Demokratische Wahn, F. Bruckmann AG., Munich 1918, Diese Abhandlung ist eine leicht ver-
änderte Version von Demokratie und Freiheit
Buch auf http://www.hschamberlain.net/kriegsaufsaetze/demokratischewahn.html

- Der Wille zum Sieg und andere Aufsätze, F. Bruckmann AG., Munich 1918
Buch auf http://www.hschamberlain.net/kriegsaufsaetze/willezumsieg.html

- Das eine und das andere Deutschland, 1917
Buch auf
http://www.hschamberlain.net/kriegsaufsaetze/willezumsieg.html#Das_eine_und_das_andere_De
utschland

- Rasse und Nation, J. F. Lehmann, Munich 1918
- Lebenswege meines Denkens, F. Bruckmann AG., Munich 1919

Buch auf http://www.hschamberlain.net/lebenswege/kapitel1_2.html
- Mensch und Gott. Betrachtungen über Religion und Christentum, F. Bruckmann AG., Munich 1921

Buch auf http://www.hschamberlain.net/menschundgott/menschundgott.html
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- Rasse und Persönlichkeit, F. Bruckmann AG., Munich 1925
Buch auf
http://www.hschamberlain.net/rasse_und_persoenlichkeit/rasse_und_persoenlichkeit.html

- Natur und Leben, F. Bruckmann AG., Munich 1928, 187 Seiten
Buch auf http://www.hschamberlain.net/uexkuell/naturundleben.html

- Houston Stewart Chamberlain, der Seher des dritten Reiches. Das Vermächtnis Houston Stewart
Chamberlains an das Deutsche Volk in einer Auslese aus seinen Werken, F. Bruckmann AG., Mu-
nich 1934, 120 Seiten

- Mein Weg nach Bayreuth, F. Bruckmann AG., Munich 1937
Buch auf http://www.hschamberlain.net/lebenswege/kapitel4.html

- Richard Wagner der Deutsche als Künstler, Denker und Politiker, Philipp Reclam jun., Leipzig. 140
Seiten
Teile des Buchs auf http://www.hschamberlain.net/wagneraufsaetze/wagneraufsaetze.html

- Kritische Urteile über die Grundlagen des 19. Jahrhunderts, diverse Publikationen, 1899
http://www.hschamberlain.net/kritischeurteile/kritischeurteile.html

  Der Abgrund voraus (The Chasm Ahead), von Aurelio Peccei
  Ecoscience: Population, Resources, Environment [Englisch], von Paul R. Ehrlich, Anne H. Ehrlich, John

P. Holdren, W.H.Freeman & Co Ltd, 3rd Revised edition, 1978 (1977), 1051 Seiten, ISBN 0716700298
Es ist ein Handbuch zur Ausrottung bzw. der Dezimierung der Menschheit auf eine Milliarde. Um ein
gutes Leben für alle zu garantieren, muss es weniger Menschen geben, sagte Holdren. Er sagt, man
könnte das schaffen, indem man Chemikalien in Lebensmittel und Wasser gibt. Er will "Geburtslizen-
zen" einführen. Was passiert mit den Leuten, die "illegal" geboren werden, d.h. ohne "Geburtserlaub-
nis"? "Zwangsabtreibung!" Um das durchzusetzen, fordert er eine supranationale Bestie, die er "ein
weltweites Regime" nennt. Das heisst ein Weltimperium, eine supranationale Ein-Welt-Regierung, die
jedes einzelne Detail im menschlichen Leben kontrolliert.

• Jaques Attali

- A Brief History oft he Future. A Brave and Controversial Look at the Twenty-first Century, by
Jaques Attali, Arcade, Reprint edition 2011, 312 pages, ISBN 9781611450132

- A Brief History oft he Future, by Jaques Attali, Snoeck Publishers, 1st edition 2015, 240 pages, ISBN
9789461612540

  Der Tiefe Staat schlägt zu. Wie die westliche Welt Krisen erzeugt und Kriege vorbereitet, von Ulrich
Mies, Promedia, 1. Auflage 2019, 280 Seiten, ISBN 9783853714492

  Blauer Planet in grünen Fesseln. Was ist bedroht: Klima oder Freiheit?, von Václav Klaus, Carl Gerold's
Sohn, 2007, 126 Seiten, ISBN 9783900812157

  Der Schlüssel zur Weltherrschaft: Die Heartland-Theorie mit einem Lagebericht von Willy Wimmer,
von Halford Mackinder und Willy Wimmer, Westend, 1. Auflage 2019, 80 Seiten, ISBN 9783864892899

 

Literatur über Literaten der Elite

  Houston Stewart Chamberlain als Verkünder und Begründer einer deutschen Zukunft, von Alfred Ro-
senberg, H. Bruckmann, Munich 1927, 128 Seiten

  Botschafter Europas – Richard Nikolaus Coudenhove-Kalergi und die Paneuropa-Bewegung in den
zwanziger und dreissiger Jahren, von Anita Ziegerhofer-Prettenthaler, Böhlau, 2004, 587 Seiten, ISBN
3205772172
Inhaltsverzeichnis auf
http://www.gbv.de/du/services/agi/1108AE4194BAC511C125713F00530CA0/FLMA132089

  RICHARD NIKOLAUS Graf COUDENHOVE-KALERGI als Freimaurer, von Forschungsloge Quatuor Coro-
nati, 1995
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http://www.archive.org/download/DolddownloadrichardNikolausGrafCoudenhove-kalergi1894-
1972/RichardNikolausGrafCoudenhove-kalergi1894-1972.pdf

 

Systembeschreibungen

  Tagebuch der Hölle, Roman von Jan Valtin, Greno, 1988, 597 Seiten, ISBN 3891900171
Rezension auf http://freigeldpraktiker.de/weltenaufgang/blog/article/dialektik-als-feldbegriff

  Der Marionettenstaat. So durchschauen Sie die Methoden der Drahtzieher, von Günter Hannich,
Kopp, 2005, 160 Seiten, ISBN 3938516186
Auszug auf http://www.initiative.cc/Artikel/2008_05_30%20Marionettenstaat.htm

  Die geplante Vernichtung: Der Weg zur Weltherrschaft, von Christine Kluge, Kloster-Buchhandlung, 3.
Auflage 2012, 352 Seiten, ISBN 394173007X

  Die City of London. Der mächtigste Staat der Erde, Europa Spezial, Nr. 320, Mai 2012, Magazin2000, 84
Seiten
http://www.magazin2000plus.de/index.php?page=shop.product_details&flypage=flypage.tpl&product
_id=236&category_id=36&option=com_virtuemart&Itemid=663

  Internationale Organisationen, von Volker Rittberger, Bernhard Zangl und Andreas Kruck, Springer, 4.
Auflage 2013, 279 Seiten, ISBN 9783531195131

  Handbuch Internationale Organisationen: Theoretische Grundlagen und Akteure, von Katja Freistein
und Julia Leininger, Oldenbourg, 2011, 318 Seiten, ISBN 3486583107

  Anfänge globaler Umweltpolitik: Umweltsicherheit in der internationalen Politik (1969-1975) – Stu-
dien zur internationalen Geschichte, Band 33, von Thorsten Schulz-Walden, Oldenburg, 2013, 411 Sei-
ten, ISBN 9783486723625

  Schöne Neue Welt: Ein Roman der Zukunft, von Aldous Huxley, Fischer, 3. Auflage 2014, 368 Seiten,
ISBN 3596905737

  Daedalus oder Wissenschaft und Zukunft, von John Burdon Sanderson Haldane, Drei Masken Verlag,
1925, 78 Seiten

  Ikarus oder die Zukunft der Wissenschaft, von Bertrand Russel, übersetzt von Franz Arens, Drei Mas-
ken Verlag, Deutsch 1926, 55 Seiten

  Unterwegs zur Weltherrschaft. Warum England den Ersten Weltkrieg auslöste und Amerika ihn ge-
wann, von Helmut Roewer, Scidinge Hall Verlag, 1. Auflage 2016, 363 Seiten, ISBN 3905923238

  Durch globales Chaos in die Neue Weltordnung, von Peter Orzechowski, Kopp, 1. Auflage 2016, 288
Seiten, ISBN 3864453879

  Geheime Machtstrukturen. Weshalb Rechtsstaatlichkeit, Freiheit und Demokratie nur eine Illusion
sind, von Joseph Plummer, Kopp, 1. Auflage 2016, 221 Seiten, ISBN 3864453844

  World government and international assassination, by Michel Sturdza, American Opinion, 1th edition
1963,

  The American Deep State: Wall Street, Big Oil, and the Attack on U.S. Democracy , by Peter Dale Scott,
Rowman & Littlefield Publishers, 1th edition 2014, updated edition 2017, 354 pages, ISBN 1442214252

  The Deep State: The Fall of the Constitution and the Rise of a Shadow Government, by Mike Lofgren,
Penguin Books, reprint edition 2016, 336 pages, ISBN 0143109936

  Der Schlüssel zur Weltherrschaft. Die Heartland-Theorie mit einem Lagebericht von Willy Wimmer,
von Willy Wimmer, Westend Verlag, 1. Auflage, 2019, 80 Seiten, ISBN xxxx
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UFO’s und ähnliches

  Verborgene Wahrheit, verbotenes Wissen. Die Zeit ist reif um zu wissen, von Steven Greer, Mosquito,
2007, 315 Seiten, ISBN 3928963155

  So flogen schon die Pharaonen: Raketentechnik nach historischen Vorbildern, von Hans J Werding,
Arthur Göttert, Dippingen, 3. Auflage 1999 (1988), 98 Seiten, ISBN 3980098958

  Die totale Manipulation. UFO’s sind irdische Geheimwaffen, von Karl-Heinz Zunneck, Agentur Pegasus,
2002, 186 Seiten, ISBN

  Das Geheimnis der schwarzen Dreiecke. Warum die Wahrheit so schwer ist, von Frank Schwede, All-
Stern-Verlag, 2017, 279 Seiten, ISBN 9783947048014

 

Altertum

  Literaturliste: http://www.erratiker.ch/frame/literatur.htm
  Das Geheimnis des Orion, von Robert Bauval,
  Das Geheimnis der Pyramidenkraft, von Max Thoth

• Jürgen Spanuth

- Nordfrieslands Bekehrung zum Christentum, von Jürgen Spanuth, Verl. d. Evang. Bundes, 1939
- Das enträtselte Atlantis, von Jürgen Spanuth, Union Dt. Verl.-Ges., 1953, 259 Seiten
- Atlantis: Heimat, Reich und Schicksal der Germanen, von Jürgen Spanuth, Grabert, 1965
- Die Grosse Wanderung, von Jürgen Spanuth, Ludwigsburg, 1969
- Die Atlanter: Volk aus dem Bernsteinland, von Jürgen Spanuth, Grabert, 1976, 507 Seiten, ISBN

3878470347
- ...und doch: Atlantis enträtselt! Eine Entgegnung, von Jürgen Spanuth, Union Dt. Verlagsges., 1955,

145 Seiten; Zeller, 1980, ISBN 3535024471
- Die Philister, das unbekannte Volk: Lehrmeister und Widersacher der Israeliten, von Jürgen Spa-

nuth, Biblio-Verlag, 1980, 298 Seiten, ISBN 3764828064
- Heimatbundes Nordfriesland, Band 25, Jahrgang 1938, Weisser, 1982Die Phönizier: ein Nordmeer-

volk im Libanon, von Jürgen Spanuth, Biblio-Verlag, 1985, 234 Seiten, ISBN 3764828072
- Die Phönizier: ein Nordmeervolk im Libanon, von Jürgen Spanuth, Zeller, 1985
- Die Rückkehr der Herakliden: das Erbe der Atlanter; der Norden als Ursprung der griechischen

Kultur, von Jürgen Spanuth, Grabert, 1989, 328 Seiten, ISBN 3878470975
- Eine Ehrenrettung Platons, von Jürgen Spanuth, Dt. Akad. für Bildung und Kultur, 1992
- Stollberg: ein altes friesisches Zentralheiligtum, von Jürgen Spanuth, Erstveröffentlichung in Jahr-

buch des
  Lexikon der verbotenen Archäologie, von Luc Bürgin, Kopp,
  Der Kampf gegen Weisheit und Macht der matriarchalen Urkultur Ägyptens: Eine Kriminalgeschichte,

von Doris Wolf, DEWE, 2009, 350 Seiten, ISBN 9783952355701
Gemäss Amazon ist das Buch nicht verfügbar. E-Book auf http://www.doriswolf.com/wp/

  Die Altertümer der Vor- und Frühzeit Ägyptens, Bd. I & II,
Band IV = Erster Teil: Werkzeuge, Waffen, Gefässe;
Band V = Zweiter Teil: Bestattung, Kunst, Amulette und Schmuck, Geräte zur Körperpflege, Spiel- und
Schreibgeräte, Schnitzereien aus Holz und Elfenbein, Verschiedenes
von Alexander Scharff, Berlin Verlag von Karl Curtius, 1929–31, ASIN B005CS0XTS

  Die Bibel kam aus dem Lande Asir. Eine neue These über die Ursprünge Israels, von Kamal Salibi, Elf-
ried Söker und Anke Rashatasuvan, Rowohlt, 1985, 222 Seiten, ISBN 3498061798
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  Henochs Uhr: Die Zeit der Giseh-Pyramiden, von Paul H. Krannich, Books on Demand, 2009, 268 Sei-
ten, ISBN 3837051463

  Kanaan – Israel – Palästina, von Karl Jaros, Verlag Philipp von Zabern, 1992/2002, ISBN 3805313454
Auszug auf
http://www.reichsbewegung.org/portal/attachments/125_DIE%20GESCHICHTE%20ISRAELS%20WAR%
20GANZ%20ANDERS.pdf

• Gottfried Kirchner

- Terra X Rätsel alter Weltkulturen. Folge 1, von Gottfried Kirchner, Weltbild, 1991, 256 Seiten, ISBN
3893501320

- Terra X: Von Babylon zum Bernsteinwald, von Gottfried Kirchner, Heyne, 2000, ISBN 3453180941
- Rätsel alter Weltkulturen, von Gottfried Kirchner, Umschau, 1986, ISBN 3524690602

  Terra X: Götterthron am Euphrat. Die Jagd nach der Bundelslade, von Helga Lippert und Georg Graffe,
Weltbild, 2004, 139 Seiten, ASIN B003G4BSX0

  Die Jagd nach der verschollenen Bundelslade, von Tudor Parfitt, übersetzt von Kurt Neff, DTV, 2009,
368 Seiten, ISBN 3423247347

  Der reichste Mann von Babylon: Erfolgsgeheimnisse der Antike. Der erste Schritt in die finanzielle
Freiheit, von Geoge Samuel Clason, übersetzt von Antoinette Gittinger, Goldmann, 2002, 208 Seiten,
ISBN 3442163838

  Mythos Babylon: Die Wiege unserer Zivilisation, von Anton Gill, übersetzt von Birgit Irgang, National
Geographic, 2010, 192 Seiten, ISBN 386690164X

  Die Babylonier: Geschichte, Gesellschaft, Kultur, von Michael Jursa, Beck, 2. Auflage 2008, 128 Seiten,
ISBN 3406508499

  Sumerer und Akkader: Geschichte, Gesellschaft, Kultur, von Gebhard J. Selz, Beck, 2. Auflage 2010, 126
Seiten, ISBN 340650874X

  Mesopotamien: Die antiken Kulturen zwischen Euphrat und Tigris, von Barthel Hrouda, Beck, 5. Aufla-
ge 2008, 125 Seiten, ISBN 3406465307

  Die Geschichte Mesopotamiens: Von den Sumerern bis zu Alexander dem Grossen, von Dietz Otto
Edzard, Beck, 2. Auflage 2009, 288 Seiten, ISBN 3406516645

  Das Alte Ägypten: Geschichte und Kultur von der Frühzeit bis zu Kleopatra, von Hermann A. Schlögl,
Beck, 1. Auflage 2006, 512 Seiten, ISBN 3406549888

  Ägypten: Welt der Pharaonen, von Regine Schulz und Matthias Seidel, h.f.ullmann publishing, 2010,
538 Seiten, ISBN 3833132701

  Die Geheimnisse des alten Ägypten: Ein Entdeckerbuch, von Clive Clifford, übersetzt von Roswitha
Blessing, Arena, 2008, 32 Seiten, ISBN 3401063103

  Rom: Die goldenen Jahrhunderte, von Marco Bussagli, h.f.ullmann publishing, 2009, 543 Seiten, ISBN
3833155744

  Heilige Zeichen: 580 Ägyptische Hieroglyphen. Die ganze Welt der Pharaonen wird verständlich und
lebendig, von Maria Carmela Betro, übersetzt von Christiane von Bechtoldsheim, Marixverlag, 2004,
251 Seiten, ISBN 3937715339

  Hieroglyphen: Schreiben und Lesen wie die Pharaonen, von Gabriele Wenzel, Nymphenburger, 6. Auf-
lage, 2001, 215 Seiten, ISBN 3485008915

  Lexikon der Götter und Symbole der alten Ägypter, von Manfred Lurker, Fischer, 4. Auflage, 2005, 256
Seiten, ISBN 3596166934

  Die Assyrer: Geschichte, Gesellschaft, Kultur, Eva Cancik-Kirschbaum, Beck, 2. Auflage 2008, 128 Sei-
ten, ISBN 3406508286

  Die Hethiter: Geschichte, Gesellschaft, Kultur, von Jörg Klingler, Beck, 1. Auflage 2007, 128 Seiten,
ISBN 3406536255

  Das frühe Persien: Geschichte eines antiken Weltreichs, von Josef Wiesehöfer, Beck, 4. Auflage 2009,
127 Seiten, ISBN 3406594654
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  Die Phönizier: Geschichte und Kultur, von Michael Sommer, Beck, 1. Auflage 2008, 123 Seiten, ISBN
3406562442

  Alte jüdische Geschichte, von Josephus,
  Frühe Geschichte Assyriens, von Sydney Smith,
  Die Sumerer. Ein Volk am Anfang der Geschichte, Helmut Uhlig, Bastei Lübbe, 3. Auflage 2002, 314

Seiten, ISBN 3404641175
  Die Armeen des Alten Orient. Von den Stadtstaaten der Sumerer bis zum Weltreich der Assyrer, von

Otto Schertler, Zeughaus, 2010, 63 Seiten, ISBN 3938447451
  Die Sumerer gab es nicht. Von den Phantom-Imperien der Lehrbücher zur wirklichen Epochenfolge in

der „Zivilisationswiege“ Südmesopotamien, von Gunnar Heinsohn, Mantis, Korrigierter Nachdruck der
Ausgabe von 1988 – 2007, 311 Seiten, ISBN 3928852345
Dieses Buch ist uneingeschränkt empfehlenswert. Vielleicht nicht grade für Anfänger, weil diese viel-
leicht etwas überfordert wären und das meiste einfach so hinnehmen. Andererseits ist das Buch extrem
gut geschrieben und leicht und schnell zu lesen. Wie Gunnar Heinsohn selbst sagt, wird die Zeit zeigen,
welche Chronologie in Zukunft akzeptiert wird.

  Pharaonen und Sumerer – Megalithiker aus dem Norden – Hinweise aus Biologie und Technik zum
Ursprung früher Hochkulturen, von Dieter Braasch, Grabert, 1997, ASIN B0055S9F8A

  In deutschen Landen, von Josef K. L. Bihl, Houghton Mifflin, 1953, 260 Seiten, ASIN B0027WEN16
  Anti-Darwin: Von Lamarck bis Mandelstam, von Helmut Höge, Cord Riechelmann und Peter Berz, Kul-

turverlag Kadmos, 350 Seiten, ISBN 3931659771
  Kasskara und die sieben Welten, von Josef F. Blumrich, Droemer Knaur, 1999. 383 Seiten, ISBN

3426862123
  Mutterrecht, Matriarchat und Mythos. Versuch, die Stellung der Frau in den frühen Gesellschaften zu

rekonstruieren und von ihren modernen Verfälschungen zu befreien, von Hartwig Biedermann, Books
on Demand, 2. Auflage 2011, 280 Seiten, ISBN 3842353421

• Heide Götter-Abendroth

- Das Matriarchat 1: Geschichte seiner Erforschung, von Heide Götter-Abendroth, Kohlhammer, 4.
Auflage 2010, 193 Seiten, ISBN 3170215221

- Das Matriarchat 2/1: Stammesgesellschaften in Ostasien, Indonesien, Ozeanien, von Heide Göt-
ter-Abendroth, Kohlhammer, 2. Auflage 1999, 200 Seiten, ISBN 3170149954

- Das Matriarchat 2: Stammesgesellschaften in Amerika, Indien, Afrika, von Heide Götter-
Abendroth, Kohlhammer, 2000, 193 Seiten, ISBN 317010568X

- Der Weg zu einer egalitären Gesellschaft, von Heide Götter-Abendroth, Drachen, 2008,112 Seiten,
ISBN 3927369330

  Die Theogonie des Hesiodus als Vorweihe in die wahre Erkenntnis der ältesten Urkunden des
menschlichen Geschlechts, von Christian Gottlob Eissner, Hartmann, 1828, 136 Seiten

• Florian Ebeling

- Das Geheimnis des Hermes Trismegistos: Geschichte des Hermetismus von der Antike bis zur
Neuzeit, von Florian Ebeling, Beck, 2. Auflage 2009, 213 Seiten, ISBN 3406593437

- Das Geheimnis des Hermes Trismegistos. Geschichte des Hermetismus, von Florian Ebeling, Beck,
2005, 213 Seiten, ISBN 3406528163

  Der Schlüssel zu den grossen Mysterien: Henoch, Abraham, Hermes Trismegistos und Salomon, von
Eliphas Levi, Aurinia, 2012, 240 Seiten, ISBN 393739270X
Éliphas Lévi Zahed (1810 in Paris - 1875) war ein französischer Theologe, Künstler, Philosoph und Okkul-
tist und gilt als der Wegbereiter des modernen Okkultismus. Sein zentrales Anliegen war die Zusam-
menführung von christlicher Religion, Spiritualität und Wissenschaft. Bereits um 1830 erlernte Lévi ver-
schiedene okkulte Praktiken und verfasste erste sozialkritische Schriften. Sein wichtigstes Werk "Trans-
zendentale Magie" erschien erstmals 1855. Ein Jahr zuvor wurde er durch Sir Edward Bulwer-Lytton
(der Autor von "Zanoni") nach London eingeladen und in die dortigen esoterischen Zirkel eingeführt. Lévi
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ist zweifellos der Schöpfer der modernen Magie und hat damit bis heute einen immensen Einfluss auf
alle esoterischen Strömungen und ist für alle Okkultisten der westlichen Tradition eine grosse Inspirati-
onsquelle.

• Erik Hornung

- Geist der Pharaonenzeit, von Erik Hornung, Artemis & Winkler, 2. Auflage 1994, 223 Seiten, ISBN
3760810055
Dies Buch beleuchtet wesentliche Aspekte der geistigen Welt, die die altägyptische Kultur prägen.
Der Autor vermittelt einige wesentlichen Züge, so z.B. "Blick in jenseitige Welten" worin der Leser
viel über den Lauf der Sonne erfährt, von ihrem Untergang bis zu ihrem Aufgang sowie deren Be-
deutung im alten Ägypten für die Toten und die Lebenden. Oder: "Der Mensch: Fisch und Vogel",
hier werden die verschiedenen Komponenten (Leib, Ka, Ba, Ach ...) des Menschen in pharaonischer
Zeit beschrieben. Desweiteren erfährt man etwas über die Hieroglyphen, die Maat, die Zeit u.a. Je-
des Kapitel bietet eine genaue und eigentlich auch ausführliche Abhandlung zur Kernaussage - und
im Grunde sind es ganz unterschiedliche Themen die dem Leser vermittelt werden, aber alle im
Hinblick zur geistigen Welt im alten Ägypten.

- Die Nachtfahrt der Sonne. . Eine altägyptische Beschreibung des Jenseits, von Erik Hornung, Arte-
mis & Winkler, ISBN 3760812007

- Der Eine und die Vielen. Altägyptische Götterwelt, von Erik Hornung, Philipp von Zabern, 2011,
302 Seiten, ISBN 3805343647

- Grundzüge der ägyptischen Geschichte, von Erik Hornung, Primus, 7. Auflage 2010, 174 Seiten,
ISBN 3896787306

- Einführung in die Ägyptologie: Stand - Methoden - Aufgaben, von Erik Hornung, Wissenschaftliche
Buchgesellschaft, 7. Auflage 2010, 163 Seiten, ISBN 3534236416

- Das esoterische Ägypten: Das geheime Wissen der Ägypter und sein Einfluss auf das Abendland,
von Erik Hornung, Beck, 1999, 232 Seiten, ISBN 3406453600

- Echnaton: Die Religion des Lichts, von Erik Hornung, Patmos, 2. Auflage 2005, 160 Seiten, ISBN
3491690765

- Grundzüge der ägyptischen Geschichte, von Erik Hornung, Primus, 7. Auflage 2010, 174 Seiten,
ISBN 3896787306

  Die Magischen Gemmen, Studien aus dem Warburg-Haus, von Simone Michel, Akademie Verlag, 555
Seiten, ISBN 3050038497
E-Book bei Google

  Geschichte des Westens. Von den Anfängen in der Antike bis zum 20. Jahrhundert, von Heinrich Au-
gust Winkler, Beck, 5. Auflage 2016, 1343 Seiten, ISBN 340659235X

  Geschichtsphilosophie und Psychoanalyse, von Martin Klüners, V&R unipress, 1. Auflage 2013, 352
Seiten, ISBN 3847101471

 

Geologie

• Hans-Joachim Zillmer

- Der Energie-Irrtum: Warum Erdgas und Erdöl unerschöpflich sind, von Hans-Joachim Zillmer, Her-
big, 2009, 336 Seiten, ISBN 3776626089

- Darwins Irrtum: Vorsintflutliche Funde beweisen: Dinosaurier und Menschen lebten gemeinsam,
von Hans-Joachim Zillmer, Langen/Müller, 9. Auflage, 2009, 303 Seiten, ISBN 3784460089

- Kolumbus kam als Letzter: Als Grönland grün war: Wie Kelten und Wikinger Amerika besiedelten.
Fakten, Funde, neue Theorien, von Hans-Joachim Zillmer, Herbig; 2. Auflage, 2009, 366 Seiten,
ISBN 3776650265
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Städte, Länder

  Geschichte der Stadt Trier, von Gabriele Clemens, Beck, 2007, 174 Seiten, ISBN 3406556183
  Der Untergang des Römischen Reiches und das Ende der Zivilisation, von Bryan Ward-Perkins, Theiss,

2007, 240 Seiten, ISBN 3806220832
"Das Ende der Zivilisation" klingt dramatisch, und das soll es auch. Denn der Oxforder Historiker Ward-
Perkins wendet sich mit diesem Buch gegen die in den vergangenen Jahren unter Historikern populär
gewordene Darstellung, es habe keinen Untergang des römischen Reiches gegeben, keinen Bruch zwi-
schen Antike und Mittelalter, sondern stattdessen eine weitgehend friedliche und politisch gesteuerte
Transformation. Ward-Perkins argumentiert sehr überzeugend, dass überwältigende historische und
archaeologische Fakten zumindest in den westlichen Provinzen des römischen Reiches (entsprechend
dem heutigen Spanien, Frankreich, Grossbritannien und Deutschland) tatsächlich für ein "Ende der Zivi-
lisation" sprechen, wenn darunter der kulturelle und materielle Stand der breiten Bevölkerung verstan-
den wird.
Als Ursache sieht er vielmehr die durch die feindlichen Einfälle verursachten verheerenden Steueraus-
fälle im gesamten Weströmischen Reich, die den Unterhalt der Armee immer mehr erschwerten, wäh-
rend das Oströmische Reich dank des Bosporus über ein geschütztes Hinterland verfügte, das von ger-
manischen Einfällen nicht erreicht wurde und auch noch im 5. und 6. Jahrhundert gewaltige Wirt-
schafts- und Steuerkraft besass.

  Trierer Sagen und Legenden: Stadtsagen und Geschichte der Stadt Trier; CD, von Erhard Schmied,
John, 2011, ISBN 3942057115
Der Sage nach soll 1300 Jahre vor der Gründung Roms Trebeta, der Sohn des Königs Ninus, einen Ort an
der Mosel mit dem Namen „Treberis“ gegründet haben.

  Das Ende der Antike. Geschichte des spätrömischen Reiches, von Hartwin Brandt, Beck, 4. Auflage
2010, 115 Seiten, ISBN 3406519180

  Invasion der Barbaren. Die Entstehung Europas im ersten Jahrtausend nach Christus, von Peter Hea-
ther, Klett-Cotta, 2011, 667 Seiten, ISBN 3608946527

• Roger Crowley

- Venedig erobert die Welt. Die Dogen-Republik zwischen Macht und Intrige, von Roger Crowley,
Theiss, 2011, 357 Seiten, ISBN 3806225192

- Entscheidung im Mittelmeer. Europas Seekrieg gegen das Osmanische Reich 1521-1580, von Ro-
ger Crowley, Theiss, 2009, 320 Seiten, ISBN 3806222851

- Konstantinopel 1453: Die letzte Schlacht, von Roger Crowley, Theiss, 2008, 256 Seiten, ISBN
380622191X

  Geschichte Kleinasiens in der Antike, von Christian Marek, C. H. Beck, 2. Auflage 2010, 931 Seiten, ISBN
9783406598531

• Hady Jiffy

- Tautana: Die letzte Kaiserin des Grossreiches von Akkad, von Hady Jiffy, ADO, 2003, 292 Seiten,
ISBN 3931358062

- Die verschollene Wiege der Kultur & Seefahrt, von Hady Jiffy, Books on Demand, 1995, 386 Seiten,
ISBN 3844855289

- Ursprungswörterbuch der deutschen Sprache unter besonderer Berücksichtigung der akkadi-
schen Sprachen sowie der Dialekte und Mundarten. Runenband - Die Runen als Zahlsystem und
ihr astronomischer Ursprung, , von Hady Jiffy, ADO, 2008, 176 Seiten, ISBN 3931358054

- Ursprungswörterbuch der deutschen Sprache unter besonderer Berücksichtigung der akkadi-
schen Sprachen sowie der Dialekte und Mundarten - Erster Band, von Hady Jiffy, ADO, 2008, 662
Seiten, ISBN 3931358038
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- Ursprungswörterbuch der deutschen Sprache unter besonderer Berücksichtigung der akkadi-
schen Sprachen sowie der Dialekte und Mundarten - Zweiter Band, von Hady Jiffy, ADO, 2008, 681
Seiten, ISBN 3931358100

• Kurt Pastenaci

- 4000 Jahre Ostdeutschland. Die Vor- und Frühgeschichte Ostdeutschlands. Zwischen 3000 vor
und 1000 nach der Zeitenwende, von Kurt Pastenaci, Faksimile-Verlag, Faksimile der 1938 erschie-
nenen 4. Auflage, 138 Seiten

- Herzog Bojo. Sieger über die Legionen und den Tod, von Kurt Pastenaci, Föllmer & Esser, 1938. 337
Seiten

- Das viertausendjährige Reich der Deutschen, von Kurt Pastenaci, Nordland, 1940. 351 Seiten
- Volksgeschichte der Germanen, Junge Generation, 2. Auflage 1936, 320 Seiten

  Das Geheimnis Karls des Grossen. Astronomie in Stein: Der Aachener Dom, von Hermann Weisweiler,
Bertelsmann, 1981, 258 Seiten

  Schliemanns Erben und die Botschaft der versunkenen Städte, von Gisela Graichen, Komet, ISBN
3933366828

  Passauer historische Forschungen Nr. 14: Die politische Ökonomie des antiken Griechenlands (6.-3.
Jahrhundert v. Chr.), von Armin Eich, Böhlau, 2006, 647 Seiten, ISBN 3412257052
E-Book bei Googe-Books

• Hermann A. Schlögl

- Echnaton, von Hermann A. Schlögl, Beck, 2008, 128 Seiten, ISBN 3406562418
- Echnaton, Amenophis IV.: Mit Selbstzeugnissen und Bilddokumenten, von Hermann A. Schlögl, ro-

roro, 1986, 160 Seiten, ISBN 3499503506
- Nofretete: Die Wahrheit über die schöne Königin, von Hermann A. Schlögl, Beck, 2012, 128 Seiten,

ISBN 3406637256
- Das alte Ägypten, von Hermann A. Schlögl, Beck, 3. Auflage 2008, 144 Seiten, ISBN 3406480055
- Das Alte Ägypten: Geschichte und Kultur von der Frühzeit bis zu Kleopatra, von Hermann A.

Schlögl, Beck, 2006, 512 Seiten, ISBN 3406549888
  Echnaton: Der in der Wahrheit lebt, von Nagib Machfus, übersetzt von Doris Kilias, Unionsverlag, 2011,

192 Seiten, ISBN 3293205305
  Echnaton, von Siegfried Obermeier, Rowohlt, 2001, ISBN 3499227401
  Nofretete und Echnaton: Das Geheimnis der Amarna-Mumien, von Michael E. Habicht, Koehler &

Amelang, 2011, 288 Seiten, ISBN 3733803817
  Die Pharaonen: Ägyptens bedeutendste Herrscher in 30 Dynastien, von Joyce Tyldesley, NATIONAL

GEOGRAPHIC Deutschland, 2009, 224 Seiten, ISBN 3866901143
  Heilige Zeichen, von Maria Carmela Betro, übersetzt von Christiane von Bechtolsheim, Marixverlag,

2004, 251 Seiten, ISBN 3937715339
  Hieroglyphen: Schreiben und Lesen wie die Pharaonen, von Gabriele Wenzel, Nymphenburger, 6. Auf-

lage 2001, 215 Seiten, ISBN 3485008915
  Lexikon der Götter und Symbole der alten Ägypter, von Manfred Lurker, O.W. Barth, 2011, 256 Seiten,

ISBN 3426291991
  Das Ägyptische Totenbuch: Übersetzt und kommentiert, von Gregoire Kolpaktchy, O.W. Barth, 2010,

320 Seiten, ISBN 3426291460

• G. F. L. Stanglmeier

- Zahi Hawass - Ägyptens letzter Pharao, von G. F. L. Stanglmeier, Kopp, 2011, 272 Seiten, ISBN
3864450152

- Die Moses-Schriftrollen. Brisante Enthüllungen aus dem Tal der Könige, von G. F. L. Stanglmeier,
Kopp, 2006, 223 Seiten, ISBN 3938516372
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- Versteckt, Verschollen, Vergraben. Pharaonenschätze, die noch zu finden sind, von G. F. L.
Stanglmeier, Herbig, 2005, 221 Seiten, ISBN 3776624515

- Der Tut-anch-Amun-Skandal. Es war alles ganz anders, von G. F. L. Stanglmeier, Agro, 2005, 244
Seiten, ISBN 3937987053

- Der Kopf des Osiris: Machenschaften und Geheimnisse der Ägyptologie, von G. F. L. Stanglmeier,
Kopp, 2007, 255 Seiten, ISBN 3938516577
Rezension auf http://buch.mein-altaegypten.de/Zeitsprung/2_Lesen-Kopf-des-Osiris.html

- Der Fall Nofretete. Die Wahrheit über die Königin vom Nil, von G. F. L. Stanglmeier, Herbig, 2012,
256 Seiten, ISBN 3776627034

  Imhoteps Grab. Der Schlüssel zur Sirius-Strategie, von Erdogan Ercivan, Kopp, 2007, 304 Seiten, ISBN
3938516461

  Echnaton oder Die Erfindung des Monotheismus: Zur Korrektur eines Mythos, von Franz Maciejewski,
Osburg, 2010, 335 Seiten, ISBN 3940731501

  Das Bild des Kyros in der Überlieferung, Legendenbildung: Kyros als Idealbild eines Herrschers, von
Florian Rübener, Grin, 2011, 32 Seiten, ISBN 3640788435

  Kyros I. Eroberer und Herrscher eines Weltreiches - Eine Darstellung von Herodot: Das persische
Reich und sein Gründer Kyros der Grosse ( Herodot 1,95 - 1, 216), von Özlem Duranöz, Grin, 2008, 32
Seiten, ISBN 3640194551

  Echnaton. 4 CDs [Audiobook] [Audio CD], von Nagib Machfus, Jumbo Neue Medien, 2004, ISBN
3833711590
http://www.rosenkreuzer.de/spezialseiten/newsletterarchiv/ausgabe-13-november-2010/

  Das geistige Vermächtnis des Alten Ägypten, von Christian Larré, Synergia, 2003, 242 Seiten, ISBN
3925972390
Zu Beginn des 20. Jahrhunderts versicherte der Ägyptologe Jean Capart: „Man kennt alles von der ägyp-
tischen Religion, alles ausser ihrer Seele.“ Heute wissen wir, dass die Grundlagen der ägyptischen Kultur
geistiger bzw. spiritueller Natur waren. Christian Larré, Beauftragter der „Université Rose-Croix Interna-
tionale“ für Ägyptologie, lädt uns ein, diese neu zu entdecken. Während er aus den verfügbaren wis-
senschaftlichen und historischen Quellen schöpft, bezieht er auch die Psychologie mit ein, um das We-
sen und den Ursprung der ägyptischen Mythen und Allegorien zu erhellen. Indem er den Leser durch
die verschiedenen Phasen der ägyptischen Zivilisation führt, lässt er ihn am allmählichen Erwachen des
menschlichen Bewusstseins teilnehmen. Der Buchauszug hilft uns bei der Annäherung an die Gedan-
kenwelt Echntons an der Wiege des Monotheismus und hilft uns die Tiefe der Gedanken des Schöpfers
der Religion von Aton besser zu verstehen.
http://www.rosenkreuzer.de/spezialseiten/newsletterarchiv/ausgabe-13-november-2010/

• Vlassis Rassias

- Zerstört sie, Griechisch, von Vlassis Rassias, Anichti Poli Editions, 2. Auflage 2000, ISBN 9607748204
Siehe auch http://www.rassias.gr/9011.html und http://www.ysee.gr/html/de/lov.html

- Mia-- historia agapes: He historia tes Christianikes epikrateseos (Greek Edition), von Vlases
Rassias, Blases G. Rassias, 1999, 196 Seiten, ISBN 9607748212

- Hyper tes ton Hellenon nosou (Greek Edition), von Vlases Rassias, Panderkes Helios, 1992, 142
Seiten, ISBN 960853111X

  Echnaton. Ägyptens falscher Prophet, von Nicholas Reeves, Zabern, 2002, 238 Seiten, ISBN
3805328281

  Vollständiges Wörterbuch der Mythologie aller Nationen, 1836. Doktor Wilhelm Vollmer, verlegt von
der Hoffmann’schen Verlags-Buchhandlung in Stuttgart

  Allgemeines Mythologisches Lexikon, 1810. Johann Gottfried Gruber, im Verlage des Landes-Industrie-
Comptoirs. Erster Band. Enthaltend die altklassischen Mythologien, d. i. die Mythen und Religionsge-
bräuche der Ägypter, Araber, Phönizier, Syrer, Babylonier, Phrygier, Lybier, Seythen, Griechen, Etrusker,
Römer und Gallier. Mit Kupfern.
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  Die Gladiatoren, von Christian Mann, Beck, 2013, 126 Seiten ISBN 9783406646089
Artikel auf http://www.tagesanzeiger.ch/kultur/buecher/Die-brutalste-Castingshow-der-
Geschichte/story/24329668
Gladiatoren waren die Protagonisten eines ungemein teuren, hauptsächlich vom Staat getragenen
Showbusiness. Obwohl sie meist unfreiwillig kämpften, wurden sie sorgfältig ausgebildet und versorgt,
denn die sogenannten munera, die Schaukämpfe im Kolosseum, waren der Römer liebstes Spektakel –
und sie wollten hochwertige Kämpfe sehen. Wer sich in der Folge in der Arena bewährte, konnte in den
Status eines antiken Rockstars aufsteigen. Wandinschriften bezeugten die enorme Anziehungskraft, die
die Kämpfer insbesondere auf Frauen ausübten. Bis zu Ende des 2. Jahrhunderts nach Christus wurden
schätzungsweise vier von fünf Besiegten begnadigt. Danach allerdings habe sich der Gladiatorenkampf
brutalisiert, und jeder zweite Kampf sei tödlich ausgegangen. Im Verlauf des 3. Jahrhunderts nach
Christus wurden immer seltener Gladiatorenkämpfe ausgetragen. Der Forschung zufolge hatte dies
hauptsächlich zwei Gründe. So breitete sich das Christentum, dessen Vordenker das Schlachten scharf
kritisierten, während dieser Zeit in der römischen Elite aus.

  Mythos, Glaube und Geschichte. Die Bilder des christlichen Credo und ihre Wurzeln im alten Ägypten,
von Manfred Görg, Patmos, 5. Auflage 2002, 188 Seiten, ISBN 9783491690103
Rezension auf http://buch.mein-altaegypten.de/Religion/2_Religion-Mythos.html

  Lexikon der ägyptischen Religionsgeschichte, von Hans Bonnet, Nikol Verlagsgesellschaft, 3. Auflage
2000, 880 Seiten, ISBN 978393787208
Rezension auf http://buch.mein-altaegypten.de/Religion/2_Religion-Reallexikon-Religion.html

  Geschichte des Altertums. Von Ägypten bis zum Ausgang der griechischen Geschichte, von Eduard
Meyer, Magnus, Neuauflage 1989, 8 Bände, ISBN 3888510635
E-Book auf http://www.zeno.org/Geschichte/M/Meyer,+Eduard

 

Technik

  Magie und andere Geheimlehren in der Antike, von Georg Luck, Kröner, 1990, 499 Seiten, ISBN
3520489015

  Das griechische Technikverständnis. Von den Epen Homers bis zu den Anfängen der technologischen
Fachliteratur, von H. Schneider, Wissenschaftl. Buchgesellschaft, 1989, 313 Seiten, ISBN 3534045327

  Über die Zauberkräfte der Natur. Übersetzung eines ägyptischen Manuscripts in coptischer Sprache,
von Karl von Eckartshausen, Joseph Lindauer, München, 1819

• Ercivan Erdogan

- Patente der Pharaonen, von Ercivan Erdogan, Herbig, 2006, 256 Seiten, ISBN 3776624728
- Verbotene Ägyptologie. Rätselhafte Wissenschaft und Hochtechnologie der Pharaonen, von Erci-

van Erdogan, Kopp, 2002, 368 Seiten, ISBN 3930219476
  Missing Link der Archäologie: Verheimlichte Funde, gefälschte Museumsexponate und als Betrüger

entlarvte Archäologen, von Ercivan Erdogan, Kopp, 2009, 287 Seiten, ISBN 3938516887
 

Schriften

  Das Runen Handbuch, von Reinhard Florek, Windpferd, 4. Auflage 2000, 124 Seiten, ISBN 3893850589

• Karl Spiesberger

- Runenmagie, von Karl Spiesberger, Hartmann Esoterischer Verlag, 2009, ISBN 3932928431
- Runenpraxis der Eingeweihten: Runenexerzitien, von Karl Spiesberger, Schikowski, 1982, 225 Sei-

ten, ISBN 3877020704
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  Frühe Schrift und Techniken der Wirtschaftsverwaltung im alten Vorderen Orient, von Hans J. Nissen
+ Peter Damerow + Robert K. Englund, Franzbecker , 1990, 222 Seiten ISBN 3881201106
INHALT: Grussworte; Hinweise für Leser und Besucher; Einleitung; Die geographischen Bedingungen;
Der chronologische Rahmen; Abriss der frühen Geschichte Babyloniens; Die archaischen Texte der Er-
lenmeyer-Sammlung; Die archaischen Siegel der Erlenmeyer-Sammlung; Vorschriftliche Verwaltungshil-
fen; Die Entstehung der Schrift; Die Zahlzeichensysteme der archaischen Schrift; Die Geschäfte von Ku-
schim; Die Entwicklung der Buchhaltung im 3. Jahrtausend v. Chr.; Eine Abrechnung über den Aufseher
Lu-Schara; Die Vermessung und Verwaltung der Felder; Die Buchführung über Arbeitskräfte; Die Buch-
führung über die Viehhaltung; Schreiberberuf und Schreiberausbildung; Die Titel- und Berufsnamenlis-
te; Die Entwicklung der Keilschrift; Die Entwicklung der Arithmetik; Die computergestütze Entzifferung
und Edition der archaischen Texte;

  Vergleichende Grammatik des Sanskrit, Send, Armenischen, Griechischen, Lateinischen, Litauischen,
Altslavischen, Gotischen und Deutschen
Band 1, von Franz Bopp, Adamant Media, 2003, 588 Seiten, ISBN 0543971775
Band 2, von Franz Bopp, Adamant Media, 2003, 576 Seiten, ISBN 0543992047
Band 3, von Franz Bopp, Adamant Media, 2003, 528 Seiten, ISBN 1421220075

  Die keltischen Sprachen und Literaturen: Band 1: Vergleichende Grammatik der keltischen Sprachen;
Band 2: Die Einzelsprachen und ihre Literaturen, von  Herbert Pilch, Universitätsverlag Winter, 2007,
703 Seiten, ISBN 3825353303

  Grundriss der Grammatik des indisch-europäischen Sprachstammes:
Band 1: Vergleichende Grammatik, von Karl Moritz Bopp, Adamant Media, 2001, 276 Seiten, ISBN
0543962903
Band 2: Hälfte 2. Vergleichende Grammatik. Encyklopädische Abteilung, von Karl Moritz Bopp, Adamant
Media, 2001, 192 Seiten, ISBN 0543988007

  Ancient Records of Assyria and Babylonia, Two Volumes, Alte Berichte über Assyrien und Babylon, von
Daniel David Luckenbill, 1926, ASIN B001DA51X2

  Über die Überreste der Altbabylonischen Literatur in Arabischen Übersetzungen, Daniil Avraamovich
Khvolson, Cambridge University Press, Erstausgabe 1859, Nachdruck 2011, 202 Seiten, ISBN
9781108027465

  Das Palmblatt-Orakel. Lebenserwartung und Wiedergeburt in der altindischen Astrologie, von Tigo
Zeyen, Hugendubel, 2000, 240 Seiten, ISBN 3720521370

  Die Palmblattbibliothem und andere Schauplätze dieser Welt, von Peter Krassa und Reinhard Habeck,
Herbig, 2003, 310 Seiten, ISBN 3776618051
Rezension aus http://tatjana.ingold.ch/index.php?id=rez_palmblattbibliot

  Die Geheimnisse indischer Palmblattbibliotheken. Dem Schicksal auf der Spur: Das Vermächtnis der
Sieben Weisen, von Thomas Ritter, Bohmeier, 2002, 160 Seiten, ISBN 3890943500

  Die Blume des Lebens und der Quantenraum; DVD, Koha (AL!VE), 2011, 108 Minuten, ASIN
386728167X

• Harald Haarmann

- Die Indoeuropäer: Herkunft, Sprache, Kultur, von Harald Haarmann, Beck, 2012, 128 Seiten, ISBN
3406606822

- Weltgeschichte der Sprachen: Von der Frühzeit des Menschen bis zur Gegenwart, von Harald
Haarmann , Beck, 2. Auflage 2010, 397 Seiten, ISBN 3406608027

- Geschichte der Schrift, von Harald Haarmann, Beck, 2009, 128 Seiten, ISBN 340659218X
- Weltgeschichte der Zahlen, von Harald Haarmann, Beck, 2008, 128 Seiten, ISBN 3406562507
- Das Rätsel der Donauzivilisation: Die Entdeckung der ältesten Hochkultur Europas, von Harald

Haarmann, Beck, 2. Auflage 2012, 286 Seiten, ISBN 3406622100
- Einführung in die Donauschrift, von Harald Haarmann, Buske, 2010, 159 Seiten, ISBN 3875485556
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Überleben

  Survival-Guide. Dieses Buch könnte Ihr Leben retten, von Colin Towell, Dorling Kindersley, 2010, 320
Seiten, ISBN 3831016267

  Wo es keinen Arzt gibt, Medizinisches Handbuch zur Hilfe und Selbsthilfe auf Reisen, von David Wer-
ner, Rump, 11. Auflage, 2008, 360 Seiten, ISBN 3831710198

  Selbstschutz: Überfälle konsequent abwehren, Einbrüche wirksam verhindern, Waffen richtig
gebrauchen, von Siegfried F. Hübner, Agentur-Neues-Denken, 2009, 270 Seiten, ISBN 3941538500

  Survivial Schies - Technik, von Siegfried F. Hübner, VDM Heinz Nickel, 4. Auflage 1990, 240 Seiten
  Das grosse Buch der Überlebenstechniken: Das umfassende Nachschlagewerk für alle, die sich in

Ausnahmesituationen rasch richtig verhalten und durchsetzen wollen, von Gerhard Buzek, NIKOL,
2007, 506 Seiten, ISBN 3937872485

  Das grosse Buch der Überlebenstechniken, von Gerhard Buzek, Orbis, 2001, ISBN 3572012341
  Survival: Das illustrierte Handbuch der Überlebenstechniken, von Alexander Stilwell, Heel, 2001, 192,

ISBN 3893659153
  Lexikon des Überlebens. Handbuch für Krisenzeiten, von Karl Leopold von Lichtenfels, Anaconda,

2006, 493 Seiten, ISBN 3938484268
  Überleben in Krisen- und Katastrophenfällen: Ein Handbuch für jedermann. Das Survival-Wissen der

Spezialeinheiten, von Lars Konarek, Stocker, 2. Auflag 2014, 232 Seiten, ISBN 3702014829
  Feuer - Von der Steinzeit bis zum Brennglas, von André Martin Müller, Androma Verlag, 1. Auflage

2004, 206 Seiten, ISBN 3000130314
 

Wissenschaft

Allgemein / Manipulation

  Die lukrativen Lügen der Wissenschaft, von Johannes Jürgenson, Argo Verlag, 2007, 512 Seiten, ISBN
3937987584

  Fälscher, Schwindler, Scharlatane. Betrug in Forschung und Wissenschaft, von Heinrich Zankl, Wiley-
VCH-Verlag, 2003, 302 Seiten, ISBN 3527307109
Dieses Buch erzählt viele Geschichten, beispielsweise die eines Nobelpreises, der an die Falschen ver-
liehen wurde, von der Unterdrückung von Kritikern und sogar von einem Wissenschaftsbetrüger, der
vom Bundesverfassungsgericht geschützt wird.

  Betrug und Täuschung in den Sozial- und Kulturwissenschaften, in: Hug, T. (Hrsg.), Wie kommt die
Wissenschaft zu ihrem Wissen? Von Gerhard Fröhlich, Schneider Verlag, 2001,
Online-Auszug der Seiten 261–273 auf http://www.iwp.uni-
linz.ac.at/lxe/wt2k/pdf/BetrugWissenschaft.pdf

  Paradoxical Effects of Social Behavior. Essays in Honor, von Anatol Rapoport, Physica Verlag, 1986,
341 Seiten, ISBN 3790803502
Erfunden hat die Tit-for-Tat-Strategie der geniale Mathematiker Anatol Rapoport. Nicht nur in der
Spieltheorie hatte er mit seinen Einfällen Erfolg. Zum 75sten Geburtstag des Erfinders taten sich daher
die Koryphäen der Spieltheorie, Soziologie und Biologie zusammen und verfassten ein Werk über die
Ideen des russischen Wissenschaftlers und die Auswirkungen von "Tit-for-Tat" in der Gesellschaft. Nicht
gerade leicht zu lesen, aber unglaublich informativ.

  Die Lüge der Klima-Katastrophe. Der Auftrag des Weltklimarates. Manipulierte Angst als Mittel zur
Macht, von Hartmut Bachmann, Frieling, 5. Auflage 2008, 272 Seiten, ISBN 3828026049
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  Freispruch für CO2!: Wie ein Molekül die Phantasien von Experten gleichschaltet, von Wolfgang Thü-
nes, Edition Steinherz, 2002, ISBN 3980737810

  Treibhauseffekt – Klimakatastrophe oder Medienpsychose, von Gerd R. Weber, E.I.R., 2. Auflage 1992,
253 Seiten, ISBN 3925725164

  Die launische Sonne widerlegt Klimatheorien, von Nigel Calder, E.I.R., 2. Auflage 1997, 208 Seiten,
ISBN 3925725318, oder als Text-CD lieferbar für 10,- Euro plus Porto und kann per Post oder per Mail
buchhaltung@eirna.com bestellt werden

  Wahnsinnig genial: Der Mad Scientist Reader, von Torsten Junge, Alibri, 2004, 314 Seiten, ISBN
3932710797

  Der Sündenfall. Betrug und Fälschung in der deutschen Wissenschaft, von Marco Finetti und Armin
Himmelrath, Raabe, 1999, 261 Seiten, ISBN 3886493512
Finetti und Himmelrath dokumentieren und analysieren den Fall der Krebsforscher Friedhelm Hermann
und Marion Brach, die an der Universität Ulm jahrelang Ergebnisse manipuliert und gefälscht hatten;
sie zeichnen andere Fälle der letzten Jahre nach und kommentieren deren Wirkung auf die Wissen-
schaftsförderung und die gesellschaftliche Akzeptanz der Forschung.

  Gefälscht! Betrug in Politik, Literatur, Wissenschaft, Kunst und Musik, von Karl Corino, Rowohlt, 1992,
420 Seiten, ISBN 3499188643

  Das neue Schwarzbuch Markenfirmen. Die Machenschaften der Weltkonzerne, von Klaus Werner und
Hans Weiss, Deuticke, Zsolnay Verlag, 2003, 407 Seiten, ISBN 3216307158

  Die Medizin Mafia, von Ghislain Saint-Pierre Lanctot, Ghislaine Saint-Pierr Lanctot, Müller & Steinicke,
2004, 278 Seiten, ISBN 3887214013
Einige Fragen: Warum verschlechtert sich unser Gesundheitszustand beständig? Warum kostet unser
Gesundheitssystem so viel? Warum wird es beibehalten, wo doch jedermann unzufrieden damit ist?
Wem nützt es?

  Das Gedächtnis des Wassers. Homöopathie und ein spektakulärer Fall von Wissenschaftszensur, von
Michel Schiff, Zweitausendeins, 1997, 260 Seiten ISBN 3861502208
Jacques Benveniste lieferte erstmals eine Erklärung für eines der grössten Rätsel der Medizin: die Wir-
kungsweisen der Homöopathie. In Zusammenarbeit mit zwölf anderen Wissenschaftlern führte Benve-
niste Experimente durch, die seiner Meinung nach bewiesen, dass Wasser die »Erinnerung« an Stoffe
bewahren kann, die einmal in ihm gelöst waren. Die Resultate schienen die Erfahrungen der Homöopa-
then zu bestätigen. Wären sie von der Fachwelt anerkannt worden, hätten die Grundlagen der Bioche-
mie vollständig überarbeitet werden müssen. Nach Benvenistes Veröffentlichung brach ein Sturm der
Empörung los. Sein Labor wurde geschlossen, Gelder wurden ihm gestrichen. Benveniste musste seine
Forschungen einstellen. Benveniste war das Opfer des wissenschaftlichen Establishments, das zu erbit-
terten Glaubenskriegen fähig ist, wenn jemand gegen seine Dogmen zu verstossen scheint.

  Weissbuch Ökologie. Schluss mit Öko- Tricks und Bio- Schwindel, von Wolfgang Hingst und Hanswer-
ner Mackwitz, Orac, 2001, 320 Seiten, ISBN 370150444X
Die Autoren "... haben den Sprachverdrehern das Handwerk gelegt. In ihrem Buch demaskieren sie in
allen Lebensbereichen den neuen Pseudo-Öko-Trend. Kritisch beleuchten die Autoren Firmen, Produkte
und Institutionen und legen faule Öko-Kompromisse offen, um schliesslich den Lesern eine Reihe von
Strategien und Lösungsansätzen, die auch bereits zu verblüffenden Resultaten geführt haben, anzubie-
ten.

  Status: Nicht existent: Antigravitation im Einsatz: Weltraumverteidigung - Tarnkappentechnologie -
Mind Control, von Grazyna Fosar und Franz Bludorf, Michaels-Verlag, 2008, 172 Seiten, ISBN
3895393886

  Korrupte Medizin: Ärzte als Komplizen der Konzerne – ein Pharma-Consultant packt aus, von Hans
Weiss, Kiepenheuer & Witsch, 2008, 256 Seiten, ISBN 3462040375
http://www.profil.at/articles/0846/560/225582/wie-medizin-wie-aerzte-pharmaindustrie und
http://derstandard.at/?url=/?id=1226396872991

  Bittere Pillen 2008 - 2010: Nutzen und Risiken der Arzneimittel. Über 15.000 rezeptpflichtige und frei
verkäufliche Medikamente, Naturheilmittel und ... seriös bewertet. 6.000 neue Medikamente, von
Kurt Langbein, Hans Weiss und Hans-Peter Martin, Kiepenheuer & Witsch, 2008, ISBN 3462040049
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  Moonwalker. Wie der Mond das Leben der Apollo-Astronauten veränderte, von Andrew Smith, Verlag
S. Fischer, 2009, 495 Seiten
Kommentar auf http://www.tagesanzeiger.ch/kultur/buecher/Die-Mondmission-eine-grosse-
Theatershow/story/29832575

  Masssysteme der Tempel. Die Dimensionen alter Bauwerke als Wiederspiegelung der Dimensionen
der ganzen Welt, von John Michell und Waltraud Wagner, 108 Seiten, ISBN 3980076555

  Zeit- Das Fortschreitende oder Die Ordnung, von Waltraud Wagner, Mutter Erde Verlag, 1980, 80 Sei-
ten, ISBN 3881951210

  Das Buch des Wissens: Die Schlüssel des Enoch: eine Lehre auf sieben Ebenen, von James J. Hurtak,
Akademie für die Wissenschaft der Zukunft in Europa, 2. Auflage 2001, 630 Seiten, ISBN 3952003107

• Reinhard Habeck

- Dinge, die es nicht geben dürfte. Mysteriöse Funde aus aller Welt, von Reinhard Habeck, Knaur,
2010, 240 Seiten, ISBN 3426782766

- Das Licht der Pharaonen (Hochtechnologie und elektischer Strom im alten Ägypten), von Krassa
und Reinhard Habeck, Weltbild, 1996, 256 Seiten, ISBN 3860472283

- Götter und Mysterien im alten Ägypten, von Reinhard Habeck, Tosa, 2001, ISBN 3854921497
- Kreaturen der Nacht. Die Welt jenseits unserer Sinne, von Reinhard Habeck, Tosa, 2006, 429 Sei-

ten, ISBN 3902478330
  C14-Crash. Das Ende der Illusion, mit der Radiokarbonmethode und Dendrochronologie datieren zu

können, von Christian Blöss und Hans-Ulrich Niemitz, Verlag Information für Technik und Wissenschaft,
2. Auflage 2000, 408 Seiten, ISBN 3934378528

  Jenseits des Vorstellbaren. Der neue Reiseführer durch unsere phantastische Realität, von Viktor Far-
kas, Kopp, 2006, 351 Seiten, ISBN 3938516232

  Gekaufte Forschung. Wissenschaft im Dienst der Konzerne, von Christian Kreiss, Europaverlag, 2015,
240 Seiten, ISBN 9783944305721
Bericht: http://www.heise.de/tp/artikel/45/45161/1.html

  Das Galilei Syndrom. Unterdrückte Entdeckungen und Erfindungen, von Armin Witt, Universitas, 2.
Auflage 1992, 340 Seiten, ISBN 3800412411

  Mit dem Elektroauto in die Sackgasse: Warum E-Mobilität den Klimawandel beschleunigt, von Win-
fried Wolf, Promedia, 1. Auflage 2019, 240 Seiten, ISBN 9783853714508
https://de.sputniknews.com/wissen/20190330324517326-e-auto-klimaschutz-china-sackgasse/

 

Physik

  Hundert Autoren gegen Einstein, von Hans Israel et. al., University of Innsbruck, Reprint 2012, Erstaus-
gabe 1931, 106 Seiten, ISBN 3226005375
Darin sind 28 Beiträge von verschiedenen Wissenschaftlern aufgeführt, die sich vehement gegen Ein-
steins Theorie zur Wehr setzten.

  Albert Einstein - Ingenieur des Universums. 100 Autoren für Einstein, von Jürgen Renn, Wiley-VCH,
2005, 472 Seiten, ISBN 3527405798

  Die Relativitätstheorie. Lehre-Wirkung-Kritik, von Walter Theimer, Edition Mahag, 2. Auflage, 2005,
ISBN 3900800022

  Über die absolute Grösse der Speziellen Relativitätstheorie. Ein dokumentarisches Gedankenexperi-
ment über 95 Jahre Kritik (1908-2003) mit Nachweis von 3789 kritischen Arbeiten, von G. O. Mueller,
2004, G. O. Mueller: http://www.ekkehard-friebe.de/start.html
E-Book auf http://www.ekkehard-friebe.de/buch.pdf
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  Requiem für die Spezielle Relativität, von Georg Galeczki und Peter Marquardt, Haag & Herchen, 1996,
276 Seiten, ISBN 3861374846
Zitat der Autoren: Die Spezielle Relativität ist nicht einmal falsch.

  Der gigantische Betrug mit Einstein – Historisch und mathematisch: Wissen und Werden, Sonderband
8, von Gotthard Barth, Edition Mahag, 1984, 96 Seiten
http://www.jocelyne-lopez.de/blog/2007/12/gotthard-barth-der-gigantische-betrug-mit-einstein/

  Die natürliche Selektion der Theoretischen Physiker, von Dr. Wolfgang Schmidt, DPG-Didaktik-
Tagungsband, 1988, Hrsg.: Prof. Dr. W. KUHN, Giessen
Auszug auf http://www.ekkehard-friebe.de/SCHMIDT.HTM

  Was von moderner Physik bleibt und fällt
Zum Einstein-Jahr 2005 hatte sich eine Gruppe von deutschsprachigen Einstein-Widerleger Grosses
vorgenommen und einen Achtbänder zur Verlegung empfohlen. Bisher sind nur 2 Bände erschienen.
Die restlichen sechs Bände harren also noch ihrer Veröffentlichung. Und vielleicht werden sie niemals
das Licht der Öffentlichkeit erblicken, weil es offenbar im Frühjahr 2006 in dieser Gruppe zu personel-
len Veränderungen gekommen ist.
1. Band - Die Relativitätstheorie fällt, , ARGO-Verlag, 2005, 520 Seiten, ISBN 3937987223 /
9783937987224
Buchbesprechung http://home.arcor.de/rundbrief2005/rundbrief2005-7.htm#_Toc119170578
2. Band - Geschichte, Durchleuchtung und Wissenschaftssoziologie der Relativitätstheorie
3. Band - Die Urknalltheorie fällt, von Gottfried Anger, James P. Wesley, Hans Kaegelmann, ARGO-
Verlag, 2005, 64 Seiten, ISBN 3937987215
Dieser Band wurde von 80 Autoren, u. a. Philosophen, Mathematikern, Physikern, Technikern und Ärz-
ten geschrieben: Die Urknalltheorie ist falsch und ist damit bereits die zweite, als anerkannt geltende
physikalische Theorie, neben der Relativitätstheorie, die wissenschaftlich korrekt fällt: Die Rotverschie-
bungen verschiedener Strahlungsobjekte verhalten sich nicht so zueinander, wie sie sich verhalten
müssten, wenn sie durch eine als Urknall bezeichnete Explosion erfolgte Auseinanderbewegungen di-
verser Strahlungsobjekte entstanden wären. Dies ist durch andere Möglichkeiten widerspruchsfrei er-
klärbar.
4. Band - Grundlagenkrise der Physik
Dieser Band 4 war für die Sammlung der 'eigenen Abhandlungen' von Ekkehard Friebe reserviert.
http://www.ekkehard-friebe.de/eigene-abhandlungen.html
5. Band - Kritik, Korrektur und Weiterentwicklung der Physik
6. Band - Paradigmenwechsel der Physik
7. Band - Übersicht über das Wesentlichste, was von moderner Physik bleibt und fällt
8. Band - Korrektur und Weiterentwicklung des wissenschaftlichen Umfeldes

  Betrug und Täuschung in der Wissenschaft (Originalausgabe: „Betrayers of the Truth - Fraud and De-
ceit in the Halls of Science; 1982), von William Broad und Nicholas Wade, Verlag Birkhäuser, 1984, 292
Seiten, ISBN 3764315601

  Der Mogelfaktor – Die Wissenschaftler und die Wahrheit, von Albrecht Fölsing, Verlag Rasch und Röh-
ring, 1984, 183 Seiten, ISBN 389136007X

  Die Struktur wissenschaftlicher Revolutionen, von Thomas S. Kuhn, Verlag Suhrkamp, 2. Auflage 2007
(Erstauflage 1973, amerikanische 1963), 238 Seiten, ISBN 3518276255

  Was ist Wissenschaft? Praktische Wissenschaftslehre, von Walter Theimer, Verlag Francke, ISBN
3772017207

  Der grosse Schwindel. Betrug und Fälschung in der Wissenschaft, von Federico DiTrocchio, Rowohlt, 2.
Auflage 1999, 255 Seiten, ISBN 349960809X
Anekdotische Beschreibung einer Vielzahl von Betrugsfällen in der Wissenschaft, ähnlich wie Zankl,
aber nicht so umfangreich. Dafür gibt es eine sehr umfangreiche Analyse der Affäre um das gefälschte
"missing link" im englischen Piltdown und einen Aufsatz über die amerikanische Forschungsförderung.

  Kabinett physikalischer Raritäten. Eine Anthologie zum Mit-, Nach- und Weiterdenken, von Robert L.
Weber und Eric Mendoza, Vieweg Friedr. + Sohn Ver, 3. Auflage 1984, 210 Seiten, ISBN 3528284048
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  Die geheime Physik des Zufalls. Quantenphänomene und Schicksal, von Rolf Froböse, Books on De-
mand GmbH, 2008, 128 Seiten, ISBN 3833474203
Artikel zum Buch: http://www.readers-edition.de/2008/04/08/quantenphysiker-behaupten-es-gibt-ein-
jenseits/

  Zeitfalle: Der Code der Weltgeschichte, Zeitschleifen und geheime Rituale, Schatten über dem Weis-
sen Haus, Lady Di mal zwei, Projekt Fatima, Zeitfragtale und der Maya- Kalender, von Grazyna Fosar
und Franz Bludorf, Michaels-Verlag, 1. Auflage 2005, 289 Seiten, ISBN 389539386X

  Die Raum-Zeit-Information – Absolute Energie & AnEx Information. Das Dipolmodell der Energiefor-
men, von Sven Kuch, Sven Kuch Verlag, CH-3095 Spiegel
http://www.anex-information.info/index.php?id=4

• Burkhard Heim

- Mensch und Welt, von Burkhard Heim, Resch Verlag, 2008, 263 Seiten, ISBN 9783853820841
Inhalt siehe auf http://www.igw-resch-verlag.at/resch_verlag/index.html?http://www.igw-resch-
verlag.at/resch_verlag/grenzfragen/20mensch_welt.html

- Postmortale Zustände? Die televariante Area integraler Weltstrukturen, von Burkhard Heim,
Resch Verlag, 1980,122 Seiten, ISBN 3853820131

- Der Elementarprozess des Lebens, von Burkhard Heim, Resch Verlag, 1994, 76 Seiten, ISBN
3853820239

- Elementarstrukturen der Materie, Einheitliche strukturelle Quantenfeldtheorie der Materie und
Gravitation, von Burkhard Heim,
Band 1: Einheitliche strukturelle Quantenfeldtheorie der Materie und Gravitation, 1998, 313 Sei-
ten, ISBN 3853820085
Inhalt siehe auf http://www.igw-resch-verlag.at/resch_verlag/index.html?http://www.igw-resch-
verlag.at/resch_verlag/grenzfragen/20mensch_welt.html
Band 2: Einheitliche strukturelle Quantenfeldtheorie der Materie und Gravitation, 1996, 385 Sei-
ten, ISBN 3853820360
Inhalt siehe auf http://www.igw-resch-verlag.at/resch_verlag/index.html?http://www.igw-resch-
verlag.at/resch_verlag/grenzfragen/20mensch_welt.html
Band 3: Strukturen der physikalischen Welt und ihrer nichtmateriellen, 2007, 179 Seiten, ISBN
9783853820803
Inhalt siehe auf http://www.igw-resch-verlag.at/resch_verlag/index.html?http://www.igw-resch-
verlag.at/resch_verlag/grenzfragen/20mensch_welt.html
Band 4: Einheitliche Beschreibung der Welt mit Begriffs-, Formel- und Gesamtregister, 1998, 19 Sei-
ten, ISBN 3853820646
Inhalt siehe auf http://www.igw-resch-verlag.at/resch_verlag/index.html?http://www.igw-resch-
verlag.at/resch_verlag/grenzfragen/20mensch_welt.html

- Einheitliche Beschreibung der Materiellen Welt: Informatorische Zusammenfassung von "Ele-
mentarstrukturen der Materie" Band 1 und 2, von Burkhard Heim, Resch Verlag, 1994, 75 Seiten,
ISBN 3853820484
Inhalt siehe auf http://www.igw-resch-verlag.at/resch_verlag/index.html?http://www.igw-resch-
verlag.at/resch_verlag/grenzfragen/20mensch_welt.html

  Verbotene Wissenschaften, von Richard Milton, Zweitausendeins, 1996, 382 Seiten, ISBN 3861501260
  Zentraler Oszillator und Raumquantenmedium. Das neue vereinheitlichte Weltbild der Physik nach

O. Crane, von Oliver Crane, 1998, 230 Seiten, ISBN 3952026107

• Rupert Sheldrake
http://www.broeckers.com/2013/03/23/was-ist-bewusstsein-2/

- Sieben Experimente, die die Welt verändern könnten, von Rupert Sheldrake, übersetzt von Jochen
Lehner, Fischer, 2. Auflage 2006, 302 Seiten, ISBN 3596166691

- Der siebte Sinn der Tiere: Warum Ihre Katze weiss, wann Sie nach Hause kommen, und andere
bisher ungeklärte Fähigkeiten der Tiere, von Rupert Sheldrake, übersetzt von Michael Schmidt, Fi-
scher, 3. Auflage 2007, 480 Seiten, ISBN 3596174961
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- Der Siebte Sinn des Menschen: Gedankenübertragung, Vorahnungen und andere unerklärliche
Fähigkeiten, von Rupert Sheldrake, übersetzt von Michael Schmidt, Fischer, 1. Auflage 2005, 415
Seiten, ISBN 3596168708

- Das schöpferische Universum: Die Theorie des morphogenetischen Feldes, von Rupert Sheldrake,
Ullstein, 2009, 416 Seiten, ISBN 9783548372594

- Das Gedächtnis der Natur. Das Geheimnis der Entstehung der Formen in der Natur, von Rupert
Sheldrake, Scherz, 12. Auflage 2003, 447 Seiten, ISBN 3502196613

- Sieben Experimente, die die Welt verändern können, von Rupert Sheldrake, übersetzt von Jochen
Lehner, Fischer, 2. Auflage 2006, 288 Seiten, ISBN 9783596166695

- Engel – Die kosmische Intelligenz, von Rupert Sheldrake, übersetzt von Matthew Fox, Schirner, 2.
Auflage 2009, 360 Seiten, ISBN 3897676559

  Physik und Traumzeit: Erstaunliche Gemeinsamkeiten von moderner Physik und Naturheilverfahren,
von Peter von Buengner, m-tec Medizintechnik für Naturheilverfahren, 6. Auflage 2004, 337 Seiten,
ISBN 3938681098
Kommentar auf http://www.psychophysik.com/html/e0722-physik_und_traumzeit.html

  Unsterbliches Bewusstsein: Raumzeit-Phänomene, Beweise und Visionen, von Klaus-Dieter Sedlacek,
Books on Demand, 2. Auflage, 2008, 148 Seiten, ISBN 3837043517
Beschreibung auf http://www.freiewelt.net/blog-736/physikalische-hinweise-f%FCr-eine-
transzendente-wirklichkeit.html

  Die vertikale Ebene Die vertikale Ebene. Das Geheimnis der Dodleston-Botschaften. Der Bericht über
einen Computer-Dialog durch die Zeit, von Ken Webster, übersetzt von Malte Heim, Zweitausendeins,
1993, 446 Seiten, ISBN 3861500140

  Sendetechnik der Götter, von Konstantin Meyl, Indel, 2004, 180 Seiten, ISBN 3980254259
  Biophotonen – Neue Horizonte in der Medizin: Von den Grundlagen zur Biophotonik, von Fritz Albert

Popp, Haug, 3. Auflage 2006, 255 Seiten, ISBN 3830472676

• Anton Zeilinger

- Einsteins Schleier: Die neue Welt der Quantenphysik, von Anton Zeilinger, Goldmann, 2005, 240
Seiten, ISBN 9783442153022

- Einsteins Spuk: Teleportation und weitere Mysterien der Quantenphysik, von Anton Zeilinger,
Bertelsmann, 2005, 352 Seiten, ISBN 9783570006917

  Levitation, von Karl Spiesberger, Hartmann Esoterischer Verlag, 2010, 144 Seiten, ISBN 393292844X
  Forschung in Fesseln . Das Rätsel der Elektro-Gravitation, von Rho Sigma, Ventla, 1972, 272 Seiten
  Verschlusssache Antigravitationsantrieb: Tesla, UFOs und die geheime Luft- und Raumfahrttechnik,

von Paul A. LaViolette, Kopp, 2010, 533 Seiten, ISBN 3942016249
  Deutung der Zeichen. Die Erinnerung an die vergessene Ursprache ist zugleich die Rückfindung zu uns

Selbst, Sinn Verlag, E-Book, 220 Seiten

• Konstantin Meyl

- Elektromagnetische Umweltverträglichkeit. Ursachen, Phänomene und naturwissenschaftliche
Konsequenzen. Teil 1: Umdruck zur Vorlesung, von Konstantin Meyl, Indel, 4. Auflage 2003, 224
Seiten, ISBN 3980254283

- Elektromagnetische Umweltverträglichkeit. Freie Energie und die Wechselwirkung der Neutrinos.
Teil 2: Umdruck zum energetischen Seminar, von Konstantin Meyl, Indel, 4. Auflage 2003, 226 Sei-
ten, ISBN 3980254291

- Elektromagnetische Umweltverträglichkeit. Skalarwellen und die technische, biologische wie his-
torische Nutzung longitudinaler Wellen und Wirbel. Teil 3: Umdruck zum informationstechni-
schen Seminar, von Konstantin Meyl, Indel, 3. Auflage 2004, 206 Seiten, ISBN 3980254275

  Kernenergie ohne Radioaktivität, Kein Traum. Vom Uran zum Lithium-Kernbrennstoff, von H.W. Gab-
riel, 42 Seiten, A. Gabriel, D-69434 Hirschhorn / Neckar, li-energy.info@arcor.de
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  Die Harmonie des Weltraumes. Die geometrische Analyse ungeklärter Phänomene, von Bruce L.
Cathie, Michaels, 1998, 333 Seiten, ISBN 3895392979
Gegenstand dieser faszinierenden Arbeit ist die heilige, harmonische Geometrie der Erde und ihr Ener-
giesystem. Es wird das Energiegitternetz in vielen Details beschrieben. Die Mathematik des Weltgitter-
netzes und die Verbindung zwischen den menschlichen Gehirnwellen, der Erde, der Ionosphäre und der
Schwerkraft werden anschaulich dargestellt. Sie finden Tafeln, die die harmonische Beziehung zwischen
dem Erdmagnetfeld, der Lichtgeschwindigkeit und der Antigravitation aufzeigen. »Dieses Buch ist ein
Muss für alle Schüler der Freien Energie«.

  Die Physik des Nichts. Warum Urknall, Relativität und Quantenmechanik gescheitert sind, von Ra-
phael Haumann, Via Veto, 2011, 350 Seiten, Weiteres unter
http://www.viaveto.de/physikdesnichts.html

  Mein UFO-Erlebnis auf Rügen, von Martin Wiesengrün (Pseudonym), TURMALIN, 2000, 200 Seiten,
ISBN 3929380730

  Wenn man weiß, wo der Verstand ist, hat der Tag Struktur. Anleitung zum Selberdenken in verrück-
ten Zeiten, von Alexander Unzicker, Westend, 1. Auflage 2019, 240 Seiten, ISBN 9783864892448

 

Energie

  Nikola Tesla – Erfinder, Magier, Prophet; von Margaret Cheny, 1981, übersetzt von Gisela Bongart und
Martin Meier, 1995, ISBN 3930243016
oder die Originalwerke z. B. auf http://www.michaelsverlag.de/tesla-nikola-tesla-c-
174.html?osCsid=cfec19fd9a1775bd37c11e56e4a9902a
Wer sich mit der Freien Energie beschäftigen will, muss sich zuerst mit Nikola Tesla befassen.

  Nikola Tesla - Erfinder ohne Nobelpreis, Ursachen und Wirkungen diesseits und jenseits von Materie,
Verlag für Aussergewöhnliche Perspektiven, 1996, 127 Seiten, ISBN 3922367615

  Freie Energie – Die Revolution des 21. Jahrhunderts, von Jeane Manning, Omega Verlag Bongart-Meier
Düsseldorf, 1997, 299 Seiten, ISBN 3930243040

  Bessere Alternativen für eine saubere Welt, von Jeane Manning, Übersetzung Martin Meier, Omega
Verlag, 2002 (engl. Ausgabe 1999), 284 Seiten, ISBN 3930243229

  Energie für das 3. Jahrtausend, von Gottfried Hilscher, VAP-Verlag, 1996, 216 Seiten, ISBN 392236764X
Gottfried Hilscher beschreibt ein ganzes Paket innovativer Energietechniken, über die bisher kaum et-
was veröffentlicht wurde. Erstmals wurden hier "wirkliche" Alternativen zu den existierenden Energie-
wandlern zusammengefasst, die kaum bekannt geworden sind, an denen aber die Energie- und Um-
weltdiskussion nicht vorbeigehen kann.

  Okkulte Chemie, von Br\ C.W. Leadbeater + V\ A. Besant, Theosophisches Verlagshaus Leipzig, 3.
Aufl. 1924, 185 Seiten
Dieses Buch wurde in der erste Auflage 1908 veröffentlicht und beinhaltet eine systematische Untersu-
chung der damals bekannten Elemente von Wasserstoff bis Radium auf seherischer Basis. Atomstruktu-
ren, Bau und Verknüpfung der wirbelartigen "Uratome" zu den uns bekannten Atomen und Kristall-
strukturen werden in dutzenden detaillierten Skizzen vorgestellt und diskutiert. Da dieses Buch in kei-
nem der mir bekannten Freie-Energie-Literatur erwähnt wird, trotz aussergewöhnlichem Inhalt, schlies-
se ich auf eine ziemliche Seltenheit meines Exemplars. Als lesbares PDF-Dokument auf http://www.t-
spark.de/t-spark/files/OC-G-s.pdf

  Physikalisch-physiologische Untersuchungen über die Dynamide, von K. Freiherr von Reichenbach,
Band 1, Verlag Vieweg, 2. verbesserte Auflage 1849, 218 Seiten
Band 2, Verlag Vieweg, 2. verbesserte Auflage 1849, 240 Seiten
In den beiden Bänden geht es um ein fast vergessenes Phänomen, das Karl Freiherr von Reichenbach
damals als odische Lohe bezeichnet hat. Mit sehr viel empirischer Mühe werden die Untersuchungen
dargestellt. Wenn man die Texte heute liest gewinnt man den Eindruck, als hätten wir Menschen in nur
150 Jahren einen wichtigen Teil unserer Sinneswahrnehmung verloren und uns um die Entdeckung ei-
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ner prämateriellen Naturkraft gebracht.
Bestellmöglichkeit unter http://t-spark.de/t-spark/t-sparkd/startd.htm

  Naturenergien verstehen und nutzen. Viktor Schaubergers geniale Entdeckungen, von Callum Coats,
Omega Verlag Bongart-Meier; 1999, 459 Seiten, ISBN 3930243148

  Wilhelm Reich
Reich hat noch eine ganze Anzahl weiterer Bücher verfasst. Siehe dazu auch die Chronik der Orgonomie
auf http://www.orgonomie.net/hdochr.htm

- Die Bione. Zur Entstehung des vegetativen Lebens, von Wilhelm Reich, Sexpol-Verlag, 1938; rev.
Neuausgabe: Das Spätwerk: Die Bionexperimente. Zur Entstehung des Lebens, Zweitausendeins,
1995, 235 Seiten, ISBN 386150099X

- Die Entdeckung des Orgons I. Die Funktion des Orgasmus: Sexualökonomische Grundprobleme
der biologischen Energie, von Wilhelm Reich, Kiepenheuer & Witsch, 1969 (engl. orig. 1942), 309
Seiten, ISBN 3462018256

- Die Entdeckung des Orgons - Band 2: Der Krebs, von Wilhelm Reich, Kiepenheuer & Witsch, 1994
(engl. orig. 1948), 431 Seiten, ISBN 3462009729

- Das Oranur-Experiment. Erster Bericht (1947-1951), Zweitausendeins, 1997 (engl. orig. 1951), ),
ISBN 3861501627

- Das Oranur-Experiment. Zweiter Bericht (1951-1956). Contact With Space /OROP Wüste Ea (1954-
1955), Zweitausendeins, 1997 (engl. orig. 1957), ISBN 3861501945

- Die Funktion des Orgasmus, von Wilhelm Reich, Kiepenheuer & Witsch, 1927, Neuauflage 1988,
309 Seiten, ISBN 3462006894

- Entdeckung des Orgons I. Die Funktion des Orgasmus: Sexualökonomische Grundprobleme der
biologischen Energie, Kiepenheuer & Witsch, 1942, Neuauflage 1987, 309 Seiten, ISBN 3462018256

- Menschen im Staat, von Wilhelm Reich, Stroemfeld, 1994, 295 Seiten, ISBN 3861091240
- Rede an den kleinen Mann, von Wilhelm Reich, Fischer, 17. Auflage, 1984 (1946), 128 Seiten, ISBN

3596267773
- OROP WÜSTE. Raumschiffe, DOR und Dürre, von Wilhelm Reich, Zweitausendeins, 1. Auflage 1995,

200 Seiten, ISBN 3861501104
- Späte Schriften: Die Bionexperimente. Zur Entstehung des Lebens, Zweitausendeins, 1. Auflage

1995, 235 Seiten, ISBN 386150099X
  Der Orgonakkumulator. Ein Handbuch. Bau, Anwendung, Experimente, Schutz gegen toxische Energie

(Original: The Orgone Accumulator Handbook), von James DeMeo, Zweitausendeins, 1995, ISBN
3861500671

• Heiko Lassek

- Orgontherapie: Ein Handbuch der Lebensenergie-Medizin, von Heiko Lassek, Leutner, 2. Auflage
2005, 221 Seiten, ISBN 3934391230

- Wissenschaft vom Lebendigen, von Heiko Lassek, Leutner, 1999, 367 Seiten, ISBN 3934391001: Das
Buch ist vergriffen ist und es ist keine Neuauflage geplant.

- Über Wilhelm Reichs Bionexperimente. Eine Lesebegleitung, von Heiko Lassek, , Zweitausendeins,
1. Auflage 1995, 64 Seiten, ISBN 3861501090

  Die Wiederentdeckung des Lebendigen: Erforschung der Lebensenergie durch Reich, Schauberger,
Lakhovsky u. a, von Bernd Senf, Omega-Verlag, 2003, 389 Seiten, ISBN 3930243288
In diesem Buch geht es um das Pulsieren des Lebens in Mensch und Natur, um die Ursachen für die
Blockierung oder Erstarrung der Lebensenergie und um Wege, sie wieder in Fluss zu bringen - zum Bei-
spiel mit Hilfe kleiner Orgongeräte (Bauanleitungen im Buch). Die Entdeckung der Lebensenergie durch
Wilhelm Reich, die Forschungen von Viktor Schauberger (über die Bedeutung der Wirbel- und Fliessbe-
wegungen des Wassers) und von Georges Lakhovsky (über bioenergetische Schwingung und Resonanz)
lassen sich zu einem faszinierenden Bild zusammenfügen: Sie ermöglichen ein grundlegendes Ver-
ständnis lebendiger Prozesse und ihrer Störungen in uns, zwischen uns und in der "äusseren" Natur so-
wie der Entstehung von Gewalt. Und sie zeigen Perspektiven ihrer Überwindung, d. h. Wege der inne-
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ren und äusseren Heilung auf. Wie der Autor darlegt, war dieses Wissen bereits in früheren nicht-
patriarchalen Kulturen vorhanden und wurde in einem 6000 Jahre währenden Prozess der Entstehung
und Ausbreitung von Gewalt verschüttet.

  Tachyonen-Energie und die Schöpfungsgesetze verstehen. Die Energie der Zukunft leicht verständlich
erklärt, Hans Seelhofer, Verlag Gsund und Fit, 2003, 76 Seiten, ISBN 3952290408

  Tachyonen Orgonenergie Skalarwellen: Feinstoffliche Felder zwischen Mythos und Wissenschaft, von
Marco Bischof, AT Verlag, 2002, 224 Seiten, ISBN 9783855027866

  Die Urkraft aus dem Universum, von Klaus Jebens, Zürich, 2006, 212 Seiten, ISBN 3906571238
Hinweis auf http://www.adac.de/infotestrat/oldtimer-youngtimer/geschichte/oldtimer-
stories/alternative-antriebe/kosmische_Strahlung.aspx

  Lügendes Licht: Die dunklen Seiten der Energiesparlampe, von Thomas Worm und Claudia Karstedt,
Hirzel, 2011, 256 Seiten, ISBN 9783777621203
Das Ergebnis: Das Verbot beruhe auf hektischer Gruppendynamik der EU-Bürokratie und fehlerhaften,
weil rudimentären Öko- und Energiebilanzen, auf deren Grundlage das Verbot durch die Gremien ge-
winkt worden sei. Artikel auf http://www.heise.de/tp/blogs/2/151228

  Browns Gas: Die unerschöpfliche Energiequelle, von Ulrich F. Sackstedt, Fischer, 2012, 255 Seiten,
ISBN 3941956051

  Energie aus dem Nichts: Macht, Magie und Wissenschaft, von Jürgen Heinzerling, Kopp, 2008, 285
Seiten, ISBN 3938516658

  Lügendes Licht: Die dunklen Seiten der Energiesparlampe, von Thomas Worm und Claudia Karstedt,
Hirzel, 1. Auflage 2011, 256 Seiten, ISBN 377762120X

  Benzin aus Sand: Die Silan-Revolution, von Peter Plichta, Herbig, 3. Auflage 2006, 272 Seiten, ISBN
3776624647

  Das Geheimnis der Pyramiden-Energie: Die Kraft, die alles SEIN bewirkt, von L.W. Göring und H. Clau-
sen, Books on Demand, 1. Auflage 2007, 272 Seiten, ISBN 3833492546

• Alfred Eisenschink
Als Eisenschink in Deutschland begann, die Strahlungswärme zu fördern, mauerte die Heizungsbrache,
denn sie wollte bei der Luftheizerei bleiben, um so die Luft durch zwangsweise, ständige Luftbewegung
mit lungengängigem Feinstaub zu verpesten.

- Kleine Ofenkunde, von Alfred Eisenschink, Resch Verlag, 1983, ISBN 3878060718, vergriffen
- Gut schläft sich's am besten, von Alfred Eisenschink, Resch Verlag, 1985, ISBN 3878060785
- Der Heizratgeber. So heizen und sparen Sie richtig, von Alfred Eisenschink, Resch Verlag, 3. Auflage

1988, ISBN387806053X, vergriffen
- Falsch geheizt ist halb gestorben, von Alfred Eisenschink, Resch Verlag, 7. Auflage 1994, ISBN

3930039176, vergriffen.
- Schöner bauen - richtig heizen - besser wohnen, von Alfred Eisenschink, Resch Verlag, 2. Auflage

1995, ISBN 3930039214
- Zweckform - Reissform – Quatschform, Sehen - Erkennen – Gestalten, von Alfred Eisenschink,

Resch Verlag, 1998, ISBN 3803030919. 2. Ausgabe geplant
- Feuer im Ofen - Glück im Haus. Herkunft und Zukunft des guten alten Kachelofens, von Alfred Ei-

senschink, Resch Verlag, 1999, ISBN 3930039702, vergriffen
- Die krankmachende Ökofalle. Verordnete Irrwege und der Ausweg, von Alfred Eisenschink, Resch

Verlag, 2004, ISBN 393835500X, vergriffen
- Meistern statt Scheitern. Chancen des Klimawandels, von Alfred Eisenschink, Club of Home e.V.,

256 Seiten, ISBN 9783938037072
- Glück im Haus. Heizen und Bauen für Morgen, von Alfred Eisenschink, Johannes Thomae Verlag,

2010, ISBN 9783938355022
  Die 50 grössten Energiespar-Lügen, von Markus Groll, Krenn, 2011, 192 Seiten, ISBN 3990051105
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  Biosphäre der heissen Tiefe, von Thomas Gold, edition steinherz, 1. Auflage 2000, 256 Seiten, ISBN
9783980737807
Hintergründe auf https://www.youtube.com/watch?v=nAmNs9nsIEs&feature=youtu.be

  Der Energie-Irrtum: Warum Erdgas und Erdöl unerschöpflich sind, von Hans-Joachim Zillner, Herbig, 3.
Auflage, 336 Seiten, ISBN 9783776650396

 

Elektrosmog

Studien und Basisliteratur auf http://www.diagnose-funk.ch/gesundheit/studienaz/index.html
http://www.schutz-vor-elektrosmog.at/gesundheit.htm
  Wie Strahlenbelastung von GSM und TETRA - Basis-Stationen Menschen negativ beeinflussen kann,

von Prof. G. J. Hyland, auf http://www.risiko-elektrosmog.de/Forschung/Forscher/Hyland.htm
  Die heimlichen Krankmacher. Wie Elektrosmog und Handystrahlen, Lärm und Umweltgifte unsere

Gesundheit bedrohen, von Lilo Cross (68) und Fachautor Bernd Neumann, Pendo-Verlag AG, 300 Sei-
ten, 2008, ISBN 386612161X

  Bienen, Vögel und Menschen: Die Zerstörung der Natur durch "Elektrosmog", von Ulrich Warnke,
Kompetenzinitiative zum Schutz von Mensch, Umwelt u. Demokratie, 2007, 48 Seiten, ISBN
3000231242

  Das grosse Bienensterben
http://diagnose-funk.org/downloads/bp20070404dasgrossebienensterben.pdf

• Wolfgang Maes

- Stress durch Strom und Strahlung: Baubiologie: Unser Patient ist das Haus (Elektrosmog, Mobil-
funk, Radioaktivität, Erdstrahlung, Schall), von Wolfgang Maes, Institut f. Baubiologie u. Oekologie,
5. Auflage 2005, 800 Seiten, ISBN 3923531257

- Elektrosmog, Wohngifte, Pilze: Baubiologie - praktische Hilfe für jedermann. Endlich gesundes
Wohnen. Keine Belastungen mehr. Hilfe zur Selbsthilfe, von Wolfgang Maes, Karl F. Haug Fach-
buchverlag, 1999, 289 Seiten, ISBN 3830420102

  Das grosse Strahlen – Handy & Co – Die neuen Gefahren des Elektrosmogs, Institut für angewandte
Umweltforschung, Kiepenheuer & Witsch, 2002, ISBN 3462031686

  Unsichtbare Umwelt, von Herbert L. König, Eigenverlag, 5. Auflage 2000, 204 Seiten, ISBN 3923819048
Das Buch wendet sich an naturwissenschaftlich Interessierte allgemein, insbesondere jedoch an alle,
die sich für Grenzgebietswissenschaften interessieren. Die Arbeit ist nicht zuletzt wegen ihrer exakten
Anlage als ein wichtiger Beitrag zur interdisziplinären Verständigung gedacht. Das Buch enthält neben
neueren interessanten Berichten über Versuchsergebnisse zwei besondere eigene Beiträge von Siegnot
Lang. Hierin werden einmal die biologischen Wirkungen elektrischer, magnetischer und elektromagne-
tischer Felder unter dem besonderen Gesichtspunkt der Frage »Stress oder Therapie« behandelt. Spe-
zielles Augenmerk galt dabei möglichen Reaktionsmechanismen, die als Stressreaktion, feldspezifische
Anpassungsreaktion und frequenzspezifische Antwort des Organismus diskutiert werden. Zum anderen
erfolgt eine zusätzliche Information zum Thema Baubiologie im Zusammenhang mit der Feld- und Klei-
nionensituation in Innenräumen. Der Abschnitt über die Wünschelrute rundet die „Unsichtbare Um-
welt“ ab.

  Elektrosmog - eine reale Gefahr: Buch I: Medizinische Klärung des Wirkmechanismus / Buch II: Medi-
zinisch-soziologische Aspekte, von Birgit Stöcker, Shaker Verlag GmbH, 2007, 348 Seiten, ISBN
3832260552
Elektrosmog muss als eine der grössten gesundheitlichen Belastungen gesehen werden, vor allem
durch die Breitenwirkung auf die gesamte Bevölkerung sowie die steigende Tendenz ohne absehbares
Ende. Eswird die dem Wirkmechanismus zugrunde liegende Theorie herausgearbeitet, die in der Haupt-
sache auf einer Zellstoffwechsel-Schädigung beruht. Die Medizin der Zukunft wird sich schwerpunkt-
mässig mit Genexpression und Zell- sowie Zellmembranreparatur beschäftigen müssen, da an diesen
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Punkten elektromagnetische Felder verstärkend angreifen. Nur langsam begreift die Bevölkerung das
Ausmass der elektrotechnischen Gesundheits- und Umweltzerstörung, obwohl das Wissen über die
Schattenseiten der immer schneller laufenden Entwicklung allen Fachkreisen bekannt ist. Die einzig
wirkliche Lösung bringt der konsequente Expositionsstopp.

  Generation Handy - grenzenlos im Netz verführt, von Heike S Bleuel, Röhrig Universitätsverlag, 2007,
271 Seiten, ISBN 3861104326
Beschreibung auf http://diagnose-funk.org/supportdf/buecher1/033ea299cb078e001.html

  Machen Handys und ihre Sender krank?: So schützen sie sich!, von Mara Marken, Marken, 2003, 272
Seiten, ISBN 3000109307

  Mobilfunk. Ein Freilandversuch am Menschen, von Thomas Grasberger und Franz Kotteder, Kunst-
mann, 2. Auflage 2003, 285 Seiten, ISBN 3888973295
Rezension und Leseprobe auf http://www.elektrosmognews.de/news/mobilfunkliteratur.htm

  Handy-Fieber, von Wolfgang Hingst, Promedia, 2. Auflage 2001, 208 Seiten, ISBN 3853711480
  Das grosse Handyhandbuch. Kritische Bestandsaufnahme der Mobilfunktechnologie, von Rolf

Moser, edition zuDritt, 3. Auflage 2005, 76 Seiten, ISBN 390200925X
E-Book auf http://81.10.188.38/uploads/media/dashandyhandbuch_2005_web.pdf

  Cellular Telephone Russian Roulette: A Historical and Scientific Perspective (englisch), von Robert C.
Kane, Vantage Pr, 2001, 235 Seiten, ISBN 0533136733
Robert C. Kane erkrankte selbst an einem Gehirntumor und ist nun eine der Schlüsselfiguren in den
derzeit laufenden Milliardenprozessen gegen amerikanische Hersteller von Mobiltelefonen und Mobil-
funkbetreiber. In dem Buch beschreibt und erläutert er Hunderte von Studien über die gesundheitli-
chen Folgen von Mikrowellen- und Mobilfunkstrahlung, von den 50er Jahren bis Mitte der 90er Jahre,
alarmierend durch ihre Ergebnisse, namentlich DNA-Schäden, Chromosomenschäden, Gewebeschäden,
Grauer Star, Tumorbildung, Gedächtnisverlust, Abnahme der motorischen Fähigkeiten u.a. Der Autor
betont im Vorwort, dass es noch viele weitere Studien gibt, die erwähnt werden könnten, er jedoch
den Leser nicht mit der Fülle des Materials erschlagen wolle. Weiteres auf
http://www.elektrosmognews.de/news/dnaschaeden.htm
E-Book auf http://www.icems.eu/docs/Robert_C_Kane.pdf

• Manfred Spitzer

- Digitale Demenz: Wie wir uns und unsere Kinder um den Verstand bringen, von Manfred Spitzer,
Droemer, 2012, 368 Seiten, ISBN 3426276038
Artikel aus Zeitschrift Nervenheilkunde:
http://www.schattauer.de/de/magazine/uebersicht/zeitschriften-a-
z/nervenheilkunde/inhalt/archiv/issue/special/manuscript/18233/download.html

- Vorsicht Bildschirm! Elektronische Medien, Gehirnentwicklung, Gesundheit und Gesellschaft, von
Manfred Spitzer, DTV, 2006, 320 Seiten, ISBN 3423343273

  Kapitalverbrechen an unseren Kindern: Das Geschäft mit der Zerstörung, von Klaus P. Kolbatz, Books
on Demand, 1. Auflage 2004, 328 Seiten, ISBN 3833406240
Auszüge: http://www.klimaforschung.net/hochfrequenzwaffen.htm

  Elektrosmog: Wie unsichtbare Energien unsere Gesundheit bedrohen, von Manfred Poser, Crotona, 1.
Auflage 2017, 224 Seiten, ISBN 9783861910862

  Cell Phones: Invisible Hazards in the Wireless Age: An Insider's Alarming Discoveries about Cancer
and Genetic Damage, by George Carlo and Martin Schram, Basic Books, Reprint 2009, 320 pages, ISBN
9780786709601

 

Umwelt

  Bienen, Vögel und Menschen – Die Zerstörung der Natur durch Elektrosmog, von Dr. rer. nat. Ulrich
Warnke, Broschüre A4, 48 Seiten, ISBN 9783000231247, Bestellung auch über bienenbroschue-
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re@kompetenzinitiative.de oder bestellung@buergerwelle.de
http://www.broschuerenreihe.de/033ea299ea07cbb07/033ea299ea07cc309/index.html

  Der Urzeit-Code. Die ökologische Alternative zur umstrittenen Gentechnologie, von Luc Bürgin, Verlag
Herbig, 2007, 240 Seiten, SBN-10: 3776625341
weitere Information auf http://www.urzeit-code.com/index.php und Filme auf
http://forum.numbnet.de/viewtopic.php?p=18861#18861

  Menschen nach Mass. Manipulation der Erbanlagen. Eingriff in das Gehirn, von Egmont R. Koch und
Wolfgang Kessler, Rowohlt, 1982, ISBN 3499169703

  Seveso ist überall. Die tödlichen Risiken der Chemie, von von Egmont R. Koch und Fritz Vahrenholt,
Fischer, Aktualis. Ausgabe 1986, 363 Seiten, ISBN 3596238048

  Im Schatten der chemischen Synthese. Industrielle Biotechnologie in Deutschland ( 1900 - 1970), von
Luitgard Marschal, Campus, 2000, 384 Seiten, ISBN 3593365855

  Die geklonte Menschheit, Teil 1 und 2
  Tödliche Gefahren aus der Retorte, von Frank Swoboda
  Wenn Gifte auf die Nerven gehen. Wie wir Gehirn und Nervensystem durch Entgiftung schützen kön-

nen, von Klaus-Dietrich Runow, Südwest Verlag, 2008, 176 Seiten, ISBN 9783517083872

• Jack Herer und Mathias Bröckers

- Die Wiederentdeckung der Nutzpflanze Hanf, von Jack Herer und Mathias Bröckers, Nachtschat-
ten, 2008, 526 Seiten, ISBN 303788181X
Artikel zu Hanf auf http://alles-schallundrauch.blogspot.com/2009/05/warum-die-wunderpflanze-
hanf-verboten.html

- Die Wiederentdeckung der Nutzpflanze Cannabis-Marihuana: Hanf, von Jack Herer und Mathias
Bröckers, Zweitausendeins, 2001, 489 Seiten, ISBN

  Cannabis. Hanf, Hemp, Chanvre, Canamo, von Mathias Bröckers, At-Verlag, 2002, 224 Seiten, ISBN
3855028729

  Cannabis Mythen - Cannabis Fakten: Eine Analyse der wissenschaftlichen Diskussion, von Mathias
Bröckers, Lynn Zimmer und John P. Morgen, übersetzt von Claudia Müller-Ebeling, Nachtschatten,2004,
264 Seiten, ISBN 3037881208

  Hanf im Glück, von Gerhard Seyfried und Mathias Bröckers, Nachtschatten, 2000, 96 Seiten, ISBN
3907080599

  Wie gefährlich ist der Katalysator?, von G. A. Ulmer, Ulmer, 1991, 79 Seiten, ISBN 3924191522
  Herr Bien und seine Feinde: Vom Leben und Sterben der Bienen, von Timm Koch, Westend, 1. Auflage

2018, 224 Seiten, SIBN 3864891825
https://de.sputniknews.com/wissen/20180324320035009-vergiftung-bayer-monsanto/

  Selbstverbrennung: Die fatale Dreiecksbeziehung zwischen Klima, Mensch und Kohlenstoff, von Hans
Joachim Schellnhuber, Bertelsmann, 1. Auflage 2015, 784 Seiten, ISBN 9783570102626

  Die Kalte Sonne. Warum die Klimakatastrophe nicht stattfindet, von Fritz Vahrenholt und Sebastian
Lüning, Hoffmann und Campe, 1. Auflage 2012, 448 Seiten, ISBN 9783455502503

  Dshan oder Die erste sozialistische Tragödie, Übersetzung aus dem Russischen, von Andrej Platonow,
Quintus, 2019, 376 Seiten, SIBN 9783947215362

 

Spiritualität

Siehe dazu auch unter der Wissenschaft und Religion

• Gregg Braden
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- Fractal Time: Das Geheimnis von 2012 und wie ein neues Zeitalter beginnt, von Gregg Braden, Ko-
ha-Verlag, 2009, 264 Seiten, ISBN 9783867280877

- Verlorene Geheimnisse des Betens: Die verborgene Kraft von Schönheit, Segen, Weisheit und
Schmerz, von Gregg Braden, Echnaton, 3. Auflage 2008, 184 Seiten, ISBN 9783937883205

- Tiefes Wissen: Ursprung, Geschichte und Bestimmung der Menschheit, von Gregg Braden, Koha,
3. Auflage 2008, 336 Seiten, ISBN 978367281690

- The God Code: Das Geheimnis in unseren Zellen, von Gregg Braden, Koha, 1. Auflage 2004, 283
Seiten, ISBN 3936862176

  Wahrer Friede kommt von innen, von James F. Twyman und Gregg Braden, übersetzt von Doreen Vir-
tue, Koha, 2002, 167 Seiten, ISBN 3936862141

• Michael König

- Das Urwort: Die Physik Gottes, von Dr. Michael König, Scorpio, 2010, 304 Seiten, ISBN 3942166119
- Der kleine Quantentempel: Selbstheilung mit der modernen Physik, von Dr. Michael König, Scor-

pio, 2011, 144 Seiten, ISBN 3942166216

• Ulrich Warnke

- Quantenphilosophie und Spiritualität: Wie unser Wille Gesundheit und Wohlbefinden steuert, Ul-
rich Warnke, Goldmann, 1. Auflage 2017, 288 Seiten, ISBN 9783442221790

- Quantenphilosophie und Interwelt: Der Zugang zur verborgenen Essenz des menschlichen We-
sens, Ulrich Warnke, Goldmann, 1. Auflage 2020, 384 Seiten, ISBN 9783442222650

- Die Öffnung des 3. Auges: Quantenphilosophie unseres Jenseits-Moduls - Mit Download zur Zir-
beldrüsen-Aktivierung, Ulrich Warnke, Goldmann, 1. Auflage 2019, 448 Seiten, ISBN
9783442222643

  Zirbeldrüse – Eine 360° Analyse: Erfahrungsbericht zum Entkalken, Reinigen, Entgiften, und Aktivie-
ren des dritten Auges, von Evelyn Schneider-Mark, Independently published, 1. Auflage 2019, 138 Sei-
ten, ISBN 9781090619433

  Drittes Auge öffnen - Zirbeldrüse aktivieren: Das Praxisbuch zur Bewusstseinserweiterung und zur
Reinigung der Zirbeldrüse - Zirbeldrüse aktivieren, körpereigenes DMT bilden, von Carolin Schwenck,
Independently published, 1. Auflage 2019, 73 Seiten, ISBN 9781097398508

 

Psyche / Bewusstsein

Siehe dazu auch unter der Rubrik Medien
  Massenpsychologie des Faschismus, von Wilhelm Reich, Kiepenheuer & Witsch, 2003, 351 Seiten, ISBN

3462008080
Zitat daraus: Der deutsche Faschismus versucht mit aller Macht, sich in den psychischen Strukturen zu
verankern, und legt daher grösstes Gewicht auf die Erfassung der Jugend und der Kinder. Er hat keine
anderen Mittel zur Verfügung, als Weckung und Pflege der Hörigkeit zur Autorität, deren psychologi-
sche Grundvoraussetzung die asketische, sexualverneinende Erziehung ist.

  Gedankenlesen, Pionierarbeit der Hirnforschung, von Stephan Schleim, dpunkt.verlag GmbH Heidel-
berg, 184 Seiten, ISBN 9783936931488
http://www.gedankenlesen.info/buch.html

  Das Verbrechen in Hypnose und seine Aufklärungsmethoden, von Ludwig Mayer, J.F. Lehmann. 1937,
221 Seiten
Mayer war der bedeutendste deutsche Hypnose-Experte seiner Zeit

  Die geheimen Mächte der Hypnose und Suggestion, von Dr. Evans Gordon, Dresden und Ludwig Roser,
Rudolphsche Verlagsbuchhandlung, Neuauflage 1961 (Erstausgabe 1921), 136 Seiten
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  Hypnose und Suggestion Wunder - Macht – Verbrechen, von Professor Dr. Otto Gramzow, Falken-
Verlag Erich Sicker, Berlin-Schildow, ca. 1925, ca. 72 Seiten

  Schwarze Forschungen. Geheime Versuche unter Ausschluss der Öffentlichkeit, von Helmut Lammer
und Marion Lammer, Herbig, 3. Auflage 2001, 287 Seiten, ISBN 3776620811

• Hans Ulrich Gresch

- Unsichtbare Ketten. Der Missbrauch der Hypnose und anderer Trance-Techniken durch Kriminel-
le, Sekten und Geheimdienste, von Hans Ulrich Gresch, 2003
E-Book auf http://www.mind-control.psychoprobleme.de/ketten.pdf

- Der Zünder. Ein dokumentarischer Roman, von Hans Ulrich Gresch, 2009, 665 Seiten
E-Book auf http://www.mind-control.psychoprobleme.de/janus.pdf

  Bewusstseinskontrolle, von Jim Keith, Übersetzung aus dem Amerikanischen von Gertraud Geyer, Mi-
chaels-Verlag, 1998, 434 Seiten, Edition J. M., ISBN 3895392901
Jim Keith' "Bewusstseinskontrolle" aus dem Jahre 1998 gehört schon fast zu den Klassikern betreffend
diesem Thema. Keith bietet dem Leser einen Überblick über die Geschichte der Bewusstseinskontrolle
und der Motivation dahinter. Als Hauptprotagonisten und Hintermänner der Bewusstseinskontrolle
sieht er die üblichen Verdächtigen welche nach einer Weltregierung streben und ihre Ziele über diverse
politische und wissenschaftliche Institutionen (z. B Stiftungen finanziert durch die Elite, Rockefeller Stif-
tungen, Tavistock Institut, Geheimdienste etc.) versuchen zu erreichen.
http://www.brudermann.net/blog/blogs/blog1.php/2009/03/09/jim-keith-bewusstseinskontrolle

  Multiple Persönlichkeiten: Überlebende extremer Gewalt. Ein Handbuch, von Michaela Huber, Fi-
scher, 1995, 416 Seiten, ISBN 3596121604

  Vater Unser in der Hölle: Durch Missbrauch in einer satanistischen Sekte zerbrach Angelas Persön-
lichkeit, von Ulla Fröhling, Lübbe, 2008, 448 Seiten, ISBN 3404616251

• John C Lilly

- Das Zentrum des Zyklons: Neue Wege der Bewusstseinserweiterung, von John C. Lilly, Piepers
Medienexperimente, 2000, 206 Seiten, ISBN 3930442744

- Das tiefe Selbst, von John C Lilly, ISBN 3859142216
http://www.jueta.ch/spezial_artikel/html/j_lilly.php

• Heiner Gehring
Als Kostprobe „Mind Control - Angriff auf die Freiheit“ auf http://www.mentalpsychologie-
netz.de/downloads/mindcontrolangriffauffreiheit.pdf

- Versklavte Gehirne. Bewusstseinskontrolle und Verhaltensbeeinflussung, von Heiner Gehring,
Kopp, 2004, 288 Seiten, ISBN 3930219832

- Im Vollbad der Bosheiten. Mind-Control und die Illusion einer schönen neuen Welt, von Heiner
Gehring, Amun-Verlag Foerster, 2000, 280 Seiten, ISBN 3935095066

• Rainer Patzlaff

- Medienmagie oder die Herrschaft über die Sinne, von Rainer Patzlaff, Verlag Freies Geistesleben,
Freies Geistesleben, 3. Auflage 1992, 164 Seiten, ISBN 3772512186

- fernsehtüchtig oder fernsehsüchtig?: Wege zu einem selbstbestimmten Sehen, von Rainer Patz-
laff, Gesundheit aktiv anthroposophische Heilkunst, 2000, 32 Seiten, ISBN 392644441X

- Der gefrorene Blick: Physiologische Wirkungen des Fernsehens und die Entwicklung des Kindes,
von Rainer Patzlaff, Freies Geistesleben, 4. Auflage 2000, 143 Seiten, ISBN 3772512690

  Zaubergesang – Frequenzen zur Wetter- und Gedankenkontrolle, von Grazyna Fosar und Franz Blu-
dorf, Agro-Verlag, 2002, ISBN 3980820661
http://www.fosar-bludorf.com/archiv/schum.htm

  Deckname Artischocke. Die geheimen Menschenversuche der CIA, von Egmont R. Koch und Michael
Wech, Goldmann, 2004, 351 Seiten, ISBN 344215281X
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  Foltern und foltern lassen. 50 Jahre Folterforschung und -praxis von CIA und US-Militär, von Alfred
McCoy, Zweitausendeins, 2005, ISBN 3861507293

  Chirurgie der Seele - Operative Umpolung des Verhaltens, von Egmont R. Koch, Fischer, 1978, ISBN
3596267048

  Hypnose, Suggestion, Gedankenkontrolle. Unterschwellige Bewusstseinsmanipulation, von Nikola
Habek, HBS Verlag, 2005, 257 Seiten, ISBN 3000156895
Der Autor beschreibt moderne Erkenntnisse der Wissenschaft und zeigt auf, wie diese Technik im Alltag
eingesetzt wird.

  Freiheit nehmen: High-Tech-Krieg auf unseren Willen und wie wir uns wehren können, von Nick Be-
gich und James Roderick, übersetzt von Gertraud Geyer, Michaels-Verlag, 2005, 447 Seiten, ISBN
3895393819

  S-MiC Subliminal Mind Control. Lehrbuch der unterschwelligen Bewusstseinsmanipulation, ISBN
3935054068
Dieses Buch erklärt Ihnen leicht verständlich die verschiedenen Möglichkeiten der Bewusstseinsmani-
pulation, um einen Menschen willenlos zu machen, ohne ihm dabei ein Haar zu krümmen. Weiteres auf
http://www.s-mic.de/

  Geheimwaffe Gehirn, von Jim Schnabel, Herbig, 1998, 384 Seiten, ISBN 3776670401
  Terrorärzte überführt,

http://www.bfed.se/down/terroraerzte_ueberfuehrt_mind_control_detlef_stawicki_bfed_13092007.d
oc

  Versklavte Gehirne. Bewusstseinskontrolle und Verhaltensbeeinflussung, von Heiner Gehring, Kopp,
2004, 288 Seiten, ISBN 3930219832
Rezension auf http://lese-fetischisten.blogspot.com/2009/05/versklavte-gehirne.html

  Instrumentelle Biokommunikation mit Quantec, von Peter von Buenger, M-Tec Verlag, 2007,
  Das bewusste Universum: Wie Bewusstsein die materielle Welt erschafft, von Amit Goswami (Physi-

ker), übersetzt von Thomas Niehaus, Lüchow, Neuauflage 2007, 378 Seiten, ISBN 3783190320
"Das materialistische Paradigma, das mehr als zweihundert Jahre lang die wissenschaftliche und philo-
sophische Denkweise dominiert hat, kann daher endlich in Frage gestellt werden. Bewusstsein steht am
Anfang von allem. Das heisst, Bewusstsein ist der Urgrund allen Seins. In dieser Sichtweise bedingt Be-
wusstsein "absteigende Ursächlichkeit". Mit anderen Worten, unser freier Wille ist real. Wenn wir in
dieser Welt handeln, handeln wir mit der Kraft der Ursächlichkeit." Und dann begreift man auch, was all
diese Gelehrten seit Jahrtausenden versuchen, uns klarzumachen.

• Roger Mucchielli

- Einstellung und Manipulation, von Roger Mucchielli und Elisabeth Ardelt, Otto Müller, 1976, 124
Seiten, ISBN 3701305323

- Kommunikation und Kommunikationsnetze. Theoretische Einführung / Praktische Übungen, von
Roger Mucchielli, Otto Müller, 1974, 62 Seiten, ISBN 3701305153

- Gruppendynamik. 2 Teile in 1 Band, von Roger Mucchielli, Otto Müller, 1996, 81 Seiten, ISBN
3701304688

- Das Leiten von Zusammenkünften. Theoretische Einführung / Praktische Übungen, von Roger
Mucchielli, Otto Müller, 1991, 47 Seiten, ISBN 3701304750

- Das Gruppeninterview. Praktische Übungen / Theoretische Einführung, von Roger Mucchielli, Otto
Müller, 1973, 59 Seiten, ISBN 3701304904

  Die Massenpsychologie des Faschismus. von Wilhelm Reich, 1933
Sollte Standardwerk zum Thema Faschismus sein

  Lebenskraft: Im Einklag mit sich selbst durch Eutonie und Zen, von Anton Stangl, Marie-Luise Stangl,
Schirner, 1. Auflage 2004, 334 Seiten, ISBN 389767419X

  Der Fingerabdruck Gottes: Wie religiöse und spirituelle Erfahrungen unser Gehirn verändern, von
Andrew Newberg und Mark Robert Waldman, übersetzt von Dagmar Mallett, Kailash, 2010, 448 Seiten,
ISBN 3424630225
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  Der gedachte Gott: Wie Glaube im Gehirn entsteht, von Andrew Newberg, Eugene DAquili und Vince
Rause, illustriert von Judith Cummins, übersetzt von Harald Stadler, Piper, 3. Auflage 2008, 270 Seiten,
ISBN 3492241387

  Kleine Geschichte der Hirnforschung: Von Descartes bis Eccles, von Peter Düweke, Beck, 2001, 181
Seiten, ISBN 3406459455

  Geschichte der Hirnforschung: Von der Antike bis zur Gegenwart, von Erhard Oeser, Wissenschaftl.
Buchgesell., 2002, 288 Seiten, ISBN 3534149823

  Die Materialisierung des Ichs: Zur Geschichte der Hirnforschung im 19. und 20. Jahrhundert, von Olaf
Breidbach, Suhrkamp, 1996, 476 Seiten, ISBN 3518288768

  Das Gehirn und die innere Welt. Neurowissenschaft und Psychoanalyse, von Mark Solms, Walter-
Verlag, 2004, 360 Seiten, ISBN 3530421766

  Neustart im Kopf: Wie sich unser Gehirn selbst repariert, von Norman Doidge, übersetzt von Jürgen
Neubauer, Campus, 2008, 378 Seiten, ISBN 3593385341

  Die blinde Frau, die sehen kann: Rätselhafte Phänomene unseres Bewusstseins: Rätselhafte Phäno-
mene unseres Bewusstseins, von V. S. Ramachandran und Sandra Blakeslee, übersetzt von Hainer Ko-
ber, rororo, 4. Auflage 2002, 512 Seiten, ISBN 3499613816

  Eine kurze Reise durch Geist und Gehirn, von Vilayanur Ramachandran, übersetzt von Hainer Kober,
rororo, 3. Auflage 2002, 192 Seiten, ISBN 3499619873

  Das Gehirn und die innere Welt: Neurowissenschaft und Psychoanalyse, von Mark Solms und Oliver
Turnbull, übersetzt von Elisabeth Vorspohl, Patmos, 2007, 360 Seiten, ISBN 3491698278

• Franz Renggli

- Selbstzerstörung aus Verlassenheit . Die Pest als Ausbruch einer Massenpsychose. Zur Geschichte
der frühen Mutter-Kind Beziehung, von Franz Renggli, Rasch und Röhring, 1992, 336 Seiten, ISBN
3891364512

- Der Ursprung der Angst, von Franz Renggli, Walter-Verlag, 2001, ISBN 3530421618
- Angst und Geborgenheit, Soziokulturelle Folgen der Mutter-Kind-Beziehung im ersten Lebensjahr,

von Franz Renggli, Rowohlt, 1989, ISBN 3499169584
- Selbstzerstörung aus Verlassenheit. Die Pest als Ausbruch einer Massenpsychose. Zur Geschichte

der frühen Mutter-Kind Beziehung, von Franz Renggli, Rasch und Röhring, 1992, 336 Seiten, ISBN
3891364512

• Willi Maurer

- Zugehörigkeit, der verpasste Augenblick – ist er nachholbar?, von Willi Maurer, Eigenverlag,
- Der erste Augenblick des Lebens: Der Einfluss der Geburt auf die Heilung von Mensch und Erde,

von Willi Maurer, Drachen, 2009, 300 Seiten, ISBN 3927369438

• Bert Hellinger

- Anerkennen was ist: Gespräche über Verstrickung und Lösung, von Bert Hellinger, Herausgeber
Gabriele ten Hövel, Arkana, 2006, 224 Seiten, ISBN 3442217857

- Glück, das bleibt: Wie Beziehungen gelingen, von Bert Hellinger, Kreuz, 2. Auflage 2009, 140 Sei-
ten, ISBN 3783130387

- Ohne Wurzeln keine Flügel. Die systemische Therapie, von Bert Hellinger, Goldmann, 1999, 256
Seiten, ISBN 3442141664

- Liebe und Schicksal: Was Paare aneinander wachsen lässt, von Bert Hellinger, Droemer/Knaur,
2006, 289 Seiten, ISBN 342687251X

- Das klassische Familienstellen. Die fünf Standardwerke: Die Quelle braucht nicht nach dem Weg
zu fragen: Ein Nachlesebuch, von Bert Hellinger, Carl-Auer-Systeme, 5. Auflage 2007, 319 Seiten,
ISBN 3896705903

- Und weitere sowie viel Literatur darüber
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  Spielregeln des Familienlebens: Ordnungen der Liebe zwischen Eltern und Kindern: Anregungen nach
dem Ansatz von Bert Hellinger, von Bertold Ulsamer und Gabriele Ulsamer, Herder, 2009, 160 Seiten,
ISBN 3451060442

  Was die Seele krank macht und was sie heilt: Die psychotherapeutische Arbeit Bert Hellingers, von
Thomas Schäfer, Droemer/Knaur, 2004, 272 Seiten, ISBN

• Eugen Drewermann

- Glauben in Freiheit oder Tiefenpsychologie und Dogmatik. Band I: Dogma, Angst und Symbolis-
mus, von Eugen Drewermann, Walter-Verlag, 1993, 720 Seiten, ISBN 3530168963

- Glauben in Freiheit: Atem des Lebens, Die moderne Neurologie und die Frage nach Gott: Band 2:
Die Seele: BD 3.5, von Eugen Drewermann, Patmos, 2007, 1068 Seiten, ISBN 3491210011

  Psychologie der Massen, von Gustave Le Bon, Nikol, 2009, 208 Seiten, ISBN 3868200266

• Louann Brizendine und Sebastian Vogel

- Das weibliche Gehirn: Warum Frauen anders sind als Männer, von Louann Brizendine und Sebasti-
an Vogel, Goldmann, 2008, 352 Seiten, ISBN 3442155169
Rezension auf
http://www.rezensionen.ch/buchbesprechungen/das_weibliche_gehirn/3455500269.html

- Das männliche Gehirn: Warum Männer anders sind als Frauen, von Louann Brizendine und Sebas-
tian Vogel, Goldmann, 2011, 320 Seiten, ISBN 3442155207

  Wissen Sie, was Ihr Gehirn denkt?: Wie in unserem Oberstübchen die Wirklichkeit verzerrt wird ...
und warum, von Cordelia Fine, übersetzt von Jorunn Wissmann, Spektrum Akademischer Verlag, 2007,
233 Seiten, ISBN 3827418321

  Gehirn und Verhalten: Ein Grundkurs der physiologischen Psychologie, von Monika Pritzel, Matthias
Brand und Hans J Markowitsch, Spektrum Akademischer Verlag, 2003, 590 Seiten, ISBN 3827423392

• Dieter Broers

- Gedanken erschaffen Realität: Die Gesetze des Bewusstseins, von Dieter Broers, Trinity, 2010, 224
Seiten, ISBN 3941837176

- Checkliste Energie - Sieben Strategien, wie Sie Burn-out und Energieverlust kosmisch-energetisch
heilen, von Dieter Broers, Trinity, 2011, 240 Seiten, ISBN 3941837265

- (R)Evolution 2012: Warum die Menschheit vor einem Evolutionssprung steht, von Dieter Broers,
Scorpio, 2009, 248 Seiten, ISBN 3981244214

- Der Glückscode: Die kosmischen Quellen für Selbsterkenntnis, Liebe und Partnerschaft, von Die-
ter Broers, Scorpio, 2010, 260 Seiten, ISBN 3942166011

  Die zehn Geheimnisse der Liebe, von Adam Jackson, Droemer Knaur-Verlag, 2001, 150 Seiten, ISBN
978-3426270295

• Jed McKenna

- Spirituelle Dissonanz: Wie mensch erwachsen wird, von Jed McKenna, Omega, 2008, 430 Seiten,
ISBN 9783930243471

- Spirituell unkorrekte Erleuchtung: Ausbrechen in die Freiheit, von Jed McKenna, Omega, 2005,
364 Seiten, ISBN 3930243342

- Verflixte Erleuchtung: Als Schmetterling unter Raupen, von Jed McKenna, Edition, 2. Auflage 2004,
291 Seiten, ISBN 9783952196694

  Ich weiss, wer du bist: Das Geheimnis, Gesichter zu lesen, von Tatjana Strobel, Knaur, 2011, 208 Sei-
ten, ISBN 9783426784099

  Mensch lesen: Ein FBI-Agent erklärt, wie man Körpersprache entschlüsselt, Joe Navarro, mvg Verlag,
2010, 250 Seiten, ISBN 3868822135

• Paul Ekman
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- Ich weiss, dass du lügst: Was Gesichter verraten, von Paul Ekman, übersetzt von Hubert Mania, ro-
roro, 2011, 512 Seiten, ISBN 9783499627187

- Gefühle lesen: Wie Sie Emotionen erkennen und richtig interpretieren, von Paul Ekman, übersetzt
von Susanne Kuhlmann-Krieg und Matthias Reiss, Spektrum Akademischer Verlag, 2010 416 Seiten,
ISBN 3827425689

  Sexpanzer und Babytod: Wie wir uns manipulieren lassen, Books on Demand, 2011, 148 Seiten, ISBN
9783842344259

  Du bist Magie: Die unglaublichen Fähigkeiten unseres Körpers, von Mathias Fischdick, rororo, 2010,
256 Seiten, ISBN 9783499626951

  Face Reading: Was das Gesicht über die Persönlichkeit verrät, von Stephanie Palm, Kösel-Verlag, 2004,
160 Seiten, ISBN 3466344743

  Ich krieg dich!: Menschen für sich gewinnen – Ein Ex-Agent verrät die besten Strategien, von Leo Mar-
tin, Ariston, 2011, 256 Seiten, ISBN 3424200506

  Durchschaut: Das Geheimnis, kleine und grosse Lügen zu entlarven, von Jack Nasher, Heyne, 2010,
224 Seiten, ISBN 9783453169920

  Wie man jede Lüge erkennt: Zeichen verstehen, Täuschung durchschauen, Wahrheit ermitteln, von
Pamela Meyer, mvg, 2011, 280 Seiten, ISBN 9783868822212

  Lehrbuch der Psycho-Physiognomik: Anlitzdiagnostik für die Praxis, von Wilma Castrian, Haug, 4. Auf-
lage 2010, 282 Seiten, ISBN 9783830473275

  Einfach Gesichtslesen, von Jonathan Dee, übersetzt von Helmuth Santler, Tosa, 2008, 160 Seiten, ISBN
3850032183

  Linguistik der Lüge, von Harald Weinrich, Beck, 7. Auflage 2007, 89 Seiten, ISBN 9783406459122
  Schwarze Rethorik: Macht und Magie der Sprache. Mit zahlreichen Übungen, von Karsten Bredemei-

er, Goldmann, 2005, 256 Seiten, ISBN 9783442166220
  Argumentieren unter Stress: Wie man unfaire Angriffe erfolgreich abwehrt, von Albert Thiele, DTV,

2007, 288 Seiten, ISBN 9783423344050
  Die grosse Verführung: Psychologie der Manipulation, von Robert Levine, Piper, 4. Auflage 2005, 384

Seiten, ISBN 9783492245753

• Martha Schalleck

- Rotkäppchens Schweigen: Die Tricks der Kindesmissbraucher und ihrer Helfer, von Martha
Schalleck, Lumen Verlag und Autorenverlag ARTEP, 2006, 600 Seiten, ISBN 3936544808

- Keine Angst vorm „Kinderschänder“: Gefahr sexueller Missbrauch – Was Eltern tun können: Auf-
klärung, Prävention, Symptome, Hilfe, Gerichtsverfahren, Sonderteil: Glaubhaftigkeitsgutachten,
von Martha Schalleck, Madenoglu, Dimos, 3. Auflage 2010, 206 Seiten, ISBN 3981286405

• Pierre Franckh

- Das Gesetz der Resonanz, von Pierre Franckh, Koha, 2008, 240 Seiten, ISBN 3867280665
- Die 77 erfolgreichsten Wunschregeln, von Pierre Franckh, Koha, 2011, 240 Seiten, ISBN

3867281432
- 21 Wege, die Liebe zu finden, von Pierre Franckh, Knaur, 2011, 224 Seiten, ISBN 3426875861
- Erfolgreich wünschen: 7 Regeln wie Träume wahr werden, von Pierre Franckh, Koha, 2005, 192

Seiten, ISBN 3936862664
- Wünsch es dir einfach, aber richtig, von Pierre Franckh, Koha, 2. Auflage 2007, 220 Seiten, ISBN

3867280312
- Glücksregeln für die Liebe, von Pierre Franckh, Ullstein, 2006, 192 Seiten, ISBN 3548742890
- Einfach glücklich sein! 7 Schlüssel zur Leichtigkeit des Seins, von Pierre Franckh, Arkana, 5. Auflage

2005, 288 Seiten, ISBN 3442337933
- Lustvoll lieben: 7 Regeln für erfüllenden Sex, von Pierre Franckh, Koha, 2. Auflage 2006, 189 Sei-

ten, ISBN 3936862702



Literaturliste.docx Seite 220 www.brunner-architekt.ch

- Erfolgreich lieben: 49 Botschaften um wieder glücklich zu sein – Set mit Buch und Karten, von Pi-
erre Franckh, Königsfurt Urania, 2007, 160 Seiten, ISBN 3038193151

  Der ganz alltägliche Beziehungswahnsinn: oder wie wir die Glücksregeln selber ausprobiert haben,
von Michaela Merten und Pierre Franckh, Ullstein, 2009, 224 Seiten, ISBN 3548744559

  Quantenheilung: Wirkt sofort – und jeder kann es lernen, von Frank Kinslow, übersetzt von Isolde
Seidel, Vak-Verlag, 14. Auflage, 2011, 139 Seiten, ISBN 3867310394

• Lothar Hollerbach

- Es gibt keinen Tod - Warum wir unsterblich sind, von Lothar Hollerbach, Trinity, 2011, 176 Seiten,
ISBN 9783941837294

- Der Quanten Code: Heilung und Selbstheilung durch die Ur-Energie, von Lothar Hollerbach, Trini-
ty, 2010, 220 Seiten, ISBN 3941837117

  50 einfache Dinge, die Männer über Sex wissen sollten, von Arne Hoffmann, Westend, 2011, 240 Sei-
ten, ISBN 3938060654

  Der chemische Knebel. Warum Psychiater Neuroleptika verabreichen, von Peter Lehmann, 6. Auflage
2010, 430 Seiten, ISBN 9783925931314

• Gerald Hüther

- Connectedness: Warum wir ein neues Weltbild brauchen, von Gerald Hüther und Christa Spann-
bauer, Huber, 2012, 139 Seiten, ISBN 3456850832

- Was wir sind und was wir sein könnten: Ein neurobiologischer Mutmacher, von Gerald Hüther, Fi-
scher, 11. Auflage 2012, 192 Seiten, ISBN 3100324056

- Damit das Denken Sinn bekommt: Spiritualität, Vernunft und Selbsterkenntnis, von Gerald Hüther
et.al., Herder, 5. Auflage 2008, 192 Seiten, ISBN 3451059843

- Wie aus Kindern glückliche Erwachsene werden, von Gerald Hüther und Cornelia Nitsch, Graefe
und Unzer, 2008, 224 Seiten, ISBN 3833807474

- Embodiment. Die Wechselwirkung von Körper und Psyche verstehen und nutzen, von Maja
Storch, Benita Cantieni, Gerald Hüther und Wolfgang Tschacher, Huber, 2007, 164 Seiten, ISBN
3456843232

- Und weitere http://www.gerald-huether.de/populaer/veroeffentlichungen-von-gerald-
huether/buecher/index.php

  Der Befehl aus dem Dunkeln, von Hans Dominik, Erstausgabe Scherl 1933, Weltbild 1994, 236 Seiten,
ISBN 3893508570
„Wissenschaftler und Forscher in Ost und West haben eine epochale Erfindung gemacht: die Gedan-
kenübertragung und -verstärkung mittels Ätherwellen. Eingeweihte in den beiden politisch verfeinde-
ten Lagern wenden die Gedankensender bereits an und erringen mit ihrer Hilfe ungeahnte persönliche
Macht. Sie werden zu heimlichen Herrschern über ihre Mitmenschen; sie bekämpfen einander mit allen
Mitteln. Und als der offene Krieg ausbricht entscheiden die Gedankensender seinen Ausgang...“

  Der Lebenszyklus der Menschenseele, von Ralph Metzner, Nachtschatten, 2013, 145 Seiten, ISBN
3037882670
Rezension auf http://www.broeckers.com/2013/05/26/der-lebenszyklus-der-menschenseele/

  Inszenierter Terrorismus: Mediale Konstruktionen und individuelle Interpretationen (Politische Psy-
chologie), von Wolfgang Frindte und Nicole Haussecker, Verlag für Sozialwissenschaften, 2010, 364 Sei-
ten, ISBN 9783531175515

 

Sprache / Rethorik

  Nicht auf den Mund gefallen. So werden Sie schlagfertig und erfolgreicher. Mit Test auf CD, von Mat-
thias Phöm, mvg, 10. Auflage 2000, 239 Seiten, ISBN 3478729602
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  Die Rede-Diät: So halten Sie Ihre Rhetorik schlank, von Tatjana Lackner und Nika Triebe, Residenz, 3.
Auflage 2009, 199 Seiten, ISBN 3701730059

  BE BOSS: 33 Stolpersteine beim Führen und Kommunizieren, von Tatjana Lackner und Nika Triebe,
Manz, 2. Auflage 2009, 304 Seiten, ISBN 3214003968

  Verbotene Rhetorik: Die Kunst der skrupellosen Manipulation, von Gloria Beck, Piper, 13. Auflage
2007, 336 Seiten, ISBN 3492250025

  Satanische Verhandlungskunst und wie man sich dagegen wehrt, von Wolf Ruede-Wissmann, Lan-
gen/Müller, 9. Auflage 2010, 302 Seiten, ISBN 3784473016

  Schwarze Rhetorik: Macht und Magie der Sprache. Mit zahlreichen Übungen, von Karsten Bredemei-
er, Goldmann, 2005, 256 Seiten, ISBN 3442166225

• Rupert Lay

- Dialektik für Manager: Methoden des erfolgreichen Angriffs und der Abwehr, von Rupert Lay, Ull-
stein, 2003, 260 Seiten, ISBN 3548364721

- Führen durch das Wort: Motivation, Kommunikation, Praktische Führungsdialektik, von Rupert
Lay, Ullstein, 2006, 326 Seiten, ISBN 3548368824

  Status-Spiele: Wie ich in jeder Situation die Oberhand behalte, von Tom Schmitt und Michael Esser,
Fischer, 7. Auflage 2010, 240 Seiten, ISBN 3596179807

  Die Kunst Recht zu behalten: Praktische Rhetorik mit einem Leitfaden zum Überleben im Alltag und
im Internet. Mit vielen praktischen Anwendungen der Schopenhauerschen Kunstgriffe, von Arthur
Schopenhauer, herausgegeben von Ralf Löffler und Gitta Peyn, Rabaka-Publishing, 2007, 155 Seiten,
ISBN 3940185035

  Schlüsselkompetenz Argumentation, von Markus Herrmann, Michael Hoppmann, Karsten Stölzgen und
Jasmin Taraman, UTB, 2010, 158 Seiten, ISBN 3825234282

• Josef Kirschner

- Manipulieren - aber richtig: Acht erfolgreiche Strategien, mit denen Sie auf andere Menschen Ein-
fluss nehmen, von Josef Kirschner, Droemer Knaur, 1999, 208 Seiten, ISBN 3426822954

- So siegt man ohne zu kämpfen: Alle 13 Strategien gegen die Aggression im Alltag, von Josef
Kirschner, Herbig, 1998, 224 Seiten, ISBN 377662065X

- Die Kunst, ein Egoist zu sein: Das Abenteuer, glücklich zu leben, auch wenn es anderen nicht ge-
fällt, von Josef Kirschner, Droemer Knaur, 1999, 256 Seiten, ISBN 3426822946

  Ich bin ganz ... anders: Egoismus als Chance, von Angie Ch. Lanz, Books on Demand, 2009, 172 Seiten,
ISBN 3837036618

  30 Minuten für erfolgreiche Führungspersönlichkeiten, von Samuel Brunner und Detlef Koenig, Gabal,
Gabal, 6. Auflage 2009, 80 Seiten, ISBN 3897494450

  30 Minuten für gute Rethorik, von Detlef Koenig, Gabal, 18. Auflage 2010, 80 Seiten, ISBN 3897491230
  Schlagfertig in der Schule, m. Audio-CD, Wie du dich besser durchsetzen kannst und Prüfungssituati-

onen souverän meisterst, von Isabel Garcia, MVG, 2012, 187 Seiten, ISBN 3868822410 Für Schüler von
9 bis 14 Jahre

  Schlagfertigkeit Trainer, m. CD-ROM, von Matthias Nöllke, Haufe-Lexware, 3. Auflage 2009, 128 Seiten,
ISBN 3448100617

  30 Minuten für intelligente Schlagfertigkeit. CD [Audiobook], von Stéphane Etrillard, Gabal, 2006, ISBN
3897496410

  Geschickt kontern: Nie mehr sprachlos! Schlagfertigkeit trainieren und angemessen einsetzen. Mit
Übungen und Beispielen, von Heinz Ryborz, Walhalla, 9. Auflage 2012, 160 Seiten, ISBN 3802947029

• Albert Thiele

- Argumentieren unter Stress: Wie man unfaire Angriffe erfolgreich abwehrt, von Albert Thiele,
DTV, 2007, 288 Seiten, ISBN 3423344059
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- Argumentieren unter Stress: Wie man unfaire Angriffe erfolgreich abwehrt [Audiobook] [Audio
CD], von Albert Thiele, Campus, 2012, ISBN 3593397099

- Sag es stärker!: Das Trainingsprogramm für den verbalen Schlagabtausch, von Albert Thiele, Cam-
pus, 2012, 250 Seiten, ISBN 3593396769

- Präsentieren ohne Stress: Wie Sie Lampenfieber in Auftrittsfreude verwandeln, von Albert Thiele,
Frankfurter Allgemeine Buch, 2010, 124 Seiten, ISBN 3899812387

  Eristische Dialektik oder Die Kunst, Recht zu behalten. 2 CDs [Audiobook] [Audio CD], von Arthur
Schopenhauer, Kein & Aber, 2007, ISBN 3036911812
Ein Klassiker aus dem Jahre 1830.

• Rolf H. Ruhleder

- Rhetorik und Dialektik: Redegewandtheit, Körpersprache, Überzeugungskunst, von Rolf H. Ruhle-
der, Vnr-Verlag Deutsche Wirtschaft, 2. Auflage 2005, 304 Seiten, ISBN 3812504693

- Rethorik-Basics CD, von Rolf H. Ruhleder, Campus, 2007, ISBN 3593384655
  Unwiderstehlich überzeugend! Die Kunst der freien, überzeugenden Rede [Audiobook] [Audio CD],

von René Borbonus, Wortaktiv, 2. Auflage 2009, ISBN 3981238435
  Reden ohne Angst: Souverän auftreten und vortragen [Audiobook] [Audio CD], von Christian Püttjer

und Uwe Schnierda, Campus, 3. Auflage 2012, ISBN 3593396300
 

Kleider

  Reiz-Wäsche. Unsere Kleidung: Mode, Gifte, Öko-Look, von Wolfgang Hingst und Hans-Werner Mack-
witz, Campus Verlag, 1996, 274 Seiten, ISBN 3593354713

 

Gesundheit

• Anita Petek-Dimmer

- Rund ums Impfen – Nachschlagewerk über Impfungen, von Anita Petek-Dimmer, Verlag AEGIS
Schweiz, 2004, 200 Seiten, ISBN 390535358X
Siehe auch http://aegis.ch und Zeitschrift AEGIS IMPULS auf http://www.aegis-schweiz.ch

- Kritische Analyse der Impfproblematik - Band 1: Ein Kompendium über die wahre Natur der Imp-
fungen, ihre Pathogenität und Wirkungslosigkeit, von Anita Petek-Dimmer, Netzwerk Impfent-
scheid NIE, 2004, 415 Seiten, ISBN 3905353563

- Kritische Analyse der Impfproblematik - Band 2: Ein Kompendium über die wahre Natur der Imp-
fungen, ihre Pathogenität und Wirkungslosigkeit, von Anita Petek-Dimmer, Netzwerk Impfent-
scheid NIE, 2005, 502 Seiten, ISBN 3905353571

  Impfen, Das Geschäft mit der Angst, von Dr. med. Gerhard Buchwald, Droemer Knaur, 2000, 381 Sei-
ten, ISBN 3426870312

  Vernebelung – Wie die Tabakindustrie die Wissenschaft kauft (Original: Infiltration - Une taupe à la
solde de Philip Morris), von Sophie Malka und Marco Gregori, Orell Füssli Verlag, 2008, 213 Seiten, ISBN
328005284X

  Krebs-Bankrott, von Ernst Wollenberg, Verlag Driediger, 2003, ISBN 3932130162
Leseprobe und Film: http://www.artvberlin.de/index.htm

  Fragwürdige Chemotherapie – Entscheidungshilfen für die Krebsbehandlung, von Dr. Ralph W. Moss,
Karl F, Haug Verlag Heidelberg, 1997, Amerikanische Originalausgabe 1995, ISBN 3776016604
http://www.krebspatient.de/krebspatient/literatur/Literatur.htm
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  Chemotherapie fortgeschrittener Karzinome – Eine kritische Bestandesaufnahme, von Ulrich Abel,
Hippokrates Verlag Stuttgart, 2. aktualisierte Auflage 1995 (Erstauflage 1990), ISBN 3777311677
http://www.krebspatient.de/krebspatient/literatur/Literatur.htm

• Dr. med. Mag. theol. Ryke Geerd Hamer

- Faktor-L Handbuch Neue Medizin. Die Wahrheit über Dr. Hamers Entdeckung. Konflikte ¿ Auslö-
ser ¿ Verlauf bei Krebs und anderen heilbaren Krankheiten, von Monika Berger-Lenz, Christopher
Ray, FAKTuell, 2005, 248 Seiten, ISBN 3980920380

- Die Erkenntnisunterdrückung der neuen Medizin, Dr. med. Mag. theol. Ryke Geerd Hamer, Verlag
Amici di Dirk, Spanien, 2005, 435 Seiten, ISBN 849612715X
http://www.wk-institut.de/Einer_gegen_alle.doc

  Vorsicht Fluor!: Das Kariesproblem. Fluoridtabletten, Fluoridlacke, Kochsalzfluoridierung, Trinkwas-
serfluoridierung, von Max Otto Bruker und Rudolf Ziegelbecker Geschichtliche Entwicklung der Fluori-
dierung, emu-Verlag, 7. Auflage 2005, 480 Seiten, ISBN 3891890133
Kurze, teilweise Zusammenfassung auf http://www.tolzin.de/fluor/index.php

  Vorsicht Fluor – Das Kariesproblem, Fluoridtabletten, Fluoridlacke, Kochsalzflouridierung, Trinkwas-
serfluoridierung, von Dr. M. O. Bruker und Rudolf Ziegelbecker, emu-Verlag, 8. Auflage, 2000. 490 Sei-
ten, ISBN 3891890133

  Früher alt durch Fluoride, von John Yiamouyiannis, Natura Viva, 1988, ISBN 3926453079
  Es geht auch ohne Ritalin, von Judyth Reichenberg-Ullman und Robert Ullman (Autor), Michaels-

Verlag, 2001, 255 Seiten, ISBN 3895390712
  Selbstbegrenzung: Eine politische Kritik der Technik, von Ivan Illich, Übersetzung Ylva Eriksson-

Kuchenbuch, C. H. Beck, 1. Auflage, 1998, ISBN 3406392679
  Feet-Reading. Was Füsse über uns verraten.: Neue Diagnostik. Was Füsse über Persönlichkeit und

Gesundheit verraten, von Shanti C. Wetzel, Bio Verlag Ritter, 2. Auflage, 2003, 184 Seiten, ISBN
3920788524

  AIDS ist das Verbrechen, von Karl Krafeld und Stefan Lanka, Klein-Klein-Verlag, 2008, 306 Seiten, ISBN
3937342303

  AIDS - Dichtung und Wahrheit. Fundierte Dokumentation, in dem die verschiedensten AIDS-
kritischen Fachleute zu Wort kommen. Ehlers Verlag, 200 Seiten, ISBN 3980176134
http://www.tolzin.de/aids/index.htm

  AIDS im Blut. Eine Naturheilmethode gegen AIDS, Gicht, Krebs und Steinbildungen, von Michael
Waldner, Ennsthaler Verlag, 1990, 62 Seiten, ISBN 3850683222

  Das AIDS - Dilemma: Forschung in der Sackgasse, von Paul Wallerstein, Rombach Verlag KG, 1988, 100
Seiten, ISBN 3793090507
Der Internist Wallenstein widerlegt den virologischen Ansatz der AIDS-Theorie.

  Die geplanten Seuchen - AIDS, SARS und die militärische Genforschung, von Wolfgang Eggert Chronos
Medien, 2003, 242 Seiten, ISBN 3935845081
Kommentar siehe auf http://www.politonline.ch/index.cfm?content=books
SARS – Wie ein Mythos entsteht: http://www.impfkritik.de/sars/index.php

  AIDS - die Spur führt ins Pentagon. Biokrieg, von Jakob Segal und Lilli Segal, Verlag Neuer Weg, 1990,
308 Seiten, ISBN 3880211892

  AIDS ist besiegbar. Die künstliche Herstellung, die Frühtherapie und deren Boykott, von Lilli Segal,
Jakob Segal und, Christoph Klug, Verlag Neuer Weg, 2001, 428 Seiten, ISBN 3880212627

  BSE - Weit mehr als eine Rinderseuche: Profitgier bedroht unsere Lebensgrundlagen. Ursachen, Hin-
tergründe und Folgen der BSE-Krise, von Herbert Buchta, Christoph Klug und Jakob Segal, Verlag Neuer
Weg, 2001, 36 Seiten, ISBN 3880212953

  Amalgam - das schleichende Gift. Folgekrankheiten, Entgiftungsmethoden, Checklisten, von Peter
Kern, Vak-Verlag, 2007, 165 Seiten, ISBN 3867310068
Weitere Artikel auf http://www.tolzin.de/amalgam/index.htm
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  Amalgam. Risiko für die Menschheit: Quecksilbervergiftungen richtig ausleiten. Neue Fakten und
Hilfe, auch nach der Amalgamentfernung. von Joachim Mutter, Natura Viva, 3. Auflage 2002, 168 Sei-
ten, ISBN 3898815226
Weitere Artikel auf http://www.tolzin.de/amalgam/index.htm

• Dagmar Braunschweig-Pauli

- Die Jod-Lüge. Das Märchen vom gesunden Jod. von Dagmar Braunschweig-Pauli, Herbig, 4. Auflage
2003, 256 Seiten, ISBN 3776623233
Inhalt und Auszüge auf http://www.jod-kritik.de

- Krankmacher Jod: Die Chronik eines Jahrhundertskandals. Ein Selbsthilfe-Ratgeber für Betroffene
und Bedrohte, von Dagmar Braunschweig-Pauli, Ganzheitliche Gesundheit, 2002, 64 Seiten, ISBN
3927124400

- Jod-krank, von Dagmar Braunschweig-Pauli, Ganzheitliche Gesundheit, 2. Auflag 2007, 279 Seiten,
ISBN 9783981147704
Inhalt und Auszüge auf http://www.jod-kritik.de/jodkrank.htm

- Basisartikel Jod: Basisinformationen zur „generellen Jodsalzprophylaxe“, von Dagmar Braun-
schweig-Pauli, Braunschweig-Pauli,2008, 74 Seiten, ISBN 97839811477
Inhalt und Auszüge auf http://www.jod-kritik.de/basisartikel.htm 1-1

  Nebenwirkung Tod: Korruption in der Pharma-Industrie. Ein Ex-Manager packt, von John Virapen,
Neuer Europa Verlag, 2008, 267 Seiten, ISBN 3866959206

  Mobilfunk die verkaufte Gesundheit: Von technischer Information zur biologischen Desinformation.
Warum Handys krank machen, von Hans-Christoph Scheiner, Michaels-Verlag, 2006, 276 Seiten, ISBN
3895391700

  Die Vernichtung der Biologischen Medizin. Mit Paragraphen gegen die Naturheilkunde, von Hans-
Christoph Scheiner, Klaus Peter Schlebusch und Peter Wendling, Heyne, 1989, ISBN 3453032357

  Die Gesundheitsmafia: Wie wir als Patienten betrogen werden, von Marita Vollborn und Georgescu
Vlad, Fischer, 2006, 383 Seiten, ISBN 3596165776

  Zeitbombe Kosmetik, von Wolfgang Hingst, Orac Verlag, 1985, 246 Seiten, ISBN 3853689698
  Krebswelt. Krankheit als Industrieprodukt, von Egmont R. Koch, Kiepenheuer & Witsch GmbH, 1988,

463 Seiten, ISBN 3462014927
  Schlaf dich gesund! Neue Wege der Entspannung und Stressbewältigung, von Prof. Dr. med. Dr. h.c.

Boris Luban-Plozza und Günther W. Amann-Jennson, Oesch Verlag, 10. Auflage, 2003, 159 Seiten, ISBN
303503009X
Der erholsame Schlaf ist im Sinne einer ganzheitlichen Medizin und Lebensweise eine der wichtigsten
natürlichen »Arzneien«. Schlaflosigkeit dagegen ist eine Zivilisationskrankheit unter der Millionen von
Menschen erbärmlich leiden.

• Dr. med. Walter Mauch

- Die Bombe unter der Achselhöhle!: Praktische Tips für eine gesunde Familie, von Walter Mauch,
Herbig, 9. Auflage 1996, 225 Seiten, ISBN 3776670363

- Gesundheit aus dem Küchenschrank: Leben und heilen aus Natur, von Dr. med. Walter Mauch,
Books on Demand, 2002, 162 Seiten, ISBN 3831134693

- Die Tödliche Falle: Gift im Alltag, von Dr. med. Walter Mauch, Books on Demand, 2002, 164 Seiten,
ISBN 3831132364

- Nehmen Sie Ihre Gesundheit selbst in die Hand: Was können Sie Zuhause tun?, von Dr. med. Wal-
ter Mauch, Books on Demand, 2002, 154 Seiten, ISBN 3831134707

- Nur mit Natur. Gesund werden - bleiben - sein, von Walter Mauch, Hübner, Waldeck, 2000, 160
Seiten, ISBN 3927359750

• Josef Bechter

- AKLV-Prinzip: Erfolg für jeden - heute - morgen - immer, von Josef Bechter, Franz Lattner und Mar-
tin Fitz, Zukunftsperspektivenverlag, 2007, 264 Seiten, ISBN 3950228306
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- Gesund und fit in jedem Lebensalter - Kluge Köpfe essen gesünder, von Josef Bechter, Zukunfts-
perspektivenverlag, 2007, 196 Seiten, ISBN 3950228322

- Neue Wege zu Gesundheit durch erfolgreiche Medizin, von Josef Bechter, Sensei, 2005, 424 Sei-
ten, ISBN 3932576705

  Gedanken altern nicht, von Peter O. Schneider, Books on Demand Gmbh, 2. Auflage 2008, 168 Seiten,
ISBN 3833454466
An den Anfang seines aussergewöhnlichen Buches stellt der Autor Peter O. Schneider, promoviert in
Naturwissenschaften und Veterinärmedizin, die Aufmunterung des römischen Dichters Horatius "Aude
sapere" - "Wage es, Dich Deines Verstandes zu bedienen", die auch das Motto Samuel Hahnemann's
war, des Begründers der Homöopathie. Dieses Motto ist durchaus mehrdeutig zu verstehen: zum einen
animiert es, die Verantwortung für das eigene Leben selbst in die Hand zu nehmen, zum anderen erläu-
tert das Buch eine Quintessenz der aktuellen Hirnforschung, dass das menschliche Gehirn primär sich
selbst dient. So kommt der Autor zwangsläufig zum Inhalt und Sinn des Lebens, und er stellt diese Er-
kenntnisse, die z. T. bereits seit Jahrtausenden bekannt sind, in einen Kontext mit den Forschungser-
gebnissen der modernen Naturwissenschaft. Es ist der Hintergrund der Naturheilkunde, die Lebensvor-
gänge bei kranken Menschen und Tieren möglichst effektiv ohne zusätzlichen Schaden für die Patienten
zu regulieren. Dies ist jedoch nur möglich, wenn die Gesetzmässigkeiten dieser Vorgänge ausreichend
bekannt sind. Dieses Buch rekapituliert einen Grossteil dieses Wissens und seiner Zusammenhänge und
gibt am Ende konkrete Hinweise aus der eigenen Praxis des Autors. Das letzte Kapitel beschäftigt sich
schliesslich mit dem "gesunden Altern", das dazu beitragen kann, diesen Lebensabschnitt in vollem Be-
wusstsein und bei guter Gesundheit freudig zu erleben.
Artikel dazu auf http://www.pferdemedizin.com/peter/bakterien_pilze.pdf

  Krankheit, Schmerz, Invalidität, Degeneration, frühzeitiger Tod. Die Befreiung. Die Wahrheit die Ihr
Leben verändern wird, von Rene-Claudius Schümperli, Editions a la Carte, 2005, 211 Seiten, ISBN
2884641610

  Die Atlaskorrektur: grundlegende Entdeckung oder Schwindel?, von Francis George-Perrin, Editions à la
carte, 2007, 159 Seiten, ISBN 9782884647984

  HIV und Recht, von Michael G. Koch, Mario M. Pedrazzini und Adrian Staehelin, Helbing & Lichtenhahn,
2001, 193 Seiten, ISBN 371901830X

  Ausgeschlachtet. Die menschliche Leiche als Rohstoff, von Martina Keller, Econ, 2008, 249 Seiten, ISBN
3430200407
Kommentar zum Buch auf http://www.rp-online.de/public/article/wissen/gesundheit/646528/Wie-
eine-Leiche-wiederverwertet-wird.html

  Die Wiederentdeckung der Nutzpflanze Hanf, von Jack Herer und Mathias Bröckers, Nachtschatten,
2008, 526 Seiten, ISBN 303788181X
Die hundertjährige Hanf-Verschwörung von IG-Farben und DuPont – so könnte man die Hanf-Bibel auch
untertiteln. Ein Buch voll mit unterdrücktem Hintergrundwissen zum Thema Hanf/Cannabis und warum
die Kunstfaser-Industrie das Verbot von Hanf in den 30er Jahren weltweit durchsetzte. Hanf ist die wohl
vielseitigste Pflanze die man anbauen kann, das passt der Industrie nicht ins Konzept - deswegen brau-
chen wir mehr Aufklärung in dieser Richtung.

  Der Wunderbaum Moringa: Ein Vitamingeschenk von Mutter Natur, von Erwin G. Bruhns und Hans-
Peter Zgraggen, Hesper, 2008, 80 Seiten, ISBN 3981225910

  Das geheime Wissen der Schamanen : Wie wir uns selbst und andere mit Energiemedizin heilen kön-
nen, von Alberto Villoldo, Goldmann, 2007, 313 Seiten, ISBN 3442142164

  Die verurteilte Schutzimpfung (engl. The Poisoned Needle), von Eleanor McBean, Naturheilärztin,
Health Research (US), Reprint 1993, Erstausgabe 1957, 230 Seiten, ISBN 0787305944

• Tamara Lebedeva

- Unheilbare Krankheiten, von Tamara Lebedeva, Driediger Verlag, ISBN 3932130123x
- Reinigung: Entschlacken und entgiften Sie Ihren Körper, von Tamara Lebedewa, Driediger, 2006,

191 Seiten, ISBN 3932130197
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- Krebserreger entdeckt! Die verblüffenden Erkenntnisse einer russischen Forscherin, von Tamara
Lebedeva, Driediger, 4. Auflage 2008, 335 Seiten, ISBN 3932130138

- Unheilbare Krankheiten: Wege zur Heilung bei Diabetes, Unfruchtbarkeit, Impotenz, Adenom,
Multipler Sklerose und anderen chronischen Erkrankungen, von Tamara Lebedeva, Driediger, 2.
Auflage 2007, 320 Seiten, ISBN 393213012X

- Blutatlas: Atlas der Blutzellen und Parasiten des menschlichen Körpers, Tamara Lebedeva, Driedi-
ger, 2003, 174 Seiten, ISBN 3932130146

  Erlebtes Universum. Tatsachen, Phänomene und Mysterien, Edelsteine und Zukunftsmetalle, von
Hans Jörg Müllenmeister, Fischer Verlag, 2008, 448 Seiten, ISBN 3940845418
Beschrieb auf http://www.goldseiten.de/content/diverses/artikel.php?storyid=11332

  Antibiotika aus der Natur: Sanfte Heilung durch natürliche Medizin, von Marion und Michael Grandt,
Kopp, 2009, 256 Seiten, ISBN 3938516925

  Fit im Büro: Mit minimalem Aufwand mehr Konzentration und Energie!: Unauffällige Übungen fürs
Büro, die den Geist erfrischen und den Körper entspannen, von Conny Schumacher, Nymphenburger,
2008, 112 Seiten, ISBN 3485011916

  MMS: Der Durchbruch: Ein einfaches Mineralpräparat wirkt wahre Wunder bei Malaria, Aids und
vielen anderen Krankheiten, von Jim Humble, übersetzt von Nina Hawranke, Mobiwell, 8. Auflage,
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von Professor Dr. Jörg Spitz und William B. Grant Ph.D., Mankau, 2010, 157 Seiten, ISBN 3938396644
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  Atlaslogie - Logik der Natur. Eine Einführung für Patienten, Ärzte, Krankenkassen. Halswirbel: Der
Atlas, von Franz Rueb, Atlas- Verlag, 1995, 151 Seiten, ISBN 3952077607
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- Darmgesundheit ohne Verstopfung. Der Schlüssel für eine vitale und strahlende Gesundheit, von
Norman W. Walker, Natura Viva, 9. Auflage 2004, 208 Seiten, ISBN 3898810372

- Strahlende Gesundheit, von Norman W. Walker, Goldmann, 1995, 216 Seiten, ISBN 3442137152
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Darmsanierung, von Oliver Ploss, Haug, 2. Auflage 2010, 144 Seiten, SIBN 9783830473152
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- Ohne Brille seh ich besser. Powervision. Das scharfsichtige Augentraining, von Leo Angart, 6. Auf-
lage, ISBN 3485010294

  Augentraining – das Praxisbuch: Übungen für einen klaren Blick, von Anne L. Biwer, Schirner, 2. Aufla-
ge 2008, 168 Seiten, ISBN 3897675765
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3933351464



Literaturliste.docx Seite 229 www.brunner-architekt.ch

- Keine Angst vor Grünem Star. Ein Buch für Patienten: Ursachen -  Hintergründe - Begleittherapie,
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- Kampf der Arthrose: Eine erfolgreiche Behandlungsmethode nach der neuesten Erkenntnis der
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  Darm mit Scharm. Alles über ein unterschätztes Organ, von Jill Enders, Ullstein, 2014, 288 Seiten, ISBN
9783550080418

  Krebs ist nicht schlimmer als Schnupfen! Liebe Frauen, lasst euch nicht gleich eure Brüste so schnell
abschneiden und eure Weiblichkeit nehmen. ... nicht! Chemo und Bestrahlung sind Schrott!!!, von Bir-
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be, 2. Auflage 2010, 320 Seiten, ISBN 3785723989

- Lob der Krankheit: Warum es gesund ist, ab und zu krank zu sein, von Bert Ehgartner, Bastei Lüb-
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  MMS-Gold: Das neue Lebensmineral, von Leo Koehof, Humble, 2012, 151 Seiten, ISBN 9088790345
  Mitochondrientherapie – die Alternative: Schulmedizin? Heilung ausgeschlossen, von Bodo Kulinski

und Anja Schemionek, Aurum, 2014, 140 Seiten, ISBN 3899017641
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türliche Schönheit, von Gabriele Zimmermann, Herbig, 1. Auflage 2010, 176 Seiten, ISBN
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  Diagnose Quecksilbervergiftung: Eine Mutter berichtet von ihrem Schicksal und dem ihrer Kinder, von
Francine Lehner, Eigenverlag (Tel. 022 756 31 36), Editions à la Carte, 2001, 216 Seiten, ISBN
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Doris Pirkenau, Books on Demand, 5. Auflage 2015, 144 Seiten, ISBN 3842357192

• Peter Jennrich
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Haushalt, Darmsanierung, von Oliver Ploss, Karl F. Haug, 3. Auflage 2012, 144 Seiten, ISBN
3830475195
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  Amalgam frisst meine Seele: Überleben einer chronischen Amalgamvergiftung, von Sigi Nesterenko,
Bloch, 1. Auflage 2010, 164 Seiten, ISBN 3942179016

  Lehrbuch der Toxikologie für Studium und Praxis, von M. Cloetta, Springer, 1. Auflage 1928, 2013, 520
Seiten, ISBN 3642889581

  Gewerbliche Vergiftungen, von Ludwig Teleky, Springer, 1. Auflage 1955, 2013, 428 Seiten, ISBN
3642868630

• Max Daunderer

- Amalgam – Patienteninformation, von Max Daunderer, ecomed, 1. Auflage 2000, 112 Seiten, ISBN
3609634960

- Gifte im Alltag: Wo sie vorkommen. Wie sie wirken. Wie man sich dagegen schützt, von Max
Daunderer, Beck, 3. Auflage 2011, 288  Seiten, ISBN 3406617344

- Vergiftungen: Erste-Hilfe-Massnahmen (Kliniktaschenbücher), von Max Daunderer, Springer, 4.
Auflage 1989, 250 Seiten, ISBN 3540505024

- Atlas der Giftherde. Röntgen und Kernspintomographie, von Max Daunderer, Hüthig Jehle Rehm,
1998, xx Seiten, ISBN 3609640502

- Autoimmungifte, Psychogifte, Giftherde, von Max Daunderer, Hüthig Jehle Rehm, 2000, xx Seiten,
ISBN 3609512407
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- Handbuch der Amalgamvergiftungen. Apartpreis. Diagnostik, Therapie, Recht, von Max Daunde-
rer, Hüthig Jehle Rehm, 1997, xx Seiten, ISBN 3609717505

- Wohnraumgifte. Diagnostik und Therapie, von Max Daunderer, Hüthig Jehle Rehm, 2000, 500 Sei-
ten, ISBN 3609628200

- Holzgifte, von Max Daunderer, Hüthig Jehle Rehm, 2000, 12 Seiten, ISBN 3609625201
- Palladium, von Max Daunderer, Hüthig Jehle Rehm, 1995, 6 Seiten, ISBN 3609625503
- Drogen. Diagnostik und Therapie, von Max Daunderer, ecomed, 1991, 400 Seiten, ISBN

3609637501
- BSE im Alltag: Wo es vorkommt - Wie man sich schützen kann - Wie man länger überlebt - Biohö-

fe mit Tradition, von Max Daunderer, Gmelin Vertriebs Gmbh, 2001, 220 Seiten, ISBN 3926253762
- Passivrauchen, von Max Daunderer, Hüthig Jehle Rehm, 2000, 16 Seiten, ISBN 3609510404
- Pestizidvergiftungen. Diagnostik und Therapie, von Max Daunderer, Hüthig Jehle Rehm, 2000, xx

Seiten, ISBN 3609512601
- Formaldehyd, von Max Daunderer, Hüthig Jehle Rehm, 2000, 10 Seiten, ISBN 3609625007
- Drogen, von Max Daunderer, Hüthig Jehle Rehm, 2000, 24 Seiten, ISBN 3609625104
- Lösemittel, von Max Daunderer, Hüthig Jehle Rehm, 2000, 16 Seiten, ISBN 3609625406

  Amalgam - Risiko für die Menschheit: Quecksilbervergiftungen richtig ausleiten, von Joachim Mutter,
Natura Viva, 9. Auflage 2016, 168 Seiten, ISBN 3898815226

  Die Jodkrise: Wie das neue Wissen über ein uraltes Heilmittel Ihr Leben retten kann, von Lynne Far-
row, MobiWell, 2015, 276 Seiten, ISBN 3944887182

  OPC - Das Fundament menschlicher Gesundheit, von Robert Franz, Andrea Weber, 2. Auflage 2014,
129 Seiten, ISBN 3000431373
Das Buch ist ein "Anti Pharma Buch". OPC (oligomere Procyanidine) ist ein aus Traubenkernextrakt ge-
wonnenes Antioxidans (Flavonol). Es sei das wohl stärkste bekannte.

• Claudia Berger

- Im Darm steckt der Tod - Die natürliche Darmreinigung als Schlüssel zu einem gesunden Leben,
von Claudia Berger, CreateSpace Independent Publishing Platform, 2014, 82 Seiten, ISBN
1499613687

- Leber & Galle entgiften - Gesund & Fit mit der natürlichen Leberreinigung, von Claudia Berger,
CreateSpace Independent Publishing Platform, 2015, 102 Seiten, ISBN 1512193348

- Erkrankte Schilddrüse - Lindern und Heilen - Wenn Körper und Seele verrückt spielen, von Claudia
Berger, CreateSpace Independent Publishing Platform, 2015, 148 Seiten, ISBN 1508856923

• Joachim Bernd Vollmer

- Gesunder Darm, gesundes Leben, von Joachim Bernd Vollmer, Knaur MensSana, 2010, 256 Seiten,
ISBN 3426874474

- Die heilsame Leber- und Gallenreinigung: Basis Ihrer Gesundheit, von Joachim Bernd Vollmer,
Knaur MensSana, 2012, 256 Seiten, ISBN 3426875853

  Der Darm: Heile deinen Darm und werde gesund, von Mira Brand, CreateSpace Independent Publis-
hing Platform, 2015, 72 Seiten, ISBN 151749298X

  Gesunder Darm: Gesundheit beginnt im Darm - Den Ursprung vieler Krankheiten an der Wurzel pa-
cken und eine optimale Darmgesundheit aufbauen durch natürliche Darmreinigung, von Philipp Jung,
CreateSpace Independent Publishing Platform, 2015, 70 Seiten, ISBN 1517633524

  Darmbakterien als Schlüssel zur Gesundheit: Neueste Erkenntnisse aus der Mikrobiom-Forschung,
von Anne Katharina Zschocke, Knaur MensSana, 2014, 368 Seiten, ISBN 3426657538

  Zwielicht - die Ökologie der künstlichen Helligkeit, von Klaus Stanjek, Raben Verlag, 1969, 169 Seiten,
ISBN 3922696341

  Risikofaktor Kunstlicht: Stress durch falsche Beleuchtung, John N. Ott, Droemer Knaur 317, 1992, Sei-
ten, ISBN 342606006X
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  Die Enden der Parabel, Thomas Pynchon, übersetzt von Elfriede Jelinek und Thomas Piltz, rororo, 12.
Auflage 1994, 1200 Seiten, ISBN 3499135140
Roman erzählt Pynchon im Kapitel “Byron die Birne” von einer Glühbirne, die dem ihre Lebensdauer auf
1000 Stunden verkürzenden Elektrokartell (Siemens/Osram, Philips, General Electric, GE of Britain, Al-
catel…) entkommen ist und den Widerstand gegen diese verbrecherischen Multis zu organisieren ver-
sucht.
Das reale Vorbild von Byron war die Kohlefadenbirne in der Feuerwehrwache von Livermore, South Al-
meda County – sie brennt noch heute, seit 103 Jahren bereits.
http://www.gluehbirne.ist.org/centenniallight.php

  Lügendes Licht: Die dunklen Seiten der Energiesparlampe, von Thomas Worm und Claudia Karstedt,
Hirzel, 2011, 256 Seiten, ISBN 9783777621203

  Das Glühbirnenbuch, von Helmut Höge und Markus Krajewski, herausgegeben von Peter Berz, Le-
sethek, 2011, 566 Seiten, ISBN-10: 3991000385

  Stress durch Strom und Strahlung, von Wolfgang Maes, Institut f. Baubiologie u. Oekologie, 6. aktuali-
sierte Auflage, 2013, 1100 Seiten, ISBN 3923531257

  Die weisse Mafia, von Frank Wittig, Riva

• David Fister Wallace

- Das hier ist Wasser. This is Water, Anstiftung zum Denken, von, KiWi, 2012, 64 Seiten, ISBN
3462044184

- Der Planet Trillaphon im Verhältnis zur Üblen Sache, von von David Fister Wallace, KiWi, 2015, 112
Seiten, ISBN 3462047493

  Der betrogene Patient: Ein Arzt deckt auf, warum Ihr Leben in Gefahr ist, wenn Sie sich medizinisch
behandeln lassen, von Gerd Reuther, Riva, 1. Ausgabe 2017, 400 Seiten, ISBN 3742300717

  Wunderpflanze Zistrose. Die unglaublichen Heilerfolge mit Cystus, von Christopher Weidner, Kopp, 4.
Auflage 2011, 96 Seiten, ISBN 9783864450136

  Basisches Baden - Gesund durch Entsäuerung, von Andrea Hofmann, Verlag Andrea Hofmann, 1. Auf-
lage 2013, 144 Seiten, ISBN 3981583507

  Stopp! Die Umkehr des Alterungsprozesses, von Andreas Campobasso, Goldmann Verlag 2008, 9. Auf-
lage, 352 Seiten, ISBN 3442218586

  Der basische Mensch Zurück zum natürlichen Ursprung der Gesundheit: Ein Anwenderbuch für die
Praxis, von Susanne Großmann, CreateSpace Independent Publishing Platform, 2014, 114 Seiten, ISBN
1502333422

  Basisch Baden im Jungbrunnen: Schönheit und Gesundheit erhalten und wiedererlangen durch Bade-
osmose und Säure-Basen-Praxis, von Sonja Alkaline, DGBL, 3. Auflage 2015, 78 Seiten, ISBN

  Praxis des Säure-Basen-Haushalts: Grundlagen und Therapie, von Dr. med. Michael Worlitschek, Karl.
F. Haug Verlag, 7. Auflage 2015, 176 Seiten, ISBN 3830478992

  Moderne Praxis bewährter Regulationstherapien: Entgiftung und Ausleitung, Säure-Basen-Haushalt,
Darmsanierung, von Dr. rer. nat. Oliver Ploss, Karl. F. Haug Verlag, 4. Auflage, 2017, 144 Seiten, ISBN
3132407917

  Natürliches Entgiften: Freiheit für Körper, Geist und Seele, von Alexandra Stross, Riva, 1. Auflage 2016,
192 Seiten, ISBN 374230058X

  Giftcocktail Körperpflege. Der schleichende Tod aus dem Badezimmer, von Rüdiger Dahlke, Fischer,
xxx Seiten, ISBN 9783941956018

• Michael Nehls

- Die Alzheimer-Lüge: Die Wahrheit über eine vermeidbare Krankheit, von Michael Nehls, Heyne,
Erstausgabe 2017, 464 Seiten, ISBN 3453604180
https://de.sputniknews.com/panorama/20180505320584984-medizin-demenz-krankheit/

- Alzheimer ist heilbar : Rechtzeitig zurück in ein gesundes Leben, von Michael Nehls, Heyne, Erst-
ausgabe 2017, 368 Seiten, ISBN 3453604350
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- Kopfküche. Das Anti-Alzheimer-Kochbuch: 50 unvergessliche Rezepte gegen Alzheimer & Co, von
Michael Nehls, Systemed Verlag, 2. Auflage 2018, 208 Seiten, ISBN 395814084X

- Die Formel gegen Alzheimer: Die Gebrauchsanweisung für ein gesundes Leben - Ganz einfach
vorbeugen und rechtzeitig heilen, von Michael Nehls, Heyne, Erstausgabe 2018, 192 Seiten, ISBN
3453202759

- Die Methusalem-Strategie: Vermeiden, was uns daran hindert, gesund älter und weiser zu wer-
den, von Michael Nehls, Mental Enterprises, Erstausgabe 2011, 176 Seiten, ISBN 3981404831

  Die Blutwert-Lüge: Warum Laborwerte falsch sind und uns krank machen, von Miryam Muhm, Europa
Verlag, 1. Auflage 2016, 344 Seiten, ISBN 3958900542

  Frequenz-Therapie, von Raymond Royal Rife und Hulda Clark, Humble, 1. Ausgabe 2014, 150 Seiten,
ISBN 9088790868

• Barry Lynes

- The Cancer Cure That Worked: 50 Years of Suppression, by Barry Lynes, Compcare Pubns, 1th edi-
tion 1987, 167 pages, ISBN 9780919951303

- Rife's Great Discovery: Why "Resonant Frequency" Therapy Is Kept Hidden From Public Aware-
ness, by Barry Lynes, BioMed Publishing Group, 1th edition 2017, 166 pages, ISBN 9780988243798

- Rife's World of Electromedicine: The Story, the Corruption and the Promise, by Barry Lynes, Bio-
Med Publishing Group, 1th edition 2009, 102 pages, ISBN 9780976379799

- The Healing of Cancer: The Cures the Cover-Ups and the Solution Now!, by Barry Lynes, Marcus
Books, 1th edition 1990, 211 pages, ISBN 9780919951440

- Die verbotenen Krebsheilungen, von Barry Lynes, Humble, 1. Ausgabe 2014, 184 Seiten, ISBN
9088790825

  Royal R. Rife: Humanitarian, Betrayed and Persecuted, by Gerald F. Foye, New Century, 1th edition
2002, 157 pages, ISBN 9780965961332

  The frequencies of Rifing - From the first frequencies discovered by Royal Rife to today.: Guide to
selection and use of Spooky2 frequencies, by Marcello Allegretti, CreateSpace Independent Publishing,
2nd edition 2016, 182 pages, ISBN 9781536975697

  Resonance: The Continuation of Studies of Rife Technology and Beam Ray, by Alex Duarte, Author,
2nd edition 2006, 197 pages

  Natriumbicarbonat: Krebstherapie mit Natron. Woher der Krebs kommt, wie man ihn heilen kann
und warum die Schulmedizin das nicht wahrhaben will, von Sven Seidel, CreateSpace Independent
Publishing Platform, 1. Auflage 2017, 74 Seiten, ISBN 1981842616

  Natriumbicarbonat: Krebstherapie für jedermann, von Mark Sircus, Goldmann, 1. Auflage 2017, 352
Seitem, ISBN 344222215X

• Hulda R. Clark

- Heilung ist möglich: Eine revolutionäre Technik zur Behandlung chronischer Erkrankungen, von
Hulda R. Clark, Clark Behandlungszentren, Neuauflage 2000, 655 Seiten, ISBN 0974028754

- Heilung und Prävention aller Krebsarten: Eine revolutionäre Technik zur Behandlung von Krebs,
von Hulda R. Clark, Clark Behandlungszentren, Neuauflage 2010, 782 Seiten, ISBN 0974028797

- Heilverfahren aller Krebsarten. Mit über 100 Fallgeschichten geheilter Personen, von Hulda R.
Clark, Sielaff & Reich, Neuauflage 1993, 589 Seiten, ISBN 0974028762

  Sanftes Heilen mit Biofrequenzen: ... zappen Sie Ihre Beschwerden einfach weg, von Alan E. Baklayan,
Michaels, 2. Auflage 2010, 160 Seiten, ISBN 3895391778

  Ich fühle mich krank – warum findet niemand etwas?: Natur und Ganzheitsmedizin bieten Lösungen
an, von Norbert Kriegisch, Scorpio, 1. Auflage 2018, 224 Seiten, ISBN 3958031382

  Wenn die Seele den Körper leiden lässt: Ich fühle mich krank, und die Ärzte finden nichts. Wie die
Psyche den Körper beeinflusst. Welche Therapie mir wirklich hilft, von Thomas Loew, Peter Joraschky
und Volker Köllner, Trias 1998, 176 Seiten, ISBN 389373418X
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• Dr. Johannes Ludwig Schmitt

- Das Hohelied vom Atem, von Dr. Johannes Ludwig Schmitt, Dorn-Verlag G. Ullmann, 3. Auflage
1933, 364 Seiten

- Atemheilkunst, von Dr. Johannes Ludwig Schmitt, Müller, 1956, 619 Seiten
- Atem, Haltung, Bewegung, von Dr. Johannes Ludwig Schmitt, Dom-Verlag, 1927, 49 Seiten
- Atem und Charakter, von Dr. Johannes Ludwig Schmitt, Dom-Verlag Seitz, 1926, 31 Seiten
- Der goldene Schnitt der Ehe, von Dr. Johannes Ludwig Schmitt, Dom-Verlag M. Seitz & Co, 1928, 24

Seiten
- Kosmologie : Geheimnisse und Erkenntnisse, von Dr. Johannes Ludwig Schmitt, Dom-Verlag Seitz,

1927, 33 Seiten
- Deutsche Ernährung : 2 Vorträge, von Dr. Johannes Ludwig Schmitt, Dornverlag G. Ullmann, 2. Auf-

lage 1933, 39 Seiten
  Atem und Musik in der Heilkunst : uraltes Erfahrungswissen und neue wissenschaftliche Erkenntnis-

se, Hanspeter W. Dvorak, Reichert, 2012, 252 Seiten, ISBN 9783895008627
  Tödliche Medizin und organisierte Kriminalität. Wie die Pharmaindustrie das Gesundheitswesen kor-

rumpiert, von Peter C. Gøtzsche, Riva, 1. Ausgabe 2015, 512 Seiten,  ISBN 9783868834383

• Adrian Jones

- Schwarze Salbe. Heilung von Brust- und Hautkrebs im 21. Jahrhundert, von Adrian Jones, Jim
Humble, 4. Auflage 2019, 198 Seiten, ISBN 9789088790218
Bereits Hildegard von Bingen benutzte diese Kräutersalbe und im 17. Und 18. Jahrhundert heilten
Ärzte mit dieser Salbe. Auch die Indianer kannten sie.

- Schwarze Salbe. Das Praxisbuch, von Adrian Jones, Jim Humble, 1. Auflage 2015, 126 Seiten, ISBN
9789088791192

  Scharfstellung. Die neue sexuelle Revolution, von Heike Melzer, Tropen, 1. Auflage 2018, 240 Seiten,
ISBN 9783608503562

• Bernd Hontschik

- Erkranken schadet Ihrer Gesundheit, von Bernd Hontschik, Westend, 1. Auflage 2019, 160 Seiten,
ISBN 9783864892653
Diese Beraterfirma Goldman Sachs ist ja die, die einer Pharmafirma rät ein Medikament nicht mehr
herzustellen, weil es so gut wirkt. Die Kranken werden gesund und sie können dann nicht mehr so
viele Medikamente verkaufen.
https://de.sputniknews.com/gesellschaft/20190708325402135-gesundheitssystem-gefahr-hontschik/

- Körper, Seele, Mensch: Versuch über die Kunst des Heilens, von Bernd Hontschik, Suhrkamp, 1.
Auflage 2006, 144 Seiten, ISBN 9783518458181

  Bitten: The Secret History of Lyme Disease and Biological Weapons, by Kris Newby, Harper Wave, 1st

edition 2019, 336 pages, ISBN 9780062896278
  Das Kontrazeptions-Syndrom: Gesundheitsschädigung durch die Antibabypille, von Manfred van

Treek, DERSCHEIDER, 1997, 132 Seiten, ISBN 3930533022
 

Ernährung / Pflanzen

  Abgespeist – Wie wir beim Essen betrogen werden und was wir dagegen tun können, von Thilo Bode,
S. Fischer Verlag, 256 Seiten, ISBN 9783100043078
Rezension auf http://www.jod-kritik.de/rezensionen.htm

  Die Joghurtlüge: Die unappetitlichen Geschäfte der Lebensmittelindustrie, von Marita Vollborn, Vlad
D. Georgescu, Campus Verlag, 2006, S. 169, ISBN 9783593379586
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  Der Weg des weissen Goldes. Eine Kulturgeschichte des Salzes, von Frederic Denhez, RvR Verlag, 1.
Auflage 2006, 191 Seiten, ISBN 393826523X

  Salz. Nahrungsmittel, Heilmittel oder Gift?, von Michael Gienger und Gisela Glaser, Neue Erde GmbH,
2. Auflage 2003, 96 Seiten, ISBN 3890600603

  Kochen mit Kristallsalz, von Dr. med. Barbara Hendel, INA Verlags AG, 2004, 168 Seiten, ISBN
3952275212

  Generelle Speisesalzjodierung ist kriminell!, von Hans Kaegelmann, 1994, ISBN 392591448X
  Mit Gift und Genen: Wie der Biotech-Konzern Monsanto unsere Welt verändert, von Marie-Monique

Robin, übersetzt von Dagmar Mallett, Dva, 2009, 463 Seiten, ISBN 3421043922
Interview auf
http://www.natur.de/scripts/basics/natur/news/basics.prg?session=4e2a8edd49a0f985_492967&a_no
=2842 mit Film http://www.arte.tv/de/wissen-entdeckung/Monsanto-mit-Gift-und-
Genen/1912794.html

  Kultursiechtum und Säuretod: Vollernährung als Schicksalsfrage für die weisse Rasse, von Alfred Mc-
Cann, E. Pahl, 1927, 392 Seiten

• Dr. med. M. O. Bruker

- Unsere Nahrung unser Schicksal, von Dr. med. M. O. Bruker, emu-Verlag, 13. Auflage, 1985, 394
Seiten, ISBN 3891210507

- Wer Diät isst wird krank, von Dr. med. M. O. Bruker, emu-Verlag, ISBN 3891890370
- Krank durch Zucker, von Dr. med. M. O. Bruker, Helfer Verlag, 1978
- Zucker, von Dr. med. M. O. Bruker, emu-Verlag
- Allergien müssen nicht sein. Ursachen und Behandlung von Neurodermitis, Hautausschlägen, Ek-

zemen, Heuschnupfen und Asthma, von Dr. med. M. O. Bruker, emu-Verlag, 4. Auflage, 1993
  Die Evers-Diät: Chancen bei MS, Diabetes und anderen Stoffwechsel-Erkrankungen, von Dr. med.

Joseph Evers, Haug Verlag, 2002, 141 Seiten, ISBN 9783830420736
  Heraus aus dem Labyrinth der Ungesundheit, Geheimarchiv der Ernährungslehre: Wissenswertes und

Wissenswichtiges, von Dr. Ralph Bircher, Bircher-Benner-Verlag, Neuauflage 2009, 148 Seiten, ISBN
3870530561

• Are Waerland

- Der Weg zu einer neuen Menschheit. Eine Gesamtschau des Gesundheitsproblems, von Are Waer-
land, Humata-Verlag, 4. Auflage, 1988, 464 Seiten, ISBN 3719702774

- Befreiung aus dem Hexenkessel der Krankheiten, von Are Waerland, Humata-Verlag, Neuauflage,
1991, 264 Seiten, ISBN 3719702782

  Der Einfluss der Ernährung auf die Konstitution des Organismus, von Prof. Dr. med. A. Katase, Medizi-
nischer Verlag Urban und Schwarzenberg, 1931

• Prof. Dr. W. Kollath

- Getreide und Mensch eine Lebensgemeinschaft, von Prof. Dr. W. Kollath, Helfer-Verlag, 6. Auflage,
1999, 156 Seiten, ISBN 3873230054

- Die Ordnung unserer Nahrung, von Prof. Dr. W. Kollath, Haug Verlag, 17. Auflage, 2005, 319 Seiten,
ISBN 3830472102

• Albert von Haller

- Gefährdete Menschheit: Ursache und Verhütung der Degeneration, von Albert von Haller, Hippo-
krates-Verlag, 10. Auflage, 2001, 172 Seiten, ISBN 3777316989

- Zucker: Wie gefährlich ist dieser Verführer?, von Albert von Haller, Unikat, 4. Auflage, 1996, 80 Sei-
ten, ISBN 3930634090

- Gesund und leistungsfähig durch richtige Ernährung, von Albert von Haller, Goldmann, 1969, 160
Seiten
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- Macht und Geheimnis der Nahrung, von Albert von Haller, Liebe, 1986, 368 Seiten, ISBN
3922434967

  Vollwerternährung schützt vor Viruserkrankungen: Bericht über eine Ernährung, die Kinderlähmung
verhütet, von Dr. med. B. Sandler, überarbeitet von Dr. M. O. Bruker, emu-Verlag, 7. Auflage, 2000, 160
Seiten, ISBN 3891890176

  Die Eiweissspeicherkrankheiten. Proteothesaurismosen, von Dr. Lothar Wendt, Haug Verlag, 1996,
473 Seiten, ISBN 3776024348

  Das volle Leben, Dr. Johann Georg Schnitzer, Buchauslieferung und Verlag, Zeppelinstr. 88, D-88045
Friedrichshafen, überarbeitete und erweiterte Auflage 2007, 144 Seiten,
Inhaltsverzeichnis auf http://www.dr-schnitzer.de/dvl001.htm

  Weizen als Waffe. Die neue Getreidestrategie der amerikanischen Aussenpolitik. Eine Studie des
North American Congress on Latin America (NACLA), übersetzt von Hubert Gaethe, Reinbek / Rowohlt,
1976, 90 Seiten, ISBN 3499140586

  Risikofaktor Vitaminmangel. Entstehung - Auswirkung – Vermeidung, von A. Jopp, Karl F. Haug Fach-
buchverlag, 2002, 128 Seiten, ISBN 3830420218

  Der Königsweg zu Gesundheit und hohem Alter: Plädoyer für ein besseres Leben, von Georg
Meinecke, Books on Demand, 2. Auflage, 2009, 512 Seiten, ISBN 3831141991
Gibt einen Überblick über verschiedene Rohkostpioniere und beschreibt neue Erkenntnisse über die
Heilmethoden von Jesus (bzw. die ursprüngliche Heillehre wie sie in der Bibel nicht mehr enthalten ist).

  Köstlich essen ohne Milch und Ei: Keine Probleme bei Allergie und Laktoseintoleranz; Vom Snack bis
zum Fertigmenue; Mit 185 abwechslungsreichen Rezepten, von Beate Schmitt, Trias, 2005, 174 Seiten,
ISBN 3830433166

  Der grosse Gesundheits-Konz: Wildkräuter - UrMedizin gegen Krebs, Asthma, Rheuma, Fettsucht,
Allergie, Multiple Sklerose, Herz- und anderen chronische ... der sanften Klassischen Naturheilkunde,
von Franz Konz, Universitas, 9. Auflage 1998, 1455 Seiten, ISBN 3800413140

  Der Grosse Gesundheits- Konz. Sonderausgabe, von Franz Konz, Universitas, 6. Auflage 2001, 784 Sei-
ten, ISBN 3800414147

  Köstlich essen ohne Milch und Ei: Keine Probleme bei Allergie und Laktoseintoleranz; Vom Snack bis
zum Fertigmenue; Mit 185 abwechslungsreichen Rezepten, von Beate Schmitt, Trias, 2005, 174 Seiten,
ISBN 3830433166
Inhalt auf
http://www.libri.de/shop/action/productDetails/3711759/beate_schmitt_koestlich_essen_ohne_milch
_und_ei_3830433166.html

  Ohne Milch und ohne Ei: Allergien und Laktose-Intoleranz. Rezepte und Praxistipps für den Familien-
alltag, von Beate Schmitt, Pala, 4. Auflage 2007, 160 Seiten, ISBN 3895661791

  Sinnlos krank oder sinnerfüllt leben?: Das Sinnerleben chronisch körperlich kranker Jugendlicher und
junger Erwachsener, von Beate Geise, Martin Holtmann und Gustel Matthias Schmitt, Hogrefe, 2007,
206 Seiten, ISBN 3801720578

  Ein medizinischer Insider packt aus: Ein Dokumentarroman, von P. Yoda, Sensei, 2007, 186 Seiten,
ISBN 3932576721

  Leben ohne Brot: Die wissenschaftlichen Grundlagen der kohlenhydratarmen Ernährung, von Wolf-
gang Lutz, Informed, 16. Auflage 2004, 285 Seiten, ISBN 3887601009

  Dr. Max Gerson - Eine Biographie, von Howard Straus und Barbara Marinacci, Akse; 1. Auflage 2008,
416 Seiten, ISBN 3981128613

  Tiere essen, von Jonathan Safran Foer, Kiepenheuer&Witsch, 2010, 384 Seiten
Kommentar auf http://www.tagesanzeiger.ch/leben/essen-und-trinken/Dieses-Buch-kann-Ihre-
Essgewohnheiten-aendern-/story/30659953

  Green for Life: Grüne Smoothies nach der Boutenko-Methode, von Victoria Boutenko, übersetzt von
Astrid Ogbeiwi, Nietsch, 2009, 189 Seiten, ISBN 3939570435



Literaturliste.docx Seite 239 www.brunner-architekt.ch

  Grüne Smoothies: lecker, gesund & schnell zubereitet, von Victoria Boutenko, Fotos von Robert Pete-
tit, übersetzt von Burkhard Hickisch, Nietsch, 2010, 191 Seiten, ISBN 3939570702

  Hyperaktivität - Warum Ritalin keine Lösung ist: Gesunde Strategien, die wirklich helfen, von Barbara
Simonsohn, Goldmann, 2001, 288 Seiten, ISBN 3442142040

• Susanne Fehrmann

- Die Psyche isst mit. Wie sich Ernährung und Psyche beeinflussen, von Susanne Fehrmann, Foitzick,
2002, 152 Seiten, ISBN 3929338165

- Die Psyche isst mit: Wie sich Ernährung und Psyche beeinflussen, von Susanne Fehrmann, Droe-
mer/Knaur, 2009, 192 Seiten, ISBN 3426874431

  Ernährungslehre: Zum Verständnis der Physiologie der Verdauung und der ponderablen und impon-
derablen Qualitäten der Nahrungsstoffe, von Rudolf Hauschka, Vittorio Klostermann Verlag, 10. Aufla-
ge, 1999, 266 Seiten, ISBN 3465030214

  AGRO-Gentechnik: Die Saat des Bösen: Die schleichende Vergiftung von Böden und Nahrung, heraus-
gegeben von Richard Fuchs Antonio und Inacio Andrioli, EMU, 2006, 251 Seiten, ISBN 3891891520

  Fit durch … Vitalstoffe? Über den Sinn und Unsinn von Nahrungsmittelergänzungen – ein Ratgeber,
von Conny Schumacher, Books on Demand, 2010, 94 Seiten, ISBN 9783839183137
Inhaltsverzeichnis auf http://www.lebe-was-du-liebst.de/wcms/ftp//l/lebe-was-du-
liebst.de/uploads/vitalstoffbuchleseprobe.pdf

  Weizengrassaft, Medizin für ein neues Zeitalter, von Reiner O. Schmid, Verlag Ernährung & Gesund-
heit, 1997, 80 Seiten, ISBN 392767611X

  Wirbelsturm und Flächenbrand. Das Ende der Gentechnik, von Klaus Faissner, Institut für Rechysche
Intration, 2010, 160 Seiten, ISBN 320001749X

• Karl Hecht und Elena Hecht-Savoley

- Siliziummineralien und Gesundheit: Klinoptilolith-Zeolith, von Karl Hecht und Elena Hecht-Savoley,
Spurbuchverlag, 4. Auflage 2013, 247 Seiten, ISBN 3887783220

- Antworten auf 100 Fragen zur gesundheitsfördernden Wirkung des Naturzeoliths, von Karl Hecht,
Spurbuchverlag, 1. Auflage 2015, 96 Seiten, ISBN 3887784464

- Naturmineralien, Regulation und Gesundheit, von Karl Hecht und Elena Hecht-Savoley, Schibri,
2005, 424 Seiten, ISBN 3937895051
Kurzfassung mit Inhaltsverzeichnis auf https://techseite.files.wordpress.com/2014/01/babs-i-
hecht-zeolith-heck-stellungnahmeinternet_060214-11.pdf

  Vitamin K2 und das Calcium-Paradoxon, von Kate Rhéaume-Bleue, Kopp, , 1. Auflage 2016, 253 Seiten,
ISBN 3864452902

  Monsanto auf Deutsch, von Jörg Bergstedt, Seitenhieb, 2011, 244 Seiten, ISBN 386747043X
  Seelische Stabilität, gute Leistungsfähigkeit durch bedarfsorientierte Ernährung. Dargestellt am Bei-

spiel einer Ernährungsuntersuchung in einem Hamburger Kinderheim, von Heinrich Tönnies, Tönnies-
Verlag, 2. Auflage 1998, ISBN 3980502309

  Meine wilde Pflanzenküche, von Meret Bissegger, AT Verlag, 2011, ISBN 9783038005520
  Die Botschaft der Nahrung, von Fritz Albert Popp, ZWEITAUSENDEINS, 7. Auflage 2005, 181 Seiten,

ISBN 3861503190
  Gesundheit in der Balance: Wie Sie Ihren Säure-Basen-Haushalt ins Gleichgewicht bringen, von Petra

Neumayer, Lebensbaum, 2005, 118 Seiten, ISBN 9783928430456
  Gesundheitswunder Chlorophyll, von Günter A. Ulmer, Ulmer Verlag, 1997, 79 Seiten, ISBN

3924191999
  Wir fressen uns zu Tode, von Galina Schatalova, Goldmann, 11. Ausgabe 2002, 224 Seiten, ISBN

3442142229
  Milch besser nicht, von Maria Rollinger, Jou-Verlag, 352 Seiten, ISBN 9783940236005

Sehr interessante Hinweise zur Milchproduktion und zur Gesundheit auf
http://www.milchlos.de/index.htm
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  Die Ernährungslüge. Wie uns die Lebensmittelindustrie um den Verstand bringt, von Hans-Ulrich
Grimm, Knaur, 2011, 345 Seiten, ISBN 3426783932

  Die schleimfreie Kost, von Arnold Ehret, aus dem Englischen übersetzt, Waldthausen, 7. Auflage 2000,
222 Seiten, ISBN 3926453095
http://lupocattivoblog.com/2010/03/01/recovered-ihren-augen-durch-die-methode-bates-lernen-den-
blick-in-die-sonne/

  Gesunde Menschen - Das Fasten und Ernährungsbuch des Gesundheitsapostels und Lebensreformers
Prof. Arnold Ehret, von Arnold Ehret und Sven Rohark, Roh-Ark-Verlag, 2011, 234 Seiten, ISBN
3942510073
http://lupocattivoblog.com/2010/03/01/recovered-ihren-augen-durch-die-methode-bates-lernen-den-
blick-in-die-sonne/

  I love real food: Einfach. Gesund. Lecker, von Svenja Triescheid, Books on Demand, 2012, 100 Seiten,
ISBN 3848216590
Artikel auf http://blog.tagesanzeiger.ch/outdoor/index.php/25617/sport-isst-gesund-2/ und
Film auf http://vimeo.com/46190560

  PaläoPower: Das Wissen der Evolution nutzen für Ernährung, Gesundheit und Genuss, von Sabine
Paul, Beck, 2012, 301 Seiten; ISBN 3406630480

• Frank Jester

- Arginin, OPC und Entsäuerung. Power-Nährstoffe und Methoden für ein langes und gesundes Le-
ben, von Frank Jester, Marina Jester Verlag, 3. Auflage 2010, 112 Seiten, ISBN 3000316191

- Chlorophyll, von Frank Jester, Marina Jester Verlag, 2011, 112 Seiten, ISBN 3943453006
  Weizenwampe: Warum Weizen dick und krank macht, von Dr. med. William Davis, übersetzt von Imke

Brodersen, Goldmann Verlag, 2013, 400 Seiten, ISBN 3442173582
Brot und andere weizenhaltige Produkte sind nicht nur ungesund, sie gehören zu den schädlichsten
Nahrungsmitteln überhaupt. Fallbeispiele aus seiner Praxis sowie Studien decken das weit verbreitete
Problem von Übergewicht über Diabetes, Arthrose und Sodbrennen, Hautproblemen etc. bis zu De-
menz auf.

• Andrea Heistinger

- Handbuch Bio-Gemüse. Sortenvielfalt für den eigenen Garten, von Andrea Heistinger, Löwenzahn
Verlag, 4. Auflage 2010, 632 Seiten, ISBN 3706624591

- Handbuch Samengärtnerei: Sorten erhalten, Vielfalt vermehren, Gemüse geniessen, von Andrea
Heistinger, Ulmer, 2. Auflage 2010, 424 Seiten, ISBN 3800169916

- Das grosse Biogarten-Buch, von Andrea Heistinger, Löwenzahn Verlag, 4. Auflage 2013, 624 Seiten,
ISBN 3706625164

  Biodünger selber machen. Regenwurmhumus - Gründüngung – Kompost, von Andrea Heistinger und
Alfred Grand, Löwenzahn Verlag, 1. Auflage 2014, 160 Seiten, ISBN 3706625199

  Handbuch Samengärtnerei. Sorten erhalten. Vielfalt vermehren. Gemüse geniessen, von Pro Spezie
Rara, Andrea Heistinger und Arche Noah, Löwenzahn Verlag, 6. Auflage 2008, 432 Seiten, ISBN
3706623528

  Gärtnern im Biotop mit Mensch: Das praktische Permakultur-und Biogarten-Handbuch für zukunfts-
fähiges Leben, von Eduard W. Kleber und Gerda Kleber, OLV Organischer Landbau Verlag, 2. Auflage
2010, 254 Seiten, ISBN 3922201318

  Alles über Pflanzenvermehrung - Methoden - Praxis – Handgriffe, von  Marco Kawollek und Wolfgang
Kawollek, Ulmer, 2008, 336 Seiten, ISBN 3800154218

• Hans-Ulrich Grimm, Dr. phil.

- Die Suppe lügt: Die schöne neue Welt des Essens, von Hans-Ulrich Grimm, Droemer, 2014, 320 Sei-
ten, ISBN 3426276313

- Katzen würden Mäuse kaufen: Schwarzbuch Tierfutter, von Hans-Ulrich Grimm, Heyne, 2009, 259
Seiten, ISBN 3453600975
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- Die Ernährungslüge: Wie uns die Lebensmittelindustrie um den Verstand bringt, von Hans-Ulrich
Grimm, Knaur, 2011, 352 Seiten, ISBN 3426783932

- Garantiert gesundheitsgefährdend: Wie uns die Zucker-Mafia krank macht, von Hans-Ulrich
Grimm, Droemer, 2013, 304 Seiten, ISBN 3426275880

- Die Kalorienlüge: Wie uns die Nahrungsindustrie dick macht, von Hans-Ulrich Grimm, Knaur, 2015,
320 Seiten, ISBN 3426786982

- Vom Verzehr wird abgeraten: Wie uns die Industrie mit Gesundheitsnahrung krank macht, von
Hans-Ulrich Grimm, Droemer, 2012, 320 Seiten, ISBN 3426275562

- Junk Food - Krank Food: 100 gute Gründe, ein echter Besseresser zu werden, von Hans-Ulrich
Grimm, Gräfe und Unzer, 2014, 224 Seiten, ISBN 3833839848

- Die Ernährungsfalle: Wie die Lebensmittelindustrie unser Essen manipuliert - Das Lexikon, von
Hans-Ulrich Grimm, Heyne, 2010, 528 Seiten, ISBN 3453170741

- Der Bio-Bluff: Der schöne Traum vom natürlichen Essen, von Hans-Ulrich Grimm, Hirzel, 3. Auflage
2010, 178 Seiten, ISBN 3777617962

  Chemie im Essen: Lebensmittel-Zusatzstoffe. Wie sie wirken, warum sie schaden, von Hans-Ulrich
Grimm und Bernhard Ubbenhorst, Knaur, 2013, 336 Seiten, ISBN 3426785617

  Leinöl macht glücklich: Das blaue Ernährungswunder, von Hans-Ulrich Grimm und Bernhard Ubben-
horst, Knaur, 2012, 176 Seiten, ISBN 3426656965

  Die unsichtbare Kraft in Lebensmitteln, BIO und NICHTBIO im Vergleich: Mit Einblick in gentechnisch
veränderte Nahrungsmittel, Kristallisationsbilder aus der Forschung vom LifevisionLab von Soyana, von
A. W. Dänzer, Bewusstes Dasein, 2014, 272 Seiten, ISBN 3905158159

  Hefen und Bakterien stärken unsere Gesundheit, von Norbert Messing und Holger Metz, Messing, 2.
Auflage 1996, 150 Seiten, ISBN 3927124176

  Gesunde Ernährung. Gezielt auswählen: Die richtigen Lebensmittel für Vitamine, Mineralstoffe und
bioaktive Pflanzenstoffe, http://www.drmetz.de/Buecher/

• Norbert Messing

- Heilen mit Bierhefe: Die Wiederentdeckung einer alten Volksarznei, von Norbert Messing, , Mes-
sing, 6. Auflage 1997, 100 Seiten, ISBN 392712401X

- Das praktische Handbuch vom Vitamin C: Das Immunsystem nachhaltig kräftigen - Sich vor ge-
fährlichen Schadstoffen wirksam schützen - Geistige und ... und Flexibilität zuverlässig erhalten,
von Norbert Messing, , Messing, 4. Auflage 1997, 80 Seiten, ISBN 3927124141

  Unentbehrliche Lebensstoffe Enzyme. Enzyme organisieren unsere Gesundheit, von Günter A. Ulmer,
Ulmer, 1. Auflage 2004, 72 Seiten, ISBN 3932346459

  Wasserstoffperoxid: Das vergessene Heilmittel, von Jochen Gartz, MobiWell, 2014, 210 Seiten, ISBN
3944887077

  Natriumbicarbonat: Krebstherapie für jedermann, von Marcus Sircus, MobiWell, 1. Auflage 2014, 230
Seiten, ISBN 3944887042

  Natron: Das Millieu ist alles, von Christine Wahler, Books on Demand, 1. Auflage 2015, 260 Seiten,
ISBN 3738616365

  Natron - Das weisse Gold in der Küche: Alt bewährt & neu entdeckt, von Karl-Heinz Engler, Comp-
book, 2015, 96 Seiten, ISBN 393447389X

  Geheimnis der Gesundheit: Natron, von Marcelo Jesus Alegre, CreateSpace Independent Publishing
Platform, 1. Auflage 2016, 64 Seiten, ISBN 1523333928

  Transdermale Magnesiumtherapie, von Marcus Sircus, Kopp, 1. Auflage 2015, 412 Seiten, ISBN
3864452511

• Leonard Coldwell

- Instinktbasierte Medizin: Wie Sie Ihre Krankheit … und Ihren Arzt überleben!, von Leonard Cold-
well, Humble, 1. Auflage 2015, 430 Seiten, ISBN 9088791252



Literaturliste.docx Seite 242 www.brunner-architekt.ch

- Stress - die Hauptursache aller Krankheiten: und die einzige Antwort darauf, von Leonard Cold-
well, Humble, 1. Auflage 2015, 261 Seiten, ISBN 9088791236

  Volkskrankheit Vitamin-B12-Mangel. Falsche Theorien und wirkliche Ursachen, von Thomas Klein,
Hygeia-Verlag, 136 Seiten, ISBN 9783939865049

  Vitamin-B12-Mangel bei veganer Ernährung. Mythen und Realitäten, aufgezeigt anhand einer empiri-
schen Studie, von Iris Berger, ibidem-Verlag, 154 Seiten, ISBN 9783838200378

  Essbare Wildpflanzen – 200 Arten bestimmen und verwenden, von Steffen Guidoe Fleischhauer et. al.,
AT Verlag, 18. Auflage 2016, 253 Seiten, ISBN 9783038008866

  Lexikon der Lebensmittelzusatzstoffe, von Rüdiger Dahlke, Fischer, xxx Seiten, ISBN 9783941956520

• Christopher Bird und Peter Tompkins

- Das geheime Leben der Pflanzen: Der Klassiker, von Christopher Bird und Peter Tompkins, FI-
SCHER, 1. Auflage 2018, 240 Seiten, ISBN 3596702569

- Das geheime Leben der Pflanzen: Pflanzen als Lebewesen mit Charakter und Seele und ihre Reak-
tionen in den physischen und emotionalen Beziehungen zum Menschen, von Christopher Bird und
Peter Tompkins, FISCHER, 1. Auflage 1977, 192 Seiten, ISBN 3596219779

  Das geheime Bewusstsein der Pflanzen: Botschaften aus einer unbekannten Welt, von Joseph Schep-
pach, Knaur, 1. Auflage 2016, 296 Seiten, ISBN 3426782030

  Bionische Regeneration. Das Altern aufhalten mit den geheimen Strategien der Natur, von Ulrich
Warnke, arkana, 2. Ausgabe 2017, 609 Seiten, ISBN 9783442342174

• Johann Georg Schnitzer

- Bluthochdruck heilen: Risikofaktor Hypertonie - lebensbedrohend, aber heilbar! von Johann Ge-
org Schnitzer, Schnitzer, 4. Auflage 2009, 352 Seiten, ISBN 9783938556214

- Backen mit Vollkorn: Für Hausfrauen und Hobby-Bäcker, von Johann Georg Schnitzer, Schnitzer,
10. Auflage 2004, 96 Seiten, ISBN 9783938556078

- Diabetes heilen: Biologische Heilbehandlung der Zuckerkrankheit und ihrer Spätfolgen, von Jo-
hann Georg Schnitzer, Schnitzer, 1. Auflage 2009, 272 Seiten, ISBN 9783938556221

- Die kausale Therapie der essentiellen Hypertonie, von Johann Georg Schnitzer, Schnitzer, 4. Aufla-
ge 2010, 80 Seiten, ISBN 9783938556269

- Schnitzer-Intensivkost - Schnitzer-Normalkost / 14-Tage-Fahrplan für beide Kostformen, von Jo-
hann Georg Schnitzer, Schnitzer, 12. Auflage 1985, 186 Seiten, ISBN 9783921123928

  Handbuch Pflanzenschutz im Biogarten. Wirkungsvoll vorbeugen, erkennen und behandeln, von Fio-
na Kiss und Andreas Steinert, Löwenzahnverlag, 2018, 376 Seiten, ISBN 9783706625937
Auszug auf https://www.youtube.com/watch?v=CATtT6NRhNE

  Die Fast-Food-Falle. Wie McDonald’s und Co auf Kosten unserer Gesellschaft Milliarden verdienen,
von Harald Sükar, edition a GmbH, 1. Auflage 2019, 256 Seiten ISBN 9783990013434

• Ulrich Warnke

- Bionische Regeneration: Das Altern aufhalten mit den geheimen Strategien der Natur, Ulrich
Warnke, Arkana, 1. Auflage 2017, 608 Seiten, ISBN 9783442342174

- Bionisches Wasser: Das Supermolekül für unsere Gesundheit - Mit Prozeduren zur Optimierung
unseres Trinkwassers, Ulrich Warnke, Arkana, 1. Auflage 2019, 432 Seiten, ISBN 9783442342471

 

Tiere

  Schweine: Liebenswertes Borstenvieh, von Lutz Schiering, Komet (1. September 2008), 144 Seiten,
ISBN 3898368092
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  Schweine halten, von Beate Peitz und Leopold Peitz, Ulmer, 3. Auflage 2007, 151 Seiten, ISBN
3800153610. Kapitel Geschichte und Geschichten vom Schwein

  Trüffelschnüffler und Glücksbringer: Die Schweine-Werkstatt, von Stephanie Cech-Wenning, Verlag An
der Ruhr, 1. Auflage 2007, 58 Seiten, ISBN 3834602507

  Warum haben wir Schwein, wenn wir Glück haben? Fragen des Alltags, von Joachim Dangel,
Nymphenburger, 1. Auflage 2007, 136 Seiten, ISBN 3485011193

  Wenn die Schlangen erwachen, von Helmut Tributsch, DVA, 1990, 271 Seiten, ISBN 3421027110
 

Erde

  Die letzte Chance für eine Zukunft ohne Not, von Annie Francé-Harrar, Blue Anathan, 1. Auflage 1950,
2. Auflage 2007, 700 Seiten, ISBN 9783931330217
Leseprobe auf http://www.luubooks.de/media/products/0318816001197741505.pdf

  Die Entstehung der Kontinente und Ozeane, von Alfred Wegener, Borntraeger, 2005, 481 Seiten, ISBN
3443010563

  Die Entstehung der endogenen Erzlagerstätten, von Helmut Schröcke, De Gruyter, 1986, 878 Seiten,
ISBN 3110097494

 

Wasser

Weitere zum Thema z. B. auf http://www.wasser-symposium.ch/shop/index.html und
http://www.syntropia.de/parawissenschaft-wasser-c-1_109.html
  Das Gedächtnis des Wassers. Homöopathie und ein spektakulärer Fall von Wissenschaftszensur, von

Michel Schiff, Zweitausendeins, 1997, 260 Seiten ISBN 3861502208
Jacques Benveniste lieferte erstmals eine Erklärung für eines der grössten Rätsel der Medizin: die Wir-
kungsweisen der Homöopathie. In Zusammenarbeit mit zwölf anderen Wissenschaftlern führte Benve-
niste Experimente durch, die seiner Meinung nach bewiesen, dass Wasser die »Erinnerung« an Stoffe
bewahren kann, die einmal in ihm gelöst waren. Die Resultate schienen die Erfahrungen der Homöopa-
then zu bestätigen. Wären sie von der Fachwelt anerkannt worden, hätten die Grundlagen der Bioche-
mie vollständig überarbeitet werden müssen. Nach Benvenistes Veröffentlichung brach ein Sturm der
Empörung los. Sein Labor wurde geschlossen, Gelder wurden ihm gestrichen. Benveniste musste seine
Forschungen einstellen. Benveniste war das Opfer des wissenschaftlichen Establishments, das zu erbit-
terten Glaubenskriegen fähig ist, wenn jemand gegen seine Dogmen zu verstossen scheint.

  Wasser vom Reinsten – So optimieren Sie Ihr Leitungswasser, von Dr. med. Barbara Hendel, INA Ver-
lags AG, 2002, 144 Seiten, ISBN 3980840816

• Fereydoon Batmanghelidj

- Sie sind nicht krank, sie sind durstig. Heilung von innen mit Wasser und Salz, von Fereydoon Bat-
manghelidj, VAK Verlags GmbH, 9. Auflage 2003, 208 Seiten, ISBN 3935767250

- Wasser, die gesunde Lösung: ein Umlernbuch; von Fereydoon Batmanghelidj, VAK Verlag für an-
gewandte Kinesiologie, 2002, 182 Seiten, ISBN 3924077835

- Wasser hilft: Allergien - Asthma - Lupus. Ein Erfahrungsbericht, von Fereydoon Batmanghelidj, VAK
Verlags GmbH, 5. Auflage 2003, 184 Seiten, ISBN 3932098811

• Wilfried Hacheney

- Wasser Wesen zweier Welten, von Wilfried Hacheney, Michaels-Verlag; 1. Auflage 2003, 259 Sei-
ten, ISBN 3895398020
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- Wasser – ein Gast der Erde, von Wilfried Hacheney, Christiane Polasek, Christian Diener, Kerstin
Fiederling, Michaels-Verlag, 3. Auflage 2004, 347 Seiten, ISBN 3895398047
Rezension: Dieses hier vorliegende Werk besticht durch grundsatztheoretische und philosophische
Betrachtungen zum Thema Wasser, die unser gängiges Weltbild deutlich zu erweitern imstande
sind.

- Levitiertes Wasser in Forschung und Anwendung, von Wilfried Hacheney, Dingfelder Verlag, 2.
Auflage, 1994, ISBN 3926253428

- Organische Physik. Aufsätze, von Wilfried Hacheney, Michaels-Verlag, 2001, 75 Seiten, ISBN
3895398039

  Wasser & Salz, Urquell des Lebens. Über die heilenden Kräfte der Natur, von Barbara Hendel und Pe-
ter Ferreira, INA Verlag, 2001, 232 Seiten, ISBN 3000082336

  Das Wasser-Praxisbuch, von Dieter Schmitt, Siva-Natara, 2. Auflage 2006, 312 Seiten, ISBN 3930403560
  Wasser – Polaritätsphänomen, Informationsträger, Lebens-Heilmittel, von Viktor Gutmann, Hartmut

Heine, Kristine Kauffmann, Herbert Klima, Wolfgang Ludwig, Fritz-Albert Popp, Ivan Engler (Herausge-
ber), Deutscher Spurbuchverlag, 2004, 280 Seiten, ISBN 3887782275

  Wasser mit natürlich gelöstem Sauerstoff.Gesundheitliche Risiken im Leitungs- und Mineralwasser -
Möglichkeiten der Wiedererlangung einer optimalen ... von Gesundheit, Wohlbefinden und Vitalität,
von Christian Hechtl und Oliver Hechtl, World Wide Oxygen Water KgaA, 3. Auflage, 2001, 296 Seiten,
ISBN 3935585314

  Gutes Wasser: Das Wesen und Wirken des Wassers. Ein ganzheitlicher Führer zu guter Wasserquali-
tät, von Michael Gienger, Josef Zerluth, Neue Erde Gmbh, 2. Auflage 2004, 268 Seiten, ISBN
3890600719
Das Buch vermittelt verständlich und nachvollziehbar wie sich Wassermangel im Körper äussert, was
die Unterschiede verschiedener Wasser zum Trinken sind (Mineralwasser, Quellwasser, mit oder ohne
Kohlensäure bzw. Sauerstoff), was eine Trinkwasseraufbereitung bewirken soll. Zudem wird erklärt, wie
verschiedene Trinkwasserfilter oder -beleber funktionieren und was diese messbar leisten.

  Lebendes Wasser. Über Viktor Schauberger und eine neue Technik unsere Umwelt zu retten, von Olof
Alexandersson, Ernsthaler Verlag, 1976/2006, 259 Seiten, ISBN 385068377X
Schaubergers Entdeckungen in Bezug auf das Wasser sind so überzeugend, weil sie aus der Beobach-
tung der Natur entstanden sind. Und seine Erkenntnis, dass wir die Natur zerstören, weil wir unsere
Energie durch ein zerstörerisches Verfahren erzeugen, die Explosion, anstatt das aufbauende System
der Natur zu verwenden, die Implosion, kann einen wirklich verändern, weil man das Grundübel ver-
steht. Das führt direkt zu den Grundlagen der freien Energie.
Kostprobe auf http://www.rolf-keppler.de/ackern.htm

  Experimente mit Leitungswasser – Die Geschichte des Original Martin Wasserwirbler, von Mar-
tin/Fischer/Harthun, Selbstverlag Jens Fischer, Am Hinteren Feld 13, D-29683 Fallingbostel

  Waterscapes, Planen, Bauen und Gestalten mit Wasser, von H. Dreiseitl, D. Grau, K.H.C. Ludwig, Birk-
häuser, 2001, ISBN 3764365080
Umfassendes, reich bebildertes Werk über die interdisziplinäre Neuintegrierung von Wasser in Stadt-
hydrologie, Freiraumplanung, Siedlungsökologie sowie Garten- und Häuserbau

  Viktor Schauberger
Weitere Bücher auf http://www.implosion-ev.de/html/literaturliste.html

- Unsere sinnlose Arbeit, von Viktor Schauberger, Herausgeber Jörg Schauberger, 2001, 130 Seiten,
ISBN 3902262001
Vollständiges Buch auf http://nsl-archiv.com/Buecher/Bis-1945/Schauberger,%20Viktor%20-
%20Unsere%20sinnlose%20Arbeit%20-%20Quelle%20der%20Weltkrise%20(1933,%2073%20S.).pdf

- Die naturrichtige Bewegungskraft. Physikalische Grundlagen der Biotechnik. Bearbeitet und hrsg.
v. Aloys Kokaly, 1960, 355 Seiten
E-Book auf http://pdf.pd.ohost.de/BUCH.pdf
Ein Kapitel daraus ist: Die geniale Bewegungskraft – Physikalische Grundlagen der Biotechnik, von
Viktor Schauberger, E-Book auf http://www.implosion-ev.de/Die_geniale_Bewegungskraft.pdf
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- Der goldene Pflug, Zusammengestellt nach Aufzeichnungen von Viktor Schauberger und Dipl.-Ing.
Walter Schauberger, von Aloys Kokaly, Nachdruck durch Verein für Implosionsforschung und An-
wendung e.V. Windschlägerstr. 58, 77652 Offenburg, 24 Seiten
E-Book auf http://www.implosion-ev.de/PFLUG.pdf

- Die zykloide Spiralraumkurve, von Viktor Schauberger, Salzburg, 1948
  Tanzendes Wasser, von Waltraud Wagner, Neue Erde Verlag, 1993, 47 Seiten, ISBN 3890600131
  Browns Gas, von Ulrich F. Sackstedt, Fischer, 2010, 255 Seiten, ISBN 9783941956056
  Bioelektronik nach Vincent. Säuren-Basen-, Wasser- und Elektrolyt-Haushalt in Theorie und Praxis,

von Helmut Eelmau, Verlag Pro Medicina, 2002, 304 Seiten, ISBN 9783932935329
Hinweis zur Thematik auf http://www.higher-solutions-for-your-health.com/terrain_analyse.html

  Das Wasser-Praxisbuch: Wissenswertes über Quell-, Trink- und Mineralwasser sowie Umkehrosmose,
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